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 91ο Ενημερωτικό
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΤΙΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΥΣ
Σήμερα Πέμπτη 20 του Νοέμβρη, πραγματοποιήθηκε σύσκεψη νηπιαγωγών, μετά από πρόσκληση του Δ.Σ. του Συλλόγου, στην οποία πήραν μέρος νηπιαγωγοί, από πολλά νηπιαγωγεία του Συλλόγου.
Το Δ.Σ. ενημέρωσε για τις γενικότερες εξελίξεις, τις εξελίξεις στην Προσχολική Αγωγή και στο θέμα της ατομικής αξιολόγησης των Δ/ντών των Δημ. Σχολείων και των Προïσταμένων των νηπιαγωγείων (σ΄ αυτή τη φάση), τους λόγους για τη συνολική μας αντίθεση στην αξιολόγηση και αυτοαξιολόγηση, τις δυνατότητες και τα μέτρα για τη συλλογική μας στάση ενάντια στην αξιολόγηση συνολικά.

Μετά την ενημέρωση, ακολούθησε ουσιαστική συζήτηση με ερωτήματα και τοποθετήσεις από πάρα πολλές/πολλούς συναδέλφους. Συζητήθηκαν πολλά από τα τρέχοντα θέματα αλλά η συζήτηση επικεντρώθηκε στο φλέγον θέμα της αξιολόγησης. Ένα θέμα για το  οποίο ο Σύλλογος έχει πάρει σαφή θέση αντίθεσης  εδώ και χρόνια και με κάθε τρόπο.
Εκφράστηκε καθαρά η πρόθεση ΟΛΩΝ να αρνηθούν να συμμετέχουν στις διαδικασίες αξιολόγησης, να μην καταθέσουν τον ατομικό φάκελο αξιολόγησης, να μην επιβεβαιώσουν τα στοιχεία τους στην πλατφόρμα αξιολόγησης και να μην στείλουν κανέναν προγραμματισμό για την αυτοαξιολόγηση και τα σχέδια δράσεων στο παρατηρητήριο. Έγινε φανερό  για άλλη μια φορά, ότι αυτό που προωθεί η κυβέρνηση και το παρουσιάζει σαν «αξιολόγηση-αυτοαξιολόγηση», δεν είναι παρά ένα μέσο απολύσεων, κατηγοριοποίησης σχολείων και εκπ/κών, μείωσης μισθών, χωρίς κανένα ίχνος αναβάθμισης του εκπαιδευτικού έργου και των εκπαιδευτικών γενικότερα. Ειδικότερα από τις Νηπιαγωγούς εκφράστηκε:

Η οργή τους για την κατάσταση των νηπιαγωγείων και το γεγονός ότι σηκώνουν στην πλάτη τους, χωρίς καμία βοήθεια από την πολιτεία, όλο το βάρος της λειτουργίας των νηπιαγωγείων.

Η Συνάντηση κατέληξε:
Οι προϊστάμενες νηπιαγωγείων δε θα συμμετέχουν στις διαδικασίες αξιολόγησής τους. ΔΕ ΘΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ ΦΑΚΕΛΟ για την ατομική τους αξιολόγηση. Δεν θα  αξιολογήσουν εκπαιδευτικούς.
Οι εκπαιδευτικοί συνολικά δεν αναρτούμε τίποτα στο Παρατηρητήριο της αξιολόγησης. Δεν κάνουμε αίτηση για εθελοντική αξιολόγηση. Δεν παραδίδουμε έκθεση ατομικής αξιολόγησης. Δεν δεχόμαστε κανέναν αξιολογητή στην τάξη. Δε συμβάλλουμε στη διαφοροποίηση του σχολείου μας με οποιονδήποτε τρόπο.

Δηλώνουμε στο βιβλίο πρακτικών ή όπου αλλού χρειαστεί ότι δεν συμμετέχουμε σε καμιά διαδικασία αξιολόγησης σύμφωνα με τις αποφάσεις του Συλλόγου μας και της απόφασης του Κλάδου για Απεργία – Αποχή από οποιαδήποτε αξιολογική διαδικασία.

Οι ίδιες/οι οι νηπιαγωγοί, παράλληλα με το ΔΣ του Συλλόγου, θα απευθυνθούν και σε όλες τις συναδέλφους στα νηπιαγωγεία του Συλλόγου, που δεν μπόρεσαν να συμμετέχουν στη συνάντηση, ώστε συντεταγμένα η συντριπτική πλειοψηφία των νηπιαγωγών του Συλλόγου να κρατήσει ενιαία αγωνιστική στάση.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας θα παραστεί με συγκέντρωση, ώστε να ακυρωθεί  στην πράξη η οποιαδήποτε  διαδικασία, αν και όταν  κληθούν σε συνέντευξη αξιολόγησης οι Δ/ντές και οι Προϊστάμενες  Νηπιαγωγείων. Ενημερώνουμε το Δ.Σ. του Συλλόγου για οποιαδήποτε εξέλιξη.

ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ, ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΑ, ΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑΡΗ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ
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