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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 19.1.2015
Αριθ. Πρωτ.: 20
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ, ΜΜΕ
"Έφυγε" ξαφνικά ο αγωνιστής συνάδελφός μας Κώστας Παπλωματάς Πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Περιστερίου "Έλλη Αλεξίου"
Έφυγε ξαφνικά από τη ζωή χθες βράδυ σε τροχαίο ο αγωνιστής Δάσκαλος Κώστας Παπλωματάς που υπηρετούσε στο 27ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου.

Ήταν πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Περιστερίου «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ» και πρώην μέλος του ΔΣ της ΔΟΕ εκλεγμένος με το ψηφοδέλτιο του ΠΑΜΕ.
Ήταν πάντα μπροστά σε όλους τους μικρούς και μεγάλους αγώνες του κλάδου και του λαού μας.

Πιστός στο ταξικό κίνημα με τη γνώση και την εμπειρία του, η απώλειά του αφήνει ένα δυσαναπλήρωτο κενό στην εκπαιδευτική κοινότητα και στο συνδικαλιστικό κίνημα.
Με την καθημερινή του στάση και δράση με το ήθος του δίδασκε το ρόλο του δασκάλου που αγωνίζεται για να έχουν όλα τα παιδιά τη μόρφωση και το σχολειό που θα καλύπτει τις σύγχρονες ανάγκες των παιδιών της λαϊκής οικογένειας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» εκφράζει  τη βαθιά του θλίψη  για το χαμό του αγαπητού συναδέλφου και συναγωνιστή Κώστα, συμπαραστέκεται  στην οικογένειά του, θα παραστεί στην κηδεία του και θα καταθέσει στεφάνι.
Το Δ.Σ.
