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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ
2ηΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΤΡΙΤΗ 26 ΜΑΗ 2015, Δαμάρεως 65, Παγκράτι 

Αγαπητές συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, με βάση τα άρθρα 13 και 31 του καταστατικού, σας καλεί στη 2η  Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, την Τρίτη 26 του Μάη 2015, στο 2ο Δημοτικό Αθηνών (Δαμάρεως 65, Παγκράτι), με θέματα την Ημερήσια Διάταξη της 84ης Γ.Σ. της ΔΟΕ:
· 1ο. Κριτική Πεπραγμένων του Δ.Σ. της ΔΟΕ – Ψήφιση Πεπραγμένων.
· 2ο. Διεκδικητικό Πλαίσιο και Πρόγραμμα Δράσης, όπου περιλαμβάνονται τα θέματα: Οικονομικά (Δαπάνες για την Παιδεία, Οικονομικά Εκπ/κών), Προσχολική Αγωγή, Ειδική Αγωγή, Επιμόρφωση, ο εκπαιδευτικός του δημόσιου σχολείου (εργασιακά–επαγγελματικά), Κάλυψη οργανικών κενών και εργασιακά δικαιώματα αναπληρωτών, Ασφαλιστικά, Πειθαρχικό δίκαιο...
· Τοποθετήσεις εκπροσώπων συνδικαλιστικών παρατάξεων - μεμονωμένων υποψηφίων.
· Ψηφίσματα
· Εκλογές για ανάδειξη αντιπροσώπων του Συλλόγου για την 84η Γ.Σ. της ΔΟΕ, οι οποίοι θα αποφασίσουν τις θέσεις του Κλάδου, θα εκλέξουν το νέο Δ.Σ. της ΔΟΕ και αντιπροσώπους για το 36ο Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ.
Η συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης θα γίνει από 8.30 π.μ. ως τις 13.00. Η ψηφοφορία για την εκλογή των αντιπροσώπων θα γίνει από 13.00 ως 18.00.

Δικαίωμα λόγου, ψήφου και υποβολής υποψηφιότητας έχουν όλα τα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη του Συλλόγου. Τα ψηφοδέλτια θα σταλούν στο Δ.Σ. ως την Παρασκευή 22 Μάη 2015 στο email του Συλλόγου ή θα παραδοθούν την ίδια μέρα στις 19:00 στα γραφεία του Συλλόγου.

Μέλη του Συλλόγου μας είναι ή μπορούν να γίνουν όσοι εκπαιδευτικοί εργάζονται στα Δημοτικά και Νηπιαγωγεία του Συλλόγου μας, με οποιαδήποτε  ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΣΧΕΣΗ  (μόνιμοι, αποσπασμένοι, μεταταγμένοι, αναπληρωτές, ΕΣΠΑ). 

Μέλη του Συλλόγου δεν μπορούν να είναι, σύμφωνα με το καταστατικό μας, οι σχολικοί σύμβουλοι, οι περιφερειακοί διευθυντές εκπαίδευσης, οι διευθυντές διεύθυνσης και οι αναπληρωτές τους.

Όσοι συνάδελφοι δεν έχουν εγγραφεί ακόμα στο Σύλλογό μας τους καλούμε να γραφτούν μέχρι την ημέρα της Γενικής Συνέλευσης 26/5/2015, ως τις 12 το μεσημέρι. ΠΡΟΣΟΧΗ: Όσοι σ/φοι δεν είναι μέλη του Συλλόγου μας, οφείλουν στις 26/5 να εργάζονται στα σχολεία τους.
Θυμίζουμε, για όσους θα γραφτούν τώρα, ότι η  συνδρομή για το τρέχον συνδικαλιστικό έτος, που είναι από 1η Σεπτέμβρη 2014 ως 31 Αυγούστου 2015, είναι ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΔΟΕ 24 ευρώ για τη ΔΟΕ και με απόφαση του Δ.Σ. 6 ευρώ για το Σύλλογο, δηλαδή σύνολο 30 ευρώ. 

ΠΑΡΤΕ ΜΑΖΙΚΑ ΜΕΡΟΣ ΣΤΗ Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΗΣ 84ης Γ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ.
Το Δ.Σ.
