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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
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«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724 σχ. 72.11.992
Βύρωνας 4/3/2018
Αριθ. Πρωτ.: 47
ΠΡΟΣ: ΟΑΕΔ, Α Δ/νση, Περ/κή Δ/νση
ΚΟΙΝ.: ενδιαφερόμενους, Μέλη μας, Ενώσεις Γονέων, ΔΟΕ, Δήμοι, ΜΜΕ
ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΒΟΗΘΩΝ
Σε λίγες μέρες λήγει η 8μηνη διάρκεια του προγράμματος Κοινωφελούς Εργασίας του ΟΑΕΔ για τις  ειδικότητες Γενικών Καθηκόντων  σχολείων και Σχολικών Βοηθών, που εργάζονται στα σχολεία μας.
Η καθημερινή  παρουσία και προσφορά τους κάλυπτε ένα μέρος του ανύπαρκτου  και αναγκαίου μόνιμου βοηθητικού  προσωπικού που υπάρχει στο Δημόσιο Σχολείο και επηρεάζει  αρνητικά  την εύρυθμη λειτουργία του, τόσο σε τομείς όπως η φύλαξη, η καθαριότητα, η σίτιση, η επιστασία των σχολείων κλπ., αλλά και σε άλλα προβλήματα που καθημερινά παρουσιάζονται σε μια σχολική μονάδα.

Δυστυχώς παρά την αποδεδειγμένη μεγάλη συνεισφορά τους και την αναγκαιότητα παραμονής τους στα σχολεία η εργασία τους  – λόγω της οκτάμηνης διάρκειας του προγράμματος – πρόκειται να λήξει στα μέσα του μήνα  πριν από την λήξη της σχολικού έτους δημιουργώντας σοβαρά προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.

Πάγιο αίτημα του Συλλόγου μας, όπως και του κλάδου, είναι η πρόσληψη μόνιμου βοηθητικού προσωπικού ( φυλάκων, επιστατών, τραπεζοκόμων, καθαριότητας σχολείων καθ’ όλη τη διάρκεια της λειτουργίας του...) για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών που παρουσιάζουν σήμερα τα σχολεία, αλλά και την πρόληψη βανδαλισμών και φθορών για τα οποία δαπανώνται σημαντικά ποσά από τα ήδη πενιχρά έσοδα των σχολικών επιτροπών.

Η σημερινή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ πρέπει να προχωρήσει άμεσα στην ικανοποίηση του πάγιου αιτήματός μας για πρόσληψη  όλου του απαραίτητου μόνιμου βοηθητικού προσωπικού με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα στα σχολεία. 

Μέχρι όμως να γίνει αυτό το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» απαιτεί την παράταση της σύμβασης των ήδη υπαρχόντων εργαζομένων μέχρι τη λήξη του σχολικού έτους.
.

Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος
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