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Καταγγελία για δίωξη ενάντια σε δύο φοιτητές που είχαν καταγγείλει φασιστική δράση στα Σεπόλια
Στις 12 Νοέμβρη 2017, με αφορμή την παραχώρηση από τον Δήμο Αθηναίων του σχολικού κτηρίου του 144ου Δ Σ, για μαθήματα εκμάθησης γλώσσας σε παιδιά της πακιστανικής κοινότητας τις Κυριακές, εκπονήθηκε οργανωμένο σχέδιο της Χρυσής Αυγής, με στόχο να διαχυθεί ρατσιστικό δηλητήριο στις γειτονιές και στα σχολεία μας.

Με οργανωμένο και συντονισμένο τρόπο, προσπάθησαν να δημιουργήσουν ξενοφοβικό κλίμα, διαδίδοντας απίστευτα ψέματα, συκοφαντώντας και απειλώντας  εκπαιδευτικούς και γονείς.

Απέναντί τους βρήκαν την αποφασιστική αντίδραση του λαού και της νεολαίας. Μια μεγάλη συγκέντρωση υποδοχής των μαθητών από μαζικούς φορείς, καθώς και δεκάδες ψηφίσματα συμπαράστασης Εκπαιδευτικών Σωματείων, φοιτητικών συλλόγων και μαθητικών  συμβουλίων, κομμάτων  και δημοτικών παρατάξεων έστειλαν μήνυμα  ότι στις γειτονιές μας δεν περνάει ο φασισμός. 

Γι’ αυτό, το μεσημέρι της ίδιας μέρας, υπήρξαν θρασύδειλες απειλές με όπλα από κατοίκους διαμερίσματος πολυκατοικίας εναντίον ομάδας αντιφασιστών, λίγες ώρες μετά το μαζικό καλωσόρισμα των παιδιών της πακιστανικής κοινότητας κι ενώ στην περιοχή υπήρχαν ακόμα διμοιρίες των ΜΑΤ και δυνάμεις ΔΙΑΣ, όπου τους καταγγέλθηκε από το Σύλλογο Εκπαιδευτικών «Αριστοτέλης» το περιστατικό και ζητήθηκε η άμεση επέμβασή τους, πράγμα που δεν έγινε. Για το γεγονός αυτό κατατέθηκε ένορκη καταγγελία στις 14/11 στην Ασφάλεια Αθηνών. 

Τέσσερις μήνες μετά η Ασφάλεια, όχι μόνο δεν έχει ολοκληρώσει τη διερεύνηση της σοβαρότατης καταγγελίας για τα όπλα, απεναντίας έσπευσε να μετατρέψει τους καταγγέλλοντες σε εγκαλούμενους.  Στοχοποιεί ονομαστικά δύο φοιτητές κατασκευάζοντας μια εντελώς ανυπόστατη δικογραφία σε βάρος τους. Είναι ολοφάνερο ότι η Ασφάλεια στήνει κατηγορητήριο για να «πέσουν» στα μαλακά οι καταγγελίες των μαζικών φορέων, για να εκφοβίσει και να βάλει φραγμό στην αντιφασιστική δράση.

Τεράστιες ευθύνες έχει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που δείχνει ανοχή στη δράση της εγκληματικής οργάνωσης και την ώρα που οι υπόδικοι βουλευτές της Χρυσής Αυγής κυκλοφορούν ελεύθεροι, η Ηριάννα και ο Περικλής διώκονται βάσει του τρομονόμου με ανυπόστατες κατηγορίες. Την ώρα που  καταργείται το δικαίωμα στην απεργία και διώκονται και καταστέλλονται άγρια πολίτες που υπερασπίζονται το δικαίωμα στην κατοικία, κράτος και κυβέρνηση συγκαλύπτουν την εγκληματική δράση φασιστικών συμμοριών και την αξιοποιούν με πολλούς τρόπους ενάντια στο κίνημα, ενάντια στον κόσμο της νεολαίας και της εργασίας. 

Δηλώνουμε προς πάσα κατεύθυνση, ότι δεν τρομοκρατούμαστε. Αντίθετα! Θα δυναμώσουμε την πάλη μας σε κάθε γειτονιά, σε κάθε χώρο που ζούμε, σπουδάζουμε και εργαζόμαστε, ώστε να σταματήσουμε τη δράση της Χρυσής Αυγής και των άλλων φασιστικών εγκληματικών μορφωμάτων.

Ο φασισμός έρχεται να δράσει εξυπηρετώντας τα συμφέροντα των ισχυρών και διχάζοντας το πιο φτωχό κομμάτι της κοινωνίας με το να κατασκευάζει εχθρούς στο πρόσωπο του μετανάστη, του πρόσφυγα και όσων αγωνίζονται ενάντια στην εκμετάλλευση.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
Να σταματήσει τώρα κάθε απόπειρα δίωξης των δύο νέων.
Να τιμωρηθούν οι ένοχοι που απείλησαν με όπλα τους αντιφασίστες.
Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας!
ΤΟ Δ.Σ.
