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Βύρωνας 14/1/2020
Αριθ. Πρωτ.: 33
ΠΡΟΣ: Ενδιαφερόμενους, Σύλλογο «Ν. Πλουμπίδης»
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας, Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΥΣ 5 ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΠΟΥ «ΣΕΡΝΟΝΤΑΙ» ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ!

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» εκφράζει την πλήρη συμπαράστασή του στους 5 αναπληρωτές συναδέλφους, που με βάση την ανακοίνωση του Συλλόγου τους «Νίκος Πλουμπίδης» διώκονται. Συγκεκριμένα:
Τη Δευτέρα 20 Ιανουαρίου 2020 και ώρα 9 π.μ. στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Πειραιά θα διεξαχθεί η δίκη 5 συναδέλφων αναπληρωτών Εκπαιδευτικών που κατά το σχολικό έτος 2017-2018 υπηρετούσαν στο 1ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου. Δύο από τους πέντε εξακολουθούν να υπηρετούν σε σχολεία του Συλλόγου Ν. Πλουμπίδης. Οι συνάδελφοί μας κατηγορούνται από μητέρα μαθητή, που φοιτούσε στο Ειδικό Σχολείο την εν λόγω περίοδο, ότι άσκησαν κατ’ εξακολούθηση λεκτική βία σε βάρος του παιδιού της.
Η υπόθεση είχε απασχολήσει τη Διεύθυνση Εκπαίδευσης Πειραιά που διεξήγαγε Ένορκη Διοικητική Εξέταση χωρίς να επιβάλει πειθαρχικές ποινές στους εκπαιδευτικούς για την κατηγορία σωματικής ή λεκτικής ή βίας.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» συμπαρατάσσεται με το ομόφωνο ψήφισμα της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου Ν. Πλουμπίδη, που είχε καταγγείλει την πρακτική στην οποία προέβη και η καταγγέλλουσα μητέρα, να καταγράφεται η εκπαιδευτική διαδικασία την ώρα που εξελίσσεται και να διαπομπεύονται έτσι εκπαιδευτικοί και μαθητές. Επίσης επικροτούμε την έκκληση που είχε απευθύνει ο Σύλλογος των διωκόμενων εκπαιδευτικών για αμοιβαία άρση των μηνυτήριων αναφορών και καταγγελιών στην Εισαγγελία, κάτι που δυστυχώς δεν έγινε αποδεκτό από τη μητέρα. Η ίδια επέλεξε τον δρόμο των δικαστικών διώξεων και διαφόρων συκοφαντικών δημοσιεύσεων απέναντι στους συμβασιούχους συναδέλφους μας, που, παρά τις δυσκολίες που βιώνουν λόγω της ελαστικής εργασίας και των συνεχών μετακινήσεων ανά την Ελλάδα για χρόνια, έπραξαν στο ακέραιο το παιδαγωγικό τους καθήκον.

Θεωρούμε ότι για να είναι αποτελεσματική η εκπαιδευτική διαδικασία, ιδιαίτερα στην Ειδική Αγωγή, θα πρέπει να υπάρχει εμπιστοσύνη και αμφίδρομη σχέση μεταξύ εκπαιδευτικού και μαθητή, αλλά και στενή συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικού και γονέα και τα όποια προβλήματα υπάρχουν, να αντιμετωπίζονται σε κλίμα συνεργασίας και παιδαγωγικής υποστήριξης. Εκπαιδευτικοί και γονείς είμαστε στην ίδια όχθη, αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε σε κοινό μέτωπο τις σύγχρονες ανάγκες των παιδιών που χρήζουν Ειδικής Αγωγής και όλων των εργαζομένων σε όλες τις δομές της.
Με βάση τα παραπάνω, κάνουμε έκκληση, έστω και την τελευταία στιγμή να αποσύρει η μητέρα τις κατηγορίες για να μπορέσουν οι συνάδελφοι να συνεχίσουν απερίσπαστοι το δύσκολο έργο τους! Σε κάθε περίπτωση διεκδικούμε την πλήρη αθώωσή τους!
Για το Δ.Σ.

Η  Πρόεδρος
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