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ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ
Κυρίες, κύριοι,

τον τελευταίο καιρό, για πολλοστή φορά, ως ασφαλισμένοι βιώνουμε μία κατάσταση οδυνηρή. Τη μια πληρώνουμε τα φάρμακα, την άλλη τους γιατρούς και τις εξετάσεις και μόνο μέρος των χρημάτων μας θα επιστραφούν μετά από πολύν καιρό. Την ίδια στιγμή, πολλά φάρμακα έχουν βγει από τη λίστα και πολλές εξετάσεις δεν καλύπτονται πια. Τα χρέη του κράτους σε φαρμακοποιούς και γιατρούς είναι μεγάλα και οι «λύσεις» που δίνονται προσωρινές. Τα διάφορα ιδιωτικά κέντρα για εξετάσεις θησαυρίζουν σε βάρος των ασφαλισμένων με την έλλειψη αντίστοιχων δημόσιων υπηρεσιών. Τμηματικά τα νοσοκομεία παραδίνονται στους ιδιώτες.
Όλα αυτά είναι μέρος των κατευθύνσεων της Ε.Ε. και της αντιλαϊκής πολιτικής που εφαρμόζεται χρόνια τώρα στη χώρα μας από τις κυβερνήσεις του δικομματισμού και φυσικά αποτέλεσμα των αντιασφαλιστικών νόμων Σιούφα, Ρέππα, Πετραλιά, που περικόπτουν τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα και οδηγούν στην ιδιωτικοποίηση του κοινωνικοασφαλιστικού συστήματος και στην ατομική ασφάλιση και «λύση».
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

· Δημόσιο δωρεάν καθολικό κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα για όλους.
· Δημόσια δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους χωρίς συμμετοχή των ασφαλισμένων.
· Να πληρώσει τώρα το κράτος το σύνολο των χρημάτων που χρωστάει ο ΟΠΑΔ στους γιατρούς, στους φαρμακοποιούς και στα νοσοκομεία.
· Να κινητοποιηθούν ΔΟΕ και ΑΔΕΔΥ προς την κατεύθυνση αυτή.
Οι συνολικές θέσεις του Συλλόγου μας που ψηφίστηκαν στην πρόσφατη Γ.Σ. είναι:

· Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια δουλειάς χωρίς όριο ηλικίας ή στα 50 για τις γυναίκες και στα 55 για τους άντρες, στο 80% του μισθού αφυπηρέτησης ,όχι στη μείωση του επικουρικού, όχι στην εξαγορά των ταμείων στις περιπτώσεις διαδοχικής ασφάλειας, κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων (Σιούφα, Ρέππα, Πετραλιά). Επιστροφή των κλεμμένων στα ταμεία. Διασφάλιση των αποθεματικών των ταμείων: Ούτε ένα ευρώ στο χρηματιστηριακό ή τραπεζικό τζόγο. Κράτος – εργοδοσία να πληρώσουν τις οφειλές τους, τέλος η εισφοροδιαφυγή. Τα κράτος να εγγυάται διαχρονικά την αγοραστική αξία και απόδοση των αποθεματικών των ταμείων, που είναι περιουσία των εργαζομένων. Η διαχείριση των αποθεματικών να γίνεται από εκπροσώπους εργαζομένων. Προοπτικά κάθε εργαζόμενος, με εγγύηση του κράτους, να έχει εξασφαλισμένη ασφάλιση, περίθαλψη και σύνταξη. Να παρθούν μέτρα και για τους ανέργους. Δωρεάν και πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Κατάργηση των εργατικών εισφορών. Άμεση κατάργηση των ασφαλιστικών εισφορών για τον κλάδο Υγείας και της ασφαλιστικής εισφοράς στα φάρμακα. Να δίνονται αμέσως στους συνταξιοδοτούμενους τα μερίσματά τους από όλα τα ταμεία. Ιδιαίτερα τώρα να χρηματοδοθεί το Ταμείο Πρόνοιας, για να δώσει άμεσα το εφάπαξ, και ο ΟΠΑΔ, για να καλύψει την περίθαλψη.








Το Δ.Σ.
