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ΦΡΑΟYΛΕΣ ΠΟΤΙΣΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΙΜΑ. 

Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΕΙ ΚΤΗΝΗ «ΚΑΘ΄ ΕΙΚΟΝΑ ΚΑΙ ΟΜΟΙΩΣΗ»

ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ !

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ », καταδικάζει τη δολοφονική επίθεση που δέχτηκαν μετανάστες, εργάτες γης, από μεγαλοϊδιοκτήτες γης και επιστάτες, στη Μανωλάδα  Ηλείας, επειδή τόλμησαν να διεκδικήσουν το αυτονόητο, την καταβολή των δεδουλευμένων τους.

Οι μετανάστες εργάτες γης στη Μανωλάδα εκτός από την κρατική και εργοδοτική τρομοκρατία που δέχονται καθημερινά, τη δουλειά χωρίς κανένα μέτρο προστασίας και χωρίς ασφάλιση, τις άσχημες συνθήκες διαβίωσης και έλλειψης κάθε μέτρου υγιεινής χωρίς ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, χθες δέχτηκαν δολοφονική επίθεση με πυροβολισμούς από μεγαλοϊδιοκτήτες γης και ανθρώπους - μπράβους της εργοδοσίας με αποτέλεσμα τη μεταφορά τους στο νοσοκομείο.

Xρόνια τώρα οι σύγχρονοι τσιφλικάδες - μεγαλοπαραγωγοί με την κάλυψη κυβέρνησης και δικαιοσύνης δρουν ανεξέλεγκτοι. Έχουν δημιουργήσει ένα σύγχρονο κολαστήριο με εργασιακές σχέσεις δουλείας, πρότυπο σκλαβοπάζαρο προηγούμενων αιώνων. Οι σύγχρονοι είλωτες στη Μανωλάδα εργάζονται σε αποπνικτική ατμόσφαιρα, πληρώνουν νοίκι στους εκμεταλλευτές τους μένοντας σε παραπήγματα και πρόχειρους καταυλισμούς χωρίς νερό, χωρίς ρεύμα, στοιβαγμένοι στο σωρό. 

Στην τυφλή βία των τσιφλικάδων και των μπράβων τους, στα σύγχρονα εργατικά κάτεργα που έχουν στηθεί στη Μανωλάδα τόσο η κυβέρνηση όσο και οι τοπικές αρχές έχουν καθοριστικό ρόλο. Κανείς δε μπορεί να πει ότι δεν ήξερε. Η χθεσινή δολοφονική ενέργεια ακουμπά πάνω στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και της Ε.Ε., δίνοντας αέρα στα πανιά της εργοδοσίας, να πράττει και να «εκτελεί κατά ριπάς». Η επίθεση στους εργάτες της Μανωλάδας δεν είναι μόνο ρατσιστική επίθεση όπως θέλουν κάποιοι να την παρουσιάσουν. Αποτελεί έγκλημα της εργοδοσίας απέναντι στο κάθε εργαζόμενο. Αποτελεί εμπαιγμό και κοροϊδία η δήθεν ανακάλυψη των συνθηκών εργασίας και επιβίωσης των ξένων εργατών. Σε μια εποχή που οι εργοδότες με απύθμενο θράσος, αφού οι κρατικοί μηχανισμοί δεν εκτελούν κανένα έλεγχο, απασχολούν χιλιάδες εργαζόμενους με μαύρη ανασφάλιστη εργασία.  Η τρομοκρατία στους χώρους δουλειάς είναι καθημερινό φαινόμενο, όποιος διεκδικεί τα δικαιώματά του απολύεται, οι καθυστερήσεις στις μισθοδοσίες των εργαζομένων αποτελεί καθεστώς σε χιλιάδες επιχειρήσεις. Η Μανωλάδα ίσως αποτελεί το όραμα για τους εργοδότες. Εργαζόμενοι που θα δουλεύουν σε άθλιες συνθήκες αμειβόμενοι με πενιχρά μεροκάματα, τα οποία όταν θα τολμούν να τα ζητήσουν θα πυροβολούνται.

Οι εργάτες γης χθες πήγαν και ζήτησαν το αυτονόητο! Να πάρουν τα καθυστερημένα δεδουλευμένα τους. Όταν βρέθηκαν αντιμέτωποι με τρεις μπράβους ενός μεγαλοτσιφλικά συνάντησαν καταιγισμό πυρών από καραμπίνες και περίστροφα. 33 εργάτες γης χτυπήθηκαν από τις σφαίρες σε ζωτικά όργανα ενώ οι υπόλοιποι άρχισαν να τρέχουν προς τα χωράφια για να γλυτώσουν από τα φονικά πυρά.    

Δεν έχουμε καμία αυταπάτη ότι η συγκυβέρνηση και η δικαιοσύνη, όπως πάντα, έτσι και τώρα, θα κινηθούν γοργά για να τιμωρήσουν τους ενόχους. Τα κροκοδείλια δάκρυα και τα μεγάλα τους λόγια δε μας πείθουν. Η κατεδάφιση των εργασιακών δικαιωμάτων, η μηδενική ανοχή απέναντι στους εργαζόμενους, οι διώξεις, και οι επιστρατεύσεις εργαζομένων είναι έργα της συγκυβέρνησης κατ’ εντολή της τρόικας και του κεφαλαίου. 
Επειδή για τον κάθε εκμεταλλευτή, θεός είναι το κέρδος. Επειδή είναι αδίστακτοι και γιατί οι μετανάστες εργάτες αποτελούν κομμάτι της εργατικής τάξης της χώρας μας, το πιο εκμεταλλευόμενο. Η δουλειά για ένα κομμάτι ψωμί με μαύρη ανασφάλιστη εργασία δεν αφορά πλέον μόνο τους μετανάστες αλλά γενικεύεται σε όλους τους εργαζόμενους, Έλληνες και ξένους.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να καταδικάσουν την εγκληματική δράση των μεγαλοτσιφλικάδων της Μανωλάδας. Να δυναμώσει η αλληλεγγύη από τα σωματεία και τις συνδικαλιστικές οργανώσεις. Να πυκνώσουν οι αγώνες και να σπάσει ο φόβος μπροστά στην εργοδοτική - εγκληματική αυθαιρεσία. Κανένας μόνος του!
Αν δε σηκώσουμε κεφάλι δε θα αργήσει να έρθει και η σειρά όλων όσων δίνουν ανοχή στην εργοδοτική τρομοκρατία και στο ρατσισμό.

Έλληνες και ξένοι εργάτες, ενωμένοι σαν μια γροθιά, πρέπει να αντιπαλέψουν αυτή τη βαρβαρότητα και το σύστημα που τη γεννά.

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος






