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Βύρωνας 19 Μάη 2013
Αριθ. Πρωτ.: 77
ΠΡΟΣ: ενδιαφερόμενους, Υπουργείο Εργασίας
ΚΟΙΝ. : Μέλη μας, ΜΜΕ
ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ «ΜΕΒΓΑΛ» ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ

συνεχίζουν ατσαλωμένοι τον απεργιακό τους αγώνα

Στην πύλη του εργοστασίου, πάνω από 20 μέρες, βρίσκονται οι εργάτες της ΜΕΒΓΑΛ, απαιτώντας την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων 4 μηνών.
Αποφασισμένοι να μη λυγίσουν, παρά τις δυσκολίες, παρά το γεγονός ότι η εργοδοσία είναι εξαφανισμένη τις τελευταίες μέρες και αρνείται να ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματά τους, στήνοντας ταυτόχρονα απεργοσπαστικό μηχανισμό με ιδιοκτήτες φορτηγών για τη διανομή των προϊόντων, οι εργαζόμενοι παραμένουν ακλόνητοι στις θέσεις τους και δέχονται την ηθική συμπαράσταση των σωματείων του κλάδου και όχι μόνο.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» συμπαραστέκεται στο δίκαιο αγώνα των εργαζόμενων της ΜΕΒΓΑΛ.

Tους καλεί να μη φοβούνται, να μην υποκύψουν στους εκβιασμούς της εργοδοσίας και των ανθρώπων της. Συσπειρωμένοι στο σωματείο τους και την Ομοσπονδία τους, με ταξική αλληλεγγύη, να οργανώσουν την πάλη τους μπροστά στα δύσκολα που έρχονται, ενάντια στην προσπάθεια που κάνει η εργοδοσία να αφαιρέσει τα δικαιώματά τους.
Ο στόχος κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ  και εργοδοτών  είναι σαφής. Μετατροπή όλης της χώρας σε ειδική οικονομική ζώνη εξαθλίωσης, με εργαζόμενους χωρίς δικαιώματα και εργοδότες χωρίς υποχρεώσεις παρά μόνο την εξασφάλιση των κερδών τους. 
Θέλουν να ζούμε με 400 ευρώ μισθό, να πληρωνόμαστε όταν και όποτε θέλουν και, υπό το φόβο της απόλυσης, της ανεργίας και της φτώχειας, να μη σηκώνουμε κεφάλι. Θέλουν να φορτωθούν οι εργαζόμενοι την καπιταλιστική κρίση και να διαμορφώσουν «ζώνες οικονομικά εξαθλιωμένων εργαζομένων απαλλαγμένες από συνδικαλιστικά δικαιώματα». 
Να βάλουμε τέρμα στο φαινόμενο  των απλήρωτων εργαζομένων και στον εκβιασμό τους! Δεν θα γίνουμε οι δούλοι του 21ου αιώνα. 
Αυτή η πολιτική πρέπει να ανατραπεί με μαζικούς, ταξικούς αγώνες. 
Τα συνδικάτα, το ταξικό εργατικό κίνημα, πρέπει να δώσουμε συντονισμένη απάντηση, ενάντια στην ανεργία, στη μείωση μισθών, στην απλήρωτη δουλεία, τις χιλιάδες απολύσεις, τις διώξεις συνδικαλιστών, για την υπεράσπιση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.
- Να καταβληθούν άμεσα τα δεδουλευμένα των εργαζομένων της ΜΕΒΓΑΛ.
     - Η εργοδοτική τρομοκρατία δεν θα περάσει.
     -  Νόμος είναι το δίκιο των εργαζομένων και των αγώνων τους. 
Ένας για όλους και όλοι για έναν!
Το Δ.Σ. 
