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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ.7521220 σχ. 7658407
Βύρωνας 19 Μαΐου 2013
Αριθ. Πρωτ.: 76
ΠΡΟΣ: Δ/ντρια Εκπ/σης 
 Α΄ Αθήνας, Σχολική Σύμβουλο  
  14ης Περιφέρειας, Δημοτική Αρχή-Τεχνική υπηρεσία-ΔΕΠ-Σχολ Επιτροπή ΠΕ Δήμ
Βύρωνα, Δ/ντές Σχολείων, Προϊσταμένες  









     Νηπ/γείων, Συλλόγους Διδ/ντων, 
  








      Συλλόγους γονέων











      ΚΟΙΝ. : Μέλη μας 
Έλλειψη αιθουσών- πρόβλημα στέγασης μαθητών Α τάξης σχολικού συγκροτήματος 1ου, 2ου, 3ου, 13ου Δημ. Σχολείων και 1ου, 5ου, 8ου, 9ου Νηπιαγωγείων (Συγκρότημα Αγ. Τριάδας) Βύρωνα


Σύμφωνα με την ενημέρωση που είχαμε από την εκπρόσωπο του Δ.Σ. στο συγκρότημα της Αγίας Τριάδας, από άλλους συναδέλφους αλλά και με βάση το έγγραφο που λάβαμε από τους Δ/ντές των 1ου, 2ου, 3ου, 13ου Δημ. Σχολείων, στο συγκρότημα υπάρχει πρόβλημα για τη στέγαση των μαθητών της Α΄ τάξης για το επόμενο σχολικό έτος. Με βάση τα δεδομένα, λείπουν τουλάχιστον 2 αίθουσες, με βάση τα νήπια που φοιτούν στα νηπιαγωγεία του συγκροτήματος. Επιπλέον πρέπει να λάβουμε υπόψη ότι έρχονται και παιδιά από μεταγραφές αλλά και από παιδικούς σταθμούς.

Εδώ και πολλά χρόνια, ως Σύλλογος Εκπ/κών «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», είχαμε δει το πρόβλημα που δημιουργείται στο σχολικό συγκρότημα και είχαμε κάνει συγκεκριμένες προτάσεις για την επίλυσή του, όπως και για άλλα σχολεία της περιοχής (π.χ. για το 4ο Δημοτικό Σχολείο και το 12ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα που αυτή τη στιγμή υπάρχει ανάγκη μεταστέγασής τους για χτίσιμο νέου διδακτηρίου).

Η πρότασή μας για το συγκρότημα της Αγ. Τριάδας ήταν η απομάκρυνση των λυόμενων και η δημιουργία νέας πτέρυγας 8 αιθουσών επί πυλωτής στο χώρο των 1ου και 2ου Δημ. Σχολείων για να μην περιορίζεται και η αυλή των σχολείων και των 8ου και 9ου Νηπιαγωγείων..


Ο Δήμος Βύρωνας να αναλάβει τις ευθύνες του για τη χρόνια ολιγωρία που έχει επιδείξει, μιας και το πρόβλημα δεν είναι σημερινό, να δώσει άμεσα προσωρινή λύση στην εύρεση των δύο αιθουσών, για να φοιτήσουν όλα τα παιδιά, αλλά ταυτόχρονα να ανοίξει το δρόμο για μόνιμη λύση του προβλήματος (νέα πτέρυγα στο συγκρότημα και χτίσιμο νέου διδακτηρίου για το 4ο Δημ. Βύρωνα που θα βοηθήσει συνολικά).

Πάγια θέση του Συλλόγου μας για την οποία αγωνιζόμαστε είναι να φοιτούν όλα τα παιδιά στο νηπιαγωγείο και στο σχολείο της περιοχής τους, να μη χαθεί κανένα τμήμα Δημοτικού ή Νηπιαγωγείου και να μη γίνει καμία σύμπτυξη-συγχώνευση σχολείων και τμημάτων.

Για να βρεθεί λύση καλούμε σε κοινή σύσκεψη, στο χώρο του 1ου Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα, όλους τους εμπλεκομένους (Διευθύντρια εκπαίδευσης, Υπηρεσίες της Δημοτικής Αρχής, Διευθυντές, -ντριες, Προϊσταμένες Νηπιαγωγείων, τους συναδέλφους του συγκροτήματος και εκπροσώπους των Συλλόγων Γονέων) την Τετάρτη 22/5/2013 στις 2.30 το μεσημέρι.
Παράκληση να δοθεί το έγγραφο-πρόσκληση σε όλους τους ενδιαφερόμενους του συγκροτήματος, γιατί δεν έχουμε email όλων ( π.χ. Σύλ. Γονέων). Ταυτόχρονα το έχουμε στείλει στο Δήμο και στη Δ/ντρια Α Αθήνας.
Το Δ.Σ.
