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«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ.7521220 σχ. 7658407
Βύρωνας 22/05/2013
Αριθ. Πρωτ.: 78
ΠΡΟΣ: Δήμο, ΟΣΚ, Α Δ/νση, Σχ. Σύμβουλο
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας, φορείς, ΜΜΕ
ΕΠΕΙΓΟΝ: ΕΛΛΕΙΨΗ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

των 1ου-2ου, 3ου-13ου Δημοτικών και 1ου-5ου, 8ου-9ου Νηπιαγωγείων Βύρωνα
Στο συγκρότημα των 1ου-2ου, 3ου-13ου Δημοτικών Σχολείων και 1ου-5ου, 8ου-9ου Νηπιαγωγείων Βύρωνα (Αγ. Τριάδας) υπάρχει πρόβλημα για τη στέγαση των μαθητών της Α΄ τάξης για το επόμενο σχολικό έτος. Λείπουν τουλάχιστον 2 αίθουσες, με βάση τον αριθμό των νηπίων που φοιτούν στα νηπιαγωγεία του συγκροτήματος. Επιπλέον πρέπει να λάβουμε υπόψη ότι έρχονται και παιδιά από μεταγραφές αλλά και από παιδικούς σταθμούς.
Με βάση τα παραπάνω, το Δ.Σ. του Συλλόγου κάλεσε σε σύσκεψη τους εμπλεκόμενους φορείς (Διευθύντρια εκπαίδευσης Α Αθήνας, Σχολική Σύμβουλο της περιοχής, Δήμο και ΔΕΠ Βύρωνα, Διευθυντές, -ντριες, Προϊσταμένες Νηπιαγωγείων, τους συναδέλφους του συγκροτήματος και εκπροσώπους των Συλλόγων Γονέων).
Στη σύσκεψη, που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 22 Μαΐου 2013, συμμετείχαν: το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, οι Διευθυντές και οι Σύλλογοι Διδασκόντων των 1ου, 2ου, 3ου,13ου Δημοτικών, οι Προϊσταμένες και οι Νηπιαγωγοί των 1ου, 5ου, 8ου, 9ου Νηπιαγωγείων Βύρωνα, εκπρόσωποι των Συλλόγων Γονέων των παραπάνω Δημοτικών και Νηπιαγωγείων και οι Πρόεδροι της ΔΕΠ και της Σχολικής Επιτροπής Π.Ε. του Δήμου Βύρωνα.
Στη Σύσκεψη έγινε δεκτή η πρόταση που χρόνια έχουμε ως Σύλλογος και αποφασίστηκαν ομόφωνα τα παρακάτω:
· Πάγια θέση μας, για την οποία αγωνιζόμαστε, είναι να φοιτούν όλα τα παιδιά στο νηπιαγωγείο και στο σχολείο της περιοχής τους,
· Στο σχολικό συγκρότημα, τόσο στα Δημοτικά Σχολεία όσο και στα Νηπιαγωγεία, θα εγγραφούν και θα φοιτήσουν για το επόμενο σχολικό έτος 2013 – 2014 όλα τα παιδιά που ανήκουν σ’ αυτό.
· Θα αντιδράσουμε και θα αποτρέψουμε οποιαδήποτε σύμπτυξη, συγχώνευση ή κατάργηση τμήματος ή σχολείου για να μη χαθεί κανένα τμήμα Δημοτικού ή νηπιαγωγείου.
· Αποφασίστηκε να δρομολογηθεί από το Δήμο Βύρωνα η πάγια θέση του Συλλόγου μας για μόνιμη λύση του προβλήματος με  απομάκρυνση των λυόμενων αιθουσών και τη δημιουργία νέας πτέρυγας 8 αιθουσών επί πυλωτής στο χώρο των 1ου και 2ου Δημ. Σχολείων για να μην περιορίζεται και η αυλή των δημοτικών και των 8ου και 9ου Νηπιαγωγείων.
· Ως προσωρινή επείγουσα λύση για την επόμενη σχολική χρονιά προτείνουμε την τοποθέτηση 2 προκάτ αιθουσών σε υπάρχοντα χώρο που δεν περιορίζει και την αυλή των σχολείων.

Ζητάμε από τον ΟΣΚ και το Δήμο Βύρωνα να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες για την άμεση λύση αλλά και να ξεκινήσουν με γρήγορο ρυθμό την οριστική λύση του κτιριακού προβλήματος του σχολικού συγκροτήματος. Για το λόγο αυτό ζητάμε άμεση σύσκεψη φορέων στον ΟΣΚ.
ΤΟ Δ.Σ.
