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ΨΗΦΙΣΜΑ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΒΥΡΩΝΑ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει την απόφαση της δημοτικής αρχής του δήμου Βύρωνα να παραχωρήσει σε ιδιώτες δημόσιους χώρους μέσα στα άλση και στις παιδικές χαρές του Βύρωνα. 
Η δημοτική αρχή του Βύρωνα επιδιώκει την ιδιωτικοποίηση-εμπορευματοποίηση των δημόσιων χώρων και υπηρεσιών. Προωθεί τη λειτουργία του δήμου με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια και την εξυπηρέτηση των συμφερόντων του οικονομικού κατεστημένου, αρχής γενομένης από την παραχώρηση δημόσιων χώρων του Βύρωνα για παρκινγκ ιδιωτικών εταιρειών.
Με την απόφασή του αυτή ο κ. Χαρδαλιάς εναρμονίζεται με το κλίμα της αποθέωσης από τη συγκυβέρνηση της ελεύθερης αγοράς, του ξεπουλήματος της δημόσιας περιουσίας για την εξυπηρέτηση των δανειστών και των τραπεζών, την υποταγή στις απαιτήσεις της Ε.Ε. και του Δ.Ν.Τ.  Η μεθόδευση για το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας είναι σε εξέλιξη με διάφορους τρόπους, από τις εκτάσεις του αεροδρόμιου του Ελληνικού και του Καβουριού μέχρι το τελευταίο αλσάκι.
Η δημοτική αρχή έκλεισε και εγκατέλειψε τους δημόσιους χώρους και τώρα επιδιώκει να τους παραχωρήσει σε ιδιώτες. 
Οι κάτοικοι του Βύρωνα απέδειξαν με την λειτουργία του Κοινωνικού Πολιτιστικού Κέντρου και το άνοιγμα της Λαμπηδόνας (αναψυκτήριου της Αγ. Τριάδας) για τις ανάγκες και τις εκδηλώσεις των φορέων της περιοχής, ότι οι δημόσιοι χώροι μπορούν να έχουν ζωή και είναι αναγκαίοι για τις ανάγκες των κατοίκων σε πολιτισμό και δράσεις αλληλεγγύης, χωρίς εμπορευματοποίηση και σκοπό το κέρδος. 
Καλούμε τη δημοτική αρχή να ανακαλέσει την απόφασή της και να μην προχωρήσει στο ξεπούλημα των δημόσιων χώρων. 

ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΧΩΡΟΙ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ
ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΥΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΧΩΡΙΣ ΑΝΤΙΤΙΜΟ
      ΟΧΙ ΣΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΛΙΤ – ΝΑΙ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ
      ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗΣ-ΕΚΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΤΟ Δ.Σ.

