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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Σχέδιο παρεμπόδισης της απεργίας και της συνδικαλιστικής δράσης 


Ο λαός θα πρέπει να είναι υπάκουος και εξαθλιωμένος! Με βάση αυτό το περιεχόμενο, που βρίσκει εφαρμογή στο δόγμα «νόμος και τάξη», η κυβέρνηση επιχειρεί να βάλει χέρι στη λειτουργία των συνδικάτων, στο δικαίωμα στην απεργία.
Σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας «Το Βήμα» την Κυριακή, η συγκυβέρνηση σχεδιάζει αντιδραστικές αλλαγές στο Ν. 1264/82 που ρυθμίζει ζητήματα της συνδικαλιστικής λειτουργίας. Στόχος είναι το απεργιακό δικαίωμα να μπει «στο γύψο», να χτυπηθεί και να περιοριστεί δραστικά η δυνατότητα των εργαζομένων να οργανώνονται, να απεργούν, να αντιστέκονται και να διεκδικούν. Επιβεβαιώνεται για άλλη μια φορά ότι η ένταση της αντιλαϊκής πολιτικής συνοδεύεται πάντα από ένταση του αυταρχισμού.

Όπως ανέφερε το δημοσίευμα, η συγκυβέρνηση σχεδιάζει αλλαγή του συνδικαλιστικού νόμου και στον μέχρι τώρα τρόπο λήψης απόφασης για κήρυξη απεργίας, με ένα σενάριο να λέει ότι θα απαιτείται η πλειοψηφία του συνόλου των εργαζομένων μίας επιχείρησης και όχι των συμμετεχόντων στη γενική συνέλευση. Η διαδικασία, με αυτόν ή άλλον τρόπο, θέλει να δυσκολέψει ή και να καταστήσει αδύνατη τη λήψη απεργιακής απόφασης. Ταυτόχρονα θέλουν να επαναφέρουν το δικαίωμα της επιχείρησης να κηρύττει λοκ άουτ σε περίπτωση απεργίας, κάτι που ακυρώνει στην ουσία την απεργία!
Οι αλλαγές αυτές θα έχουν, σύμφωνα με το δημοσίευμα, στόχο να επιφέρουν αλλαγές στην οργάνωση, τη δομή, τη σύσταση, τη συγκρότηση και τη λειτουργία των συνδικαλιστικών οργανώσεων, στην ουσία για να τις καταστήσουν πιο αδύναμες, με περιορισμένες δυνατότητες και αρμοδιότητες, πιο εύκολα αντιμετωπίσιμες και χειραγωγούμενες από εργοδότες και κυβερνήσεις.
Κουβέντα δε λέει βέβαια για το ότι ο Ν. 1264/82 («Για τον εκδημοκρατισμό του συνδικαλιστικού κινήματος και την κατοχύρωση των συνδικαλιστικών ελευθεριών των εργαζομένων») υιοθετήθηκε μετά από σκληρούς αγώνες των εργαζομένων ενάντια στον κυβερνητικό-εργοδοτικό συνδικαλισμό και τις προσπάθειές του να περιοριστεί ανάμεσα στα άλλα και το δικαίωμα της απεργίας.

Μετά τη συμπίεση του κόστους της εργατικής δύναμης με μειώσεις μισθών, ελαστικές μορφές εργασίας, κατακρεούργηση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων, την επίθεση στα εργασιακά δικαιώματα, τον αυταρχισμό με συλλήψεις, προβοκάτσιες, επιστράτευση απεργών, με τις εκατοντάδες απεργίες να βγαίνουν παράνομες από την ταξική δικαιοσύνη και τη συκοφάντηση των αγώνων από τα ΜΜΕ των μεγαλοκαναλαρχών προχωράνε τώρα και στην επίσημη περιστολή των συνδικαλιστικών ελευθεριών.

Θέλουν να τελειώνουν μια και καλή με τους λαϊκούς αγώνες, με τις απεργίες, με τις Συλλογικές Συμβάσεις και τα εργατικά δικαιώματα. Θέλουν να φτιάξουν σύγχρονα εργατικά κάτεργα με εργαζόμενους σκλάβους που θα χειροκροτούν την εξαθλίωσή τους, θα σιωπούν και θα σκύβουν το κεφάλι στη μεγαλοεργοδοσία.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καταγγέλλει τις απαράδεκτες αυτές μεθοδεύσεις και καλεί όλους τους εκπαιδευτικούς και τους άλλους εργαζόμενους να ξεσηκωθούν, να αντιταχθούν στα σχέδια της κυβέρνησης, της Ε.Ε. και των μεγαλοεπιχειρηματιών, να αποκρούσουν από κοινού τη νέα βάναυση επίθεση σε βάρος των στοιχειωδών δικαιωμάτων τους. Δε θα το επιτρέψουμε!

Να μην τολμήσουν ο υπουργός και η κυβέρνηση να προχωρήσουν στα άθλια σχέδιά τους που είδαν το φως της δημοσιότητας. Το πώς θα απεργούν, το πώς θα λειτουργούν τα σωματεία, είναι αποκλειστικό δικαίωμα να το καθορίζουν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι με τη θέση και τη δράση τους.
Στον πόλεμο που έχουν κηρύξει στο λαό και στους εργαζόμενους, απαντάμε με πόλεμο.
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