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Μια ξαφνική μπόρα
αναδεικνύει την έλλειψη έργων συντήρησης των σχολείων!

Κύριοι Δήμαρχοι,


Κυρίες και κύριοι  Πρόεδροι των ΔΕΠ και των Σχολικών Επιτροπών, 


Κυρίες και κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι,

Μια δυνατή νεροποντή, έστω και με ακραία καιρικά φαινόμενα, έδειξε για άλλη μια φορά την ελλιπή έως και ανύπαρκτη συντήρηση των σχολικών κτιρίων από τους Δήμους.  Έδειξε ότι η συντήρηση των σχολικών κτιρίων, που πολλές φορές γίνεται με χρήματα που προορίζονται και για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων, δεν καλύπτει  ούτε τα στοιχειώδη. Με βάση και τον Καλλικράτη, που ένθερμα στηρίξατε, έχετε την αποκλειστική αρμοδιότητα για τη συντήρηση των σχολείων. Παρόλα αυτά εδώ και χρόνια η συντήρηση των σχολείων είναι από ελλιπής έως και μηδενική δημιουργώντας πολλά προβλήματα στη λειτουργία των σχολείων, αλλά και στις συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας μαθητών και εκπαιδευτικού προσωπικού.


Είναι γεγονός ότι η χρηματοδότηση της παιδείας είναι χαμηλή και κάθε χρόνο μειώνεται. Την κύρια ευθύνη γι' αυτό έχουν οι κυβερνήσεις, που διαχρονικά δρομολογούν το σχολείο της αγοράς, που απαλλάσσει το αστικό κράτος από το κόστος και το μεταφέρει στους γονιούς, ενώ ταυτόχρονα οι επιχειρήσεις-χορηγοί εισβάλουν στο δημόσιο σχολείο και κερδοσκοπούν.


Ευθύνη όμως έχετε κι εσείς, ως Δημοτικές  Αρχές, γιατί συνεχώς παραμένετε στην  καταγραφή των προβλημάτων,  παραπέμποντας τη λύση χρόνιων συσσωρευμένων και λόγω της παλαιότητας πολλών οξυμένων προβλημάτων στο μέλλον, ενώ αρκείστε σε έργα βιτρίνας, όπως ένα ψευτοβάψιμο, αν γίνεται και αυτό.


Όλα όσα τώρα χρόνια καταγγέλλαμε και  οι υπεύθυνοι των ΔΕΠ και των σχολικών επιτροπών των Δήμων  προσπαθούσαν να μας πείσουν για το αντίθετο, δε χρειάστηκε πολύ παρά μια ξαφνική καταιγίδα να μας επιβεβαιώσει φέρνοντάς τα στην επιφάνεια. 

Φαίνεται καθαρά πλέον ότι το "νέο σχολείο" που εσείς οραματίζεστε θα έχει αυτά που συνέβησαν σήμερα.


Ταβάνια που έσταζαν, πρίζες και ηλεκτρονικός εξοπλισμός που βρέχονταν από την υγρασία, πλημμυρισμένα υπόγεια αλλά και ισόγειες αίθουσες, ασφάλειες και πίνακες που βραχυκύκλωναν, απροσπέλαστες αυλές, ανύπαρκτα ή κακοσυντηρημένα αλεξικέραυνα, υαλότουβλα και παράθυρα που έμπαζαν νερά, οροφές που έτρεχαν  νερά, σκοτεινές  αίθουσες που φωτίζονταν με κεράκια και εκπαιδευτικοί με σκούπες και φαράσια να αδειάζουν αίθουσες....


Αυτή φαίνεται είναι  η φρικτή πραγματικότητα του σχολείου της γνώσης του 21ου αιώνα του «νέου» σχολείου που οραματίζεστε. Ένα σχολείο που έχετε μετατρέψει από κέντρο γνώσης σε κέντρο διαφήμισης και προώθησης κάθε επιχειρηματικής δράσης, μετατρέποντας τους δασκάλους από παιδαγωγούς και επιστήμονες σε πλασιέδες των προγραμμάτων των ΜΚΟ και των διαφόρων εταιρειών.


Αυτόν τον ρόλο καλείται να παίξει η τοπική διοίκηση και ο Καλλικράτης, που άφησε τα σχολεία στο έλεος της φθοράς. Είναι πια εμφανέστατη η εγκληματικότητα της απόφασης της πολιτείας που κατάργησε τον ΟΣΚ και μείωσε τα δημοτικά κονδύλια συντήρησης των σχολείων (ΣΑΤΑ).


Αναρωτιόμαστε αυτό θα είναι άραγε το μέλλον του ελληνικού σχολείου; Σ' αυτές τις αίθουσες θα κληθούν να μπουν 30 και 35 παιδιά, αν δεν αποτρέψουμε τις σχεδιαζόμενες από το Υπουργείο συμπτύξεις;


Καλούμε τους δήμους να προβούν στην αποκατάσταση των ζημιών ή των ελλιπών έργων συντήρησης άμεσα.

 Ιδιαίτερα επισημαίνουμε το σοβαρότερο και επικίνδυνο πρόβλημα για την ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών που έχει δημιουργηθεί στο 1ο Δημοτικό σχολείο Αθηνών όπου χρήζει άμεση αποκατάσταση η οροφή του κτιρίου, απ΄ όπου περνούν νερά, όχι μόνο σήμερα, κάτω από την  οποία διέρχονται  ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις, όπως αναφέρει και επείγoν έγγραφο της Δ/νσης του Σχολείου, που έχει σταλεί στο Δήμο Αθηναίων. Επίσης βουλωμένα λούκια και λιμνάζοντα νερά στην οροφή των τουαλετών δημιουργούν κίνδυνο κατάρρευσής της.

Παρόμοιος έλεγχος και αποκατάσταση απαιτείται και από το Δήμο Βύρωνα στο 4ο Δημοτικό Σχολείο όπου αναφέρθηκαν προβλήματα εισροής υδάτων από την οροφή του κτιρίου. 
Σοβαρά προβλήματα δημιουργήθηκαν και στα σχολεία 3ο και 13ο Βύρωνα, όπου και εδώ είχαμε ταβάνια να τρέχουν νερά και είσοδο νερών από υαλότουβλα, που μετέτρεπαν τις σκάλες σε ρυάκια. Αίθουσες με παιδιά αποκλεισμένες.

 
Προβλήματα για τα οποία πρέπει να γίνουν άμεσα τα απαραίτητα έργα αναφέρθηκαν στο σύνολο σχεδόν των σχολείων του Συλλόγου μας. Ενδεικτικά αναφέρουμε και τα παρακάτω σχολεία 1ο – 2ο Βύρωνα, 3ο Αθηνών, 4ο Αθηνών, 3ο Καισαριανής...

Καλούμε τους Δήμους όπως προβούν σε έργα αντιμετώπισης των προβλημάτων για την ομαλή λειτουργία και πάλι των σχολείων.


Καλούμε τους Δ/ντές των σχολείων να αποστείλουν έγγραφο στις τεχνικές υπηρεσίες των Δήμων για τα απαραίτητα έργα συντήρησης του σχολείου, ζητώντας παράλληλα τον επιτόπιο έλεγχο και καταγραφή των προβλημάτων από τις τεχνικές υπηρεσίες των δήμων ενυπόγραφα.

Καλούμε τους Δ/ντές των σχολείων, όπου κρίνουν ότι κινδυνεύει η ασφάλεια  μαθητών  και εκπ/κών και μέχρι την αποκατάσταση των βλαβών από τους Δήμους, που θα αποδεικνύεται με έγγραφη βεβαίωση για την καταλληλότητα των κτιρίων, να προχωρήσουν σε κλείσιμο, με τη στήριξη φυσικά του Συλλόγου.
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος
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