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Βύρωνας 19/3/13
Αριθ. Πρωτ.: 50
ΠΡΟΣ: Δ/νση Α Αθήνας, Περιφερ. Δ/νση Αττικής, Υπουργείο Παιδείας
ΚΟΙΝ. : Μέλη μας
Ψήφισμα
συμπαράταξης με τη διωκόμενη καθηγήτρια του 5ου Λυκείου Ζωγράφου
 Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών ΠΕ Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη»  καταγγέλλει την ενέργεια του Δ/ντή της Δ/νσης ΔΕ Α΄ Αθήνας, ο οποίος διέταξε προκαταρτική εξέταση κατά της καθηγήτριας του 5ου Λυκείου Ζωγράφου μετά από ανώνυμη καταγγελία, σχετικά με τη συμμετοχή σε αντιφασιστική πρωτοβουλία που καλούσαν οι ΕΛΜΕ της Αττικής.

Καταγγέλλουμε τον καθημερινά εντεινόμενο αυταρχισμό και το κλίμα φόβου και φίμωσης των εκπαιδευτικών που γίνεται προσπάθεια να επιβληθεί με το νέο πειθαρχικό δίκαιο και την αξιολόγηση, πρακτικές που έχουν ως στόχο να κάνουν τον εκπαιδευτικό φορέα της αντιεκπαιδευτικής και αντιλαϊκής πολιτικής, να περάσουν το «νέο» σχολείο της αγοράς και να τσακίσουν τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών οδηγώντας πολλούς σε απολύσεις.
Κάθε εκπαιδευτικός είναι με το νέο πειθαρχικό έρμαιο των ορέξεων του οποιουδήποτε (και εσχάτως και των φασιστών), που θα θεωρήσει ότι τα όσα γίνονται σε ένα σχολείο δε συνάδουν με τις αντιλήψεις του και τις απόψεις του. 

Η χρήση της ανώνυμης καταγγελίας οδηγεί  στη  στοχοποίηση των εκπαιδευτικών και προσπαθεί να  επιβάλλει το φόβο και την υποταγή.  Οι πολλές ανώνυμες καταγγελίες δημιουργούν  αυτόματα την εντύπωση ότι κάτι γίνεται και ότι υπάρχει πρόβλημα. Πρόκειται για τη γνωστή από τα παλιά πρακτική του  πες πες κάτι θα μείνει.

·        Απαιτούμε να σταματήσει τώρα κάθε διαδικασία δίωξης της συναδέλφου.

·        Η απάντηση θα δοθεί συλλογικά μέσα από τα σωματεία μας για να μην περάσει ο φόβος και ο αυταρχισμός ενάντια σε κάθε καταστολή.

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
