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Βύρωνας 6 Απριλίου 2013
Αριθ. Πρωτ.: 57
ΠΡΟΣ: Ενδιαφερόμενους, Δήμο Ηρακλείου, Υπουργείο Δικαιοσύνης
ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου  «Ρόζα Ιμβριώτη» καταγγέλλει την πρωτοφανή και απαράδεκτη απόφαση του μονομελούς πλημμελειοδικείου Αθηνών να καταδίκασε σε 6μηνη φυλάκιση τους Νίκο Αδαμόπουλο, μέλος της Ε.Ε. της ΠΟΕ ΟΤΑ και πρόεδρο του συλλόγου εργαζομένων Δήμου Νέας Ιωνίας, τη Βασιλική Καραγεώργου, πρόεδρο του συλλόγου εργαζομένων Δήμου Ηρακλείου Αττικής και πρώην μέλος της Ε.Ε. της ΠΟΕ ΟΤΑ, και τον Νίκο Μαυρουδή, μέλος του Δ.Σ. του συλλόγου εργαζομένων δήμου Ν. Ιωνίας και εκλεγμένο στο υπηρεσιακό συμβούλιο. Οι παραπάνω συνάδελφοι καταδικάστηκαν επειδή «παρευρέθηκαν» και στήριξαν τον απεργιακό αγώνα των συναδέλφων τους στο Δήμο Ηρακλείου το 2007(!!!). Σύμφωνα με τον εισαγγελέα  «και μόνο η παρουσία των 3 συνδικαλιστών στον απεργιακό αγώνα, ασκεί ψυχολογική βία σε αυτούς που ήθελαν να εργαστούν» και πρότεινε την των συνδικαλιστών.
Όλο και πιο καθαρά φαίνεται ότι οι δρακόντιοι νόμοι που ψηφίζονται είναι για να

κτυπήσει όποιον παλεύει και αντιστέκεται. Το δόγμα του «νόμου και της τάξης» της

απόλυτης και προληπτικής καταστολής σε οποιονδήποτε αγωνίζεται, αντιστέκεται και διεκδικεί, ακόμη και όταν απλώς συμπαραστέκεται, γίνεται πλέον οδηγός των

αποφάσεων των δικαστηρίων αυτή τη περίοδο. Είναι συνέχεια μιας σειράς αποφάσεων που βαφτίζουν παράνομες και καταχρηστικές όλες τις απεργίες των εργαζομένων, ποινικοποιούν τον αγώνα τους και διατάσουν την επιστράτευσή τους (ΜΕΤΡΟ, Ναυτεργάτες). Ήδη διώκεται ποινικά και ο πρόεδρος του Σωματείου εργαζομένων Λειτουργίας Μετρό Αθηνών Αντώνης Σταματόπουλος που κατηγορείται για τη συμμετοχή στην υλοποίηση απόφασης των εργαζομένων.
Είναι γελασμένοι αν θεωρούν πως με τις αποφάσεις τους θα μας φοβίσουν, θα μας τρομοκρατήσουν και θα κάμψουν τους αγώνες μας, τους αγώνες των εργαζομένων και του συνδικαλιστικού κινήματος.
Το ΔΣ του Συλλόγου εκπαιδευτικών «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» συμπαραστέκεται στους διωκόμενους συνδικαλιστές και απαιτεί να σταματήσει κάθε δίωξη.

ΟΧΙ στην  ποινικοποίηση των αγώνων.

Το Δ.Σ.
