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Βύρωνας 6 Απριλίου 2013

Αριθ. Πρωτ.: 58
ΠΡΟΣ: ΔΟΕ, Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΜΜΕ
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Καταδικάζουμε με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο τον χρυσαυγίτικο αντικομμουνισμό της πλειοψηφίας του ΔΣ της ΔΟΕ


Την περασμένη Παρασκευή αναρτήθηκε στο φερόμενο ως λογαριασμό της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδας στο Facebook βίντεο, που αναφέρεται σε ένα από τα αγαπημένα θέματα των αντικομμουνιστών  με τίτλο «Τα αμερικάνικα κολέγια των ΚΚέδων» και στόχο την γγ της ΚΕ του ΚΚΕ, Αλέκα Παπαρήγα. Το βίντεο προέρχεται από το youtube, όπου το ανέβασε κάποιος με το ψευδώνυμο Ι. Μεταξάς, συνοδεύοντάς το και με σύνδεσμο προς την ιστοσελίδα της Χρυσής Αυγής. Στον «τοίχο» του λογαριασμού της ΔΟΕ, το ανάρτησε όχι κάποιος τυχαίος, αλλά ο γ.γ. της ομοσπονδίας, σχολιάζοντάς το με τη φράση «Συνέπεια λόγων και έργων!!».


Πρόκειται για χοντροκομμένη και βρώμικη παρέμβαση εκπροσώπων της ΠΑΣΚ, που γίνεται μέσα από ιστοσελίδα συνδικαλιστικής ομοσπονδίας, καθώς την ανάρτηση επιβράβευσε (like) και ο πρόεδρος της ΔΟΕ (επίσης της ΠΑΣΚ) κατακεραυνώνοντας μια δασκάλα που διαμαρτυρήθηκε. Προφανώς η αναπαραγωγή της επιχειρηματολογίας και των ψευδολογιών των χρυσαυγιτών γίνεται ενόψει των εκλογών των διδασκαλικών συλλόγων για εκλογή αντιπροσώπων στο συνέδριο της Ομοσπονδίας.

Το Δ.Σ του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισ/νής – Παγκρατίου   «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤH» καταγγέλλει την απαράδεκτη αυτή ενέργεια και θυμίζουμε στην πλειοψηφία της ΔΟΕ ότι ο αντικομμουνισμός πάει χέρι – χέρι με το φασισμό.

Περιμένουμε από την πλειοψηφία του Δ.Σ. της  ΔΟΕ να πάρει θέση και να καταδικάσει το γεγονός.

Απαιτούμε να κλείσει τώρα ο λογαριασμός της ΔΟΕ στο Facebook.

Το Δ.Σ.
