Κοινή Ανακοίνωση των Συλλόγων ΠΕ του Δήμου Αθηναίων
Α’ Σύλλογος Αθηνών, Αθηνά, Αριστοτέλης,  
Ρ. Ιμβριώτη, Μακρυγιάννης, Παρθενώνας
Ορισμός εκπροσώπων στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Αθηναίων
24/7/2024
Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, στις Δημοτικές Επιτροπές Παιδείας προβλέπεται η εκπροσώπηση των συλλόγων εκπαιδευτικών που δραστηριοποιούνται στα όρια των Δήμων. 
Οι Σύλλογοι ΠΕ που αναφερόμαστε στον δήμο της Αθήνας, μετά από σύσκεψή μας αποφασίσαμε:
Θα εκπροσωπηθούν περιοδικά και σε ίσα διαστήματα οι έξι Σύλλογοι που εμπλέκονται στη ΔΕΠ Αθήνας από ένα τακτικό και ένα αναπληρωματικό μέλος με βάση τη δύναμη των συλλόγων αρχίζοντας από τακτικό μέλος από τον ΣΕΠΕ Αριστοτέλη και αναπληρωματικό από τον ΣΕΠΕ Αθηνά και συνεχίζοντας με τακτικό μέλος από τον ΣΕΠΕ Αθηνά και αναπληρωματικό από τον ΣΕΠΕ Α’ Αθηνών και συνεχίζοντας με αυτό τον τρόπο και με τους έξι συλλόγους.
Ο/Η κάθε φορά εκπρόσωπος των Συλλόγων στη ΔΕΠ Αθήνας θα ενημερώνει τα ΔΣ και των έξι Συλλόγων για τα θέματα της ΔΕΠ και για τις αποφάσεις της, θα δεσμεύεται από τις αποφάσεις των Συλλόγων και ειδικά όταν συζητείται θέμα που αφορά κάποιον από τους έξι Συλλόγους, ενώ σε αυτή την περίπτωση θα καλείται ο/η εκπρόσωπος του Συλλόγου αυτού.
Για την πρώτη περίοδο ορίζουμε τακτικό εκπρόσωπο στη ΔΕΠ του δήμου της Αθήνας, από τον ΣΕΠΕ Αριστοτέλη, τη Ρέππα Ντίνα και αναπληρωματικό από τον ΣΕΠΕ Αθηνά, τον Θεοδωρόπουλο Θοδωρή.
Χρειάζεται να επισημάνουμε ότι με ένα απαράδεκτο μέιλ προς το ΔΣ της ΔΟΕ, όπως και το 2016, ο δήμος της Αθήνας ζήτησε από τη ΔΟΕ να ορίσει έναν εκπρόσωπό της στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, αγνοώντας τους πρωτοβάθμιους Συλλόγους που βρίσκονται στα όρια του Δήμου Αθηναίων.
Αντί, ως όφειλε, να καλέσει τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους να ορίσουν εκπρόσωπό τους στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, απευθύνθηκε στο δευτεροβάθμιο όργανο, στο ΔΣ της ΔΟΕ να ορίσει εκπρόσωπό του! Σα να λέμε, ο δήμος Θεσσαλονίκης καλεί τη ΔΟΕ να ορίσει εκπρόσωπό της στη ΔΕΠ Θεσσαλονίκης! 
Η ενέργεια αυτή του δήμου δεν έγινε ανεκτή ούτε από τους ΣΕΠΕ ούτε από το ΔΣ της ΔΟΕ. 
Από τα ΔΣ των ΣΕΠΕ
