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Να ικανοποιηθεί το δίκαιο αίτημα των συναδέλφων θεατρολόγων που έχουν εγκλωβιστεί στη Δ.Ε. χωρίς αντικείμενο αλλά εργάζονται χρόνια στην Π.Ε. για δικαίωμα μετάταξης και οργανικής στην Π.Ε., με βάση και την επιστολή τους.
Λάβαμε και σας προωθούμε για ενημέρωση και πρωτοβουλίες την παρακάτω επιστολή μέλους μας, θεατρολόγου, που έχει μιλήσει και με πολλούς από τους υπόλοιπους με το ίδιο πρόβλημα. Κυρίως ζητάμε από το ΥΠΑΙΔ να ικανοποιήσει το δίκαιο αίτημα.
Ως Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” θεωρούμε δίκαιο το αίτημα των συναδελφισσών/φων και νομίζουμε ότι πρέπει να δώσετε άμεσα λύση. Δεν είναι δυνατόν να έχουν διοριστεί στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση (Δ.Ε.), να εργάζονται στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση (Π.Ε.), εφόσον έχετε καταργήσει το αντικείμενό τους στη Δ.Ε., και να τους αποκλείετε από το δικαίωμα μετάταξης και κατάληψης οργανικής στην Π.Ε.
Ακολουθεί η επιστολή και επαναλαμβάνουμε αναμένουμε άμεσα απάντηση και κυρίως λύση γιατί το ζήτημα επείγει ενόψει και των νέων διορισμών, που σε καμία περίπτωση δεν καλύπτουν τις ανάγκες:
“Προς τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
Αθήνα, 25-7-2024
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
Θα ήθελα να σας ενημερώσω για ένα πολύ σοβαρό θέμα που αφορά σε μερικές δεκάδες θεατρολόγων (40-50). 
Οι πρώτοι θεατρολόγοι (περίπου 70) διορίστηκαν σε δύο φάσεις το 2009 και το 2010 και διορίστηκαν στη Δευτεροβάθμια, χωρίς πρόβλεψη σύστασης οργανικών θέσεων. Οι επόμενοι διορισμοί (171) έγιναν το 2021, όπου όλοι οι συνάδελφοι διορίστηκαν πια στην Πρωτοβάθμια με σύσταση ισόποσων οργανικών θέσεων. 
Με τους νέους επικείμενους διορισμούς, τα κενά στο αντικείμενο του θεάτρου στα κεντρικά σχολεία των Πρωτοβάθμιων όλης της χώρας θα καλυφθούν σε μεγάλο βαθμό από τους νεοριζόμενους, οι οποίοι επιτέλους δικαιώνονται μετά από 15 και 20 χρόνια ομηρείας αναπλήρωσης και ωρομισθίας. Όμως οι ήδη διορισμένοι εδώ και μια δεκαπενταετία και με υπηρέτηση στα σχολεία ήδη από τις αρχές του 2000 (εγώ προσωπικά δουλεύω ως ωρομίσθια από τον Οκτώβριο του 2000), που παραμένουμε εγκλωβισμένοι στη Δευτεροβάθμια, και διαρκώς στη διάθεση του οικείου μας ΠΥΣΔΕ, χωρίς αντικείμενο, αφού κανένα μάθημα θεάτρου δεν διδάσκεται σε Γυμνάσια και Λύκεια, πλην των Καλλιτεχνικών και Μουσικών, ΘΑ ΚΙΝΔΥΝΕΥΟΥΜΕ ΝΑ ΜΕΙΝΟΥΜΕ ΧΩΡΙΣ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΠΟΣΠΑΣΗΣ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΜΑΣ, ΑΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΤΑ ΚΕΝΑ.
Εκτιμώ ότι το Υπουργείο πρέπει να πάρει υπόψη του και εμάς της Δευτεροβάθμιας, που με δική του ευθύνη (κατάργηση των μαθημάτων και μη δυνατότητα μετατάξεων εφόσον δεν υπήρχαν οργανικά κενά) είμαστε για άλλη μια φορά όμηροι των επιλογών του και να μας δώσει το δικαίωμα μετάταξης στην Πρωτοβάθμια, πριν προχωρήσει σε οποιαδήποτε πλήρωση κενού είτε μέσω τοποθετήσεων των διατεθιμένων από τα διάφορα ΠΥΠΣΕ είτε μέσω νέων διορισμών. 
Ευχαριστώ για την προσοχή σας, και προσδοκώ στη συνδρομή σας για μια δίκαιη αντιμετώπιση του θέματος, 
Εκ μέρους των θεατρολόγων στη διάθεση των ΠΥΣΔΕ, 
Με εκτίμηση, 
Μαρία Βαρδάκα, ΠΕ91.01”
Ως Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” ζητάμε από το ΥΠΑΙΔ και τις ΔΙΔΕ και ΔΙΠΕ να ικανοποιήσουν άμεσα το αίτημα και να δώσουν τώρα τη δυνατότητα στους συναδέλφους αυτούς να πάρουν μετάταξη στην Π.Ε. και φυσικά οργανική θέση.
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