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ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ ΑΡΗ ΤΣΙΤΣΟ
Το τελευταίο διάστημα έχουν δει το φως της δημοσιότητας (ραδιοφωνικές εκπομπές και ιστοσελίδες) κατηγορίες για «Bullying προς μαθητές» εναντίον του εκπαιδευτικού Άρη Τσίτσου, από το 4ο Δημοτικό Σχολείο Ιεράπετρας. 
Καταρχήν θέλουμε να επισημάνουμε ότι είναι απαράδεκτο να διασύρονται εκπαιδευτικοί ή και άλλοι εργαζόμενοι μέσα από τα ΜΜΕ, να "δικάζονται" και να "καταδικάζονται" ερήμην τους.
Ο Άρης Τσίτσος είναι γνωστός για τη συνδικαλιστική του δράση και τη συμμετοχή στους κοινωνικούς αγώνες της περιοχής. H ομόφωνη απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων του συγκεκριμένου σχολείου, καταμαρτυρεί ότι όλες οι κατηγορίες που ακούστηκαν είναι ψευδολογίες και μυθεύματα.
Με βάση τα παραπάνω και με την πεποίθηση ότι δάσκαλοι και γονείς παλεύουμε μέσα σε δύσκολες συνθήκες για τον κοινό σκοπό μας, να μορφώνουμε και να διαπαιδαγωγούμε τα παιδιά του ελληνικού λαού, είμαστε, ως Δ.Σ. σίγουροι ότι και στη συγκεκριμένη περίπτωση θα γίνει κατανοητό ότι εκείνο που πραγματικά συμφέρει όλη την εκπαιδευτική κοινότητα αλλά και ιδιαίτερα του 4ου Δημοτικού Σχολείου Ιεράπετρας, είναι να σταματήσει κάθε περαιτέρω "αντιπαράθεση" και να συνεχιστεί απρόσκοπτα η εκπαιδευτική διαδικασία. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στηρίζει τον συνάδελφό μας στη άδικη επίθεση που δέχεται. 
Απαιτούμε να σταματήσει κάθε περαιτέρω διαδικασία, προανάκριση ή ΕΔΕ, να κλείσει οριστικά και αμετάκλητα το ζήτημα.
Για το Δ.Σ.
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