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ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» συμπαραστέκεται στον αγώνα των κατοίκων που αντιστέκονται στην παράδοση του Ελληνικού  από την κυβέρνηση στον όμιλο Λάτση.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ παραδίδει στην κερδοσκοπία τον τελευταίο μεγάλο δημόσιας ιδιοκτησίας, ελεύθερο χώρο το λεκανοπεδίου ενώ εκκρεμεί εισαγγελική έρευνα για διαφθορά, η συζήτηση στην αρμόδια επιτροπή του Ευρωκοινοβουλίου και μια σειρά προϋποθέσεις που η σύμβαση περιλαμβάνει.

Με νομοσχέδιο που κατέθεσε και από την Τρίτη 20 Σεπτεμβρίου συζητιέται στη Βουλή, προωθεί για κύρωση τη συμφωνία ΤΑΙΠΕΔ – Λάτση.

Με τον τρόπο αυτό επιχειρεί να δημιουργήσει τετελεσμένα και ασκεί πρόσθετες πιέσεις στους δικαστικούς που εξετάζουν την υπόθεση καθώς μετά την κύρωση της συμφωνίας και από το κοινοβούλιο, κάθε καθυστέρηση θα δίνει το δικαίωμα στον «επενδυτή» να αξιώνει αποζημιώσεις από το ελληνικό δημόσιο.

Η κυβέρνηση παραδίδει στον Λάτση έναν χώρο που αποδεδειγμένα μπορεί να βελτιώσει τη ζωή στο Λεκανοπέδιο και που μέχρι τώρα η λαϊκή κινητοποίηση τον έσωσε από την τσιμεντοποίηση, επαναλαμβάνοντας την τραγωδία του Πειραιά, της Χαλκιδικής, των περιφερειακών αεροδρομίων.
Η Ελλάδα ξεπουλιέται.

Στο όνομα ενός χρέους που δεν μπορεί να εξυπηρετηθεί, θυσιάζεται μαζί με μισθούς και συντάξεις και αυτός ο πολύτιμος χώρος.

Είμαστε μπροστά σ' ένα έγκλημα πολιτικό, περιβαλλοντικό, οικονομικό, εθνικό και οι υπεύθυνοι έχουν σοβαρές ευθύνες όχι μόνο πολιτικές αλλά και ποινικές.

Να είναι σίγουροι ότι τα εγκλήματα πληρώνονται αργά ή γρήγορα.

Η ιστορία του Ελληνικού δεν τελειώνει εδώ!
Το Διοικητικό Συμβούλιο
