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ΠΡΟΣ: Α Δ/νση Αθήνας, Δήμο Αθηναίων, ΕΛΕΠΑΠ, Σχολ. Σύμβουλους, Περ/κή Δ/νση Αττικής, Υπ. Παιδείας
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ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
το 1ο ΕΙΔ. ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟ 1ο 12/θέσιο Ειδ. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
Στις 22/9/2016 κοινοποιήθηκε στις διευθύνσεις των 1ου 12θέσιου Ειδ. Δημ. Σχολείου και του 1ου Ειδ. Νηπιαγωγείου, που στεγάζονται στην ΕΛΕΠΑΠ στο Παγκράτι, ότι 4 αίθουσες (γραφείο διευθυντή, γραφείο δασκάλων και οι 2 αίθουσες του νηπιαγωγείου) είναι επισφαλείς λόγω διάβρωσης της σκεπής και ότι δεν υπάρχει καμία ασφάλεια για να ξεκινήσει η λειτουργία του νηπιαγωγείου. Το πρόβλημα, με βάση το έγγραφο, ήρθε στην επιφάνεια στα διάρκεια εργασιών ρουτίνας στο γραφείο των δασκάλων όπου κατέπεσε κομμάτι του σοβά της οροφής.

Το πρώτο είναι πως, ενώ έχει ξεκινήσει η σχολική χρονιά εδώ και 15 μέρες, τα νήπια δεν φοιτούσαν γιατί δεν είχαν ΕΒΠ και τώρα το νηπιαγωγείο είναι εκτός λειτουργίας αυτή τη φορά λόγω και κτηριακού, με εντολή και επιταγή της ΕΛΕΠΑΠ χωρίς να έχει ο Δήμος Αθηναίων προβεί σε κανένα βήμα μελέτης της καταλληλότητας του κτηρίου και φυσικά της όποιας αποκατάστασης χρειάζεται.

Το δεύτερο που έχουμε να παρατηρήσουμε είναι πώς είναι δυνατόν να διαπιστώνεται εκ των υστέρων ότι δεν υπάρχει ασφάλεια για να στεγαστούν παιδιά, εκπαιδευτικοί, ΕΕΠ και ΕΒΠ; Αν δηλαδή δεν ξεκινούσε το βάψιμο του γραφείου των δασκάλων, οι σοβάδες θα έπεφταν στο κεφάλι τους το χειμώνα;

Το τρίτο είναι ποια θέση παίρνει ο Δ/ντής Εκπαίδευσης Α Αθήνας μπροστά στο πρόβλημα και τελικά ποιος δίνει εντολή να μη λειτουργήσει το νηπιαγωγείο, η ΕΛΕΠΑΠ ή η Δ/νση Εκπαίδευσης;
Κυρίες και κύριοι εκπρόσωποι της Α Δ/νσης, του Δήμου Αθηναίων και της ΕΛΕΠΑΠ,

είναι επιτακτική ανάγκη να λειτουργήσει πλήρως το 1ο Ειδ. Δημοτικό (όπου το γραφείο των εκπαιδευτικών χρησιμοποιείται και για εργασία του ΕΕΠ) και να ξεκινήσει το 1ο Ειδ. Νηπ/γείο. 50 παιδιά με ειδικές ανάγκες περιμένουν να μπουν στο σχολείο τους. 10 από αυτά είναι τα νήπια με ειδικές ανάγκες, που, ενώ έχουν ξεκινήσει τις θεραπείες τους, δε μπορούν να φοιτήσουν στο νηπιαγωγείο. Οι γονείς των παιδιών απαιτούν το αυτονόητο, να βρουν και τα δικά τους παιδιά μια θέση στη δημόσια εκπαίδευση.
Απαιτούμε εδώ και τώρα να παρθούν τα κατάλληλα μέτρα και να γίνουν τα αναγκαία έργα, ώστε να λειτουργήσει απρόσκοπτα και με ασφάλεια το 1ο Ειδ. Νηπιαγωγείο και πλήρως το 1ο Ειδ. Δημοτικό. Καμία αναβολή, κωλλυσιεργία και δικαιολογία δε θα γίνουν αποδεκτές.

Προειδοποιούμε δε ότι οι συγκεκριμένες 4 αίθουσες, όπως και όσες άλλες χρησιμοποιεί το 1ο Ειδ. Δημοτικό, είναι απολύτως αναγκαίες για τη λειτουργία Δημοτικού και Νηπιαγωγείου και δεν παραχωρούνται σε κανέναν που τυχόν τις εποφθαλμιά!
Τέλος, έρχεται για άλλη μια φορά στην επικαιρότητα η ανάγκη να περάσει όλο το κτήριο και ο εξοπλισμός του στο Υπ. Παιδείας, για να λειτουργήσουν πλήρως τα δύο νηπιαγωγεία και τα δύο δημοτικά, που στεγάζονται στην ΕΛΕΠΑΠ και δίπλα σ' αυτήν, και να έχουν τα παιδιά αυτά, εκτός από την εκπαίδευση και τη θεραπεία που χρειάζονται, με ευθύνη και χρηματοδότηση του κράτους. Σε κάθε περίπτωση το 2016 δε μπορεί να "φιλοξενούνται" δημοτικά και νηπιαγωγεία σε ιδρύματα ιδιωτικού δικαίου!
Για το Δ.Σ.
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