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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 24/10/2016
Αριθ. Πρωτ.: 104
ΠΡΟΣ: Υπ. Δικαιοσύνης, Α Δ/νση προς Υπ Παιδείας, ΕΚΑ
ΚΟΙΝ. : Μέλη μας, ΜΜΕ
ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ Η ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑΣ 

ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΘΗΝΑΣ  (Ε.Κ.Α. )
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει την ωμή και απροκάλυπτη παρέμβαση της αστικής δικαιοσύνης η οποία με δικαστική απόφαση ακυρώνει το 29ο Συνέδριο του ΕΚΑ (Μάιος 2016), τις αποφάσεις του και τις αρχαιρεσίες του, για λογαριασμό της κυβέρνησης και της εργοδοσίας,  .

Μια τέτοια δικαστική απόφαση: 

Ακυρώνει στην πράξη τη δυνατότητα των συνδικαλιστικών οργάνων, ιδιαίτερα των δευτεροβάθμιων, να ελέγχουν και να νομιμοποιούν τους αντιπροσώπους των συνδικαλιστικών τους αρχαιρεσιών, όπως προβλέπουν ρητά τα καταστατικά των συνδικαλιστικών οργανώσεων. Με δικαστική απόφαση ακυρώνεται στην πράξη η δυνατότητα των συνδικαλιστικών οργάνων, ιδιαίτερα των δευτεροβάθμιων, να ελέγχουν και να νομιμοποιούν τους αντιπροσώπους των συνδικαλιστικών τους αρχαιρεσιών, όπως προβλέπουν ρητά τα καταστατικά των συνδικαλιστικών οργανώσεων, που άλλωστε γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά από ένα πρωτοβάθμιο σωματείο για να γίνει μέλος σε δευτεροβάθμιο. Ανοίγει το δρόμο του ολοκληρωτικού άμεσου ελέγχου των συνδικάτων από το κράτος και την εργοδοσία.

· Ανοίγει το δρόμο του ολοκληρωτικού άμεσου ελέγχου των συνδικάτων από το κράτος και την εργοδοσία τη στιγμή που προβάλλει ως επιχείρημα ότι μοναδικός κριτής ελέγχου και νομιμοποίησης των διαδικασιών των σωματείων, δεν είναι τα ίδια τα συνδικαλιστικά όργανα και τα καταστατικά τους αλλά τα δικαστήρια ! 

· Αποδεικνύει για ακόμα μια φορά ότι η δικαιοσύνη δεν είναι καθόλου τυφλή όταν, προκειμένου να υπηρετήσει με τις αποφάσεις της τη μεγαλοεργοδοσία και την κυβέρνηση, δε διστάζει να χτυπήσει το εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, τις αποφάσεις του και τους αγώνες του. 

· Ενισχύει τις προθέσεις κυβέρνησης και εργοδοσίας στην επιβολή του νέου συνδικαλιστικού νόμου, βάζοντας το χέρι της στη δημιουργία  ενός κινήματος χειραγωγημένου  που δε θα αμφισβητεί και δε θα οργανώνει την πάλη ενάντια στα αντεργατικά μέτρα, στα πρότυπα των ΓΣΕΕ -  ΑΔΕΔΥ και άλλων εργατοπατερίστικων συνδικαλιστικών οργάνων. 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας καταγγέλλει την απόφαση αυτή, και καλεί τα σωματεία να μην νομιμοποιήσουν και  να αντιπαλέψουν  κάθε λογική  παρέμβασης των δικαστηρίων στο συνδικαλιστικό κίνημα. 
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης

