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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724 σχ. 7651841
Βύρωνας 19/3/2017
Αριθ. Πρωτ.: 73
ΠΡΟΣ: Δήμο Καισ/νής, Αντιδήμαρχο Παιδείας, Δημοτικό Συμβούλιο

ΚΟΙΝ.: Μέλη, Ενώσεις Γονέων, Α Δ/νση Αθήνας, Σχ. Συμβούλους, ΔΟΕ...
Προτάσεις του Συλλόγου μας                                           για τα κτηριακά προβλήματα και τη χρηματοδότηση των Νηπιαγωγείων και Δημοτικών της Καισαριανής

Η διαχρονική υποχρηματοδότηση για έργα κτηριακής υποδομής και η προσαρμογή της δημόσιας εκπαίδευσης στις νέες ανάγκες της καπιταλιστικής οικονομίας, για παραγωγή φτηνού ευέλικτου εργατικού δυναμικού, υποβαθμίζουν τη λειτουργία των σχολείων μας.

Στην εποχή μας, που υπάρχει τεράστιος παραγόμενος πλούτος και γνώση, ικανά να ζήσουμε εμείς και τα παιδιά μας καλύτερα και να μορφωθούνε τα παιδιά μας ολόπλευρα, απαιτούμε απαγόρευση της παιδικής εργασίας και όλα τα παιδιά μέχρι τα 18 τους χρόνια να παραμένουν σε ένα ενιαίο αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σχολείο που θα καλύπτει τις σύγχρονες μορφωτικές τους ανάγκες. 
Κανένας χορηγός, καμία επιχειρηματική δράση μέσα στα δημόσια σχολεία. Ενιαία αποκλειστικά δημόσια δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
1. ΓΙΑ ΤΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ που η μείωσή τους ξεπέρασε τα τελευταία χρόνια το 65%: 

· Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη γονιών και εκπαιδευτικών για τη λειτουργία τους.

· Δωρεάν εκπαιδευτικές επισκέψεις και σχολικές εκδρομές για όλα τα παιδιά. 

· Δωρεάν θέρμανση, ρεύμα, νερό και τηλέφωνο στα σχολεία. Έκτακτη χρηματοδότηση στα σχολεία, ώστε να καλυφθούν όλα τα έξοδά τους και τα συσσωρευμένα χρέη των σχολικών επιτροπών.
· Απαλλαγή ΦΠΑ για όλες τις συναλλαγές των σχολικών επιτροπών.
2 . ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΩΝ ΦΤΩΧΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ, ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΓΟΝΙΩΝ, ΕΛΛΗΝΩΝ, ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ:
· Ένα μίνι δωρεάν γεύμα στο σχολείο για όλα τα παιδιά χωρίς την εμπλοκή Μ.Κ.Ο. και «φιλάνθρωπων» μέσα από τις δομές των Δήμων με γενναία χρηματοδότησή τους από το κράτος.
· Κανένα παιδί να μη μείνει έξω από τα νηπιαγωγεία και τους παιδικούς/βρεφικούς σταθμούς. Εγγραφή όλων των παιδιών χωρίς προϋποθέσεις  και αποκλεισμούς.
· Δωρεάν όλες οι δημοτικές υπηρεσίες (πολιτιστικά και αθλητικά κέντρα, παιδικοί σταθμοί) για όλα τα παιδιά. Καμία επιχειρηματική δράση μέσα στα σχολεία.
3. ΓΙΑ ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
· Πλήρη δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλα τα παιδιά.
· Απαιτούμε άμεση προμήθεια όλων των κέντρων Υγείας, με τα βασικά παιδικά εμβόλια. Δωρεάν εμβολιασμός σε όλα τα παιδιά και έκδοση Πιστοποιητικών Υγείας από τις Δημόσιες Δομές Υγείας χωρίς περιορισμούς.
· Κατοχύρωση ελεύθερων χώρων, για ανέγερση σύγχρονων σχολείων και παιδικών σταθμών με ευθύνη του κράτους.
.
4. ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΜΑΘΗΣΗΣ 
· Εξασφάλιση  των αναγκαίων υποδομών για να φοιτούν όλα τα προνήπια και νήπια στο Δημόσιο νηπιαγωγείο και όλα τα παιδιά στο Δημοτικό σχολείο της περιοχής τους με τμήματα15 προνήπια-νήπια ανά τμήμα Νηπιαγωγείου, 15 μαθητές ανά τμήμα στις Α και Β τάξεις Δημοτικού και 20 μαθητές στις υπόλοιπες τάξεις. 
·  Να μη χαθεί κανένα τμήμα Δημοτικού ή Νηπιαγωγείου και να μη γίνει καμία σύμπτυξη-συγχώνευση σχολείων και τμημάτων.
5.  ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ στα σχολεία. ΜΟΝΙΜΗ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
· Να μονιμοποιηθούν όλοι οι ελαστικά εργαζόμενοι εκπαιδευτικοί, το ειδικό εκπαιδευτικό και το ειδικό βοηθητικό προσωπικό στις δομές ειδικής αγωγής, καθώς και το βοηθητικό προσωπικό των σχολείων (καθαρίστριες, τροχονόμοι, φύλακες, τραπεζοκόμοι, συνοδοί...) και να γίνουν μόνιμοι διορισμοί για κάλυψη όλων των αναγκών.
6. ΓΙΑ ΤΑ ΚΤΗΡΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ & ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
Ένας βασικός παράγοντας αναβάθμισης της Δημόσιας Εκπαίδευσης είναι η κτηριακή υποδομή. Δημοτικά σχολεία και νηπιαγωγεία  της περιοχής μας λειτουργούν σε ασυντήρητα κτήρια, με πολύ περισσότερες τάξεις από τη δυναμικότητά τους, με υποτυπώδεις χώρους άθλησης, με έλλειψη βοηθητικών χώρων, με επικίνδυνους αύλειους χώρους.
Βασικοί μας στόχοι, πέρα από το ίδιο το περιεχόμενο της παρεχόμενης εκπαίδευσης που είναι ο κύριος άξονας πάλης, παραμένουν: η διετής υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή και το ενιαίο 12χρονο βασικό υποχρεωτικό σχολείο για όλα τα παιδιά καθώς και η αναβάθμιση της υποδομής, κτηριακής και υλικοτεχνικής, της παρεχόμενης δημόσιας εκπαίδευσης. Γι’ αυτό πιστεύουμε ότι πρέπει να αλλάξει η φιλοσοφία των σχολικών κτηρίων και να χτίζονται Νηπιαγωγεία και Δημοτικά (με εργαστήρια, βιβλιοθήκες, αίθουσες ένταξης, αίθουσες ξένων γλωσσών, μουσικής και γυμναστικής, με ξεχωριστό γραφείο διευθυντή και γραφείο εκπαιδευτικών, όπου να μπορούν να ξεκουράζονται στο διάλειμμα και να εργάζονται, άλλους βοηθητικούς χώρους… και χώρους για τα ολοήμερα τμήματα για φαγητό, ξεκούραση κι αναψυχή των παιδιών και εξασφάλιση των αναγκαίων υποδομών πρόσβασης των παιδιών με ειδικές ανάγκες.

Ταυτόχρονα ζητάμε:
· Να εξεταστούν από συνεργεία του κάθε δήμου ή της ΚΤΥΠ ΑΕ (πρώην ΟΣΚ) όλα τα κτήρια.
· Να γίνει άμεση καταγραφή των κτιριακών αναγκών και επισκευών του κάθε σχολείου. Να υπάρξει μητρώο επισκευών σε κάθε μονάδα, για να μπορεί να ελέγχεται η προτεραιότητα και η πορεία επισκευών. Έκδοση πιστοποιητικών ασφάλειας, αντισεισμικού ελέγχου και υγειονομικών προδιαγραφών  και δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων τους, ώστε να γνωρίζουμε όλοι ότι είναι ασφαλής η διαμονή στα διδακτήρια.
· Τα προαύλια των σχολείων να είναι ανοικτά το απόγευμα για να μπορούν να παίζουν με ασφάλεια όλα τα παιδιά. 
· Να τηρούνται οι όροι υγιεινούς διαβίωσης για τα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς, που σημαίνει ότι τα σχολεία πρέπει να καθαρίζονται καλά κάθε μέρα με τη λήξη των μαθημάτων και οι τουαλέτες και μετά από κάθε διάλειμμα. Αυτό απαιτεί την πρόσληψη  και μονιμοποίηση των αναγκαίων καθαριστριών σε κάθε σχολείο, για να υπάρχει ο αναγκαίος αριθμός καθαριστριών καθ' όλη τη διάρκεια λειτουργίας του (πρωινή βάρδια και ολοήμερο).
· Να εξασφαλίζεται η συνεχής συντήρηση των σχολικών κτηρίων. 
· Τα έξοδα συντήρησης των σχολικών κτηρίων είναι υποχρέωση των δήμων και των υπηρεσιών τους και σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να φορτώνονται στις σχολικές επιτροπές και να αφαιρούνται από τα ελάχιστα που δίνονται για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων ούτε να πληρώνουν οι γονείς είτε απευθείας είτε μέσω των Συλλόγων Γονέων.
7. ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ:

· Άμεση επισκευή και συντήρηση του κτηρίου του Ειδικού Σχολείου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», εξασφάλιση χρηματοδότησης από την Περιφέρεια Αττικής για εποπτικό υλικό. 
· Αντικατάσταση των προκάτ και λυόμενων αιθουσών του 7ου Νηπιαγωγείου Καισ/νής,  με χτίσιμο σύγχρονου κτηρίου.
· Άμεση επισκευή της αίθουσας εκδηλώσεων του 1ου Δημοτικού Σχολείου καθώς και επέκταση των τουαλετών προκειμένου να καλύπτονται πλήρως οι ανάγκες των δύο σχολείων (1ου και 7ου).
· Συντήρηση των σχολείων της Καισαριανής με βάση τις προτάσεις τους και τις σύγχρονες ανάγκες.
Θέση μας είναι η κατανομή έστω και της κουτσουρεμένης αυτής κρατικής χρηματοδότησης από τη σχολική επιτροπή να αποδίδεται ολόκληρη και άμεσα στα σχολεία με βασικό κριτήριο τον αριθμό των μαθητών ανά σχολείο.
Ζητάμε απολογισμό για τα έργα που έγιναν με τη ΣΑΤΑ με την οποία χρηματοδοτήθηκαν οι Δήμοι για έργα στα σχολεία.
Τα χρήματα ανήκουν στους μαθητές και σε αυτούς πρέπει να καταβάλλονται.

Σας επισυνάπτουμε και τα ιδιαίτερα αιτήματα των σχολείων που έχουν αποσταλεί στον Σύλλογό μας και ζητάμε την ικανοποίησή τους καθώς και όσων έχουν αποσταλεί απευθείας στον Δήμο Καισαριανής.
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας
    Κοπριτέλης Απόστολος


        
          Γλαβίνα Σουζάνα
