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ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΕΛΙΚΤΗ ΖΩΝΗ

«ΟΧΙ ΣΤΟ ΕΥΕΛΙΚΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ»
Εμείς οι εκπαιδευτικοί, μέλη του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», που πραγματοποιήσαμε έκτακτη Γενική Συνέλευση, σήμερα Πέμπτη 22 Σεπτέμβρη 2005, στις 7 μ.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημοτικών Σχολείων Παγκρατίου, καταλήξαμε στα παρακάτω:
Διαφωνούμε στη διαδικασία αλλά κυρίως στην ουσία εφαρμογής της ευέλικτης ζώνης (Ε.Ζ.). 
Για τη διαδικασία επισημάνουμε ότι:
· Η Ε.Ζ. έχει εφαρμοστεί σε άλλες χώρες και οδήγησε σε υποβάθμιση αντί για αναβάθμιση.
· Δεν είναι ξεκομμένη από τις γενικότερες καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις που προωθούνται στην κοινωνία και στο σχολείο.
· Η σημερινή κυβέρνηση της Ν.Δ. πατά πάνω στο χαλί που έστρωσαν τόσα χρόνια οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ. 
· Η κυβέρνηση προχωρά στην υποχρεωτική εφαρμογή της, χωρίς να μας παρουσιάσει κάποια σοβαρή επιστημονική έρευνα για τα αποτελέσματα της πιλοτικής εφαρμογής της.
· Η κυβέρνηση υποστηρίζει ότι ο θεσμός αγκαλιάστηκε από τους εκπαιδευτικούς, πράγμα που δεν αποδεικνύεται από πουθενά.
· Η εφαρμογή του θεσμού «στηρίζεται» στην ανυπαρξία της κρατικής χρηματοδότησης.
· Υπάρχει αρνητική και «ακριβή» εμπειρία στους συναδέλφους από την πιλοτική εφαρμογή της.
· Η Υπουργική Απόφαση για την Ε.Ζ. χειροτερεύει το πρόγραμμα του σχολείου με την εφαρμογή των απαράδεκτων αντιπαιδαγωγικών ενενηντάλεπτων, την περικοπή ωρών διδασκαλίας από μαθήματα που παίζουν σημαντικό ρόλο στην ολόπλευρη ανάπτυξη του παιδιού (Γλώσσα, Μουσική…), επιδεινώνοντας ακόμα περισσότερο την αναποτελεσματικότητα του ήδη υπάρχοντος αναλυτικού προγράμματος. Όταν σε μια κορεσμένη και μη επαγωγικά δομημένη διδακτέα ύλη «φορεθεί» και η «ευελιξία», το αποτέλεσμα είναι η ακόμα μεγαλύτερη αμορφωσιά για τα παιδιά των λαϊκών στρωμάτων. Ταυτόχρονα η Υ.Α. αυξάνει τα προβλήματα των εκπαιδευτικών και κυρίως των ειδικοτήτων και πολλαπλασιάζει τους περιφερόμενους εκπ/κούς (π.χ. Μουσικούς).
· Φυσικά η έλλειψη υλικοτεχνικής υποδομής, επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών κλπ. είναι συνηθισμένη κατάσταση δυστυχώς.
· Ως Σύλλογος, είχαμε απορρίψει την ευέλικτη ζώνη, όταν πριν δύο χρόνια προσπάθησαν να μας τη φορέσουν πιλοτικά. Η ζωή μας δικαίωσε. Δεν θα αφήσουμε τώρα να μας τη φορέσουν υποχρεωτικά. Και τότε και τώρα στεκόμαστε κυρίως στην ουσία του θεσμού και στους απώτερους στόχους τους. Ο αυταρχισμός, οι «πιέσεις», οι εκβιασμοί και οι απειλές δεν θα περάσουν στον εκπαιδευτικό κόσμο. 
Διαφωνούμε κυρίως στην ουσία εφαρμογής της ευέλικτης ζώνης. Πιστεύουμε ότι με την εφαρμογή της, κεφάλαιο, Ε.Ε., κυβέρνηση και όλοι όσοι σε πολιτικό και συνδικαλιστικό επίπεδο τη στηρίζουν στοχεύουν ή συναινούν στο ακόμα πιο ταξικό ανταποδοτικό σχολείο της αγοράς. Συγκεκριμένα με την Ε.Ζ. στοχεύουν:
· Στη διάλυση του ενιαίου χαρακτήρα της εκπαίδευσης, που έχει ήδη ξεκινήσει με το ολοήμερο. Αν δε λάβουμε υπόψη ότι προωθούνται και τα διάφορα φιλανδικά μοντέλα, τότε καταλαβαίνουμε ότι σε λίγα χρόνια το αναλυτικό πρόγραμμα θα είναι ελάχιστο ενιαίο, ολίγο «ευέλικτο», ολίγο «τοπικό» κλπ.
· Στην παραπέρα ιδιωτικοποίηση της Δημόσιας Εκπαίδευσης και στην εμπορευματοποίηση της γνώσης. Το σχολείο θα γίνει πιο ταξικό. Αφού δε χρηματοδοτούνται τα προγράμματα αυτό σημαίνει ότι θα πληρώνουν γονείς, εκπαιδευτικοί, τοπική αυτοδιοίκηση (δηλαδή ξανά ο λαός) και βέβαια θα αναζητηθούν χορηγοί που θα ζητούν ανταλλάγματα.

· Στην παραπέρα ιδεολογική χειραγώγηση εκπαιδευτικών και κυρίως μαθητών, ώστε να γίνουν ευέλικτοι πολίτες προσαρμοσμένοι στο νέο εργασιακό, μορφωτικό και κοινωνικό μεσαίωνα.

· Τέλος, ο εκπαιδευτικός υποβαθμίζεται παραπέρα, αφού θα καλείται να πληρώνει, να αναζητά χορηγούς, να αξιολογείται – χειραγωγείται συνεχώς.
Με βάση τα παραπάνω αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε:

· Απαιτούμε την άμεση ανάκληση της Υπουργικής Απόφασης (Υ.Α.) για την υποχρεωτική εφαρμογή της ευέλικτης ζώνης.
· Ζητάμε να μην εφαρμοστούν τα αντιπαιδαγωγικά 90άλεπτα, με ή χωρίς ευέλικτη ζώνη.
· Κανείς συνάδελφος/ισσα, να μην πάρει φέτος πρόγραμμα ευέλικτης ζώνης, αν δεν αποσυρθεί η Υ.Α., ανεξάρτητα από την εφαρμογή ή μη των αντιπαιδαγωγικών ενενηντάλεπτων.
· Κανείς συνάδελφος/ισσα να μην παρουσιάσει οποιοδήποτε πρόγραμμα κάνει στην τάξη του με τα παιδιά του.
· Κανείς συνάδελφος/ισσα να μην πληρώσει από την τσέπη του, να μη ζητήσει  από τους γονείς  και να μην επιτρέψει να μπει «χορηγός» στο Δημόσιο Σχολείο.
· Ζητάμε από το Δ.Σ. του Συλλόγου μας να σταθεί, όπως πάντα, στο πλάι όλων των συναδέλφων.
· Ζητάμε από το Δ.Σ. της ΔΟΕ να πάρει ξεκάθαρα αρνητική θέση για την Ε.Ζ. και να καλέσει όλους τους συναδέλφους να μην πάρουν αντίστοιχα προγράμματα. Εννοείται ότι σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να επιβεβαιώνει την κάλυψη που παρέχει στους συναδέλφους. Παράλληλα ζητάμε από το Δ.Σ. της ΔΟΕ να προχωρήσει σε κινητοποιήσεις με σωστό πλαίσιο και προσανατολισμό ενάντια στο σύνολο της αντιλαϊκής και αντιεκπαιδευτικής πολιτικής.
· Εννοείται ότι, ως εκπαιδευτικοί θα ανταποκριθούμε, όπως πάντα, στο χρέος που έχουμε για τη μόρφωση των παιδιών του ελληνικού λαού.
· Αγωνιζόμαστε για μια ενιαία, δημόσια και δωρεάν βασική εκπαίδευση που θα παρέχει πραγματικά ολόπλευρη μόρφωση σε όλα τα παιδιά του λαού μας. Ένα σχολείο, που, όταν τα παιδιά θα τελειώνουν στα 18 τους χρόνια, θα είναι έτοιμα είτε να συνεχίσουν τις σπουδές τους είτε να βρουν δουλειά. Ένα τέτοιο σχολείο περιλαμβάνει δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και ενιαίο 12χρονο βασικό υποχρεωτικό σχολείο για όλα τα παιδιά. Το σχολείο αυτό δεν θα είναι απλά μια επέκταση της σημερινής βασικής εκπαίδευσης, που σίγουρα βρίσκεται σε άσχημη κατάσταση, αλλά θα είναι βασισμένο σε νέο αναλυτικό πρόγραμμα, νέα βιβλία, κατάλληλη υλικοτεχνική υποδομή με γενναία αύξηση των δαπανών για την Παιδεία και τελικά νέα φιλοσοφία που θα έχει στο κέντρο της τον άνθρωπο και στη συγκεκριμένη περίπτωση το παιδί. Σε ένα τέτοιο σχολείο ο εκπαιδευτικός θα μπορέσει να λειτουργήσει ως παιδαγωγός της νέας γενιάς.
Το Δ.Σ
