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ΘΕΜΑ 1Ο : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ - ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Καταψηφίζουμε τον απολογισμό και τον προτεινόμενο προϋπολογισμό του Δ.Σ. της ΔΟΕ.
Αντιπροτείνουμε:
· Να διατίθενται χρήματα για αγώνες, να γίνουν σημαντικές περικοπές στις δημόσιες σχέσεις, να κοπούν τα αντιμίσθια και να καλύπτονται όλα τα έξοδα των μελών του ΔΣ της ΔΟΕ με αποδείξεις, να παγώσει η συνδρομή των μελών προς ΔΟΕ για τα επόμενα 2-3 χρόνια, να καταργηθεί η ποσόστωση της συνδρομής, να αποφασίζει κάθε φορά η Γ.Σ. του Κλάδου για τυχόν αύξησή της. Να δημιουργηθεί απεργιακό ταμείο.
ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Δ.Ο.Ε.

Καταψηφίζουμε τα πεπραγμένα της πλειοψηφίας του ΔΣ της Δ.Ο.Ε ως πεπραγμένα απραξίας, συναίνεσης και υποταγής. 
ΘΕΜΑ 2ο: ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Καταψηφίζουμε την πρόταση της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της ΔΟΕ.
       Στην κατεύθυνση της ενιαίας αντιμετώπισης της προσχολικής αγωγής η οποία πρέπει να είναι ενιαία, δημόσια και δωρεάν και με δεδομένη την πρότασή μας για ενιαίο 12χρονο δημόσιο δωρεάν βασικό υποχρεωτικό σχολείο, αντιπροτείνουμε:

· Η Προσχολική Αγωγή πρέπει να είναι ενιαία, δημόσια, δωρεάν και υποχρεωτική και να παρέχεται μόνο μέσα από τα Κέντρα Προσχολικής Διαπαιδαγώγησης (Κ.Π.Δ.). 
· Τα Κέντρα Προσχολικής Διαπαιδαγώγησης είναι δημόσια και δωρεάν και ανήκουν στο ΥΠΕΠΘ. Στα Κ.Π.Δ. λειτουργούν Νηπιαγωγεία και η 2χρονη φοίτηση σε αυτά είναι υποχρεωτική και απολύτως αναγκαία. Επιμένουμε ότι η δίχρονη δημόσια δωρεάν υποχρεωτική προσχολική αγωγή με ή χωρίς Κ.Π.Δ. είναι αίτημα άμεσης προτεραιότητας.
· Η μορφή του Κ.Π.Δ. ανταποκρίνεται στις ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας σήμερα.
· Το Κ.Π.Δ. εξασφαλίζει τη  γενίκευση και  υποχρεωτικότητα της προσχολικής διαπαιδαγώγησης.
· Ο χρόνος λειτουργίας του Κ.Π.Δ. πρέπει να συνδέεται με ένα διευρυμένο διαπαιδαγωγητικό πρόγραμμα δραστηριοτήτων, που κάνει παραγωγικό το χρόνο παραμονής των νηπίων.
· Ο αριθμός των νηπίων κυμαίνεται από 10 – 15 ανά Νηπιαγωγό.
· Διεκδικούμε θεσμοθέτηση μιας επιπλέον Νηπιαγωγού ανά Κ.Π.Δ. ή ανά δύο διθέσια Νηπιαγωγεία (άμεσος στόχος), που θα ετοιμάζει το υλικό για την επόμενη μέρα και θα συμβάλλει στη μείωση του ωραρίου.

· Εξίσωση του ωραρίου του/της Νηπιαγωγού άμεσα με το ωράριο των υπόλοιπων εκπαιδευτικών της Π.Ε. και τελικά εξίσωση του ωραρίου των εκπαιδευτικών Π.Ε. και Δ.Ε.
· Η εγκατάσταση του Νηπιαγωγείου δεν μπορεί να υπερβαίνει την ακτίνα των 200 μέτρων από την κατοικία των νηπίων και είναι σαφώς διακριτή από το χώρο εγκατάστασης και λειτουργίας του γειτονικού σχολείου. Να περιλαμβάνονται χώροι σίτισης, ανάπαυσης, παιχνιδιού και διαπαιδαγωτικής εργασίας, όπως επίσης ιατρείο, χώροι υγιεινής, γραφεία και χώροι υποδοχής.
· Πλήρης επάρκεια σε έμψυχο – μόνο μόνιμο – προσωπικό όλων των ειδικοτήτων.

ΘΕΜΑ 3ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
Καταψηφίζουμε την πρόταση του Δ.Σ. της ΔΟΕ. 
Αντιπροτείνουμε:

· Υπογραφή γνήσιας κλαδικής συλλογικής σύμβασης εργασίας, χωρίς περιορισμούς και απαγορεύσεις, σε όλα τα επίπεδα του συνδικαλιστικού κινήματος και για όλα τα θέματα.
· Όχι στο νέο μισθολόγιο λιτότητας και αυταρχισμού.
· Ακώλυτη μισθολογική εξέλιξη. Όχι στη σύνδεση μισθού – βαθμού και «παραγωγικότητας».
· 1.800 ευρώ ο μισθός του νεοδιόριστου, με 3.600 ευρώ καταληκτικό (στα 30 χρόνια) με ενσωμάτωση των επιδομάτων στο μισθό πλην οικογενειακού, χρονοεπιδόματος και θέσης ευθύνης, μείωση και κατάργηση προοπτικά των ασφαλιστικών εισφορών των εργαζομένων.
·  Άμεση αναδρομική χορήγηση του οικογενειακού επιδόματος και διπλασιασμός του.
· Αφορολόγητο όριο στο ύψος των αποδοχών του νεοδιόριστου.

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας σταμάτησε εδώ, για να ξεκινήσουν οι εκλογές, αφού συμφωνήσαμε ότι για τα υπόλοιπα θέματα ισχύει το διεκδικητικό πλαίσιο που ψήφισε η Α Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας που έγινε το Νοέμβρη του 2004. Το πλαίσιο αυτό είναι:
· Ενιαίο Δημόσιο Δωρεάν 12χρονο Βασικό Υποχρεωτικό Σχολείο για όλα τα παιδιά. Παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στο σχολείο. Όχι στον εξεταστικό μαραθώνιο των μαθητών (κατηγορηματικό όχι στις εξετάσεις στις Ε και ΣΤ), ναι στο σχολείο της ολόπλευρης μόρφωσης της νέας γενιάς.
· Δημόσια Δωρεάν Υποχρεωτική Ειδική Αγωγή για όλα τα παιδιά με ε.α.
· Κατάργηση της ιδιωτικής εκπ/σης, της παραπαιδείας και κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας στον τομέα της Παιδείας.

· Όχι στο ολοήμερο παιδοφυλακτήριο των ελαστικών εργασιακών σχέσεων και την ανταποδοτική λειτουργία του σχολείου. Κάλυψη του συνόλου των μορφωτικών αναγκών των μαθητών μέσα στο πρόγραμμα του σχολείου, χωρίς να χρειάζεται ένα δεύτερο, επί πληρωμή. Όσο λειτουργεί το ολοήμερο πρέπει να μειωθούν οι ειδικότητες και οι δραστηριότητες καθώς και να υπάρχει αποχώρηση των μαθητών μετά το πέρας του προγράμματος που έχει δηλώσει κάθε μαθητής ότι θέλει να παρακολουθήσει.
· Εκπ/ση και μετεκπαίδευση του εκπ/κού μέσα από Ενιαίες Πανεπιστημιακές Παιδαγωγικές Σχολές. Να ικανοποιούνται όλες οι αιτήσεις για εκπαιδευτικές άδειες.
· 15 μαθητές ανά τμήμα για Νηπιαγωγείο και δύο πρώτες τάξεις Δημοτικού, 20 για τις υπόλοιπες.

· Εξίσωση του ωραρίου των εκπαιδευτικών Π.Ε. και Δ.Ε. Εδώ και τώρα μείωση του ωραρίου των εκπαιδευτικών Π.Ε. που δουλεύουν σε ειδικά σχολεία, ειδικές τάξεις και ολιγοθέσια σχολεία.
· 15% του προϋπολογισμού για την Παιδεία.

· Όχι στην αξιολόγηση - χειραγώγηση, την κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών, στο άνοιγμα του δρόμου για την αυτοχρηματοδότηση των σχολείων, στη διαμόρφωση του προγράμματος σε τοπική βάση, στην πλήρη ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης. Κανείς αξιολογητής στην τάξη. Κατάργηση όλου του αυταρχικού νομοθετικού πλαισίου (ν. 2525, 2640…)
· Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους. Μόνο μόνιμο εκπαιδευτικό προσωπικό. Κατάργηση του θεσμού του αναπληρωτή και του ωρομίσθιου και του διαγωνισμού του ΑΣΕΠ. Διορισμοί που να καλύπτουν τις διευρυμένες ανάγκες, μέσα από την επετηρίδα.

· Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια δουλειάς χωρίς όριο ηλικίας, στο 80% του μισθού αφυπηρέτησης, κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Επιστροφή των κλεμμένων στα ταμεία. Δωρεάν και πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Κατάργησης των εργατικών εισφορών. Άμεση κατάργηση των ασφαλιστικών εισφορών για τον κλάδο Υγείας και της ασφαλιστικής εισφοράς στα φάρμακα. Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων.
· Αφορολόγητο όριο για άγαμο τα 15.000 ευρώ, τα 30.000 για την οικογένεια, προσαυξημένα κατά 5.000 ευρώ για κάθε παιδί.. Κατάργηση του ΦΠΑ και πάγωμα των τιμών στα είδη πλατιάς κατανάλωσης.

· 100% αντικειμενικά και μετρήσιμα κριτήρια για τις επιλογές των στελεχών της εκπαίδευσης.

· Μοριοποίηση των αποσπάσεων.

· Καμιά ιδιωτικοποίηση στις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις. Κατάργηση των διοδίων.

· Κατάργηση των τρομονόμων. Ξήλωμα του συνόλου του χαφιέδικου μηχανισμού παρακολούθησης και τρομοκράτησης του λαού, που στήθηκε για τους Ολυμπιακούς αγώνες.
Το Δ.Σ.
