ΨΗΦΙΣΜΑ
Εμείς, οι εκπαιδευτικοί Π.Ε., μέλη του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα - Καισαριανής - Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», που πραγματοποιήσαμε σήμερα, 31 Μάη 2005, τη Β’ Τακτική Γενική Συνέλευσή μας, εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια για την απώλεια του επίτιμου Προέδρου του ΚΚΕ, Χαρίλαου Φλωράκη, αγωνιστή του εθνικοαπελευθερωτικού αγώνα και πρωτεργάτη των αγώνων του λαού μας για εθνική ανεξαρτησία, ελευθερία, ειρήνη, δημοκρατία, κοινωνική δικαιοσύνη και σοσιαλισμό.

Ιδιαίτερα σήμερα που εμείς οι εργαζόμενοι δεχόμαστε ολομέτωπη επίθεση στα δικαιώματά μας από το κεφάλαιο, τα ιδανικά και τα οράματα για τα οποία πάλεψε ο Χαρίλαος Φλωράκης αποκτούν ιδιαίτερη επικαιρότητα και μας καλούν σε νέους αγώνες για την κατάκτησή τους.

Η εργατική τάξη και ο λαός μας έχασε έναν λαϊκό ηγέτη που συνδύαζε την αποφασιστικότητα, την εμπειρία, την αταλάντευτη πίστη του στον αγώνα για μια λεύτερη και σοσιαλιστική πατρίδα. Η πίστη του στα ιδανικά και τις αξίες της εργατικής τάξης, που με συνέπεια υπηρέτησε σε όλη του τη ζωή, αποτελούν για όλους εμάς και ιδιαίτερα για τη νεολαία πυξίδα για την πορεία μας και φωτεινό φάρο για το μέλλον μας.
Ο κομμουνιστής ηγέτης Χαρίλαος Φλωράκης με τη ζωή του αλλά και τη διαθήκη του αποτελεί πηγή έμπνευσης για όσους θέλουν να αντισταθούν στη νέα τάξη πραγμάτων για όσους θέλουν να παλέψουν για μια κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, για το Σοσιαλισμό. Γιατί, όπως συχνά τόνιζε ο ίδιος, «η κοινωνία πρέπει ν’ αλλάξει ΚΑΙ ΘΑ ΑΛΛΑΞΕΙ».
Σήμερα λοιπόν εμείς οι εκπαιδευτικοί τον αποχαιρετούμε, δηλώνοντας παρόν στους μεγάλους πολιτικούς και συνδικαλιστικούς αγώνες που έτσι κι αλλιώς θα έρθουν.

Παγκράτι 31 Μάη 2005
