ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ

1. ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ – ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ ΤΟΥ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ

Προτείνεται ως ψήφισμα της Γ.Σ. η τελευταία καταγγελία του Δ.Σ. του Συλλόγου.

2. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ

Υπάρχει ξεχωριστό. (στο τέλος του εγγράφου)

3. ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΓΚΑΒΑΝΑΚΗ – ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥΣ ΛΑΟΥΣ

Καταδικάζουμε την ποινικοποίηση της αντιπολεμικής αντιιμπεριαλιστικής δράσης του συναδέλφου Δημήτρη Αγκαβανάκη, δασκάλου, μέλους της ΑΔΕΔΥ, ο οποίος ως εκπρόσωπος του ΠΑΜΕ εκδήλωσε την αντίθεσή του στον πόλεμο του ΙΡΑΚ, κρεμώντας ένα γιγαντιαίο πανώ στην Ακρόπολη. Για την πράξη του αυτή ξεκίνησε προανάκριση με απώτερους στόχους. Θεωρούμε ότι:

· Ο αντιιμπεριαλιστικός αντιπολεμικός αγώνας είναι καθήκον του κάθε εργαζόμενου και πολύ περισσότερο του κάθε συνδικαλιστή.

· Αυτός ο αγώνας είναι απαράδεκτο να ποινικοποιείται και να διώκεται.
· Απαιτούμε να σταματήσει εδώ και τώρα κάθε ενέργεια δίωξης μιας τέτοιας δράσης.
· Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους αγωνιζόμενους λαούς του ΙΡΑΚ, της ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ, του ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ που βιώνουν ένα συνεχή και ανελέητο ιμπεριαλιστικό πόλεμο καθώς και τη συμπαράστασή μας στους απειλούμενους λαούς της ΚΟΥΒΑΣ, της ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑΣ, του ΙΡΑΝ, της ΣΥΡΙΑΣ, της ΚΥΠΡΟΥ… που δέχονται πολυποίκιλες απειλές και πιέσεις, για να υποταχθούν στις απαιτήσεις της νέας τάξης πραγμάτων και τους δηλώνουμε ότι δεν είναι μόνοι. Είμαστε στο πλευρό τους και βροντοφωνάζουμε μαζί τους ότι 
ΕΝΑΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΕΧΘΡΟΣ Ο ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟΣ.
4. ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ ΓΙΑ ΤΟ ΥΨΟΣ ΤΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ

 Η Γ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζει προς το Δ.Σ. της ΔΟΕ την έντονη διαμαρτυρία της για το ύψος της συνδρομής των φυσικών μελών. Πιστεύουμε ότι σε περίοδο σκληρής και παρατεταμένης λιτότητας και χωρίς ανάπτυξη μεγάλων αγώνων, που απαιτούν σοβαρά έξοδα, το ύψος της συνδρομής είναι μεγάλο και ζητάμε να παγώσει για τα επόμενα 3 χρόνια.

Λαϊκή απαίτηση το ξήλωμα των μηχανισμών παρακολούθησης και καταστολής

«Οι Ολυμπιακοί Αγώνες αποτέλεσαν την αφορμή για την υλοποίηση της πλήρους, οργανωτικής και επιχειρησιακής, προσαρμογής των κατασταλτικών μηχανισμών του κράτους στο λεγόμενο «πόλεμο κατά της τρομοκρατίας». Η συγκρότηση και χρησιμοποίηση ειδικών μονάδων των Ενόπλων Δυνάμεων σε ζητήματα εσωτερικής ασφάλειας, η εκπαίδευση εκατοντάδων στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας από τις ΗΠΑ, Μ. Βρετανία, Ισραήλ, ο εξοπλισμός τους με τεράστια υλικά μέσα παρακολούθησης και καταστολής αποτελούν πλέον μια έμπρακτη σοβαρή απειλή για τις δημοκρατικές κατακτήσεις του λαού μας.


Τα μέτρα αυτά δεν ελήφθησαν στο κενό. Εντάσσονται στο αντιδραστικό νομοθετικό οπλοστάσιο που προώθησαν ΗΠΑ και ΕΕ. Η προηγούμενη κυβέρνηση είχε υιοθετήσει και ψηφίσει μια σειρά αντιδημοκρατικά νομοθετήματα και πρακτικές όπως η Συνθήκη Σένγκεν, η Ευρωπόλ, η συμφωνία έκδοσης Ευρωπαϊκής Ένωσης - ΗΠΑ, η «αντιτρομοκρατική» συνεργασία ΗΠΑ - ΕΕ, ο τρομονόμος, η ποινικοποίηση των απεργιακών και άλλων αγώνων των εργαζομένων, τα αυξανόμενα κρούσματα αυταρχισμού των αστυνομικών οργάνων κ.ά.


Τελευταία προστέθηκε ο λεγόμενος ευρωτρομονόμος (που παρέχει ευθέως τη δυνατότητα να χαρακτηρίζονται ως τρομοκρατία οι αγωνιστικές εκδηλώσεις του λαού) και το ευρωπαϊκό ένταλμα σύλληψης και παράδοσης, τα οποία είχε προσυπογράψει η προηγούμενη ελληνική κυβέρνηση το Δεκέμβριο του 2001 στη Σύνοδο Κορυφής της ΕΕ στις Βρυξέλλες και προσάρμοσε στην Ελληνική νομοθεσία η σημερινή κυβέρνηση.


Υπογραμμίζουμε τη σοβαρότητα των εξελίξεων στον τομέα των δημοκρατικών κατακτήσεων του λαού και τονίζουμε την ανάγκη δημιουργίας ενός πανίσχυρου λαϊκού κινήματος, που θα απαιτήσει και θα επιβάλει εδώ και τώρα το ξήλωμα των μηχανισμών παρακολούθησης και καταστολής.

Θα λάβουμε πολύμορφες πρωτοβουλίες αντίστασης και καλούμε τον Ελληνικό λαό, τους μαζικούς του φορείς να συνεχίσουν, σε κάθε γειτονιά, σε κάθε εργασιακό χώρο, τον αγώνα ενάντια σε κάθε αντιδημοκρατική μεθόδευση με άμεσο στόχο:

1)
Την αποκαθήλωση των μηχανισμών παρακολούθησης.

2)
Τον άμεσο τερματισμό των μέτρων αστυνομοκρατίας.

3)
Να σταματήσει η εμπλοκή των Ενόπλων Δυνάμεων στα ζητήματα εσωτερικής ασφάλειας.

Ο αγώνας αυτός είναι μέρος της γενικότερης προσπάθειάς μας ενάντια στους τρομονόμους και όλο το αντιδημοκρατικό πλέγμα, ενάντια στο Ευρωσύνταγμα, στην ποινικοποίηση των λαϊκών αγώνων, στους μηχανισμούς καταστολής».

