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ΠΡΟΣ: Ολομέλεια Προέδρων
Απόφαση Τακτικής Γενικής Συνέλευσης για την παραπέρα αγωνιστική πορεία του Κλάδου
Η Α Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας κατέληξε στην παρακάτω απόφαση που αφορά τόσο στο πλαίσιο του αγώνα μας όσο και στη μορφή.

· Επειδή τα προβλήματά μας πολλαπλασιάζονται και οξύνονται.

· Επειδή η κυβέρνηση συνεχίζει την ίδια επιθετική πολιτική εναντίον των εκπαιδευτικών, εργασιακών, οικονομικών και συνταξιοδοτικών κατακτήσεων και δικαιωμάτων μας.

· Επειδή δεν αποδεχόμαστε το ευέλικτο ολοήμερο ή μη σχολείο της αγοράς και έναν εκπαιδευτικό εξαθλιωμένο, εξαρτημένο και υποταγμένο.

· Επειδή οραματιζόμαστε το σχολείο των σύγχρονων λαϊκών αναγκών και έναν εκπαιδευτικό παιδαγωγό της νέας γενιάς.

· Και επειδή ο αγώνας είναι μονόδρομος για να πετύχουμε κάτι τέτοιο.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΓΩΝΑ

· ΔΗΜΟΣΙΟ ΔΩΡΕΑΝ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή – ενιαίο 12χρονο βασικό υποχρεωτικό σχολείο. ΟΧΙ ΣΤΟ ΕΥΕΛΙΚΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΑΙΔΟΦΥΛΑΚΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ.

· ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΟΥ ΓΕΝΙΚΕΥΕΙ ΤΟ ΘΕΣΜΟ ΤΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΧΤΙΣΙΜΟ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (με πάρκινγκ, μαγαζιά…) ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ - ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ από την επετηρίδα για την κάλυψη όλων των κενών. Όχι στο θεσμό των ωρομισθίων, εξίσωση ωραρίου των εκπ/κών Π.Ε. και Δ.Ε.. Αναλογία μαθητών/εκπ/κό στο 1:15 για νηπιαγωγεία , Α και Β τάξεις δημοτικού και 1:20 στις υπόλοιπες τάξεις. Σύγχρονα διδακτήρια. ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΤΑΞΕΩΝ ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΣΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ειδικών, υποδοχής, ένταξης). ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΟΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ.ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ. ΟΧΙ ΣΤΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΕΝ ΜΕΣΩ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΤΗ ΘΕΛΗΣΗ ΤΟΥΣ.

· ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ – ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΧΕΙΡΑΓΩΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠ/ΚΩΝ. Σχολείο δημοκρατικό, εκπαιδευτικό παιδαγωγό της νέας γενιάς.

· ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΣΤΟ 15% ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ.
· ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ ΤΩΝ Δ.Υ. ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΑΣ. 1600 ευρώ μισθός νεοδιόριστου εκπαιδευτικού, κανένα άλλο επίδομα πλην χρονοεπιδόματος και οικογενειακού, το οποίο πρέπει να διπλασιαστεί και να τιμαριθμοποιηθεί. Εδώ και τώρα να δοθεί το σύνολο των αναδρομικών του οικογενειακού επιδόματος.

· ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ – ΠΛΗΡΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΣΤΑ 30 ΧΡΟΝΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. Καμία επιπλέον εισφορά στα ταμεία. Σταδιακή μείωση των εισφορών στην προοπτική της κατάργησής τους.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Με πλαίσιο το παραπάνω, το οποίο τονίζουμε πως πρέπει να υιοθετηθεί και από το Δ.Σ. της ΔΟΕ, κι επειδή πιστεύουμε ότι ο αγώνας είναι μονόδρομος προτείνουμε συνεχή απεργιακό αγώνα ως τη μοναδική ελπίδα για τον Κλάδο. Συγκεκριμένα: 

Α. Απεργιακή κινητοποίηση από 18 ως 21/11 (δύο συνεχόμενες 48ωρες)

Β. Πενθήμερες επαναλαμβανόμενες απεργιακές κινητοποιήσεις ανά εβδομάδα από 24/11.

Γ. Συλλαλητήρια κεντρικά και τοπικά καθημερινά, Γενικές Συνελεύσεις κάθε Παρασκευή και Ολομέλεια Προέδρων κάθε Σάββατο για εκτίμηση και συνέχιση του αγώνα.

Αναγκαία προϋπόθεση για την επιτυχία του αγώνα μας είναι η συμπόρευση με τους άλλους εργαζόμενους σε κοινούς αγώνες για πραγματικά δημόσια και δωρεάν Παιδεία και απόκρουση του νέου εργασιακού μεσαίωνα.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Χαρά Κωλέτση 

