ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΣΑΚ ΓΙΑ ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ Γ.Σ.

1. Να βάλουμε φρένο στην επιθετικότητα του ιμπεριαλισμού

Εμείς οι εκπαιδευτικοί, μέλη του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισ/νής  - Παγκρατίου, που σήμερα, 29 Μάη 2003, πραγματοποιούμε τη δεύτερη τακτική Γ.Σ. του Συλλόγου μας, καταδικάζουμε την επιθετικότητα του ιμπεριαλισμού (ΗΠΑ-ΑΓΓΛΙΑΣ και συμμάχων τους), που εκδηλώθηκε με την εισβολή και κατοχή του Ιράκ και συνεχίζει με απειλές κατά λαών και χωρών, όπως Κούβα, Κορέα, Συρία, Ιράν…

Απαιτούμε: Έξω οι εισβολείς από το Ιράκ, άμεση απεμπλοκή της χώρας μας, καμιά διευκόλυνση στα ιμπεριαλιστικά σχέδια, αλληλεγγύη στον ιρακινό και σε όλους τους αγωνιζόμενους λαούς.

Δηλώνουμε ότι, για το μέλλον της ανθρωπότητας, είναι ανάγκη με τους παλλαϊκούς αγώνες μας, να βάλουμε φρένο στην επιθετικότητα του ιμπεριαλισμού!

2. Αλληλεγγύη στις στρατιές των νέων ανέργων

 Εμείς οι εκπαιδευτικοί, μέλη του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισ/νής  - Παγκρατίου, που σήμερα, 29 Μάη 2003, πραγματοποιούμε τη δεύτερη τακτική Γ.Σ. του Συλλόγου μας, εκφράζουμε την βαθιά αλληλεγγύη μας προς τους απολυμένους της ΣΙΣΣΕΡ ΠΑΛΚΟ και όλων των άλλων ιδιωτικών επιχειρήσεων που τον τελευταίο καιρό στέλνουν στην ανεργία χιλιάδες εργαζόμενους.

Οι επιχειρήσεις αυτές με ευθύνη της κυβέρνησης, αφού ξεζούμισαν στην κυριολεξία τους εργαζόμενούς τους και αφού άρπαξαν επιδοτήσεις δισεκατομμυρίων, εκμεταλλευόμενοι το νομοθετικό πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της χώρας μας, το οποίο καθαγιάζει το ιδιωτικό κεφάλαιο, μετακομίζουν σε χώρες όπου δεν θα υπάρχει ο παραμικρός έλεγχος στην ασυδοσία τους.

Καλούμε τους εργαζόμενους αυτούς να συνεχίσουν με αμείωτη ένταση τον αγώνα τους στον οποίο θα μας βρουν συμπαραστάτες. Καλούμε την κυβέρνηση να απαγορεύσει τη μεταφορά σε άλλες χώρες γιατί οι εταιρείες αυτές μας «οφείλουν».

Απαιτούμε πλήρη και σταθερή εργασία για όλους. Λέμε κατηγορηματικά όχι στις ελαστικές μορφές εργασίας σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.
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