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ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ Δ.Σ.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Επειδή η επιτυχία οποιουδήποτε αγώνα εξαρτάται σε σημαντικό βαθμό από το τις θέσεις του κάθε σωματείου και το προς τα πού είναι προσανατολισμένες, είναι αναγκαίο να ξεκαθαρίσουμε τις θέσεις του Συλλόγου μας που βασίζονται σε αποφάσεις προηγούμενων και της τελευταίας Γ.Σ.:
Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε:
· Κατάργηση των νόμων 2525/97 και 2640/98 και του προγράμματος ΠΟΛΙΤΕΙΑ.

· Ενιαία Δημόσια Δωρεάν Παιδεία για όλα τα παιδιά. Αύξηση των δαπανών για Παιδεία στο 15% του Κ.Π.

· Δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή. Καθιέρωση ενιαίου 12χρονου βασικού υποχρεωτικού σχολείου.

· Όχι στο ολοήμερο παιδοφυλακτήριο. Αναστολή των ολοήμερων που δεν πληρούν τις προϋποθέσεις. Όχι στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση των σχολείων.
· Νέα αναλυτικά προγράμματα και βιβλία με βάση τις εξελίξεις της επιστήμης και της τεχνολογίας.

· Κατάργηση του Ν. 2817/2000, νέος νόμος με βάση τις θέσεις των εμπλεκόμενων φορέων.

· Αλλαγή του Ν. 2341 για τη μειονοτική εκπαίδευση.

· Αυξήσεις τώρα 35-40% για αποκατάσταση αγοραστικής αξίας των μισθών μας και ενσωμάτωση όλων των επιδομάτων (πλην οικογενειακού και χρονοεπιδόματος) στο βασικό.

· Ελεύθερες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Όχι στα μισθολόγια γιατί παγώνουν τους μισθούς μας. Μισθό νεοδιόριστου 1500 ευρώ. ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΕΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ.

· Διπλασιασμό και τιμαριθμοποίηση του οικογενειακού επιδόματος και άμεση καταβολή με πολιτική απόφαση του συνόλου των αναδρομικών από τότε που κόπηκε για τον καθένα.

· Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων από 1990 ως τον τελευταίο 3029/2002. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια υπηρεσίας. Αφορολόγητο εισόδημα στο ύψος των αποδοχών του νεοδιόριστου δηλαδή στα 15.000 ευρώ. Τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας. Αύξηση της φορολογίας του μεγάλου κεφαλαίου. Όχι στον κοινωνικό διάλογο της υποταγής. Να μη θιγεί η επικουρική σύνταξη του ΤΕΑΔΥ, του ΜΤΠΥ και του ΤΑΔΠΥ (εφάπαξ). Να επιστραφούν τα κλεμμένα. 
· Όχι στην ιδιωτικοποίηση της υγείας. Δημόσια υγεία για όλο το λαό. Όχι στη μετατροπή των νοσοκομείων σε ιατρεία πολυτελείας. Το εφάπαξ να κληροδοτείται στην οικογένεια του αποθανόντα και για τους ανύπαντρους δικαιούχους. Να μπορεί κάθε συνάδελφος να αναγνωρίζει όποτε θέλει τα χρόνια προϋπηρεσίας για το εφάπαξ. Στα 15 χρόνια ο υπάλληλος να μπορεί να παίρνει μέρος του εφάπαξ. Κάτω τα χέρια από τα επικουρικά ταμεία.
· Εξίσωση ωραρίου εργασίας εκπ/κών Π.Ε. με τους εκπ/κούς της Δ.Ε. Άμεση αποκατάσταση της αδικίας και εξίσωση τώρα του ωραρίου των εκπαιδευτικών των ειδικών τάξεων (έχουν 25 ώρες μόνιμα) με το ωράριο όλων των εκπαιδευτικών της Π.Ε. Όχι στα σπαστά ή ελαστικά ωράρια.

· Όχι στις καταργήσεις – συγχωνεύσεις σχολείων στις συμπτύξεις τμημάτων.

· Μείωση των μαθητών στο 1:15 για Νηπιαγωγεία και Α και Β τάξεις και 1:20 για τις υπόλοιπες.

· Πρωινή λειτουργία όλων των σχολείων.

· Κανονισμός λειτουργίας του σχολείου που να αναδεικνύει το σύλλογο διδασκόντων ως κυρίαρχο όργανο. 

· Όχι στην αξιολόγηση – αστυνόμευση –  ιδεολογική χειραγώγηση. Κατάργηση του ν. 2986/2002.

· Όχι στη σύνδεση μισθού – “παραγωγικότητας”.

· Κατάργηση του “νέου” αυταρχικού Υπαλληλικού Κώδικα. Πλήρη πολιτικά δικαιώματα στους ΔΥ.

· Περιοδική ετήσια επιμόρφωση, κάθε πέντε χρόνια, με ευθύνη των ΑΕΙ και απαλλαγή από τα διδακτικά καθήκοντα για όλους τους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν στην Π.Ε. (νηπιαγωγούς, δασκάλους, ειδικότητες).

· Κατάργηση του διαγωνισμού του ΑΣΕΠ. Όχι στην αποσύνδεση πτυχίου επαγγέλματος. Επαναφορά της επετηρίδας και μαζικοί διορισμοί όλων των αδιορίστων απ’ αυτήν. Μαζικοί διορισμοί τώρα για την κάλυψη όλων των λειτουργικών κενών. Δημιουργία νέων οργανικών θέσεων εργασίας.

·  Μοριοποίηση των αποσπάσεων και τοποθετήσεων για να σταματήσει η πελατειακή σχέση.

· Κατάργηση του Π.Δ. για την ανάδειξη στελεχών. Ανάδειξη Στελεχών Εκπαίδευσης με 100% αντικειμενικά και μετρήσιμα κριτήρια.

ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

· Να συνεχίσουμε εντατικά τις προσπάθειες για τη και λύση των κτιριακών προβλημάτων της περιοχής μας.

· Να ανοίξουμε μέτωπο με τον σύγχρονο αναλφαβητισμό και ν’ απαιτήσουμε τη δημιουργία τμημάτων υποδοχής όπου είναι δυνατόν και προγραμμάτων ενισχυτικής διδασκαλίας.

· Να ενεργοποιήσουμε με κάθε τρόπο το Μέτωπο Παιδείας που με ευθύνη μας έχει δημιουργηθεί.
· Να διοργανώσουμε μια εκδήλωση συζήτηση για κάποιο από τα μεγάλα εκπαιδευτικά μας προβλήματα.
· Να συνεχίσουμε με δύο αιμοδοσίες το χρόνο, για να δημιουργήσουμε μια καλή τράπεζα αίματος που να καλύπτει τις ανάγκες όλων των συναδέλφων.

· Να πάμε ως Σύλλογος σε 3 θέατρα.

· Να κάνουμε ένα χορό ή ανάλογη πολιτιστική εκδήλωση.
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ Μας

1. Λειτουργία Ολοήμερου: Λέμε όχι στο ολοήμερο παιδοφυλακτήριο. Όπου δε λειτουργούν ολοήμερα, πέρα από την υποδομή που απαιτείται άμεση αναβάθμισή της (κτιριακό, προσλήψεις βοηθητικού προσωπικού…), να εφαρμοστεί πρόγραμμα με δυνατότητα σταδιακής εξόδου των μαθητών ανά διδακτική ώρα, ανάλογα με τις δραστηριότητες που σε εθελοντική βάση παρακολουθεί κάθε μαθητής. Κανείς εκπαιδευτικός να μην υποχρεούται να συμπληρώνει ωράριο στο «ολοήμερο». Να γίνεται κάλυψη των αναγκών με μόνιμους διορισμούς. ΟΧΙ ΣΤΟ ΘΕΣΜΟ ΤΟΥ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ.
2. Εκπαιδευτικοί Ειδικοτήτων: Ιδιαίτερα για τους συναδέλφους των ειδικοτήτων πρέπει να συμπληρώνουν το διδακτικό τους ωράριο σε ένα μεγάλο ή σε δύο το πολύ μικρότερα σχολεία με ίδια βάρδια και με ενισχυτική διδασκαλία, αν χρειαστεί, ή ανάληψη διοικητικού έργου ή αξιοποίηση του εκπαιδευτικού ειδικοτήτων σε διάφορα άλλα προγράμματα (περιβαλλοντικά, αγωγή υγείας, χορωδίες, αθλητικές ομάδες…), χωρίς να γίνεται αυτοσκοπός η εξάντληση του υποχρεωτικού ωραρίου. Το ωράριο να είναι συνεχές και όχι σπαστό. Να μην υποχρεούνται να συμπληρώνουν ωράριο σε «ολοήμερο», αν δεν το επιθυμούν. Η διδασκαλία της ξένης γλώσσας στο «ολοήμερο» να γίνεται ανά τάξη. Να μπει ξένη γλώσσα από την Γ’ Δημοτικού, μουσική και γυμναστική από Α’ δημοτικού από εκπαιδευτικό της αντίστοιχης ειδικότητας και μουσική και στο νηπιαγωγείο, δύο φορές την εβδομάδα επικουρικά με τη νηπιαγωγό. Να υπάρξει δικαιότερη μοριοδότηση και εξέλιξη των εκπαιδευτικών ειδικοτήτων. Να δίνεται δυνατότητα επιμόρφωσης στα Διδασκαλεία. Να στελεχωθεί η Π.Ε. με Σχολικούς Συμβούλους Ειδικοτήτων. Να προβλέπονται στα νέα σχολεία και, όπου υπάρχει δυνατότητα, στα υπάρχοντα, αίθουσες για τα μαθήματα ειδικοτήτων και κλειστά γυμναστήρια για τη γυμναστική. 
3. Ταμείο πρόνοιας: Σε καμιά περίπτωση δε θα πληρώσουμε ξανά εμείς τα σπασμένα της κυβερνητικής πολιτικής. Η κυβέρνηση ευθύνεται που τα 167 δις του Ταμείου Πρόνοιας έφτασαν στα 17 δις, γιατί η δική της διορισμένη διοίκηση τα χάρισε στο κεφάλαιο μέσα από το χρηματιστήριο. Δε συμφωνούμε με την πρόταση να στηριχτεί το ταμείο αποσύροντας από το ταμείο αλληλοβοήθειας ένα σημαντικό ποσό γύρω στα 50 δις ούτε φυσικά με τα σενάρια επιβολής νέου χαρατσιού σε μας τους ασφαλισμένους. Η κυβέρνηση έχει υποχρέωση να επιστρέψει μέσα από τον κρατικό προϋπολογισμό όλα όσα με την πολιτική της έχασε το Ταμείο Πρόνοιας και να ανατεθεί η πλειοψηφία της διοίκησης του ταμείου στους εργαζόμενους. Η ΑΔΕΔΥ να πάψει να βάζει πλάτες στην κυβέρνηση μέσα από «διαλόγους» συναίνεσης.
4. Όχι στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο ενάντια στο Ιράκ: Καταδικάζουμε για άλλη μια φορά τον άδικο ιμπεριαλιστικό πόλεμο εναντίον του λαού του Ιράκ που εξυπηρετεί τα συμφέροντα των Αμερικάνων, του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε. και στοχεύει στην εκμετάλλευση του μαύρου χρυσού και στην επιβολή της νέας τάξης στην περιοχή. Καλούμε την ελληνική κυβέρνηση να απέχει από κάθε ενέργεια που εμπλέκει άμεσα ή έμμεσα τη χώρα μας στον πόλεμο αυτό και μάλιστα τη στιγμή που η Ελλάδα θα ηγείται της Ε.Ε. Ο λαός μας στάθηκε πάντα αλληλέγγυος προς τους αγωνιζόμενους λαούς και το ίδιο θα πράξει και τώρα.

5. Ψήφισμα για το Κυπριακό: Εμείς οι εκπαιδευτικοί, μέλη του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου, εκφράζουμε τη βαθιά μας ανησυχία και αγανάκτηση για τη σχεδιαζόμενη διχοτόμηση της Κύπρου πράγμα που φαίνεται πλέον απροκάλυπτα μετά τις τελευταίες εξελίξεις προτάσεις του Κόφι Ανάν. Ο ελληνικός λαός στάθηκε πάντα αλληλέγγυος προς τον κυπριακό λαό και αγωνίζεται για Κύπρο ανεξάρτητη και ενιαία. Η ελληνική κυβέρνηση δε δικαιούται να προχωρήσει σε υποχώρηση από τη θέση αυτή, γιατί αυτό θα σημάνει για δεύτερη φορά προδοσία του κυπριακού λαού. 

Αγωνιστικό Πλαίσιο

Με οδηγό το παραπάνω διεκδικητικό πλαίσιο προτείνουμε να προχωρήσει ο Κλάδος σε κινητοποιήσεις  κλαδικές και, σε συνεργασία με τους άλλους φορείς που εμπλέκονται στην Παιδεία (ΟΛΜΕ, γονείς…), σε πανεκπαιδευτικές αλλά και πανεργατικές και πανυπαλληλικές. Οι κινητοποιήσεις πρέπει να είναι επαναλαμβανόμενες (κυρίως 48ωρες), να ξεκινήσουν άμεσα, με συγκεκριμένο πλαίσιο και να εξασφαλίζουν τη συνέχεια, τη συνέπεια και την προοπτική.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ






Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Θεοδώρα Δριμάλα





Γιώργος Παπαγεωργίου

