ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΠΕΡΧΟΜΕΝΟΥ Δ.Σ.
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ 14/11/2007 ΩΣ 13/11/2008
Αγαπητές συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. θέτει στην κρίση σας τον απολογισμό δράσης του, για τη συνδικαλιστική χρονιά που πέρασε, και σας ζητά να συμβάλλεται θετικά στην παραπέρα πορεία του Συλλόγου μας.
Είναι κοινώς παραδεκτό ότι τη συνδικαλιστική χρονιά που πέρασε η ζωή των εργαζόμενων χειροτέρεψε. Κεκτημένα δικαιώματα σε όλους τους τομείς χτυπήθηκαν, το βιοτικό και μορφωτικό επίπεδο των εργαζόμενων έπεσε και το μέλλον, ιδιαίτερα για τη νέα γενιά, διαγράφεται ακόμα πιο δύσκολο. Οι εξελίξεις στο χώρο της Παιδείας είναι δυσμενείς και το δημόσιο σχολείο κάθε άλλο παρά ολόπλευρη μόρφωση δίνει στη νέα γενιά. Ασφαλώς οι τελευταίες εξελίξεις και η κρίση που έχει ξεσπάσει θα επιχειρηθεί να φορτωθεί ξανά στις πλάτες των εργαζομένων, που είναι οι μόνοι που δε χρωστάνε τίποτα. Η πολιτική του κεφαλαίου, που προωθεί η Ε.Ε. και εφαρμόζουν χρόνια τώρα οι κυβερνήσεις στη χώρα μας, καταδικάζει τους εργαζόμενους σε φτώχεια και τα μονοπώλια σε αμύθητα πλούτη. Η ακρίβεια καλπάζει και οι μισθοί και τα μεροκάματα, παγωμένα καθώς είναι, εξανεμίζονται χωρίς να καλύπτουν τις βασικές ανάγκες των εργαζομένων.
Ανάμεσα όμως σε όλες αυτές τις αρνητικές εξελίξεις είναι σίγουρο ότι η αντιασφαλιστική επίθεση κατέχει την πρώτη θέση και θα επηρεάσει στο μέλλον όλους τους ασφαλισμένους, αλλά και θα καταδικάσει τους νέους εργαζόμενους σε πολλαπλές «ευέλικτες» απασχολήσεις χωρίς εργασιακά, οικονομικά και ασφαλιστικά δικαιώματα. Η περυσινή χρονιά λοιπόν σημαδεύτηκε από την τρίτη αντιασφαλιστική λαίλαπα με το νόμο Πετραλιά, που οδήγησε σε αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης ως και 17 χρόνια, μείωση των συντάξιμων αποδοχών, συντριπτικό χτύπημα τόσο της μητρότητας όσο και γενικότερα της ισοτιμίας της γυναίκας, πέταμα χιλιάδων ημιαπασχολούμενων εργαζομένων έξω από την παροχή δημόσιας δωρεάν περίθαλψης, παραπέρα χαριστικό χτύπημα των ταμείων… και όλα αυτά ως συνέχεια των αντιασφαλιστικών νόμων Σιούφα και Ρέπα και της πολιτικής της Ε.Ε. που υπηρετεί το κεφάλαιο και θέλει εργαζόμενους χωρίς δικαιώματα.

Αλλά και η Παιδεία δεν έμεινε πίσω από την «μεταρρυθμιστική» επέλαση (βλ. ιδιωτικοποίηση - εμπορευματοποίηση). Μετά την πλήρη σύνδεση των ΑΕΙ με την αγορά μέσα από το νόμο πλαίσιο, και τους νόμους για την έρευνα και τα ΚΕΣ, την υποχρηματοδότηση, τα νέα βιβλία, που πλασάρουν τα συμφέροντα του κεφαλαίου, τα διάφορα ευέλικτα και ευρωπαϊκά προγράμματα, που κατακερματίζουν τον ενιαίο χαρακτήρα του δημόσιου σχολείου, τώρα πια και με τη «βούλα» του μνημονίου που υπέγραψε το ΥΠΕΠΘ με τα 8 ευαγή ιδρύματα (Λαμπράκη, Μποδοσάκη, Εθνική Τράπεζα…), οι ιδιώτες χορηγοί θα εισβάλλουν στα σχολεία, για να διδάξουν τη νέα γενιά πώς να στηρίζει το σύστημα και τα συμφέροντά τους! Προωθείται παράλληλα η λεγόμενη αποκέντρωση με ποικίλους τρόπους και μέσα από τον Καποδίστρια ΙΙ. Κι επειδή όλα αυτά θα συναντήσουν αντιδράσεις που πρέπει να παταχθούν, το ΥΠΕΠΘ, στηριζόμενο στο ήδη ψηφισμένο από τις κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ και ΝΔ νομοθετικό πλαίσιο, προωθεί την αξιολόγηση του εκπαιδευτικού και την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας, δηλαδή την κατηγοριοποίηση εκπαιδευτικών, μαθητών και σχολικών μονάδων.
Ιδιαίτερη υποβάθμιση και χτύπημα δέχεται η Π.Α. και το δρόμο της θα ακολουθήσει του χρόνου η Ε.Α. με το νομικό πλαίσιο που ψηφίστηκε. Ένας χρόνος υποχρεωτικής Π.Α., χωρίς ανάλογη υποδομή, είχε ως αποτέλεσμα να μείνουν απέξω από το δημόσιο Νηπιαγωγείο 60.000 προνήπια, τα νήπια να στοιβάζονται σε ακατάλληλες αίθουσες, η χαμηλού επιπέδου κτηριακή υποδομή, η υποχρηματοδότηση και η έλλειψη σωστής υλικοτεχνικής υποδομής είναι κυρίαρχα στοιχεία στην Π.Α. Η εντατικοποίηση - σχολειοποίηση του Νηπιαγωγείου αλλάζει το χαρακτήρα της Π.Α. και θα κάνει τα παιδιά να μισήσουνε μια ώρα αρχύτερα το σχολείο. Η αντιπαιδαγωγική πρωινή ζώνη στοχεύει και στο παραπέρα χτύπημα του ήδη ακατοχύρωτου ωραρίου της Νηπιαγωγού. Η αδιοριστία μαστίζει τις/τους Νηπιαγωγούς. Για όλα αυτά φυσικά η «λύση» κατά την κυβέρνηση είναι να δίνει σωρηδόν άδειες στους ιδιώτες για ίδρυση ιδιωτικών Νηπιαγωγείων!
Αγαπητές συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Απέναντι σ’ αυτή την ολομέτωπη επίθεση και παρά το γεγονός ότι φάνηκε μία αγωνιστική διάθεση από την πλευρά των εργαζόμενων (πράγμα που διαφάνηκε στα μεγάλα συλλαλητήρια που έγιναν για το ασφαλιστικό, αλλά και στη συμμετοχή στις πανεργατικές και κλαδικές απεργίες του ευρύτερου δημόσιου τομέα), οι συμβιβασμένες πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ ΑΔΕΔΥ αλλά και σε δευτεροβάθμιες ομοσπονδίες οδήγησαν την αγωνιστική διάθεση των εργαζομένων σε ανώδυνα κανάλια και έκοψαν δυστυχώς κάθε αγωνιστική κινητοποίηση μετά την ψήφιση του νόμου Πετραλιά. Στήριξαν έτσι την εφαρμογή του νόμου αυτού που ανάμεσα στ’ άλλα προβλέπει: τη συνένωση προς τα κάτω των ταμείων, των οποίων το μέλλον δείχνει με τον πλέον τραγικό τρόπο η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στο Ταμείο Πρόνοιας, όπου πάνω από 13.000 δικαιούχοι περιμένουν άδικα το εφάπαξ τους για το οποίο μόνο αυτοί πλήρωσαν αλλά το κράτος τους το κατασπατάλησε!
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας κινήθηκε με βάση τις αποφάσεις της τακτικής Γ.Σ. του περασμένου Νοέμβρη. Έριξε κύριο βάρος στην ενημέρωση των συναδέλφων για το τι έρχεται σε όλους τους τομείς, με ενημερωτικά, περιοδείες, συσκέψεις, συναντήσεις. Εμπλούτισε παραπέρα το κείμενο για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των μελών, για να εξοπλίσει τους συναδέλφους να υπερασπίζονται τα δικαιώματά τους, αλλά παρόλα αυτά υπάρχει σοβαρό πρόβλημα ενημέρωσης στα ζητήματα αυτά. Κάλεσε τους συναδέλφους στις απεργίες, πανεργατικές και κλαδικές, και στα συλλαλητήρια. Οργάνωσε τις έκτακτες Γ.Σ., για ζητήματα που είχαν να κάνουν με την πορεία του Κλάδου και τις γενικότερες εξελίξεις, οι οποίες όμως ήταν άμαζες και κατέληξαν σε ανοιχτά Δ.Σ. Οργάνωσε συσκέψεις για τις αρνητικές εξελίξεις στην Π.Α., την Ε.Α. και την κατάσταση των ωρομισθίων συναδέλφων. Ιδιαίτερα για την πρωινή βάρδια δώσαμε μια μικρή αλλά νικηφόρα μάχη και αποτρέψαμε την εφαρμογή της στο 1ο Νηπιαγωγείο Καισαριανής, όπου για πάνω από 20 εργάσιμες ημέρες γινόταν καθημερινά μία ώρα στάση εργασίας, ώσπου τελικά καταφέραμε να διαλυθεί το τμήμα και να λήξει για την ώρα το ζήτημα. Το Δ.Σ. οργάνωσε επίσης ημερίδα για την Ιστορία. Σε όλα αυτά η συμμετοχή ήταν χαμηλή και κυρίως μακριά από τις ανάγκες.

Αναδείξαμε σε σημαντικό βαθμό το κτηριακό με έγγραφα και συναντήσεις με τους δήμους και συνολικά τα προβλήματα στην εκπαίδευση σε ανοιχτό Δημοτικό Συμβούλιο στο Βύρωνα και σε κάθε εκδήλωση που κληθήκαμε. Καταγγείλαμε το Δήμο Καισαριανής για το πρόγραμμα καλοκαιρινών δραστηριοτήτων, με το οποίο έβαλε ιδιώτες στο δημόσιο σχολείο και τους γονείς να πληρώνουν και μοιράσαμε την καταγγελία και σε συγκέντρωση στο Δημαρχείο Καισαριανής. Καταγγείλαμε κάθε αρνητική εξέλιξη σε όλα τα επίπεδα. Στηρίξαμε κάθε συνάδελφο ή σχολείο που είχε προβλήματα και ζήτησε τη βοήθειά του Δ.Σ. Υπερασπιστήκαμε το δικαίωμα κάθε συναδέλφου στη δουλειά, στην ισότιμη μεταχείριση, κύρια με τις ειδικότητες και όχι μόνο. Κάναμε και την πολιτιστική μας πρόταση με 3 πετυχημένα θέατρα και μία εκδήλωση για τα παιδιά μας. 
Τέλος, πήραμε ξεκάθαρη θέση για σημαντικά ζητήματα όπως: καταγγείλαμε την ιμπεριαλιστική επέμβαση στα βαλκάνια, το μνημόνια ΥΠΕΠΘ-ευαγών ιδρυμάτων, καταγγείλαμε τον προγραμματισμό αξιολόγηση εκπαιδευτικών και σχολικών μονάδων. Επιπλέον, εξοπλίσαμε παραπέρα το Σύλλογο για πλήρη και άμεση ενημέρωση των σχολείων, ενημέρωση που δυστυχώς δε φτάνει πάντα στους συναδέλφους, και στήσαμε νέα ιστοσελίδα.
Επίσης, αφού ευχαριστήσουμε άλλη μια φορά τους αιμοδότες, να σας πληροφορήσουμε ότι στην Τράπεζα αίματος του Συλλόγου υπάρχουν αυτή τη στιγμή 84 φιάλες. Σας θυμίζουμε ότι οι επόμενες δύο αιμοδοσίες για φέτος είναι 13 Γενάρη και 13 Μάη και σας καλούμε να συμβάλετε όσοι μπορείτε.
Φυσικά το Δ.Σ., αν και στηριζόμενο στις αποφάσεις της Γ.Σ. είχε σωστό προσανατολισμό και προσπάθησε να προασπίσει τα δικαιώματα των συναδέλφων, δεν εξάντλησε τις δυνατότητες που υπήρχαν και κυρίως η δράση του δεν ήταν πάντα ανάλογη με τις ανάγκες. Σ’ αυτό, πέρα από τις εξελίξεις στο γενικότερο σ.κ. που φυσικά επηρεάζουν και το τοπικό σωματείο, συνέβαλαν αρνητικά δύο πράγματα: υπήρξε έλλειψη συλλογικής σκέψης και κύρια συλλογικής δράσης, με αποτέλεσμα να υπάρχουν ελλείψεις και καθυστερήσεις. Κάθε παράταξη αλλά και κάθε μέλος Δ.Σ. δυστυχώς δεν ανέλαβε και στο όργανο τις ευθύνες που του ανέθεσαν οι συνάδελφοι με την ψήφο τους.
Το νέο Δ.Σ. έχει να λύσει αυτά τα προβλήματα με κύριο αυτό της ενημέρωσης και ποικίλης οργάνωσης της καθημερινής αντίστασης των μελών μας σε κάθε αρνητική εξέλιξη. Είναι καιρός να αντιστρέψουμε το κλίμα και να διεκδικήσουμε αυτά που μας ανήκουν. Δεν οφείλουμε σε κανέναν, τη δική τους κρίση να την πληρώσουν τα μονοπώλια, απαιτούμε, δεν επαιτούμε τα δικαιώματά μας, για να ζήσουμε με βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας. Άλλωστε εμείς παράγουμε τον πλούτο και δικαιούμαστε να ζούμε καλύτερα.
Νοέμβρης του 2008
Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος

Θεοδώρα Δριμάλα

PAGE  
3

