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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.:    Θεοδώρα Δριμάλα    -    Καλδέλη Κωνσταντίνα

  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883 – σπ. 7243703 σχ. 7651841
Βύρωνας 11 Μάη 2010
Αριθ. Πρωτ.: 34
ΠΡΟΣ: Μέλη μας

Αγαπητές συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ., με βάση τα άρθρα 13 και 31 του καταστατικού, σας καλεί στη δεύτερη Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, την Τετάρτη 26 Μάη 2010, στις 8.30 π.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημ. Σχ. Αθηνών (Δαμάρεως 65, Παγκράτι), με θέματα:

· Δομή και περιεχόμενο του σχολείου (σημερινό σχολείο - προωθούμενες αλλαγές – δική μας αντιπρόταση για το σχολείο που διεκδικούμε). Το θέμα αυτό μπαίνει προς συζήτηση με απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας. 
· Συζήτηση της Ημερήσιας Διάταξης της 79ης Γ.Σ. της ΔΟΕ, που δημοσιεύεται στο τρέχον Δ.  Βήμα (αρ.1152), αλλά θα σας αποσταλεί και με έγγραφο άμεσα, και περιλαμβάνει:
· Α. Επαγγελματικά – Εργασιακά (Δαπάνες για την Παιδεία, Οικονομικά Εκπαιδευτικών, Ασφαλιστικά – Συνταξιοδοτικά, Εργασιακές Σχέσεις)
· Β. Οργανωτικά (Απεργιακό Ταμείο ΔΟΕ, Ενιαίο Συνδικάτο Εκπαιδευτικών Π.Ε. και Δ.Ε.)
· Διεκδικητικό Πλαίσιο – Πρόγραμμα δράσης 2010 - 2011
· Ψηφίσματα
Υπενθυμίζουμε ότι το Σύλλογό μας θα αντιπροσωπεύσουν στην 79η Γ.Σ. της ΔΟΕ οι αντιπρόσωποι που εκλέχτηκαν πέρυσι το Μάη, γιατί έχουν διετή θητεία, με βάση το καταστατικό της ΔΟΕ. Αυτοί είναι: Θεοδώρα Δριμάλα - Κωνσταντίνα Καλδέλη από την ΕΣΑΚ και Μπαλίκος Παναγιώτης - Νίκος Μπούρας από την ΠΑΣΚ.
Η συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης θα γίνει από 8.30 π.μ. ως τις 13.00.
Όσοι συνάδελφοι υπηρετούν στα σχολεία της περιοχής μας και δεν είναι μέλη του Συλλόγου μας ή δε θα συμμετέχουν στη Γ.Σ. πρέπει να βρίσκονται στα σχολεία τους.
ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΜΕΡΟΣ ΣΤΗ Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ!

