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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
Κοπριτέλης Απόστολος : 6974732346
Βύρωνας 2/12/2014
Αριθ. Πρωτ.: 7
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : Α Δ/νση, Περιφ. Δ/νση Αττικής, Υπ. Παιδείας, Γραφείο Σχ. Συμβούλων, ΔΟΕ, ΜΜΕ
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
Η Α΄ Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής- Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» επιβεβαιώνει τις θέσεις του Συλλόγου για την αξιολόγηση και παίρνει ομόφωνη απόφαση για την αποτροπή της:

Η αξιολόγηση είναι ο αντιδραστικός μηχανισμός με τον οποίο κεφάλαιο-ΕΕ-κυβέρνηση θέλουν να περάσουν τις αντιεκπαιδευτικές αναδιαρθρώσεις στο δημόσιο και στην εκπαίδευση. Θέλουν να φτιάξουν το "νέο" "κοινωνικό" σχολείο επιχείρηση και το δάσκαλο σκυφτό για να διδάξει αγωγή υποταγής και φτηνή κατάρτιση στους αυριανούς φτηνούς ευέλικτους εργαζόμενους. Θέλουν να βγάλουν απολύσεις.

Επειδή είμαστε πεισμένοι για τους στόχους τους αποφασίζουμε να προχωρήσουμε συλλογικά κι οργανωμένα στα παρακάτω μέτρα αποτροπής της αξιολόγησης, δίνοντας συγκεκριμένο περιεχόμενο στην απεργία-αποχή:

Α. Οι Περιφερειακοί Διευθυντές, οι Διευθυντές Εκπαίδευσης και οι Σχολικοί Σύμβουλοι δεν έχουν θέση στους Συλλόγους, πρέπει να διαγραφούν, είναι εκπρόσωποι της κυβέρνησης, έχουν πιάσει δουλειά για να περάσει το νέο σχολείο. Με απόφαση της 83ης Γ.Σ. του Κλάδου τον Ιούνη του 2014 πρέπει να διαγραφούν από όλους τους Συλλόγους. Να σημειωθεί ότι στο Σύλλογό μας δεν είναι μέλη εδώ και χρόνια με βάση το καταστατικό. Απαιτούμε να καταργηθούν όλοι οι νόμοι που αφορούν στην αξιολόγηση.
Β. Οι διευθυντές των σχολείων και οι προϊσταμένες νηπιαγωγείων να σταθούν δίπλα στους εκπαιδευτικούς και να μην μετατραπούν σε αξιολογητές τους. Αυτό σημαίνει:
· Να μην ορίσουν ομάδες εργασίας.

· Να μην παραδώσουν προγραμματισμό δράσης ούτε στο σχολικό σύμβουλο ούτε φυσικά στο παρατηρητήριο.

· Να μην αξιολογήσουν εκπαιδευτικούς.

· Να μην συμμετάσχουν σε καμιά διαδικασία αξιολόγησης.

· Με βάση την παραπάνω απόφαση της 83ης Γ.Σ. του Κλάδου, διευθυντές και προϊσταμένες που θα γίνουν αξιολογητές δεν έχουν θέση στους Συλλόγους.

Β. Οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί μέλη του Συλλόγου μας:

· Δεν μπαίνουμε σε ομάδες εργασίας.

· Δεν παραδίδουμε προγραμματισμό και δε στέλνουμε οτιδήποτε μπορεί να αναρτηθεί στο παρατηρητήριο της αξιολόγησης.

· Δεν κάνουμε αίτηση για εθελοντική αξιολόγηση.

· Δεν παραδίδουμε έκθεση ατομικής αξιολόγησης (αν μας δοθεί σχετική φόρμα την παραδίδουμε στο Σύλλογό μας) και δεν παραδίδουμε φάκελο.

· Δεν δεχόμαστε κανέναν αξιολογητή στην τάξη.

· Δε συμβάλλουμε στη διαφοροποίηση του σχολείου μας με οποιονδήποτε τρόπο.

ΣΥΣΠΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ, ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ, ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΑ ΑΠΟΤΡΕΠΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ! ΣΥΜΠΟΡΕΥΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ ΠΟΥ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΚΑΤΑΦΕΡΑΝ ΝΑ ΠΑΓΩΣΕΙ Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ!
Το Προεδρείο της Γεν. Συνέλευσης
