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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
Κοπριτέλης Απόστολος : 6974732346
Βύρωνας 2/12/2014
Αριθ. Πρωτ.: 4
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : Α Δ/νση, Περιφ. Δ/νση Αττικής, Υπ. Παιδείας, Γραφείο Σχ. Συμβούλων, ΔΟΕ, ΜΜΕ
ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ ΔΙΟΝΥΣΗ ΚΑΡΑΝΤΖΗ 

Δ/ντή του 6ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ 10/12/2014
 Η Α΄ Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής- Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», που πραγματοποιήθηκε στις                   2 Δεκεμβρίου 2014, εκφράζει την συμπαράστασή του στο συνάδελφο Καραντζή Διονύση, Δ/ντή του 6ου Δημοτικού Σχολείου Καισαριανής, ο οποίος οδηγείται την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου στο Πειθαρχικό μετά το πόρισμα της  ΕΔΕ που είχε διαταχθεί, επειδή κατά την προηγούμενη σχολική χρονιά δεν είχε προβεί σε συγχώνευση τμημάτων κατόπιν προφορικών εντολών της Α΄ Δ/νσης.
Και ενώ, σύμφωνα με το πόρισμα της ΕΔΕ, αθωώθηκαν οι δυο άλλοι Δ/ντές του όμορου Δημοτικού σχολείου, 3ου Καισαριανής, ο Δ/ντής του 6ου παραπέμπεται σε πειθαρχικό.

Ο Σύλλογός μας σε όλη αυτή τη διαδικασία στήριξε και στηρίζει με κάθε τρόπο το συνάδελφό μας, γιατί τιμωρείται επειδή στήριξε τις αποφάσεις του Συλλόγου του.
Η Γενική Συνέλευση ομόφωνα αποφασίζει να κηρύξει την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 2014,  4ωρη στάση εργασίας (8 π.μ. – 12.00), προκειμένου να βρεθούμε δίπλα στο συνάδελφο, έξω από την Περιφερειακή Δ/νση Αττικής (Τσόχα 15-17  Σταθμός Μετρό Αμπελόκηποι), που θα συνεδριάσει το Πειθαρχικό Συμβούλιο.
Συγκέντρωση έξω από το την Περιφερειακή Δ/νση Αττικής,
 Τετάρτη 10/12/2014 ώρα 9.00 π.μ.

Καλούμε το ΔΣ της ΔΟΕ αλλά και τους άλλους Συλλόγους της Αττικής να δηλώσουν τη συμπαράστασή τους με όποιον τρόπο μπορούν. 
Το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης
