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«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
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Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   τηλ. 6974732346 
Βύρωνας 2/12/2014
Αριθ. Πρωτ.: 2
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: ΔΟΕ, ΜΜΕ
2ο Ενημερωτικό

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Στην Αθήνα και στην αίθουσα εκδηλώσεων του 2ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών (Δαμάρεως 65) πραγματοποιήθηκαν στις 2 Δεκεμβρίου 2014 η Α΄ Τακτική Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση του Συλλόγου μας και οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής (Ε.Ε.).
 Αν και η Συνέλευση ξεκίνησε με καθυστέρηση, παρόλα αυτά είχε αρκετά καλή συμμετοχή, ελπιδοφόρα για τους αγώνες που έχουμε μπροστά μας και αναπτύχθηκε ένας γόνιμος διάλογος και προβληματισμός για τα θέματα που απασχολούν σήμερα το σχολείο, τους εκπαιδευτικούς και τη μόρφωση των παιδιών μας.
Στη  Γενική Συνέλευση πάρθηκαν οι παρακάτω αποφάσεις:

1. Υπερψηφίστηκαν τόσο ο οικονομικός απολογισμός του Ταμείου του Συλλόγου όσο και ο απολογισμός των πεπραγμένων, όπως αυτός κατατέθηκε από τον απερχόμενο πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου.

2. Εγκρίθηκαν ομόφωνα οι παρακάτω προτάσεις – Αποφάσεις και Ψηφίσματα:
· Επιβεβαιώνονται για άλλη μια φορά οι θέσεις του Συλλόγου για την αξιολόγηση και πάρθηκε ομόφωνη απόφαση απόρριψης και αποτροπής οποιασδήποτε  αξιολογικής διαδικασίας.
· Συμπαραστέκεται στο Δ/ντή του 6ου Δημοτικού Σχολείου Καισαριανής  συνάδελφο Καραντζή Διονύση για την παραπομπή του σε πειθαρχικό, καταγγέλλοντας την απόφαση του Περιφερειακού Δ/ντή Εκπ/σης. Την ημέρα του πειθαρχικού θα κηρυχτεί 4ωρη στάση εργασίας και θα γίνει συγκέντρωση έξω από την Περιφερειακή Δ/νση Αττικής.
· Συμπαραστέκεται  στο συνάδελφο του 8ου Δημοτικού Σχολείου Λινάρδο Βασίλη και καταγγέλλει τη στάση της Συμβούλου της 52ης περιφέρειας Αθηνών κ. Ημέλλου Όλγας για την αξιολογική της κατάθεση, στην προανακριτική διαδικασία του συναδέλφου.
· Καταγγέλλει τη στάση του Περιφερειακού Δ/ντή Εκπαίδευσης  και του Δ/ντή του 1ου Ειδικού Σχολείου ΕΛΕΠΑΠ για την αναφορά σε συναδέλφους με ανυπόστατα στοιχεία για πλημμελή εκτέλεση καθηκόντων εφημερίας, καθώς και την επεκτατική πολιτική της ΕΛΕΠΑΠ σε βάρος των Δημόσιων Ειδικών Σχολείων. 
· Ψήφισμα καταδίκης του προωθούμενου συνδικαλιστικού νόμου.
· Ψήφισμα καταδίκης του κυβερνητικού αυταρχισμού και συμπαράστασης στον απεργό πείνας Νίκο Ρωμανό.
· Ψήφισμα ενάντια στην προσπάθεια εκφοβισμού, τρομοκράτησης και ποινικοποίησης των αγώνων των μαθητών.
Το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
Η Α΄ Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής- Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» επιβεβαιώνει τις θέσεις του Συλλόγου για την αξιολόγηση και παίρνει ομόφωνη απόφαση για την αποτροπή της:
Η αξιολόγηση είναι ο αντιδραστικός μηχανισμός με τον οποίο κεφάλαιο-ΕΕ-κυβέρνηση θέλουν να περάσουν τις αντιεκπαιδευτικές αναδιαρθρώσεις στο δημόσιο και στην εκπαίδευση. Θέλουν να φτιάξουν το "νέο" "κοινωνικό" σχολείο επιχείρηση και το δάσκαλο σκυφτό για να διδάξει αγωγή υποταγής και φτηνή κατάρτιση στους αυριανούς φτηνούς ευέλικτους εργαζόμενους. Θέλουν να βγάλουν απολύσεις.

Επειδή είμαστε πεισμένοι για τους στόχους τους αποφασίζουμε να προχωρήσουμε συλλογικά κι οργανωμένα στα παρακάτω μέτρα αποτροπής της αξιολόγησης, δίνοντας συγκεκριμένο περιεχόμενο στην απεργία-αποχή:
Α. Οι Περιφερειακοί Διευθυντές, οι Διευθυντές Εκπαίδευσης και οι Σχολικοί Σύμβουλοι δεν έχουν θέση στους Συλλόγους, πρέπει να διαγραφούν, είναι εκπρόσωποι της κυβέρνησης, έχουν πιάσει δουλειά για να περάσει το νέο σχολείο. Με απόφαση της 83ης Γ.Σ. του Κλάδου τον Ιούνη του 2014 πρέπει να διαγραφούν από όλους τους Συλλόγους. Να σημειωθεί ότι στο Σύλλογό μας δεν είναι μέλη εδώ και χρόνια με βάση το καταστατικό. Απαιτούμε να καταργηθούν όλοι οι νόμοι που αφορούν στην αξιολόγηση.
Β. Οι διευθυντές των σχολείων και οι προϊσταμένες νηπιαγωγείων να σταθούν δίπλα στους εκπαιδευτικούς και να μην μετατραπούν σε αξιολογητές τους. Αυτό σημαίνει:
· Να μην ορίσουν ομάδες εργασίας.

· Να μην παραδώσουν προγραμματισμό δράσης ούτε στο σχολικό σύμβουλο ούτε φυσικά στο παρατηρητήριο.

· Να μην αξιολογήσουν εκπαιδευτικούς.

· Να μην συμμετάσχουν σε καμιά διαδικασία αξιολόγησης.

· Με βάση την παραπάνω απόφαση της 83ης Γ.Σ. του Κλάδου, διευθυντές και προϊσταμένες που θα γίνουν αξιολογητές δεν έχουν θέση στους Συλλόγους.

Β. Οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί μέλη του Συλλόγου μας:

· Δεν μπαίνουμε σε ομάδες εργασίας.

· Δεν παραδίδουμε προγραμματισμό και δε στέλνουμε οτιδήποτε μπορεί να αναρτηθεί στο παρατηρητήριο της αξιολόγησης.

· Δεν κάνουμε αίτηση για εθελοντική αξιολόγηση.

· Δεν παραδίδουμε έκθεση ατομικής αξιολόγησης (αν μας δοθεί σχετική φόρμα την παραδίδουμε στο Σύλλογό μας) και δεν παραδίδουμε φάκελο.

· Δεν δεχόμαστε κανέναν αξιολογητή στην τάξη.

· Δε συμβάλλουμε στη διαφοροποίηση του σχολείου μας με οποιονδήποτε τρόπο.

ΣΥΣΠΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ, ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ, ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΑ ΑΠΟΤΡΕΠΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ!
ΣΥΜΠΟΡΕΥΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ ΠΟΥ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΚΑΤΑΦΕΡΑΝ ΝΑ ΠΑΓΩΣΕΙ Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ!


Το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης
ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ ΔΙΟΝΥΣΗ ΚΑΡΑΝΤΖΗ 

Δ/ντή του 6ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ 10/12/2014
 Η Α΄ Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής- Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», που πραγματοποιήθηκε στις                   2 Δεκεμβρίου 2014, εκφράζει την συμπαράστασή του στο συνάδελφο Καραντζή Διονύση, Δ/ντή του 6ου Δημοτικού Σχολείου Καισαριανής, ο οποίος οδηγείται την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου στο Πειθαρχικό μετά το πόρισμα της  ΕΔΕ που είχε διαταχθεί, επειδή κατά την προηγούμενη σχολική χρονιά δεν είχε προβεί σε συγχώνευση τμημάτων κατόπιν προφορικών εντολών της Α΄ Δ/νσης.

Και ενώ, σύμφωνα με το πόρισμα της ΕΔΕ, αθωώθηκαν οι δυο άλλοι Δ/ντές του όμορου Δημοτικού σχολείου, 3ου Καισαριανής, ο Δ/ντής του 6ου παραπέμπεται σε πειθαρχικό.

Ο Σύλλογός μας σε όλη αυτή τη διαδικασία στήριξε και στηρίζει με κάθε τρόπο το συνάδελφό μας, γιατί τιμωρείται επειδή στήριξε τις αποφάσεις του Συλλόγου του.

Η Γενική Συνέλευση ομόφωνα αποφασίζει να κηρύξει την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 2014,  4ωρη στάση εργασίας (8 π.μ. – 12.00), προκειμένου να βρεθούμε δίπλα στο συνάδελφο, έξω από την Περιφερειακή Δ/νση Αττικής (Τσόχα 15-17  Σταθμός Μετρό Αμπελόκηποι), που θα συνεδριάσει το Πειθαρχικό Συμβούλιο.
Συγκέντρωση έξω από το την Περιφερειακή Δ/νση Αττικής,

 Τετάρτη 10/12/2014 ώρα 9.00 π.μ.

Καλούμε το ΔΣ της ΔΟΕ αλλά και τους άλλους Συλλόγους της Αττικής να δηλώσουν τη συμπαράστασή τους με όποιον τρόπο μπορούν. 

Το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ!

H Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», ομόφωνα, συντάσσεται με όλους όσους απαιτούν να σταματήσει εδώ και τώρα κάθε συζήτηση για το δικαίωμα της απεργίας και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες.

Η επιχειρηματολογία της μεγαλοεργοδοσίας και της συγκυβέρνησης σε ένα συμπέρασμα μας οδηγεί. Θέλουν να επιβάλλουν σιγή νεκροταφείου στο εργατικό κίνημα, να αλυσοδέσουν την εργατική τάξη και τα άλλα λαϊκά στρώματα ώστε να εφαρμόζουν χωρίς αναταράξεις, κοινωνικές αντιδράσεις στην αντεργατική αντιλαϊκή πολιτική και στην επιθετικότητα του κεφαλαίου που συνεχίζεται αμείωτα.

Είναι απαίτηση της μεγάλης εργοδοσίας η κατάργηση κάθε νομικού και συμβατικού εμποδίου, ο περιορισμός κάθε συνδικαλιστικού δικαιώματος με στόχο να απολύουν, να τρομοκρατούν κάθε εργαζόμενο που σηκώνει κεφάλι.

Είναι ενοχλητικός κάθε εργάτης, κάθε συνδικαλιστής, κάθε συνδικάτο που παλεύει και απαιτεί να μη ζουν οι εργάτες σαν σκλάβοι.

Διαισθάνονται ότι η όποια ανοχή – υπομονή των εργαζομένων και των άλλων λαϊκών στρωμάτων έχει τα όριά της και ενεργούν και προληπτικά και τρομοκρατικά ετοιμάζοντας το έδαφος με νέο συνδικαλιστικό νόμο, ώστε να δυσκολέψουν ακόμα περισσότερο τη συνδικαλιστική δράση.


Η επίθεση στο δικαίωμα της απεργίας και γενικότερα στη συνδικαλιστική δράση έρχεται χρόνια πίσω από όλες τις κυβερνήσεις που πέρασαν απ΄ αυτό τον τόπο. Το ταξικό εργατικό κίνημα αντιμετώπισε τις δυνάμεις του κεφαλαίου με φυλακίσεις, εξορίες, εκτελέσεις και ποτέ δεν παραιτήθηκε από την υπεράσπιση των κατακτήσεών του. Αντιμετώπισε τον κυβερνητικό εργοδοτικό συνδικαλισμό σε όλες του τις αποχρώσεις. Αντιμετώπισε και κατάργησε το νόμο Λάσκαρη, αποκάλυψε τις συνειδητές παραλείψεις του 1264 του ΠΑΣΟΚ (π.χ. εξαίρεση εφοπλιστών). Επέβαλε την κατάργηση του Άρθρου 4 του απεργοκτόνου Νόμου 1365/83. Αντιμετωπίσαμε και αποκαλύψαμε τι επιδίωκαν όλοι αυτοί που κόπτονται δήθεν για τη δουλειά των καταστημάτων και το κλείσιμο των δρόμων. Δεν είμαστε λοιπόν ούτε καινούργιοι, ούτε άπειροι. Ξέρουμε πολύ καλά γιατί κόπτονται.


Η ευαισθησία τόσο των εργοδοτών όσο και της κυβέρνησης για τον τρόπο που αποφασίζονται οι απεργίες είναι υποκριτική και τούτο γιατί:

· Στη χαλυβουργία του Μάνεση που οι αποφάσεις για απεργία παίρνονταν με 80% και πάνω συμμετοχή, ρίξανε τα ΜΑΤ πάνω στους εργάτες.

· Στους ναυτεργάτες που η απόφαση για απεργία ήταν με συντριπτική πλειοψηφία μέσα στα καράβια, τους επιστράτευσαν.

· Στους εργαζόμενους στο Μετρό που με συντριπτική πλειοψηφία αποφάσισαν απεργία, τους επιστράτευσαν.

· Στους εκπαιδευτικούς που και εκεί με συντριπτική πλειοψηφία αποφάσισαν απεργία, τους επιστράτευσαν. 

Είναι φανερό ότι ο στόχος τους είναι το δικαίωμα στην απεργία και όχι ο τρόπος που αποφασίζεται. Με βιομηχανία δικαστικών αποφάσεων βγαίνουν παράνομες η πλειοψηφία των απεργιακών κινητοποιήσεων.


Επικαλούνται τις συνδικαλιστικές άδειες πρώτα από όλα για να στοχοποιήσουν συλλήβδην τα συνδικαλιστικά στελέχη – όπως λέει ο λαός κοντά στα ξερά καίγονται και τα χλωρά και δεύτερον για να δυσκολέψουν την επαφή των συνδικάτων με τα μέλη τους και τους άλλους εργαζόμενους. Ασφαλώς υπάρχουν περιπτώσεις που αξιοποιήθηκαν και αξιοποιούνται όχι για τα συμφέροντα των εργαζομένων. Αυτό όμως είναι ζήτημα των εργαζομένων να το λύσουν στις Γενικές Συνελεύσεις των Σωματείων τους και στις εκλογές. Επικαλούνται τη συμπεριφορά ορισμένων συνδικαλιστών του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού, δικών τους παιδιών, και στηρίγματα αντιλαϊκών εξουσιών για να βάλουν στο γύψο τη συνδικαλιστική δράση. 


Υπενθυμίζουμε ότι το ταμείο εργατικών στελεχών (εργατοπατέρων) δημιούργημα των αστικών κομμάτων ήταν για να εξαγοράζουν και να έχουν στο χέρι μια σειρά συνδικαλιστές που έμπαιναν εμπόδιο στην ανάπτυξη των αγώνων των εργαζομένων. 


Το ταξικό εργατικό κίνημα πολέμησε σταθερά αυτό το ταμείο μέχρι την κατάργησή του. Στον καθρέφτη τους να κοιτάξουν και θα βρουν αυτούς που ψάχνουν.  

Δεν είμαστε όλοι ίδιοι.

Καλούμε τους εργαζόμενους να ορθώσουν ασπίδα προστασίας της συνδικαλιστικής δράσης και των κοινωνικών αγώνων. Να απαιτήσουμε τη διεύρυνση των συνδικαλιστικών  ελευθεριών.
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ!
Το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης 
ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΕΡΓΟ ΠΕΙΝΑΣ ΝΙΚΟ ΡΩΜΑΝΟ 

Ο κρατούμενος Νίκος Ρωμανός βρίσκεται σε απεργία πείνας από 10 Νοεμβρίου διεκδικώντας εκπαιδευτική άδεια για να παρακολουθήσει τη σχολή στην οποία πέρασε φέτος με πανελλαδικές εξετάσεις. Το συμβούλιο των φυλακών του Κορυδαλλού όπου κρατείται απέρριψε το καθ΄ όλα νόμιμο αίτημά του, εφαρμόζοντας στην περίπτωσή του ένα απαράδεκτο καθεστώς εξαίρεσης, διακρίσεων και αυταρχισμού.

Η Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταδικάζει ομόφωνα το γεγονός της απόρριψης της εκπαιδευτικής άδειας. Θεωρεί απαράδεκτο να φτάνει ένας άνθρωπος να διεκδικεί ένα τόσο βασικό και αυτονόητο δικαίωμα, όπως η πρόσβαση στην παιδεία, χρησιμοποιώντας ως έσχατο μέσον το σώμα του και βάζοντας σε κίνδυνο τη ζωή και την υγεία του.

Ζητούμε να δοθεί στον απεργό πείνας Νίκο Ρωμανό, άμεσα πριν να είναι αργά, η εκπαιδευτική άδεια την οποία δικαιούται και να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη παρακολούθηση των μαθημάτων του. 

Το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

Κάτω τα χέρια από τους αγωνιζόμενους μαθητές!

H Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», ομόφωνα, συντάσσεται με τα σωματεία και τους φορείς που υπογράφουν το παρακάτω υπόμνημα χαιρετίζοντας τους χιλιάδες μαθητές γυμνασίων και λυκείων που αποφάσισαν συλλογικά και οργανωμένα να διεκδικήσουν το δικαίωμά τους στη μόρφωση και στη γνώση, το δικαίωμά τους στη ζωή.

Απαιτούμε να σταματήσει κάθε προσπάθεια τρομοκράτησης και ποινικοποίησης του αγώνα τους.

Οι μαθητές έχουν κάθε λόγο να αγανακτούν, να ξεσηκώνονται, να κινητοποιούνται. Έχουν σοβαρά και δίκαια αιτήματα. 

Ξεσηκώνονται ενάντια στο «Νέο Λύκειο» και την Τράπεζα Θεμάτων ενάντια σε ένα σχολείο-εξεταστικό κέντρο που τους εξοντώνει. Πρόκειται για μέτρα που άφησαν πέρσι χιλιάδες παιδιά μεταξεταστέους και στην ίδια τάξη.

Αντιδρούν, γιατί ενώ πλησιάζουν τα  Χριστούγεννα, υπάρχουν ελλείψεις εκπαιδευτικών και ελλείψεις βιβλίων στα ΕΠΑΛ, ακόμα και σε πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα. 

Αλήθεια, γι' αυτό το έγκλημα ενάντια στη μόρφωση των παιδιών ποιος θα πληρώσει;

Οι μαθητές ξεσηκώνονται γιατί οι γονείς τους αιμορραγούν οικονομικά από τα «ιδιαίτερα» και τα φροντιστήρια. Δεν συμβιβάζονται με την άθλια κατάσταση στα σχολεία, με το άθλιο μέλλον που τους ετοιμάζουν. 

Οι αγώνες των μαθητών για σχολείο που θα μορφώνει και δεν θα είναι πανάκριβο εξεταστικό κέντρο που θα μοιράζει σκόρπιες γνώσεις και δεξιότητες, οι αγώνες των μαθητών για μέλλον και ζωή με δικαιώματα είναι δίκαιος.

Το Υπουργείο Παιδείας προκαλεί. Κάνει λόγο για αναπλήρωση των διδακτικών ωρών, όταν χάνονται χιλιάδες διδακτικές ώρες, ακόμα και σε πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα.

Η εισαγγελική παρέμβαση ενάντια στις μαθητικές κινητοποιήσεις προκαλεί τουλάχιστον αγανάκτηση και οργή. 

Οι Εισαγγελείς κλείνουν τα μάτια στις ελλείψεις εκπαιδευτικών, στα ανύπαρκτα πούλμαν, στη φτώχεια και στον υποσιτισμό, στα χιλιάδες προβλήματα με τα οποία έρχονται αντιμέτωποι εργαζόμενοι γονείς και μαθητές, αλλά παρεμβαίνουν ενάντια στους μαθητικούς αγώνες, προκειμένου να εξασφαλιστεί "η κανονική λειτουργία των σχολείων". Μάλιστα, η εισαγγελική εγκύκλιος ζητάει από τους καθηγητές να γίνουν ακόμα και καταδότες και να αναφέρουν στις αστυνομικές και εισαγγελικές αρχές τους πρωταίτιους των καταλήψεων.

Αποδεικνύεται για μια ακόμα φορά ο ταξικός ρόλος της Δικαιοσύνης. 

Κυβέρνηση-Εισαγγελείς-Αστυνομία, από κοντά με ορισμένους Διευθυντές σχολείων, αλλά και "αγανακτισμένους" γονείς που έκαναν ξανά την εμφάνισή τους καταδιώκουν τους μαθητές που διαπράττουν το «έγκλημα» του αγώνα και της διεκδίκησης! 

Καταγγέλλουμε τις απειλές, την τρομοκρατία. 

Καταγγέλλουμε τις συλλήψεις μαθητών από το 1ο Γενικό Λύκειο Λαμίας,  τις "προληπτικές" προσαγωγές και βιαιοπραγίες εναντίον μαθητή από το 1ο Λύκειο Χολαργού, τις "νουθεσίες" του Εισαγγελέα Πρεβέζης σε μαθητές προκειμένου να σταματήσουν τις κινητοποιήσεις τους. 

Κάτω τα χέρια από τους μαθητικούς αγώνες. 

Καλούμε κάθε συνάδελφο να σταθεί δίπλα στους μαθητές. Απαιτούμε:

· Να πάψουν οι ποινικές διώξεις εναντίον γονιών και μαθητών που αγωνίζονται για το δικαίωμα στην ζωή και στην μόρφωση

· Να σταματήσει η ποινικοποίηση των αγώνων με τις εισαγγελικές παρεμβάσεις και τις τρομοκρατικές εγκυκλίους που στοχοποιούν μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικούς.

· Να σταματήσουν οι επιθέσεις των αστυνομικών αρχών σε μαθητές

· Να καταργηθεί η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που ποινικοποιεί τους μαθητικούς αγώνες. 

Το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης 
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