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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724 σχ. 7651841
Βύρωνας 20/12/2016
Αριθ. Πρωτ.: 17
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Γονέων, Α Δ/νση, Σχ Σύμβουλοι, Δήμοι, ΔΟΕ, ΜΜΕ...
 12ο Ενημερωτικό
ΟΥΤΕ ΚΑΝ ΝΑ ΤΟ ΣΚΕΦΤΟΝΤΑΙ!
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Στη Θεσσαλονίκη από 1 έως τρεις Δεκέμβρη πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη το Ετήσιο Τακτικό Συνέδριο της ΚΕΔΕ (Κεντρική Ένωση Δήμων της Ελλάδας). 
Με πρόταση της πλειοψηφίας (Ν.Δ. ΠΑΣΟΚ), αλλά και με την ανοχή και την συναίνεση των εκλεγμένων δημάρχων του ΣΥΡΙΖΑ, βγήκε η απαράδεκτη απόφαση – πρόταση προς την κυβέρνηση που αφορά και στα Νηπιαγωγεία. 

Διαβάζουμε από το κείμενο της απόφασης: Προτείνεται:  «Μεταφορά συγκροτημένων δομών στην τοπική αυτοδιοίκηση, οι υπάλληλοι των υπηρεσιών αυτών θα υπάγονται διοικητικά στο Δήμο, αλλά θα διατηρούν όλα τα δικαιώματα των υπαλλήλων του αντίστοιχου φορέα… Ενδεικτικά παραδείγματα παρόμοιας αποκέντρωσης κατά το παρελθόν, είναι η μεταφορά των προνοιακών δομών (παιδικοί σταθμοί) και των αθλητικών κέντρων στους Δήμους. Ενδεικτικά, τέτοιες κρατικές δομές, που προτείνουμε να μεταφερθούν διοικητικά στην πρωτοβάθμια τοπική διοίκηση, είναι οι ακόλουθες: Κοινωνικά ιδρύματα, τα νηπιαγωγεία, τα γραφεία ΟΑΕΔ ... υπηρεσίες του ΟΣΚ…».
Αν αυτή η απόφαση – πρόταση υλοποιηθεί από την κυβέρνηση θα σημάνει την παραπέρα υποβάθμιση του παιδαγωγικού ρόλου του νηπιαγωγείου και το τσάκισμα των εργασιακών σχέσεων των συναδέλφων Νηπιαγωγών. Αρνητικό παράδειγμα οι παιδικοί σταθμοί που έχουν κατά 80% κάθε είδους εργασιακή σχέση, οι γονείς πληρώνουν μεγάλα ποσά κάθε μήνα και συνολικά το περιεχόμενο λειτουργίας τους έχει υποβαθμιστεί.
Δηλώνουμε ξεκάθαρα, γονείς και  εκπαιδευτικοί, δε θα επιτρέψουμε την παραπέρα υποβάθμιση της προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης, την παραπέρα εμπορευματοποίηση, την ανταποδοτική λειτουργία της ανάλογα με την τσέπη της κάθε οικογένειας. Άλλωστε έχουμε πικρή πείρα από την ανταποδοτική λειτουργία των υπηρεσιών των Δήμων και την εργασιακή ζούγκλα που γιγαντώθηκε σ' αυτούς. 
Διεκδικούμε: 
Να θεσμοθετηθεί επιτέλους η Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή για όλα τα παιδιά, σε ένα Δημόσιο και Δωρεάν Νηπιαγωγείο, το οποίο θα λειτουργεί με αποκλειστική ευθύνη τους κράτους και του Υπουργείου Παιδείας. Μαζικούς μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών, ειδικού εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού για όλες οι ανάγκες. Να λειτουργήσουν όλες οι αναγκαίες δομές ειδικής αγωγής, για την ολόπλευρη στήριξη νηπίων-προνηπίων.
ΕΚΦΡΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΘΕΤΗ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ  ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ 
ΣΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ 
ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ!!
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
               Γλαβίνα Σουζάνα
