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16ο Ενημερωτικό 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΝΙΑΙΟ ΦΟΡΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (ΕΦΚΑ)
Επτά μήνες μετά την ψήφιση του νόμου-λαιμητόμου για το Ασφαλιστικό και μετά τη συνέντευξη Τύπου της υπουργού Εργασίας, διαπιστώνουμε όσα από την αρχή είχαμε αποκαλύψει:

Οι αλλαγές δεν αφήνουν κανέναν κλάδο ανέγγιχτο. Αφορούν το σύνολο των μισθωτών, αλλά και τους αγρότες, τους αυτοαπασχολούμενους, τους ελεύθερους επαγγελματίες και τους επιστήμονες.

Η δημιουργία του ΕΦΚΑ, που ξεκινά με 1 δις έλλειμμα, δεν ήρθε για να λύσει τεχνικά και πρακτικά ζητήματα, αλλά για να ανατρέψει παραπέρα τα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματά μας.
Το πρώτο φορτίο στις πλάτες των συνταξιούχων ήρθε ήδη με το κόψιμο του ΕΚΑΣ, τη δραστική μείωση των επικουρικών συντάξεων σε 250.000 δικαιούχους, τη μείωση των μερισμάτων στους 257.000 δημόσιους υπαλλήλους κατά 40% φέτος, το πετσόκομμα εκ νέου των δεκάδων χιλιάδων εφάπαξ που είναι υπό έκδοση κατά 20%, την αύξηση της εισφοράς για τις επικουρικές.

Οι συνέπειες του νόμου ήρθαν να αθροιστούν στις 11 μειώσεις των συντάξεων και των 2 επιπλέον που έφερε η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ το καλοκαίρι του 2015. 
Καλούμε  όλους τους συναδέλφους του συλλόγου μας σε ετοιμότητα, να δυναμώσουμε την κοινή αγωνιστική δράση και το συντονισμό με όλους τους υπόλοιπους  εργαζομένους για να εμποδίσουμε τις νέες επώδυνες ανατροπές διεκδικώντας :

· Αποκατάσταση των κύριων κι επικουρικών συντάξεων στο ύψος που ήταν το 2009. Επαναφορά 13ης και 14ης κύριας και επικουρικής σύνταξης.
· Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων, που μειώνουν συντάξεις και παροχές.
· Άμεση αποκατάσταση των απωλειών από τις περικοπές επιδομάτων και συντάξεων σε ειδικές ομάδες, όπως αναπηρίας ή χηρείας.
· Κατάργηση της απαράδεκτης μείωσης της κατώτερης σύνταξης από τα 486 στα 392 ευρώ. Κατώτερη κύρια σύνταξη 600 ευρώ, δηλαδή στο 80% της ΕΓΣΣΕ των 751 ευρώ.
· Πλήρης κρατική εγγύηση όλων των συντάξεων και των παροχών.
· Να πληρώσουν το κράτος και η μεγαλοεργοδοσία για τα ελλείμματα στα Ταμεία. Κάλυψη, με κρατική χρηματοδότηση, του συνόλου των απωλειών των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων, και των απωλειών από το κούρεμα (PSI), με ευθύνη του κράτους και της εργοδοσίας.
· Πλήρης ανάληψη της ευθύνης από το κράτος και το μεγάλο κεφάλαιο. Αύξηση εργοδοτικών εισφορών. Άμεση κατάργηση της εισφοράς των εργαζομένων, αγροτών, αυτοαπασχολούμενων στον κλάδο Υγείας.
· Άμεση απόσυρση των αποθεματικών των Ταμείων από κάθε λογής "τζόγο". Κατάργηση κάθε διάταξης για μεταφορά ή τζογάρισμα των αποθεματικών σε μετοχές και άλλα χρηματοοικονομικά προϊόντα.
· Τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, για τους μισθωτούς, τους αγρότες, τους αυτοαπασχολούμενους να μη ξεπερνούν τα 60 χρόνια για τους άνδρες και τα 55 για τις γυναίκες, τα 55 και τα 50 αντίστοιχα για τους εργαζόμενους στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα.

Για το Δ.Σ.
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