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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724 σχ. 7651841
Βύρωνας 16/2/2017
Αριθ. Πρωτ.: 53
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Γονέων, Δήμοι, Σχ. Σύμβουλοι, Α Δ/νση, ΔΟΕ, ΜΜΕ...
36ο Ενημερωτικό
ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 
στις 21 ΦΛΕΒΑΡΗ στην Ομόνοια, 6.30μ.μ.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η ολομέτωπη επίθεση που δεχόμαστε εντείνεται από Κυβέρνηση-ΕΕ-ΔΝΤ-ΟΟΣΑ με μειώσεις σε μισθούς, συντάξεις, φοροληστεία, κατασχέσεις σπιτιών αλλά και νέα πακέτα αντιλαϊκών μέτρων, για να κλείσουν τη 2η αξιολόγησή τους με νέα προνόμια για τις μεγάλες επιχειρήσεις.
· Την περίοδο αυτή όλοι οι Δημόσιοι Υπάλληλοι είδαμε ονομαστική  μείωση στους μισθούς μας ως και 83 ευρώ γιατί, με τον νόμο λαιμητόμο για το ασφαλιστικό, που ψήφισε πέρυσι η κυβέρνηση, η κράτηση 6,67% για την κύρια σύνταξη γίνεται πια στο σύνολο των αποδοχών.

· Η φοροληστεία μας έχει τσακίσει, η κυβέρνηση ήδη "διαπραγματεύεται" τη μείωση από 9 σε 5 χιλιάδες το αφορολόγητο, που για τους εργαζόμενους είναι μείον ένας ακόμα μισθός (!), την ίδια στιγμή που δεν έχει αγγίξει ούτε μία από τις 56 φοροαπαλλαγές των εφοπλιστών!

· Την περίοδο αυτή που τα σχολεία "παγώνουν" κυριολεκτικά και μεταφορικά, οι εφοπλιστές και οι βιομήχανοι έχουν αφορολόγητο πετρέλαιο!

· Η κυβέρνηση συζητάει ήδη να κόψει την προσωπική διαφορά στις συντάξεις, το επόμενο βήμα είναι να κόψει και την προσωπική διαφορά στους μισθούς μας!

· Η ακρίβεια τσακίζει τα μειωμένα εισοδήματά μας.
· Η ανεργία χτυπάει κόκκινο, με 4-5000 επιπλέον αναπληρωτές άνεργους φέτος και χιλιάδες άλλους εντελώς άνεργους. Την ίδια περίοδο, ο ΟΑΕΔ, ως δουλεμπορικό, προωθεί διάταξη της ΕΕ για μείωση ως και κόψιμο του επιδόματος ανεργίας, αν ο άνεργος δεν πάει σε οποιαδήποτε δουλειά!
· Με τον ν. 4452/15-2-2017 η κυβέρνηση διευρύνει την κινητικότητα στην εκπ/ση, με απόσπαση ή διάθεση νηπιαγωγών στους παιδικούς σταθμούς (!), γυμναστών στα κολυμβητήρια (!) και μετακίνηση εκπαιδευτικών όλη τη χρονιά! Παράλληλα αυστηροποιεί τις προϋποθέσεις για ένταξη των παιδιών με ειδικές ανάγκες στα σχολεία. Πλέον, αντί για 1, χρειάζονται ή δύο τουλάχιστον ανάπηρα παιδιά ή 4 τουλάχιστον με μαθησιακές δυσκολίες για να γίνουν 22 το λιγότερο οι μαθητές στο τμήμα (!), ενώ εισάγει και ιδιωτική παράλληλη στήριξη στα ειδικά σχολεία!
Ο αντιλαϊκός κατάλογος δεν έχει τελειωμό, αφού και αυτή η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ στηρίζει την ανταγωνιστικότητα, που εξασφαλίζεται με φτηνό εργατικό δυναμικό, είναι πιστή στις κατευθύνσεις της ΕΕ, του ΔΝΤ και του ΟΟΣΑ και υλοποιεί αμέσως κάθε επιταγή του ΣΕΒ, για να εξασφαλίσει την κερδοφορία των επιχειρήσεων, την ίδια στιγμή που ο λαός εξαθλιώνεται! Στην κατεύθυνση αυτή προσαρμόζει το εκπαιδευτικό σύστημα για να παράγει αυτό το φτηνό εργατικό δυναμικό! Ο "δωδεκάλογος" του ΣΕΒ αυτές τις εντολές δίνει: σχολεία αυτόνομα και συνεχώς αξιολογούμενα για μέγιστη "εξοικονόμηση" και προσαρμογή!
Φτάνει πια! Δε θα γίνουμε δούλοι τον 21ο αιώνα ούτε θεατές στην εξαθλίωσή μας!
Χρειάζεται τώρα, να δυναμώσει η συμμετοχή και η αγωνιστική δράση στο σωματείο μας, σε κάθε σχολείο για να περάσουμε στην αντεπίθεση για δουλειά με δικαιώματα ζωή με αξιοπρέπεια.
Κανένας συμβιβασμός με τη φτώχεια τη μίζερη ζωή για τα κέρδη τους!
Όλοι και όλες στο Συλλαλητήριο των Σωματείων που ανταποκρίνονται στο κάλεσμα του ΠΑΜΕ την Τρίτη 21 Φλεβάρη στις 6.30 στην ΟΜΟΝΟΙΑ!

ΤΟ Δ.Σ.

