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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: ΔΟΕ, Συμβούλους, Ενώσεις Γονέων, Δήμοι, ΜΜΕ...
41ο Ενημερωτικό
Για την κάλυψη κενών σε Νηπιαγωγεία μας και τη συνάντηση του Δ.Σ. με Δ/ντές/τριες και Προϊσταμένες των Σχολείων μας
1. ΚΑΛΥΨΗ 2 ΚΕΝΩΝ ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ 1ο ΒΥΡΩΝΑ ΚΑΙ 6ο ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
Μετά από άμεση και συνεχή παρέμβαση του Συλλόγου μας στην Α΄ Δ/νση Αθήνας, καλύφθηκαν  τα δυο κενά Νηπιαγωγείων 1ου Βύρωνα  και  6ου Καισαριανής. Γιατί η συλλογική μας στάση και δράση μαζί με το Σωματείο μας, τον Σύλλογό μας, έχει αποτέλεσμα! Συνεχίζουμε να επιμένουμε για την κάλυψη όλων των πραγματικών κενών (ειδικοτήτων, παράλληλης στήριξης, έκτακτων κενών...).

2. ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΜΕ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ/ΝΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΕΣ
Το  Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας πραγματοποίησε την Τετάρτη 22 Φλεβάρη του 2016  συνάντηση με τους Δ/ντές –ντριες Δημοτικών και Προϊσταμένες νηπιαγωγείων του Συλλόγου μας.

Ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Δ.Σ. 9 Διευθυντές/ντριες (1ου, 3ου, 6ου, 11ου, 12ου Βύρωνα, 1ου, 2ου, 7ου Καισαριανής και 13ου Αθηνών, ενώ ενημέρωσαν τηλεφωνικά του 8ου Βύρωνα και του 1ου ΕΛΕΠΑΠ) και η Προϊσταμένη του 2ου Νηπιαγωγείου Καισαριανής.
Συζητήθηκαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία και η συζήτηση επικεντρώθηκε στα εξής: 
· Η κάλυψη των 2 κενών στα Νηπιαγωγεία μας δείχνει την αναγκαιότητα συσπείρωσης στον Σύλλογο.
· Οι Δ/ντριες και ο Δ/ντής από την Καισαριανή ανέφεραν ότι έχουν ξεκινήσει κάποια έργα στα σχολεία τους και άλλα έχουν μπει στον προγραμματισμό για υλοποίηση.
· Μετά από την άμεση παρέμβαση του Συλλόγου και της Δ/ντριας του 3ου Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, μπήκαν συνεργεία και δρομολογήθηκε η επίλυση του προβλήματος  διαρροής και η αντικατάσταση του αποχετευτικού των τουαλετών του σχολείου.
· Κατά τη συνάντηση με την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βύρωνα διαπιστώθηκε ότι υπάρχουν προβλήματα με τον εργολάβο που είχε αναλάβει το έργο για τη διαμόρφωση των αύλειων χώρων  των σχολείων, που είχαν μπει στο πρόγραμμα της περιφέρειας, καθώς και ότι για μεγάλα έργα που έχουν ανάγκη τα σχολεία ακόμα δεν  έχουν κατατεθεί μελέτες στην ΚΤΥΠ ΑΕ από την Τεχνική Υπηρεσία!

· Παρουσιάζεται ανομοιομορφία με το μαθητικό  δυναμικό  των σχολείων του Βύρωνα. Για τον λόγο αυτό προτάθηκε από τους παρευρισκόμενους Δ/ντές του Βύρωνα και θα πραγματοποιηθεί άμεσα συνάντηση όλων των Δ/ντών–ντριών των Σχολείων του Βύρωνα με κάλεσμα του Συλλόγου μας προκειμένου να γίνει επικαιροποίηση και τροποποίηση των ορίων των σχολικών μονάδων, ώστε να αποσυμφορηθούν κάποιες και κάποιες άλλες που έχουν χώρο και αίθουσες να δεχθούν μαθητές.
· Παράλληλα να γίνει προσπάθεια για κοινά όρια νηπιαγωγείων και αντίστοιχων Δημοτικών.
· Επίσης παραμένει η θέση μας για απομάκρυνση των λυόμενων και προκάτ αιθουσών από τον αύλειο χώρο των 1ου και 3ου Δημοτικών Σχολείων Βύρωνα και κτίσιμο πτέρυγας με πιλοτή και παράλληλα εξεύρεση κατάλληλου χώρου από τον Δήμο για τη μεταφορά  των νηπιαγωγείων.
· Η δημιουργία του νέου Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Δημοτικού (ΕΤΟΝ) έφερε έντονα προβλήματα στη λειτουργία των σχολείων, στην κάλυψη ολοήμερων τμημάτων και στη δημιουργία προγράμματος, αλλά κυρίως μεγάλα προβλήματα προκαλούνται στους εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων αλλά και στα σχολεία λόγω της κινητικότητάς τους. Προτάθηκε κοινή παράσταση Συλλόγου και Δ/ντών προκειμένου οι εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων να καλύπτουν σχολεία διπλανά και του ίδιου δήμου και να μην αναγκάζονται να καλύπτουν σχολεία διαφορετικών δήμων ακόμα και την ίδια μέρα.
· Έντονο πρόβλημα παρατηρείται στα σχολεία και κατά τις ημέρες σεμιναρίων των Σχολικών Συμβούλων, που αναγκάζονται να λείπουν από το σχολείο περισσότεροι του ενός εκπαιδευτικού δεδομένου ότι και κάποιοι καλύπτουν και ώρες στα ολοήμερα τμήματα.
· Συζητήθηκε το θέμα που παρουσιάστηκε στα σχολεία του Δήμου Αθηναίων με την ενιαία Σχολική Επιτροπή, που θα συζητηθεί και στη συνάντηση που προγραμματίζεται με την υπεύθυνη Αντιδήμαρχο του Δήμου και την Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής που ζητήθηκε και θα γίνει άμεσα!

Για άλλη μια φορά ευχαριστούμε τους συναδέλφους που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας, είμαστε δίπλα τους για την επίλυση κάθε προβλήματος που δημιουργείται στα σχολεία ευθύνης τους, προκειμένου οι συνάδελφοί μας να εργάζονται σε όσο το δυνατόν καλύτερες συνθήκες και οι μαθητές μας να έχουν ό,τι τους ανήκει και δικαιούνται.
Φυσικά η εκτίμηση του Συλλόγου μας είναι ότι όλα αυτά συνδέονται με τη γενικότερη αντιλαϊκή πολιτική που την αντιπαλεύουμε συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας και με αγώνες με όλους τους εργαζόμενους.

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
           Γλαβίνα Σουζάνα

