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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : Ενώσεις Γονέων, Δήμοι, ΔΟΕ, ΜΜΕ
46ο Ενημερωτικό
Δράσεις Συλλόγου που έγιναν και προγραμματισμό ως τέλος Μάρτη
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στη συνεδρίασή του την Τρίτη 7/03/2017 συζήτησε-αποφάσισε:
1. Ενημέρωση - Συζήτηση για την Ειδική Αγωγή 
Το Δ.Σ. αποφάσισε να γίνει Ενημέρωση - Συζήτηση με θέμα: «Οι αρνητικές εξελίξεις στην Ειδική Αγωγή και η επίδρασή τους στη λειτουργία του σχολείου, στους μαθητές, στους γονείς, στους εκπαιδευτικούς ". Η συζήτηση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 29 του Μάρτη και θα σταλεί κάλεσμα συμμετοχής στα μέλη  μας, στις Ενώσεις και στους Συλλόγους Γονέων των Σχολείων μας.

2. Για τη συνάντηση των Συλλόγων Εκπαιδευτικών Α΄ Αθήνας με την Αντιδήμαρχο Παιδείας Δήμου Αθηναίων για τα λειτουργικά έξοδα των σχολείων
Στις 3/3 ο Σύλλογός μας συμμετείχε στη συνάντηση των Συλλόγων Α΄ Αθήνας με την Αντιδήμαρχο Παιδείας και την Πρόεδρο της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Αθηναίων.

Από τη συνάντηση, πέραν της επιβεβαίωσης των προβλημάτων λειτουργίας της Σχολικής Επιτροπής και των συσσωρευμένων χρεών από τις προηγούμενες σχολικές Επιτροπές, αυτό που ειπώθηκε και έχει μεγάλη σημασία για τα σχολεία μας είναι ότι η Γ΄ και η Δ΄ δόση της Επιχορήγησης του 2016, αντί να κατανεμηθεί στα σχολεία και να καλύψει τις λειτουργικές ανάγκες τους, θα καλύψει προηγούμενα χρέη των ΔΕΚΟ (!!!) και ένα μικρό μέρος αυτών δόθηκε σε κάποια σχολεία με αυθαίρετο και αδιαφανή τρόπο!
Ακόμα ότι εφεξής το 30% της κάθε δόσης  θα παρακρατείται από τη Σχολική Επιτροπή για να καλύπτει (λένε) επείγουσες ανάγκες χωρίς βέβαια να διευκρινίζεται ποιες είναι αυτές, τι θα καλύπτουν αλλά και πώς θα κατανέμονται. Στα σχολεία θα δίνεται ό,τι περισσέψει από το 70%, αφού πρώτα αφαιρεθούν χρέη (που είναι ήδη υπέρογκα), λογαριασμοί, έξοδα θέρμανσης. 
Με άλλα λόγια οικονομική ασφυξία των σχολείων μας που ανήκουν στον Δήμο Αθήνας! Επιπλέον, ειπώθηκε ότι η επόμενη κουτσουρεμένη δόση θα μπει στα ταμεία των σχολείων τον Απρίλιο!
Καταγγέλλουμε την τακτική του Δήμου Αθηναίων! Θεωρούμε ότι τα προηγούμενα χρέη τα δημιούργησαν η αντιλαϊκή πολιτική και οι πολιτικές που εφάρμοσαν οι προηγούμενες Σχολικές Επιτροπές, άρα είναι ευθύνη του Δήμου να εξασφαλίσει έκτακτη χρηματοδότηση της νέας Σχολικής Επιτροπής και απαλλαγή της από προηγούμενα χρέη ΔΕΚΟ και προμηθευτών.

· Ζητάμε να πάρει θέση και το Δημοτικό Συμβούλιο στο θέμα, αν δηλαδή συμφωνεί να πάνε 3η και 4η δόση του 2016, που είναι για τις λειτουργικές ανάγκες των σχολείων, σε παλιά χρέη και αν μπορεί η Σχολική Επιτροπή να παρακρατά το 30% των δόσεων για αδιευκρίνιστα έκτακτα έξοδα!
Τα σχολεία δεν μπορούν να περιμένουν. Τα χρήματα ανήκουν στους μαθητές μας!
3. Με παρέμβαση του Συλλόγου μας αρνητική η απόφαση της Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Βύρωνα στην ίδρυση Σχολικού Συνεταιρισμού στο 10ο Δημοτικό

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας παραβρέθηκε, την Τρίτη 7/3, στη συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Π.Ε. του Δήμου Βύρωνα και ενημέρωσε τα μέλη της για την αντίθεσή του (δείτε στο sylimvrioti.gr 23ο ενημ) στην πρόταση του Δ/ντή και οριακή απόφαση του 10ου Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα για ίδρυση Σχολικού Συνεταιρισμού, παρά τις ενστάσεις της πλειοψηφίας των μόνιμων εκπαιδευτικών του Σχολείου. Μετά  την ενημέρωση που έγινε και την ψηφοφορία που ακολούθησε, η Σχολική επιτροπή απέρριψε την πρόταση. Θεωρούμε ότι αυτή ήταν η σωστή απόφαση και επιπλέον δείχνει ότι συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας έχουμε και νίκες!
Κρίνουμε όμως ως ΔΣ απαράδεκτη και αήθη την επίθεση που δέχθηκε ο Σύλλογός μας από τον Δ/ντή του Σχολείου και πρώην μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου μας. Η στάση και ενημέρωση του Συλλόγου μας ήταν συνδικαλιστική και στα πλαίσια αυτά κινηθήκαμε και ενημερώσαμε και τα μέλη του Συλλόγου μας που ήταν στη Σχολική Επιτροπή αλλά και τα άλλα μέλη.
4. Αλλαγή ορίων Σχολείων Δήμου Βύρωνα

Μετά την πρόταση που έγινε από Διευθυντές- Δ/ντριες  του Βύρωνα για αλλαγές των ορίων προκειμένου να αποσυμφορηθούν κάποια σχολεία, το ΔΣ ήρθε σε επικοινωνία με τη Δ/νση Α΄Αθήνας και ζήτησε να του αποσταλούν τα ισχύοντα όρια των σχολείων επικαιροποιημένα προκειμένου να προχωρήσει τις διαδικασίες. Είμαστε σε αναμονή αποστολής από τη Δ/νση και μόλις τα πάρουμε θα προγραμματίσουμε αμέσως τη συνάντηση Δ/ντών–Δ/ντριών.
5. Μεγάλη συμμετοχή στη 2η δωρεάν παιδική θεατρική παράσταση για τα παιδιά των σχολείων μας "ΤΑ  ΜΕΓΑΛΑ ΨΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΜΙΚΡΟΥ ΕΡΜΗ"
Μεγάλη ήταν η συμμετοχή των παιδιών αλλά  και των γονιών των  σχολείων της περιοχής μας και στη 2η παιδική Θεατρική παράσταση στο Δημοτικό Κινηματογράφο Βύρωνα ΛΟΥΙΖΑ  το Σάββατο 4 Μάρτη.

Συγκινητική όμως και η προσφορά των μικρών μας φίλων και στις δυο παραστάσεις μας με την προσφορά γραφικής ύλης για τα προσφυγόπουλα. 
Τα υλικά που συγκεντρώσαμε στο αμέσως επόμενο διάστημα θα παραδοθούν σε σχολεία που φιλοξενούν προσφυγόπουλα ή μέσα στις δομές που παραμένουν παιδιά χωρίς να πηγαίνουν σχολείο!
Για το Δ.Σ.
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