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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724 σχ. 7651841
Βύρωνας 28/3/2017
Αριθ. Πρωτ.: 76
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ...ΜΜΕ
52ο Ενημερωτικό 

ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ!

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 29/3:

ΣΤΗ 1 μ.μ. Βουλή, 2 μ.μ. Υπ. Εργασίας και 7 μ.μ. στη Συγκέντρωση-Συζήτηση του Συλλόγου μας για την Ειδική Αγωγή! 

Όχι στην αδιοριστία που την παρατείνουν ως το 2019!!!

Tο Υπουργείο Παιδείας στην εισηγητική έκθεση  τροπολογίας που κατέθεσε  σε νομοσχέδιο του υπουργείου Οικονομικών σχετικά με τους διορισμούς εκπαιδευτικών ξεκαθαρίζει ότι:
... «Οι ισχύοντες δημοσιονομικοί περιορισμοί καθιστούν αδύνατο κατά το χρονικό διάστημα2017-18 και 2018-19 τον διορισμό μόνιμων εκπαιδευτικών στην ΠΕ και ΔΕ Εκπαίδευση.».

Με την ίδια τροπολογία η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ κωδικοποιεί την υφιστάμενη νομοθεσία και για την Ειδική Αγωγή από το 2008 έως το 2016, επιβεβαιώνοντας την εφαρμογή όλων εκείνων των άρθρων που έχουν επιφέρει καταστροφικές συνέπειες στην εκπαίδευση των παιδιών ΑμΕΑ και στην καταπάτηση των δικαιωμάτων των Εκπαιδευτικών Ειδική Αγωγής, του ΕΕΠ και ΕΒΠ (αναπλήρωση, ωρομισθία, άδειες, μόρια κ.ά.). Επιπλέον, δίνεται η δυνατότητα στον εκάστοτε Υπουργό Παιδείας να διαμορφώνει κατά το δοκούν τις «ανάγκες» στην ΕΑΕ, τα κριτήρια προσλήψεων και τις ίδιες τις προσλήψεις.
 Η τροπολογία αυτή είναι πρόκληση!
Δεν πρέπει να δεχτούμε να γίνει μόνιμο το καθεστώς της αναπλήρωσης και της ελαστικής εργασίας. Να μη δεχτούμε τη συνεχή υποβάθμιση των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας.  Οι δημοσιοοικονομικοί περιορισμοί που επικαλείται η κυβέρνηση αφορούν τα λαϊκά δικαιώματα, την Παιδεία, την Υγεία, την Πρόνοια και τις Κοινωνικές Παροχές, τον μόνιμο «κόφτη» σε ό,τι είναι «κόστος» για το κράτος και τους επιχειρηματικούς ομίλους. 
Την ίδια στιγμή που δίνονται νέα κίνητρα και φοροαπαλλαγές στο μεγάλο κεφάλαιο, για τον στόχο της καπιταλιστικής ανάπτυξης. Το σχολείο, η χρηματοδότηση, τα εργασιακά δικαιώματα υποτάσσονται στους στόχους αυτής της πολιτικής που από κοινού έχουν ψηφίσει ΣΥΡΙΖΑ –ΑΝΕΛ – ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΠΟΤΑΜΙ στο 3ο Μνημόνιο τον Αύγουστο το 2015. Η προαναγγελία των μηδενικών διορισμών είχε γίνει από τότε.
ΤΩΡΑ να δυναμώσει ο ΑΓΩΝΑΣ απέναντι στα αντιλαϊκά μέτρα «φωτιά». 
Το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή δουλειά, για κάλυψη των σύγχρονων λαϊκών και μορφωτικών αναγκών, θα το κερδίσουμε με τον αγώνα μας, δε θα μας χαριστεί!!
Απαιτούμε:
· ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΗΣ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑΣ. ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ. Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν αναβαθμισμένη Πρόνοια και Ειδική Αγωγή κι Εκπαίδευση για όλα τα παιδιά μέσα από τη δομή που έχει ανάγκη το καθένα. ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ τώρα για την κάλυψη των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών.
Όλες και Όλοι στη συγκέντρωση την Τετάρτη 29/3 στη 1μμ στη Βουλή για να πάρουν πίσω την τροπολογία (έχει κηρυχτεί τρίωρη διευκολυντική στάση 11-2 και 2-τέλος), στις 2 μμ στο Υπ. Εργασίας για εξίσωση των αδειών των αναπληρωτών με των μονίμων και στις 7 μμ στη Συγκέντρωση-Συζήτηση του Συλλόγου μας για την ΕΑΕ (2ο Δημ. Σχ. Αθηνών Δαμάρεως 65).
· Συμμετέχουμε στην εβδομάδα δράσης για Μόνιμους διορισμούς από τις 3-7 Απρίλη.
· Διαδηλώνουμε στις 7 Απρίλη, μέρα συνεδρίασης του Eurogroup στις  6.30 μ.μ. στην Ομόνοια.
Το Δ.Σ.

