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54ο Ενημερωτικό 

Συμμετοχή του Συλλόγου μας στις Κινητοποιήσεις

στη ΚΤΥΠ 28/3 για έργα στα σχολεία της Καισαριανής, στο Υπ. Παιδείας 28/3 και στη Βουλή 29/3 ενάντια στην Τροπολογία για αναπληρωτές και Ειδική Αγωγή, στο Υπ. Εργασίας 29/3 για εξίσωση των αδειών των αναπληρωτών με των μονίμων
1. Παράσταση στην ΚΤΥΠ ΑΕ (πρώην ΟΣΚ)
Ο Σύλλογός μας συμμετείχε την Τρίτη 28/3  στην Παράσταση Διαμαρτυρίας στην ΚΤΥΠ ΑΕ (πρώην ΟΣΚ),  που πραγματοποιήθηκε ύστερα από κάλεσμα της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Καισαριανής, όπου όλοι οι φορείς και πολλοί μαθητές απαιτήσαμε να ξεκινήσουν οι διαδικασίες υλοποίησης των έργων στα σχολεία της Καισαριανής. Κάτω από την πίεση της κινητοποίησης, ο Δ/νων Σύμβουλος δεσμεύτηκε να  υπογράψει για να ξεκινήσουν οι απαραίτητες διαδικασίες και ότι τα έργα στα σχολεία  θα έχουν ολοκληρωθεί πριν ξεκινήσει η σχολική χρονιά 2017-2018.
Είμαστε σε αναμονή της υλοποίησης της δέσμευσής του μέχρι την ερχόμενη Τετάρτη 5/3/2017, που θα παραδώσει υπογεγραμμένη τη σύμβαση, για να ξεκινήσει άμεσα η διαδικασία δημοπράτησης.
2. Παραστάσεις για αναπληρωτές και Ειδική αγωγή

Την Τρίτη 28/3 στη 1.30 μ.μ. ο Σύλλογός μας συμμετείχε στην πρώτη έκτακτη μαζική Παράσταση που έγινε στο Υπουργείο Παιδείας ενάντια στη νέα Τροπολογία, που παρατείνει την αδιοριστία ως και το 2019 και αναθέτει στον Υπ. Παιδείας να καθορίζει τις ανάγκες, τα κριτήρια και τις προσλήψεις των αναπληρωτών κατά το δοκούν χτυπώντας έτσι τα εργασιακά δικαιώματά τους.
Την Τετάρτη 29/3 στη 1μ.μ. πραγματοποιήθηκε νέα πολύ μαζική Συγκέντρωση έξω από τη Βουλή,  όπου  μόνιμοι και αναπληρωτές εκπαιδευτικοί και φοιτητές απαιτήσαμε να αποσυρθεί η τροπολογία, που έρχεται σαν συνέχεια μιας σειράς αντιεκπαιδευτικών ρυθμίσεων που υποβαθμίζουν την Ειδική Αγωγή, να στελεχωθούν τα σχολεία ώστε να καλύπτονται οι μορφωτικές ανάγκες των παιδιών ιδιαίτερα στην ειδική αγωγή, καταγγείλαμε την πολιτική της αδιοριστίας και απαιτήσαμε  μόνιμους μαζικούς διορισμούς.
Η συγκεκριμένη τροπολογία του υπουργείου Παιδείας ουσιαστικά νομιμοποιεί το να μην γίνουν διορισμοί, καταρρακώνει την Ειδική Αγωγή και τις δομές της, βρίσκεται απέναντι στα παιδιά ΑΜΕΑ, τις οικογένειές τους, τους εκπαιδευτικούς και ιδίως  τους αναπληρωτές. Το Δ.Σ. χαιρετίζει τη μαζική συμμετοχή στην Κινητοποίηση αυτή των συναδέλφων αναπληρωτών μελών του Συλλόγου μας, του ΕΕΠ και ΕΒΠ των ειδικών σχολείων της περιοχής μας.

Και πάλι στις 29/3, παράλληλα με την κινητοποίηση στη Βουλή, αντιπροσωπεία της Πρωτοβουλίας Αναπληρωτών και Ωρομισθίων και των ΣΥΛΛΟΓΩΝ (και του δικού μας) και ΕΛΜΕ, που είχαν πάρει αντίστοιχες αποφάσεις, κάναμε Παράσταση Διαμαρτυρίας στο Υπ. Εργασίας με αίτημα την εξίσωση των αδειών των αναπληρωτών με αυτές των μονίμων εκπαιδευτικών. Ο Γ. Γραμματέας του Υπουργείου "έπαιξε" το γνωστό παιχνίδι ότι είναι τάχα ευθύνη του Υπ. Παιδείας και όταν του ειπώθηκε ότι αυτό μας παραπέμπει σε σας δήλωσε πως εξετάζονται μια σειρά ζητήματα, όμως καμία δέσμευση δεν έλαβαν για την ικανοποίηση των αιτημάτων τους. Του είπαμε ότι μπορεί να λυθεί με μία και μόνο Τροπολογία που να εξισώνει τις άδειες μονίμων και αναπληρωτών! Φάνηκε όμως πως η κυβέρνηση ξέρει καλά να περνά τροπολογίες που καταδικάζουν στην ανεργία εκπαιδευτικούς, ενώ αρνείται ρυθμίσεις που δίνουν τέλος στην αδικία σε βάρος χιλιάδων εργαζόμενων. Συνεχίζουμε ως τη δικαίωσή μας!
Απαιτούμε:
· Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, αναβαθμισμένη Ειδική Αγωγή κι Εκπαίδευση για όλα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες μέσα από τη δομή που το καθένα έχει ανάγκη.
· Μαζικές προσλήψεις όλου του απαραίτητου προσωπικού (εκπαιδευτικού, ειδικού εκπαιδευτικού, βοηθητικού εκπαιδευτικού και τεχνικού προσωπικού) στην Ειδική Αγωγή.
· Μαζικούς διορισμούς  και σταθερή δουλειά. ΟΧΙ στις εργασιακές σχέσεις λάστιχο.
· Εξίσωση τώρα των αδειών των αναπληρωτών με αυτές των μονίμων. 
Για το Δ.Σ.
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