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Βύρωνας 1/12/2019
Αριθ. Πρωτ.: 6
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
5ο Ενημερωτικό
ΠΑΜΕ  2ο  ΘΕΑΤΡΟ ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ! 
"Ο Θάνατος του Εμποράκου", ένα από τα σπουδαιότερα έργα του Άρθουρ Μίλερ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019, ΣΤΙΣ 8.30 μ.μ. 
ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ «Εμπορικόν», Σαρρή 11, Ψυρρή
ΤΙΜΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ 12€  
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Σκηνοθεσία: Γ. Σκεύας 
Ερμηνεύουν: Δ. Καταλειφός, Μ. Καλλιμάνη, Γ. Νούσης, Γ. Ζιόβας (και πολλοί ακόμη ταλαντούχοι ηθοποιοί)
Δηλώνουμε συμμετοχή και πληρώνουμε τα εισιτήριά μας ως τη Δευτέρα το απόγευμα 9 Δεκεμβρίου στα μέλη του Δ.Σ. ή απευθείας στη Σουζάνα Γλαβίνα 6940564044 και στον Πετρίδη Μανώλη 6986701839.
Ταυτόχρονα δηλώνουμε αν θα πάμε με το λεωφορείο ή μόνοι μας. 
Να είμαστε στο θέατρο το αργότερο στις 8.00 μ.μ.
Διαδρομή λεωφορείου: 7:00 μ.μ. τέρμα Καρέα, 7:10 Ρόπτρο (Καραολή Δημητρίου), 7:15 Χρυσ. Σμύρνης (στάση Αγ. Λαζάρου), 7:20 Δεληολάνη, 7:25 Φιλολάου & Εθν. Αντιστάσεως. Το λεωφορείο δεν περιμένει. ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ.            

ΤΟ Δ.Σ.
"Ο θάνατος του εμποράκου" θεωρείται το κορυφαίο έργο του Άρθουρ Μίλερ, που του χάρισε και το βραβείο Πούλιτζερ. Το Αμερικάνικο όνειρο, το κυνήγι του χρήματος, ο καταναλωτισμός και τα υλικά αγαθά, η οικογένεια και οι σχέσεις πατέρα- γιου, ο μύθος της φυγής με στόχο τον γρήγορο πλουτισμό, είναι μερικά από τα θέματα που πραγματεύεται το έργο, καθιστώντας το συγκλονιστικά επίκαιρο στην εποχή μας. Κεντρικός ήρωας είναι ο Γουίλλυ Λόμαν, ένας ηλικιωμένος πλασιέ, που έφαγε τα πόδια του στον δρόμο και τώρα αισθάνεται ότι είναι άχρηστος. Στα εξήντα του, βλέπει τη δουλειά του να πηγαίνει χειρότερα από ποτέ. Ξαφνικά έγινε ένα τίποτα. Στήριξε όλη του την πορεία πάνω στην άποψη ότι αν οι άλλοι σε συμπαθούν, είναι σίγουρο ότι θα πετύχεις. Τις ίδιες ιδέες εμφύσησε και στους δυο γιους του και τώρα περιμένει απ’ αυτούς να εκπληρώσουν όλα όσα ο ίδιος δεν κατάφερε να κάνει. Πασχίζοντας να συλλάβει την αιτία που τα πράγματα πήγαν στραβά, βυθίζεται στο παρελθόν. Τα παιχνιδίσματα του νου - οι αναμνήσεις, οι φαντασιώσεις, η ονειροπόληση, οι παραισθήσεις - προσφέρουν ένα απατηλό καταφύγιο από την σκληρή αλήθεια της πραγματικότητας που του είναι αβάσταχτη.
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