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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Κοπριτέλης Απόστολος
ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 76.62.883 – 6974732346  σχ. 7651841

Βύρωνας 17/12/2019
Αριθ. Πρωτ.: 20
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
14Ο Ενημερωτικό

Κήρυξη διευκολυντικής στάσης εργασίας

για συμμετοχή στην Παράσταση Διαμαρτυρίας των θεατρολόγων αλλά και όλων των συναδέλφων ειδικοτήτων,
στο Υπ. Παιδείας την Πέμπτη 19/12/2019 στις 2 μ.μ.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» κηρύσσει από 1-3 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας στο πρωινό και στο απογευματινό ωράριο του κάθε συναδέλφου, για να διευκολύνει τη συμμετοχή των συναδέλφων θεατρολόγων στην Παράσταση Διαμαρτυρίας, που διοργανώνει η ΠΕΣΥΘ στο Υπ. Παιδείας, την Πέμπτη 19 Δεκέμβρη 2019 στις 2 μ.μ., στην οποία συμμετέχουν και οι συνάδελφοι των άλλων ειδικοτήτων. Η Παράσταση διοργανώνεται ενάντια στην κατανομή που έδωσε στη δημοσιότητα το Υπ. Παιδείας για τους 4.500 χιλιάδες διορισμούς στην Ειδική Αγωγή, με την οποία γίνεται σφαγή στους συναδέλφους των ειδικοτήτων και όχι μόνο, στην ουσία πετάγονται ολόκληροι κλάδοι απέξω.

Αποδεικνύεται περίτρανα αυτό που από την αρχή είχαμε τονίσει ότι η χρόνια αδιοριστία από τη μια και από την άλλη ο νόμος των απολύσεων 4589/2019, που ψήφισε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και εφαρμόζει η κυβέρνηση της ΝΔ, όχι μόνο τσακίζουν τη ζωή χιλιάδων συναδέλφων αναπληρωτών αλλά οδηγούν και ολόκληρους κλάδους σχεδόν εκτός εκπαίδευσης! Είναι νόμος που καταδικάζει σε συνεχή υποβάθμιση σχολεία και εκπαιδευτικούς και χτυπάει τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας. Είναι νόμος που βάζει τους συμβασιούχους συναδέλφους να αναζητούν συνεχώς επιπλέον κριτήρια και ταυτόχρονα να ζουν συνεχώς με τον φόβο ότι και πάλι θα κατρακυλήσουν ή και θα πεταχτούν απέξω από τους πίνακες.

Η παρούσα κατανομή των 4.500 στην Ειδική Αγωγή, κατανομή φτώχειας και συνεχιζόμενης αδιοριστίας, αποδεικνύει περίτρανα πως η ουσιαστική λύση, για να καλυφθούν οι στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων και να δικαιωθούν οι συμβασιούχοι συνάδελφοι, είναι η μονιμοποίηση των πάνω από 37.000 συναδέλφων συμβασιούχων αναπληρωτών εκπαιδευτικών, που εργάζονται τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση, καθώς και όσων συναδέλφων ΕΕΠ και ΕΒΠ χρειάζονται για να επανδρωθούν όλα τα σχολεία.

ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ. ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ. ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΡΑ ΤΩΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 37.000 ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ!
Για το Δ.Σ.

          Η  Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

          Δριμάλα Θεοδώρα


        
         Κοπριτέλης Απόστολος
