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Βύρωνας 19/1/2020
Αριθ. Πρωτ.: 35
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Α Δ/νση ΠΕ Αθήνας, Υπ. Παιδείας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
24ο Ενημερωτικό
ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΤΩΡΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΤΙΚΗ ΑΔΕΙΑ ΣΤΟΥΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ
ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΟΥΣ!
Το Δ.Σ. δέχεται διαμαρτυρίες από τους συναδέλφους αναπληρωτές, που αυτές τις μέρες καλούνται να υποβάλουν τα δικαιολογητικά τους για να μπουν στους νέους πίνακες Γενικής Αγωγής, γιατί καλούνται να το κάνουν παράλληλα με τη δουλειά τους. Αυτό σημαίνει ότι είτε πρέπει να «χρεωθούν» κανονική άδεια, που όλοι ξέρουμε ότι κοστίζει από κάθε άποψη στους συναδέλφους αναπληρωτές είτε πρέπει να επαφίονται στην καλή διάθεση του/της διευθυντή/ντριας του σχολείου τους.

Θεωρούμε ότι, εφόσον είναι διαδικασία στην οποία το ίδιο το Υπ. Παιδείας και οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης καλούν, πρέπει οι ίδιοι να δώσουν λύση.

Το Δ.Σ. δια της προέδρου του έκανε ήδη παρέμβαση και ζήτησε από τον Διευθυντή Εκπαίδευσης Α΄ Διεύθυνσης Αθήνας να δώσει λύση στο ζήτημα και να μην «τρέχουν» οι συνάδελφοι να προλάβουν να φτάσουν στη Διεύθυνση, πράγμα δύσκολο.

· Ζητάμε να δοθεί τώρα διευκολυντική άδεια σε όλους τους συναδέλφους, με απόφαση των αρμοδίων, ώστε να μπορέσουν οι συνάδελφοι να κάνουν τη διαδικασία. 
· Σε κάθε περίπτωση να διευκολυνθούν χωρίς να χρεωθούν κανονική άδεια.

Ο Σύλλογός μας έχει πάρει ξεκάθαρη θέση ενάντια στον ν. 4589/2019 και ζητάμε την κατάργησή του, γιατί υποβαθμίζει το πτυχίο, τσακίζει την προϋπηρεσία και βάζει τους συναδέλφους σε ένα συνεχές και αδιέξοδο κυνήγι «προσόντων»! Φέτος οι αναπληρωτές θα φτάσουν τις 40.000 και αυτοί μιλάνε για 15.000 διορισμούς σε βάθος διετίας και βλέπουμε, που σημαίνει ότι τότε θα έχει προκύψει με τις συνταξιοδοτήσεις ανάγκη για άλλους 5000 διορισμούς! Κι όλα αυτά με τα δικά τους πολυπληθή τμήματα και τα συγχωνευμένα σχολεία.

Η μόνη λύση για να καλυφθούν οι άμεσες ανάγκες των σχολείων και να σταματήσει το μαρτύριο για τους συναδέλφους μας είναι η ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΡΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ! Ούτε βήμα πίσω από αυτό!
Για το Δ.Σ.
          Η  Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

          Δριμάλα Θεοδώρα


        
         Κοπριτέλης Απόστολος
