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Βύρωνας 21/1/2020
Αριθ. Πρωτ.: 38
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
27ο Ενημερωτικό
Ξεκινάει η ομάδα χορού zumba του Συλλόγου μας τη Δευτέρα 27 Γενάρη 2020 (και κάθε Δευτέρα) στο 2ο Δημοτικό Αθηνών (Δαμάρεως 65) στις 6 μ.μ.!

Συναδέλφισσες, 
Όπως γνωρίζετε, ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ, εκτός από τον αγώνα για τα εργασιακά μας και μορφωτικά μας δικαιώματα, προσπαθεί να καλύψει και όσο το δυνατόν περισσότερες πλευρές της ζωής μας (πολιτιστικά, ιστορικά, αιμοδοσίες κλπ). 

Στην κατεύθυνση αυτή, το Δ.Σ. αποφάσισε να δημιουργήσει και ομάδα Zumba για τις συναδέλφισσες. Η zumba συνδυάζει αεροβική γυμναστική και χορό. Είναι ένας διασκεδαστικός τρόπος να γυμναστούμε και ταυτόχρονα να περάσουμε καλά!
 Άρα τη Δευτέρα 27/1 στις 6 μ.μ. βάλτε άνετες φόρμες, τα αθλητικά σας παπούτσια, πάρτε ένα μπουκαλάκι νερό και όλη την καλή σας διάθεση και ελάτε στο πρώτο μάθημα στο 2ο Δημοτικό Αθηνών (Δαμάρεως 65). Το μάθημα θα γίνεται κάθε Δευτέρα την ίδια ώρα και στο ίδιο μέρος και θα διαρκεί μία ώρα.
Τα μαθήματα θα κάνει η συναδέλφισσα Νοτάκη Κατερίνα, αναπληρώτρια, χρόνια δασκάλα χορού στη Θεσσαλονίκη, προσφορά στον Σύλλογό μας, εκτιμώντας την πρωτοπόρα δράση του! Την ευχαριστούμε από καρδιάς!
Για την καλύτερη οργάνωση της ομάδας, δηλώστε άμεσα συμμετοχή στη Γλαβίνα Σουζάνα 6940564044 και Καραπάνου Ρένα 6976507568.

Σας περιμένουμε!
Για το Δ.Σ.

          Η  Πρόεδρος
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