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Βύρωνας 16/2/2020
Αριθ. Πρωτ.: 61
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Υπ. Παιδείας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

44ο Ενημερωτικό

Πότε τελικά θα ξεκινήσει το πρόγραμμα σίτισης; Πέρασε ήδη η μισή σχολική χρονιά!

Με την Φ.14/Φ.Μ./126841/Δ1/9-8-2019 και με  το ΦΕΚ 3210 Β΄22-8-2019 με θέμα Υλοποίηση και επέκταση του προγράμματος «Σχολικά Γεύματα» στα Δημοτικά  Σχολεία για το έτος 2019-2020 εντάχθηκαν στο πρόγραμμα 5 σχολεία της Καισαριανής 5 σχολεία της Καισαριανής (1ο,3ο,4ο,6ο,7ο,) και 2 του Βύρωνα ( 4ο,14ο).
Η θέση του Συλλόγου μας είναι πάγια και σταθερή ως προς αυτό το ζήτημα όλα αυτά τα χρόνια. Η επί σειρά ετών οικονομική κρίση, στη συνέχεια η οικονομική του ανάπτυξη και οι αντιλαϊκές πολιτικές όλων των κυβερνήσεων, πριν, κατά τη διάρκειά της και μετά, οδήγησαν και συνεχίζουν να οδηγούν χιλιάδες νοικοκυριά στην οικονομική εξαθλίωση και στην ανέχεια, με πρώτα θύματα τα παιδιά. Ο υποσιτισμός των παιδιών είναι δυστυχώς γεγονός στον 21ο αιώνα! Για το λόγο αυτό το ταξικό κίνημα είχε έγκαιρα βάλει το αίτημα γεύμα για όλα τα παιδιά στα σχολεία και ταυτόχρονα μέτρα για τις ανάλογες αναγκαίες υποδομές (τραπεζαρία, τραπεζοκόμο…). (Το θέμα έχει μπει σε αρκετά ενημερωτικά με τελευταίο το 199ο/4 -9-2019).

Φτάσαμε στη μέση της σχολικής χρονιά και το πρόγραμμα αυτό ακόμα δεν έχει ξεκινήσει στα σχολεία των περιοχών μας, ενώ έχουμε μάθει ότι το αντίστοιχο πρόγραμμα υλοποιείται κανονικά από τον περασμένο Οκτώβρη – Νοέμβρη σε σχολεία άλλων περιοχών.

Επειδή ως Σύλλογος δεχόμαστε ερωτήματα σχολείων, εκπαιδευτικών και γονιών των μαθητών μας, ρωτάμε και περιμένουμε απάντηση, μήπως νομίζετε ότι λόγω «ανάπτυξης» έχει εκλείψει η ανάγκη υλοποίησης του εν  λόγω προγράμματος ή στα σχολεία των περιοχών μας Βύρωνα, Καισαριανής, Παγκρατίου δεν υπάρχουν παιδιά που το έχουν ανάγκη;
Επίσης, στα σχολεία της Καισαριανής τα προηγούμενα τέσσερα χρόνια με ευθύνη του Δήμου έπαιρναν  καθημερινά ένα γεύμα γύρω στα 40 παιδιά των σχολείων της πόλης από τις δομές του Δήμου. 
Και αυτή η κοινωνική προσφορά προς τα παιδιά που το είχαν πραγματικά ανάγκη έχει κοπεί από τη νέα Δημοτική Αρχή του Δήμου Καισαριανής από την έναρξη της τρέχουσας σχολικής χρονιάς με αποτέλεσμα και αυτά τα παιδιά να μένουν αβοήθητα.
Απαιτούμε να ξεκινήσει τώρα το πρόγραμμα γευμάτων. Απαιτούμε να καλύπτονται όλες οι ανάγκες όλων των παιδιών σε σίτιση με ευθύνη του Υπουργείου Παιδείας και με τις ανάλογες υποδομές (τραπεζαρία…) και προσωπικό (τραπεζοκόμος, καθαρίστριες…). Ως τη δημιουργία υποδομής, ο Σύλλογός μας και η Ομοσπονδία έχουμε καταλήξει σε μια διαδικασία, ώστε τα παιδιά να παίρνουν τα φαγητά τους στο σπίτι. Κανένα παιδί να μην πεινάει τον 21ο αιώνα, που ο παραγόμενος πλούτος και η ανάπτυξη της επιστήμης και της τεχνολογίας μπορεί να «ταϊσει» όλα τα παιδιά αλλά και όλους τους ανθρώπους!
Για το Δ.Σ.
Η  Πρόεδρος
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