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Βύρωνας 10/4/2020
Αριθ. Πρωτ.: 108
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Σύλλογο Εργαζομένων και Δήμο Καισαριανής, Δήμο Βύρωνα
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
80ό Ενημερωτικό
Αλληλεγγύη στον Πρόεδρο του Συλλόγου Εργαζομένων και στις Σχολικές Καθαρίστριες Δήμου Καισαριανής καθώς και στους 11 εργαζόμενους Δήμου Βύρωνα
Ακόμα και μέσα στη δίνη της πανδημίας δεν μπορεί να κρυφτεί ο υπερβάλλων ζήλος των Δήμων Καισαριανής και Βύρωνα να υλοποιήσουν κάθε αντιδραστικό μέτρο και κάθε πτυχή της αντιλαϊκής πολιτικής, που διέπει το πλαίσιο των δήμων τα τελευταία χρόνια και στο οποίο έβαλαν πλάτη διαχρονικά όλες οι κυβερνήσεις. Πρώτα θύματα της συγκεκριμένης τακτικής είναι για μια ακόμη φορά οι ελαστικά εργαζόμενοι στους Δήμους, που έτσι κι αλλιώς βιώνουν καθεστώς ανασφάλειας και τους εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας.

Πρώτα όμως θέλουμε να καταδικάσουμε με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο την αήθη επίθεση της Δημοτικής Αρχής Καισαριανής ενάντια στον Πρόεδρο του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Καισαριανής γιατί …στήριξε τους εργαζόμενους του Δήμου και μέλη του Σωματείου του!!! Είναι πρωτοφανής και καταδικαστέα η στάση της Δημοτικής Αρχής να καταφέρεται με ένα εκτενές λίβελο στην ουσία ενάντια στο ίδιο το Σωματείο και τα μέλη του, δια του προσώπου του Προέδρου, και να συνδέει την όποια κριτική θέλει να ασκήσει στο περιεχόμενο της δράσης του Σωματείου (που βέβαια είναι απαράδεκτη) με προσωπική επίθεση στον ίδιο τον πρόεδρο και την οικογένειά του! Είναι πραγματικά ντροπή!
Επίσης δηλώνουμε την αμέριστη στήριξη και αλληλεγγύη μας στον Πρόεδρο του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Καισαριανής, που ανέδειξε την έλλειψη μέτρων προστασίας και την έκθεση σε κίνδυνο πολιτών και των εργαζομένων στον Δήμο και γι’ αυτό του το «έγκλημα» δέχτηκε αήθη προσωπική επίθεση από τη Δημοτική Αρχή με συκοφαντίες και λασπολογία. Θα έπρεπε να γνωρίζουν οι κύριοι της Δημοτικής Αρχής Καισαριανής ότι με τρομοκρατία και συκοφαντίες δεν τρομάζουν τα σωματεία που είναι ταξικά προσανατολισμένα. 
Θυμίζουμε άλλωστε ότι μια γεύση αυτής της τακτικής πήρε και ο Σύλλογός μας σε πρόσφατη συνάντηση με τη συγκεκριμένη Δημοτική Αρχή, όταν δέχτηκε ανάλογη επίθεση από τον Αντιδήμαρχο Παιδείας, γιατί του είχε ασκήσει δημόσια κριτική για την άστοχη παρέμβασή του στη λειτουργία των σχολείων της Καισαριανής, παρέμβαση που δεν είχε κανένα δικαίωμα να κάνει! Για τον λόγο αυτό, στο τέλος της συνάντησης αυτής του Δ.Σ. του Συλλόγου μας με τη Δημοτική Αρχή Καισαριανής, για προβλήματα των σχολείων μας και για τον τρόπο εφαρμογής της Δίχρονης Προσχολικής από την επόμενη χρονιά, και χωρίς καμία αφορμή, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας έκανε αήθη επίθεση στο Δ.Σ.! Θα πρέπει να μάθουν οι κύριοι της Δημοτικής Αρχής Καισαριανής ότι όλοι κρίνονται και πολύ περισσότερο όσοι αναλαμβάνουν θέσεις διοίκησης που ασκεί αντιλαϊκή πολιτική! Αν δεν το αντέχουν…
Παράλληλα το Δ.Σ. του Συλλόγου μας δηλώνει την αλληλεγγύη του στις Σχολικές Καθαρίστριες που «επιτάχθηκαν» με απόφαση του Αντιδημάρχου Παιδείας Καισαριανής για να καθαρίσουν άλλους δημοτικούς χώρους, χωρίς καν να έχουν τα απαραίτητα μέσα προστασίας και χωρίς για καιρό να γνωρίζουν πώς και αν θα αμειφθούν. Στηρίζουμε την καταγγελία του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου Καισαριανής και ζητάμε από τη Δημοτική αρχή άμεσα να ικανοποιήσει τα αιτήματά του για τις Σχολικές Καθαρίστριες αλλά και για όλους τους εργαζόμενους του Δήμου. Απαιτούμε την πληρωμή των συμβασιούχων καθαριστριών και την παροχή μέσων ατομικής προστασίας και σε κάθε περίπτωση τη ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ!
Ο Σύλλογός μας καταγγέλλει την αντεργατική πολιτική της Δημοτικής Αρχής Βύρωνα και στέκεται στο πλευρό των 11 εργαζομένων στη δημοτική επιχείρηση του Δήμου Βύρωνα (ΔΕΑΔΒ.ΑΕ), η οποία ανέστειλε τη λειτουργία της και δημιουργείται σοβαρό θέμα με τη μισθοδοσία τους. Στόχος τους ήταν ένας και μοναδικός, να φορτώσουν στους εργαζόμενους τα βάρη της υγειονομικής πανδημίας, εντάσσοντας πολλούς από αυτούς στο καθεστώς με πενιχρό επίδομα των 800 ευρώ για 45 ημέρες, που καταβάλει το κράτος, ώστε η επιχείρηση να μην έχει καμία οικονομική επιβάρυνση. Ούτε να το σκέφτεται η Δημοτική Αρχή Βύρωνα να θέσει τους 11 εργαζόμενους σε καθεστώς που διέπεται από νέες ΠΝΠ, που έτσι κι αλλιώς δεν εντάσσονται τουλάχιστον ως τώρα, αλλά που σε κάθε περίπτωση στην ουσία ισοδυναμεί με αμφισβήτηση της ίδιας της δουλειάς τους και φυσικά του μισθού τους!

Άμεσα θα πρέπει η Δημοτική Αρχή του Βύρωνα να εντάξει τους εργαζόμενους, που είναι στον «αέρα», σε υπηρεσίες του Δήμου και να τους εξασφαλίσει μόνιμη δουλειά και το σύνολο της μισθοδοσίας τους. 

Τονίζουμε για άλλη μια φορά ότι η δράση των  ταξικών Σωματείων δε σταματά υπό οποιεσδήποτε συνθήκες, δεν αναστέλλεται, δε χειραγωγείται! Τα στόματά μας είναι καλυμμένα με μάσκες για τον κορωνοϊό, αλλά ξέρουν να φωνάζουν δυνατά!

Για το Δ.Σ.

          Η  Πρόεδρος



Ο Γ. Γραμματέας

   
     Δριμάλα Θεοδώρα

         Κοπριτέλης Απόστολος

