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Βύρωνας 11/6/2020
Αριθ. Πρωτ.: 173
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
134ο Ενημερωτικό
Κινητοποίηση Γονιών και Εκπαιδευτικών την Παρασκευή 12/6 στις 2 μ.μ. από το 3ο Γυμνάσιο προς τον Δήμο Βύρωνα, για να μη στεγαστούν προνήπια και νήπια στην αυλή του Γυμνασίου και σε προκάτ! Καλούμε σε συμμετοχή στην Κινητοποίηση και απαιτούμε συνάντηση με τη Δημοτική Αρχή!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας συμμετείχε στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 9/6 στις 7 μ.μ. έξω από το 3ο Γυμνάσιο για την πρόταση της Δημοτικής Αρχής του Δήμου Βύρωνα να στεγαστούν προ-νήπια στις δύο αίθουσες του προκάτ, που βρίσκεται στην αυλή του Γυμνασίου! Στη σύσκεψη καταθέσαμε την απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», που λέει ότι «η πρόταση της Δημοτικής Αρχής του Δήμου Βύρωνα για τον τρόπο εφαρμογής της Δίχρονης Προσχολικής επιστρέφεται ως απαράδεκτη»! Στη βάση αυτή, ζητάμε να μη στεγαστεί κανένα τμήμα Νηπιαγωγείου στο συγκεκριμένο προκάτ για τους προφανείς λόγους, που έχουμε περιγράψει και στην πρόσφατη ανακοίνωσή μας (δείτε sylimvrioti.gr 129ο Ενημ. αλλά και το 113ο).
Στη συνάντησή μας στο 3ο Γυμνάσιο, που έγινε μετά από κάλεσμα του Συλλόγου Γονέων του σχολείου, παρευρέθηκαν επίσης αντιπροσωπεία από την Ένωση Γονέων Βύρωνα, εκπρόσωποι από τα ΔΣ Συλλόγων Γονέων Κηδεμόνων του 1ου, 5ου, 7ου Δημοτικών Σχολείων Βύρωνα και εκπρόσωποι από την Ζ' ΕΛΜΕ.
· Στη σύσκεψη αυτή:
· Γονείς και εκπαιδευτικοί δηλώσαμε την κάθετη και κατηγορηματική αντίθεσή μας όσον αφορά τη στέγαση Νηπιαγωγείου στον χώρο του 3ου Γυμνασίου.

· Μέσα από τις τοποθετήσεις γονέων και φορέων, έγινε κατανοητό ότι το ζήτημα της εφαρμογής της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής στον Δήμο Βύρωνα, με βάση τις αποφάσεις της δημοτικής αρχής, βρίσκεται σε πλήρη αντίθεση με τις πραγματικές ανάγκες υλοποίησής της προς όφελος των μαθητών και των εκπαιδευτικών.

· Επίσης έγινε σύνδεση του ζητήματος της Προσχολικής Αγωγής με τις αντιεκπαιδευτικές προωθούμενες αλλαγές, με αφορμή το νομοσχέδιο για την Παιδεία, το οποίο βρίσκεται προς ψήφιση στην Βουλή και ψηφίστηκε 11/6.
Συναποφασίσαμε ότι στόχος μας είναι η προάσπιση της αναβαθμισμένης υλοποίησης της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής στον δήμο μας καθώς και πως σε καμιά περίπτωση δεν ανεχόμαστε την απαράδεκτη πρόταση στέγασης και προαύλισης νηπίων και εφήβων στον χώρο του 3ου Γυμνασίου Βύρωνα.

Η πρώτη κοινή απόφαση που πάρθηκε είναι να κλιμακώσουμε την αντίθεσή μας ανανεώνοντας το ραντεβού μας για την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 14.00 έξω από τον χώρο του 3ου Γυμνασίου, όπου με το πανό μας και τις ανακοινώσεις μας θα πραγματοποιήσουμε ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ με προορισμό το Δημαρχείο του Βύρωνα, προκειμένου αντιπροσωπεία των φορέων να συναντηθεί με τον Δήμαρχο και την Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου μας.

Για το Δ.Σ.

Η  Πρόεδρος



Ο Γ. Γραμματέας
Δριμάλα Θεοδώρα

    
 Κοπριτέλης Απόστολος
