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Βύρωνας 22/8/2020
Αριθ. Πρωτ.: 204
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
Αποχαιρετισμός στον αγαπημένο μας συνάδελφο
Ταξιάρχη Διαμαντόπουλο!
Το Δ.Σ. με μεγάλη θλίψη ενημερώνει τα μέλη του Συλλόγου μας ότι το Σάββατο 22 Αυγούστου 2020 το μεσημέρι έφυγε από κοντά μας ο αγαπημένος μας συνάδελφος Ταξιάρχης Διαμαντόπουλος, μετά από παλικαρίσια μάχη που έδωσε με την επάρατη νόσο για σχεδόν 2 χρόνια, την οποία πάλεψε με πείσμα μέχρι την τελευταία του στιγμή! Ο Ταξιάρχης ήταν μόλις 55 χρόνων!
Ο Ταξιάρχης γεννήθηκε στην Αυστραλία και ήρθε στην Ελλάδα μικρό παιδί, φοίτησε σε σχολεία του Βύρωνα και στη συνέχεια σπούδασε στα ΤΕΦΑΑ της Κομοτηνής. Υπηρέτησε για πάνω από 20 χρόνια ως γυμναστής στο 8ο Δημοτικό Βύρωνα.

Το βόλεϊ ήταν το άθλημα που αγάπησε και στο οποίο διακρίθηκε. Έπαιξε στους ΝΕΟΥΣ Βύρωνα, στον Παναθηναϊκό και στην Εθνική Νέων. Δίδαξε το άθλημα σε πολλά παιδιά του Βύρωνα.
Ο Ταξιάρχης όλα αυτά τα χρόνια ήταν μέλος του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και ενδιαφερόταν για τις εξελίξεις στην εκπαίδευση αλλά και τις γενικότερες.

Ασχολήθηκε με τα κοινά του Βύρωνα, συμμετείχε και ως υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στις Δημοτικές Εκλογές.

Αγαπητός στους συναδέλφους και στους μαθητές του, άνθρωπος με χιούμορ, έλεγε ό,τι πίστευε χωρίς να μασάει τα λόγια του. Με τη ζωή του και τη στάση του στο διάστημα της αρρώστιας του έδειξε ότι αγωνιζόταν με πάθος τόσο στο γήπεδο όσο και στον στίβο της ζωής.

Θα τον θυμόμαστε πάντα με το χαμόγελο στα χείλη και με τα αστεία του, δυο μέτρα «αθλητή».

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στους οικείους του και ιδιαίτερα στον λατρευτό του γιο Γιάννη. Θα παραστεί στην κηδεία και θα καταθέσει στεφάνι. 
Η κηδεία του Ταξιάρχη θα γίνει τη Δευτέρα 24 Αυγούστου 13.30 στο Νεκροταφείο Βύρωνα.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
