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Βύρωνας 6/9/2020
Αριθ. Πρωτ.: 215
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

171ο Ενημερωτικό

Παράσταση Διαμαρτυρίας τη Δευτέρα 7/9/2020 στην Α΄ Διεύθυνση Π.Ε. Αθήνας (Χίου 16, μετρό Μεταξουργείο) στις 9 π.μ.

Καμία πλασματική υπεραριθμία, να γίνουν με πλήρη διαφάνεια όλες οι υπηρεσιακές μεταβολές και τοποθετήσεις, μονίμων και αναπληρωτών, και να καλυφθούν οι πολύ αυξημένες λόγω κορονοϊού ανάγκες των σχολείων! Να μειωθούν τώρα τα παιδιά της Α΄ Δημοτικού στα σχολεία της Καισ/νής αφού υπάρχει αίθουσα κενή στο 3ο Δημοτικό!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας συμμετέχει και καλεί στην Παράσταση Διαμαρτυρίας ΣΥΛΛΟΓΩΝ Π.Ε. και ΕΛΜΕ στην Α΄ Διεύθυνση, για να αποτρέψουμε ενδεχόμενες μεταβολές, που θα προσπαθήσει να περάσει η διοίκηση, με βάση τις κατευθύνσεις του Υπ. Παιδείας για εξοικονόμηση προσωπικού, αφού οι μόνιμοι διορισμοί ήταν σταγόνα στον ωκεανό της χρόνιας αδιοριστίας, κι αυτοί ήρθαν με πολύ σκληρούς αγώνες, και οι ως τώρα προσλήψεις των αναπληρωτών είναι λιγότερες από τις μισές που έγιναν πέρυσι. Οι δε καθαρίστριες ίδιος αριθμός με πέρυσι! Κι όλα αυτά εν μέσω πανδημίας! 
Καλούμε τα μέλη του ΠΥΣΠΕ να μη δεχθούν πλασματικές υπεραριθμίες και να καλυφθούν άμεσα όλα τα κενά όλων των εκπαιδευτικών με βάση τις πραγματικές ανάγκες του κάθε σχολείου, που για μας - λόγω και της πανδημίας - πρέπει να υπολογιστούν με ως και 15 μαθητές ανά τμήμα Νηπιαγωγείου και Δημοτικού και πολύ μειωμένος ο αριθμός στα ειδικά σχολεία καθώς και στα ολοήμερα τμήματα! Δε δεχόμαστε δε να υπάρχει αίθουσα κενή, όπως στο 3ο Δημ. Καισ/νής και να μη γίνεται ανακατανομή των παιδιών στα τμήματα, ώστε να μειωθεί ο αριθμός τους ανά τμήμα!! Αυτό είναι απαράδεκτο!!!
Ο Σύλλογός μας θα θέσει στην Παράσταση τα παρακάτω άμεσα και δίκαια αιτήματά του:
· Καμία μετακίνηση συναδέλφου εκτός Διεύθυνσης! Καμία πλασματική υπεραριθμία!

· Πλήρη διαφάνεια, όλα τα κενά αναρτημένα, για να μπορούν οι συνάδελφοι, αναπληρωτές και μόνιμοι, να δηλώσουν όποια σχολεία επιθυμούν.

· Καμία κενή αίθουσα! Να μειωθούν τα παιδιά της Α΄ Δημοτικού στα σχολεία της Καισαριανής αφού υπάρχει αίθουσα κενή στο 3ο Δημοτικό. Καμία σύμπτυξη συγχώνευση σχολείων ή τμημάτων.

· Εξασφάλιση αιθουσών για να έχουμε ως 15 μαθητές ανά τμήμα λόγω και πανδημίας!
· Κάλυψη των κενών  των σχολείων με βάση τις πραγματικές κι αυξημένες λόγω πανδημίας ανάγκες (τμήματα ως 15 μαθητές, να λειτουργήσουν άμεσα Τμήματα Ένταξης, Τάξεις Υποδοχής, Παράλληλη Στήριξη 1 δάσκαλος/α ανά παιδί, όλα τα ολοήμερα με υπεύθυνο δάσκαλο και πολύ μικρότερα τμήματα για να μην υπάρχει συγχρωτισμός, λειτουργία ολοήμερων τμημάτων στα δημοτικά και νηπιαγωγεία από την πρώτη μέρα και επιπλέον  εκπ/κό Ειδ. Αγωγής σε όσα  ολοήμερα  φοιτούν μαθητές με ειδικές εκπ/κες ανάγκες). Να καλυφθούν τώρα οι αυξημένες ανάγκες σε καθαρίστριες/ές για την πρωινή και ολοήμερη λειτουργία των σχολείων.
· Τοποθέτηση των συναδέλφων ειδικοτήτων  για συμπλήρωση ωραρίου σε κοντινά σχολεία.

· Κάθε εκπαιδευτικός να διδάσκει το επιστημονικό του αντικείμενο.

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, το ΔΣ του Συλλόγου καλεί τους Συλλόγους Διδασκόντων να ζητήσουν όσους δασκάλους, νηπιαγωγούς, εκπ/κούς ειδ. αγωγής και ειδικότητες χρειάζονται για την πρωινή και ολοήμερη λειτουργία του σχολείου με βάση τις μορφωτικές και εκπαιδευτικές ανάγκες των μαθητών μας και τις αυξημένες ανάγκες λόγω λειτουργίας των σχολείων εν μέσω πανδημίας!
Για το Δ.Σ.

Η  Πρόεδρος



Ο Γ. Γραμματέας
Δριμάλα Θεοδώρα

    
 Κοπριτέλης Απόστολος
