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 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Κοπριτέλης Απόστολος
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Βύρωνας  27/1/2021
Αριθ. Πρωτ.: 338
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

274ο Ενημερωτικό

ΤΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ ΠΛΗΘΑΙΝΟΥΝ! 
ΠΑΡΤΕ ΜΕΤΡΑ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ!!
Πριν περάσουν τρεις εβδομάδες από το άνοιγμα των σχολείων της Πρωτοβάθμιας και τα στοιχεία για τα κρούσματα κορονοϊού είναι αποκαλυπτικά. Εκατοντάδες τμήματα και σχολεία έχουν κλείσει πανελλαδικά, με αρκετά απ’ αυτά να ανήκουν στην Α΄ Αθήνας! Ήδη στον Σύλλογο μας έχουμε τουλάχιστον 4 επιβεβαιωμένα κρούσματα (4ο Δημοτικό Αθηνών, 4ο Δημοτικό Βύρωνα, 1ο Δημοτικό Καισαριανής…), το ένα αφορά συνάδελφο και τα τρία μαθητές (τελικά κυρία Υπουργέ κολλάνε και τα παιδιά!) όπου κλείσανε τα 3 τμήματα. Επίσης έχουμε αρκετούς εκπαιδευτικούς σε καραντίνα επειδή ήρθαν σε επαφή με κρούσμα. Κι όλα αυτά παρόλο που εκπαιδευτικοί, μαθητές και γονείς τηρούμε όλες τις απαραίτητες προφυλάξεις, με προσωπικό κόστος και ευθύνη προσπαθώντας να κρατήσουμε  τα σχολεία ανοιχτά. Όταν όμως έχουμε 25 μαθητές στην τάξη δε γίνεται να τηρηθούν οι αποστάσεις!
Επίσης, όταν παρουσιάζεται κρούσμα σε ένα σχολείο, παρά την επίπονη προσπάθεια των συναδέλφων του σχολείου αλλά και τη συνεχή παρέμβαση του Συλλόγου μας και του γονεϊκού κινήματος, δεν εξασφαλίζεται άμεσα ούτε η αναγκαία διαδικασία για άμεσα, δωρεάν, επαναλαμβανόμενα τεστ σε εκπαιδευτικούς και μαθητές. Η δε πλατφόρμα του Υπουργείου είναι μια χρονοβόρα διαδικασία που στέλνει πολλές φορές τους εκπαιδευτικούς σε μονάδες που είναι μακριά για ένα rapid test!
Η πολιτική επιλογή της κυβέρνησης να μην πάρει ούτε ένα ουσιαστικό μέτρο για την ασφαλή λειτουργία των σχολείων και την προστασία της σχολικής κοινότητας, και ενώ η πανδημία σαρώνει, προμηνύει τη συνέχεια της σχολικής χρονιάς με ανοιγοκλείσιμο σχολείων με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την εκπαιδευτική διαδικασία, τη μόρφωση αλλά και «υγεία» των μαθητών!
Αυτοί που εδώ και δέκα μήνες δε βρήκαν ούτε ένα ευρώ για να διασφαλίσουν την εκπαιδευτική διαδικασία και να κρατήσουν τα σχολεία ασφαλή και ανοιχτά υιοθετώντας τις προτάσεις των εκπαιδευτικών, των μαθητών και των γονιών, βρήκαν μπόλικο χρόνο να ψηφίζουν σωρηδόν αντιλαϊκούς νόμους, να αυξήσουν το ωράριο των νηπιαγωγών και να βάλουν μπροστά την αξιολόγηση των σχολικών μονάδων! Επίσης βρήκαν μπόλικο χρήμα να ενισχύσουν επιχειρηματικούς κολοσσούς και ταυτόχρονα δίνουν 30 εκατομ για αστυνομία στα ΑΕΙ με κλειστά τα πανεπιστήμια, ενώ για τους μαθητές παγουρίνο- σφηνάκια! 

Ως εδώ! Δεν υπάρχει πλέον καμιά αμφιβολία ότι η κυβέρνηση δεν έχει σκοπό να πάρει ούτε ένα μέτρο για την ασφάλεια και την υγιεινή στα σχολεία! Άλλωστε το έκανε ξεκάθαρο, αφού το μέτρο που θα κρατήσει ασφαλείς τους μαθητές της Δευτεροβάθμιας, που ξεκινούν τα μαθήματα από Δευτέρα, είναι τα πρόστιμα(!) αν συνωστίζονται εκτός σχολείου, την ίδια στιγμή που στοιβάζονται 25 και 27 μαθητές στην ίδια τάξη!

Περισσότερο από ποτέ είναι τώρα επιτακτική ανάγκη να συνεχίσουμε αποφασιστικά τον αγώνα μας σε κοινό μέτωπο με μαθητές, γονείς, εργατικό κίνημα και να επιβάλλουμε τα δίκαια αιτήματά μας!
 Όλοι στα Προπύλαια την Πέμπτη 28/1 στις 13.00 τηρώντας μέτρα ασφάλειας και αποστάσεις και βάζοντας φρένο στην πολιτική  ΕΕ, ΟΟΣΑ και των κυβερνήσεων που την εφαρμόζουν απαρέγκλιτα!! Κόντρα στην απαγόρευση των Συγκεντρώσεων και των αγώνων για τη ζωή και τα δικαιώματά μας!
Πάρτε πίσω τα αντιεκπαιδευτικά νομοσχέδια και Υπουργικές Αποφάσεις.

Πάρτε τώρα μέτρα για ασφαλή ανοιχτά σχολεία! Η καταστολή και ο αυταρχισμός δε θα περάσουν!
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