ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΦΟΡΕΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΒΥΡΩΝΑ
Τετάρτη 3/2/2021 στις 10 π.μ.

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΜΕΡΑΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΩΝ ΥΓΙΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΒΥΡΩΝΑ & ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ
Θα περίμενε κανείς ότι Κυβέρνηση και Υπουργείο Παιδείας, έστω και την ύστατη στιγμή, θα κάνουν πράξη επιτέλους  τα δίκαια αιτήματα του συνόλου της εκπαιδευτικής κοινότητας, που αφορούν το ασφαλές άνοιγμα των σχολικών μονάδων και το να παραμείνουν ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ. Αντί αυτού επιστρατεύουν για άλλη μια φορά την συκοφάντηση και την καταστολή για να πνίξουν το δίκιο μας.
Τα σχολεία με ευθύνη της Κυβέρνησης ανοίγουν σε  υπο - δόσεις, ακριβώς όπως έκλεισαν. Χωρίς ουσιαστικά μέτρα πρόληψης και προστασίας.
Ένωση Γονέων Βύρωνα και Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε Ρόζα Ιμβριώτη, σε συνέχεια της κατάθεσης του κοινού ψηφίσματος που κατατέθηκε στο δημοτικό συμβούλιο τον περασμένο  Οκτώβρη θα πραγματοποιήσει συμβολική κινητοποίηση στο Κέντρο Υγείας την Τετάρτη 03/02/2020 και ώρα 10.00 ως ελάχιστη ένδειξη συμπαράστασης στην πανελλαδική ημέρα δράσης υγειονομικών και εργαζομένων στο δημόσιο σύστημα Υγείας
Απευθύνουμε κάλεσμα στους φορείς του Βύρωνα να δυναμώσει η φωνή διεκδίκησης ουσιαστικών μέτρων που αφορά την υγεία του λαού μας.
Δεν παραιτούμαστε των δίκαιων αιτημάτων μας :
· Μείωση του αριθμού μαθητών σε 15ανά τάξη.
·  Αξιοποίηση σχολικών αιθουσών που βρίσκονται σε αχρησία και αναζήτηση κατάλληλων χώρων για διαμόρφωση νέων αιθουσών.
· Άμεσες μαζικές προσλήψεις εκπαιδευτικών σε όλες τις εκπαιδευτικές βαθμίδες, με μόνιμη σχέση εργασίας για να καλυφθούν όλες οι ανάγκες.
· Ενίσχυση των σχολικών μονάδων με μόνιμο προσωπικό καθαριότητας έτσι ώστε να τηρούνται στο έπακρο όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα.
· Να εξασφαλιστεί ο μαζικός δωρεάν εμβολιασμός όλου του πληθυσμού.
· Να προταχθεί ο εμβολιασμός των εκπαιδευτικών ως αναγκαίο μέτρο για την ασφαλή λειτουργία των σχολικών μονάδων.
· Διεξαγωγή δωρεάν ,μαζικών, επαναλαμβανόμενων τεστ σε όλους τους εκπαιδευτικούς, μαθητές, βοηθητικό προσωπικό, με ευθύνη του ΕΟΔΥ.
· Σύνδεση σχολικών μονάδων με την Π.Φ.Υ και το Κέντρο Υγείας Βύρωνα ως άμεση και αρχική παρέμβαση σε κρούσματα στις σχολικές μονάδες.
· Να μην ανασταλεί η καταργηθεί καμιά δραστηριότητα του Κέντρου Υγείας για την λειτουργία του ως εμβολιαστικό κέντρο.
· Δημιουργία σχολιατρικής υπηρεσίας με νοσηλευτή σε κάθε σχολείο για τη διαχείριση κρουσμάτων. Ύπαρξη ψυχολόγων  και κοινωνικών λειτουργών σε όλες τις σχολικές μονάδες
· Ενίσχυση των νοσοκομείων και των δομών Π.Φ.Υ για την προστασία της υγείας του λαού.
· Επίταξη των ιδιωτικών δομών υγείας και ένταξή τους στον κρατικό έλεγχο και σχεδιασμό.
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