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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Κοπριτέλης Απόστολος
ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 76.62.883 – 6974732346  σχ. 7651841

Βύρωνας 23/2/2021
Αριθ. Πρωτ.: 360
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

296ο Ενημερωτικό
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»  στηρίζει τα δίκαια αιτήματα των συναδέλφων απορριφθέντων λόγω παράβολου και συμμετέχει στην κινητοποίηση της Τετάρτης στο Υπ. Εσωτερικών στις 14.00. Δημοσιεύουμε αυτούσια την επιστολή τους:

«ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΑΠΟΡΡΙΦΘΕΝΤΩΝ ΛΟΓΩ ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠ.ΕΣ

Έχουν περάσει 7 μήνες και η κυβέρνηση αρνείται να πάρει θέση για την επίλυση του προβλήματος των απορριφθέντων εκπαιδευτικών λόγω παραβόλου. Τους προηγούμενους μήνες η επιτροπή Απορριφθέντων έκανε κινητοποιήσεις στο Υπουργείο Εσωτερικών, στο Υπουργείο Παιδείας και στη Βουλή την ημέρα που ψηφιζόταν το Νομοσχέδιο του ΑΣΕΠ. Παρ’ όλα αυτά το ένα Υπουργείο πετά το μπαλάκι της ευθύνης στο άλλο. Δε θα σταματήσουμε αν δε δικαιωθούμε!
Ζητάμε να δοθεί άμεσα λύση στους χιλιάδες εκπαιδευτικούς απορριφθέντες λόγω παραβόλου.

Εξαιτίας αστοχιών και τεχνικών προβλημάτων της πλατφόρμας του ΑΣΕΠ αλλά και των ηλεκτρονικών συστημάτων των τραπεζών, έχουμε καταδικαστεί στην ανεργία για 3 ευρώ ενός παραβόλου. Μας αποκλείουν από τους πίνακες κατάταξης για μόνιμους διορισμούς. Παράλληλα μας αποκλείουν και από το δικαίωμα μας να εργαστούμε ως αναπληρωτές με συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου. Άκουσον άκουσον, από πότε ένα παράβολο 3 ευρώ αποτελεί προσόν αλλά και κριτήριο για να δουλέψουμε;
Τόσα χρόνια αναπληρώναμε τους εαυτούς μας σε όλη την Επικράτεια, δίναμε τα μέγιστα στη Δημόσια Εκπαίδευση και τώρα μας εμπαίζουν, πετώντας την ευθύνη για την κατάσταση μας σαν το μπαλάκι από το Υπουργείο Παιδείας στο Υπουργείο Εσωτερικών και το ΑΣΕΠ και τούμπαλιν. Το επιχείρημα ότι, η αποκατάσταση της αδικίας εις βάρος μας, θα εγείρει αντιδράσεις από μερίδας συναδέλφων ,δεν πατάει στην πραγματικότητα, διότι είμαστε όλοι ενωμένοι κάτω από το πάγιο αίτημα του κλάδου για μαζικούς και μόνιμους διορισμούς. Καμία πρόσληψη εκπαιδευτικού  δεν μπορεί να αποτελέσει απειλή για τη θέση κάποιου συναδέλφου, παρά ενίσχυση του εκπαιδευτικού συστήματος, που ειδικά εν μέσω πανδημίας παρέμεινε με χιλιάδες ακάλυπτα κενά. Επιπλέον, μεγάλος αριθμός σωματείων εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας σε όλη την Ελλάδα έχει δηλώσει την στήριξη τους στα δίκαια αιτήματά μας. 
Καλούμε τα σωματεία της Αττικής να μας στηρίξουν την Τετάρτη 24/2 στις 14:00 στην κινητοποίηση μας στο Υπουργείο Εσωτερικών
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
· Άμεση ένταξη όλων των απορριφθέντων λόγω παραβόλου στους πίνακες κατάταξης , ώστε να έχουν τη δυνατότητα πρόσληψης ως αναπληρωτές τη φετινή χρονιά.
· Να μην αποκλειστούν από ενδεχόμενους μόνιμους διορισμούς του ΑΣΕΠ.
· Ζητάμε άμεση ψήφιση τροπολογίας για την ένταξη όλων των απορριφθέντων της 1ΓΕ/2019,2ΓΕ/2019,1ΕΑ/2019,2ΕΑ/2019,3ΕΑ/2019,1ΓΤ/2020 λόγω παραβόλου στους οριστικούς πίνακες κατάταξης.»
Να σταματήσει επιτέλους η κοροϊδία και να εξασφαλιστεί το δικαίωμα στους συναδέλφους που αμφισβητήθηκε για ένα παράβολο των 3 ευρώ, από το ίδιο το προβληματικό σύστημα υποβολής δικαιολογητικών!
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