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ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

305ο Ενημερωτικό

Η ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΑΛΛΟ ΕΝΑ ΣΟΒΑΡΟ ΠΛΗΓΜΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΛΑΙΚΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ! ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΑΝΑΛΓΗΣΙΑ ΣΕ ΜΙΑ ΠΕΡΙΟΔΟ ΠΟΥ ΠΕΙΝΑΝΕ ΠΑΙΔΙΑ!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Επανερχόμαστε στο ζήτημα των σχολικών γευμάτων γιατί η κυβερνητική αναλγησία καλά κρατεί. Ακόμα να πάρει μέτρα, ακόμα να επαναφέρει και να γενικεύσει τα σχολικά γεύματα σε μια περίοδο που παιδιά πεινάνε ως αποτέλεσμα της διαχρονικά αντιλαϊκής πολιτικής. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στο 300ό ενημερωτικό του πήρε ήδη θέση για το θέμα.

Όπως είναι γνωστό, οι 1.227 σχολικές μονάδες (185.000 μαθητές), που συμμετέχουν στο πρόγραμμα σχολικών γευμάτων, ενημερώθηκαν εντελώς αιφνιδιαστικά στις 26/2 πως από τη Δευτέρα 1 Μαρτίου σταμάτησε η διανομή των γευμάτων στους μαθητές.
Η διακοπή της χορήγησης των σχολικών γευμάτων αιτιολογείται από την καθυστέρηση της έγκρισης της νέας σύμβασης έργου από το Ελεγκτικό Συνέδριο. Το Υπουργείο Παιδείας δε φρόντισε να κινηθούν έγκαιρα  οι απαραίτητες διαδικασίες που θα εξασφάλιζαν την απρόσκοπτη συνέχεια του προγράμματος, με αποτέλεσμα να παραμένει άγνωστο πότε θα καταστεί δυνατή η επανεκκίνηση της διανομής. 

Την ίδια στιγμή που η καπιταλιστική οικονομική κρίση βαθαίνει και  η πανδημία εξελίσσεται ραγδαία αποδεικνύοντας την γύμνια του δημόσιου συστήματος υγείας, η κυβέρνηση, όχι μόνο εξακολουθεί να μην παίρνει ούτε ένα μέτρο προστασίας, αλλά με δική της ευθύνη διακόπτει ακόμα και την παραμικρή ανάσα ανακούφισης των λαϊκών οικογενειών!  Απρόσκοπτα συνεχίζει να  μπουκώνει τόσο καιρό με ζεστό χρήμα τους μεγαλοεπιχειρηματίες με «fast track» διαδικασίες ενώ επιλέγει να διακόψει τα σχολικά γεύματα στα παιδιά των ανέργων οικογενειών και όσων ζουν με τα ψευτοεπιδόματα – ψίχουλα που δεν φτάνουν για τις βασικές ανάγκες μιας οικογένειας. Εφαρμόζει με σκληρότητα και αποφασιστικότητα την ταξική της πολιτική που θεωρεί οποιαδήποτε παροχή στο λαό και στα παιδιά του κόστος ενώ την ενίσχυση των μονοπωλιακών ομίλων  ενίσχυση της οικονομίας!

Είναι τουλάχιστον ντροπή να στερούν από τους μαθητές μας ακόμη και το φαγητό! Ένα ακόμα μέτρο που αποσπάστηκε με αγώνες «κόβεται» μέσα στην αναμπουμπούλα της πανδημίας!
Αποδεικνύεται για μια ακόμη φορά πως η μόνη έγνοια για την κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας είναι να περάσουν κάθε λογής αντιεκπαιδευτικό – αντιλαϊκό  μέτρο όπως την Αξιολόγηση της σχολικής μονάδας και των εκπαιδευτικών,  κάνοντας την πανδημία «ευκαιρία» για να σαρώσει όλα όσα με αγώνες έχουμε κατακτήσει και να επιβάλει με κυνισμό και καταστολή όσα οι προηγούμενες κυβερνήσεις, χέρι χέρι με ΕΕ και Κεφάλαιο δεν μπόρεσαν να υλοποιήσουν.
Για την υγεία και την αξιοπρέπεια των μαθητών μας δεν κάνουμε εκπτώσεις.


Εδώ και τώρα να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες ώστε να διασφαλιστούν τα σχολικά γεύματα.

Να επανέλθουν άμεσα και να γενικευτούν τα σχολικά γεύματα σε όλα τα  σχολεία σε όλες τις βαθμίδες (Νηπιαγωγεία, Γυμνάσια, Λύκεια) με κρατική ευθύνη, υποδομή, προσωπικό και φροντίδα.
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