ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Για την μαζική συγκέντρωση - κινητοποίηση έξω από το Νοσοκομείο «Λαϊκό»
Μαζική ήταν η ανταπόκριση σωματείων και φορέων από τους όμορους δήμους στο κάλεσμα της Συντονιστικής Επιτροπής για την ΠΦΥ στην Καισαριανή για συγκέντρωση και πορεία προς το Λαϊκό Νοσοκομείο την Τετάρτη 24 Μαρτίου 2021. Συνολικά 33 σωματεία και μαζικοί φορείς από Καισαριανή, Βύρωνα, Ζωγράφου με  πανό και πικέτες κατευθύνθηκαν στην είσοδο του Νοσοκομείου “ΛΑΪΚΟ” και βροντοφώναξαν: «Άμεση επίταξη του ιδιωτικού τομέα Υγείας χωρίς όρους και αποζημιώσεις». 
Στο πλαίσιο της συγκέντρωσης έγιναν σειρά ομιλιών. Εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής Καισαριανής το λόγο πήρε η Μαρίνα Παρασκευοπούλου που έβαλε το πλαίσιο των διεκδικήσεων των φορέων και έδωσε τον λόγο στον Τάσο Αντωνόπουλο, πρόεδρο του Σωματείου Εργαζομένων στο Λαϊκό Νοσοκομείο, ο οποίος στάθηκε στην κατάσταση που επικρατεί και στο συγκεκριμένο νοσοκομείο, απαιτώντας την άμεση επίταξη του ιδιωτικού τομέα Υγείας.

Στη συνέχεια χαιρετισμούς απηύθυναν ο Νίκος Δήμου, εκ μέρους του Παραρτήματος Καισαριανής - Βύρωνα - Ζωγράφου του Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας, ο Μάνος Κιρικλάκης, εκ μέρους της Ένωσης ΕΒΕ Βύρωνα, η Ειρήνη Καραπάνου, αντιπρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης «Ρόζα Ιμβριώτη» και η Μαρία Κατσιγιάννη, πρόεδρος του Δημοκρατικού Συλλόγου Γυναικών Ζωγράφου.

Συνεχίζουμε τη δράση μας.

Μια αντιπροσωπεία της Συντονιστικής Επιτροπής για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας στην Καισαριανή θα καταθέσει στην 1η Υγειονομική Περιφέρεια Αττικής, στις 12 το μεσημέρι της Παρασκευής 26 Μάρτη, τις πρώτες 1.300 υπογραφές που έχουν συγκεντρωθεί.

Με διαδικτυακή εκδήλωση για τα ζητήματα της Υγείας με έμφαση στην αναγκαιότητα της ΠΦΥ, το Σάββατο 3 Απρίλη στις 8,00μ.μ.. 
Στην εκδήλωση θα προσκληθούν για να καταθέσουν τις απόψεις τους και αντιπρόσωποι των συνδικαλιστικών οργάνων των νοσοκομειακών γιατρών.

«ΔΩΣΤΕ ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ»

«ΕΠΙΤΑΞΗ ΤΩΡΑ ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ»

«ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ -ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ»

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ
synepfyk@gmail.com           https://gr.petitions.net/pfyk             https://youtu.be/aTwMlr9zxcM
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