ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΕΩΝ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΟΥ ΛΟΦΟΥ ΚΟΠΑΝΑ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ
Με την 4891/2020 απόφαση, το Εφετείο Αθηνών έκανε αποδεκτή την αγωγή ιδιωτών, στους οποίους επιδικάζει την κυριότητα της περιοχής του λόφου Κοπανά. Με πολύ απλά λόγια, το σύνολο των χώρων των γηπέδων και των θεάτρων της Εργάνης, χώρων αναψυχής, αθλητισμού και πολιτισμού, χώρων συμβόλων για την περιοχή μας που με αγώνες κατακτήθηκαν, κινδυνεύουν να χαθούν. Η δικαστική απόφαση προχωρά ακόμα παραπέρα, αμφισβητώντας τον δασικό χαρακτήρα όλης της περιοχής Κοπανά στοχεύοντας στον αποχαρακτηρισμό αυτής.
Η πρωτοβουλία που πήραμε φορείς, σύλλογοι και σωματεία του δήμου μας έχει σκοπό την ενημέρωση, την ευαισθητοποίηση και κυρίως την κινητοποίηση και οργάνωση του αγώνα μας για ένα τόσο σημαντικό θέμα, για το οποίο αν και γνωστό στην δημοτική αρχή για μεγάλο χρονικό διάστημα, δεν υπήρξε καμία ενημέρωση.
Τέσσερις δεκαετίες δικαστικών μαχών και εισαγγελικών παρεμβάσεων, αποδεικνύουν πως δεν έχουμε και πολλά να περιμένουμε από τις αποφάσεις δικαστηρίων. Η υπεράσπιση συνολικά των δικαιωμάτων του λαού στην εργασία, στη μόρφωση, στην υγεία, στον πολιτισμό, στον αθλητισμό, δεν μπορεί να κρίνεται στις δικαστικές αίθουσες με τον λαό θεατή.
Εκείνοι που σήμερα με περισσή ευκολία παραπέμπουν σε δικαστικές λύσεις, καλλιεργώντας τον εφησυχασμό, θέτουν σε κίνδυνο τον δημόσιο χαρακτήρα του λόφου Κοπανά. Εκείνοι που με προσχηματικούς λόγους στο όνομα της ενότητας και της σύμπνοιας αποπροσανατολίζουν, προκαλούν εύλογη σύγχυση στον λαό του Βύρωνα.
Τον δημόσιο χαρακτήρα του λόφου Κοπανά, τον κέρδισαν με αγώνες οι Βυρωνιώτες και οι Βυρωνιώτισσες, με τους φορείς και τους κατοίκους να μπαίνουν μπροστά. Μαζικά, συλλογικά συντονισμένα, έχοντας δίπλα τους την τότε δημοτική αρχή.
Σαράντα χρόνια μετά, και αφού καμία κυβέρνηση δεν έπραξε το αυτονόητο, είναι η δική μας σειρά, να απαιτήσουμε πλέον άμεση κυβερνητική παρέμβαση όπου με νομοθετική ρύθμιση, οριστικά και αμετάκλητα θα αποδίδει τους χώρους αυτούς, εκεί που δικαιωματικά ανήκουν, στους κατοίκους του Βύρωνα και του Υμηττού.
Ως πρώτη κίνηση, διοργανώνουμε μεγάλη ανοιχτή συγκέντρωση το Σάββατο 15/05/2021 και ώρα 19.00 στο Θέατρο Βράχων καλώντας κάθε Βυρωνιώτη κάθε Βυρωνιώτισσα, κάθε ευαισθητοποιημένο πολίτη  να πάρει θέση και να συνταχθεί μαζί μας.
Συλλέγουμε ηλεκτρονικά υπογραφές στο htpps://gr.petitions.net/322163
Αυτός ο λόφος, αυτά τα γήπεδα και αυτά τα θέατρα είναι δικά μας, δεν μπορεί κανείς να μας τα πάρει! Θα υπερασπιστούμε με αγώνα, ό,τι με αγώνα οι κάτοικοι του Βύρωνα κατέκτησαν πριν σαράντα χρόνια.
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