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Βύρωνας 20/10/2019
Αριθ. Πρωτ.: 307
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
221ο Ενημερωτικό
Κάλεσμα προς τους εκπαιδευτικούς να παραστούν στη μονοθεματική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βύρωνα για την Παιδεία την Τετάρτη 23 Οκτώβρη στις 17:00
Το Δ.Σ του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καλεί τους συναδέλφους του Βύρωνα να παραστούν στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου (Δημαρχείο Βύρωνα, Καραολή και Δημητρίου), που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 23/10/2019 και ώρα 17:00 με μοναδικό θέμα την Παιδεία.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας έχει πραγματοποιήσει κοινή σύσκεψη με τις Ενώσεις Γονέων Βύρωνα και Καισαριανής και θα τοποθετηθεί με βάση το Δελτίο Τύπου που βγήκε από τη σύσκεψη αυτή, που απηχεί τις θέσεις του Συλλόγου μας και τον κοινό βηματισμό εκπαιδευτικού και γονεϊκού κινήματος στην περιοχή μας. Ως Σύλλογος, υλοποιώντας τις αποφάσεις των Γ.Σ. του Σωματείου μας, θα σταθούμε ιδιαίτερα και θα ζητήσουμε δεσμεύσεις και χρονοδιαγράμματα για μια σειρά κρίσιμα ζητήματα (νέο διδακτήριο για 4ο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο Βύρωνα, κτηριακή υποδομή για Δίχρονη Προσχολική, στέγαση και λειτουργία Ειδικού Δημοτικού Βύρωνα, διαδικασία και χρόνος επισκευών σχολείων…). Στη βάση αυτή έχει ιδιαίτερη αξία να παραβρεθούν στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου οι συνάδελφοι που εμπλέκονται άμεσα με τα ζητήματα αυτά!
Η μαζική συμμετοχή εκπαιδευτικών, γονιών και μαθητών θα βοηθήσει στην προώθηση των αιτημάτων μας, ώστε να καλύψουν τα δημόσια σχολεία τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες όλων των παιδιών! 

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
           Γλαβίνα Σουζάνα

