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Βύρωνας 29/10/2019
Αριθ. Πρωτ.: 313
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
225ο Ενημερωτικό
Σχετικά με τον χρόνο πραγματοποίησης των έργων που γίνονται στα σχολεία μας
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας  διαμαρτύρεται για τη διαδικασία που επιλέγεται από τις Δημοτικές Αρχές των Δήμων της περιοχής μας (Βύρωνα, Καισαριανής, Αθηναίων) να γίνονται έργα στα σχολεία κατά τη διάρκεια λειτουργίας τους.

Είναι κατανοητό ότι οι Δήμοι πολλές φορές αναγκάζονται να πραγματοποιούν έργα και την περίοδο λειτουργίας των σχολείων, αφού η αντίστοιχη χρηματοδότηση καθυστερεί και όχι μόνο, αλλά αυτό δε μπορεί να γίνεται και τις ώρες λειτουργίας των σχολείων, γιατί και η εκπαιδευτική διαδικασία δυσκολεύεται αλλά κυρίως γιατί υπάρχει αυξημένος κίνδυνος για ατυχήματα.

Δυστυχώς τέτοια παραδείγματα έχουμε αρκετά και αυξάνονται τελευταία. Τέτοια έργα πραγματοποιούνταν για μήνες στο 8ο Δημοτικό Βύρωνα! Πρόσφατα επιχειρήθηκε να γίνουν εργασίες στη σκεπή των προκάτ στο 1ο Δημοτικό Βύρωνα κατά τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου και όταν γονείς και εκπαιδευτικοί αντέδρασαν, ο εργολάβος «απείλησε» ότι θα σταματήσει το έργο, κάτι που φυσικά δεν έγινε και συνεχίστηκε μετά τη λήξη των μαθημάτων! Και το χειρότερο έγινε στο Ειδικό Δημοτικό Ρόζα Ιμβριώτη στην Καισαριανή όπου τα παιδιά με ειδικές ανάγκες παραμένουν «εσώκλειστα» για 2 σχεδόν εβδομάδες γιατί στην αυλή πραγματοποιούνται έργα! Δηλαδή τα παιδιά δεν αυλίζονται καθόλου και παραμένουν μέσα στις αίθουσες όλες τις ώρες λειτουργίας του σχολείου!!!
Αυτή η κατάσταση δε μπορεί να συνεχιστεί! Καθιστούμε υπεύθυνες τις δημοτικές αρχές για τυχόν ατυχήματα που φυσικά όλοι απευχόμαστε!

Απαιτούμε να γίνονται όλα τα έργα συντήρησης των σχολείων έγκαιρα, με την αναγκαία ποιότητα και μετά τη λήξη λειτουργίας των σχολείων! Δε μπορεί να παρακωλύεται η εκπαιδευτική διαδικασία και φυσικά δε μπορεί να τίθενται σε κίνδυνο τα ίδια τα παιδιά!

Για το Δ.Σ.
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