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Βύρωνας 3/11/2019
Αριθ. Πρωτ.: 315
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
227ο Ενημερωτικό
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΔΕ ΔΕΣΜΕΥΤΗΚΕ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΝ ΒΥΡΩΝΑ Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΣΤΗ ΜΟΝΟΘΕΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΙΣ 23 ΟΚΤΩΒΡΗ!
ΠΑΡΑΘΕΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΑΥΤΗ!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, φίλοι γονείς,
Όποιος/α περίμενε στη συνεδρίαση αυτή του Δημοτικού Συμβουλίου του Βύρωνα να ακούσει κάποια δέσμευση για την προώθηση και λύση των μεγάλων προβλημάτων της πόλης στη δημόσια εκπαίδευση, γελάστηκε για άλλη μια φορά!

Η Δημοτική αρχή καταναλώθηκε στα καθημερινά ζητήματα, που υποτίθεται ότι είναι αυτονόητο ότι πρέπει να λύνονται, όμως και σε αυτά έμεινε μεταξεταστέα, με βάση τις τοποθετήσεις γονέων και συναδέλφων από τα σχολεία που μετέφεραν την ελλιπή ανταπόκρισή της. Στα τρία σοβαρά ζητήματα που έθεσε ο Σύλλογός μας και η Ένωση Γονέων Βύρωνα είτε δεν απάντησε είτε είπε αοριστολογίες!

Καταρχήν κάλεσε τους εκπαιδευτικούς να καταναλώνουν λιγότερο φυσικό αέριο ή πετρέλαιο στα σχολεία, όταν είναι γνωστό ότι τα προηγούμενα χρόνια εκπαιδευτικοί και μαθητές κρυώνουν το πρωί-πρωί αλλά και στο ολοήμερο!

Επίσης, η Δημοτική Αρχή θυμήθηκε τη «διεκδίκηση»! Έτσι είπε ότι θα διεκδικήσει αύξηση στη χρηματοδότηση κλπ, την καλωσορίζουμε στον αγωνιστικό δρόμο! Θυμίζουμε βέβαια ότι μια ολόκληρη πενταετή θητεία επί ΣΥΡΙΖΑ όχι μόνο δεν έβγαλε άχνα, αλλά έφτασε στο σημείο να λέει πως τα σχολεία ξεκίνησαν με τις καλύτερες προϋποθέσεις τη χρονιά που τέλη Οκτώβρη ήταν κοντά 300 σχολεία κλειστά!
Σχετικά με τα τρία σοβαρά ζητήματα που έθεσε ο Σύλλογός μας (Στέγαση Ειδικού Σχολείου Βύρωνα, Νέο Διδακτήριο για τα 4ο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο Βύρωνα και Κτηριακή Υποδομή για ουσιαστική εφαρμογή της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής στα Νηπιαγωγεία) η Δημοτική Αρχή τοποθετήθηκε ως εξής:

· Για το νέο διδακτήριο για τα 4ο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο είπε απλά ότι την επόμενη μέρα (δηλ στις 24/10) θα ανοίγονταν οι 8 προσφορές και θα επιλεγόταν ποιος θα αναλάμβανε τη μελέτη του έργου! Δηλαδή δύο χρόνια μετά τη σφράγιση του υπάρχοντος κτηρίου ως επικίνδυνου τώρα θα οριστεί ποιος θα κάνει τη μελέτη! Και φυσικά καμία δέσμευση της Δημοτικής Αρχής για χρονοδιάγραμμα κατασκευής του Διδακτηρίου!

· Για την ανάγκη στέγασης του Ειδικού Σχολείου Βύρωνα, που εκκρεμεί πάνω από 10 χρόνια, η απάντηση του Δημάρχου ήταν εντελώς αόριστη! Δηλαδή καμία δέσμευση!

· Για την εφαρμογή της Δίχρονης Προσχολικής και στον Βύρωνα από τη σχολική χρονιά 2020 – 2021, όπως προβλέπεται από τον σχετικό νόμο, κι ενώ εδώ και 2 χρόνια δεν έκανε καμία προετοιμασία, η Δημοτική Αρχή δια του κ. Δημάρχου είπε ότι αναθέτει στη Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης να φέρει πρόταση σε …τρεις μήνες και στο τέλος είπε σε …1 μήνα! Επιπλέον είπε ότι για να εφαρμοστεί η Δίχρονη χρειάζονται 9 αίθουσες (από 15 που έλεγε παλιότερα!) κι ότι υπάρχουν σκέψεις για το πού και πώς θα βρεθούν κάποιες αλλά δε μας το είπε! Στην ουσία ταυτίστηκε με την πολιτική των κυβερνήσεων ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ για δίχρονη χωρίς χρηματοδότηση και χωρίς υποδομές!
Ο Σύλλογός μας τοποθετήθηκε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου με βάση τις θέσεις του και έκανε σαφές ότι η αντιεκπαιδευτική πολιτική που περνάει και μέσα από τους Δήμους θα μας βρει απέναντι!
Παρακάτω παραθέτουμε την ολοκληρωμένη τοποθέτηση του Συλλόγου μας, που εν συντομία παρουσίασε ο αντιπρόεδρος του Συλλόγου Πετρίδης Μανώλης.
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
             Γλαβίνα Σουζάνα
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Τοποθέτηση στη μονοθεματική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βύρωνα

 για την Παιδεία 23/10/2019

Για άλλη μια φορά να πούμε ότι γίνεται μια συζήτηση για την Παιδεία και η Δημοτική Αρχή της πόλης μας καλεί την τελευταία στιγμή τα συνδικαλιστικά όργανα των εκπαιδευτικών και των γονιών! Εμείς πάντως το ξεκαθαρίζουμε ότι θα είμαστε πάντα παρόντες, εκπροσωπώντας όλους τους συναδέλφους μας που είναι και μέλη του Συλλόγου μας και θα απαιτούμε σχολεία και εκπαίδευση με βάση τις σύγχρονες ανάγκες των παιδιών μας.

Θέλουμε επίσης να επισημάνουμε ότι φέτος με έκπληξη ακούμε εισηγήσεις για διεκδίκηση αύξησης των δαπανών κλπ, όταν η ίδια δημοτική αρχή λίγα χρόνια πριν, και μάλιστα τη χρονιά που τέλος Οκτώβρη είχαμε κοντά 300 σχολεία κλειστά, έκανε εισήγηση του τύπου «ξεκινήσαμε με τις καλύτερες προϋποθέσεις»!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, φίλοι γονείς, η εκπαίδευση δεν πραγματοποιείται μέσα σε γυάλα, δεν είναι ξεκομμένη από την κοινωνία και οπωσδήποτε είναι αναπόσπαστο κομμάτι της οικονομίας, τις ανάγκες της εξυπηρετεί και φυσικά τους εργαζόμενους που θα την υπηρετήσουν «παράγει».

Όταν λοιπόν έχουμε απέναντί μας μια πολιτική που τσακίζει μισθούς και συντάξεις, χτυπάει Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και δίνει γη και ύδωρ στους επιχειρηματικούς ομίλους, στην καπιταλιστική κρίση αλλά και στην καπιταλιστική ανάπτυξη, όταν θέλουν να βάλουν στον γύψο τα συνδικάτα, πότε δυσκολεύοντας τους όρους της κήρυξης απεργίας, όπως έκανε η προηγούμενη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, και πότε με ηλεκτρονικά μητρώα και ψηφοφορίες και τον υπουργό εργασίας ανώτατο άρχοντα, που θα ελέγχει και θα παρεμβαίνει στη λειτουργία των συνδικάτων, όπως προωθεί με το «αναπτυξιακό της νομοσχέδιο» σκούπα η σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ, τότε δεν έχουμε καμία αμφιβολία πού το πάνε. Θέλουν σιγή νεκροταφείου για να περάσουν την αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική τους πολιτική!

Απ’ αυτές τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις δεν περιμένουμε να φροντίσουν να έχουν καλή εκπαίδευση για τα παιδιά μας, τα συμφέροντα της ΕΕ και του ΣΕΒ εξυπηρετούν. Γι’ αυτό προωθούν ένα σχολείο αυτόνομο ως προς τις υποχρεώσεις του και συνεχώς αξιολογούμενο για αν πιάνει τους δείκτες τους. Προωθούν ιδιωτικοποιήσεις ακόμα περισσότερων τομέων και της εκπαίδευσης, γι’ αυτό μειώνουν συνεχώς τη χρηματοδότηση. Προωθούν κινητικότητα των εκπαιδευτικών, γι’ αυτό τέλος Οκτώβρη ακόμα μετακινούνται συνεχώς οι εκπαιδευτικοί. Προωθούν την αδιοριστία και την ελαστική εργασία, γι’ αυτό έφτασαν τους 35.000 οι συμβασιούχοι συνάδελφοι αναπληρωτές. Προωθούν φτηνή κατάρτιση αντί για γνώση, γιατί χρειάζονται ένα σχολείο που δε θα μορφώνει τα παιδιά μας, για να γίνουν ολοκληρωμένοι άνθρωποι και να διαφεντέψουν τη ζωή τους, αλλά θα τα προετοιμάζει να είναι το αυριανό ευέλικτο φτηνό εργατικό δυναμικό.

Η ανάπτυξή τους προϋποθέτει παραπέρα τσάκισμα εργατικών-λαϊκών δικαιωμάτων.
Αυτή την «κανονικότητα» τη ζούμε από την αρχή και της φετινής σχολικής χρονιάς και μέσα στα σχολεία. Παλιά και νέα προβλήματα είναι εδώ. Και στην εκπαίδευση, η νέα κυβέρνηση συνεχίζει από κει που άφησε τα μέτρα η προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ. Άλλωστε το 3ο μνημόνιο για την Παιδεία, τις κατευθύνσεις του ΟΟΣΑ, τη στρατηγική για ένα σχολείο «πιο ευαίσθητο στις απαιτήσεις της αγοράς» από κοινού τα ψήφισαν και τα υλοποιούν.

Γι’  αυτό φτάνουμε τέλη Οκτώβρη και τα κενά είναι εδώ και χιλιάδες, τα σχολεία δεν έχουν ακόμα σταθερό πρόγραμμα, δεκάδες χιλιάδες οι αναπληρωτές συνάδελφοί μας και φέτος αναπληρώνουν τον εαυτό τους σε μόνιμα κενά, ενώ αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα διαβίωσης (στέγαση, μετακίνηση, οικογένειες μοιρασμένες - βγήκαν νέα παιδιά από τα πανεπιστήμια και τώρα μετά από 20 χρόνια αδιοριστίας είναι μεσήλικες κι ακόμα τρέχουν!). Μια γκαρσονιέρα στον Βύρωνα ξεπερνάει τα 350 ευρώ, πώς θα ζήσουν οι αναπληρωτές αλλά και όλοι οι εργαζόμενοι που νοικιάζουν! Τα σχολικά κτήρια είναι πολύ πίσω από τις σύγχρονες ανάγκες των σχολείων και πολλά είναι παλιά, είναι γνωστό ότι συχνά πυκνά πέφτουν σοβάδες στις τάξεις! Η δε Προσχολική Αγωγή θα μας απασχολήσει ιδιαίτερα γιατί η κατάσταση είναι κρίσιμη. Τα παιδιά με ειδικές ανάγκες είναι κατά χιλιάδες αβοήθητα μέσα στα γενικά σχολεία, ενώ ειδικό σχολείο παραμένει ζητούμενο στην περιοχή μας. Τον χειμώνα τα καλοριφέρ σβήνουν γρήγορα και παιδιά και δάσκαλοι κρυώνουν και δε μπορεί η εισήγηση να μιλάει για σπατάλη. 
Παλεύουμε με βάση τις δικές μας ανάγκες  για μόρφωση, δουλειά, ζωή με δικαιώματα!
Σε μια εποχή που οι δυνατότητες της επιστήμης και της τεχνολογίας είναι κυριολεκτικά ασύλληπτες, δεν μπορούμε να δεχτούμε να κάνουμε μάθημα σε ακατάλληλες αίθουσες, να μην έχουν όλοι οι μαθητές τους εκπαιδευτικούς τους, τη μόρφωση και την εκπαιδευτική δομή που δικαιούνται, να υπάρχουν συνάδελφοι που κάνουν μάθημα μέχρι τα 67 τους χρόνια και την ίδια στιγμή χιλιάδες νέοι εκπαιδευτικοί στις ουρές της ανεργίας και της αναπλήρωσης. Δεν αποδεχόμαστε τη λογική του μικρότερου κακού, της μοιρολατρίας και του συμβιβασμού. Δυναμώνουμε την πάλη για τη διεκδίκηση των σύγχρονων αναγκών που αντικειμενικά υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις να ικανοποιηθούν. 
Παλεύουμε για:
· Μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα, μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών (περισσότεροι από 35.000) που δουλεύουν στην εκπαίδευση τα τελευταία χρόνια. Μέτρα στήριξής τους όσο παραμένουν αναπληρωτές (στέγαση, σίτιση, δωρεάν μεταφορά). 
· Χρηματοδότηση των σχολείων, σύγχρονες υποδομές με κρατική ευθύνη. Αντισεισμική, αντιπυρική, αντιπλημμυρική θωράκιση. 

· Ουσιαστική εφαρμογή της Δίχρονης Π.Α. με εξασφάλιση των αναγκαίων κτηριακών αναγκών και των αντικειμενικά αυξημένων αναγκαίων μόνιμων διορισμών Νηπιαγωγών και βοηθητικού προσωπικού.
· Στήριξη της Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης. Όλα τα παιδιά στις δομές που έχουν ανάγκης, ένας δάσκαλος παράλληλης στήριξης για κάθε ένα παιδί. Να στελεχωθούν άμεσα όλα τα τμήματα ένταξης.
· Αποκλειστικά Δημόσια και Δωρεάν Εκπαίδευση, με κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης. Δεν είναι δυνατόν κάθε χρόνο να χρειάζεται να κάνουμε παρέμβαση στους δήμους της περιοχής για να δώσουν τελικά ως 400 ευρώ για τα αρχικά έξοδα των Νηπιαγωγείων, απαιτούμε κάλυψη όλου του κόστους λειτουργίας των δημόσιων σχολείων από το κράτος. Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των γονιών και των εκπαιδευτικών για τη λειτουργία των σχολείων!

· Κάθε ειδικότητα να διδάσκει το επιστημονικό της αντικείμενο.
· Ουσιαστική στήριξη της δουλειάς του εκπαιδευτικού στην τάξη. Πάλη ενάντια στην αντιδραστική μια αξιολόγηση που δεν έχει καμία σχέση με την στήριξη και αναβάθμιση του εκπαιδευτικού και του σχολείου.
· Ανάκτηση όλων των μισθολογικών απωλειών των τελευταίων ετών. Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού. Αποκατάσταση όλων των συντάξεων, καθολική αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους!
· Καμία εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς. Αποδέσμευση από ΝΑΤΟ και ΕΕ. Πλήρη και ομαλή ένταξη των προσφυγόπουλων στα σχολεία χωρίς αποκλεισμούς. Τμήματα Υποδοχής σε κάθε σχολείο. Διδασκαλία της μητρικής τους γλώσσας με δημιουργία κατάλληλων υποδομών. Καμία εμπλοκή των ΜΚΟ. Ελεύθερη μετακίνηση προς τους τόπους προορισμού. Άμεση επανένωση οικογενειών.
Ούτε λεπτό αναμονής, ούτε μια ώρα χαμένη. Κλιμακώνουμε την πάλη μας! Καλούμε στο αυριανό συλλαλητήριο του ταξικών συνδικάτων στις 6.30 στα Προπύλαια και συνεχίζουμε με πολύμορφες κινητοποιήσεις το επόμενο διάστημα.

Και στην πόλη μας, στον Βύρωνα, ισχύουν όλα τα προβλήματα που απορρέουν από τη γενικότερη αντιλαϊκή πολιτική έχουν όμως διαχρονική ευθύνη και οι Δημοτικές Αρχές του Δήμου μας. Μας εκφράζει στο ακέραιο το κοινό Δελτίο Τύπου που βγήκε μετά τη σύσκεψη που είχαμε με τις Ενώσεις Γονέων της περιοχής μας και του Βύρωνα και σας το έχουμε κοινοποιήσει! Γι’ αυτό θα εστιάσουμε σε τρία σοβαρά ζητήματα που αφορούν τον Δήμο μας και έχουν ιδιαίτερες επιπτώσεις σε μας και τα παιδιά μας.

1. Ζητάμε να σταματήσει επιτέλους κάθε κωλυσιεργία και να γίνει επιτάχυνση των διαδικασιών σχεδίασης, δημοπράτησης και κατασκευής νέου σύγχρονου διδακτηρίου για τα 4ο Δημοτικό και 4ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα. Έχει περάσει πάνω από 1,5 έτος από τη σφράγιση του υπάρχοντος διδακτηρίου ως επικίνδυνου και ακόμα ούτε η μελέτη δεν έχει γίνει. Είναι ρυθμοί απαράδεκτοι για το σημερινό επίπεδο ανάπτυξης της επιστήμης και της τεχνολογίας και σε κάθε περίπτωση η τακτική αυτή είναι πολύ πίσω από τις ανάγκες να έχουν τα παιδιά της περιοχής για ένα σύγχρονο διδακτήριο. Ασφαλώς δεν ξεχνάμε ότι η παρούσα Δημοτική Αρχή ήταν που πρότεινε να μπούνε μέσα στο χαρακτηρισμένο ως επικίνδυνο κτήριο τα παιδιά μας και αναγκάστηκε κάτω από την πίεση γονεϊκού και εκπαιδευτικού κινήματος να αποδεχτεί την κατάσταση και να ξεκινήσει τις διαδικασίες. Αλλά η ως τώρα αργή πορεία του ζητήματος δείχνει ότι καθυστερεί πολύ η διαδικασία, είναι σχεδόν στην αρχή ακόμα και αν συνεχίσει έτσι το σχολείο θα αιμορραγεί συνεχώς. Πρέπει ο Δήμος να επιταχύνει, ώστε να ολοκληρωθεί γρήγορα το νέο κτήριο. Ταυτόχρονα δεν έχει πάρει η Δημοτική Αρχή θέση για το πού θα στεγαστεί προσωρινά το 4ο Νηπιαγωγείο, πράγμα που μας ανησυχεί σοβαρά. Απαιτούμε να δοθεί σήμερα εδώ συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για το νέο διδακτήριο και να απαντήσει η Δημοτική Αρχή πού θα στεγαστεί προσωρινά το 4ο Νηπιαγωγείο.

2. Απαιτούμε να στεγαστεί επιτέλους το Ειδικό Δημοτικό Βύρωνα, που εδώ και δέκα χρόνια έχει μείνει στα χαρτιά. Πρώτον γιατί κινδυνεύει να καταργηθεί χωρίς να λειτουργήσει ποτέ και δεύτερον και κυριότερο γιατί η λειτουργία του Ειδικού στον Βύρωνα θα ανακουφίσει την επιβαρυμένη λειτουργία του ιστορικού ειδικού σχολείου ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ στην Καισαριανή και θα καλύψει μορφωτικά τα παιδιά με ειδικές ανάγκες της περιοχής μας. Όπως και για το 4ο Δημοτικό έτσι και για το Ειδικό έχουν ευθύνες τόσο η προηγούμενη Δημοτική Αρχή του κ. Χαρδαλιά όσο και η παρούσα του κ. Κατωπόδη. Για χρόνια έλεγαν ότι το Ειδικό, επειδή καλύπτει όντως ευρύτερη περιοχή, δεν αφορά και δεν πρέπει τάχα να το φορτωθεί ο Βύρωνας, μετά ισχυρίζονταν ότι δεν εύρισκαν κτήριο, τη στιγμή που αρκετά σχολικά κτήρια στην περιοχή μας άδειασαν εν τω μεταξύ και πάει λέγοντας. Την ίδια ώρα που οι Δημοτικές Αρχές του Δήμου μας δεν παίρνουν μέτρα για να στεγαστεί το σχολείο, παιδιά με ειδικές ανάγκες του Βύρωνα φοιτούν στο Ειδικό ΡΙ της Καισαριανής ή και σε άλλα ειδικά της ευρύτερης περιοχής. Η κατάσταση αυτή δε μπορεί να συνεχιστεί, είναι ανάγκη να λειτουργήσει άμεσα το Ειδικό Δημοτικό και με Νηπιαγωγείο μέσα για να καλύψει τις όλο και αυξανόμενες ανάγκες της περιοχής.

3. Κυρίες και κύριοι, στην τελευταία σύσκεψη που έκανε ο Σύλλογός μας με την Ένωση Γονέων Βύρωνα ιδιαίτερα συζητήθηκε η κατάσταση που διαμορφώνεται σχετικά με την επικείμενη εφαρμογή της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής και μεταφέρουμε και δω σήμερα τη δικαιολογημένη ανησυχία μας για το πώς θα γίνει αυτό από την επόμενη σχολική χρονιά, όταν δεν υπάρχει καμία ουσιαστικά πρόταση και κανένα συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα απόκτησης της αναγκαίας υποδομής!

Η Δίχρονη Προσχολική Αγωγή, αν και είναι επιβεβλημένη, όχι μόνο καθυστέρησε για χρόνια να θεσμοθετηθεί, αλλά κι, όταν θεσμοθετήθηκε, αυτό έγινε χωρίς την αναγκαία χρηματοδότηση για υποδομές και διορισμούς, ώστε να είναι ουσιαστική η υλοποίησή της. Η τακτική αυτή ακολουθήθηκε τόσο από την προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ, όσο και από τη σημερινή της ΝΔ. Συγκεκριμένα, παρά το ότι ο νόμος ψηφίστηκε στις 2/3/2018 και προβλέπει να ολοκληρωθεί η εφαρμογή της Δίχρονης σε …3 χρόνια, δηλαδή το 2020-21, δεν πάρθηκε κανένα απολύτως μέτρο για τις αναγκαίες υποδομές. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα, την πρώτη χρονιά να εφαρμοστεί σε 184 Δήμους που το είχε λύσει ήδη η ίδια η ζωή, δηλαδή υπήρχε ήδη η κτηριακή υποδομή. Όμως στους 114 Δήμους που εφαρμόστηκε τη δεύτερη χρονιά, δηλαδή φέτος, έγινε με όρους υποβάθμισης, ιδιαίτερα στα μεγάλα αστικά κέντρα! Η κατάσταση που επικράτησε σε πολλούς από τους δήμους αυτούς ήταν και είναι τραγελαφική (ειλικρινά δε θέλουμε να τη ζήσουμε ούτε εμείς ούτε οι γονείς) και συνάμα αποκαλυπτική της αντιλαϊκής πολιτικής που εφάρμοσαν διαχρονικά στην Παιδεία κυβερνήσεις και δημοτικές αρχές. Την ώρα που η δεύτερη αυτή σχολική χρονιά 2019-2020 έχει ξεκινήσει, δεν υπάρχουν οι αίθουσες κατάλληλες να στεγαστούν τα παιδιά. Η κυβέρνηση της ΝΔ, αντί να πάρει μέτρα για στήριξη της εφαρμογής της Δίχρονης, προχώρησε σε αναστολή της σε 13 Δήμους, ενώ στους υπολοίπους στοίβαξαν όπως όπως τα νήπια-προνήπια σε ακατάλληλες αίθουσες και παραρτήματα, που πολλές φορές απέχουν σημαντικά από τα ίδια τα Νηπιαγωγεία!

Και επειδή την επόμενη χρονιά υποτίθεται ότι πρέπει να εφαρμοστεί η Δίχρονη υποχρεωτικά σε όλους τους Δήμους της χώρας, άρα και στον Δήμο Βύρωνα, εκπαιδευτικοί και γονείς χτυπάμε καμπανάκι. Μας ανησυχεί βαθιά που η Δημοτική Αρχή του Δήμου μας, αν και τοποθετείτο θετικά στις τριμερείς επιτροπές που συγκροτήθηκαν για το ζήτημα αυτό με βάση τον νόμο και τις δύο προηγούμενες χρονιές, έρχεται λίγους μήνες πριν τη διαδικασία ένταξης και του Δήμου μας στη Δίχρονη για να πει ότι υπάρχουν σκέψεις και προτάσεις (αλλά δε μας τις λέει!) και ότι αναθέτει στη Σχολική Επιτροπή ΠΕ να κάνει πρόταση για την οριστική λύση του ζητήματος!!! Δηλαδή τι θα κάνει η Σχολική Επιτροπή θα γεννήσει αίθουσες ξαφνικά; Η ίδια η Δημοτική Αρχή είχε πει στην πρώτη τριμερή ότι θα το δούμε το ζήτημα, στη δεύτερη ότι χρειαζόμαστε γύρω στις 15 αίθουσες για εφαρμογή της Δίχρονης και στην εισήγηση μιλάει για 9, κι αυτό μας ανησυχεί επίσης.

Πού όμως θα τις βρει αυτές τις αίθουσες χωρίς να έχει χτίσει ούτε μία νέα αίθουσα; Μήπως θα καταλήξουν προνήπια, νήπια και Νηπιαγωγοί σε φτηνά προκάτ; Ή μήπως σκοπεύετε να κλείσετε κάθε διάδρομο και βοηθητική αίθουσα των Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων ή να τοποθετήσετε προκάτ ακόμα και στις αυλές των Λυκείων, όπως προβλέπει η απαράδεκτη νομοθετική ρύθμιση που ψήφισε η προηγούμενη κυβέρνηση στην προσπάθειά της να εφαρμόσει Δίχρονη χωρίς χρηματοδότηση, δηλαδή τζάμπα μάγκας; Εμείς λέμε ότι, αν επιλέξετε κάτι τέτοιο, θα είναι παραπέρα υποβάθμιση της ήδη υποβαθμισμένης κτηριακής υποδομής της ΠΑ στον Δήμο μας.

Και για να έχουμε καλό ρώτημα απαντήστε μας πώς υπολογίζετε τις ανάγκες σε αίθουσες για εφαρμογή της Δίχρονης και πώς δηλαδή από 15 έγιναν 9; Και φυσικά δε φτάνει να εξασφαλίσεις αίθουσες νηπιαγωγείου αλλά πρέπει να είναι και κατάλληλα χωροταξικά τοποθετημένες, για να μη μετακινούνται τα προνήπια-νήπια σε μεγάλες αποστάσεις. Πάντως με τα δικά μας τα στοιχεία χρειάζονται τουλάχιστον 14 αίθουσες!
Η εφαρμογή της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής είναι πρωτίστως ευθύνη της κάθε κυβέρνησης και μεις θέλουμε να εφαρμοστεί πανελλαδικά και με την ανάλογη υποδομή και προσλήψεις. Όσοι όμως Δήμοι ταυτίστηκαν με την αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική της προηγούμενης και της νυν κυβέρνησης, παίρνουν μεγάλο μερίδιο ευθύνης και στο ζήτημα της Δίχρονης Προσχολικής. Δε μπορείτε δηλαδή από τη μια να στηρίζετε την ψήφιση ενός κολοβού νόμου για την εφαρμογή της Δίχρονης (και ταυτόχρονα να μην παίρνετε κανένα μέτρο για δημιουργία υποδομής) και από την άλλη να το παίζετε θύματα! Έχετε τεράστια ευθύνη που δεν κάνατε τίποτα ως τώρα για χτίσιμο νέων αιθουσών στα Νηπιαγωγεία.

Απαιτούμε σήμερα εδώ να μας πείτε πώς, πού, με πόσες και ποιες αίθουσες και με ποιο χρονοδιάγραμμα κατασκευής τους θα εφαρμόσετε τη Δίχρονη Προσχολική Αγωγή, που δεν είναι μόνο δυνατότητα της εποχής μας αλλά πρωτίστως είναι παιδαγωγική ανάγκη για όλα τα παιδιά και πρέπει να γίνει με σύγχρονους όρους και με σεβασμό στις ανάγκες των παιδιών της ηλικίας αυτής! 

Από τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των παιδιών μας και τις παιδαγωγικές ανάγκες μας ως εκπαιδευτικοί παιδαγωγοί της νέας γενιάς δεν κάνουμε βήμα πίσω!

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου μας

Ο Αντιπρόεδρος

Πετρίδης Μανώλης
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