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228ο Ενημερωτικό


ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ"!!! ΝΟΕΜΒΡΗΣ ΜΗΝΑΣ ΚΑΙ ΔΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΟΗΜΕΡΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ" ΚΑΙ ΣΤΟ 2ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΛΕΠΑΠ!

Το Ειδικό Δημοτικό Καισαριανής "Ρόζα Ιμβριώτη" αποτελεί ακόμη ένα παράδειγμα όπου η "κανονικότητα" της Κυβέρνησης της ΝΔ παίρνει σάρκα και οστά! Από την αρχή της χρονιάς και μέχρι και σήμερα, το Ολοήμερο πρόγραμμα δεν μπορεί να λειτουργήσει κανονικά λόγω έλλειψης Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού! Με μαθητικό δυναμικό 65 μαθητές και με τους 18 από αυτούς να έχουν αιτηθεί συμμετοχής στο Ολοήμερο, η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής έκρινε πως μόνο δύο συνάδελφοι ΕΒΠ αρκούν! Και δε φτάνει μόνο αυτό! Ακόμη ένας λόγος για τον οποίο δεν μπορεί να λειτουργήσει κανονικά το Ολοήμερο είναι ότι η Περιφερειακή Διεύθυνση δεν έχει ολοκληρώσει τις διαδικασίες διαγωνισμού για την εταιρεία των πούλμαν που θα αναλάβει να επιστρέφει τους μαθητές μετά το τέλος του Ολοήμερου στις 4! Μάλιστα, υπεύθυνοι της Περιφέρειας άφησαν να εννοηθεί ότι είναι πολύ πιθανό να μη σταλούν και καθόλου μέσα στη χρονιά! Το γεγονός αυτό δυσκολεύει πολύ τους γονείς των μαθητών που δουλεύουν μέχρι εκείνη την ώρα κι έχουν έρθει πραγματικά σε απόγνωση!
Λόγω έλλειψης ΕΒΠ αλλά και ΕΕΠ δε λειτουργεί και το Ολοήμερο στο 2ο Ειδικό Δημοτικό ΕΛΕΠΑΠ στο Παγκράτι, όπου έχουν αιτηθεί παιδιά που πρέπει να λειτουργούν 2 τμήματα και παραμένουν κλειστά!

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καταγγέλλει την απαράδεκτη αυτή κατάσταση που επικρατεί εδώ και δύο μήνες σχεδόν σχετικά με τα ολοήμερα τμήματα τόσο στο Ειδικό Σχολείο της Καισαριανής όσο και στο 2ο Ειδικό Δημοτικό ΕΛΕΠΑΠ. Εκφράζει τη στήριξή του στους γονείς των σχολείων. Μαζί με τους Συλλόγους Γονέων και τις Ενώσεις Γονέων της περιοχής θα αγωνιστεί για τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας, για τις σύγχρονες εκπαιδευτικές τους ανάγκες, που όπως είναι ξεκάθαρο ούτε η προηγούμενη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, αλλά ούτε η τωρινή της ΝΔ τα θεωρούν αυτονόητα κι αναφαίρετο δικαίωμα κάθε μαθητή. Το αντίθετο μάλιστα, είναι ένα "μόνιμο, επιζήμιο κόστος" για αυτούς!
Το αμέσως επόμενο διάστημα θα προχωρήσουμε σε Παράσταση Διαμαρτυρίας στην Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής για το ζήτημα αυτό μαζί με το γονεϊκό κίνημα!

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος



Η Γ. Γραμματέας

    
Κοπριτέλης Απόστολος

         Γλαβίνα Σουζάνα
