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Βύρωνας 10/11/2019Αριθ. Πρωτ.: 322
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Περ/κό Διευθυντή Εκπ/σης Αττικής
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
 231ο Ενημερωτικό
Δελτίο Τύπου
Για την Παράσταση που έγινε την Τετάρτη 6/11 στην Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής
Περιμένουμε άμεση ανταπόκριση στο αίτημά μας για επείγουσα συνάντηση με τον Περιφερειακό Διευθυντή, μαζί με γονεϊκό κίνημα, για τα ιδιαίτερα οξυμένα προβλήματα των Ειδικών Σχολείων μας!
Ο Σύλλογός μας συμμετείχε στην Παράσταση που έγινε στις 6/11 στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής και στη συνάντηση των ΣΥΛΛΟΓΩΝ κι ΕΛΜΕ με τον Περιφερειακό Διευθυντή κ. Κόσυβα. Στη συνάντηση μπήκαν όλα τα ζητήματα που απασχολούν τα σχολεία και φυσικά διαπιστώθηκε η πλήρης ταύτιση του Περιφερειακού Διευθυντή με την αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική αλλά και πολλή …συμπάθεια! Στην ουσία προσπάθησε να δικαιολογήσει το ότι κοντεύει μέσα Νοέμβρη και υπάρχουν χιλιάδες κενά στα σχολεία και της Αττικής, ότι χιλιάδες παιδιά με ειδικές ανάγκες δε στηρίζονται από τις δημόσιες δομές της Ειδικής Αγωγής, ότι τα ολοήμερα υπολειτουργούν σχεδόν παντού και ιδιαίτερα στα ειδικά σχολεία (όπου λείπει ΕΕΠ, ΕΒΠ και αρκετές φορές και η μεταφορά των μαθητών), ότι χιλιάδες προσφυγόπουλα είναι έξω από το σχολείο ή φοιτούν αλλά δε μπορούν να ενταχθούν επί της ουσίας γιατί δεν υπάρχουν οι κατάλληλες υποδομές και προσωπικό (τμήματα υποδοχής, εκπαιδευτικοί να τους διδάξουν και τη δική τους γλώσσα….). Και την ίδια στιγμή χιλιάδες αναπληρωτές είναι μήνες τώρα με τη βαλίτσα στο χέρι! Αλλά τελικά είναι όλα «κανονικότερα» από άλλοτε! Ταυτόχρονα στη συνάντηση καταγγέλθηκε ότι τα κενά εξαφανίζονται με 30άρια (!) τμήματα στη ΔΕ, ενώ και ο ίδιος ο Περ/κός Διευθυντής παραδέχτηκε εκείνη την ημέρα ότι πράγματι υπάρχουν χιλιάδες κενά στην Αττική!
Να σημειώσουμε ότι και με τις προσλήψεις, παραμένουν πάμπολλα κενά στην Αττική και σε όλη τη χώρα!
Ως Σύλλογος «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», αφού δηλώσαμε ότι δεν έχουμε ψευδαισθήσεις για την αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης ΝΔ, ως συνέχεια του ΣΥΡΙΖΑ, και αφού καταστήσαμε σαφές ότι δε ζητάμε από τον Διευθυντή να προωθήσει απλά τα αιτήματά μας – κατά τη συνήθη τακτική «θα τα μεταφέρω παραπάνω» - αλλά να πάρει θέση και να προωθήσει λύσεις για τα μεγάλα προβλήματα της δημόσιας εκπαίδευσης στην Αττική, στη μεγαλύτερη περιφέρεια της χώρας, θέσαμε τα εξής ζητήματα:
· Πότε επιτέλους θα καλυφθούν όλα τα κενά σε όλα τα σχολεία σε εκπαιδευτικούς, ΕΕΠ και ΕΒΠ, σε Γενική και Ειδική Αγωγή; Αναφέρθηκαν κάμποσα τέτοια στα σχολεία του Συλλόγου μας!
· Πότε επιτέλους θα δημιουργηθούν υποδομές για τα κύματα των προσφύγων και προσφυγόπουλων που φέρνει στη χώρα μας και στις περιοχές μας η ένταση του ιμπεριαλιστικού πολέμου στην Ανατολική Μεσόγειο και Μέση Ανατολή - στον οποίο ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ έχουν μπλέξει βαθιά τη χώρα μας - ώστε να ζουν καταρχήν σε ανθρώπινες συνθήκες και ταυτόχρονα, ώσπου να πάνε στη χώρα που επιθυμούν, να φοιτούν όλα τα προσφυγόπουλα στα σχολεία; Πότε θα δημιουργηθούν Τμήματα Υποδοχής σε κάθε σχολείο για να βοηθηθούν ουσιαστικά τα ξεριζωμένα παιδιά;
· Πότε επιτέλους θα λειτουργήσουν τα ολοήμερα τμήματα σε όλα τα σχολεία και φυσικά και στα Ειδικά «Ρόζα Ιμβριώτη» και ΕΛΕΠΑΠ;
· Πότε θα εξασφαλιστεί μεταφορά για τα παιδιά των ολοήμερων τμημάτων του Ειδικού «Ρόζα Ιμβριώτη» στην Καισαριανή;
Ιδιαίτερα για τα προβλήματα των Ειδικών Σχολείων της περιοχής μας (κενά, ολοήμερα, μεταφορά, κτηριακό κλπ) ζητήσαμε εκ των προτέρων επείγουσα συνάντηση με τον Περ/κό Διευθυντή Εκπαίδευσης για να πάρει θέση και να δώσει επιτέλους λύσεις! Αναμένουμε άμεση ανταπόκριση στο αίτημα!
Στα αιτήματα που κατατέθηκαν από τον Σύλλογό μας, δεσμεύσεις δεν πήραμε, όπως προαναφέραμε! Θα τις επιβάλλουμε!
Τέλος, καταγγέλθηκε από τους Συλλόγους η παρουσία 2 αστυνομικών στην είσοδο της Περιφερειακής Διεύθυνσης, που προσπάθησαν να καθορίσουν τους όρους της συνάντησης (π.χ. πόσοι θα είστε στη συνάντηση, πότε θα ανέβετε κλπ), που αποδείχτηκε τελικά ότι ήταν κατά παραγγελία του Περιφερειακού Διευθυντή. Φυσικά δεν τους πέρασε και όλοι οι παριστάμενοι εκπρόσωποι ΣΥΛΛΟΓΩΝ κι ΕΛΜΕ συμμετείχαν στη συνάντηση.




Το Δ.Σ.
              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
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