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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 17
ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ «ΝΕΟ» ΣΧΟΛΕΙΟ
   Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
         Μετά από συνεχή αιτήματα του Συλλόγου μας και της Ένωσης Γονέων Καισαριανής και ύστερα από μεγάλη καθυστέρηση πραγματοποιήθηκε στις 9/3 ανοιχτό Δημοτικό Συμβούλιο στο Δήμο Καισαριανής για το «νέο» σχολείο. 
      Ο Δήμαρχος Καισαριανής και η πλειοψηφούσα παράταξη (πρόσκειται στο ΠΑΣΟΚ) παρουσίασαν τις θέσεις τους καταθέτοντας και στηρίζοντας κείμενο το οποίο ουσιαστικά αποδέχεται τις διατάξεις του «νέου» σχολείου, αφού οι ίδιοι συμφωνούν με τον «Καλλικράτη». Ασχολήθηκαν περισσότερο με ζητήματα κτιριακών επισκευών, αναβάθμισης υποδομών με χρήματα μέσω ΕΣΠΑ (;), με την ίδρυση Πρότυπου πειραματικού σχολείου (;)… και όχι με την ουσία του «νέου» σχολείου. 
        Η νέα Δημοτική αρχή προσπάθησε να μας καθησυχάσει λέγοντας ότι δε θα γίνουν συμπτύξεις στα σχολεία της Καισαριανής και ότι μάλιστα έδωσε μάχη για αυτό και την κέρδισε… Μας διαβεβαίωσε ότι σε λίγες μέρες θα δοθεί μέρος των χρημάτων του 2010 στα σχολεία της πόλης μας, χωρίς η προηγούμενη δημοτική αρχή να απαντήσει τι έγιναν και γιατί δε δόθηκαν τα 205.000 ευρώ που το κράτος είχε στείλει για το 2010.

        Εμείς, εκπροσωπώντας το Σύλλογό μας, σταθήκαμε στην ουσία του νέου καλλικρατικού, αποκεντρωμένου σχολείου εκφράζοντας την αντίθεσή μας όχι μόνο στις συμπτύξεις, συγχωνεύσεις... αλλά και στη νέα διοικητική και αυτοδιοικητική δομή, στην εμπορευματοποίηση, την υποχρηματοδότηση, τη μορφωτική υποβάθμιση, τις ελαστικές μορφές εργασίας, την παράδοση της Εκπαίδευσης στους επιχειρηματίες-χορηγούς.
         Η Ένωση Γονέων Καισαριανής κατέθεσε ψήφισμα συνολικής καταδίκης του «νέου σχολείου. Στο τέλος της διαδικασίας η πλειοψηφούσα παράταξη ψήφισε υπέρ του δικού της κειμένου. Οι παρατάξεις «Συνεργασία Πολιτών Καισαριανής» και «Λαϊκή Συσπείρωση» στήριξαν το ψήφισμα της Ένωσης Γονέων, ενώ λευκό ψήφισαν οι παρατάξεις «Καισαριανή, τώρα» και «Καισαριανή, νέα πορεία».
       Είναι φανερό ότι συνεχίζουμε και εντείνουμε τον αγώνα μας για 2χρονη προσχολική αγωγή και ενιαίο 12χρονο δημόσιο και δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά, για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους τους εκπαιδευτικούς.
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Για το Δ.Σ.
              Η Πρόεδρος                                                                                                           Η Γ. Γραμματέας

      Καλδέλη Κωνσταντίνα                                                                                             Κότσαρη Κωνσταντίνα

