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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 18

«ΝΕΟ» ΣΧΟΛΕΙΟ - ΣΥΜΠΤΥΞΕΙΣ, ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ...
Συναδέλφισσες -οι,

To Υπουργείο Παιδείας ανακοίνωσε την κατάργηση 1933 σχολείων και τη συνένωσή τους σε 877. Ανάμεσα σε αυτά βρίσκονται και σχολεία τα οποία ανήκουν στο σύλλογό μας. Πρόκειται για σχολεία του ΒΥΡΩΝΑ και του ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ. Συνολικά μειώνονται 22 τμήματα. Αν όμως συνυπολογίσουμε τα ολοήμερα τμήματα τα οποία ενδεχομένως χαθούν εξ αιτίας των παραπάνω μειώσεων, αλλά και τις θέσεις των Εκπ/κών Ειδικοτήτων, θα χάσουμε πολύ περισσότερες οργανικές θέσεις συναδέλφων μας.
Οι συμπτύξεις - συγχωνεύσεις - καταργήσεις  είναι ένα μόνο κομμάτι του  «Νέου Σχολείου». Είναι επιταγές χρόνων της Ε.Ε. και του Κεφαλαίου, που σήμερα η Κυβέρνηση υλοποιεί με πρόσχημα τη κρίση  το ΔΝΤ και το μνημόνιο. Έτσι λοιπόν επιχειρεί να δημιουργήσει πολυδύναμα σχολεία με μεγάλο αριθμό μαθητών, με νέα προγράμματα και ''καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας'', τα οποία θα προσελκύσουν ευκολότερα τις επιχειρήσεις - χορηγούς, την ''αυτόνομη'' σχολική μονάδα με διευθυντή-μάνατζερ που θα αναζητά πόρους, την αξιολόγηση - αυτοαξιολόγηση που θα οδηγήσει στην κατηγοριοποίηση των σχολείων και των εκπ/κών. 
             Το «Νέο Σχολείο» ή αλλιώς «αποκεντρωμένο» είναι το Καλλικρατικό σχολείο. Είναι το σχολείο που ανοίγει διάπλατα τις πόρτες του στις επιχειρήσεις και που θα κάνει τους γονείς να βάλουν βαθύτερα το χέρι στην τσέπη. Σ' αυτό το σχολείο η μόρφωση αντικαθίσταται από δεξιότητες. Οι σημερινοί μαθητές είναι οι αυριανοί ευέλικτοι εργαζόμενοι, όπως η αγορά το ζητά. Οι ελαστικές μορφές εργασίας αντικαθιστούν τη μόνιμη και σταθερή δουλειά. Το πτυχίο χάνει την αξία του αφού οι ελάχιστοι εκπαιδευτικοί που θα διορίζονται θα αξιολογούνται από το Μέντορα για να αποκτήσουν τη μονιμότητα. 

Στον ''προθάλαμο'' του νέου σχολείου λειτουργούν από φέτος τα 800 Ολοήμερα διευρυμένου ωραρίου σχολεία, όπου εξοντώνονται μαθητές και Εκπ/κοί.

Ας μην ξεχνάμε όμως και το ''Νέο  Μισθολόγιο'' που βρίσκεται προ των πυλών, το οποίο θα φέρει εκτός από μεγάλη μείωση μισθών και τη σύνδεση αξιολόγησης- αποδοτικότητας του εκπ/κού (το κίνητρο απόδοσης μετατρέπεται σε πριμ παραγωγικότητας).

Ο Σύλλογός μας έδωσε και δίνει μάχες ενάντια σε όλα αυτά που γίνονται όχι μόνο στο χώρο της Εκπ/σης, αλλά και γενικότερα, μαζί με Ενώσεις Γονέων, Συλλόγους Γονέων, Σωματεία, Φορείς, εργαζόμενους. Τώρα όμως πρέπει να εντείνουμε τον αγώνα μας και να μην επιτρέψουμε να γίνει:

ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΠΤΥΞΗ-ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ-ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

ΝΑ ΜΗ ΧΑΘΕΙ ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΘΕΣΗ

ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΕΙ ΠΡΑΞΗ ΤΟ ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ
Παλεύουμε μαζικά με τους γονείς και τους εργαζόμενους για:
· Ενιαίο 12χρονο Δημόσιο Δωρεάν Σχολείο με 2χρονη Προσχολική Αγωγή.
· 15 μαθητές για το Νηπιαγωγείο και την Α΄ & Β' Δημοτικού και 20 μαθητές ανά τμήμα για  τις άλλες τάξεις.
· Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους τους εργαζόμενους .
· 15% για την ΠΑΙΔΕΙΑ .
Για το Δ.Σ. 
                              Η Πρόεδρος                                                                            Η Γ. Γραμματέας

                      Καλδέλη Κωνσταντίνα                                                                Κότσαρη Κωνσταντίνα
