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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

   ΠΛΗΡ.:   Τσόκα Αικατερίνη   –   Κότσαρη Κωνσταντίνα

ΤΗΛ.:  σπ. 7651644 σχ. 7662538 – σπ. 7564029 σχ. 7014596
Βύρωνας 11/10/2011
Αριθ. Πρωτ.: 61
ΠΡΟΣ: Μέλη μας

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

μπροστά στη χωρίς τέλος επίθεση που δεχόμαστε, δεν υπάρχει άλλος δρόμος από την αντίσταση, τον αγώνα και την αντεπίθεση. Το Δ.Σ. του Συλλόγου σας καλεί να πάρετε μέρος:
· Στις κινητοποιήσεις που θα γίνουν από τις Ενώσεις Γονέων Καισαριανής, 2ου Διαμερίσματος, το Σάββατο 15/10 το πρωί, στα πλαίσια της πανελλαδικής ημέρας δράσης για την Παιδεία που έχει κηρύξει η ΑΣΓΜΕ.

· Στην ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ την Παρασκευή 14/10/11 στις 7 μ.μ. Δαμάρεως 65, όπου θα συζητήσουμε για τις εξελίξεις και θα αποφασίσουμε την παραπέρα πορεία του αγώνα μας.
· Στην ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 19/10/11 και ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ. Στις 19 Οκτώβρη πρέπει να ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΟΛΑ, ΝΑ ΚΑΤΕΒΟΥΜΕ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ, ΝΑ ΒΟΥΛΙΑΞΟΥΝ ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ. 

· Στην ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ την Τετάρτη 9/11/2011, όπου θα αποφασίσουμε την παραπέρα πορεία του Συλλόγου μας και θα εκλέξουμε το νέο ΔΣ.

1. ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΟ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ-ΣΦΑΓΕΙΟ ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΝ, ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ, ΤΗΣ ΕΦΕΔΡΕΙΑΣ-ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Το πολυνομοσχέδιο που κατέθεσε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, με τη στήριξη Ν.Δ., ΛΑ.ΟΣ, Μπακογιάννη, ανταποκρινόμενο στις απαιτήσεις Ε.Ε., ΔΝΤ και τρόικας, για να εξασφαλίσουν τα συμφέροντα του κεφαλαίου, ΔΕΝ ΠΑΙΡΝΕΙ ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ! ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΩΡΑ! 
Συγκεκριμένα το πολυνομοσχέδιο περιλαμβάνει τέσσερα σημαντικά ζητήματα:

Α. Μισθολόγιο-Βαθμολόγιο εξαθλίωσης κι υποταγής, ζήτημα πολιτικό όχι λογιστικό, αφού:

· Αφορά όλη την εργατική τάξη, αφού κάνει πιο φτηνή την εργατική δύναμη στο δημόσιο, για να διευκολύνει και τους επιχειρηματίες στον ιδιωτικό να συνεχίσουν τον κατήφορο.
· Κάθεται πάνω σε Δημοσίους Υπαλλήλους (ΔΥ) που έχουν χάσει ήδη 5 μισθούς.
· Καταφέρνει απώλεια στους μισθούς 20% ως 50%.
· Καθηλώνει τους Δ.Υ. στους πρώτους ή το πολύ στους μέσους βαθμούς, αφού για να προαχθούν, εκτός των χρόνων υπηρεσίας, θα περνούν από συνεχείς αξιολογήσεις, που, ακόμα κι αν τις περάσουν, θα κόβονται από τον περιορισμό των ποσοστώσεων. Να σημειωθεί ότι οι Δ.Υ. είναι πλέον κρατικοί υπάλληλοι με ό,τι αυτό συνεπάγεται.
· Κατεβάζει το μισθό του νεοεισερχόμενου στα 1092 μεικτά (800 € αφού αφαιρεθούν οι κρατήσεις και με το φόρο θα φτάσει κάτω από τα 650 €).
· Αυξάνει τις κρατήσεις στο 25,5%. Αυξάνεται δραστικά η φορολογία κι έτσι παρά την καταρχήν αύξηση του βασικού μισθού, οι αποδοχές μας μειώνονται δραματικά.
· Κόβει σχεδόν όλα τα επιδόματα πλην παιδιών, ειδικών συνθηκών (μόνο για ΟΤΑ), παραμεθορίου, ελάχιστο δώρο Χριστουγέννων-Πάσχα-Επίδομα άδειας και θέσης. Φυσικά όλα υποβαθμισμένα.
· Καθιερώνει Κίνητρο Επίτευξης Στόχων, που καλλιεργεί την ανταγωνιστικότητα τόσο μεταξύ υπηρεσιών όσο και μεταξύ εργαζομένων της ίδιας επιχείρησης.

· Τιμωρεί και τους υπάρχοντες Δ.Υ., κατατάσσοντάς τους σε χαμηλότερους  βαθμούς ακόμα κι από τους μελλοντικά προβλεπόμενους.
Β. Προχωρά σε Εφεδρεία-Μετακινήσεις-Απολύσεις Δ.Υ. και Εκπαιδευτικών
Η βαρβαρότητα δεν έχει τέλος. Δεν διστάζουν να γυρίζουν το λαό της χώρας μας στο μεσαίωνα για να σώσουν κεφάλαιο, τραπεζίτες, Ευρωπαϊκή Ένωση και καπιταλιστικό σύστημα.
Με το πολυνομοσχέδιο, Κυβέρνηση-τρόικα-ΝΔ-ΛΑΟΣ-Μπακογιάννη θέτουν άμεσα 30.000 Δ.Υ. σε εφεδρεία-απόλυση με στόχο να ξεπεράσουν τις 200.000 ως το 2013! Ο θεσμός της εφεδρείας αφορά και τους εκπαιδευτικούς, το επιβεβαίωσε και ο Ρέππας. Πρόκειται στην ουσία για απολύσεις χιλιάδων εκπαιδευτικών, χιλιάδων δημοσίων υπαλλήλων. Επίσης, είναι δηλωμένη η απόφαση της κυβέρνησης να ενεργοποιήσει το άρθρο του νόμου 3848/2010, που προβλέπει μετακινήσεις εκπαιδευτικών από περιφέρεια σε περιφέρεια, από νομό σε νομό, γι' αυτό ήδη φτιάχνουν τεχνητά υπεράριθμους σε διάφορες περιοχές, με το να μη δίνουν μεταθέσεις κι αποσπάσεις, και καλύπτουν τα κενά σε περιοχές με ελλείψεις με εξαθλιωμένους αναπληρωτές κι ωρομίσθιους.
Οι Διευθυντές Εκπαίδευσης ετοιμάζουν ήδη πίνακες πλεοναζόντων εκπαιδευτικών και εκπαιδευτικών που «αδυνατούν να προσφέρουν έργο», ενώ εκπαιδευτικοί διατίθενται για συμπλήρωση ωραρίου στα ΙΕΚ.

Φτάνει πια! Δεν θα επιτρέψουμε καμιά απόλυση, καμιά μετακίνηση εκπαιδευτικού. ΝΑ ΚΗΡΥΧΤΕΙ ΑΜΕΣΩΣ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ, ΕΦΕΔΡΕΙΑΣ-ΑΠΟΛΥΣΗΣ, με περιφρούρηση των σχολείων από ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ κι ΕΛΜΕ. Να εκφραστεί αλληλεγγύη και από άλλους κλάδους, κάνοντας πράξη το σύνθημα «ένας για όλους και όλοι για έναν». Από την στάση που θα κρατήσει καθένας απέναντι σε αυτή την Απεργία κρίνεται! Όταν απολύονται συνάδελφοί μας κανένας δεν δικαιούται να μείνει με σταυρωμένα τα χέρια!!! Να γίνουν Γ.Σ. για τη συνέχεια.
Καμιά θυσία-την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία»

Γ. Οι Συντάξεις καρατομούνται κατά 30% μέσο όρο
Με το πολυνομοσχέδιο περικόπτονται οι συντάξεις άγρια. Συγκεκριμένα:
· Περικόπτεται το εφάπαξ για τους δικαιούχους του 2010 κατά 15% και για τους δικαιούχους του 2011 κατά 20%.

· Περικόπτεται η κύρια σύνταξη για όσους είναι πάνω από 55 ετών κατά 20%, για τα ποσά των συντάξεων που υπερβαίνουν τα 1200 €, και για όσους είναι κάτω των 55 ετών κατά 40%, για τα ποσά των συντάξεων άνω των 1000 €.

· Μειώνεται η επικουρική σύνταξη που δίνει το Μετοχικό κατά 20% για ποσά ως 500 € και κατά 50% για όσα υπερβαίνουν το πεντακοσάρικο.

Δ. Αντικαθίστανται οι Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας από επιχειρησιακές!


Με το πολυνομοσχέδιο, οι επιχειρήσεις πια δε δεσμεύονται από τις Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και μπορούν, συστήνοντας ακόμα και εργοδοτικά σωματεία, να υπογράφουν με τους εργαζόμενους επιχειρησιακές συμβάσεις. Με δεδομένο ότι η Εθνική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας έχει υποβαθμιστεί, με ευθύνη της συμβιβασμένης συνδικαλιστικής πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ, που εδώ και χρόνια υπογράφει βασικούς πείνας και μηδενικές ακόμα κι αρνητικές "αυξήσεις", και με την κατάργηση ουσιαστικά των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων, οι εργαζόμενοι παραδίνονται βορά στους επιχειρηματίες. Μάλιστα ο εργοδότης είναι πλέον απαλλαγμένος ακόμα και από το να υποβάλει έκθεση που να στοιχειοθετεί γιατί προτείνει σύμβαση με τέτοιους όρους, οι δε εργαζόμενοι δεν έχουν πλέον ούτε το δικαίωμα επιλογής της πλεονεκτικότερης γι' αυτούς σύμβασης, κλαδικής ή επιχειρησιακής, οπότε αναγκαστικά "δέχονται" την επιχειρησιακή! Εργασιακός μεσαίωνας! Προετοιμάζεται το έδαφος για επιχειρηματικές δράσεις σε ζώνες φτηνού εργατικού δυναμικού χωρίς εργασιακά δικαιώματα.
2. «ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΤΑ ΒΑΡΒΑΡΑ ΧΑΡΑΤΣΙΑ ΓΙΑΤΙ ΠΛΕΟΝ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ»!!!

Η καπιταλιστική βαρβαρότητα και τα αντιλαϊκά μέτρα δεν έχουν τέλος. Για να σωθούν τα κέρδη των τραπεζιτών, των βιομηχάνων, των δανειστών δεν θα αφήσουν τίποτα όρθιο. 

Όλοι στον οργανωμένο αγώνα: για να αντισταθούμε στη λεηλασία του εισοδήματος μας, για να προστατεύσουμε τη ζωή μας και τη ζωή των παιδιών μας, για να εμποδίσουμε τα βάρβαρα μέτρα, για να μην πληρώσουμε την κρίση της πλουτοκρατίας!

Το χρέος είναι όλο παράνομο και είναι της πλουτοκρατίας. Δεν το αναγνωρίζουμε. Να διαγραφεί όλο. Καμιά θυσία για την σωτηρία της πλουτοκρατίας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης! Παλλαϊκός ξεσηκωμός!

Τώρα οργανώνουμε την πάλη μας: 

Παίρνουμε απόφαση να αρνηθούμε συλλογικά και οργανωμένα την πληρωμή των χαρατσιών. Καλούμε τους συναδέλφους κάθε σχολείου σε «επί τόπου γενικές συνελεύσεις», ώστε να υιοθετήσουν μαζικά την απόφαση αυτή, ανεξάρτητα αν κάποιοι έχουν πληρώσει την πρώτη δόση ή και όλο το πρώτο χαράτσι. 
Παίρνουμε την απόφαση αυτή, δεδομένου ότι ένας εκπαιδευτικός, με τα μέχρι τώρα μέτρα της κυβέρνησης έχει χάσει πάνω από 5 μισθούς και με το πολυνομοσχέδιο που περιέχει και το νέο μισθολόγιο ο μισθός του εξαθλιώνεται και δεν μπορεί να ανταποκριθεί σε τέτοιου είδους χαράτσια. 

Δεν μπορούμε πλέον να πληρώνουμε άλλο τέτοια χαράτσια.

Ταυτόχρονα αποφασίζουμε, σε συντονισμό και με άλλα σωματεία εργαζομένων μαζικές παραστάσεις, διαμαρτυρίες, καταλήψεις στις κατά τόπου εφορίες.

Δεν χωράνε ταλαντεύσεις, δεν χωράνε αυταπάτες. Καμιά συναίνεση-καμιά ανοχή. Παραμερίζουμε κάθε συνδικαλιστική ηγεσία, κάθε διοικητικό συμβούλιο ΕΛΜΕ ή Συλλόγου, που δεν θα μπει μπροστά να οργανώσει αυτή την πάλη. Είναι ζήτημα ζωής, ζήτημα επιβίωσης. Από την στάση που θα κρατήσει ο καθένας σε αυτό το ζήτημα κρίνεται. 

Καταδικάζουμε τις πλειοψηφικές ηγεσίες των ΔΟΕ - ΟΛΜΕ που αρνήθηκαν να πάρουν μια τέτοια απόφαση!

Ατομική λύση δεν υπάρχει. Η ενότητα όλων των εργαζομένων, η κοινωνική συμμαχία και αλληλεγγύη είναι το πιο δυνατό όπλο τους. Σύνθημά μας «ένας για όλους και όλοι για έναν»!
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος



Η Γ. Γραμματέας

Τσόκα Καίτη



Κότσαρη Κωνσταντίνα

