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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

      ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 29/5/2016
Αριθ. Πρωτ.: 67
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: ΔΟΕ, ΜΜΕ...
ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ 8 ΙΟΥΝΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ και στα απεργιακά συλλαλητήρια!
ΚΑΙ 4 ΙΟΥΝΗ ΣΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ!

Στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας 1η Ιούνη 9 πμ - 13.30 
θα ενημερωθούμε πλατιά και θα οργανώσουμε τον αγώνα μας!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Πριν λίγες  μέρες η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ,  ψήφισε το νόμο λαιμητόμο για το ασφαλιστικό και αμέσως μετά το 4ο μνημόνιό της, για τη φοροληστεία του λαού, τον αυτόματο "κόφτη" μισθών και συντάξεων, όταν δεν πιάνουν τους δείκτες για την καπιταλιστική "ανάπτυξη", τις ιδιωτικοποιήσεις φιλέτων της δημόσιας περιουσίας. Ακολουθεί "αναπτυξιακός" νόμος, που δίνει κάθε είδους προνόμιο και φορολογική ασυλία στις μεγάλες επιχειρήσεις.
Η κυβέρνηση έχει πάρει κόφτη και κόβει: κόβει μισθούς, συντάξεις, παροχές υγείας, δομές της Παιδείας. Κόβει τη ζωή μας! Στόχος της να πάρει άριστα από εταίρους (ΕΕ, ΔΝΤ, ΟΟΣΑ...) και πλουτοκράτες που ήδη λένε ότι "είναι η καλύτερη κυβέρνηση των τελευταίων ετών"!

Ταυτόχρονα, προσπαθούν και πάλι να εξαπατήσουν το λαό. Να τον πείσουν πως όλα αυτά γίνονται προς όφελός του. Πως τα αιματηρά μέτρα θα φέρουν την ανάκαμψη και θα ξημερώσει!
Όμως ανάπτυξη και κερδοφορία έρχονται για τα μονοπώλια, όχι για το λαό. Ο λαός θα συνεχίζει να «ματώνει» για άλλη μια φορά, αν και πάλι υποκύψει σε ψέματα κι αυταπάτες.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Παράλληλα με τον κόφτη στα ασφαλιστικά, εργασιακά και οικονομικά μας δικαιώματα, ο «κόφτης» αλλά και ο εμπαιγμός στην Παιδεία καλά κρατεί!
Από τη μια κόβει κι από την άλλη μας λέει ότι δεν κόβει! Λέει ότι θα κάνει διορισμούς και κάνει χιλιάδες απολύσεις! Λέει ότι βελτιώνει τα τμήματα ένταξης και στην ουσία τα καταργεί! Λέει ότι θα πάρει και προνήπια και πετάει και τα νήπια από το δημόσιο νηπιαγωγείο! Λέει ότι φτιάχνει ενιαίο σχολείο και κάθε σχολείο θα έχει τελικά το δικό του πρόγραμμα ανάλογα με τους διαθέσιμους εκπαιδευτικούς!! Η κυβέρνηση μας εμπαίζει μπροστά στα μάτια μας! Έλεος!
Φυσικά το σχολείο ήταν πάντα ταξικό και κάθε εκσυγχρονισμός το κάνει ακόμα πιο ταξικό, ανεξάρτητα από τους κάθε φορά εύηχους τίτλους. Το κοινό στις "μεταρρυθμίσεις" Διαμαντοπούλου, Αρβανιτόπουλου και τώρα Φίλη, δηλ. των κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ-ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, είναι ότι το σχολείο οδηγείται σταθερά προς την "αυτόνομη" διαφοροποιημένη σχολική μονάδα, που θα έχει ευθύνη για τα οικονομικά της, τις προσλήψεις και το πρόγραμμά της, που διαρκώς θα "εξορθολογίζεται" και θα "αξιολογείται" για τους δείκτες που έπιασε! Αυτά προκύπτουν κι από το "διάλογό" τους, στον οποίο συμμετείχαν οι πλειοψηφίες ΔΟΕ-ΟΛΜΕ!
Ο ψευδεπίγραφος τίτλος του Νέου, Ενιαίου, Ολοήμερου σχολείου της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ είναι ο "παιδαγωγικός" φερετζές για κατανάλωση και εξαπάτηση του λαού!
Ένα είναι σίγουρο: ότι το δημοτικό σχολείο της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δεν είναι ούτε νέο ούτε ενιαίο ούτε ολοήμερο, γιατί είναι μείγμα των προηγούμενων τύπων δημοτικών και διατηρεί τον πυρήνα του "νέου" σχολείου της Διαμαντοπούλου. Οδηγεί σε κλείσιμο ολοήμερων, στην απόγνωση τους γονείς και στην ανεργία ή περιπλάνηση χιλιάδες εκπαιδευτικούς.
Στην ολομέτωπη επίθεση που δεχόμαστε εργαζόμενοι, άνεργοι, λαϊκή οικογένεια, τα παιδιά της κι εμείς οι εκπαιδευτικοί, ένας δρόμος, μία απάντηση υπάρχει: συλλογικός αγώνας!!!
Καμία αυταπάτη δεν έχουμε ότι αυτοί που μας τσακίζουν εργασιακά, ασφαλιστικά, οικονομικά και μορφωτικά θα ενδιαφερθούν για τη μόρφωση των παιδιών μας και τη δική μας ζωή!

Θα μας βρίσκουν όμως συνεχώς μπροστά τους! Όπως τους αναγκάσαμε να πάρουν πίσω την τροπολογία για το νέο σύστημα πρόσληψης των αναπληρωτών, έτσι θα αναγκαστούν να αποσύρουν και την Υπουργική τους Απόφαση έκτρωμα για τον "ενιαίο τύπο ολοήμερου δημοτικού" του Φίλη, που, με βάση τα παραπάνω, και ως τίτλος μας εμπαίζει, αλλά και τις ρυθμίσεις που κλείνουν νηπιαγωγεία και καταργούν τμήματα ένταξης!
Η ζωή μας και η ζωή των παιδιών μας βρίσκεται στα χέρια μας. Ο αγώνας μας σήμερα, είναι το δικό τους αύριο.
Στα Συλλαλητήρια με γονείς κι εργαζόμενους
Σάββατο 4 Ιουνίου 2016 το απόγευμα.
Στην 24ωρη Απεργία
και στα απεργιακά συλλαλητήρια
την Τετάρτη 8 Ιουνίου 2016
ημέρα κινητοποίησης για την Παιδεία και την Υγεία!
Παλεύουμε: Για Δίχρονη Προσχολική Αγωγή και Ενιαίο 12χρονο Σχολείο για όλα τα παιδιά.

Απαιτούμε:
· Να παρθεί πίσω ΤΩΡΑ η Υπουργική Απόφαση για τα ολοήμερα.

· Να εγγραφούν όλοι οι μαθητές που επιθυμούν στα Ολοήμερα τμήματα 

· Εγγραφή όλων των Νηπίων και προνηπίων στα Νηπιαγωγεία.

· Να καταργηθεί η τροπολογία που κλείνει τα Νηπ/γεία και καταργεί τα Τμήματα Ένταξης. 

· Μαζικούς μόνιμους διορισμούς τώρα για την κάλυψη όλων των κενών στην εκπαίδευση.

· Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους! Καμιά μετακίνηση εκπαιδευτικών. Καμία απόλυση αναπληρωτών, κανείς εκπαιδευτικός δε περισσεύει.
· Μέτρα στήριξης της λαϊκής οικογένειας και του δωρεάν χαρακτήρα του δημόσιου σχολείου
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης
