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49ο Ενημερωτικό
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗΝ  ΚΤ.ΥΠ. Α.Ε. (ΠΡΩΗΝ ΟΣΚ)

ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΣΤΙΣ 12.00 
Το Δ.Σ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»  ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα του Δημάρχου σε σύσκεψη φορέων για ενημέρωση σχετικά με τις διαδικασίες υλοποίησης έργων αναβάθμισης που χρειάζονται τα σχολεία του Δήμου Καισαριανής.

Όπως  γνωρίζετε τα σχολεία του Δήμου Καισαριανής είχαν μπει σε πρόγραμμα υλοποίησης άμεσων επισκευαστικών έργων που κρίθηκαν απαραίτητα τόσο από τις προτάσεις της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου όσο και από επιτόπια αυτοψία που έγινε από κλιμάκιο της ΚΤ.ΥΠ ΑΕ.

Αυτό βεβαιώνεται και με το αριθμόΕΓ/Δ1 –Τ1.2/3851/17-3-2016 έγγραφο της ΚΤΥΠ ΑΕ σε απάντηση των εγγράφων του Συλλόγου μας 53/23-4-2015 και 33/24-2-2016, όπου μας ενημερώνει ότι στον προγραμματισμό της εταιρείας είχαν ενταχθεί και προγραμματιστεί έργα στα 1ο, 2ο, 6ο, 3ο, 4ο, 5ο και 7ο Νηπιαγωγεία και 1ο, 3ο, 4ο, 6ο και 7ο  Δημοτικά Σχολεία Καισαριανής.
Επειδή λήγει η σχολική χρονιά και τα έργα πρέπει να γίνουν κατά την περίοδο των καλοκαιρινών διακοπών για να εξασφαλιστεί η ομαλή έναρξη της επόμενης σχολικής χρονιάς και με τα μέχρι τώρα δεδομένα υπάρχει κωλυσιεργία από την ΚΤΥΠ ΑΕ, το ΔΣ του Συλλόγου μας αποφασίζει:
Να συμμετάσχει στην κινητοποίηση μαζί με τους άλλους φορείς και το Δήμο Καισαριανής την Τετάρτη 15/6/2016 στα Γραφεία της ΚΤΥΠ ΑΕ Φαβιέρου 29 Αθήνα.
Να καλέσει τα μέλη του να συμμετάσχουν στην κινητοποίηση σε συνεργασία και με τους Συλλόγους Γονέων  των σχολείων.

Τα περισσότερα σχολεία των περιοχών μας είναι παλαιά, έχουν χρόνια να γίνουν σημαντικά και μεγάλα έργα συντήρησης και για το λόγο αυτό παρουσιάζουν πολλά προβλήματα, τόσο σε θέματα υγιεινής αλλά κυρίως σε θέματα που αφορούν την ασφάλεια των μαθητών μας, ενώ η πλειοψηφία των αύλειων χώρων των σχολείων βρίσκεται σε κακή έως και επικίνδυνη κατάσταση με αποτέλεσμα να έχουμε καθημερινούς τραυματισμούς μαθητών.

Απαιτούμε να προχωρήσουν άμεσα οι διαδικασίες που απαιτούνται για να πραγματοποιηθούν οι προγραμματισμένες εργασίες στα σχολεία μας.

Ο κόφτης της ΕΕ, του ΔΝΤ και της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ δεν θα επιτρέψουμε να γίνει κόφτης της ασφάλειας και των δικαιωμάτων εκπαιδευτικών και μαθητών.

Εκπαιδευτικοί και Γονείς απαιτούμε και διεκδικούμε  τα σχολεία και τη μόρφωση που δικαιούνται τα παιδιά μας.
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος
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