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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 14/6/2016
Αριθ. Πρωτ.: 74
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Δήμους, Ενώσεις Συλ Γονέων, ΔΟΕ, ΜΜΕ...
50ό Ενημερωτικό
ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΤ.ΥΠ. Α.Ε. ( πρώην Ο.Σ.Κ) ΛΟΓΩ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΟΤΙ ΘΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΤΑ ΕΡΓΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»  είχε ανταποκριθεί  στο κάλεσμα του Δημάρχου σε σύσκεψη των Εκπαιδευτικών φορέων για ενημέρωση σχετικά με την καθυστέρηση διαδικασιών  υλοποίησης έργων αναβάθμισης που χρειάζονται τα σχολεία του Δήμου Καισαριανής.

Στη σύσκεψη αυτή είχε αποφασιστεί να πραγματοποιηθεί από τους φορείς της εκπαιδευτικής κοινότητας κινητοποίηση στην ΚΤ.ΥΠ. Α.Ε. την Τετάρτη 15/5/2016 στην οποία θα συμμετείχε και ο Σύλλογός μας.

Αμέσως μετά την εξαγγελία της κινητοποίησης η Δ/νση της ΚΤ.ΥΠ. Α.Ε. ζήτησε εσπευσμένα συνάντηση με τη Δημοτική αρχή, η οποία και πραγματοποιήθηκε σήμερα Τρίτη στις 12.00 το μεσημέρι.

 Μετά τη συνάντηση ακολούθησε έκτακτη ενημέρωση από τον Δήμο στους φορείς για την εξέλιξη της συνάντησης. Έγινε φανερό ότι, η πίεση που ασκήθηκε έφερε αποτελέσματα καθώς η Δ/νση της ΚΤ.ΥΠ. Α.Ε.  δεσμεύτηκε να καταθέσει για έγκριση και να παρθεί απόφαση στο επόμενο Δ.Σ. της Εταιρείας που θα γίνει την ερχόμενη Πέμπτη, τη μελέτη με τα τεύχη Δημοπράτησης Ενιαίου Διαγωνισμού Έργων (δηλαδή τα αναγκαία έργα συντήρησης για όλα τα σχολεία της πόλης με βάση τη μελέτη που είχε κατατεθεί) προϋπολογισμού αξίας 730.000 €.

Μετά και από αυτή την εξέλιξη η προγραμματισμένη για 15/6 κινητοποίηση για τις 12 το μεσημέρι στην ΚΤΥΠ ΑΕ ( πρώην Ο.Σ.Κ.)  αναβάλλεται.

Είμαστε σε επαγρύπνηση και ετοιμότητα για άμεση αντίδραση σε περίπτωση μη υλοποίησης των δεσμεύσεών τους.
Απαιτούμε την υλοποίηση της δέσμευσης του ΔΣ της ΚΤ.ΥΠ. ΑΕ για να προχωρήσουν άμεσα οι διαδικασίες που απαιτούνται και  να πραγματοποιηθούν έγκαιρα οι προγραμματισμένες εργασίες. 

Ο κόφτης της ΕΕ, του ΔΝΤ και της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ δε θα επιτρέψουμε να γίνει κόφτης της ασφάλειας και των δικαιωμάτων εκπαιδευτικών και μαθητών.

Εκπαιδευτικοί και Γονείς απαιτούμε και διεκδικούμε σχολεία και μόρφωση που θα καλύπτουν τις σύγχρονες ανάγκες και που  δικαιούνται τα παιδιά μας .
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης
