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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 30/8/2016
Αριθ. Πρωτ.: 79
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: ΔΟΕ, Υπ Παιδείας, Α Δ/νση, Ενώσεις Γονέων, ΜΜΕ...
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΟ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΕΤΑΡΤΗ 31/8 ΣΤΙΣ 12.30 ΜΜ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΜΕΡΑ ΣΤΗΝ Α ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΘΗΝΑΣ ΣΤΙΣ 2.30 ΜΜ
Γιατί κανείς δεν πλεονάζει!!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

είναι γνωστό ότι το Υπ. Παιδείας προωθεί την εφαρμογή όλων των αντιεκπαιδευτικών ρυθμίσεων, που ψήφισε πέρυσι και μέσα στο καλοκαίρι. Μ' αυτές καταργεί τμήματα ένταξης, τμήματα ή και ολόκληρα νηπιαγωγεία, τα ολοήμερα σε πολλά δημοτικά και νηπιαγωγεία, προωθεί τις αναδιαρθρώσεις στη δομή και το περιεχόμενο δημοτικών και νηπιαγωγείων, για να ετοιμάσουν καλύτερα την αυριανή βάρδια των ελαστικά εργαζομένων, χτυπάει παραπέρα την ειδική αγωγή, διαλύει εργαστήρια και τμήματα κατευθύνσεων. Τα μέτρα αυτά χτυπούν τα μορφωτικά και εργασιακά δικαιώματα μαθητών και εκπαιδευτικών αντίστοιχα.

Πρόκειται για μια γενικευμένη επίθεση. Ταυτόχρονα θέλουν να καλύψουν όπως όπως τα χιλιάδες κενά από τη χρόνια αδιοριστία, που και η σημερινή κυβέρνηση συνεχίζει, στην ουσία τα "εξαφανίζει", αντί να κάνει μόνιμους διορισμούς για να λειτουργήσουν όλα τα σχολεία από την πρώτη μέρα.
Θέλουν να μας βγάλουν "υπεράριθμους" για να μας μετακινούν όπου θέλουν, να μην κάνουν προσλήψεις αναπληρωτών, να μας τσακίζουν δηλαδή τη ζωή. Φτάνει πια!

Καμία ανοχή, αναμονή, αυταπάτη! Απέναντι σ' αυτήν την πολιτική ένας δρόμος υπάρχει: οργανωμένος αγώνας μέσα από τα σωματεία μας για να μπλοκάρουμε την αντιεκπαιδευτική λαίλαπα!
ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΕΤΑΡΤΗ 31/8 ΣΤΙΣ 12.30 μμ
ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ Α' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΘΗΝΑΣ ΣΤΙΣ 2.30 μμ (Δώρου 9, Ομόνοια), ΟΠΟΥ Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΛΕΙ ΤΟ ΠΥΣΠΕ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΒΓΑΛΕΙ "ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΙΕΣ"!
Κανείς δεν περισσεύει!! Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί τώρα για να καλυφθούν όλα τα κενά στα σχολεία! Κατάργηση όλων των αντιεκπαιδευτικών ρυθμίσεων!
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος



Ο Γ. Γραμματέας

Κοπριτέλης Απόστολος


Πετρίδης Μανώλης
