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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στην παράσταση που πραγματοποιήθηκε από τον Σύλλογό μας και τους άλλους Συλλόγους στη Διεύθυνση Εκπαίδευσης Α Αθήνας, την Κυριακή 4/9, απαιτήσαμε από τον Διευθυντή Εκπαίδευσης να μη βγει κανείς συνάδελφος υπεράριθμος, να μη μετακινηθεί κανείς έξω από τη Διεύθυνση και να τοποθετηθούν όλοι στα σχολεία με βάση τις θέσεις του Συλλόγου μας και του Κλάδου. 

Στην ουσία απαιτήσαμε να μην εφαρμοστούν οι αντιεκπαιδευτικές ρυθμίσεις, που ψήφισε η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για τα δημοτικά και νηπιαγωγεία πέρυσι και μέσα στο καλοκαίρι και να τοποθετηθούν όλοι οι συνάδελφοι (δάσκαλοι, νηπιαγωγοί, ειδικότητες) της Α Αθήνας με βάση τις πραγματικές ανάγκες των σχολείων.
Κάτω από την πίεση των συνεχών κινητοποιήσεων και της Παράστασης της Κυριακής, ο Διευθυντής Εκπαίδευσης δεσμεύτηκε καταρχήν ότι θα προσπαθήσει να μη φύγει κανείς, θα γίνουν οι τοποθετήσεις με έναν ή και περισσότερους δασκάλους στο ολοήμερο και ότι θα εγκρίνει συμπλήρωση ωραρίου στους δασκάλους με ενισχυτική διδασκαλία, αν ο Σύλλογος Διδασκόντων του σχολείου το προτείνει.

Η καταρχήν αυτή δέσμευση στη συνέχεια δεν αποτυπώθηκε επί τόπου στην πράξη, όπως του ζητήθηκε, δηλαδή να τοποθετηθούν όλοι σε κάποιο σχολείο ώστε να αποτραπεί οποιαδήποτε μετακίνηση, έμεινε η δέσμευση στο επίπεδο της εκτίμησης ότι δε θα μετακινηθεί.

Δεν τρέφαμε και δεν τρέφουμε αυταπάτες για τον ρόλο των Διευθυντών Εκπαίδευσης, γνωρίζουμε ότι μόνο με συνεχείς αγώνες θα αναγκάσουμε την κυβέρνηση και τους εκπροσώπους της σε αναδίπλωση και τελικά σε υποχώρηση, είμαστε σε ετοιμότητα για κάθε ενδεχόμενο και κάνουμε σαφές ότι ΓΙΑ ΜΑΣ ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ "ΠΛΕΟΝΑΖΕΙ".

Συνάδελφοι,

το ΔΣ σας καλεί να φροντίσετε ως Σύλλογοι Διδασκόντων να εξασφαλιστούν οι θέσεις όλων των συναδέλφων του σχολείου σας, απαιτώντας, όπως και τα προηγούμενα χρόνια, όσους δασκάλους και ειδικότητες χρειάζονται για την πρωινή και ολοήμερη λειτουργία του σχολείου και βάζοντας ενισχυτική διδασκαλία σε όποιον και όπου χρειάζεται. Αντίστοιχα και στα νηπιαγωγεία να καλυφθούν όλες οι ανάγκες. ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ. 

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος



Ο Γ. Γραμματέας

Κοπριτέλης Απόστολος


Πετρίδης Μανώλης
