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62ο Ενημερωτικό
Δελτίο Τύπου
Για την παράδοση των πρακτικών των Συλλόγων Διδασκόντων των Νηπιαγωγείων

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
παραδόθηκαν σήμερα 13/9 τα πρακτικά των περισσότερων Συλλόγων Διδασκόντων (ΣΔ) των Νηπιαγωγείων του Συλλόγου μας στις Σχολικές Συμβούλους.

Βασικό μας αίτημα ήταν να γίνουν σεβαστές οι αποφάσεις των ΣΔ, τόσο για την κατανομή των τμημάτων όσο και για την ανάθεσή τους στις/στους νηπιαγωγούς, που έγινε με παιδαγωγικό τρόπο και ανάλογα με τις συνθήκες κάθε Νηπιαγωγείου.

Οι Σχολικές Σύμβουλοι παρέλαβαν τα πρακτικά γιατί, όπως δήλωσαν, σέβονται τις αποφάσεις των ΣΔ. Δήλωσαν όμως ότι θα διαβιβάσουν στο Υπουργείο Παιδείας το αίτημα της εναλλαγής των νηπιαγωγών στα τμήματα που θα λειτουργήσουν 7.45 πμ - 4 μμ ή 8.30 - 4, και ανάλογα με την απάντηση θα πράξουν. Διευκρίνισαν ότι, αν δεν υπάρξει θετική απάντηση, δε "μπορούν να υπογράψουν προγράμματα που έρχονται σε αντίθεση με τις Υπουργικές Αποφάσεις και τις εγκυκλίους". Δήλωσαν τέλος ότι για φέτος το ζήτημα της εναλλαγής είναι και δικό τους αίτημα εφόσον επιτράπηκαν αμιγή τμήματα και γιατί οι αλλαγές έγιναν μέσα στο καλοκαίρι και διαταράσσουν τον οικογενειακό προγραμματισμό των Νηπιαγωγών.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

το Δ.Σ. χαιρετίζει την πλειοψηφία των ΣΔ των Νηπιαγωγείων του Συλλόγου μας, που συμπορεύτηκε με τις αποφάσεις του Συλλόγου και του Κλάδου και καλεί και τους υπόλοιπους ΣΔ να πράξουν το ίδιο. Ήδη αρκετοί ακόμα ΣΔ έχουν ενημερώσει το Δ.Σ. ότι θα κάνουν το ίδιο.
Σας καλούμε να ενημερώνετε το Δ.Σ. και συγκεκριμένα τον Γ. Γραμματέα του Συλλόγου Μανώλη Πετρίδη (6986701839) για τα πρακτικά που θα παραδώσετε τις επόμενες μέρες, για να έχει συνολική εικόνα το Δ.Σ. και για να ανακοινώσει τον τελικό αριθμό των ΣΔ που συμπορεύτηκε με τις αποφάσεις του Συλλόγου.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

η καλύτερη συνέχεια και κλιμάκωση του αγώνα μας και στο Νηπιαγωγείο είναι η μαζική συμμετοχή των Νηπιαγωγών στην απεργία των εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στις 15/9 και στο Συλλαλητήριο την ίδια μέρα στις 12.30 στο Υπ. Παιδείας. Στο Συλλαλητήριο συμμετέχουν και οι εκπαιδευτικοί της Δευτεροβάθμιας με στάση εργασίας.

Μετά την απεργία θα γίνουν νέες Γενικές Συνελεύσεις, για να αποφασιστεί συλλογικά η παραπέρα πορεία του αγώνα μας. Η συμμετοχή μας πρέπει να είναι μαζική!
Για το Δ.Σ.
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