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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

ΣΤΟΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ ΛΑΟ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Ο Σύλλογός μας εκφράζει την αλληλεγγύη του στο δοκιμαζόμενο παλαιστινιακό λαό, που ηρωικά αντιστέκεται, εδώ και 16 μήνες, όχι μόνο στους Ισραηλινούς εισβολείς μα και στις επιβαλλόμενες λογικές της νέας τάξης πραγμάτων, όταν «κατά το δοκούν» βαπτίζονται τρομοκράτες λαοί και εθνικοαπελευθερωτικά κινήματα προκειμένου να εξυπηρετηθούν τα στρατιωτικά, οικονομικά και πολιτικά ιμπεριαλιστικά συμφέροντα.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Στις κρίσιμες ώρες που περνά ο παλαιστινιακός λαός δεν έχει ανάγκη μόνο από ψηφίσματα συμπαράστασης αλλά και από άμεση πρακτική έκφραση αυτής της συμπαράστασης. Γι’ αυτό σας καλούμε να συμμετέχετε σε κάθε εκδήλωση διαμαρτυρίας (συγκεντρώσεις, συλλαλητήρια, συναυλίες…) που διοργανώνεται από μαζικούς φορείς.

Επιπλέον, επειδή αυτές τις δραματικές ώρες τα πολλά λόγια είναι φτώχεια, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε:

· Πρώτον, να διαθέσει το ποσό των 200 Ευρώ από το ταμείο το Συλλόγου.

· Δεύτερον, απευθύνεται σε όλους εσάς τους συναδέλφους, που κατά καιρούς έχετε δείξει με ποικίλους τρόπους την αλληλεγγύη σας σε δοκιμαζόμενους λαούς ή μεμονωμένους ανθρώπους, και σας καλεί να συγκεντρώσετε χρήματα ανά σχολείο, ως την Τρίτη 23 Απριλίου 2002.

· Τρίτον, τα χρήματα αυτά θα τα συγκεντρώσει το Δ.Σ., ως το πολύ την Τετάρτη 24 Απριλίου, για να προβεί στην αγορά φαρμακευτικού υλικού άμεσης ανάγκης και με αντοχή σε δύσκολες συνθήκες (σύριγγες μιας χρήσης, αντιβιοτικά, παυσίπονα…), το οποίο θα σταλεί στον παλαιστινιακό λαό σε συνεργασία με τον παλαιστινιακή πρεσβεία και άλλους μαζικούς φορείς.

ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΚΑΙ ΣΤΗ 

ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΩΝ ΛΑΩΝ

Για το Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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Θ. Δριμάλα







Γ. Παπαγεωργίου

