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1. Γραφείο Συλλόγου

Κύριε Δήμαρχε,

Ο Σύλλογός μας αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα που αφορά στην εξασφάλιση ενός γραφείου τόσο για τις συνεδριάσεις του Διοικητικού του Συμβουλίου όσο και για τη στέγαση της υλικοτεχνικής υποδομής του (αρχείο, φωτοτυπικό, Fax…). Τα τελευταία χρόνια στεγαζόμαστε σε ένα πολύ μικρό γραφείο στο συγκρότημα των 1ου και 2ου Δημοτικών Σχολείων Βύρωνα, το οποίο όμως θέλουν να χρησιμοποιήσουν τα σχολεία αυτά για δικές τους ανάγκες λόγω και του οξυμένου κτιριακού προβλήματος που αντιμετωπίζει το συγκρότημα της Αγίας Τριάδος. Έτσι ο Σύλλογός μας αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα στέγασης με δεδομένο ότι δεν υπάρχει και κανένας άλλος χώρος ελεύθερος σε κάποιο άλλο σχολείο της περιοχής. Για το λόγο αυτό απευθυνόμαστε σε σας, κ. Δήμαρχε, με την πεποίθηση ότι θα εξαντλήσετε κάθε περιθώριο για την παραχώρηση ενός τέτοιου χώρου προς το Σύλλογό μας που έχει γύρω στα 400 μέλη, εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στις περιοχές Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου.

2. Πρόταση για τα κτιριακά προβλήματα των σχολείων της Π.Ε.

Κύριε Δήμαρχε,

Έχουν περάσει ήδη δύο μήνες από την έναρξη του νέου έτους και καμία από τις προτάσεις που από κοινού με το Δήμο Βύρωνα έχουμε καταθέσει στον ΟΣΚ και έχουν υποτίθεται μπει στο πρόγραμμα του 2002, σύμφωνα με διαβεβαιώσεις των αρμοδίων του, δεν έχει προχωρήσει. Επειδή πιστεύουμε ότι αν αφήσουμε να χαθεί κι άλλος πολύτιμος χρόνος, ίσως τελικά περάσει το 2002 και θα παλεύουμε πάλι του χρόνου να μπουν στο πρόγραμμα του επόμενου έτους οι ίδιες προτάσεις και πάει λέγοντας, ζητάμε από το Δήμο Βύρωνα και προσωπικά από σας να παρέμβετε, ώστε να γίνει άμεσα μια συνάντηση στον ΟΣΚ με όλους τους άμεσα εμπλεκόμενους φορείς, το Σύλλογό μας, την Ένωση Γονέων, ΕΛΜΕ… υπό την αιγίδα του Δήμου, με τη δική σας  παρουσία αν είναι δυνατόν, με σκοπό να πιέσουμε να προχωρήσουν στην υλοποίηση των δεσμεύσεών τους. Για υπενθύμιση σας επισυνάπτουμε και το έγγραφο που στείλαμε προς τον ΟΣΚ και κοινοποιήσαμε και στο Δήμο Βύρωνα τέλος Νοέμβρη του 2001. Περιμένουμε να μας ειδοποιήσετε άμεσα για τη συνάντηση αυτή.

Με τη βεβαιότητα ότι θα ενεργήσετε ώστε να ικανοποιηθούν τα δύο αυτά αιτήματα, σας ευχαριστούμε και αναμένουμε άμεσα απαντήσεις.

Για το Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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