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Θέμα: Γραφείο Συλλόγου μας

Κυρίες και κύριοι

μέλη της Επιτροπής Παιδείας Δήμου Βύρωνα,

Ο Σύλλογός μας, ο οποίος καλύπτει τις περιοχές Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου και έχει γύρω στα 400 μέλη, αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα στέγασης. Μέχρι τώρα ως έδρα του Συλλόγου μας χρησιμοποιούσαμε ένα μικρό γραφειάκι στον πρώτο όροφο του 1ου Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα, το οποίο όμως χρειάζονται επειγόντως τα σχολεία του συγκροτήματος λόγω του οξυμένου προβλήματος αιθουσών που αντιμετωπίζουν. Να σημειωθεί δε ότι κανένα άλλο σχολείο της περιοχής μας δεν έχει ελεύθερο χώρο που θα μπορούσαμε να χρησιμοποιήσουμε.

Την στιγμή που ο Σύλλογός μας, κατεξοχήν φορέας της εκπαίδευσης, δεν έχει χώρο να στεγαστεί ολόκληρο το ισόγειο του 1ου Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα από την πλευρά της Ερυθραίας χρησιμοποιείται από άλλους φορείς (προσκόπους, οδηγούς…). Θεωρούμε άδικο το καθεστώς αυτό και ζητάμε να χωριστεί ένας ικανοποιητικός χώρος από το ισόγειο αυτό για να στεγαστεί και ο Σύλλογός μας. Άλλωστε το μόνο που ζητάμε είναι ένα αξιοπρεπές γραφείο για συνεδριάσεις του Δ.Σ. και για να στεγάσουμε την υλικοτεχνική υποδομή μας (αρχείο, φωτοτυπικό, fax…).

Να σημειωθεί ότι το αίτημα για παραχώρηση μέρος του ισογείου του 1ου Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα από την πλευρά της Ερυθραίας αποτελεί πλέον και απόφαση της Α Σχολικής Επιτροπής που συνεδρίασε σήμερα 24 Απριλίου 2002. 

Κυρίες και κύριοι,

Απευθυνόμαστε σε σας, αφού έχουμε εξαντλήσει κάθε άλλο περιθώριο και επειδή είστε η κατεξοχήν υπεύθυνη επιτροπή για παραχώρηση σχολικών χώρων. Ζητάμε να ενεργήσετε άμεσα, ώστε να βρεθεί λύση στο πρόβλημα στέγασης του Συλλόγου μας. Επιπλέον, όταν παραχωρηθεί ο χώρος, ζητάμε από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου να κάνει τις ανάλογες εργασίες.

Για το Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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