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«Το ημερολόγιο ενός τρελού» του Νικολάι Γκόγκολ με το Θύμιο Καρακατσάνη

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, στα πλαίσια μιας γενικότερης πολιτιστικής πρότασης που αποφάσισε για την τρέχουσα χρονιά (3 θεατρικές παραστάσεις, κοπή πίτας με εκδήλωση για τα παιδιά των μελών μας, χορό…), σας καλεί να παρακολουθήσουμε ομαδικά τη θεατρική παράσταση «Το ημερολόγιο ενός τρελού» του Νικολάι Γκόγκολ με το Θύμιο Καρακατσάνη, την Τρίτη 18 Δεκεμβρίου 2001. Έτσι θα έχουμε την ευκαιρία να βρεθούμε και στο «σχολείο» του θεάτρου.
Η παράσταση θα ξεκινήσει στις 9.30 μ.μ. Πρέπει να βρισκόμαστε στο θέατρο στις 9.00. Για διευκόλυνση των συναδέλφων το Δ.Σ. αποφάσισε να νοικιάσει λεωφορείο (ένα ή και δεύτερο αν χρειαστεί). Το  λεωφορείο θα ξεκινήσει από το Βύρωνα (πλατεία Ταπητουργείου) στις 8 μ.μ, θα περάσει από το Παγκράτι (πλατεία Δεληολάνη)  στις 8.10 μ.μ. και από την Καισαριανή (γωνία Εθνικής Αντίστασης και Φιλολάου) στις 8.20 μ.μ.

Με την προϋπόθεση ότι θα  είμαστε τουλάχιστον 50 άτομα, η τιμή του εισιτηρίου για το θέατρο διαμορφώνεται στις 3.250 δρχ. το άτομο (από 6.500 δρχ. αρχική τιμή).

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση όλων μας πρέπει να προσέξουμε τα παρακάτω:

· Όσοι συνάδελφοι θέλουν να παρακολουθήσουν την παράσταση πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι την Παρασκευή 14 Δεκεμβρίου στα μέλη του Δ.Σ ή στα τηλέφωνα του παρόντος ενημερωτικού.

· Όσοι συνάδελφοι θέλουν να μετακινηθούν με το λεωφορείο που θα νοικιάσει ο Σύλλογος πρέπει επίσης να το δηλώσουν μέχρι την Παρασκευή 14/12, για να κλείσουμε τις αντίστοιχες θέσεις.

· Όσοι συνάδελφοι μεταβούν με δικό τους μέσο στο θέατρο πρέπει να περιμένουν να φτάσει το λεωφορείο για να κόψουμε ομαδικά τα εισιτήρια και να έχουμε την έκπτωση που έχουμε συμφωνήσει ως Σύλλογος.

Σας περιμένουμε.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
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