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ΘΕΩΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΑΡΙΩΝ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Κύριε Υπουργέ,

Είμαστε υποχρεωμένοι να επικοινωνήσουμε μαζί σας, για να διαμαρτυρηθούμε για το σοβαρό πρόβλημα που έχει προκύψει και αφορά τη θεώρηση βιβλιαρίων Δημοσίου στα κατά τόπους πολυιατρεία στα πλαίσια των Δήμων. Όπως γνωρίζετε τα πολυιατρεία αυτά κάλυπταν την επείγουσα ανάγκη να μπορεί ο κάθε εκπαιδευτικός, όπως και κάθε άλλος δημόσιος υπάλληλος, να θεωρεί το βιβλιάριό του σε κοντινή απόσταση χωρίς να χρειάζεται να κατεβαίνει στο κέντρο της Αθήνας με ό,τι αυτό συνεπάγεται (χάσιμο ωρών εργασίας, κυκλοφοριακό, οικονομικό…). Αίτημά μας ήταν και είναι οι περιφερειακές αυτές υπηρεσίες να επεκταθούν και να καλύπτουν πλήρως τις ανάγκες μας που αφορούν στην υγειονομική μας περίθαλψη, π.χ. κατάθεση δικαιολογητικών για αποζημίωση για διάφορες εξετάσεις κτλ. Αντί για επέκταση, ξαφνικά πληροφορηθήκαμε ότι δεν υπάρχει κανένας γιατρός ούτε για απλή θεώρηση των βιβλιαρίων μας!!!

Αυτή η νέα δυσάρεστη κατάσταση έχει αναστατώσει τα μέλη μας και θα μας εξαναγκάζει να ζητάμε άδεια, για να πηγαίνουμε να θεωρούμε τα βιβλιάριά μας στο κέντρο της Αθήνας! Καταλαβαίνετε τι δυσάρεστες συνέπειες θα έχει αυτό, τόσο για μας τους ίδιους όσο και για τη λειτουργία των σχολείων.

Κύριε Υπουργέ,

Ζητάμε να επιληφθείτε άμεσα του θέματος για να αποφύγουμε τις δυσάρεστες συνέπειες της νέας κατάστασης. Η δικαιολογία που ακούστηκε ότι δεν υπάρχουν γιατροί φαντάζει αστεία. Γιατροί υπάρχουν και το ξέρετε, αρκεί να τους αντιμετωπίζει η πολιτεία ως επιστήμονες.

Αναμένουμε άμεσα λύση του προβλήματος.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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