ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

ΤΗΛ. Και Fax: 76.51.483

ΠΛΗΡ.: Αν. Φορτοτήρα   Γ. Παπαγεωργίου

ΤΗΛ.: 
76.42.378 – 76.52.697
Βύρωνας 6 Νοεμβρίου 2001

Αριθ. Πρωτ.:…..       
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Κάλεσμα

· ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΟ ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟ        ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ, την Πέμπτη 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2001, στις 6 μ.μ.

· ΠΟΡΕΥΟΜΑΣΤΕ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ        ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΑΠΑΙΤΩΝΤΑΣ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ Ο ΠΟΛΕΜΟΣ

· ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΒΡΩΜΙΚΟ ΠΟΛΕΜΟ ΤΩΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΩΝ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Ο πόλεμος μαίνεται στο Αφγανιστάν. Χιλιάδες άμαχοι σκοτώνονται καθημερινά από τις έξυπνες βόμβες των Αμερικανών. Κάθε έννοια διεθνούς δικαίου έχει καταλυθεί. Το πρόσχημα της πάταξης της τρομοκρατίας ξεφτίζει κάθε μέρα και πιο πολύ. Γίνεται ολοφάνερο ότι στόχος των ιμπεριαλιστών δεν είναι η πάταξη της τρομοκρατίας αλλά ο μαύρος χρυσός και το άνοιγμα νέων δρόμων στο διεθνές εμπόριο προς όφελος φυσικά των Αμερικανών.

Ως εκπαιδευτικοί, δε δικαιούμαστε να σιωπούμε μπροστά στο ματοκύλισμα των λαών. Χτες το Ιράκ και η Γιουγκοσλαβία, σήμερα το Αφγανιστάν, αύριο ποιος έχει σειρά από τον μακροσκελή κατάλογο που συνέταξαν οι Αμερικανοί για τις χώρες που δήθεν υποθάλπουν τρομοκράτες; Μήπως η χώρα μας που είναι κι αυτή μέσα στο βρώμικο αυτό κατάλογο;

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Στις κρίσιμες μέρες που περνάει η ανθρωπότητα,  η σιωπή όχι μόνο δεν είναι χρυσός, αλλά είναι και συνενοχή. Κι επειδή η ειρήνη είναι το ύψιστο κοινωνικό αγαθό, σας καλούμε να πάρετε μαζικά μέρος στο μεγάλο αντιπολεμικό συλλαλητήριο που διοργανώνεται από δεκάδες μαζικούς φορές στο Σύνταγμα, την Πέμπτη 8 Νοεμβρίου 2001, στις 6 μ.μ.. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει πορεία στην αμερικάνικη πρεσβεία, σ’ εκείνους δηλαδή που βάφουν με αίμα τα νέα σύνορα των χωρών.

Απαιτούμε:

· Να σταματήσει τώρα ο βρώμικος πόλεμος.

· Ν’ απεμπλακεί άμεσα η χώρα μας απ’ αυτόν.

· Κανένας Έλληνας φαντάρος στο Αφγανιστάν.

Για το Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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