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ΣΤΟΠ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί σε παλλαϊκό αγώνα, για να σταματήσουμε τον παρατεταμένο ανά τη γη πόλεμο που κήρυξαν οι αμερικάνοι εκμεταλλευόμενοι με το χειρότερο τρόπο τα αθώα θύματα των τρομοκρατικών επιθέσεων.

Ο ιμπεριαλισμός, ο μεγαλύτερος τρομοκράτης των λαών, βαρύνεται με τα μεγαλύτερα εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας (χούντες, επεμβάσεις, πολέμους, βομβαρδισμούς αμάχων, εμπάρκο τροφίμων και φαρμάκων, που έχει σαν αποτέλεσμα να πεθαίνουν χιλιάδες άνθρωποι και ιδιαίτερα παιδιά…). Είναι αυτοί, κυρίως οι ΗΠΑ, που προσπαθούν να πνίξουν κάθε εθνικοαπελευθερωτικό κίνημα. Είναι αυτοί που έθρεψαν τους Ουτσεκάδες και τους Μπιν Λάντεν ανά τη γη και συγκρούονται μαζί τους μόνο όταν οι εκπαιδευμένοι τρομοκράτες τους αλλάζουν στρατόπεδο. Είναι αυτοί που εντάσσουν τις διάφορες χώρες του κόσμου σε λίστες με τον άλφα ή βήτα βαθμό τρομοκρατίας. Είναι αυτοί στους οποίους, και ως χώρα, οφείλουμε χούντες και υποτέλεια δεκαετιών. Είναι αυτοί που δια μέσου της CIA είναι πίσω από κάθε μεγάλο οικονομικοπολιτικό σκάνδαλο ανά τη γη. Είναι αυτοί που μπροστά στην εξυπηρέτηση των συμφερόντων των μονοπωλίων τους δεν υπολογίζουν ούτε τον ίδιο το λαό τους αλλά εκμεταλλεύονται τα αθώα ανθρώπινα θύματα. Είναι, σε τελευταία ανάλυση, αυτοί που δεν δικαιούνται να ομιλούν για τρομοκρατία γιατί είναι οι αρχιτρομοκράτες των λαών.

Μπροστά στην τεράστια πολεμική μηχανή που κίνησαν οι αρχιτρομοκράτες των λαών και στον δεκαετή πόλεμο που κήρυξαν ενάντια στους λαούς, εμείς οι εκπαιδευτικοί υψώνουμε φωνή διαμαρτυρίας και βροντοφωνάζουμε «ΣΤΟΠ στον πόλεμο ΝΑΙ στην ειρήνη, οι λαοί δεν έχουν ανάγκη από προστάτες».

Μπροστά στην ξέφρενη πολεμική κούρσα που ξεκίνησαν οι ιμπεριαλιστές, ΗΠΑ, Ε.Ε. και ΝΑΤΟ εμείς τασσόμαστε με τους λαούς και καμιά κυβέρνηση δεν δικαιούται να αλλάξει εν μια νυχτί, μόνη αυτή ταυτόχρονα με τις ΗΠΑ, το πολεμικό δόγμα της χώρας μας και να στείλει τα παιδιά του ελληνικού λαού ανά τη γη να εξυπηρετήσουν τα συμφέροντα των ΗΠΑ. 

Καλούμε κάθε πολιτικό κόμμα, κάθε μαζικό  φορέα, κάθε λογικά σκεφτόμενο άνθρωπο να δημιουργήσουμε ένα παλλαϊκό μέτωπο για να βάλουμε φρένο στο παραλήρημα του πολέμου. Σε τέτοιες στιγμές κανείς δε δικαιούται να σιωπά.

Ο αγώνας για την ειρήνη είναι σήμερα πρωταρχικό καθήκον όλων μας.

Για το Δ.Σ.
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