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ΠΡΟΣ: ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ
ΚΤΙΡΙΑΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ 6ου ΚΑΙ 7ου ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 2ου ΚΑΙ 13ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΒΥΡΩΝΑ

Κυρίες και κύριοι μέλη της Επιτροπής Παιδείας του Δήμου Βύρωνα,

Όπως γνωρίζετε, το συγκρότημα των των 6ου και 7ου Δημοτικών Σχολείων και των 2ου και 13ου Νηπιαγωγείων Βύρωνα λειτουργεί για τρίτη σχολική χρονιά σε πρωινή βάρδια πλην δύο τμημάτων των Νηπιαγωγείων που λειτουργούν ακόμα σε βάρδια πρωινή απογευματινή. Η απόφαση αυτή, που πάρθηκε πριν τρία σχεδόν χρόνια, είχε ως αποτέλεσμα να γίνει σύμπτυξη 3 τμημάτων των Δημοτικών, να παραμείνουν δύο τμήματα των Νηπιαγωγείων σε βάρδια και να χρησιμοποιηθεί η αίθουσα εκδηλώσεων ως δύο αίθουσες διδασκαλίας.

Η κατάσταση που διαμορφώθηκε τότε υποτίθεται ότι ήταν προσωρινή γιατί υπήρχε η δέσμευση, τόσο από τη δημοτική όσο και από την προϊσταμένη αρχή, ότι θα γίνονταν σύντομα οι τέσσερις αίθουσες διδασκαλίας που έλειπαν και για τις οποίες είχαν προϋπολογιστεί από τον ΟΣΚ 70 εκατομμύρια.

Τελειώνει όμως η τρίτη από τότε σχολική χρονιά και η κατάσταση παραμένει στάσιμη. Το πρόβλημα σήμερα πλέον εντοπίζεται στη βάρδια των δύο τμημάτων των Νηπιαγωγείων, στη χρήση της αίθουσας εκδηλώσεων ως αίθουσες διδασκαλίας και στην έλλειψη γραφείου για τους δασκάλους του 7ου Δημοτικού. Πρέπει επίσης να σας επισημάνουμε ότι σε περίπτωση που γίνει έστω και ένα τμήμα παραπάνω στην Πρώτη τάξη θα υπάρξει νέο σοβαρό πρόβλημα.

Στις επανειλημμένες προσπάθειές μας για τη λύση του κτιριακού προβλήματος του συγκροτήματος οι απαντήσεις ήταν αόριστες. Επειδή οι προσπάθειές μας αυτές ήταν μέχρι τώρα μονομερείς, πότε προς τη δημοτική και πότε προς την προϊσταμένη αρχή, πιστεύουμε πως είναι καιρός να δούμε το πρόβλημα συνολικά και συλλογικά.

Κυρίες και κύριοι,

Εμείς, ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου, πιστεύουμε ότι πρέπει να βρεθεί άμεσα λύση. Ζητάμε από την Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Βύρωνα να αποφασίσει πώς θα δρομολογήσει τη λύση στο πρόβλημα αυτό.

Σκέψεις υπάρχουν πολλές. Αρκεί να παρθεί απόφαση προς πια κατεύθυνση θα κινηθούμε από κοινού. Μία σκέψη είναι να κτιστούν οι 4 αίθουσες με πιλοτή στην είσοδο του 6ου Δημοτικού Σχολείου, όπως άλλωστε μας είχε υποσχεθεί πριν τρία χρόνια ο ΟΣΚ. Μια άλλη σκέψη είναι να αγοραστεί ή νοικιαστεί κατάλληλος χώρος για να εγκατασταθούν εκεί τα Νηπιαγωγεία. Υπάρχει ακόμα η σκέψη να γκρεμιστεί το κτίριο του 7ου Δημοτικού, που είναι πολύ παλιό, και να κτιστεί, ως συνέχεια του 6ου Δημοτικού σχηματίζοντας ένα γάμα, κτίριο τριών ορόφων που θα έλυνε συνολικά το πρόβλημα (συνολικά 16 αιθουσών).

Η επιτροπή Παιδείας του Δήμου Βύρωνα, ως πλέον αρμόδιο όργανο, πρέπει ν’ αποφασίσει πια από τις παραπάνω σκέψεις ή οποιαδήποτε άλλη κριθεί πιο κατάλληλη πρέπει να δρομολογηθεί ώστε να λυθεί το πρόβλημα.

Με βάση τα παραπάνω ζητάμε να συγκληθεί άμεσα η Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Βύρωνα και να συζητήσει το ζήτημα. Στη συνεδρίαση αυτή παρακαλούμε να κληθούν και όλοι οι άμεσα εμπλεκόμενοι, δηλαδή διευθυντές των 6ου και 7ου Δημοτικών, προϊσταμένες των 2ου και 13ου Νηπιαγωγείων και εκπρόσωποι γονέων απ’ όλους τους Συλλόγους Γονέων του συγκροτήματος.

Για το Δ.Σ.
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