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ΠΡΟΣ: Μέλη του Συλλόγου μας
ΚΑΛΕΣΜΑ

ΟΛΟΙ ΣΤΗ 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ στις 2 και 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2000

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ στις 2 Μαρτίου στις 9 π.μ. στο 2ο και 5ο Δημ. Σχολεία Αθηνών (Δαμάρεως 65)

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ στις 2 ΜΑΡΤΙΟΥ στις 11 π.μ. ΣΤΟ ΥΠΕΠΘ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Η απεργία που έγινε στις 3 Φεβρουαρίου 2000 είχε πολύ καλή συμμετοχή πανελλαδικά παρά το γεγονός ότι στο Σύλλογό μας δεν πήγαμε όσο καλά μπορούσαμε.

Το ΥΠΕΠΘ συνεχίζει την αρνητική και αδιάλλακτη στάση του απέναντι στα αιτήματά μας. Αυτές τις μέρες ψηφίζεται στη Βουλή το πολυνομοσχέδιο για την «Εκπαίδευση των Α.Μ.Ε.Α. και άλλες διατάξεις» χωρίς να έχει προηγηθεί κανένας διάλογος με τη ΔΟΕ, ενώ μ’ αυτό νομοθετούνται πολλές αλλαγές στην ειδική αγωγή αλλά και στη διάρθρωση και διοίκηση της εκπαίδευσης.

Παρά την καθολική αντίθεση του Κλάδου μας ετοιμάζεται ξανά διαγωνισμός του ΑΣΕΠ για την πρόσληψη εκπαιδευτικών. Η αξιολόγηση χειραγώγηση του εκπαιδευτικού, το νέο αντεργατικό νομοσχέδιο για το ασφαλιστικό συνταξιοδοτικό, που θα επιχειρήσει να κάνει σκούπα τις κατακτήσεις μας, αλλά και άλλα νέα αντιλαϊκά μέτρα ετοιμάζονται για αμέσως μετά τις εκλογές. Επιπλέον, η συρρίκνωση της δημόσιας εκπαίδευσης καλά κρατεί (ΟΣΚ, ΟΕΔΒ…). Η οικονομική μας κατάσταση πάει από το κακό στο χειρότερο. Οι συμπτύξεις τμημάτων και οι υποβιβασμοί σχολείων είναι πλέον καθημερινό γεγονός.

Εκτιμώντας τα παραπάνω, το Δ.Σ. της ΔΟΕ κήρυξε 48ωρη απεργία για τις 2 και 3 Μαρτίου 2000, με συγκέντρωση την πρώτη μέρα, 2 του Μάρτη στις 11 π.μ. κάτω από το ΥΠΕΠΘ. Παράλληλα καλεί τους Συλλόγους να προχωρήσουν σε έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις με θέμα τη συνέχεια του αγώνα μας.

Στην κατεύθυνση αυτή, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την πρώτη μέρα της απεργίας, στις 2 του Μάρτη, στις 9 π.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημ. Σχολείων Αθηνών (Δαμάρεως 65) με θέμα «Παραπέρα πορεία του Αγώνα μας». Η απόφαση αυτή θα μεταφερθεί από την πρόεδρό μας στην Ολομέλεια των Προέδρων, που θα γίνει στις 6 Μαρτίου, όπου θα αποφασιστεί τελικά η συνέχεια του αγώνα μας ανάλογα με τις αποφάσεις των συλλόγων. Μετά τη Γενική μας Συνέλευση θα κατέβουμε όλοι μαζί στο συλλαλητήριο στο ΥΠΕΠΘ.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Πάρτε μαζικά μέρος στη 48ωρη απεργία του Κλάδου μας και στο συλλαλητήριο κάτω από το ΥΠΕΠΘ. Συμμετέχετε μαζικά και ουσιαστικά, με προτάσεις, στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, για να στείλουμε αγωνιστική πρόταση στην Ολομέλεια των Προέδρων. Κλείστε τ’ αυτιά σας στις σειρήνες που λένε ότι τώρα δε γίνεται τίποτα γιατί έχουμε προεκλογική περίοδο. Μια ματιά προς τα πίσω θα σας πείσει ότι αντίθετα οι εργαζόμενοι αποσπούν πάντα σε τέτοιες περιόδους, ανεξάρτητα για ποιο λόγο το κάνουν οι κυβερνήσεις. Παράλληλα σας πληροφορούμε ότι η κυβέρνηση μέχρι την τελευταία στιγμή δουλεύει και νομοθετεί αντεργατικά. Γιατί λοιπόν να μην την αναγκάσουμε να προχωρήσει και σε ικανοποίηση αιτημάτων μας;

Για το Δ.Σ.
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