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Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Για τέταρτη συνεχή χρονιά το συγκρότημά μας λειτουργεί κάτω από δύσκολες συνθήκες σε πρωινή βάρδια πλην δύο τμημάτων των Νηπιαγωγείων που παραμένουν σε πρωινή απογευματινή βάρδια. Η απόφαση αυτή, που πάρθηκε πριν τρία και πλέον σχεδόν χρόνια, είχε ως αποτέλεσμα να γίνει σύμπτυξη 3 τμημάτων των Δημοτικών, να παραμείνουν δύο τμήματα των Νηπιαγωγείων σε βάρδια και να χρησιμοποιηθεί η αίθουσα εκδηλώσεων ως δύο αίθουσες διδασκαλίας.

Η κατάσταση που διαμορφώθηκε τότε υποτίθεται ότι ήταν προσωρινή γιατί υπήρχε η δέσμευση, τόσο από τη δημοτική όσο και από την προϊσταμένη αρχή, ότι θα γίνονταν σύντομα οι τέσσερις αίθουσες διδασκαλίας που έλειπαν και για τις οποίες είχαν προϋπολογιστεί από τον ΟΣΚ 70 εκατομμύρια.

Διανύουμε όμως ήδη την τέταρτη από τότε σχολική χρονιά και η κατάσταση παραμένει στάσιμη. Μας λείπουν τουλάχιστον τέσσερις αίθουσες και παρά τις επανειλημμένες προσπάθειες όλων μας το πρόβλημα παραμένει άλυτο και στο άμεσο μέλλον δε διαφαίνεται φως. Οι προσπάθειές μας για εξεύρεση εξωτερικού χώρου για μετεγκατάσταση των Νηπιαγωγείων δεν απέδωσαν. Άρα η λύση πρέπει να δοθεί εσωτερικά. 

Επειδή ακούγονται διάφορες απόψεις και προτάσεις πρέπει να καταλήξουμε συλλογικά σε μια πρόταση την οποία θα προβάλουμε προς τα έξω με κάθε τρόπο.

Για όλα τα παραπάνω καλούμε σε συγκέντρωση όλους τους συναδέλφους του συγκροτήματος τη Δευτέρα 20 Νοεμβρίου2000 στις 1.30 μ.μ. στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων. Τις αποφάσεις μας θα τις προωθήσουμε στη Σχολική Επιτροπή, στην Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Βύρωνα και στον ΟΣΚ.

Η εκπρόσωπος του ΔΣ του Συλλόγου μας στο συγκρότημα

Δριμάλα Θεοδώρα

