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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας εύχεται καλή σχολική χρονιά, υγεία και προσωπική ευτυχία. Καλωσορίζει τους νέους στην περιοχή συναδέλφους και σας καλεί όλους να συμμετέχετε σε κάθε συλλογική εκδήλωση αντίστασης ενάντια σε αντιεκπαιδευτικά και αντιλαϊκά μέτρα.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στην πρώτη συνεδρίαση της χρονιάς ασχολήθηκε με τα παρακάτω θέματα:

Α. Επιλογές Στελεχών Εκπαίδευσης

Μετά από αίτημα του Δ.Σ. της ΔΟΕ, αποστείλαμε τις θέσεις μας για τον τρόπο επιλογής των στελεχών:

1. Τα στελέχη της εκπαίδευσης να παραμείνουν επί θητεία, ούτε λόγος να γίνεται για μονιμότητα.

2. Στα Συμβούλια Επιλογής Στελεχών ο Κλάδος να έχει την πλειοψηφία με αιρετούς εκλεγμένους από βάση.

3. Τον κύριο ρόλο στην επιλογή των στελεχών πρέπει να παίζουν τα αντικειμενικά και μετρήσιμα, με συγκεκριμένη μοριοδότηση, κριτήρια, όπως πτυχία, διδακτορικό, συγγραφικό έργο, προϋπηρεσία….

4. Η συνέντευξη να παίζει συμβουλευτικό ρόλο και απλά να πιστοποιεί την ικανότητα του υποψηφίου για επικοινωνία και οργάνωση. Για τον ίδιο λόγο να λαμβάνεται υπόψη και η απόφαση του συλλόγου διδασκόντων του σχολείου που τελευταία υπηρετεί ο υποψήφιος.

Β. Συναντήσεις με Δημάρχους και Κάλεσμα Μετώπου Παιδείας

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε να συναντηθεί άμεσα με τις επιτροπές Παιδείας και τους Δημάρχους των τριών δήμων της περιοχής σε μια προσπάθεια να πιέσει για τη λύση των προβλημάτων της εκπαίδευσης που άπτονται των αρμοδιοτήτων των δήμων (κτιριακή συντήρηση, κατανομή επιχορήγησης κλπ.).

Παράλληλα, επειδή τα προβλήματα της εκπαίδευσης οξύνονται, με πρωτοβουλία του συλλόγου μας, θα καλέσουμε σε σύσκεψη τους φορείς που συμμετέχουν στο Μέτωπο Παιδείας που έχει συγκροτηθεί πριν δύο χρόνια (ΕΛΜΕ, Ενώσεις και Συλλόγους Γονέων, Εργατικά σωματεία…), με στόχο να οργανώσουμε εκδηλώσεις σε τοπικό επίπεδο για την κατάργηση της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής (νόμοι 2525 και 2640…) και την αποτροπή των νέων αντιλαϊκών μέτρων που έρχονται (ασφαλιστικό…).

Γ.  Συνάντηση με Σχολικούς Συμβούλους

Επειδή το νομικό καθεστώς για την αξιολόγηση υφίσταται και ο νέος υπουργός Παιδείας στην 69η Γ.Σ. του Κλάδου, τον Ιούνη, επέμεινε ότι η αξιολόγηση θα γίνει σε όλα τα επίπεδα, πλην ΣΜΑδων, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε να καλέσει τους Σχολικούς Συμβούλους της περιοχής μας σε συνάντηση με στόχο να τους ζητήσει να παραμείνουν επιστημονικοί σύμβουλοι και να αποφύγουν ενέργειες που θα τους μετατρέπουν σε αξιολογητές (επιθεωρητές), πριν καλά καλά εφαρμοστεί η αξιολόγηση. Άλλωστε η εφαρμογή της ή μη εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από την παρέμβαση του συνδικαλιστικού μας κινήματος.

Δ. Εκλογές Αιρετών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια

Στις 4 Νοέμβρη του 2000, ημέρα Σάββατο, θα διενεργηθούν οι εκλογές για την ανάδειξη αιρετών του Κλάδου στα ΠΥΣΠΕ και στο ΚΥΣΠΕ. Με βάση τις νέες διατάξεις, όσοι επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για τα ΠΥΣΠΕ πρέπει να καταθέσουν την αίτησή τους στα γραφεία του Συλλόγου μέχρι τις 28/9/2000 και για το ΚΥΣΠΕ στη ΔΟΕ μέχρι την ίδια ημερομηνία. Σχετικές εγκύκλιοι θα λάβετε και από τα γραφεία, αφού οι εκλογές αυτές διενεργούνται από την υπηρεσία. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί να πάρετε όλοι μέρος σ’ αυτές τις εκλογές για να βγάλουμε τους δικούς μας αιρετούς στα Υπηρεσιακά Συμβούλια. Η αποχή δεν είναι λύση, η συμμετοχή εξασφαλίζει τη μεγαλύτερη δυνατή έκφραση του Κλάδου.

Ε. Διαγωνισμός ΑΣΕΠ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί να εφαρμόσετε την απόφαση του Κλάδου μας και να μη συμμετέχετε ως επιτηρητές στις διαδικασίες του κατάπτυστου διαγωνισμού του ΑΣΕΠ. Σας καλεί επιπλέον να παραβρεθείτε στις συγκεντρώσεις που θα γίνουν έξω από τα εξεταστικά κέντρα κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του.
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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