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ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΜΕΡΑ στις 12 μ. στην πλατεία ΚΑΝΙΓΓΟΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση προχωρά σταθερά στην εφαρμογή του αντιεκπαιδευτικού νόμου 2525/97. Ιδιωτικοποιεί την Παιδεία. Προετοιμάζει τον κατάπτυστο διαγωνισμό του ΑΣΕΠ με τον οποίο καταργεί και επίσημα την επετηρίδα. Προσπαθεί να πειθαναγκάσει όσους αντιστέκονται με το νέο σύστημα «αξιολόγησης» που όμοιό του δεν έχει εφαρμοστεί στη χώρα μας. Δρομολογεί το νέο ιεροεξεταστικό σύστημα στο Λύκειο για το φιλτράρισμα από πολύ νωρίς των παιδιών των εργαζομένων και την προώθηση εκείνων που ανήκουν στους έχοντες και κατέχοντες. Χτυπάει, αρχής γενομένης από τους αναπληρωτές, το δικαίωμα στην απεργία! Αίρει τη μονιμότητα και επαναφέρει δριμύτερο τον αυταρχισμό με το νομοσχέδιο για το νέο Δημοσιοϋπαλληλικό Κώδικα. Προχωρά στην εισαγωγή του ελαστικού ωραρίου στο δημόσιο που στην εκπαίδευση θα το επιχειρήσει μάλλον με το λεγόμενο ολοήμερο σχολείο…

Παράλληλα με την αντιεκπαιδευτική πολιτική, εμάς τους εκπαιδευτικούς, όπως και όλους τους εργαζόμενους, μας πλήττει η γενικότερη αντιλαϊκή πολιτική, η οποία μας έχει οδηγήσει σε οικονομική εξαθλίωση. Δε φτάνει που το περίφημο 2,5% (που δεν είναι ούτε τόσο) δεν το πήραμε ακόμα, αλλά «εισπράξαμε» την ονομαστική μείωση των μισθών μας από 1η Γενάρη με την αυξημένη παρακράτηση φόρου, ήρθε και η υποτίμηση της δραχμής που μας οδηγεί σε παραπέρα μείωση των αποδοχών μας τουλάχιστον κατά 14%!!!

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Μπροστά σ’ αυτή την πολιτική δε δικαιούμαστε να σιωπούμε. Όσοι σιωπούν, με τα λόγια ή την απραξία τους, έχουν τεράστιες ευθύνες. Γίνονται συνυπεύθυνοι στο κυβερνητικό έγκλημα απέναντι στον εκπαιδευτικό και την εκπαίδευση. Πρέπει να καταλάβουμε ότι αυτή η πολιτική μόνο τους έχοντες και κατέχοντες συμφέρει. Αυτοί θησαυρίζουν κι εμείς λιμοκτονούμε. Ε, λοιπόν δεν πάει άλλο! Ο δικός μας δρόμος είναι ένας: Ο ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ.

Το Δ.Σ. της ΔΟΕ φέρει τεράστιες ευθύνες για την απραξία του πάνω από ένα μήνα, μετά την πετυχημένη 24ωρη απεργία στις 25 Φλεβάρη.

Τώρα όμως δεν είναι ώρα για μεμψιμοιρία και γκρίνια. Τώρα είναι ώρα δράσης. Παρά τις ενστάσεις που πολλοί από μας έχουμε, για τον χρόνο, τη διάρκεια και το πλαίσιο του θέτει η ηγεσία του Κλάδου μας σ’ αυτή την απεργία, σε συνεργασία με την ΟΛΜΕ, σας καλούμε να πάρετε μαζικά μέρος σ’ αυτήν και στο συλλαλητήριο που θα γίνει την ίδια μέρα στην πλατεία Κάνιγγος στις 12 το μεσημέρι. Σας καλούμε να μετατρέψουμε την απεργία και το συλλαλητήριο σε πραγματική φωνή διαμαρτυρίας ενάντια στην εφαρμοζόμενη πολιτική και να διεκδικήσουμε:

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ 2525/97

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΜΑΣ ΓΙΑ ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΔΙΑΒΙΩΣΗ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος
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