ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

τηλ. 76.51.483 Fax: 72.65.715

Πληρ.: Ν. Ξύδης - Α. Φορτοτήρα

Τηλ. 9566419 - 7642378
Βύρωνας 16 Σεπτέμβρη 1997

Αριθ. Πρωτ.: 117                

ΠΡΟΣ: Όλα τα μέλη του Συλλόγου μας                           
ΘΕΜΑΤΑ: Αντιεκπ/κός νόμος, Συλλαλητήριο 23/9, Έκτακτη Γενική Συνέλευση 25/9

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Για τη νέα σχολική χρονιά το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εύχεται σε όλους υγεία και δύναμη και για να ανταπεξέλθουμε στο δύσκολο έργο μας και για να αποκρούσουμε τη νέα αντιεκπαιδευτική επίθεση, τόσο ενάντια στη δημόσια δωρεάν Παιδεία όσο και ενάντια στα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών. Επιπλέον καλωσορίζει τους συναδέλφους που έρχονται για πρώτη φορά στην περιοχή μας και τους καλεί να λάβουν ενεργά μέρος στη ζωή και δράση του Συλλόγου μας.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Τούτη η σχολική χρονιά δεν είναι σαν τις άλλες. Εκτός του ότι παραμένουν άλυτα όλα τα χρόνια προβλήματα της εκπαίδευσης (ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, στελεχικό δυναμικό και υλικοτεχνική υποδομή, διπλή βάρδια, υποβάθμιση εκπαιδευτικού…), από την 1η Αυγούστου, με την κατάθεση και εσπευσμένη ψήφιση του νέου αντιεκπαιδευτικού νόμου, διαμορφώνεται μια νέα κατάσταση την οποία καλούμαστε να αντιστρέψουμε άμεσα και στη συνέχεια να ανατρέψουμε.

Με το νέο νόμο του ΥΠΕΠΘ συντελείται μια μεγάλη εκπαιδευτική αντιμεταρρύθμιση:

· Καθιερώνεται η λειτουργία του λεγόμενου ολοήμερου δημοτικού και νηπιαγωγείου, χωρίς να γίνει κανένας διορισμός και χωρίς να υπάρξει ανάλογη υποδομή, με τη «συμβολή» δήμων και γονιών.

· Μετατρέπεται το Λύκειο σε ιεροεξεταστικό κέντρο, εντείνοντας έτσι τους ταξικούς φραγμούς, αφού μόνο όσοι διαθέτουν θα μπορούν να το τελειώνουν περνώντας τις ατέλειωτες εξετάσεις παντός τύπου.

· Η λεγόμενη ελεύθερη πρόσβαση στα πανεπιστήμια είναι μια μεγάλη απάτη, αφού η συντριπτική πλειοψηφία δε θα τελειώνει καν το Λύκειο. Εθνικό απολυτήριο θα παίρνουν περίπου τόσοι όσοι θα μπορούν να απορροφηθούν από τα πανεπιστήμια, ενώ οι άλλοι θα οδηγούνται νωρίς στην αγορά εργασίας (αν υπάρχει).

· Το «Ανοιχτό Πανεπιστήμιο» και τα «Προγράμματα Σπουδών Επιλογής» χρησιμοποιούνται σαν μοχλός επιβολής διδάκτρων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

· Το αδιάβλητο σύστημα της επετηρίδας αντικαθίσταται από διαγωνισμό, όπου σε λίγες ώρες θα κρίνονται τόσο οι γνώσεις όσο και η παιδαγωγική κατάρτιση και η διδακτική εμπειρία του εκπαιδευτικού. Όλα δηλαδή όσα οι Παιδαγωγικές Ακαδημίες και τα Παιδαγωγικά Τμήματα χρειάστηκαν χρόνια για να τα κρίνουν. Άρα το ρουσφέτι θα παίζει τον πρώτο ρόλο και τα βουλευτικά γραφεία θα γεμίσουν.

· Επανέρχεται και δριμύτερος ο επιθεωρητισμός. Διευθυντής, Σχολικός Σύμβουλος και Προϊστάμενος θα συναγωνίζονται για το ποιος θα φτιάξει την «καλύτερη» έκθεση για τον εκπαιδευτικό. Αλλά επειδή κρίνονται και λίγο ύποπτοι για τις σχέσεις τους με τον εκπαιδευτικό, γι’ αυτό προσλαμβάνονται 400 ΣΜΑάδες (Σώμα Μονίμων Αξιολογητών), δηλαδή ράμπο, οι οποίοι θα μπαίνουν στη σχολική μονάδα και θα ξεσκονίζουν τα πάντα!!! Η «αξιολόγηση» αυτή έχει ως στόχο τη μονιμότητα και την εξέλιξη του εκπαιδευτικού. Επιχειρείται δηλαδή μια άνευ προηγουμένου ιδεολογική χειραγώγηση του εκπαιδευτικού που σκοπό έχει την υποταγή των υπάκουων και την αποβολή των «αντιδραστικών»!!!

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση ήξερε ότι μόνο κατακαλόκαιρο μπορούσε να περάσει τέτοια μέτρα. Όμως λογάριασε χωρίς εμάς. Αμέσως με την ανακοίνωση των μέτρων συστάθηκε Μέτωπο Παιδείας στην Αττική και σε πολλές άλλες πόλεις, το οποίο διοργάνωσε ήδη αρκετές σημαντικές κινητοποιήσεις. Τα μέτρα αυτά για να ανατραπούν χρειάζεται να χτιστεί Μέτωπο Παιδείας σε κάθε γωνιά της χώρας μας και να διοργανωθεί ένας ασυμβίβαστος και παρατεταμένος αγώνας που θα στοχεύει στη συνολική αλλαγή της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής.
Έχουμε να διαλέξουμε ανάμεσα στην υποταγή και το συμβιβασμό, που θα φέρουν νέα δεινά, και την αντίσταση και τον αγώνα. Είναι για μας καθαρό πως διαλέγουμε το δεύτερο δρόμο, το δρόμο του αγώνα.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας  σας καλεί:

1. Να πάρετε μαζικά μέρος στο παλλαϊκό συλλαλητήριο για την Παιδεία που διοργανώνουν όλοι οι φορείς που συμμετέχουν στο Μέτωπο Παιδείας Αττικής (ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, ΟΙΕΛΕ, ΠΕΑΕ…) και θα γίνει την Τρίτη 23 Σεπτέμβρη, στις 7 μ.μ. στην Πλατεία Κάνιγγος, για να διατρανώσουμε όλοι μαζί την απόφασή μας ότι αυτός ο νόμος θα  μείνει στα χαρτιά. Ο Σύλλογός μας θα συμμετέχει στο συλλαλητήριο με δικό του μπλόκ (πανώ, ντουντούκα…) το οποίο σας καλούμε να πλαισιώσετε.

2. Να πάρετε μαζικά μέρος στην έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας που θα γίνει την Πέμπτη 25 Σεπτέμβρη στις 7.30 μ.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημοτικών Σχολείων Παγκρατίου (Δαμάρεως 65) με θέμα:

«Ο ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ ΚΑΙ Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΑΣ Σ’ ΑΥΤΟΝ»

Για να έχει ψήφο ο πρόεδρός μας στην Ολομέλεια Προέδρων που θα ακολουθήσει απαιτείται καταστατική απαρτία.

Για κάθε σας πρόβλημα απευθύνεστε στο Σύλλογο.

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ





Η  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

      Ν. ΞΥΔΗΣ
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