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ΠΡΟΣ: Όλα τα μέλη του Συλλόγου                           μας
ΘΕΜΑ 1ο: 48 απεργία του Κλάδου στις 16 και 17 Δεκέμβρη 1996

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας χαιρετίζει τη μαζική συμμετοχή σας στη 48ωρη απεργία του Κλάδου μας στις 27 και 28 Νοέμβρη 1996, της οποίας το ποσοστό στο Σύλλογό μας ήταν 60%, ίδιο με το πανελλαδικό. 

Όπως θα γνωρίζετε ήδη, εκτός από συμπάθεια, δεν είχαμε καμιά θετική απάντηση στα αιτήματά μας. Απεναντίας, συνεχίζεται η ίδια αντιεκπαιδευτική και αντεργατική πολιτική της μονόπλευρης λιτότητας. Ο νέος προϋπολογισμός, που κρατά την Παιδεία σε απαράδεχτα χαμηλά επίπεδα, και το λεγόμενο νέο μισθολόγιο, που οδηγεί σε μείωση των αποδοχών μας τα επόμενα χρόνια, αποδεικνύουν δυστυχώς τα παραπάνω. Επιπλέον καμιά λύση δε δόθηκε στα θεσμικά αιτήματα του Κλάδου μας.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας πιστεύει ότι, απέναντι σ’ αυτήν την πολιτική που εξαθλιώνει τους εργαζόμενους, ενώ ταυτόχρονα θησαυρίζουν οι αληθινά έχοντες και κατέχοντες, η αντίσταση και ο αγώνας είναι μονόδρομος για μας. Ο εκπαιδευτικός που διδάσκει τη νέα γενιά ν’ αγωνίζεται και να παλεύει για μια καλύτερη ζωή, δε μπορεί ο ίδιος να σκύβει το κεφάλι. Με τον αγώνα μας μπορούμε να κατακτήσουμε αυτά που μας ανήκουν. Οι αγώνες των αγροτών και των άλλων εργαζομένων δείχνουν το δρόμο. Η αντίληψη που καλλιεργείται για αναποτελεσματικότητα των αγώνων, για το ότι αυτή η πολιτική θα εφαρμοστεί έτσι κι αλλιώς, διαψεύδεται από την ίδια τη ζωή. Εργαζόμενοι στη χώρα μας και σ’ όλη την Ευρώπη με τους αγώνες τους αναγκάζουν τις κυβερνήσεις τους να ικανοποιήσουν τα δίκαια αιτήματά τους.

Αν θέλουμε λοιπόν ν’ ανατραπεί αυτή η πολιτική δεν υπάρχει άλλος δρόμος απ’ αυτόν του αγώνα. Γι’ αυτό σας καλούμε να πάρετε μαζικά μέρος στη 48ωρη απεργία του Κλάδου μας στις 16 και 17 Δεκέμβρη. Είναι ανάγκη σήμερα να δώσουμε μαζικά την πρέπουσα απάντηση στην κυβερνητική πολιτική. Αγωνιζόμαστε για ενίσχυση του δημόσιου δωρεάν χαρακτήρα της εκπαίδευσης, για 15% για την Παιδεία, για ουσιαστικές αυξήσεις των αποδοχών μας και καθιέρωση συλλογικών διαπραγματεύσεων, για να μην αρθεί η μονιμότητα, για μία και ενιαία επετηρίδα διορισμών, για μαζικούς διορισμούς, για κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων, για ουσιαστική μόρφωση και επιμόρφωση των εκπαιδευτικών.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Είμαστε σίγουροι πως, παραμερίζοντας τις ενστάσεις που πιθανόν να έχετε για τη μορφή, το χρόνο, τη διάρκεια κ.τ.λ., θα δώσετε μαζικά και μαχητικά το παρόν και στην απεργία αλλά και στα δυο συλλαλητήρια που θα πραγματοποιηθούν: το πρώτο, εκπαιδευτικό, στις 16 Δεκέμβρη, στις 11 π.μ., στο ΥΠΕΠΘ που διοργανώνει το Δ.Σ. της ΔΟΕ για να απαιτήσουμε λύση στα εκπαιδευτικά μας προβλήματα και το δεύτερο, Πανδημοσιοϋπαλληλικό, στις 17 Δεκέμβρη, στις 10 π.μ., μπροστά από τα γραφεία της ΑΔΕΔΥ, Φιλελλήνων και Ψύλλα 2, για να διεκδικήσουμε ουσιαστικές αυξήσεις στις αποδοχές μας.

Θέμα 2ο: Έκτακτη Γ.Σ. του Συλλόγου μας

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Επειδή ο αγώνας μας πρέπει να συνεχιστεί και αμέσως μετά τις γιορτές, σας καλούμε στην έκτακτη Γ.Σ. του Συλλόγου μας, που θα γίνει την Τετάρτη 18 Νοέμβρη 1996, στις 7.30 μ.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων του 3ου και 13ου Δημ. Σχ. Βύρωνα, Μεσολογγίου και Ερυθραίας, για να αποφασίσουμε για τη συνέχεια. Μην αφήνετε τους άλλους ν’ αποφασίζουν για σας χωρίς εσάς. Πρέπει να είμαστε όλοι παρόντες.
Θέμα 3ο: Συνδρομή μελών

Σας γνωστοποιούμε ότι, με βάση την απόφαση της 63ης Γ.Σ. του Κλάδου, η συνδρομή των μελών μας είναι ίση με το 0,32% του μισθού του νεοδιόριστου που για φέτος είναι 6.500 δρχ. Απ’ αυτά οι 4.980 δρχ. πάνε στο Δ.Σ. της ΔΟΕ και οι 1520 δρχ. μένουν στο Σύλλογό μας. Η συνδρομή θα παρακρατηθεί από το δώρο των Χριστουγέννων. Τυχόν παραλείψεις θα λυθούν από το Δ.Σ. με την έναρξη του νέου χρόνου.

Για το Δ.Σ.
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