ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

ΤΗΛ. Και Fax: 76.51.483

ΠΛΗΡ.: Θ. Δριμάλα  -  Χ. Κωλέτση

ΤΗΛ.:       76.40.133   -   76.46.237
Βύρωνας 1 Δεκεμβρίου 2003

Αριθ. Πρωτ.: 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας
Πρώτη θεατρική παράσταση

«ΤΟ ΠΑΡΑΞΕΝΟ ΖΕΥΓΑΡΙ»

στο θεατρο ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ, την Τετάρτη 10 του Δεκέμβρη 2003, με τους Μιχαλακόπουλο, Χρυσομάλλη…
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Καλό μήνα και καλό χειμώνα!

Επειδή ο αγώνας θέλει και ψυχαγωγία κι επειδή το θέατρο, ως δεύτερο «σχολείο», μπορεί τόσο να ψυχαγωγήσει όσο και να μορφώσει πολύπλευρα τον άνθρωπο, σας καλούμε στην πρώτη θεατρική παράσταση της χρονιάς. Θα ξεκινήσουμε λοιπόν, την Τετάρτη 10 του Δεκέμβρη 2003, στις 9.15 μ.μ., με «ΤΟ ΠΑΡΑΞΕΝΟ ΖΕΥΓΑΡΙ», την αξιόλογη κωμωδία του Ν. Σάιμον, όπου δύο διαφορετικοί άνθρωποι έχουν κάτι κοινό να μοιραστούν: την εμπειρία ενός ναυαγισμένου γάμου.
Το έργο παίζεται στο θέατρο ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ, Πλαταιών και Προφήτη Δανιήλ 3, Κεραμεικός, τηλ. 210.3467735 και η παράσταση ξεκινά στις 9.15 μ.μ. Σκηνοθεσία Γ. Μιχαλακόπουλος, μετάφραση Ε. Μπελιές, σκηνικά κουστούμια Γ. Μετζικώφ. Παίζουν: Γ. Μιχαλακόπουλος, Μ. Χρυσομάλλης, Γ. Θωμάς, Ε. Κονίδου, Μ. Αρβανιτάκης, Ε. Παπαδοπούλου, Δ. Παλαιοχωρίτης. Το εισιτήριο που συμφωνήθηκε για τα μέλη του Συλλόγου μας τη μέρα εκείνη είναι 12 ευρώ. Το Δ.Σ. αποφάσισε να βάλει λεωφορείο για να διευκολύνει τη μετάβαση στο θέατρο όσων συναδέλφων το επιθυμούν.
Παρακαλούμε να τηρηθούν τα παρακάτω, για να διευκολυνθούν όλοι οι συνάδελφοι:
· Δηλώσεις συμμετοχής για το θέατρο αλλά και το λεωφορείο πρέπει να γίνουν μέχρι τη Δευτέρα 8 Δεκέμβρη στο μέλος του Δ.Σ. που είναι υπεύθυνο για το σχολείο σας ή στα τηλ. του παρόντος ενημερωτικού.

· Το λεωφορείο θα ξεκινήσει από Βύρωνα. Θα κατέβει την Καραολή και Δημητρίου με πρώτη στάση μπροστά από το Ρόπτρο (απέναντι από το Βασιλόπουλο) στις 8 μ.μ.. Η επόμενη στάση για το Βύρωνα θα είναι στη στάση των λεωφορείων που είναι δίπλα από την πλατεία του Αγ. Λαζάρου επί της Χρυσοστόμου Σμύρνης στις 8.05 μ.μ. Για το Παγκράτι θα γίνει στάση στο Δεληολάνη στις 8.10 μ.μ. και για την Καισαριανή στις 8.15 μ.μ. στη διασταύρωση των οδών Φιλολάου και Εθνικής Αντίστασης. Το λεωφορείο δε  μπορεί να σταματήσει για πολύ σε καμία απ’ αυτές τις στάσεις, γι’ αυτό πρέπει να είμαστε στην ώρα μας.
· Όσοι συνάδελφοι πάνε μόνοι τους στο θέατρο ή θα κόβουν μόνοι τους εισιτήριο των 12 ευρώ, δηλώνοντας τον τίτλο του Συλλόγου, ή θα περιμένουν να φτάσει το λεωφορείο για να κόψουμε ομαδικό εισιτήριο.

Σας περιμένουμε να περάσουμε μαζί μια ευχάριστη θεατρική βραδιά!

 Σημαντικές πληροφορίες: Θα ακολουθήσουν ακόμα δύο θεατρικές παραστάσεις στις αρχές του νέου έτους και θα πραγματοποιήσουμε το χορό του Συλλόγου μας στο «ΒΟΤΑΝΙΚΟ» με τη Χαρούλα Αλεξίου και το Γιάννη Κότσιρα την Πέμπτη 5 Φλεβάρη. Περισσότερα με ενημερωτικό που θα λάβετε με το άνοιγμα των σχολείων αμέσως μετά τις διακοπές. Προετοιμαστείτε να περάσουμε καλά!

Το Δ.Σ.
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