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Σεμινάρια 400 ωρών στην Ειδική Αγωγή!
Λίγους μήνες μετά την ψήφιση του ν.3699/2008 για την Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση (Ε.Α.Ε.), προχωρά με γοργούς ρυθμούς από τη μια η ιδιωτικοποίηση του χώρου της Ε.Α.Ε. και από την άλλη η επιχειρηματική δράση των πανεπιστημίων με μοναδικό κριτήριο το κέρδος και τη μετατροπή της γνώσης σε εμπόρευμα.

Σύμφωνα με το ν. 3699/2008, η παρακολούθηση σεμιναρίων 400 ωρών οδηγεί σε πιστοποίηση ειδίκευσης και δικαίωμα τοποθέτησης σε μονάδες Ε.Α.! Αξιοποιώντας αυτό το γεγονός ιδιωτικοί φορείς, εταιρείες, σύλλογοι ακόμη και νοσοκομεία, σε συνεργασία με πανεπιστήμια, εκμεταλλευόμενοι τα κενά της εκπαίδευσης και μετεκπαίδευσης στην Ε.Α.Ε. σχεδίασαν και οργάνωσαν τέτοιου είδους ακριβοπληρωμένα σεμινάρια. Το κόστος συμμετοχής για κάθε ενδιαφερόμενο κυμαινόταν από 1700 € έως 3500 €. Τα  σεμινάρια δεν υπόκεινται σε δημόσιο έλεγχο, αφού αυτά λειτουργούν χωρίς εσωτερικό κανονισμό και δεν υπόκεινται στις γενικές συνελεύσεις των αντίστοιχων πανεπιστημιακών τμημάτων. Οι πανεπιστημιακές και πρυτανικές αρχές που βάζουν την υπογραφή και τη σφραγίδα τους στις πιστοποιήσεις «ειδίκευσης» συμβάλλουν στην μετατροπή των πανεπιστημίων σε επιχειρήσεις που λειτουργούν με γνώμονα τις ανάγκες της αγοράς και το κέρδος, αντί να είναι χώροι προαγωγής της επιστήμης, της ελεύθερης διακίνησης και αντιπαράθεσης ιδεών, χώροι προσβάσιμοι σε όλους όσους το επιθυμούν.

Η διάρκεια κάθε σεμιναρίου πρέπει να είναι ετήσια, για ν’ αναγνωριστούν τα «πτυχία» που δίνουν. Μια ματιά στα προγράμματα που έχουν ήδη ανακοινωθεί αποδεικνύει ότι τα περισσότερα συρρικνώνονται στο εξάμηνο ή προσπαθούν να χωρέσουν τις 400 ώρες σε ορισμένα Σαββατοκύριακα το χρόνο στα οποία οι καταρτιζόμενοι θα πρέπει να περιφέρονται από πόλη σε πόλη. 
Είναι επικίνδυνο για την Ε.Α.Ε. και για τα άτομα με εκπαιδευτικές δυσκολίες (ΑμΕΔ) η επιμόρφωση όσων εμπλέκονται σ’ αυτήν να στριμώχνεται σε ορισμένα αγχωμένα Σαββατοκύριακα με 9ωρα και 10ωρα μαθήματα από πόλη σε πόλη, χωρίς κανέναν δημόσιο έλεγχο. 

Η ιστορία αυτή αφορά ολόκληρη την εκπ/κή κοινότητα και λειτουργεί σαν πειραματικό εργαστήρι για ευρύτερες ιδιωτικοποιήσεις σ’ όλο το φάσμα της εκπαίδευσης. Σε λίγο η φράση «δωρεάν παιδεία» θα καταστεί το συντομότερο ανέκδοτο. Η υποχρηματοδότηση και η απαξίωση  εντείνονται χρόνο με το χρόνο και τα φιρμάνια της Ε.Ε. (αποφάσεις Λισαβόνας και Μπολόνια) πιέζουν για περισσότερες ιδιωτικοποιήσεις, για κατακερματισμό των σπουδών και της γνώσης, για ένα εκπαιδευτικό μοντέλο που θα παράγει οιωνεί καταρτίσιμους σπουδαστές (που θα κυνηγούν τα πτυχία και τις πιστοποιήσεις με ατομική τους ευθύνη) και αιωνίως απασχολήσιμους εργαζόμενους χωρίς εργασιακά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα.  

Απέναντι σ’ αυτήν την κατάσταση το εκπαιδευτικό κίνημα οφείλει να υψώσει μέτωπο αντίστασης στις πρακτικές μορφές που παίρνει η ιδιωτικοποίηση της γνώσης και των πανεπιστημίων. Απαιτούμε :

( Να καταργηθεί ο Ν. 3699/2008.

( Να διακοπεί η λειτουργία όλων των 400ωρων προγραμμάτων «εξειδίκευσης» τώρα.
( Να ανοίξει ο δρόμος για τη μετεκπαίδευση όλων των εκπαιδευτικών, όλων των βαθμίδων και ειδικοτήτων (εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων, σχολικοί νοσηλευτές, ψυχολόγοι, κοινωνικοί  λειτουργοί, και ειδικό βοηθητικό προσωπικό) στα διδασκαλεία και τα παιδαγωγικά τμήματα της  χώρας, με αυξημένο αριθμό εκπαιδευόμενων για να καλυφτούν οι ανάγκες στην ειδική αγωγή. 

(  Να στελεχωθούν πλήρως όλες οι σχολικές μονάδες ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης με μόνιμο προσωπικό με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα (από καθαρίστριες και τραπεζοκόμους μέχρι εκπαιδευτικούς, ψυχολόγους, λογοθεραπευτές κλπ).
( Να διευρυνθεί ο θεσμός των τμημάτων ένταξης, ώστε και το τελευταίο παιδί με εκπαιδευτικές δυσκολίες να έχει στήριξη στο σχολείο.

Να σταματήσει τώρα η «πρακτική άσκηση» του σεμιναρίου 400 ωρών που πραγματοποιείται στα Ειδικά Σχολεία του ΕΛΕΠΑΠ. Κανένα σχολείο της περιοχής μας να μην εμπλακεί ξανά σε τέτοιες διαδικασίες. Τέτοιες ενέργειες ανοίγουν την πόρτα στους ιδιώτες και τις εταιρείες να μπουν στα σχολεία.

Το Δ.Σ.

