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ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το τελευταίο διάστημα παρατηρείται και πάλι το φαινόμενο να ζητούνται από τους συναδέλφους, προφορικά ή γραπτά, ατομικά ή συλλογικά ανά σχολική μονάδα, απολογιστικές εκθέσεις.
Το φαινόμενο δεν είναι ούτε μεμονωμένο ούτε τοπικό ούτε πρωτοφανές. Τα τελευταία χρόνια έχει ετοιμαστεί, ψηφιστεί και σταθερά προωθείται ο μηχανισμός αξιολόγησης του εκπαιδευτικού και της σχολικής μονάδας (ν. 2525/97, 2896/98…, Δημοσιοϋπαλληλικός Κώδικας, Καθηκοντολόγιο, Π.Δ. 200 και 201…) και γίνεται προσπάθεια και με τον τρόπο αυτό να περάσουν έμμεσα η Ε.Ζ., τα ευρωπαϊκά προγράμματα και όχι μόνο, που άμεσα έχουν απορριφθεί από το Σύλλογο και τον Κλάδο.

Οι προφορικές και προσωπικές τοποθετήσεις διαφόρων Σχολικών Συμβούλων ότι το αίτημά τους για μια τέτοια διαδικασία δε συνδέεται με αξιολογική διαδικασία δεν πρέπει να πείθει κανέναν γιατί, όπως λέει και ο λαός μας, ό,τι «καταγράφεται», με τη μορφή έκθεσης, ερωτηματολογίου, πρακτικών…, μένει. Άλλωστε γιατί επιμένουν μέσα από αυτή τη διαδικασία να προωθούν τα διάφορα ευέλικτα προγράμματα για τα οποία έχουμε πάρει αρνητική θέση;
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, με βάση τις αποφάσεις των τακτικών Γ.Σ. μας και παλιότερες αποφάσεις του ίδιου, που παραμένουν επίκαιρες, αλλά και τις γενικότερες θέσεις του Κλάδου μας, επισημαίνει για άλλη μια φορά ότι τέτοιες διαδικασίες οδηγούν στην αξιολόγηση του εκπαιδευτικού και πρωτίστως στην αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας και στοχεύουν στη χειραγώγηση, διαφοροποίηση και κατηγοριοποίηση των εκπαιδευτικών, των σχολικών μονάδων και των μαθητών, ζητήματα για τα οποία έχουμε πάρει ξεκάθαρη αρνητική θέση. Προσπαθούν να πατάξουν κάθε φωνή αντίστασης.
Για όλους αυτούς τους λόγους εμμένουμε, στη βασική μας θέση, που είναι ψηφισμένη στη Γ.Σ και είναι:

· Λέμε όχι στην αξιολόγηση ή αυτοαξιολόγηση – χειραγώγηση - κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών, στο άνοιγμα του δρόμου για την αυτοχρηματοδότηση των σχολείων, στη διαμόρφωση του προγράμματος σε τοπική βάση, στην πλήρη ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης. Κανείς αξιολογητής στην τάξη. Καμία έκθεση αξιολόγησης ή αυτοαξιολόγησης. Κατάργηση όλου του αυταρχικού νομοθετικού πλαισίου (ν. 2525, 2640, 2986…).
Άρα, με βάση τα παραπάνω, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε ξανά και προτείνει:

· Καλεί όλους τους συναδέλφους σε συλλογική και συνολική άρνηση της αξιολόγησης–χειραγώγησης–κατηγοριοποίησης σχολείων–εκπαιδευτικών–μαθητών.

· Κανείς συνάδελφος να μην παραδώσει απολογισμό της δουλειάς του.

· Κανένα σχολείο να μη συντάξει συνολική απολογιστική έκθεση.
· Κανένα σχολείο να μην παρουσιάσει, προφορικά ή γραπτά, τέτοιον απολογισμό σε καμία συγκέντρωση.

· Καλύπτει για τη στάση αυτή κάθε συνάδελφο και σχολείο του Συλλόγου μας.

· Καλεί το Δ.Σ. της ΔΟΕ να πάρει συνολική ξεκάθαρη θέση στο ζήτημα αξιολόγηση εκπαιδευτικού και αυτοαξιολόγηση σχολικής μονάδας και να καλύψει όλον τον Κλάδο.

· Ζητάμε την κατάργηση όλου του παραπάνω αντιδραστικού νομοθετικού πλαισίου.

ΜΕ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΜΑΣ ΑΠΟΤΡΕΠΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ.

ΚΑΝΕΙΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ ΚΑΙ ΚΑΝΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΣΥΝΑΙΝΕΣΕΙ ΣΤΗΝ «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ» ΤΟΥΣ.

Το Δ.Σ.
