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ΠΡΟΣ: Σύλλογο Διδασκόντων 10ου Δ. Σχ. Βύρωνα, Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Σύλλογο Γονέων 10ου Δ. Σχ. Βύρωνα, ΔΕΠ Βύρωνα
ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ – ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ 10ο Δ. ΣΧ. ΒΥΡΩΝΑ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εδώ και ένα χρόνο ασχολήθηκε με τον καταμερισμό της χρηματοδότησης, που δίνεται από το κράτος (ΥΠΕΠΘ) δια μέσου των Δημοτικών Επιτροπών Παιδείας (ΔΕΠ), για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων, επειδή παρατηρήθηκαν φαινόμενα διαφορετικής αντιμετώπισης και στο Δήμο Καισαριανής και στο Δήμο Βύρωνα. Το Δ.Σ. κατέληξε ομόφωνα να στηρίξουν οι εκπρόσωποι του Συλλόγου στις ΔΕΠ τη θέση να γίνεται ο καταμερισμός των χρημάτων αυτών με βασικό κριτήριο τον αριθμό των μαθητών των σχολείων, αφού οι άλλοι παράγοντας επηρεάζονται κύρια από αυτό. Και μόνο αν έρθουν στις ΔΕΠ τεκμηριωμένες προτάσεις για έξτρα χρηματοδότηση κάποιου σχολείου, να εξετάζονται με τη δέουσα προσοχή.
Η θέση αυτή πέρασε στο Δήμο Καισαριανής και καθυστερούσε αναιτιολόγητα στο Δήμο Βύρωνα, γι’ αυτό το Δ.Σ. έστειλε στις 2 Απρίλη 2009 νέο έγγραφο με πίνακα όπου φαίνονταν οι διαφοροποιήσεις στη χρηματοδότηση των σχολείων και ζήτησε εκ νέου να ικανοποιηθεί το αίτημά του. Τελικά το αίτημα εξετάστηκε στη ΔΕΠ Βύρωνα αρχές καλοκαιριού και ομόφωνα έγινε αποδεκτή η θέση του Δ.Σ. για καταμερισμό των χρημάτων που προορίζονται για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων της Π.Ε. με βάση τον αριθμό των μαθητών κάθε σχολείου, απόφαση με βάση την οποία έγινε ο συγκεκριμένος καταμερισμός. Να σημειωθεί ότι και σ’ αυτή τη συνεδρίαση της ΔΕΠ δε δόθηκε καμία απάντηση γιατί υπήρξε διαφοροποίηση στις κατανομές του Νοέμβρη 2008 και Μάρτη 2009, ούτε τα επιπλέον στοιχεία που επικαλούνταν σε προηγούμενες συνεδριάσεις (κτηριακό, αριθμός καυστήρων, καθαριστριών…) δικαιολογούσαν τη μέχρι τότε διαδικασία.
Με βάση τα παραπάνω ο νέος τρόπος κατανομής των χρημάτων δημιούργησε στα σχολεία μία αίσθηση δικαίου και μόνο στο 10ο Δ. Σχ. Βύρωνα δημιουργήθηκε δυσαρέσκεια. Χωρίς δε να υπάρξει στη Γ.Σ. του Συλλόγου μας που έγινε το Μάη καμία αναφορά για την ήδη δημοσιοποιημένη θέση του Δ.Σ., αλλά ούτε να γίνει επικοινωνία με το Δ.Σ. μετά τον καταμερισμό με το νέο τρόπο, ο διευθυντής του συγκεκριμένου σχολείου προχώρησε σε συνεδρίαση του Δ.Σ. και, αφού ενημέρωσε μονομερώς τους συναδέλφους, συνέταξε τρία κείμενα (πρακτικό συνεδρίασης Συλλόγου Διδασκόντων, ανακοίνωση προς τους γονείς και αίτημα προς τη ΔΕΠ Βύρωνα) με τα οποία προχωρά σε μία άνευ προηγουμένου επίθεση τόσο στον ίδιο μας το Σύλλογο (λες και το 10ο είναι εκτός Συλλόγου) όσο και σε ονομαστική καταγγελία ενάντια στην πρόεδρο και τακτική εκπρόσωπο του Δ.Σ. στη ΔΕΠ Βύρωνα και στο αναπληρωματικό μέλος του Δ.Σ. στην ίδια ΔΕΠ. Συγκεκριμένα:
· Στην ανακοίνωση προς τους γονείς, αφού υμνεί το Δήμο Βύρωνα για ό,τι έχει κάνει για το 10ο Δ. Σχ. (αλήθεια, αν είναι έτσι, γιατί δεν κάνει τα ίδια και για τα άλλα σχολεία;) καταφεύγει σε καταγγελία του Συλλόγου μας που δήθεν θέλει να χτυπήσει το σχολείο!
· Στο υπόμνημα προς τη ΔΕΠ, αφού πάλι υμνεί το Δήμο Βύρωνα, κατηγορεί «συγκεκριμένους συνδικαλιστές» (εννοεί τις εκπροσώπους του Συλλόγου στη ΔΕΠ Βύρωνα που υλοποιούσαν ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ.) που άσκησαν πιέσεις στη ΔΕΠ για αλλαγή του τρόπου χρηματοδότησης γιατί, όπως ισχυρίζεται, στόχευαν να σταματήσει το σχολείο να παράγει έργο, θεωρώντας ως τέτοιο τα διάφορα προγράμματα που εκπονούνται στο συγκεκριμένο σχολείο που, κατά την άποψη του συντάκτη του κειμένου, αυτά είναι που καταξιώνουν το σχολείο στην κοινωνία! Ούτε λίγο ούτε πολύ ισχυρίζεται ότι τα κονδύλια πρέπει να κατανέμονται ανάλογα με το έργο που παράγεται στα σχολεία, χωρίς να μας λέει ποιος και πώς θα αξιολογεί το έργο αυτό. Ή μήπως εννοεί ότι οι εκπρόσωποι του Δ.Σ. θα γίνουν «αξιολογητές» του έργου των σχολείων;
· Στο πρακτικό του Συλλόγου Διδασκόντων καταφέρεται ονομαστικά εναντίον της προέδρου και τακτικής εκπροσώπου του Δ.Σ. στη ΔΕΠ Βύρωνα, που κίνησε το ζήτημα της ισότιμης χρηματοδότησης των σχολείων, αλλά και ενάντια στην αναπληρωματική εκπρόσωπο που παραβρέθηκε μία φορά κι όχι κατ’ επανάληψη, όπως ψευδώς αναφέρεται στο έγγραφο. Παρακάτω ψευδώς αναφέρεται ότι έγιναν αλλεπάλληλες ειδοποιήσεις στο Δ.Σ. να παρουσιάσει τη χρηματοδότηση όλου του οικονομικού έτους και ότι δήθεν το Δ.Σ. αρνήθηκε. Η αλήθεια είναι ότι όταν το Δ.Σ., στις 2 Απρίλη του 2009, δημοσιοποίησε με έγγραφό του πίνακα με τις δύο κατανομές (Νοέμβρη 2008 και Μάρτη 2009), έλαβε απλώς ένα email που έλεγε ότι ο τρόπος που παρουσιάζετε τον καταμερισμό είναι απαράδεκτος. Το Δ.Σ. δεν είχε κανένα λόγο να ψάξει τις παλιότερες κατανομές, αφού το πρόβλημα παρατηρήθηκε στην κατανομή του Νοέμβρη του 2008, μετά από παράπονα που εκφράστηκαν από διάφορα σχολεία, και δεν πήρε καμία απάντηση για τον άνισο αυτό τρόπο κατανομής ούτε τότε αλλά ούτε και στην κατανομή του Μάρτη του 2009, όπου παρατηρήθηκε επίσης το φαινόμενο της άνισης μεταχείρισης. Άλλωστε το Δ.Σ. ποτέ δεν έριξε ευθύνες για το παρελθόν, αλλά μίλησε για το μέλλον. Παρακάτω το κείμενο κριτικάρει το Δ.Σ. που προβάλει το αίτημα κατανομής των κονδυλίων με βάση τον αριθμό των μαθητών, γιατί όπως αποδεικνύεται μπερδεύει τα κονδύλια για τις λειτουργικές δαπάνες με εκείνα για τη συντήρηση των σχολικών κτηρίων. Ακόμα όμως κι αν ίσχυε κάτι τέτοιο, αλήθεια ποιος έχει περισσότερες ανάγκες ένα σχολείο μικρό με καινούριο κτήριο ή σχολεία που έχουν παλιότερα και περισσότερα κτήρια; Εκεί όμως που το κείμενο «ξεφεύγει» εντελώς είναι όταν ισχυρίζεται ότι η χρηματοδότηση πρέπει να γίνεται με βάση το παραγόμενο έργο των σχολείων! Δηλαδή εγκαλείται το Δ.Σ. που δεν έγινε αξιολογητής του έργου των σχολείων και μάλιστα με κριτήρια τα διάφορα προγράμματα και τις καινοτόμες δράσεις που δήθεν εφαρμόζει το 10ο Δ. Σχ. Βύρωνα και το καταξιώνουν στην κοινωνία του Βύρωνα! Μία τέτοια αντίληψη, πέρα από την παραβίαση συλλογικών αποφάσεων του Συλλόγου και του Κλάδου για τα ευέλικτα προγράμματα, είναι αντιδεοντολογική, αντισυναδελφική και οδηγεί ευθέως σε κατηγοριοποίηση των σχολείων κάτι που ποτέ το Δ.Σ. δεν πρόκειται να υιοθετήσει. Άλλωστε πώς μπορεί ένας Σύλλογος Διδασκόντων να υποστηρίζει ότι αυτός παράγει έργο και τα άλλα σχολεία δεν παράγουν; Η άποψη που λέει ότι ποτέ δε ζητήθηκαν παραπάνω χρήματα όλα αυτά τα χρόνια δε στέκει, αφού στις δύο προαναφερόμενες κατανομές δόθηκαν παραπάνω χρήματα χωρίς καμία εξήγηση. Το επιχείρημα επίσης ότι στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση δεν ισχύει η κατανομή με βάση τον αριθμό των μαθητών δε σημαίνει ότι πρέπει κι εμείς να κάνουμε το ίδιο, άλλωστε η Δ.Ε. έχει τους δικούς της εκπροσώπους στη ΔΕΠ και κάνει τις προτάσεις της. Τέλος ο ισχυρισμός της πολιτικής επίθεσης προς το σχολείο είναι πέρα από κάθε συναδελφική και συνδικαλιστική δεοντολογία και βέβαια γίνεται για να «στηρίξει» την απαράδεκτη θέση της χρηματοδότησης με βάση το παραγόμενο έργο κάθε σχολείου!

Συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου όλα αυτά τα χρόνια προσπάθησε να υπερασπίσει και να στηρίξει κάθε ξεχωριστό συνάδελφο, όταν πίστευε ότι αδικείται, αλλά και να συμπεριφέρεται σε κάθε σχολείο με τον ανάλογο σεβασμό προς την αυτοτέλεια της λειτουργίας του. Το Δ.Σ. παρεμβαίνει στα σχολεία μόνο αν έχει δεχτεί παράπονο ή καταγγελία παραβίασης δικαιωμάτων και πάντα με τακτ και στην κατεύθυνση να βοηθήσει να λύνονται συναδελφικά τα προβλήματα. Αν και αρκετές φορές φτάνουν στο Δ.Σ. παράπονα για τη λειτουργία κάποιων σχολείων, τον καταμερισμό δουλειάς, τις εγγραφές μαθητών και παραβιάσεις που γίνονται και διάφορα άλλα ζητήματα, πάντα ενημερώνει και παροτρύνει τα μέλη του Συλλόγου ή τους γονείς να βάζουν τα ζητήματα αυτά προς λύση στο ίδιο το σχολείο και φυσικά πάντα απαντά με βάση τις θέσεις που ψηφίζονται στις Γ.Σ. του Συλλόγου.
Με βάση τα παραπάνω το Δ.Σ., σχετικά με τα τρία κείμενα που συντάχθηκαν στο 10ο Δ.Σχ. Βύρωνα, αφού απάντησε παραπάνω σε κάθε σημείο τους, καταλήγει στα παρακάτω:

· Ο καταμερισμός με έναν πάγιο τρόπο απαλλάσσει τους διευθυντές και τις σχολικές επιτροπές από το να μπαίνουν σε πελατειακή ή παρακλητική λογική κι εξασφαλίζει σε κάθε σχολείο αυτά που του ανήκουν.

· Οι ΔΕΠ διαχειρίζονται τα χρήματα που το κράτος παρέχει για τα σχολεία, που είναι ακριβοπληρωμένα από τον ελληνικό λαό, και δεν «παρέχουν» κάτι δικό τους για να τις ευχαριστούμε τόσο όταν κάνουν τα αυτονόητα. Υποχρεούνται δε να λειτουργούν αντικειμενικά.
· Οι εκπρόσωποι του Δ.Σ. στη ΔΕΠ Βύρωνα εξέφρασαν την ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. να γίνεται ο καταμερισμός των χρημάτων για τις λειτουργικές δαπάνες με βάση τον αριθμό των μαθητών κάθε σχολείου και σ’ αυτή τη θέση θα παραμείνουν.
· Η ενημέρωση από τον υπεύθυνο της ΔΕΠ και τον ίδιο το Δήμο Βύρωνα προς το 10ο Δ. Σχ. Βύρωνα δεν ήταν αντικειμενική, αφού δεν αναφέρθηκε ούτε η έλλειψη αιτιολόγησης προηγούμενων καταμερισμών ούτε το ομόφωνο της απόφασης, αντίθετα «χρεώθηκε» μονομερώς η ευθύνη για την απόφαση στους εκπροσώπους του Συλλόγου. 
· Το Δ.Σ. δε θα μπει ποτέ στη διαδικασία αξιολόγησης του παραγόμενου από τα σχολεία έργου, θεωρεί ότι το έργο αυτό παράγεται κύρια στην ίδια τη σχολική τάξη, εκτιμά ότι όλα τα σχολεία μας είναι το ίδιο αξιόλογα και ποτέ δε θα συμβάλλει στη διαφοροποίηση των σχολικών μονάδων που προωθείται τα τελευταία χρόνια. Θεωρεί δε ότι είναι υποχρέωση όλων μας να μη βγάλουμε μόνοι μας τα μάτια μας «αξιολογώντας» κατά το δοκούν καθένας το «έργο» του σχολείου του και των άλλων σχολείων γιατί έτσι ανοίγουμε μόνοι μας τους ασκούς του Αιόλου στην προωθούμενη από την πολιτεία αξιολόγηση-χειραγώγηση-κατηγοριοποίηση.
· Κάθε σχολείο, στα πλαίσια της εκπαιδευτικής διαδικασίας, επιλέγει τον τρόπο με τον οποίο θα διδάξει στους μαθητές του με βασικό κριτήριο το συμφέρον των ίδιων των μαθητών κι όχι την έξωθεν καλή μαρτυρία. Άλλωστε οι δάσκαλοι με τη σκληρή δουλειά στην τάξη καταξιώνονται και στην κοινωνία και δεν έχουν ανάγκη έξωθεν καλής μαρτυρίας ή διαδικασίας.
· Τέλος, το Δ.Σ. δηλώνει για άλλη μία φορά ότι δε θα γίνει αξιολογητής-επιθεωρητής κανενός συναδέλφου ή σχολείου, έχει εκλεγεί για να υπερασπίζει τους συναδέλφους και τα σχολεία της περιοχής μας πάντα με συναδελφικό και συνδικαλιστικό τρόπο και πάντα βασιζόμενο στην αρχή της ισότιμης μεταχείρισης.
· Το Δ.Σ. εκφράζει τη λύπη του που υποχρεώθηκε να απαντήσει γραπτά σε σχολείο της ευθύνης του και ελπίζουμε στο μέλλον να καλείται να ενημερώσει τους συναδέλφους για να αποφεύγεται μονομέρεια και λανθασμένες αποφάσεις.
· Το Δ.Σ. θα επισκεφθεί το Σύλλογο Διδασκόντων του 10ου Δ. Σχ. και του 12ου Νηπιαγωγείου Βύρωνα και θα ενημερώσει τους συναδέλφους για την αποκατάσταση της αλήθειας.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Εκείνο για το οποίο πραγματικά θα έπρεπε να ασχολούμαστε είναι τα μεγάλα προβλήματα της εκπαίδευσης, που είναι αποτέλεσμα της γενικότερης αντιλαϊκής πολιτικής, μέσα στα οποία είναι και οι χαμηλές δαπάνες για τα σχολεία, που στον τελευταίο καταμερισμό ήταν σαφώς μειωμένες, κι όχι η μεταξύ μας διαχείριση της φτώχειας.

Το Δ.Σ. σας καλεί να απευθύνεστε στο Σύλλογο για κάθε πρόβλημά σας και κυρίως σας καλεί να παίρνετε μέρος σε κάθε μικρό ή μεγάλο αγώνα του κλάδου και γενικότερα του σ.κ.
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Το Δ.Σ.
