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ΠΡΟΣ: Μέλη μας

 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 1973 - ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 2011

ΕΠΙΚΑΙΡΟ ΟΣΟ ΠΟΤΕ! ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ...

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Πέρασαν 38 χρόνια από την ηρωική εξέγερση του Πολυτεχνείου, το Νοέμβρη του 1973, που ήταν το αποκορύφωμα της αντίστασης του λαού μας ενάντια στην αμερικανόπνευστη χούντα.

Διδασκόμαστε από τους αγώνες του λαού μας, παίρνουμε κουράγιο και συνεχίζουμε.

Σήμερα που το καπιταλιστικό σύστημα σαπίζοντας καταδικάζει τους εργαζόμενους σε φτώχεια, τα παιδιά σε πείνα, τους αρρώστους να μένουν χωρίς γιατρό και φάρμακα, τους υπερήλικες να κρυώνουν, είναι αναγκαίο όσο ποτέ να αγωνιστούμε για την ανατροπή του και να βάλουμε πλώρη για την κοινωνία που θα ικανοποιήσει τις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες. Να χαράξουμε το δρόμο μας έξω από τους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς (Ε.Ε., ΝΑΤΟ, ΟΟΣΑ...) που ματώνουν τους λαούς. Να αρνηθούμε να πληρώσουμε εμείς την καπιταλιστική κρίση, είναι της πλουτοκρατίας να την πληρώσει αυτή. Καμία θυσία για να καταθέτουν οι Έλληνες επιχειρηματίες 600 δις στην Ελβετία!
Καμία ανοχή, καμία αναμονή! Η συγκυβέρνηση ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑ.ΟΣ και όσων άλλων προθύμων τη στηρίζουν πρέπει να ανατραπεί τώρα! Πριν προλάβει να φέρει κι άλλη αντιλαϊκή λαίλαπα. Να πάρουμε ως εργαζόμενοι την τύχη μας και τον πλούτο που παράγουμε στα χέρια μας για να ζήσουμε εμείς και τα παιδιά ζωή με πλήρη δικαιώματα.

Όλοι σήμερα στην πορεία του Πολυτεχνείου να επιβεβαιώσουμε ότι βαδίζουμε στα βήματα των αγωνιστών του, συνεχίζουμε κι εντείνουμε. Αυτή θα είναι η καλύτερη τιμή και μνήμη γι' αυτούς!
Για το Δ.Σ.
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