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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

 ΠΛΗΡ.: Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 3 Δεκεμβρίου 2011
Αριθ. Πρωτ.: 16
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
Θ Ε Α Τ Ρ Ι Κ Η   Π Α Ρ Α Σ Τ Α Σ Η
στο Θέατρο ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ (Πλαταιών & Προφ. Δανιήλ 3, ΜΕΤΑΞΟΥΡΓΕΙΟ, Τηλ. 210-3470707)
ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2011 στις 9:15, να είμαστε εκεί από τις 8:30

"Η  Θ Ε Ι Α  Μ Ο Υ  Κ Ι  Ε Γ Ω"
Μαύρη κωμωδία του Μόρις Πάνιτς
Σκηνοθεσία Πέτρου Ζούλια, με τους Μπέτυ Βαλάση και Χρήστο Χατζηπαναγιώτη

Πρόκειται για μια σύγχρονη μαύρη κωμωδία, που διαπραγματεύεται τις ανθρώπινες σχέσεις, τη μοναξιά και την ανάγκη που αυτή γεννά για επικοινωνία και συντροφικότητα. Όλα αυτά δοσμένα με χιούμορ κι ευαισθησία μέσα από συνεχείς ανατροπές και απρόσμενες καταστάσεις. 
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Ένας ιδιόρρυθμος ανιψιός (Χρήστος Χατζηπαναγιώτης) αναγκάζεται να επισκεφθεί και να συμβιώσει με την από χρόνια χαμένη υπερήλικη θεία του (Μπέτυ Βαλάση). Το αταίριαστο αυτό ντουέτο, ένα δυναμικό δίδυμο, περνά όλη τη γκάμα των αισθημάτων και των καταστάσεων. Οι κωμικές στιγμές διαδέχονται τις δραματικές, σ’ ένα σκηνικό παιχνίδι συνεχών εκπλήξεων, που κρατά αμείωτο το ενδιαφέρον του θεατή. Είναι σα να παρακολουθεί κανείς μια ανελέητη πάλη μεταξύ δύο μονομάχων πάνω σε όλα τα μεγάλα θέματα της ζωής.

Στο τέλος ποιος θα κερδίσει;
Τιμή εισιτηρίου: 10 € (προσφορά για το Σύλλογο από 20)
Δηλώνουμε συμμετοχή ως Τετάρτη απόγευμα 7 Δεκεμβρίου στα μέλη του Δ.Σ. ή στην αντιπρόεδρο του Συλλόγου Τσόκα Καίτη 6937701619. Ταυτόχρονα δηλώνουμε αν θα πάμε με το λεωφορείο ή μόνοι μας. Όποιος πάει μόνος παίρνει απευθείας τα εισιτήριά του από το ταμείο του θεάτρου δηλώνοντας το όνομα του Συλλόγου μας.
Διαδρομή λεωφορείου: 7:30 μ.μ. Τέρμα Καρέα, 7:40 Ρόπτρο (Καραολή Δημητρίου), 7:45 Χρυσ. Σμύρνης (στάση Αγ. Λαζάρου), 7:50 Δεληολάνη, 7:55 Φιλολάου κι Εθνικής Αντιστάσεως.                                                   Το λεωφορείο δεν περιμένει.
Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας


 Κοπριτέλης Απόστολος


          Πετρίδης Μανώλης
