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Συνάδελφοι, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας συνεδρίασε στις 7/12/2011 και σας ενημερώνει:
Θέμα 1ο: Συγκρότηση Λαϊκής Επιτροπής στο Δήμο Καισαριανής


Συμμετέχουμε στη συγκρότηση της Λαϊκής Επιτροπής στο Δήμο Καισαριανής, που θα γίνει τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 2011 στις 6 μ.μ. στο Δημαρχείο Καισαριανής με κάλεσμα των φορέων: συνδικάτο οικοδόμων παράρτημα Καισαριανής, σωματείο εργαζομένων δήμου Καισαριανής, Σύλλογος Δημ Γυναικών (ΟΓΕ). Οργανωμένα απαντάμε στην αντιλαϊκή θύελλα και στην περιοχή μας. 

Θέμα 2ο: «Μέρα Παιδείας» Σάββατο 17 Δεκέμβρη στις 10 π.μ.


Στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στις 2 Δεκέμβρη, μετά από πρόσκληση του ΔΣ του Συλλόγου μας στα σωματεία και μαζικούς φορείς της περιοχής, εγκρίθηκε το πλαίσιο αιτημάτων του Συλλόγου μας και αποφασίστηκαν οι παρακάτω κοινές δράσεις:
1. Απαιτούμε όλοι οι φορείς να γίνουν Ανοιχτά Δημοτικά Συμβούλια για την Παιδεία.

2. Καταγγείλαμε τους Δήμους για την παρακράτηση των χρημάτων των σχολείων και απαιτούμε την άμεση απόδοσή τους.

3. Οργανώνουμε κινητοποίηση για την Παιδεία το Σάββατο 17/12 (θα έρθει σχετική ανακοίνωση και θα κολληθεί αφισάκι μέσα κι έξω από τα σχολεία).
Θέμα 3ο:  Αλληλεγγύη στο συνεχιζόμενο αγώνα των χαλυβουργών.


Εντείνουμε την αλληλεγγύη μας στους χαλυβουργούς. Συγκεντρώνουμε χρήματα, τρόφιμα και "μια ζωγραφιά για τα παιδιά των χαλυβουργών" και τους τα πάμε, μαζί με άλλους φορείς την Κυριακή 18/12 στις 11. Κάθε σχολείο τα παραδίδει στο ΔΣ ως 17/12.
Θέμα 4ο: Χαράτσια

Στις 5/12, μαζί με άλλους μαζικούς φορείς, καταθέσαμε στη ΔΕΗ Παγκρατίου τα πρώτα χαράτσια μέσω ΔΕΗ. Συνεχίζουμε την άρνηση πληρωμής, παραδίδουμε έγκαιρα τα χαράτσια μας στα μέλη του Δ.Σ.
Θέμα 5ο: Σεμινάρια εκτός ωραρίου

Αναγκαζόμαστε να επανέλθουμε στο θέμα των σεμιναρίων, γιατί διοργανώνονται διάφορα αυτόν τον καιρό. Πάγια θέση του Συλλόγου μας είναι ότι δε συμμετέχουμε σε σεμινάρια εκτός ωραρίου μας, απογεύματα ή Σαββατοκύριακα, γιατί καταστρατηγούν τα εργασιακά μας δικαιώματα. Έχετε γι' αυτό τη συνδικαλιστική κάλυψη του Συλλόγου (και του Κλάδου). Αν κάποιο σεμινάριο διοργανώνεται κάποιες μέρες πρωί και κάποιες απόγευμα, δε συμμετέχουμε στο απογευματινό μέρος του.
Θέμα 6ο: Συνδρομή Συλλόγου.

Ο συνδικαλισμός δεν είναι υποχρεωτικός. Όμως για να υπερασπίσουμε τα δικαιώματά μας, ειδικά τώρα που η επίθεση είναι ανελέητη, είναι επιτακτική ανάγκη η συσπείρωσής μας στο σωματείο μας, για να  μπορούμε όλοι μαζί, με τη δύναμη που εσείς θα μας δίνετε και με τη συμμετοχή σας, να αντιστεκόμαστε. Χρειαζόμαστε σωματείο μαζικό, ταξικό και οικονομικά ανεξάρτητο. Γι΄ αυτό καλούμε όσους συναδέλφους δεν πλήρωσαν τη συνδρομή τους ως τώρα, να το κάνουν (30 € μόνιμοι-αναπληρωτές, 10 € για αναπληρωτές μειωμένου ωραρίου-ωρομίσθιοι).

Θέμα 7ο: Πολιτιστικά θέματα.

· Φτιάξτε την παρέα σας κι ελάτε στο γλέντι του Συλλόγου μας στις 4/2/2011 στο μουσικό μεζεδοπωλείο «Το Μυστικό» στον Υμηττό. Χορός μέχρι πρωίας.

· Μέσα στο Γενάρη θα πραγματοποιηθεί η καθιερωμένη εκδήλωση για τα παιδιά μας.
· Θα ακολουθήσει και δεύτερο θέατρο για τα μέλη μας.
Θέμα 8ο: Αιμοδοσία.

Υπενθυμίζουμε στους αιμοδότες μας, που πρέπει να γίνουν περισσότεροι, ότι η επόμενη αιμοδοσία μας είναι Τρίτη 10 Ιανουαρίου 2012 στο 3ο Δημ. Καισαριανής.
Θέμα 9ο: Έκτακτη γενική Συνέλευση


Αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου με την έναρξη της νέας χρονιάς με θέμα τις εξελίξεις στην Παιδεία (Εφεδρεία, Μισθολόγιο - Βαθμολόγιο, Νέα Διοικητική Δομή …). Σε περίπτωση ψηφίσματος νόμου για τη νέα Διοικητική δομή η συνέλευση θα πραγματοποιηθεί άμεσα.

Θέμα 10ο: Ψήφισμα αλληλεγγύης στη διωκόμενη συνδ. του ΠΑΜΕ Ελ. Δαγρέ

Το Δ.Σ. καταδίκασε με ψήφισμά του, την πολιτική και συνδικαλιστική δίωξη της συναδέλφου που εργάζεται στην Ελληνογαλλική Σχολή Ουρσουλίνων.

Θέμα 11ο: Οικονομική ενίσχυση οικογένειας εκλιπόντος συναδέλφου

Το Δ.Σ. ανταποκρίθηκε στην έκκληση του Συλλόγου «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ» Θεσσαλονίκης και κατέθεσε στην οικογένεια εκλιπόντος συναδέλφου 100 €.
Συνάδελφοι, απευθύνεστε στο Δ.Σ. για κάθε πρόβλημα που προκύπτει. Καθένας μόνος του δε μπορεί. Οργανωμένοι όμως μέσα από το σωματείο μας και μαζί με όλους τους άλλους εργαζόμενους μπορούμε να καθορίσουμε τη ζωή μας.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


         Πετρίδης Μανώλης
