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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

 ΠΛΗΡ.: Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 10 Δεκέμβρη 2011
Αριθ. Πρωτ.: 20
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Α Δ/νση Αθήνας
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 10
ΚΗΡΥΞΗ ΔΙΩΡΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ

ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου, για να διευκολύνει τη συμμετοχή των συμβασιούχων συναδέλφων μελών του συλλόγου μας (αναπληρωτών, ωρομισθίων) στην κινητοποίηση που οργανώνει Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ-ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ-ΑΝΕΡΓΩΝ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής (Τσόχα 15-17), την Τετάρτη 14 Δεκέμβρη 2011, κηρύσσει δίωρη στάση εργασίας για πρωινή και απογευματινή βάρδια, που ξεκινάει από 12.35 π.μ. και λήγει 3:30 μ.μ. Στο διάστημα αυτό κάθε συμβασιούχος συνάδελφος δηλώνει ως στάση εργασίας όσες διδακτικές ώρες έχει.
Παράλληλα το Δ.Σ. καλεί και όσους μόνιμους συναδέλφους μπορούν, να παραβρεθούν στην κινητοποίηση, γιατί η αδιοριστία-ανεργία, που μαστίζει πλέον και τους εκπαιδευτικούς, δεν είναι μόνο δικό τους πρόβλημα αλλά όλων μας.

Ταυτόχρονα το Δ.Σ. στηρίζει τα αιτήματα των συμβασιούχων συναδέλφων που είναι και δικά μας (άλλωστε πριν λίγες μέρες είχαμε στείλει ανάλογη διαμαρτυρία).

Συγκεκριμένα διεκδικούμε:

· Σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους. Μονιμοποίηση τώρα όλων των συμβασιούχων στην εκπαίδευση (ωρομίσθιοι-αναπληρωτές) χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 
· Καταβοή των δεδουλευμένων τώρα.
· Ασφάλιση και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη ανεξάρτητα από ένσημα και ώρες εργασίας. Προστασία των ανέργων.

· Να αποσυρθεί η εγκύκλιος που δεν αναγνωρίζει μισθολογικά την προϋπηρεσία.

· Δωρεάν στέγαση- Άμεση κρατική επινοικίαση σε ξενοδοχεία, καταλύματα. Δωρεάν εισιτήριο σε όλα τα μεταφορικά μέσα για όλους τους συμβασιούχους εκπαιδευτικούς. Επίδομα θέρμανσης σε όλους τους ωρομίσθιους και αναπληρωτές εκπαιδευτικούς. Ειδικά για τις παραμεθόριες περιοχές, επίδομα παραμεθορίου και στους ωρομισθίους. 

· Όχι στο νέο μισθολόγιο. 2000 ευρώ (μεικτά) στο νεοδιόριστο. 

· Ούτε μια εφεδρεία-ούτε μια απόλυση.
Συναδέλφισσα, συνάδελφε συμβασιούχε, συσπειρώσου στο Σύλλογό μας, στο σωματείο μας. Κανείς μόνος. Ένας για όλους και όλοι για έναν!

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας


 Κοπριτέλης Απόστολος


          Πετρίδης Μανώλης
