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Βύρωνας 9/1/2012
Αριθ. Πρωτ.: 26
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
Ε Κ Τ Α Κ Τ Η   γ ε ν ι κ η   σ υ ν ε λ ε υ σ η
Πεμπτη 12 ιανουαριου 2012, 6:30 μ.μ., 2 Δ.σχ. Αθηνων (δαμαρεωσ 65)
Καλή χρονιά με υγεία, αγωνιστικές κινητοποιήσεις και ταξική  αλληλεγγύη

Συναδέλφισσες συνάδελφοι,
Το 2012 ξεκινάει με νέες περικοπές στους μισθούς, συντάξεις, γιατρούς, φάρμακα, στο 13ο-14ο μισθό, με απολύσεις, αυξημένες εισφορές, αυξήσεις στα είδη πλατιάς κατανάλωσης. Η σχολική χρονιά κοντεύει στη μέση και όμως λείπουν ακόμη βιβλία, εκπαιδευτικοί, τα σχολικά ταμεία είναι άδεια, ενώ ξεφυτρώνουν σαν τα μανιτάρια διάφορες ΜΚΟ και ιδιώτες που με τις ευλογίες των δημάρχων αξιοποιούν σχολικούς χώρους. Οι διορισμοί τετραωριτών είναι εξαθλίωση. 
Το μαύρο μέτωπο της συγκυβέρνησης (ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΛΑΟΣ), με τις «ευλογίες» της ΕΕ, του ΣΕΒ και τη στήριξη των αστικών ΜΜΕ, σχεδιάζει κι άλλες παρεμβάσεις στις Σ.Σ.Ε., με δραστική μείωση μισθών κι επιδομάτων, με μεγαλύτερη ευελιξία, με δραστικές περικοπές στις εργοδοτικές εισφορές για την ασφάλιση (για αρχή -10%), νέες φοροελαφρύνσεις.

Η επίθεση καίει κάθε λαϊκό σπίτι. Η ανεργία, οι απολύσεις, η φτώχεια συνεχώς θα μεγαλώνουν. Η μαζική απλήρωτη εργασία και η επίθεση σε όλους τους κλάδους, αυξάνεται. 

Σε αυτήν την κλιμακούμενη επίθεση υπάρχει διέξοδος. Οι εργαζόμενοι στην Ελληνική Χαλυβουργία βρίσκονται σε απεργία δυόμιση μήνες. Αρνήθηκαν να υποταχθούν στην εκ περιτροπής εργασία, στους μισθούς των 500 €, στην τρομοκρατία και τις μαζικές απολύσεις. Δείχνουν το δρόμο.
Σας καλούμε ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 12 ΓΕΝΑΡΗ, ΣΤΙΣ 6:30 μ.μ., στο 2ο Δ.Σχ. Αθηνών, για να αποφασίσουμε τη συμμετοχή του συλλόγου μας, στην 24ωρη απεργία που κήρυξαν για τις 17/1/2012 σωματεία, εργατικά κέντρα και ομοσπονδίες της Αττικής.
Η απεργία αυτή πρέπει να αποτελέσει έμπρακτη απάντηση στη γενικευμένη επίθεση της εργοδοσίας σε κάθε τόπο δουλειάς και ταυτόχρονα εκδήλωση αλληλεγγύης πέρα από τους χαλυβουργούς και στους εργαζόμενους που βρίσκονται όλο αυτό το διάστημα σε πολυήμερες κινητοποιήσεις σε δεκάδες τόπους δουλειάς.

Στις 17 Γενάρη 2012 πρέπει να απεργήσουμε όλοι μας!
Δεν έχουμε άλλη επιλογή. Ή θα σκύψουμε το κεφάλι και θα δεχθούμε να δουλεύουμε μόνιμα για 500 €, μισοάνεργοι και χωρίς δικαιώματα ή θα μπούμε σε νέους αγώνες για ανατροπή της βάρβαρης αντιλαϊκής πολιτικής.

Όλοι μαζί να ορθώσουμε τείχος αντίστασης. Να υπερασπιστούμε τα δίκια μας. Να αποτρέψουμε τη μετατροπή των χώρων δουλειάς σε γαλέρες με την πλήρη διάλυση των εργασιακών σχέσεων. Να σταματήσουμε την απλήρωτη εργασία. Να παρεμποδίσουμε και να αποτρέψουμε τις απολύσεις. Να δυναμώσει ο αγώνας για την κατάργηση των χαρατσιών και τη φοροληστεία.

Να υπερασπιστούμε τη ζωή μας και τη ζωή των παιδιών μας
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΟ Δ.Σ.
