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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

 ΠΛΗΡ.: Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 14/1/2012
Αριθ. Πρωτ.: 30
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: 2ο, 3ο, 6ο, 7ο Γραφείο και Α Δ/νση Αθηνών, Περιφερειακή Δ/νση Αττικής
ΖΩΝΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ (ΖΕΠ)
ΕΝΑΣ ΑΚΟΜΑ ΤΡΟΠΟΣ ΤΑΞΙΚΗΣ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ-ΕΚΠ/ΚΩΝ-ΜΑΘΗΤΩΝ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στα τέλη του 2011 με Υπουργική Απόφαση και εγκύκλιο της Περιφέρειας εντάχθηκαν στις Ζώνες Εκπαιδευτικής Προτεραιότητας (ΖΕΠ) 1000 Δημ. Σχολεία πανελλδικά, από τα οποία 110 είναι στην Αττική και 4 στο Σύλλογό μας (3ο, 4ο, 13ο Δημ. Αθηνών και 4ο Δημ. Καισαριανής). Στα περισσότερα από τα σχολεία αυτά οι συνάδελφοι δεν ενημερώθηκαν καν ότι το σχολείο τους μπήκε στις ΖΕΠ, τους είπαν απλά ότι λειτουργεί τμήμα ένταξης ή υποδοχής ή φροντιστηριακό.

Τα σχολεία στις ΖΕΠ θα λειτουργούν με διευρυμένο ωράριο, ενώ το πρόγραμμά τους θα συνδιαμορφώνεται από την τοπική κοινότητα, δηλ. τις επιχειρήσεις. Οι ΖΕΠ είναι πρόγραμμα που εντάσσεται στο νέο διαφοροποιημένο σχολείο της αγοράς και όχι μόνο δεν άρουν αλλά συμβάλουν στην κοινωνική μειoνεξία. 
Τα σχολεία των ΖΕΠ θα αναρτηθούν στο διαδίκτυο, μαζί με τους εκατό πιο «καινοτόμους» εκπαιδευτικούς. Έτσι θα εμπεδώνεται η διαφοροποίηση των προγραμμάτων σπουδών και τελικά εκπαίδευση, σχολεία, εκπαιδευτικοί και μαθητές οδηγούνται σε βαθύτερη κοινωνική και ταξική διαφοροποίηση. 

Η διεθνής εμπειρία επιβεβαιώνει ότι όπου εφαρμόστηκαν αυτά τα προγράμματα, είχαν αρνητικά αποτελέσματα. Όχι μόνο δε βοήθησαν στη μορφωτική αναβάθμιση αλλά στα σχολεία των ΖΕΠ το ποσοστό του αναλφαβητισμού ανέβηκε στα ύψη. Δε λύνεις το πρόβλημα της μορφωτικής υποβάθμισης, όταν προσπαθείς να παρέμβεις στο αποτέλεσμα και δεν χτυπάς την αιτία που την προκαλεί (ταξική εκμετάλλευση, φτώχεια, ανεργία...).
Στην πραγματικότητα είναι Ζώνες Εκπαιδευτικής Ανισότητας κι όχι προτεραιότητας.
Το πρόγραμμα των ΖΕΠ θα στηριχτεί με 15 € από τα ευρωπαϊκά κονδύλια και η Δια βίου Μάθηση (βλ. Αμάθεια) με 5 εκ. € από τον προϋπολογισμό. Αποδεικνύεται ότι η συγκυβέρνηση ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ δίνει χρήματα για τις αντιδραστικές αλλαγές στην εκπαίδευση, τη στιγμή που μειώνει τα χρήματα για τις λειτουργικές δαπάνες στην Π.Ε. κατά 83% και τσακίζει τη λαϊκή οικογένεια!
Ο λαός και οι εκπαιδευτικοί να βγάλουν συμπεράσματα από το γεγονός οι ΖΕΠ ήταν πρόταση της ΓΣΕΕ προς την κυβέρνηση της ΝΔ το 2008, ενώ είναι και αίτημα των ΔΟΕ-ΟΛΜΕ.
Συνάδελφοι, να μην περάσουν οι ΖΕΠ! Οι εκπ/κοί να μην υπογράψουν την αυτοχειρία τους!

· Καλούμε τους Συλλόγους Διδασκόντων των σχολείων του Συλλόγου μας που εντάχτηκαν στις ΖΕΠ να συνεδριάσουν και να μη δεχτούν να υλοποιήσουν το πρόγραμμα.
· Το Δ.Σ. θα στηρίξει όσους Συλλόγους Διδασκόντων και όσους συναδέλφους αρνηθούν να υλοποιήσουν το πρόγραμμα.
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος



Ο Γ. Γραμματέας

Κοπριτέλης Απόστολος


Πετρίδης Μανώλης
