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ΠΡΟΣ: Αναπληρωτές και ωρομισθίους συναδέλφους μέλη του Συλλόγου μας
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 17
ΚΑΛΕΣΜΑ
Σε σύσκεψη όλων των συμβασιούχων εκπαιδευτικών που εργάζονται στα δημοτικά και νηπιαγωγεία του Συλλόγου μας (αναπληρωτές ΥΠΔΒΜΘ και ΕΣΠΑ, ωρομίσθιοι …)

Πέμπτη 26 Ιανουαρίου 2012 στις 7:30 μ.μ.
Συνάδελφοι αναπληρωτές κι ωρομίσθιοι εκπαιδευτικοί, 
 Zείτε την εργασιακή περιπλάνηση από σχολείο σε σχολείο για λίγες ώρες, την ανασφάλεια αν θα έχετε δουλειά και την επόμενη σχολική χρονιά, αν θα εξασφαλίσετε ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Πληρώνεστε με ψίχουλα, που δεν φτάνουν ούτε για τα στοιχειώδη. 

Από 1/11/2011 εφαρμόζεται και σε σας το νέο μισθολόγιο. Σας εισάγουν όλους στο βαθμό ΣΤ΄(1092 € μεικτά οπότε ο μισθός του αναπληρωτή πλήρους ωραρίου από 1150 € πέφτει στα 853 € )!
Με το «νέο σχολείο» πετιούνται ειδικότητες έξω από το σχολείο με κίνδυνο την απόλυση.
Βιώνετε τον εφιάλτη της ανεργίας, περιμένοντας τη σταθερή και μόνιμη εργασία με πλήρη δικαιώματα η οποία έχει γίνει άπιαστο όνειρο για χιλιάδες εκπαιδευτικούς και για πάνω από ένα εκατομμύριο ανέργους. Σας πετάνε σαν στυμμένες λεμονόκουπες. 
Θυσιάζουν το δικαίωμα σας στη μόνιμη δουλειά για να στηρίξουν τα κέρδη των τραπεζιτών, την Ε.Ε., το σύστημα της εκμετάλλευσης. Αυτό είναι το μέλλον που θέλουν για εσάς τόσο η τωρινή κυβέρνηση του μαύρου μετώπου ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ, όσο και οι προηγούμενες.

Είστε το βασικό συστατικό του «νέου σχολείου της αγοράς» και των χορηγών, σας θέλουν εκπαιδευτικούς χωρίς δικαιώματα, υποαπασχολούμενους, φτηνούς, με σκυμμένο το κεφάλι. Γι’ αυτό αυξάνουν τις ελαστικές μορφές απασχόλησης στην εκπαίδευση (ΑΜΩ, ΑΚΩ, ωρομίσθιοι, ΕΣΠΑ).
Γι’ αυτό σας καλούμε σε συνάντηση στα γραφεία του Συλλόγου μας, Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας, 1ο-2ο Δημ. Σχ. Βύρωνα (Αγ. Τριάδα, είσοδος από Κωνσταντιλιέρη), την Πέμπτη 26/1/2012 στις 7.30 μ.μ., για να συζητήσουμε τα ιδιαίτερα προβλήματά σας και να σχεδιάσουμε την παραπέρα δράση μας. 
Να αγωνιστούμε για:
Μόνιμη και σταθερή  δουλειά για όλους με πλήρη δικαιώματα.
Κανένας μόνος του στην κρίση.
Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
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