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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,


Την ώρα που οι πλουτοκράτες και όλο το υπηρετικό τους προσωπικό συγκροτούνται σε ενιαίο μέτωπο ενάντια στους εργαζόμενους, είναι απαραίτητη ανάγκη η σφυρηλάτηση της ταξικής ενότητας όλων των εργαζομένων - ανεξαρτήτως κλάδου, εργασιακών σχέσεων, δημόσιου ή ιδιωτικού τομέα. Ενότητα ενάντια στους εκμεταλλευτές, ενάντια στην πολιτική που μας εξαθλιώνει και ληστεύει τον πλούτο που παράγουν οι εργαζόμενοι, αλλά δεν καρπώνονται. Ενότητα για να προστατευθούν τα δικαιώματα και οι ανάγκες του λαού.

Ως εκπαιδευτικοί έχουμε μεγαλύτερη ευθύνη με τη στάση μας να διαπαιδαγωγήσουμε τα παιδιά της εργατικής τάξης με αξίες. Να αντισταθούμε σ΄ όλους αυτούς:

· Που κάνουν την εκπαίδευση των παιδιών φτηνό εμπόρευμα γι' αυτούς κι ακριβό για το γονιό.
· Που προωθούν νέο γύρω συγχωνεύσεων καταργήσεων σχολείων.

· Που προωθούν την αξιολόγηση κατηγοριοποίηση σχολείων κι εκπαιδευτικών.

· Που προωθούν 150.000 απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων μέχρι το 2014.
· Που προωθούν την εμπορευματοποίηση  των υπηρεσιών υγείας και πρόνοιας.
· Που νομιμοποιούν την ελεύθερη διακίνηση των ναρκωτικών!
ΘΕΜΑ 1ο: ΝΕΕΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Το Υπουργείο Παιδείας με την εγκύκλιο 10112/Δ4 30-1-2012 για τις "μεταβολές σχολικών μονάδων..."  προωθεί νέες συμπτύξεις-συγχωνεύσεις-καταργήσεις σχολείων. Επιχειρεί νέο έγκλημα ενάντια στη μόρφωση των παιδιών της λαϊκής οικογένειας, μετά τα 2000 σχολεία που πέρυσι διαλύθηκαν. Στοχεύει να συγχωνεύσει όλα τα συστεγαζόμενα σχολεία και όχι μόνο. Έτσι θα φτιάξει πολυδύναμα σχολεία για να εφαρμόσει το ενιαίο αναμορφωμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα και τα νέα αναλυτικά προγράμματα που απαιτούν σχολεία τύπου Γκράβας, αφού από του χρόνου τα 961 θα γίνουν 1300. Δηλαδή το νέο σχολείο της αγοράς γενικεύεται. Έτσι θα καταργήσει οργανικές θέσεις και θα προετοιμάσει τις απολύσεις εκπαιδευτικών. Έτσι θα μηδενίσει και τους διορισμούς! Έτσι θα υποβαθμίσει παραπέρα την παρεχόμενη μόρφωση! Με τον τρόπο αυτό θα αποποιηθεί των ευθυνών του το αστικό κράτος, θα κερδοσκοπήσουν οι επιχειρήσεις-χορηγοί και θα φορτωθεί η εκπαίδευση στις πλάτες των γονιών.
Συναγερμός! Εκπαιδευτικοί, γονείς, εργαζόμενοι σε ενιαίο μέτωπο να τους σταματήσουμε. 

Απαιτούμε:
· Καμία σύμπτυξη-συγχώνευση-κατάργηση σχολείων.

· 15 μαθητές  ανά τμήμα στο νηπιαγωγείο, Α και Β τάξεις Δημοτικού, 20 στις υπόλοιπες.

· Όχι στο νέο σχολείο της αγοράς και της ημιμάθειας.

· Όλοι οι εκπαιδευτικοί σε οργανική θέση. Μαζικούς διορισμούς μόνο μόνιμων εκπαιδευτικών.

· Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή και ενιαίο 12χρονο σχολείο για όλα τα παιδιά.

· Ενιαία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλους. Καμία επιχειρηματική δράση στην παιδεία.

ΘΕΜΑ 2ο: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
«Να αξιολογηθούν όλοι οι δημόσιοι υπάλληλοι, όσοι έχουν τα προσόντα, την πρόθεση και την προσφορά, να παραμείνουν ή να μετακινηθούν σε άλλους χώρους όπου τους χρειάζεται το Δημόσιο. Όσοι δεν τα έχουν αυτά, να απολυθούν όπως και γίνεται και στον ιδιωτικό τομέα» 

 «Φέτος θα εφαρμοστεί υποχρεωτικά... όσοι καθηγητές και δάσκαλοι δε συμμετέχουν δε θα μπορούν να έχουν καμιά εξέλιξη». Οι εκπαιδευτικοί θα αξιολογούνται με βάση την επίδοση των μαθητών!!! Στην ουσία η υπουργός Άννα Διαμαντοπούλου ανακοίνωσε την αξιολόγηση και στους εκπαιδευτικούς, που:
Συνδέεται άμεσα  με τη βαθμολογική εξέλιξη, το μισθό και την ...απόλυση των εκπαιδευτικών!
Το τι σημαίνει άξιος εκπ/κός και αξιολόγηση για την κυβέρνηση είναι γνωστό. 
Σίγουρα δεν  έχει σχέση με το δάσκαλο των σύγχρονων λαϊκών αναγκών. Η αξιολόγηση του νέου σχολείου έχει σχέση με το πόσο υποταγμένος και άξιος υπηρέτης των εντολών του Υπουργείου θα είναι ο εκπ/κός και κατά πόσο θα έχει εμπεδώσει καλύτερα και γρηγορότερα ότι η μάθηση δεν είναι κοινωνικό αγαθό αλλά εμπόρευμα.

Εκπαιδευτικός και σχολική μονάδα θα αυτοαξιολογούνται και θα αξιολογούνται συνεχώς (ν. 3848/10, 4024/11) με κριτήρια του τύπου: εξεύρεση και χρήση πόρων, σύνδεση του σχολείου με την τοπική κοινωνία (βλ. με επιχειρήσεις και δήμους), προγράμματα ευέλικτα κι ευρωπαϊκά, διδακτικές μέθοδοι, συνεργασία, επίδοση μαθητών...!  Οι εκπαιδευτικοί θα αξιολογούνται για να περάσουν από κλιμάκιο σε κλιμάκιο κι από βαθμό σε βαθμό. Στην κυριολεξία πρόκειται για εφιαλτικό τοπίο, για πλήρη κατηγοριοποίηση εκπαιδευτικών και σχολείων πολλά από τα οποία θα οδηγούνται στο κλείσιμο και οι εκπαιδευτικοί στην απόλυση! 
Απαιτούμε:

· Καμία αξιολόγηση - καμία κατηγοριοποίηση - καμία απόλυση.
· Καμία σύμπτυξη συγχώνευση κατάργηση σχολείων - όλοι οι εκπαιδευτικοί σε οργανική θέση.
· Όχι στο νέο σχολείο της αγοράς - Ενιαία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλους.
ΘΕΜΑ 3ο: ΕΟΠΥΥ
Εργαλείο εμπορευματοποίησης της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης

Η συγκυβέρνηση ΠΑΣΟΚ-Ν.Δ.-ΛΑΟΣ, πατώντας πάνω στην τραγική κατάσταση που η ίδια πολιτική έχει δημιουργήσει στο χώρο της υγείας, έρχεται με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. (Εθνικός Οργανισμός Παροχής Υπηρεσιών Υγείας), που αποτελεί ενοποίηση των ΟΠΑΔ, ΙΚΑ, ΟΑΕΕ και ΟΓΑ, να δώσει το τελικό χτύπημα σε ότι έχει μείνει από τη δημόσια υγεία. Το έγκλημα είναι προμελετημένο αλλά τώρα, εκμεταλλευόμενοι και την καπιταλιστική κρίση, προωθούν την πλήρη εμπορευματοποίηση της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, για να στηρίξουν τα κέρδη των μονοπωλίων και στο χώρο αυτό.

Τα επιχειρήματα της κυβέρνησης για «νοικοκύρεμα» και για χτύπημα της "σπατάλης" είναι  το περιτύλιγμα για να κρυφτεί η πραγματική τους επιδίωξη, που είναι να περιορίσουν τις δημόσιες παροχές στην υγεία-πρόνοια και να ιδιωτικοποιήσουν τα πάντα.

Την τραγική κατάσταση που θα βιώσουμε μπορεί κανείς να την καταλάβει από το σημαντικό στοιχείο ότι για τον καινούριο ασφαλιστικό οργανισμό, τον ΕΟΠΥΥ, προβλέπεται κρατική επιδότηση ύψους 0,6% του ΑΕΠ για να καλύψει 10 εκατομμύρια ασφαλισμένους, όταν τα προηγούμενα χρόνια μόνο για το ΙΚΑ, με τους μισούς ασφαλισμένους, η επιδότηση ήταν 1,4% του ΑΕΠ και ήταν ήδη ελλιπής!
Στην ουσία η συγκυβέρνηση του μαύρου μετώπου με εργαλείο τον ΕΟΠΥΥ θα μειώσει στο ελάχιστο τις δωρεάν παροχές, θα χρεοκοπήσει παραπέρα τα ταμεία (αφού όλα θα χρεώνονται περισσότερο) και τελικά θα πληρώνονται εξετάσεις και φάρμακα από τους ασφαλισμένους, ενώ παράλληλα θα θησαυρίζουν οι ιδιώτες που θα αλώσουν το χώρο της υγείας και περίθαλψης.
Απαιτούμε:

· Αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα για όλους.

· Να έχει όλος ο πληθυσμός βιβλιάριο υγείας χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
· Καμιά πληρωμή ή συμμετοχή στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, εργαστηριακές εξετάσεις, νοσήλια και θεραπείες, νοσηλεία σε νοσοκομεία.
ΘΕΜΑ 4ο: ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΟ Ν/Σ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ! 

                    Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας δηλώνει την έντονη αντίθεσή του στο νομοσχέδιο που κατατέθηκε στη Βουλή με την ονομασία «Κώδικας Ναρκωτικών», το οποίο προβλέπει τη νομιμοποίηση της χρήσης, κατοχής και προμήθειας ναρκωτικών ουσιών, την καλλιέργεια ινδικής κάνναβης και την παράδοση της πρόληψης, θεραπείας και επανένταξης στους ιδιώτες.

Το νομοσχέδιο αυτό είναι άλλο ένα δηλητηριώδες όπλο στη φαρέτρα των καπιταλιστών με στόχο να κοντρολάρουν τις ζωές μας τα οράματα και τα ιδανικά μας, να κατευθύνουν τα μυαλά μας, τα μυαλά των νέων, στην εξάρτηση την υποταγή και προσαρμογή σε ότι ευνοεί την πλουτοκρατία.

Στα μέτρα που καθημερινά εξαπολύουν εναντίον μας όπως αυτό της ανεργίας, της επιβολής των χαρατσιών, της μείωσης των μισθών, της αφαίρεσης ασφαλιστικών και κοινωνικών δικαιωμάτων, της εμπορευματοποίησης της υγείας, της παιδείας, φέρνουν σαν ενισχυτικό το νομοσχέδιο της απελευθέρωσης των ναρκωτικών που επεξεργάζονταν χρόνια τώρα και δεν τολμούσαν να περάσουν.

Οι προφάσεις, ότι σέβονται την ελευθερία μας για να κάνουμε χρήση σε ότι «γουστάρουμε», ότι με την απελευθέρωση θα μειωθούν οι χρήστες, ότι θα βοηθηθούν οι εξαρτημένοι, δεν μπορούν να ξεγελάσουν όλους εμάς που καθημερινά παλεύουμε για να υψώσουμε την εργατική τάξη, την τάξη μας, στο επίπεδο που θα μπορεί ελεύθερα να καθορίζει τη ζωή της και να αξιοποιεί τον πλούτο που παράγει για να καλύπτει όλες τις σύγχρονες ανάγκες της. 

Τεράστιες οι ευθύνες των κομμάτων ΣΥΝ και ΔΗΜΑΡ που εμφανίστηκαν υπέρμαχοι του νομοσχεδίου. 

Το εγχείρημα της απελευθέρωσης χρήσης του χασίς και υποκατάστατων σε γειτονικές χώρες είναι ενδεικτικό για των αριθμό των εξαρτημένων που αυξάνεται ανησυχητικά.

Στην Ολλανδία, σχεδιασμένα, αποφασίστηκε η αποποινικοποίηση των ναρκωτικών την περίοδο ακριβώς που αναπτυσσόταν ένα μεγάλο αντιπολεμικό κίνημα και τώρα το ποσοστό όσων κάνουν καθημερινή χρήση κάνναβης ξεπερνάει το 80%.

Σχεδιασμένα και στη χώρα μας επιχειρείται η απελευθέρωση ταυτόχρονα με την ανάπτυξη των ταξικών αγώνων και το δυνάμωμα της εργατικής αλληλεγγύης.

Καλούμε σε συνεγερμό όλους τους εκπαιδευτικούς και τους άλλους εργαζόμενους, τα σωματεία, και τους μαζικούς φορείς να καταδικάσουν το έκτρωμα αυτό. Να αγωνιστούν για την πραγματική απελευθέρωσή τους από όλα τα δεσμά των καπιταλιστών. Δε χαρίζουμε τις ζωές μας, τις ζωές των παιδιών μας σε κανέναν.  

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

Να αποσυρθεί τώρα το εγκληματικό νομοσχέδιο νομιμοποίησης των ναρκωτικών!

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

        Κοπριτέλης Απόστολος


         
Πετρίδης Μανώλης
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