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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ 12/2/2012
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας καταδικάζει τα γεγονότα που διαδραματίστηκαν στο κέντρο της Αθήνας την Κυριακή 12/2/2012, την ώρα που χιλιάδες λαού βρισκόταν στους δρόμους διαδηλώνοντας  την αντίθεσή του στο  εφιαλτικό μέλλον που ετοίμαζαν για τις σημερινές και τις επόμενες γενιές.
Καταγγέλλουμε το κρατικό σχέδιο καταστολής και τρομοκράτησης του λαού την ώρα  που βρισκόταν σε εξέλιξη στη βουλή  η συζήτηση της ντροπής. 
Την ώρα που τα κόμματα της πλουτοκρατίας και της ευρωλυκοσυμμαχίας εκβίαζαν και απειλούσαν το λαό και ετοιμάζονταν να ψηφίσουν το μνημόνιο της χρεοκοπίας του λαού, διάφοροι μηχανισμοί πυρπολούσαν κτίρια για να διαμορφωθεί το σκηνικό της καταστροφής που φέρνουν στο λαό.  ΜΑΤ και κουκουλοφόροι έδρασαν συντονισμένα ενάντια στις μεγαλειώδεις λαϊκές διαδηλώσεις για να τις διαλύσουν. Να αποτρέψουν την έκφραση της αγανάκτησης και της οργής του κόσμου που γέμισε το κέντρο της Αθήνας διαδηλώνοντας την αντίθεσή του στα βάρβαρα μέτρα του νέου εργασιακού μεσαίωνα.
Χρησιμοποιούν το ψέμα, τον εκβιασμό, την καταστολή και την προβοκάτσια, με στόχο να υποτάξουν το λαό. Είναι όμως ανήμποροι, αν μπροστά τους βρουν ένα λαό αποφασισμένο και οργανωμένο να τους αντιμετωπίσει, να παλέψει για το δίκιο του και να το κατακτήσει.

Καλούμε τους εργαζόμενους, όλο το λαό, τη νεολαία σε επαγρύπνηση, ετοιμότητα και αντίσταση. Με την πάλη τους να απομονώσουν και να αποκαλύψουν αυτούς τους μηχανισμούς. Να δυναμώσουν την πάλη τους και να εμποδίσουν οποιαδήποτε απόπειρα λήψης και νέων αυταρχικών, αντεργατικών  μέτρων.

Καλούμε τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς να συσπειρωθούν στο Σύλλογό μας, στο σωματείο μας, για να παλέψουμε πιο αποτελεσματικά για την κοινωνία και το σχολείο που θα ικανοποιήσει τις λαϊκές ανάγκες.

Για το Δ.Σ.
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