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Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  25
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΙΑΔΗΛΩΤΩΝ, ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ, ΑΠΟΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΧΑΛΥΒΟΥΡΓΟΥΣ, ΣΥΣΚΕΨΗ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ, ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΥΣ, ΝΕΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του συλλόγου μας χαιρετίζει τις μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας που πραγματοποιήθηκαν την τελευταία εβδομάδα, με αποκορύφωμα αυτή της Κυριακής 12/2/2012, ενάντια στην κυβερνητική πολιτική και την ψήφιση του μνημονίου που καταστρέφει τις ζωές μας. Χαιρετίζουμε τους συναδέλφους και τους άλλους εργαζόμενους που αψήφησαν τους εκφοβισμούς και τα εκβιαστικά διλήμματα, που για μέρες έσπερναν κυβέρνηση, ΜΜΕ και λοιποί ευρωλάγνοι, και πλημμύρισαν το κέντρο της Αθήνας για να σταματήσουν το νέο έγκλημα.
Καταδικάζουμε για άλλη μια φορά το οργανωμένο σχέδιο καταστολής, που έστησαν κυβέρνηση και κατασταλτικοί μηχανισμοί ενάντια στους χιλιάδες διαδηλωτές, θέλοντας να σταματήσουν, ανεπιτυχώς βέβαια, τη λαϊκή κατακραυγή. ΜΑΤ και κουκουλοφόροι σε διατεταγμένη υπηρεσία έπρεπε πάση θυσία να απομακρύνουν τον εχθρό λαό για να ολοκληρωθεί ανενόχλητα η εντεταλμένη υπηρεσία της συγκυβέρνησης ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑ.ΟΣ... σε βάρος της εργατικής τάξης.
Όμως δε μας λύγισαν. Μας θύμωσαν. Μας πείσμωσαν. Μας έκαναν πιο δυνατούς. 
Είναι ώρες  ευθύνης για τη στάση που θα κρατήσει καθένας από μας απέναντι στα νέα μέτρα, τόσο για τον ίδιο, όσο και για τις μελλούμενες γενιές που καθημερινά έχουμε στα χέρια μας.

Το ΔΣ. στην έκτακτη συνεδρίασή του στις 14/2/2012 ασχολήθηκε με τα παρακάτω θέματα .
ΘΕΜΑ 1ο: ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ Α' Δ/ΝΣΗ ΑΘΗΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ

Όπως είχαμε γράψει στο Ενημ. 19, το Υπουργείο Παιδείας με την εγκύκλιο 10112/Δ4 30-1-2012 για τις "μεταβολές σχολικών μονάδων..."  προωθεί νέες συμπτύξεις-συγχωνεύσεις-καταργήσεις σχολείων και θέτει σε προτεραιότητα τα σχολεία που βρίσκονται στον ίδιο χώρο (συστεγαζόμενα και όσα έχουν ίδιο προαύλιο). Στο Σύλλογό μας έχουμε τα συστεγαζόμενα 1ο-2ο, 3ο-13ο, 5ο-11ο, 9ο-16ο Δημοτικά Βύρωνα και έχουν την ίδια αυλή τα 6ο-7ο Δημοτικά Βύρωνα και τα 1ο-7ο, 3ο-6ο Δημοτικά Καισαριανής. Ο κίνδυνος λοιπόν είναι μεγάλος.
Για να απαιτήσουμε να μη γίνει ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΠΤΥΞΗ-ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ-ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ο Σύλλογός μας, μαζί με όλους τους Συλλόγους της Α Αθήνας, θα κάνει ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στην Α Δ/ΝΣΗ (Δώρου 9, Πλατεία Ομονοίας), την ΤΡΙΤΗ 21/2 στις 1:30 το μεσημέρι. Συνάδελφοι, σας καλούμε να παραβρεθείτε στην παράσταση, για να απαιτήσουμε δυναμικά το αίτημά μας.

Συναγερμός! Εκπαιδευτικοί, γονείς, εργαζόμενοι σε ενιαίο μέτωπο να τους σταματήσουμε. 

Ήδη με έγγραφό μας καλέσαμε και τους τρεις δήμους της περιοχής αλλά και το διευθυντή της  Α΄Δ/νσης Αθηνών να μην προχωρήσουν σε καμιά πρόταση συγχώνευσης – κατάργησης – υποβιβασμού τάξης ή σχολείου. Ο διευθυντής της Α Δ/νσης με έγγραφό του απάντησε ότι για τα σχολεία της Καισαριανής δε θα προτείνει καμία μεταβολή. Αυτό ήταν μία μικρή νίκη αλλά και δε φτάνει και δεν επαναπαυόμαστε!

Είμαστε σε επαγρύπνηση. Θα παραβρεθούμε δυναμικά στη συνεδρίαση των δημοτικών συμβουλίων που θα γίνει άμεσα για το θέμα αυτό, για να διεκδικήσουμε τα αιτήματά μας. 

Σε περίπτωση θετικής εισήγησης για κατάργηση ή συγχώνευση σχολείου καλούμε άμεσα σύσκεψη φορέων της περιοχής και προχωράμε μαζί σε κινητοποιήσεις
ΘΕΜΑ 2ο: ΕΦΑΡΜΟΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ! ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ!!
Συνάδελφοι, το Υπουργείο Παιδείας, με βάση τις δηλώσεις της Υπουργού Παιδείας και τα αντίστοιχα έγγραφα που φτάνουν καθημερινά στα σχολεία, προχωρά στην εφαρμογή της αξιολόγησης.

Δημοσιοποιήθηκε το «πλαίσιο παρακολούθησης και εσωτερικής/διαμορφωτικής αξιολόγησης της πιλοτικής εφαρμογής των αναλυτικών προγραμμάτων», που απευθύνεται στα 185 σχολεία που εφαρμόζουν πιλοτικά τα νέα προγράμματα σπουδών (21 Νηπιαγωγεία, 96 Δημοτικά και 68 Γυμνάσια). Εκεί αναφέρεται: «Η πιλοτική εφαρμογή των νέων Προγραμμάτων σπουδών έχει ως στόχο την αξιολόγηση, σε όλα τα επίπεδα … για την επίτευξη των στόχων που θέτει η Πολιτεία … και την εξασφάλιση της ποιότητας σε σχέση με τα μαθησιακά αποτελέσματα». Ορίζεται η διαδικασία που θα ακολουθηθεί, η οποία περιλαμβάνει επισκέψεις «Συμβούλων Προώθησης», «Εμπειρογνωμόνων» του νέου σχολείου στα πιλοτικά σχολεία, συμπλήρωση ερωτηματολογίων από εκπαιδευτικούς, γονείς, μαθητές, συνεντεύξεις, σύνταξη εκθέσεων. 

Με την υπ’ αριθμό 14841/Γ1/13-2-2012 εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας σχεδιάζονται δράσεις για την επιμόρφωση των σχολικών συμβούλων, αφού «με την έναρξη του σχολικού έτους 2012-2013 η αξιολόγηση του Εκπαιδευτικού Έργου θα εφαρμοστεί σε όλες τις σχολικές μονάδες Προσχολικής, Δημοτικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης». Οι σχολικοί σύμβουλοι, αφού επιμορφωθούν οι ίδιοι, «θα επιμορφώσουν/ενημερώσουν όλους τους Διευθυντές και τους Εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων περιοχής ευθύνης τους για την εφαρμογή της αξιολόγησης στα σχολεία από το νέο σχολικό έτος».

Ταυτόχρονα, οι Σχολικοί Σύμβουλοι των Νηπιαγωγών ζητούν να καταθέσουν γραπτώς τα προγράμματα που κάνουν, κάτι που μας υποψιάζει ότι συνδέεται με τη σχεδιαζόμενη αξιολόγηση.

Τέλος, θυμίζουμε ότι με το νέο μισθιολόγιο-βαθμολόγιο (ν. 4024/11) η αξιολόγηση συνδέεται με το μισθό, αφού είναι προϋπόθεση για να περάσει ο εκπ/κός από βαθμό σε βαθμό, κλιμάκιο σε κλιμάκιο.

Μέσω της αξιολόγησης προωθούν δεκάδες χιλιάδες απολύσεις στο δημόσιο τομέα.

Δεν υπάρχουν περιθώρια για αναμονή. Συναγερμός!!! Προωθούν την αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών, μαθητών. Δημιουργούν το νέο σχολείο της αγοράς που θα λειτουργεί σε ανταποδοτική βάση, με διαφοροποιημένο πρόγραμμα, με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, θα παρέχει δεξιότητες κι όχι μόρφωση κι ο εκπαιδευτικός πρέπει να το υπηρετήσει!

Με βάση τα παραπάνω καλούμε:
· Το Δ.Σ. της ΔΟΕ (αλλά και της ΟΛΜΕ) να πάρει ξεκάθαρη θέση και να καλέσει όλους τους εκπαιδευτικούς να μη συμμετέχουν σε καμία αξιολογική διαδικασία.

· Κανείς εκπαιδευτικός, γονιός, μαθητής, σύλλογος διδασκόντων και γονέων να μην συμπληρώσει τα ερωτηματολόγια-εκθέσεις αξιολόγησης, να μη δώσει συνεντεύξεις.
· Τους συλλόγους διδασκόντων του κάθε σχολείου να πάρουν θέση και να υλοποιήσουν την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου.
· Τους συναδέλφους να μη προχωρούν στη συμπλήρωση ερωτηματολογίων που στέλνονται από τους συμβούλους και εντάσσονται στην αξιολογική διαδικασία.

ΘΕΜΑ 3ο: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΩΝ ΧΑΛΥΒΟΥΡΓΩΝ

Ο μεγάλος και ηρωικός αγώνας των Χαλυβουργών που έχει συγκλονίσει κάθε εργαζόμενο ήδη έχει ξεπεράσει τις 110 ημέρες. Μετά και από πρόταση συναδέλφων στην έκτακτη Γενική μας συνέλευση για οικονομική ενίσχυση,  καλούμε τους συναδέλφους του κάθε σχολείου να συγκεντρώσουν χρήματα από το υστέρημά τους και να τα παραδώσουν στο υπεύθυνο για το σχολείο τους μέλος του ΔΣ μέχρι την Τετάρτη 29 Φλεβάρη 2012. Τα χρήματα θα παραδοθούν από το Δ.Σ. στους ίδιους τους Χαλυβουργούς.

ΘΕΜΑ 4ο: ΣΥΣΚΕΨΗ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΣΥΡΣΗ Ν/Σ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ!

                    Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας έχει ήδη δηλώσει την έντονη αντίθεσή του στο νομοσχέδιο που κατατέθηκε στη Βουλή με την ονομασία «Κώδικας Ναρκωτικών», το οποίο προβλέπει τη νομιμοποίηση της χρήσης, κατοχής και προμήθειας ναρκωτικών ουσιών, την καλλιέργεια ινδικής κάνναβης και την παράδοση της πρόληψης, θεραπείας και επανένταξης στους ιδιώτες.

                  Για το λόγο αυτό προχωράμε, μετά και από κάλεσμα του ΕΣΥΝ (Εθνικό Συμβούλιο κατά των Ναρκωτικών) παράρτημα Καισαριανής–Βύρωνα, σε συνεργασία και με τη Ένωση Συλλόγων γονέων και Κηδεμόνων Καισαριανής αλλά και άλλους φορείς, σε πρώτη φάση στην Καισαριανή, σε ανοιχτή εκδήλωση για τα ναρκωτικά (Ημερομηνία εκδήλωσης θα οριστεί στη σύσκεψη φορέων που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 19/2). Παρόμοια εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί και στο Βύρωνα.
ΘΕΜΑ 5ο :ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΤΕΤΑΡΤΗ 22/2
Καλούμε τις/τους συναδέλφους νηπιαγωγούς του Συλλόγου μας, σε συνάντηση την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2012 και ώρα 6.30 μ.μ. στα γραφεία του Συλλόγου μας με θέμα: «Εξελίξεις στο χώρο της προσχολικής αγωγής». Έχουμε στείλει ήδη αφισάκι.
ΘΕΜΑ 6ο: ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΤΕΤΑΡΤΗ 29/2

Συνάδελφοι, οι εξελίξεις είναι και σημαντικές και ραγδαίες. Μόνο οργανωμένα, μέσα από το σωματείο μας, το Σύλλογό μας, μπορούμε να αποτρέψουμε τα χειρότερα και να διεκδικήσουμε τη ζωή που μας ανήκει. Κανείς μόνος, Συλλογικά κι οργανωμένα μπορούμε να τους σταματήσουμε. Σας καλούμε να συσπειρωθείτε στο Σύλλογο, να απευθύνεστε για κάθε ζήτημα που προκύπτει στο σχολείο σας στο ΔΣ. Όλοι για έναν κι ένας για όλους. Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας πρέπει να γίνει μαζική, αποφασιστική, κέντρο αποφάσεων και κάστρο αγώνα.
Γι' αυτό κάθε φορά που πρέπει να πάρουμε σημαντικές αποφάσεις θα σας καλούμε σε Γ.Σ.

Αποφασίσαμε λοιπόν την πραγματοποίηση νέας Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης την Τετάρτη 29 Φλεβάρη 2012 και ώρα, 6:30 μ.μ., στο 2ο  Δ. Σχ. Αθηνών (Δαμάρεως 65) με θέματα:
"Εκτίμηση κινητοποιήσεων – Πρόγραμμα δράσης - Αποτροπή Αξιολόγησης και Συγχωνεύσεων"
Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

       Κοπριτέλης Απόστολος


             Πετρίδης Μανώλης
