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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΔΕΥΤΕΡΑ 24/9/2012 ΣΤΙΣ 1 μ.μ.
Συναδέλφισσες, συνάδελφο,


Κι επίσημα πλέον χιλιάδες παιδιά στην Αττική, αλλά και στην υπόλοιπη χώρα δε θα μπορούν να πάνε σχολείο, γιατί δεν έχει εξασφαλιστεί η μεταφορά τους.

Ανάμεσά τους θύματα της αντιλαϊκής πολιτικής είναι παιδιά με ειδικές ανάγκες που πηγαίνουν σε όσα Ειδικά Σχολεία και Ιδρύματα έχουν απομείνει μιας και οι υποδομές Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης είναι άθλιες και η πλειοψηφία των Ειδικών Σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης φυτοζωούν ή είναι υπό διάλυση, αφού λείπουν ακόμα τουλάχιστον δύο χιλιάδες εκπαιδευτικοί Ειδικής Αγωγής και τουλάχιστον άλλοι τόσοι ειδικό εκπαιδευτικό, βοηθητικό και τεχνικό προσωπικό.
Αλλά πέρα των άλλων προβλημάτων απ' τη στιγμή που δεν υπάρχει μεταφορά μαθητών οι γονείς είναι αναγκασμένοι να πληρώνουν απ' την τσέπη τους, διαφορετικά τα παιδιά αποκλείονται από τα σχολεία! 

Το ίδιο πρόβλημα εκτός από τους μαθητές των ειδικών σχολείων ισχύει και για τους μαθητές των καλλιτεχνικών και μουσικών σχολείων κ.ά.
Στο Σύλλογό μας έχουμε 3 ειδικά δημ. σχολεία και τα αντίστοιχα νηπιαγωγεία (1ο, 2ο ΕΛΕΠΑΠ στο Παγκράτι, Ειδικό ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ στην Καισαριανή). Όλα είτε δε λειτουργούν καθόλου είτε υπολειτουργούν για τους λόγους που προαναφέραμε που ισχύουν πανελλαδικά και στην περιοχή μας. Ιδιαίτερα η μεταφορά των παιδιών στα σχολεία αυτά είναι μετέωρη.
Για το λόγο αυτό σας καλούμε σε παράσταση διαμαρτυρίας έξω από τη Βουλή τη Δευτέρα 24 Σεπτέμβρη 2012 και ώρα 1 μ.μ. το μεσημέρι.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους που μπορούν (και είναι πολλοί την ώρα αυτή) και ιδιαίτερα τους συναδέλφους των ειδικών σχολείων του Συλλόγου μας να πάρουν μέρος στην έκτακτη αυτή κινητοποίηση για το επείγον ζήτημα της μεταφοράς.

Καλούμε τους Συλλόγους και τις Ενώσεις Γονέων αλλά και τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών να ανταποκριθούν στο κάλεσμα των Ομοσπονδιών Γονέων, της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα Αναπήρων και του Ενιαίου Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Αττικής και Νήσων και να λάβουν μέρος στην κινητοποίηση.
Διεκδικούμε ενιαία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση, γενική και ειδική, για όλα τα παιδιά. Να εξασφαλιστεί η φοίτηση όλων των παιδιών με ειδικές ανάγκες στη δημόσια ειδική αγωγή. Να εξασφαλιστεί δωρεάν μεταφορά για όλα τα παιδιά. Να δημιουργηθεί ενιαίος δημόσιος φορέας μεταφοράς μαθητών.

Για το Δ.Σ.
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