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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : Υπουργείο Υγείας, ΔΟΕ
4ο Ενημερωτικό

ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Όχι στη κινητικότητα και στη διαθεσιμότητα!
Να μην καταργηθεί, να μη συγχωνευτεί καμία μονάδα υγείας, του ΕΟΠΥΥ, κανένα Κέντρο Υγείας (ΚΥ)!

Να μη κλείσουν ή συγχωνευτούν οι μονάδες του ΕΟΠΥΥ 
σε Βύρωνα και Καισαριανή!!!
Αλληλεγγύη στους εργαζόμενους του ΕΟΠΥΥ

Συνάδελφε - συναδέλφισσα,
Στα πλαίσια της αντιλαϊκής πολιτικής στο χώρο της υγείας προωθούν το κλείσιμο όλων των μονάδων του ΕΟΠΥΥ σε Βύρωνα και Καισαριανή και την «εξυπηρέτηση»όλων των ασφαλισμένων των περιοχών από τη μονάδα του Παγκρατίου, στο οποίο ήδη υπάρχει έλλειψη διοικητικού και νοσηλευτικού προσωπικού και πολύμηνη αναμονή σε κάποιες ειδικότητες.  Αυτό θα σημάνει παραπέρα υποβάθμιση των υπηρεσιών υγείας. Οι γιατροί θα είναι «απλησίαστοι» και  η ήδη πολύμηνη αναμονή για ραντεβού θα αυξηθεί. ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Η επίθεση ενάντια στα δικαιώματα μας δυναμώνει. Συγκυβέρνηση και ΕΕ ετοιμάζουν νέες μειώσεις στους μισθούς και τις συντάξεις. Μας ξεζουμίζουν με τους φόρους. Μας απειλούν με κατασχέσεις και πλειστηριασμούς ακόμα και της πρώτης κατοικίας. Στερούν από τα παιδιά μας τη μόρφωση.

Η κυβέρνηση ανελέητα προχωρά σε νέο χαράτσωμα των ασθενών , εξαναγκάζοντας τους να πληρώνουν σε κάθε εισαγωγή στα δημόσια νοσοκομεία 25 ευρώ από 1/1/2014 και 1€ για την εκτέλεση κάθε συνταγής στα φαρμακεία. Αφού προχώρησαν στην κατάργηση 8 νοσοκομείων, εκατοντάδων κλινών, στη διαθεσιμότητα 1665 υγειονομικών, σχεδιάζουν τώρα στο όνομα της ενίσχυσης της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, να συρρικνώσουν και να εμπορευματοποιήσουν ακόμα περισσότερο τις δημόσιες μονάδες ΠΦΥ αρχίζοντας από τον ΕΟΠΥΥ.

Εξαιτίας της κρατικής υποχρηματοδότησης, οι μονάδες υγείας του ΕΟΠΥΥ υπολειτουργούν. Τεράστιες είναι οι ελλείψεις σε υλικά, σε προσωπικό, σε γιατρούς. Ολόκληρα τμήματα και εργαστήρια ερημωμένα, απαξιωμένα λειτουργούν με τη μεγάλη αυτοθυσία των εργαζομένων. Χιλιάδες εργαζόμενοι, συνταξιούχοι, ασθενείς  εξαναγκάζονται να απευθύνονται στον ιδιωτικό τομέα με επιπρόσθετη οικονομική επιβάρυνση.

Το σχέδιο της κυβέρνησης για τη νέα οργάνωση των δημόσιων μονάδων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ), όπως αποτυπώνεται στις προτάσεις και των δύο επιστημονικών επιτροπών που συγκρότησε, δεν πρόκειται να βελτιώσει, αντίθετα θα επιδεινώσει τους όρους και τις προϋποθέσεις παροχής τους στα λαϊκά στρώματα.

Η ενοποίηση των δημόσιων μονάδων ΠΦΥ (Κέντρα Υγείας, Περιφερειακά Ιατρεία, υγειονομικές μονάδες του ΕΟΠΥΥ) σε έναν φορέα ανά Υγειονομική Περιφέρεια αποτελεί ένα ακόμα βήμα, προκειμένου να ελέγξει και να ενισχύσει τη λειτουργία τους με επιχειρηματικά κριτήρια. Επιδιώκει να καλύψει το πρόβλημα της κρατικής υποχρηματοδότησής τους με έσοδα από την πώληση υπηρεσιών προς τα ασφαλιστικά ταμεία (ΕΟΠΥΥ), με επιδείνωση των όρων δουλειάς των υγειονομικών, αξιοποιώντας ανάμεσα στα άλλα και την "κινητικότητα - διαθεσιμότητα" και με τη συρρίκνωση των ήδη ανεπαρκών δημόσιων μονάδων ΠΦΥ, που οδηγεί στην παραπέρα ενίσχυση των επιχειρηματικών ομίλων στην Υγεία.

Πρόκειται για στρατηγική κατεύθυνση της ΕΕ, η οποία υλοποιείται με ανάλογα μέτρα περικοπών σε δημόσιες παροχές και αυξήσεις πληρωμών σε υπηρεσίες Υγείας σε όλες τις καπιταλιστικές χώρες, ανεξαρτήτως μνημονίου και δημόσιων χρεών.

Η ενοποίηση αυτή των δημόσιων μονάδων ΠΦΥ δε συνιστά ενιαίο σύστημα, αλλά θα συνεχίσει να αποτελεί, όπως και σήμερα, μέρος ενός συνονθυλεύματος παροχής υπηρεσιών ΠΦΥ του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα, των επιχειρηματικών ομίλων στην Υγεία, των δήμων και των ΜΚΟ.

Στο σχέδιο της κυβέρνησης προβλέπεται η παροχή ενός "βασικού πακέτου" υπηρεσιών ΠΦΥ, το οποίο θα εξαρτάται κάθε φορά από τα έσοδα των συνεχώς υποχρηματοδοτούμενων και λεηλατημένων από το κράτος και το κεφάλαιο ασφαλιστικών ταμείων του ΕΟΠΥΥ. Οι λαϊκές οικογένειες θα εξαναγκαστούν να βάζουν πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη προκειμένου να αγοράζουν υπηρεσίες ΠΦΥ από το νέο δημόσιο φορέα, τους ιδιώτες και τους επιχειρηματικούς ομίλους.

Η σύνδεση των παροχών Υγείας με την ασφαλιστική κατάσταση των εργαζομένων, σε συνθήκες ανεργίας, μείωσης των μισθών και των εργοδοτικών εισφορών, κρατικής υποχρηματοδότησης, αποδεικνύεται ότι αποτελεί εργαλείο για τη δραστική περικοπή των δημόσιων παροχών ενιαία για όλους και τον σχεδόν πλήρη αποκλεισμό των ανασφάλιστων.

Το εργατικό κίνημα έχει συμφέρον και δικαίωμα να τα απορρίψουν.

· Να μη συγχωνευθεί και καταργηθεί καμία μονάδα υγείας του ΕΟΠΥΥ, κανένα Κέντρο Υγείας, κανένα νοσοκομείο.
· Να μη κλείσουν οι μονάδες ΕΟΠΥΥ σε Βύρωνα και Καισαριανή.
· Να μη βγει σε διαθεσιμότητα, να μην απολυθεί κανένας εργαζόμενος 

· Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Μονιμοποίηση των εργαζομένων στα εργολαβικά συνεργεία.

· Πλήρη και επαρκή χρηματοδότηση των δημοσίων μονάδων Υγείας - Πρόνοιας, του ΕΟΠΥΥ και των ασφαλιστικών ταμείων από τον κρατικό προϋπολογισμό.

· Ενιαίο, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα Υγείας - Πρόνοιας, με κατάργηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας και των πληρωμών των ασθενών.

· Να φορολογηθούν τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων με 45%. Να καταργηθούν οι φοροαπαλλαγές των μεγαλοεπιχειρηματιών.

· Να δημιουργηθεί Ενιαίος κρατικός φορέας παραγωγής υγειονομικού υλικού, μηχανημάτων, φαρμάκων που θα απαλλάξει τους ασθενείς από τις πληρωμές και τις δημόσιες μονάδες υγείας από την καταλήστευση και τους εκβιασμούς των πολυεθνικών.
· Ιδιαίτερα για τα παιδιά απαιτούμε πλήρη και δωρεάν ιατροφαρμακευτική κάλυψη για όλα τα παιδιά και δωρεάν έκδοση των Ατομικών Δελτίων Υγείας για τα σχολεία.
Τα σχέδια της κυβέρνησης για μεταρρύθμιση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ) θα οδηγήσουν σε μεγαλύτερη υποβάθμιση τις παροχές προς τους ασφαλισμένους και θα αποτελέσουν όχημα για να βαθύνει η εμπορευματοποίηση των υπηρεσιών Υγείας και παράλληλα να επεκταθεί η επιχειρηματική δραστηριότητα στον ευαίσθητο αυτό τομέα.

Από την πρώτη ώρα της δημιουργίας του, μέσω αλλεπάλληλων αναθεωρήσεων του Ενιαίου Κανονισμού Παροχών Υγείας (ΕΚΠΥ), ο ΕΟΠΥΥ αποτέλεσε το εργαλείο για μείωση των παροχών προς τους ασφαλισμένους και τους ασθενείς, που αναγκάζονται να βάζουν όλο και πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη για να έχουν την υγεία τους.

Οι βασικές ανατροπές που έφερε ο ΕΟΠΥΥ στις παροχές Υγείας, μέσα από τις δύο αναθεωρήσεις του ΕΚΠΥ που έχουν γίνει έως τώρα. Με τον τρίτο ΕΚΠΥ, που τώρα είναι στα σκαριά, θα επαναπροσδιοριστεί το «ελάχιστο πακέτο παροχών», το οποίο θα έχει ως συνισταμένες τα διαγνωστικά και θεραπευτικά πρωτόκολλα και την επανακοστολόγηση των Κλειστών Ενοποιημένων Νοσηλίων (ΚΕΝ).

Με τους προηγούμενους Ενιαίους Κανονισμούς Παροχών Υγείας ΕΚΠΥ (ΦΕΚ Β' 2456/2011 και ΦΕΚ Β' 2456/2012) - μαζί με τις ενδιάμεσες παρεμβάσεις - έγιναν μεταξύ άλλων τα παρακάτω:

· Καθορίστηκε συμμετοχή 15% όλων των ασφαλισμένων για εξετάσεις που γίνονται σε εργαστήρια του ιδιωτικού τομέα. Πριν δεν πλήρωναν καθόλου οι ασφαλισμένοι των ΟΠΑΔ, ΟΓΑ και ΙΚΑ. Πλήρωναν συμμετοχή 25% μόνο οι ασφαλισμένοι του ΟΑΕΕ.

· Επιβλήθηκε συμμετοχή 10% όλων των ασφαλισμένων σε διάφορα διαγνωστικά σκευάσματα απεικονιστικών εξετάσεων (σκιαγραφικά).

· Στους πάσχοντες από μεσογειακή αναιμία επιβλήθηκε συμμετοχή 10% για μόνιμες συσκευές αποσιδήρωσης.

· Μπήκε πλαφόν, έως 540 ευρώ το μήνα, στην αποζημίωση για την αγορά καθετήρων μιας χρήσεως που έχουν ανάγκη οι παραπληγικοί και οι τετραπληγικοί. Το ΙΚΑ, ο ΟΠΑΔ και ο ΟΑΕΕ κάλυπταν όλο το ποσό.

· Μειώθηκε σε 200 ευρώ το μήνα η αποζημίωση για φυσικοθεραπείες και ο αριθμός των συνεδριών σε 24 το χρόνο. Η ΠΡΟΛΗΨΗ ΜΕ ΠΛΑΦΟΝ ΚΑΙ ΟΡΙΟ ΗΛΙΚΙΑΣ!
Ακόμα, «μαχαίρι» μπήκε στην έγκαιρη διάγνωση και πρόληψη του καρκίνου, αφού τέθηκε πλαφόν και αυξήθηκαν τα όρια ηλικίας για μια σειρά προληπτικές εξετάσεις:

· Περιόρισε τις μαστογραφίες σε μία ανά δύο χρόνια για γυναίκες άνω των 40-50 χρόνων, μία το χρόνο για άνω των 50 χρόνων και μία το χρόνο για άνω των 35 χρόνων για ομάδες υψηλού κινδύνου.

· Έβαλε όριο στην εξέταση PSA για έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου του προστάτη, για άνδρες άνω των 50 χρόνων ανά δύο χρόνια και για άνδρες άνω των 60 χρόνων κάθε χρόνο.

· Χρέωσε το τεστ Παπ για την έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου του τραχήλου της μήτρας στα ασφαλιστικά ταμεία, ενώ προηγουμένως χορηγούνταν δωρεάν από τα δημόσια νοσοκομεία σε όλες τις γυναίκες, ανεξάρτητα αν ήταν ασφαλισμένες ή όχι.
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΕΡΑ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ!
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΟΠΥΥ ΒΥΡΩΝΑ ΚΑΙ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ!
Για το Δ.Σ.
     Ο Πρόεδρος


           Ο Γ. Γραμματέας
Απόστολος Κοπριτέλης


Πετρίδης Μανώλης
