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Βύρωνας 9 Ιανουαρίου 2014
Αριθ. Πρωτ.: 19
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
12o Ενημερωτικό
ΠΑΜΕ πάλι το 1ο ΘΕΑΤΡΟ!!! που ακυρώθηκε
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«Η γειτονιά των αγγέλων»     του Ιάκωβου Καμπανέλλη

Σκηνοθεσία: Κώστας Τσιάνος
ν’ αγκαλιαστούμε από την αρχή

ναν’ όλα αναστημένα
Στη «Γειτονιά των αγγέλων», ο Καμπανέλλης ζωντανεύει, με τη βοήθεια της ανεπανάληπτης μουσικής και των τραγουδιών του Θεοδωράκη, τη νεοελληνική κοινωνία της δεκαετίας του 1960. Μέσα από τις αυλές των προσφυγικών σπιτιών ξεφυτρώνουν οι πολυκατοικίες. Γεννιέται η αντιπαροχή. Η νέα εποχή θεμελιώνεται πάνω σε χαλάσματα, ιδεολογικές αντιπαραθέσεις και προσδοκίες για ένα καλύτερο μέλλον. Στη γειτονιά των αγγέλων η καινούργια αυτή εποχή θα ανατείλει μέσα από τη συμφιλίωση και την αποδοχή του άλλου. 

Ερμηνεύουν οι ηθοποιοί : Νίκος Ψαρράς και Μαρίνα Ασλάνογλου, Κατερίνα Γιαμαλή, Δημήτρης Δεγαΐτης, Αθηνά Δεληάδη, Βασίλης Ευταξόπουλος, Άντρη Θεοδότου, Ελισάβετ Ιγγλίζ, Αναστασία Ραφαέλα Κονίδη, Κωνσταντίνος Κωτσαδάμ, Νικόλας Μακρής, Θοδωρής Μπουζικάκος, Χρήστος Νίνης, Ελένη Ουζουνίδου, Τάνια Παλαιολόγου, Κατερίνα Πατσιάνη, Θάλεια Προκοπίου, Γιάννης Σοφολόγης, Γρηγόρης Σταμούλης, Χάρης Τζωρτζάκης, Ταξιάρχης Χάνος,  Άννα Ψαρρά Τραγούδι: Ζαχαρίας Καρούνης
ΣΑΒΒΑΤΟ  25 Ιανουαρίου 2013, ώρα 8:30 μ.μ.

ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ: ΘΕΑΤΡΟ ΡΕΧ - ΣΚΗΝΗ "ΜΑΡΙΚΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΗ"

Τιμή εισόδου 13 ευρώ.

Δηλώνουμε συμμετοχή ως Δευτέρα 20 Ιανουαρίου στην Παππά Μαρία 6973592789 ή στον Πρόεδρο του Συλλόγου 6974732346. Ταυτόχρονα δηλώνουμε αν θα πάμε με το λεωφορείο ή μόνοι μας. Όποιος πάει μόνος περιμένει να φτάσει το λεωφορείο. Να είμαστε στο θέατρο το αργότερο 7.45 μ.μ.
Διαδρομή λεωφορείου: 7:00 μ.μ. Τέρμα Καρέα, 7:05 Ρόπτρο (Καραολή Δημητρίου), 7:10 Χρυσ. Σμύρνης (στάση Αγ. Λαζάρου), 7:15 Δεληολάνη, 7:20 Φιλολάου και Εθν. Αντιστάσεως.                                                   Το λεωφορείο δεν περιμένει.
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