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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 12/1/2014
Αριθ. Πρωτ.: 21
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
14ο Ενημερωτικό
ΝΑ ΓΙΑΤΙ ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

     Το «σκάνδαλο Τομπούλογλου» ανέδειξε τη σωστή εκτίμηση του Συλλόγου μας  και την αντίθεσή μας στην υλοποίηση προγραμμάτων μέσω ΕΣΠΑ, τα οποία προωθούνται για υλοποίηση στα σχολεία.
     Το «Εθνικό σχέδιο δράσης» για τη δημόσια υγεία «Αποτύπωση, πρόληψη και αντιμετώπιση της παιδικής παχυσαρκίας», πρόγραμμα στo  πλαίσιo του ΕΣΠΑ, που προσπάθησε να υλοποιήσει  με τον δικό του τρόπο ο Τομπούλογλου, ανατέθηκε στο Νοσοκομείο Αγλαΐα Κυριακού το 2011, επί υπουργίας Ανδρέα Λοβέρδου. Προέβλεπε, όπως όλοι γνωρίζουν, αλλά και όσοι το εκπόνησαν, να ζυγιστούν μερικές χιλιάδες παιδιά από τον μαθητικό πληθυσμό σε όλη την Ελλάδα, να συμπληρωθούν ερωτηματολόγια, να μοιραστούν φυλλάδια και να ενημερωθεί ο πληθυσμός.  

     Με απόφαση την οποία υπογράφει τον Ιούνιο του 2011, ο τότε γενικός γραμματέας του υπουργείου Υγείας Νίκος Πολύζος, η δράση περιελάμβανε τους παρακάτω τομείς:
1. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΑΝ/ΔΙΚΗΣ ΕΠΙΔ/ΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟ. =1.979.000 €
2. ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ =120.000 €
3. ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ: = 155.000 €
4. ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΗΜΕΡΙΔΩΝ, ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΜΜΕ = 336.000 €
5. ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ:= 20.000 €
6. ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΩΝ Α’ ΚΑΙ Β’ ΦΑΣΗΣ.=40.000 €
7. ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ, ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ =350.000 €
Οι αντιδράσεις  φορέων που ζητούσαν τα ποσά του ΕΣΠΑ, για τον τομέα της Υγείας, να κατανεμηθούν σε άλλους τομείς για να λυθούν άλλα οξυμένα προβλήματα, δεν είχαν κανένα αποτέλεσμα, γιατί είναι  σε όλους γνωστό ότι, τέτοιες «πλουσιοπάροχες»  δράσεις του ΕΣΠΑ χρησιμοποιούνται και για άλλους πολιτικούς σκοπούς. 

     Στην υλοποίηση του «παχέος»  προγράμματος για την παιδική παχυσαρκία   βρέθηκε το 2012, ως διοικητής του Αγλαΐα Κυριακού, ο Τομπούλογλου, όπου ο άνθρωπος αισθάνθηκε «αδικημένος»  βλέποντας το μεγάλο πάρτι από το οποίο τον είχαν αφήσει έξω και ζήτησε 25.000 ευρώ. Κανονικά, η αποκάλυψη του Τομπούλογλου θα έπρεπε να οδηγήσει σε μια γενικότερη έρευνα για το «παχύσαρκο πρόγραμμα», ώστε να ελεγχθούν τόσο η νομιμότητα των αρχικών αποφάσεων της ηγεσίας του υπουργείου Υγείας όσο και οι συμφωνίες με τις εταιρείες που ανέλαβαν την υλοποίηση του. Αντί γι’ αυτό, ο Σαμαράς αρκέστηκε να διαγράψει τον Τομπούλογλου κατόπιν δωροδοκίας και ο Άδωνις να στείλει τα συγχαρητήρια του στην αστυνομία που τον συνέλαβε με τα σημαδεμένα χαρτονομίσματα.

     Το καλύτερο ή το πιο επείγον πρόγραμμα να προταθεί, δεν θα εγκριθεί ποτέ αν δεν καταχωρηθεί ένα ποσοστό κέρδους στους αρμόδιους που καλούνται να το εγκρίνουν.
     Το ίδιο συμβαίνει και με τα σχεδιαζόμενα προγράμματα και «Δράσεις ευαισθητοποίησης της εκπαιδευτικής κοινότητας από τους Κοινωνικούς Εταίρους, με αξιοποίηση της εμπειρίας του εκπαιδευτικού στην τάξη, στην Ελλάδα, αλλά και Διεθνώς», τα οποία εκπονεί (με ποιόν τρόπο άραγε;) το ΙΠΕΜ/ΔΟΕ . Θυμίζουμε ότι τη δράση του αυτή ως Σύλλογος την έχουμε καταγγείλει .

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Οι εκτιμήσεις του Δ.Σ.  του Συλλόγου και η αντίθεσή μας στη συμμετοχή εκπόνησης προγραμμάτων ήταν συνειδητή και με γνώση του τι συμβαίνει με τα ευρωπαϊκά κονδύλια διαφθοράς των συνειδήσεων . Γι΄ αυτό εναντιωθήκαμε και σας καλέσαμε να αρνηθείτε τη συμμετοχή σας στην πληθώρα προγραμμάτων που κατά καιρούς προωθούνταν και συνεχίζουν να προωθούνται  στα σχολεία είτε από την Δ/νση, είτε τους συμβούλους είτε τους Δήμους ή άλλους φορείς (ΕΥΖΗΝ, Ποδαράκια- παπουτσάκια, ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΜΕΛΕΤΗΣ", Ευρωπαϊκή Μνήμη, teachers4europe και τόσα άλλα)

Το σκάνδαλο «Τομπούλογλου» είναι η κορυφή του παγόβουνου. 

Η πάγια θέση του Συλλόγου μας ήταν και είναι ενάντια στην ευέλικτη ζώνη και στη δράση ή την είσοδο επιχειρήσεων, ΜΚΟ, ιδιωτικών εταιρειών στα σχολεία.:

Ο Σύλλογος έχει ξεκάθαρη θέση ενάντια στην ευέλικτη ζώνη (την οποία χρησιμοποιούμε κι εμείς "ευέλικτα" κάνοντας όποιο μάθημα έχουμε ανάγκη) και στα διάφορα προγράμματα, ντόπια και ευρωπαϊκά, γιατί: 

· Αποτελούν στοιχείο διαφοροποίησης-κατηγοριοποίησης σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών. Σπάνε τον ενιαίο χαρακτήρα της εκπαίδευσης. 

· Πολλά εμπλέκονται με δήμους και επιχειρήσεις ΜΚΟ ή άλλες. 

· Λειτουργούν αποσπασματικά και δίνουν δεξιότητες και όχι γνώση, σε μία ηλικία που τα παιδιά πρέπει να χτίσουν στέρεες γνώσεις σε όλα τα επιστημονικά πεδία, ενώ ταυτόχρονα καλλιεργούν αυταπάτες ότι μπορεί μέσα από ένα πρόγραμμα να μάθουν τα παιδιά π.χ. περιβαλλοντική συνείδηση όταν όλο το άλλο πρόγραμμα  διαπνέεται από αντιπεριβαλλοντική αντίληψη.

· Πολλά προγράμματα εισάγουν ευέλικτες μορφές εργασίας που είμαστε κάθετα αντίθετοι.

· Άλλα είναι ενταγμένα στα ΕΣΠΑ και παίρνουν επιδοτήσεις για να περνάνε τα μηνύματα της Ε.Ε.

· Και φυσικά θα αποτελούν πλέον στοιχείο αξιολόγησης, άρα θα βοηθήσουν τα μέγιστα στην κατηγοριοποίηση σχολείων εκπαιδευτικών και μαθητών.

Δεν πρέπει λοιπόν να βάλουμε μόνοι μας τα χέρια μας να βγάλουμε τα μάτια μας.

Εμείς θέλουμε όλο το αναλυτικό πρόγραμμα να διαπνέεται από τις αρχές και τις αξίες που θέλουμε να δώσουμε στα παιδιά μας, να περνάνε  μέσα από όλα τα μαθήματα, σε κάθε ευκαιρία και κάθε μέρα κι όχι να περιμένουμε από ένα πρόγραμμα να υλοποιήσει το σκοπό αυτό,  κάτι που έτσι κι αλλιώς δε γίνεται. 

Ο Σύλλογος σας καλεί να διδάξετε τους μαθητές σας, μέσα κι έξω από την τάξη σας ή στο σχολείο σας, με όποιον τρόπο εσείς νομίζετε προσφορότερο, αλλά να μη συνδέετε την εκπαιδευτική διαδικασία με παρουσίαση της δουλειάς σας στους διευθυντές και σχολικούς συμβούλους (τους αξιολογητές του νέου σχολείου δηλαδή), στους υπευθύνους π.χ. περιβαλλοντικής ή αγωγής υγείας... Δεν τιμάει το σχολείο και τον εκπαιδευτικό να παρουσιάζονται στις ιστοσελίδες της διεύθυνσης ή και άλλες σχολεία και ονόματα εκπαιδευτικών, στο παιχνίδι ανταγωνισμού που μας στήνουν για να περάσουν την αντιεκπαιδευτική τους λαίλαπα. Μεγαλύτερη τιμή για το δάσκαλο είναι να κάνει ευσυνείδητα τη δουλειά του, όπως την κάνουν οι δεκάδες χιλιάδες εκπαιδευτικοί,  και να δίνει στους μαθητές του τη μόρφωση που αξίζει στα παιδιά των λαϊκών οικογενειών.
Συνάδελφοι, πρέπει να πάρει καθένας την ευθύνη του στον τομέα αυτό.
Καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς να μην υλοποιήσουν κανένα πρόγραμμα, να συνεχίσουν κανονικά τη δουλειά τους με τα παιδιά, το μάθημά τους, το ημερήσιο πρόγραμμά τους, να μην υποκύπτουν στις πιέσεις διευθυντών και σχολικών συμβούλων και να μη συμβάλλουν τελικά στο πέρασμα της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής, στην εφαρμογή του νέου σχολείου της ημιμάθειας.
Το Δ.Σ.
