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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 15/1/2014
Αριθ. Πρωτ.: 26
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Σχολ. Συμβούλους
Ενημερωτικό 18o 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ15ης ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

 ΜΕ Δ/ΝΤΡΙΕΣ - Δ/ΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι Δ/ντές, Δ/ντριες,
Σχετικά με τη συνάντηση εργασίας που πραγματοποιείται από τη Σχολική Σύμβουλο της 15ης Σχολικής Περιφέρειας Αθηνών την Πέμπτη, 16 Ιανουαρίου 2014, από τις 09:00΄- 11:00΄, στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών και αφορά τους Δ/ντές και Δ/ντριες των σχολείων Αθηνών και Καισαριανής, επισημαίνουμε.

Μετά από επικοινωνία μας με τη Σχολική Σύμβουλο δεσμεύτηκε ότι η συνάντηση εργασίας ουδεμία σχέση έχει με την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας για την οποία ως Σύλλογος έχουμε εναντιωθεί και έχουμε σχετικές δράσεις για τις οποίες και έχετε ενημερωθεί.
Για το λόγο αυτό, μετά και αυτή τη διαβεβαίωση, δεν προχωρήσαμε ως Δ.Σ. σε μέτρα αποτροπής αυτής της συνάντησης, όπως έχουμε αποφασίσει και στην τελευταία Γενική μας Συνέλευση για συναντήσεις που αφορούν την αξιολόγηση.
Για τον ίδιο λόγο καλούμε τους συναδέλφους διευθυντές – διευθύντριες να μην ανοίξουν καθόλου το ζήτημα αυτό, ούτε να υποβάλλουν σχετικές ερωτήσεις έστω και ενημερωτικές.
Σε περίπτωση όμως που ανοιχτεί το ζήτημα της αξιολόγησης, το Δ.Σ καλεί  τους συναδέλφους διευθυντές και διευθύντριες να αποχωρήσουν αμέσως από τη συνάντηση και τους καλύπτει συνδικαλιστικά, ενεργοποιώντας από τώρα τη στάση  εργασίας της ΔΟΕ για μια τέτοια περίπτωση.
Το θέμα της αξιολόγησης με αιχμή την αυτοαξιολόγηση θα συζητηθεί εκ νέου στην ΄Εκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας την Τετάρτη 22 του Γενάρη.
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

   Κοπριτέλης Απόστολος


        Πετρίδης Μανώλης
