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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ my school
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

 Όλοι μας  γνωρίζουμε  την πίεση που ασκείται στα σχολεία, στους/στις Διευθυντές/ντριες και τις προϊστάμενες των νηπιαγωγείων παλιότερα για τη συμπλήρωση του survey, πολύ δε περισσότερο τώρα για το «my school», που καταγράφει συνεχώς την «κίνηση» στο κάθε σχολείο και εντείνει το κλίμα παρακολούθησης και εκφοβισμού, αφού θα πρέπει να συμπληρώνονται  καθημερινά,  σε πολύπλοκα πεδία, που απαιτούν καλή γνώση της πληροφορικής και επιπλέον ώρες εργασίας, λεπτομέρειες της ζωής της σχολικής μονάδας, μετατρέποντας την  παρακολούθηση από μηνιαία σε ημερήσια.

Αν και η ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ  εγκαλεί το Υπουργείο Παιδείας για αυτήν την καταγραφή, συνεχίζει την πίεση προς τους Δ/ντές για την ολοκλήρωσή της.
Tο my school δεν είναι ΚΥΡΙΩΣ μια απόπειρα τακτοποίησης διοικητικών - λειτουργικών αναγκών των σχολείων. Είναι ένα γιγαντιαίο πληροφοριακό σύστημα που θα λειτουργήσει ως εργαλείο της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής της αξιολόγησης και της κατηγοριοποίησης σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών. Μια βάση δεδομένων όπου: 
· καταγράφονται οι απεργίες και η “συνεργασιμότητα” των εκπαιδευτικών, οι επιδόσεις, οι έλεγχοι, τα απολυτήρια, οι μετακινήσεις αλλά και η κοινωνική συμπεριφορά των μαθητών. 

· τα τμήματα και τα σχολεία θα φτιάχνονται στη λογική των αριθμών και όχι των πραγματικών αναγκών. Θα εξυπηρετείται έτσι η γρήγορη «διάθεση» των εκπαιδευτικών ανά περιφέρεια, αφού θα περισσεύουν. 
· θα αφαιρεί κάθε δυνατότητα από το Σύλλογο Διδασκόντων για παιδαγωγική αντιμετώπιση των προβλημάτων του σχολείου.
Ο κάθε μαθητής και εκπαιδευτικός θα φτιάχνει το «προφίλ» του, το portfolio του, στο όνομα της αξιολόγησης και της αυτοαξιολόγησης, εσωτερικής και εξωτερικής. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ, σας παραθέτουμε τι λέει ότι είναι η Ψηφιακή Εκπαιδευτική Πλατφόρμα «e-me» (κομμάτι του e-school)…«Είναι ένα ψηφιακό περιβάλλον που θα παρέχει το «χώρο» και τα «εργαλεία» για να εξυπηρετεί και να αναβαθμίζει αυτό που ήδη συμβαίνει στο σχολείο. Θα είναι ο προσωπικός χώρος κάθε μαθητή και κάθε εκπαιδευτικού. Ένας ψηφιακός χώρος συνάντησης και συνεργασίας. Το ατομικό αποθετήριο περιεχομένου και εφαρμογών. Αλλά και ένας χώρος προβολής της δουλειάς τους». Αυτό το portfolio θα τους ακολουθεί μια ζωή, γι’ αυτό είναι απαραίτητο το ΑΜΚΑ. Είναι ο «σύνδεσμος» του νέου ανθρώπου ως μαθητή και ως εργαζόμενου αύριο…(Ο ΑΜΚΑ είναι ευρέως αναζητήσιμος από τον καθένα από σχετική ιστοσελίδα). 

Μια τέτοια βάση δεδομένων, η οποία θα προωθεί - εξυπηρετεί το συγκεκριμένο περιεχόμενο σπουδών, την κατηγοριοποίηση των σχολείων, την ποινικοποίηση της συμπεριφοράς εκπαιδευτικών – μαθητών και την κινητικότητά τους δεν την έχουμε ανάγκη. 

Αυτό που επιδιώκουν, είναι να ελέγχουν και να εκβιάζουν την καλύτερη εφαρμογή της αντιεκπαιδευτικής τους πολιτικής που στοιβάζει, πολλές φορές, τα παιδιά μέσα σε σχολεία – παιδοφυλακτήρια μακριά απ΄ τη γνώση, με εκπαιδευτικούς περιφερόμενους  χωρίς δικαιώματα. Η πολιτική «λειτουργήστε το σχολείο όπως μπορείτε, χωρίς δασκάλους,  χωρίς ειδικότητες»,  που αφήνει το θέμα να το λύσουν οι  διευθυντές και οι εκπαιδευτικοί. Η πολιτική της αποσπασματικής γνώσης, της διαφοροποίησης του Ενιαίου Αναλυτικού Προγράμματος μέσα από την ευέλικτη ζώνη και τα προγράμματα. Η πολιτική της υποχρηματοδότησης των σχολείων, που δεν έχουν ούτε πετρέλαιο, ούτε χαρτί, ούτε αναλώσιμα.
Είναι ένα σύστημα καθόλα απαραίτητο μόνο για την εφαρμογή του «ΝΕΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ», των σχεδίων ΟΟΣΑ και Κυβέρνησης, που πρέπει να περπατήσουν πιο γρήγορα. 

Μια τέτοια βάση δεδομένων δεν μπορεί να διασφαλίσει βέβαια το απόρρητο των προσωπικών δεδομένων, γονέων, μαθητών και εκπαιδευτικών. 
Δε δεχόμαστε το ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, και την ψηφιακή του έκφραση το my school, ως μονόδρομο. Ως παιδαγωγοί, μέσα και έξω από την τάξη, μαζί με γονιούς και μαθητές, θα αποδείξουμε ότι η εκπαιδευτική διαδικασία δεν είναι δεξιότητες, αλλά διαπαιδαγώγηση και αγώνας για την κατάκτηση της γνώσης. 

Ενημερώνουμε τους  γονείς για τους στόχους του my school, δε δίνουμε προσωπικά δεδομένα. 

Ζητάμε από το Υπουργείο Παιδείας την απόσυρση της εφαρμογής.
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος
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