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Βύρωνας 3/3/2014
Αριθ. Πρωτ.:49
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
31ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ
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ΩΡΑ για το 2ο ΘΕΑΤΡΟ!!!

«Η Ανάκριση»
του Πέτερ Βάις

Το έργο 'Η Ανάκριση' (Die Ermittlung, 1965), ορατόριο σε 11 ωδές, είναι ένα συγκλονιστικό, αποκαλυπτικό και δριμύ κατηγορητήριο κατά του ναζισμού, που βασίστηκε στα πρακτικά της δίκης βασικών στελεχών του ναζιστικού στρατοπέδου συγκέντρωσης και εξόντωσης του Άουσβιτς. Ένα αποκαλυπτικό έργο – ντοκουμέντο που μιλά για το σήμερα με τα αδιάσειστα στοιχεία του χθες. Ένα πολύ κοντινό μας χθες, το οποίο αναφέρεται στις σκοτεινότερες σελίδες της ιστορίας ενώ ταυτόχρονα καταδεικνύει πόσο σημερινοί μπορεί να είναι οι κίνδυνοι και πόσο απαραίτητη είναι η εγρήγορση και η καταγγελία παρόμοιων και πανομοιότυπων φασιστικών-ρατσιστικών – ναζιστικών φαινομένων σήμερα». Όπως σημειώνει ο Κώστας Καζάκος «η 'Ανάκριση' του Πέτερ Βάις μπορεί να είναι μια πυξίδα που θα μας βοηθήσει να ξαναβρούμε το δρόμο μας. Θα μας οργώσει τη μνήμη και μέσα από τα ιστορικά ντοκουμέντα, μέσα από τα αδιαμφισβήτητα γεγονότα που συνέβησαν στα τρομερά χρόνια των ναζιστικών στρατοπέδων εξόντωσης, θα μας αναγκάσει να ξαναθυμηθούμε, κάτω από ποιά διαδικασία ο άνθρωπος μπορεί να χάσει την ανθρώπινη υπόστασή του και να μεταβληθεί σ’ ένα άβουλο και θλιβερό κτήνος».
Απόδοση, Δραματουργική επεξεργασία Σκηνοθεσία, Μουσική Επιμέλεια: Σταύρος Σ. Τσακίρης

Ερμηνεύουν οι ηθοποιοί: Κώστας Καζάκος, Εύα Κοταμανίδου, Κωνσταντίνος Καζάκος, Δημήτρης Καλαντζής, Τζένη Κόλλια, Σπύρος Τσεκούρας, Γιάννης Γούνας, Μαρία Τζάνη, Ευθύμης Ξυπολιτάς, Ντίνος Καρύδης και Χάρης Χαραλάμπους και ...μία απρόσμενη 11η παρουσία επί σκηνής.
ΣΑΒΒΑΤΟ  15 του Μάρτη 2014, ώρα 9:00 μ.μ.

ΘΕΑΤΡΟ: «ΤΖΕΝΗ ΚΑΡΕΖΗ» Τιμή εισόδου 12 ευρώ.
Δηλώνουμε συμμετοχή ως Τρίτη βράδυ 11 Μάρτη στην Παππά Μαρία 6973592789, στον Πρόεδρο 6974732346 ή στα μέλη του Δ.Σ. Ταυτόχρονα δηλώνουμε αν θα πάμε με το λεωφορείο ή μόνοι μας. Όποιος πάει μόνος περιμένει να φτάσει το λεωφορείο. 
Να είμαστε στο θέατρο το αργότερο 8.30 μ.μ.
Διαδρομή λεωφορείου: 7:45 μ.μ. Τέρμα Καρέα, 7:50 Ρόπτρο (Καραολή Δημητρίου), 7:55 Χρυσ. Σμύρνης (στάση Αγ. Λαζάρου), 8:00 Δεληολάνη, 8:05 Φιλολάου και Εθν. Αντιστάσεως.                                                   Το λεωφορείο δεν περιμένει.
Το ΔΣ
