Κ Α Λ Ε Σ Μ Α
 Η Συντονιστική Επιτροπή Φορέων και Σωματείων Καισαριανής απευθύνεται σε όλα τα Σωματεία, Φορείς και Συλλόγους της Καισαριανής , στους εργαζόμενους, τους άνεργους, τους συνταξιούχους , τους φτωχούς αυτοαπασχολούμενους, τους νέους και τις νέες της πόλης μας.
Σας καλούμε την Τετάρτη 13/4/2022, 6.30 στον αίθριο χώρο πίσω από το Μουσείο Εαμικής Εθνικής Αντίστασης-ΔΣΕ (Σκοπευτήριο Καισαριανής) , για να συντονίσουμε την πάλη μας  απέναντι στην πολιτική της ακρίβειας που τσακίζει το εισόδημα της εργατικής - λαϊκής οικογένειας και που εντείνεται αυτήν την περίοδο λόγο του ιμπεριαλιστικού πολέμου στην Ουκρανία και  την επικίνδυνη εμπλοκή της χώρας μας, με σκοπό την διαμόρφωση των αιτημάτων μας και τον προγραμματισμό των αγωνιστικών μας δράσεων .
Προσκαλούμε να παλέψουμε από κοινού, όλους όσους βλέπουν το εισόδημα τους να εξανεμίζεται, αφού οι λογαριασμοί του ρεύματος και του φυσικού αερίου  απογειώνονται και οι τιμές στα ράφια των Super Market ολοένα και μειώνουν αναγκαστικά τις αγορές μας σε είδη πρώτης ανάγκης, αυτούς που άρχισαν να λένε το ψωμί ψωμάκι και που μετράνε τα χιλιόμετρα για τις απαραίτητες μετακινήσεις. Προσκαλούμε στον κοινό αγώνα μας τους επαγγελματίες που βλέπουν ότι η καθημερινή ,εξαντλητική πολλές φορές, δουλειά τους δεν αρκεί αλλά καταπίνει τους κόπους τους  η ακρίβεια, η φορολογία και τα χρέη  
Το μεγάλο κύμα ακρίβειας δεν προέρχεται «εκ Θεού»,ούτε οφείλεται μόνο στον πόλεμο, διότι η αύξηση των τιμών ξεκίνησε μήνες πριν, με πρόσχημα την κρίση από την πανδημία ή την ¨ενεργειακή¨ κρίση. Είναι φανερό πλέον ότι είτε με πόλεμο είτε με ειρήνη, είτε με κρίση είτε με ανάπτυξη πάντα εμείς καλούμαστε να κάνουμε «θυσίες « και να πληρώνουμε τον λογαριασμό»!

Τα  ψίχουλα που παρουσίασε η κυβέρνηση σαν μέτρα στήριξης είναι τουλάχιστον προκλητικά! Προσανατολίζονται στο να μη θιχτεί η κερδοφορία των μεγάλων επιχειρήσεων, στο όνομα της "δημοσιονομικής ισορροπίας", αφήνοντας τον λαό εκτεθειμένο στην ακρίβεια

Δεν υπάρχει πλέον χρόνος για αναμονή και αυταπάτες
Αρκεί να θυμηθούμε την «υπομονή» που μας καλούσαν να κάνουμε στην διάρκεια της δεκάχρονης κρίσης. Αντί να φέρει η «ομοψυχία» βελτίωση και επιστροφή στην κανονικότητα, οι κυβερνήσεις διαχρονικά βρήκαν ευκαιρία να ψηφίσουν πάνω από 700 αντεργατικούς και αντιλαϊκούς νόμους που επιδείνωσαν την κατάσταση μας. 
Έφρασε η ώρα να μετατρέψουμε την αγανάκτηση σε αγώνα για να κερδίσουμε όλα όσα δικαιούμαστε. 
Να βρούμε τρόπους για να  υπερασπίσουμε τα πιο αδύναμα νοικοκυριά 
Να διεκδικήσουμε από κοινού μέτρα ώστε να αντέξουμε την ταχύτατη άνοδο της ακρίβειας

Να αγωνιστούμε, όλοι για έναν και ένας για όλους. 
Μπορεί να νομίζουν οι κάτοχοι του πλούτου ότι είναι ανίκητοι, αλλά ο λαός μας έχει τη δύναμη να ανατρέψει αυτήν την κατάσταση. 
Απ’  αυτόν  τον δρόμο δεν πρέπει να λείπει κανείς.
«Κανένας μόνος του απέναντι σ' αυτήν τη λαίλαπα»
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