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4ο Ενημερωτικό
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ 

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΛΕΓΟΜΕΝΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ!
ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ, ΤΙΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΠΟΡΕΥΤΗΚΑΝ ΜΕ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΚΑΙ ΑΡΝΗΘΗΚΑΝ ΝΑ ΜΠΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗ! ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΤΟ ΙΔΙΟ!
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» χαιρετίζει την αγωνιστική στάση των Συλλόγων  Διδασκόντων των 1ου, 7ου,  3ου , 6ου Δημοτικών Σχολείων Καισαριανής, 2ου, 13ου Δημοτικών Σχολείων Αθηνών, 10ου, 1ου  Δημοτικών Σχολείων Βύρωνα, που έχουν συνεδριάσει μέχρι στιγμής και έχουν αρνηθεί να πάρουν μέρος στην αξιολόγηση μέσα από τα «σχέδια δράσης» και την ανάρτησή τους στο «ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ»,  των συναδέλφων Προϊσταμένων Νηπιαγωγών  και των Συλλόγων διδασκόντων των 1ου, 2ου, 4ου,  5ου,  6ου, 7ου, 8ου,  9ου,  10ου,  11ου, 12ου, 13ου Νηπιαγωγείων Βύρωνα, 3ου,  5ου  Νηπιαγωγείων Καισαριανής, 6ου,  69ου,  10ου, 11ου Νηπιαγωγείων Αθηνών, 2ου Ειδ. Νηπ. ΕΛΕΠΑΠ και των συναδέλφων Διευθυντών 2ου,  13ου Δημοτικών Αθηνών, 10ου Δημοτικού Βύρωνα, 4ου,  6ου και 7ου Δημοτικών Καισαριανής, που αρνήθηκαν και αρνούνται να αξιολογηθούν και συμπορεύονται με τις αποφάσεις του Συλλόγου μας και του Κλάδου, εφαρμόζοντας την απόφαση για αποχή-απεργία! 

Χαιρετίζουμε την αγωνιστική στάση των συναδέλφων Διευθυντών Δημοτικών και Προϊσταμένων Νηπιαγωγείων  που αρνήθηκαν και αρνούνται να αξιολογηθούν και να αξιολογήσουν, παρά τους εκβιασμούς και τις απειλές που δέχονται από τις σχολικές συμβούλους κι απέχουν από κάθε διαδικασία αξιολόγησης (σεμινάρια σχολικών συμβούλων, αναρτήσεις στο παρατηρητήριο κλπ). 

Καλούμε τις νηπιαγωγούς να στηρίξουν και πάλι τις αποφάσεις του Συλλόγου και του Κλάδου και να μη συμμετάσχουν στις συναντήσεις της Σχολικής Συμβούλου των νηπιαγωγών που έχουν προγραμματιστεί για την επόμενη Πέμπτη 11 Δεκεμβρίου. Δε συμμετέχουμε σε καμιά διαδικασία, κανένα σεμινάριο που αφορά την αξιολόγηση. Παραμένουμε και εργαζόμαστε στο σχολειό μας. Εφαρμόζουμε την απόφαση του Συλλόγου και του κλάδου για Αποχή–Απεργία από οποιαδήποτε αξιολογική διαδικασία.
Αντιπροσωπεία μελών του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, θα βρίσκεται την Πέμπτη και στις δυο βάρδιες στα Γραφεία των Σχολικών Συμβούλων για αποτροπή για άλλη μια φορά των σεμιναρίων της αξιολόγησης.
Αυτά είναι τα πρώτα στοιχεία που έχουν έρθει από τα σχολεία στο Σύλλογό μας.
Το επόμενο διάστημα έχουν προγραμματιστεί συνεδριάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων (Σ.Δ.) και στα υπόλοιπα σχολεία. Καλούμε και αυτούς τους Σ.Δ. να αρνηθούν να πάρουν μέρος στο «σφαγείο» της Αξιολόγησης–Κατηγοριοποίησης σχολείων και εκπαιδευτικών, να στηρίξουν με συνέπεια τις μέχρι τώρα αποφάσεις του Συλλόγου μας και να κάνουν χρήση των αποφάσεων (απεργία-αποχή) του Κλάδου. Η απόφασή μας να αποτρέψουμε την αξιολόγηση ψηφίστηκε ξανά ομόφωνα στην τακτική μας Γ.Σ. 2.12.2014 και σας επισυνάπτεται ξανά.
Κανένας να μη φοβηθεί, κανένας να μη σκύψει το κεφάλι.

 ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ.
Το Δ.Σ.
