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\5ο Ενημερωτικό
Ποια Σχολεία συμπορεύτηκαν ως τώρα με το Σύλλογο και τον Κλάδο στον αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση. Το ίδιο να κάνουν και τα υπόλοιπα στις σημερινές συνεδριάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων. Όλοι στον αγώνα να αποτρέψουμε το σφαγείο της αξιολόγησης!
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας χαιρετίζει τους Συλλόγους Διδασκόντων, τις Προϊσταμένες Νηπιαγωγείων και τους Διευθυντές Δημοτικών που έχουν ως τώρα συνταχθεί με το Σύλλογο και τον Κλάδο ενάντια στην αξιολόγηση, αρνούμενοι να αξιολογηθούν ή να ανεβάσουν οτιδήποτε σχετικό στο Παρατηρητήριο.
Συγκεκριμένα χαιρετίζουμε:

· Τους Συλλόγους  Διδασκόντων των 1ου, 3ου, 6ου, 7ου Δημοτικών Σχολείων Καισαριανής, των 1ου, 2ου, 13ου Δημοτικών Σχολείων Αθηνών και των 1ου, 3ου, 7ου, 10ου, 11ου  Δημοτικών Σχολείων Βύρωνα.
· Τις συναδέλφισσες Προϊσταμένες Νηπιαγωγείων  και τους Συλλόγους Διδασκόντων των 1ου, 2ου, 4ου,  5ου,  6ου, 7ου, 8ου,  9ου,  10ου,  11ου, 12ου, 13ου Νηπιαγωγείων Βύρωνα, των 3ου,  5ου  Νηπιαγωγείων Καισαριανής, των 6ου,  69ου,  10ου, 11ου Νηπιαγωγείων Αθηνών και του 2ου Ειδ. Νηπ. ΕΛΕΠΑΠ.
· Τους συναδέλφους Διευθυντές των 2ου,  13ου Δημοτικών Αθηνών, των 10ου, 11ου Δημοτικού Βύρωνα και των 4ου,  6ου και 7ου Δημοτικών Καισαριανής
Αυτά είναι τα μέχρι τώρα στοιχεία που έχουν έρθει από τα σχολεία στο Σύλλογό μας.
Καλούμε και τα υπόλοιπα σχολεία του Συλλόγου μας να πάρουν ανάλογες αγωνιστικές αποφάσεις.
Κανένας διευθυντής δε μπορεί να ανεβάσει στο Παρατηρητήριο δική του απόφαση. Μόνο ο Σύλλογος Διδασκόντων αποφασίζει για την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας.
Δε συμμετέχουμε σε καμιά διαδικασία, κανένα σεμινάριο που αφορά την αξιολόγηση. Παραμένουμε και εργαζόμαστε στο σχολειό μας. Εφαρμόζουμε την απόφαση του Συλλόγου (που ψηφίστηκε ξανά ομόφωνα στην τακτικής μας Γ.Σ. στις 2.12.2014) και του Κλάδου για Αποχή–Απεργία από οποιαδήποτε αξιολογική διαδικασία.
Κανένας φόβος, καμία υποχώρηση στο συλλογικό μας αγώνα. Συσπειρωμένοι στο Σύλλογό μας ανατρέπουμε την αξιολόγηση!
Το Δ.Σ.
