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Βύρωνας 21/12/2014

Αριθ. Πρωτ.: 12
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: ΔΟΕ, Α Διεύθυνση Αθήνας, Σχ. Συμβούλους
7ο Ενημερωτικό                           

Κι άλλα σχολεία του Συλλόγου μας αποφάσισαν ενάντια στην αξιολόγηση! 
Καλούμε και τα τελευταία σχολεία, δημοτικά και νηπιαγωγεία να κάνουν το ίδιο!
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας χαιρετίζει τους Συλλόγους Διδασκόντων, τις Προϊσταμένες Νηπιαγωγείων και τους Διευθυντές Δημοτικών που έχουν ως τώρα συνταχθεί με το Σύλλογο και τον Κλάδο ενάντια στην αξιολόγηση, αρνούμενοι να αξιολογηθούν ή να ανεβάσουν οτιδήποτε σχετικό στο Παρατηρητήριο. Μέχρι τώρα τα 19 από τα 25 Δημοτικά και τα 19 από τα 32 Νηπιαγωγεία έχουν συμπορευτεί με τις αποφάσεις του Συλλόγου και του Κλάδου, ενώ 2 ακόμα Νηπιαγωγεία έχουν εξαιρεθεί, λόγω αναπληρωτών Προϊσταμένων, που όμως έχουν δηλώσει και αυτά συμπόρευση με το Σύλλογο και τον Κλάδο.
Συγκεκριμένα χαιρετίζουμε:

· Τους Συλλόγους  Διδασκόντων των 1ου, 2ου, 3ου, 4ου,  6ου, 7ου Δημοτικών Σχολείων Καισαριανής, των 1ου, 2ου, 3ου, 13ου, 1ου ΕΛΕΠΑΠ  Δημοτικών Σχολείων Αθηνών και των 1ου, 3ου, 5ου, 6ου, 7ου, 8ου, 10ου, 11ου  Δημοτικών Σχολείων Βύρωνα.
· Τις συναδέλφισσες Προϊσταμένες Νηπιαγωγείων  και τους Συλλόγους Διδασκόντων των 1ου, 2ου, 3ου, 4ου,  5ου,  6ου, 7ου, 8ου,  9ου,  10ου,  11ου, 12ου, 13ου όλων δηλαδή των Νηπιαγωγείων Βύρωνα, των 3ου,  5ου  Νηπιαγωγείων Καισαριανής, των 6ου,  69ου, 10ου, 11ου Νηπιαγωγείων Αθηνών και των 2ου Ειδ. Νηπ. ΕΛΕΠΑΠ και Ειδ. Νηπ. Ρόζα Ιμβριώτη που έχουν εξαιρεθεί λόγω αναπληρωτών Προϊσταμένων.
· Τους συναδέλφους Διευθυντές των 2ου,  3ου, 13ου Δημοτικών Αθηνών, των 10ου, 11ου Δημοτικού Βύρωνα και των 4ου, 6ου και 7ου Δημοτικών Καισαριανής
Αυτά είναι τα στοιχεία από τα σχολεία που συνεδρίασαν και  έχουν έρθει μέχρι τώρα στο Σύλλογό μας. Καλούμε και τα υπόλοιπα σχολεία του Συλλόγου μας να και  να πάρουν ανάλογες αποφάσεις.

Θυμίζουμε ξανά:

Η απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων, ομόφωνη ή με πλειοψηφία, είναι δεσμευτική για τον διευθυντή/ντρια. Οι αναρτήσεις στο παρατηρητήριο πρέπει να είναι αποφάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων ( Ενημερωτικό 94/27-11-2014). Οι σύλλογοι διδασκόντων έχουν δικαίωμα πρόσβασης στο παρατηρητήριο για τη διασφάλιση των παραπάνω αποφάσεων.
Δε συμμετέχουμε σε καμιά διαδικασία που αφορά την αξιολόγηση. Παραμένουμε και εργαζόμαστε στο σχολειό μας. Εφαρμόζουμε την απόφαση του Συλλόγου (που ψηφίστηκε ξανά ομόφωνα στην τακτικής μας Γ.Σ. στις 2.12.2014) και του Κλάδου για Αποχή–Απεργία από οποιαδήποτε αξιολογική διαδικασία.
Περιμένουμε τη Δευτέρα 22/12 και τις αποφάσεις των υπόλοιπων σχολείων! Ακόμα κι αν ένα Δημοτικό ή Νηπιαγωγείο έχει μπει στην αξιολόγηση, μπορεί να πάρει νέα απόφαση και να συμπορευτεί με το Σύλλογο και τον Κλάδο.
Συσπειρωμένοι στο Σύλλογό μας ανατρέπουμε την αξιολόγηση! 

Το Δ.Σ.
