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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
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«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 18.1.2015
Αριθ. Πρωτ.: 19
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Σύλλογο και Ένωση Συλλόγων Γονέων Καισαριανής
ΚΟΙΝ.: ΔΟΕ, Α Δ/νση, Σχ. Σύμβουλοι, Περ/κή Δ/νση Αττικής, ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ: Οι αγώνες γονιών και εκπαιδευτικών έχουν αποτέλεσμα!
Σήμερα Δευτέρα 19 Ιανουαρίου 2014 πραγματοποιήθηκε η προγραμματισμένη παράσταση στον Περιφερειακό Δ/ντή Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης Αττικής για το θέμα των κενών του 6ου Δημοτικού Σχολείου Καισαριανής.

Στην συνάντηση παραβρέθηκαν ο πρόεδρος του Συλλόγου μας, η πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και κηδεμόνων Καισαριανής, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων του 6ου Δημοτικού Σχολείου με αντιπροσωπεία γονέων του Σχολείου και η Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Καισαριανής. Η αντιπροσωπεία μεταφέρθηκε στην περιφέρεια με λεωφορείο που διέθεσε ο Δήμος Καισαριανής.
Μετά τα αναμονή περίπου δύο ωρών, λόγω απουσίας του Περιφερειακού Δ/ντή αλλά και του αναπληρωτή του, μας δέχθηκε ο Περιφερειακός Δ/ντής και οι φορείς εκθέσαμε τα προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί στο σχολείο και οφείλονται στην έλλειψη μόνιμου εκπαιδευτικού προσωπικού λόγω των περικοπών των διορισμών εξ αιτίας της αντιεκπαιδευτικής – αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης.
Απαιτήσαμε άμεση λύση για την κάλυψη των κενών, τοποθέτηση εκπαιδευτικού για παράλληλη στήριξη μαθητή που έχει ανάγκη και δημιουργία τμήματος ένταξης στο σχολείο που δεν υπάρχει.
Και ενώ η υπηρεσία ήταν ενήμερη για όλα αυτά τα θέματα (τα οποία αναφέρουμε και στο έγγραφό μας με αριθμό 18/18-1-2014) και σιωπούσε, κάτω από την πίεση γονιών και εκπαιδευτικών, δόθηκε αμέσως λύση στην κάλυψη του εκπαιδευτικού των Γερμανικών και μέχρι το μεσημέρι ενημερωθήκαμε ότι τοποθετήθηκε και δασκάλα (συμπληρώνοντας το ωράριό της στο 6ο Δημοτικό, ενώ ως τώρα έκανε αντίστοιχη ενισχυτική διδασκαλία στο αρχικό της σχολείο, που δυστυχώς έτσι σταματά), για να μην προχωρήσει το σχολείο στην αναστολή λειτουργίας του ολοήμερου τμήματος με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τα παιδιά και τους εργαζόμενους γονείς.
Αποδεικνύεται για άλλη μια φορά ότι κάτω από την πίεση του οργανωμένου κινήματος εκπαιδευτικών  και γονιών δίνονται λύσεις, έστω και προσωρινές για να έχουν τα παιδιά μας στο σχολείο τα αυτονόητα. Άρα, η παραπέρα ενίσχυση του κινήματος μπορεί να δώσει ουσιαστικές λύσεις.
Είμαστε σε επαγρύπνηση μέχρι να τοποθετηθεί στο σχολείο όλο το αναγκαίο εκπαιδευτικό προσωπικό για να έχουν παιδιά δασκάλους και μόρφωση.
Ταυτόχρονα απαιτούμε να καλυφθούν με εκπαιδευτικούς όλες οι ανάγκες των σχολείων (δάσκαλοι, ειδικότητες, ενισχυτική διδασκαλία, παράλληλη στήριξη και τάξη ένταξης) και να μην λύνονται τα προβλήματα εκ των έσω με μετακινήσεις αλλά με μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών. 
Το Δ.Σ.
