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Τα σχολεία του Συλλόγου μας που τελικά αποφάσισαν ενάντια στην αξιολόγηση! 

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας ανακοινώνει ποια σχολεία τελικά συντάχθηκαν με το Σύλλογο και τον Κλάδο και πήραν θέση ενάντια στην αξιολόγηση. Ο αγώνας έχει αποτέλεσμα. Και στο Σύλλογό μας και πανελλαδικά η πλειοψηφία των σχολείων συντάχθηκε με τον Κλάδο, στην ουσία και οι εκπ/κοί, μετά τους άλλους δημόσιους υπάλληλους, ακύρωσαν και στην πράξη την αξιολόγηση.
Γι' αυτό δε φτάνει η αναστολή της παρούσας αξιολόγησης στην οποία προχώρησε η νέα κυβέρνηση. Πάγια θέση του Συλλόγου μας, την οποία παλεύουμε αταλάντευτα, είναι "ΚΑΜΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ! ΚΑΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΩΝ!" Γιατί η αξιολόγηση, όπως και το σχολείο, είναι ταξική και εργαλείο για να περάσει το "νέο" σχολείο της Ε.Ε., της ημιμάθειας και των επιχειρήσεων, που θα κατηγοριοποιήσει τα σχολεία και θα τσακίσει τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών και τα εργασιακά των εκπ/κών! Να γιατί δεν υπάρχει "καλή" και "κακή" αξιολόγηση!
Το Δ.Σ. χαιρετίζει τους Συλλόγους Διδασκόντων αυτών των σχολείων καθώς και τις Προϊσταμένες Νηπιαγωγείων και τους Διευθυντές Δημοτικών που συντάχθηκαν με το σωματείο μας και τον Κλάδο ενάντια στην αξιολόγηση.

Τελικά τα 19 από τα 25 Δημοτικά και τα 20 από τα 32 Νηπιαγωγεία έχουν συμπορευτεί με τις αποφάσεις του Συλλόγου και του Κλάδου, ενώ 2 ακόμα Νηπιαγωγεία έχουν εξαιρεθεί, λόγω αναπληρωτών Προϊσταμένων, που όμως έχουν δηλώσει και αυτά συμπόρευση με το Σύλλογο και τον Κλάδο.
Συγκεκριμένα με το Σύλλογο και τον Κλάδο έχουν συνταχθεί και χαιρετίζουμε:

· Οι Σύλλογοι Διδασκόντων των 1ου, 2ου, 3ου, 4ου,  6ου, 7ου δηλαδή όλων των Δημοτικών Σχολείων Καισαριανής, των 1ου, 2ου, 3ου, 13ου, 1ου ΕΛΕΠΑΠ  Δημοτικών Σχολείων Αθηνών και των 1ου, 3ου, 5ου, 6ου, 7ου, 8ου, 10ου, 11ου  Δημοτικών Σχολείων Βύρωνα.
· Οι συναδέλφισσες Προϊσταμένες Νηπιαγωγείων και οι Σύλλογοι Διδασκόντων των 1ου, 2ου, 3ου, 4ου,  5ου,  6ου, 7ου, 8ου,  9ου,  10ου,  11ου, 12ου, 13ου όλων δηλαδή των Νηπιαγωγείων Βύρωνα, των 3ου,  5ου  Νηπιαγωγείων Καισαριανής, των 6ου,  69ου, 10ου, 11ου, 1ου Ειδ. ΕΛΕΠΑΠ Νηπιαγωγείων Αθηνών και των 2ου Ειδ. Νηπ. ΕΛΕΠΑΠ και του Ειδ. Νηπ. Ρόζα Ιμβριώτη που έχουν εξαιρεθεί λόγω αναπληρωτών Προϊσταμένων.
· Τους συναδέλφους Διευθυντές των 2ου,  3ου, 13ου Δημοτικών Αθηνών, των 10ου, 11ου Δημοτικού Βύρωνα και των 4ου, 6ου και 7ου Δημοτικών Καισαριανής.
Τα υπόλοιπα δημοτικά και νηπιαγωγεία, που, παρά τις εκκλήσεις του Δ.Σ., δε συντάχθηκαν με το Σωματείο μας και τον Κλάδα, μπορούν να το κάνουν έστω και τώρα με αποφάσεις τους. Η απεργία αποχή ισχύει ως το τέλος Φλεβάρη και, αν χρειαστεί, θα ξανακηρυχτεί. 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ ΑΚΥΡΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΝΤΙΛΑΪΚΟ ΜΕΤΡΟ! ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΖΩΗ, ΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ!
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος
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