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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 4/2/2015
Αριθ. Πρωτ.: 25
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ, ΜΜΕ
14ο Ενημερωτικό
Άμεσες Δράσεις του Συλλόγου μας
Το Δ.Σ. του Συλλόγου στην Τακτική Συνεδρίασή του στις 3/2/2015 αποφάσισε τις δράσεις:
1. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΚΕΝΩΝ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΙΑ ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΘΕΙ ΔΡΑΣΗ
Ήδη βρισκόμαστε στο μέσον της σχολικής χρονιάς και στα σχολεία υπάρχουν ακόμα κενά, που είτε δεν καλύφθηκαν από την αρχή της χρονιάς ή δημιουργήθηκαν αργότερα. Προκειμένου ως Δ.Σ. να προβούμε σε δράση για το θέμα αυτό, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για το εκπαιδευτικό ή βοηθητικό προσωπικό που λείπει ακόμη και σήμερα και δυσχεραίνει την ομαλή λειτουργία του σχολείου σε βάρος μαθητών και εκπαιδευτικών.
2. ΠΑΛΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΥ-ΖΗΝ

Το Δ.Σ. καλεί και πάλι τους συναδέλφους να μην υλοποιήσουν το παραπάνω πρόγραμμα. Φέτος δίνεται η δυνατότητα και στους γονείς να δηλώσουν την άρνηση συμμετοχής του παιδιού τους μετά και από την περσινή κατακραυγή. Επικαιροποιούμε την περσινή μας απόφαση στο έγγραφο 25/10-2-2014 του Συλλόγου μας το οποίο και σας στέλνουμε ξανά.
3. ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Το Δ.Σ. αποφάσισε να ζητήσει άμεση συνάντηση με τις Δημοτικές αρχές και τις Αντιδημάρχους Παιδείας των Δήμων Βύρωνα και Καισαριανής και του 2ου Διαμερίσματος του Δήμου Αθηναίων, τόσο για τα έντονα κτιριακά προβλήματα όσο και για τα άδεια ταμεία των σχολείων.
Ήδη βρίσκεται σε προγραμματισμό συνάντηση με την Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Καισαριανής, μετά από πρόταση που δεχθήκαμε από την ίδια. Καλούμε και τους άλλους Δήμους να πράξουν το ίδιο.
4. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ - ΔΗΛΩΝΕΤΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ!
Ο Σύλλογός μας, πιστός στην πολιτιστική του παράδοση, έχει προγραμματίσει ή βρίσκονται σε εξέλιξη προγραμματισμού οι παρακάτω εκδηλώσεις.

· Σάββατο 14 Φλεβάρη: πάμε στο θέατρο ΣΤΟΑ να δούμε τη ΜΗΔΕΙΑ του ΜΠΟΣΤ (δείτε 13ο Ενημ.)
· Σάββατο 28 Φλεβάρη: το χρονιάτικο γλέντι του Συλλόγου μας, στο γνωστό μας κέντρο «ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ» στον Υμηττό, με ανανεωμένο, πολύ χορευτικό πρόγραμμα!
· Κυριακή 8 Μάρτη: τα παιδιά των μελών του Συλλόγου μας, θα παρακολουθήσουν τη  θεατρική παράσταση, προσφορά του Συλλόγου, στην παιδική σκηνή του θεάτρου ΙΛΙΣΙΑ «Ο Μικρός Πρίγκιπας»  σε σκηνοθεσία Δημήτρη Αδάμη.
· Προγραμματίζεται για το τέλος Μάρτη να παρακολουθήσουμε στο θέατρο ΔΙΑΝΑ τη  μουσικοθεατρική παράσταση με τίτλο «9:05» (εννέα και πέντε) με τους Βασίλη Παπακωνσταντίνου, ο Χρήστο Θηβαίο και  Οδυσσέα Ιωάννου σε σκηνοθεσία Παντελή Βούλγαρη.
 Για όλα τα παραπάνω θα λάβετε ξεχωριστό ενημερωτικό. Σας στέλνουμε ήδη για το 1ο θέατρο.
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος
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