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15ο Ενημερωτικό
Γιια τη Συνάντηση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας

 με την Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Καισαριανής

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, πραγματοποίησε την Τετάρτη 11/2/2015 συνάντηση με την Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Καισαριανής, μετά από πρόσκλησή της, προκειμένου να συζητήσουμε τα κρίσιμα προβλήματα και τις προτεραιότητες που πρέπει να σχεδιαστούν για τα σχολεία του Δήμου Καισαριανής. 
Το Δ.Σ. ενημέρωσε για τις θέσεις του Συλλόγου μας σε θέματα  και αιτήματα που σχετίζονται με τη λειτουργία των σχολείων, τις σχέσεις  του Δήμου και των σχολείων, τα έργα συντήρησης και επισκευών που χρειάζονται τα σχολεία αλλά και τον τρόπο λειτουργίας των ΔΕΠ και  σχολικών  επιτροπών και της κατανομής των χρημάτων των σχολικών επιτροπών. Η Αντιδήμαρχος δεσμεύτηκε ότι:
· Θα αποδίδονται όλα τα χρήματα για τα λειτουργικά έξοδα των σχολείων και δε θα πηγαίνουν για κάλυψη άλλων αναγκών ή επισκευών των σχολείων.
· Η ΣΑΤΑ θα αποδίδεται  ολόκληρη για έργα συντήρησης των σχολείων.
· Ήδη έχει  ξεκινήσει  τεχνική επιτροπή του Δήμου για έλεγχο και  επιδιόρθωση των άμεσων  και επικίνδυνων προβλημάτων των σχολείων και σχεδιασμός επιδιόρθωσης των υπόλοιπων.
· Δημιουργία  σε κάθε σχολείο μητρώου επισκευών.
· Από την επόμενη χρονιά θα υπάρξει πρόγραμμα πολιτιστικών και αθλητικών δράσεων καθώς και εκπαιδευτικών επισκέψεων  των σχολείων, ώστε να γνωρίσουν τα παιδιά την ιστορία της περιοχής μας αλλά και με τη χλωρίδα του Υμηττού.
· Θα υπάρξει ενημέρωση για τα χρέη των σχολείων κυρίως σε πρώην ΔΕΚΟ ( ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ,..) και θα μας αποσταλούν αναλυτικοί  απολογισμοί των εξόδων και των ταμειακών υπολοίπων των σχολείων.
· Η κατάσταση που έχει δημιουργηθεί όμως τα τελευταία χρόνια και κυρίως με τον Καλλικράτη και τη συνεχή μείωση των κρατικών κονδυλίων προς τους Δήμους, αλλά και τις πολιτικές που εφάρμοσαν οι Δημοτικές αρχές, δυσχεράνει την οποιαδήποτε ουσιαστική αναβάθμιση των σχολείων, και την παρεχόμενη μόρφωση των παιδιών. 
· Το πρόβλημα της Σκοπευτικής εταιρείας παραμένει και δημιουργεί εμπόδια.
· Η δέσμευση  των κρατικών επιχορηγήσεων λόγω χρεών στις πρώην  ΔΕΚΟ λύνεται μόνο με διαγραφή των χρεών των σχολικών επιτροπών.
· Απαιτείται γενναία έκτακτη κρατική χρηματοδότηση των  Δήμων για να μπορέσουν να πραγματοποιήσουν τις απαραίτητες υλικοτεχνικές υποδομές που χρειάζονται σήμερα τα σχολεία αλλά και την ανέγερση νέων σύγχρονων διδακτηρίων.
· Χρειάζεται η πρόσληψη μόνιμου εκπαιδευτικού αλλά και βοηθητικού προσωπικού (φύλακες, καθαρίστριες, τραπεζοκόμοι...).

· Χρειάζεται ένας συντονισμένος αγώνας  εκπαιδευτικών, γονιών και Δήμου  για να έχουν τα παιδιά μας τα σχολεία και τη μόρφωση που δικαιούνται και αξίζουν.
Το Δ.Σ. κατέθεσε τις θέσεις του Συλλόγου τις οποίες και σας επισυνάπτουμε καθώς και όλα τα σχετικά έγγραφα αιτημάτων που έστειλαν τα Δημοτικά  και νηπιαγωγεία στο Σύλλογο.
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος
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