ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»





στο θέατρο Ιλίσια (Παπαδιαμαντοπούλου 4) , ώρα 10.30 π.μ.
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Οι  μαγικές σβούρες, ο αγαπημένος θίασος των παιδιών , παρουσιάζει σε σκηνοθεσία και θεατρική προσαρμογή κειμένου  του Δημήτρη Αδάμη, την αριστουργηματική νουβέλα- παραμύθι  « Ο Μικρός Πρίγκιπας  »  του Αντουάν ντε Σαιντ- Εξυπερύ.  
Ένας πιλότος πέφτει με το αεροπλάνο του, που έχει πάθει βλάβη, στην έρημο. Εκεί συναντά ένα ασυνήθιστο παιδί, τον Μικρό Πρίγκιπα. Μόλις ο Μικρός Πρίγκιπας τον αντικρίζει, του ζητά να του σχεδιάσει ένα αρνί. Από το σημείο αυτό ξεδιπλώνεται η ιστορία του Μικρού Πρίγκιπα. 
Πρόκειται για το αγαπημένο βιβλίο μικρών και μεγάλων .Ένα μοναδικό ταξίδι στην αθωότητα ,  μια γεμάτη φαντασία  ιστορία . Ένα έργο γεμάτο  περιπέτεια,  μυστήριο και  χαρούμενη διάθεση. Είναι ένας ύμνος στη ζωή, στην αγάπη και τη φιλία. Ένα έργο γεμάτο σύμβολα κι ένα μάθημα ζωής και ανθρωπιάς. .
Η παράσταση με σύγχρονα αλλά και παραμυθένια στοιχεία θα μαγνητίσει τα βλέμματα των παιδιών και θα μεταφέρει ατόφια τα μηνύματα του έργου. 
Με τους επτά εξαιρετικούς ηθοποιούς, τους έξυπνους γεμάτους χιούμορ διαλόγους, τα μοναδικά σκηνικά και κοστούμια αλλά και όπως πάντα τις αξέχαστες μουσικές και τα τραγούδια της παράστασης, θα ψυχαγωγήσουν τα παιδιά χαρίζοντάς τους μια δυνατή εμπειρία .
Μια παράσταση αποκλειστικά για τα παιδιά  των μελών του Συλλόγου μας.
Κείμενο -Σκηνοθεσία -  Στίχοι - Μουσική Επιμέλεια : Δημήτρης Αδάμης 

Οι ηθοποιοί της παράστασης : Δημήτρης Αγοράς, Αλέξης Βιδαλάκης, Γιώργος Γιόκοτος, Δημήτρης Καπετανάκος,  Θώμη Κοσκώση, Δανάη Σδούγκου,  Μαριλίζα Χρονέα.
Προσέλευση στο θέατρο 10.30, η παράσταση αρχίζει 11.00 π.μ.

Τα παιδιά θα απολαύσουν την παράστασή τους και το χυμό τους και οι συνοδοί τον καφέ τους στο μπαρ του θεάτρου 
(όλα προσφορά του Συλλόγου).

Δηλώστε συμμετοχή στον πρόεδρο τηλ. 6974732346, στον Γραμματέα 6986701839 ή στα μέλη του Δ.Σ. 

μέχρι την Τετάρτη 5 Μαρτίου  2015.


Το Δ.Σ.
