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19ο Ενημερωτικό
Για τη Συνάντηση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας

 με την Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Βύρωνα
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, πραγματοποίησε την Πέμπτη 26/2/2015 συνάντηση με την Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Βύρωνα, μετά από αίτημα του Συλλόγου μας, προκειμένου να συζητήσουμε τα κρίσιμα προβλήματα και τις προτεραιότητες που πρέπει να σχεδιαστούν για τα σχολεία του Δήμου Βύρωνα. 

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν εκτός από την Αντιδήμαρχο, ο  πρόεδρος της ΔΕΠ και οι πρόεδροι των  σχολικών επιτροπών Α/θμιας και Β/θμιας του Δήμου .
Το Δ.Σ. ενημέρωσε για τις θέσεις του Συλλόγου μας σε θέματα  και αιτήματα που σχετίζονται με τη λειτουργία των σχολείων, τις σχέσεις  του Δήμου και των σχολείων, τα έργα συντήρησης και επισκευών που χρειάζονται τα σχολεία αλλά και τον τρόπο λειτουργίας των ΔΕΠ και  σχολικών  επιτροπών και της κατανομής των χρημάτων των σχολικών επιτροπών. 
Τόσο η Αντιδήμαρχος όσο και οι πρόεδροι δεσμεύτηκαν σε  μια επόμενη συνάντηση μετά από δυο βδομάδες, για να μελετήσουν τα αιτήματά μας και να δώσουν απαντήσεις. Στη συνάντηση  αυτή θα κληθεί να παραβρίσκεται και ο Αντιδήμαρχος των  Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου.

Το Δ.Σ. κατέθεσε τις θέσεις του Συλλόγου τις οποίες και σας επισυνάπτουμε καθώς και όλα τα σχετικά έγγραφα αιτημάτων που έστειλαν τα Δημοτικά  και νηπιαγωγεία στο Σύλλογο.

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




    Ο Γ. Γραμματέας

          Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης

