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Για τη 2η Συνάντηση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας

 με το  Δήμαρχο και την Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Βύρωνα
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, είχε πραγματοποιήσει την Πέμπτη 26/2/2015 την πρώτη συνάντηση με την Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Βύρωνα, μετά από αίτημα του Συλλόγου μας, προκειμένου να συζητήσουμε τα κρίσιμα προβλήματα και τις προτεραιότητες που πρέπει να σχεδιαστούν για τα σχολεία του Δήμου Βύρωνα. 

Το Δ.Σ. ενημέρωσε για τις θέσεις του Συλλόγου μας σε θέματα  και αιτήματα που σχετίζονται με τη λειτουργία των σχολείων, τις σχέσεις  του Δήμου και των σχολείων, τα έργα συντήρησης και επισκευών που χρειάζονται τα σχολεία αλλά και τον τρόπο λειτουργίας των ΔΕΠ και σχολικών  επιτροπών και της κατανομής των χρημάτων των σχολικών επιτροπών. 

Μετά από τη δέσμευση της Αντιδημάρχου για μελέτη των αιτημάτων και  απάντηση σ΄ αυτά πραγματοποιήθηκε 2η συνάντηση την Πέμπτη 12/3/2015.

Στη συνάντηση αυτή παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος Βύρωνα, η Αντιδήμαρχος Παιδείας, ο αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, ο Πρόεδρος  της ΔΕΠ και ο Πρόεδρος της Α/θμιας σχολικής επιτροπής του Δήμου.

Οι απαντήσεις που δόθηκαν από το Δήμαρχο στα αιτήματα του Συλλόγου μας είναι οι παρακάτω:

· Τα έργα που μπορούν να γίνουν από μεριάς Δήμου είναι περιορισμένα λόγω των μεγάλων χρεών του Δήμου.
· Θα προωθηθούν για υλοποίηση  κατ αρχήν  δυο έργα. Το πρώτο έχει σχέση με διαμόρφωση αύλειων χώρων από πρόγραμμα του ΕΣΠΑ και της Περιφέρειας από το οποίο θα γίνουν και κάποια έργα συντήρησης. Το δεύτερο αφορά την αντικατάσταση των παραθύρων του 8ου Δημοτικού  Σχολείου από το πρόγραμμα εξοικονομώ.
· Ως προς τα κτιριακά ειπώθηκε ότι  θα δοθεί  προτεραιότητα στη λύση του κτιριακού προβλήματος του συγκροτήματος της Αγίας Τριάδας, κάνοντας δεκτή την πρόταση του Συλλόγου μας, η οποία και θα προωθηθεί.
· Παράλληλα υποσχέθηκαν ότι θα προχωρήσουν σε λύση σχετικά με τη δημιουργία ράμπας στο 3ο Δημοτικό σχολείο, πιθανή πεζοδρόμηση της Ερυθραίας, τουλάχιστον κατά τις ώρες λειτουργίας του σχολείου. Επιπλέον θα μελετήσουν την πρότασή μας για διαχωρισμό του χώρου προσέλευσης και αποχώρησης  των παιδιών των νηπιαγωγείων, με τη δημιουργία ξεχωριστής εισόδου, για να μη διαταράσσεται η εύρυθμη λειτουργία τόσο του Δημοτικού Σχολείου όσο και των Νηπιαγωγείων.

· Προωθούνται οι ενέργειες για την περάτωση των έργων στο Αθήναιον και τη δημιουργία εκεί σχολείου που θα προέλθει από τη διάσπαση του 4ου Δημοτικού. Επισημάνθηκε όμως  ότι και πάλι το πρόβλημα παραμένει με την παλαιότητα και καταλληλότητα του κτηρίου του 4ου Δημοτικού και η μοναδική λύση είναι η δημιουργίας νέου σχολείου ή στο χώρο του 4ου ή κάπου αλλού.
· Τέθηκε για άλλη μια φορά ο αναγκαίος έλεγχος των εγκαταστάσεων των σχολικών κτιρίων (στατικότατα, πυρασφάλεια, και ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις) επισημαίνοντας ότι οι οποιεσδήποτε εργασίες δεν πρέπει να γίνονται κατά τις ώρες λειτουργίας των σχολείων.
· Τονίστηκε ότι πρέπει να υπάρχει αντιμετώπιση  ανθρωπιστικών προβλημάτων και επίλυσή τους μέσα από τις δομές του Δήμου ή άλλες κρατικές υπηρεσίες ( Εμβόλια παιδιών, πιστοποιητικά για τη Γυμναστική…).

· Επίσης δωρεάν πρόσβαση όλων των παιδιών σε προγράμματα αθλητισμού και πολιτισμού μέσα από τις δομές του Δήμου.

· Μπήκε το θέμα της εύρεσης χώρου για τη Δημιουργία του Ειδικού σχολείου Βύρωνα που κινδυνεύει να καταργηθεί πριν λειτουργήσει, αλλά και το θέμα της κατανομής των χρημάτων στις σχολικές επιτροπές.
· Τονίστηκε για άλλη μια φορά το μεγάλο πρόβλημα της φοίτησης παιδιών της προσχολικής ηλικίας και της αναγκαιότητας της εξεύρεσης χώρων για ανέγερση νέων νηπιαγωγείων.
· Θέση του Συλλόγου μας είναι ότι τα χρήματα των Σχολικών επιτροπών πρέπει να διατίθενται αποκλειστικά για την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών των σχολείων και να μην καλύπτονται  από αυτά οποιαδήποτε άλλα έξοδα συντήρησης ή επισκευής των σχολείων.  Για το θέμα της διάθεσης  της ΣΑΤΑ, δηλαδή της κρατικής χρηματοδότησης για τη συντήρηση των σχολείων, που είχε αναφερθεί και στην 1η σύσκεψη και δεν ήταν ενήμεροι,  ειπώθηκε ότι έχει έρθει τον Αύγουστο το ποσό των 72.000€ αλλά ακόμα δεν έχει προγραμματιστεί πού και πώς θα αξιοποιηθεί.
Έγιναν καταρχήν δεκτές οι  προτάσεις του Συλλόγου μας που αφορούν τα κτηριακά των σχολείων του Δήμου Βύρωνα, οι οποίες σας είχαν αποσταλεί με προηγούμενο έγγραφό μας, αυτό όμως που μένει είναι να υλοποιηθούν μιας και αυτές έχουν γίνει δεκτές και κατά το παρελθόν σε παρεμβάσεις του Συλλόγου μας στο Δήμο.
Παρακολουθούμε την εξέλιξη της ικανοποίησης των αιτημάτων μας.
Για το Δ.Σ.
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