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39ο Ενημερωτικό
Δελτίο Τύπου για την Παράσταση στη Διεύθυνση Α' Αθήνας στις 11/9/2015
Την Παρασκευή 11/9/2015 πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας και άλλων Συλλόγων της Α΄ Αθήνας με τη Δ/ντρια Εκπ/σης. Παραβρέθηκαν εκπρόσωποι από την Ομοσπονδία Γονέων Αττικής και Συλλόγους Γονέων καθώς και δύο μέλη του Δ.Σ. της ΔΟΕ. Προηγήθηκε συνάντηση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας και μελών του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Καισ/νής για τα προβλήματα των σχολείων του Δήμου (κυρίως 3ο Νηπιαγωγείο και ειδικό) με τη Δ/ντρια Εκπαίδευσης.
Στις συναντήσεις απαιτήθηκαν λύσεις για τα προβλήματα που παρουσιάζονται στα σχολεία με την έναρξη της χρονιάς, μιας και οι μηδενικοί διορισμοί μόνιμων εκπαιδευτικών για 5η συνεχή χρονιά δημιουργούν χιλιάδες κενά στα σχολεία και για άλλη μια φορά χιλιάδες προνήπια και παιδιά με ειδικές ανάγκες μένουν εκτός δημόσιας εκπαίδευσης, ενώ τα ολοήμερα δε λειτουργούν.
Στα νηπιαγωγεία του Συλλόγου μας έμειναν εκτός σχεδόν όλα τα προνήπια στο Δήμο Βύρωνα και Αθηναίων (Παγκράτι), ενώ στο12ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα, που υπήρχε η δυνατότητα να παρθούν προνήπια, κρίθηκε υπεράριθμη η μια νηπιαγωγός με αποτέλεσμα 12 προνήπια να διωχτούν!
Το ίδιο συνέβη και με το 3ο Νηπιαγωγείο Καισαριανής όπου 21 προνήπια, που είχαν γραφτεί, μένουν εκτός αφού δεν τοποθετήθηκε επιπλέον νηπιαγωγός. 

Επίσης, το Ειδικό Νηπιαγωγείο Καισαριανής Ρόζα Ιμβριώτη δεν άνοιξε καθόλου γιατί δεν τοποθετήθηκε καμία νηπιαγωγός!
H Δ/ντρια απάντησε ότι τα κενά στα τρία αυτά νηπιαγωγεία έχουν δοθεί ως λειτουργικά κενά και δεσμεύτηκε ότι θα τοποθετηθούν νηπιαγωγοί για να δεχτούν τα προνήπια μετά τις 22/9 μόλις προσληφθούν αναπληρωτές. 
Με αναπληρωτές θα καλυφθούν και τα τεράστια κενά στα 3 ειδικά σχολεία του Συλλόγου μας (Ειδικό Ρόζα Ιμβριώτη, 1ο και 2ο ΕΛΕΠΑΠ), που στην ουσία οδηγούνται σε προσωρινή αναστολή λειτουργίας λόγω έλλειψης τόσο εκπαιδευτικού όσο και βοηθητικού προσωπικού.
Για το λόγο αυτό επειδή το πρόβλημα των κενών είναι μεγάλο κυρίως σε εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων και προκειμένου να μην παραβιάζεται το ωράριο των εκπαιδευτικών αλλά και των μαθητών ανά τμήμα, μετά από επιμονή μας, η Δ/ντρια δεσμεύτηκε ότι θα στείλει έγγραφο προς τις σχολικές μονάδες όπου θα τονίζεται ότι δε θα επιτρέπεται η παραβίαση του ανώτερου αριθμού 25 μαθητών ανά τμήμα τόσο στα πρωινά όσο και στα ολοήμερα τμήματα τονίζοντας ότι δεν έχει αποδεχθεί την αύξηση του 10%.
Το πρόγραμμα των σχολείων διαμορφώνεται με βάση το διδακτικό ωράριο του προσωπικού και ολοκληρώνεται μέχρι την κάλυψη του υποχρεωτικού ωραρίου των εκπαιδευτικών που διαθέτει.

Για την  κάλυψη μαθημάτων ειδικοτήτων κυρίως στα σχολεία ΕΑΕΠ, όπως των ωρών Φυσικής Αγωγής, Αγγλικών κλπ. από δασκάλους απαιτείται απόφαση του ΠΥΣΠΕ και τέτοια κατεύθυνση δεν υπάρχει από τη Διεύθυνση και ούτε θα επιτρέψουμε να υπάρξει.
Τονίσαμε το σοβαρότατο θέμα της καθαριότητας των σχολείων και απαιτήσαμε πληρωμή των συμβασιούχων καθαριστριών, ανανέωση των συμβάσεών τους και μονιμοποίησή τους.
Συνάδελφοι, η αδιοριστία είναι βασικός παράγοντας της δυσλειτουργίας των σχολείων και η καθυστέρηση της πρόσληψης αναπληρωτών φέτος επιδεινώνει την κατάσταση.
Είμαστε σε επαγρύπνηση συσπειρωμένοι στο Σύλλογό μας. Απαιτούμε να καλυφθούν τώρα όλα τα κενά στα σχολεία. Διεκδικούμε μαζικούς μόνιμους με μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων εκπαιδευτικών χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
Το Δ.Σ.
