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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 3/11/2015
Αριθ. Πρωτ.: 85
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ, ΜΜΕ
ΠΡΩΤΗ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015, Δαμάρεως 65, Παγκράτι
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», καλεί τα μέλη του σε Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση και Εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. και ΕΕ, όπως προβλέπεται απ΄ το καταστατικό του Συλλόγου μας.

Η Γενική Συνέλευση θα γίνει την Τετάρτη  2 Δεκεμβρίου 2015 στις 8.30 π.μ. στο 2Ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών (Δαμάρεως 65). Για τη μέρα αυτή έχει δοθεί άδεια για όσους συναδέλφους είναι μέλη του Συλλόγου. Οι συνάδελφοι που δεν είναι μέλη του Συλλόγου ή ανήκουν σε άλλο Σύλλογο, πρέπει να εργάζονται στα σχολεία τους.
Ημερήσια διάταξη : 

· Εκλογή προεδρείου και εφορευτικής επιτροπής.

· Απολογισμός των αντιπροσώπων του Συλλόγου στην 84η  Γ.Σ. του Κλάδου.

· Οικονομικός απολογισμός Ταμείου και  Απεργιακού Ταμείου και ψήφισή τους.

· Απολογισμός απερχόμενου Δ.Σ. Συλλόγου - Κριτική Πεπραγμένων και Ψήφισή τους.

· Προτάσεις μελών για τη νέα συνδ. χρονιά - Ψήφιση των προτάσεων – Ψηφίσματα.

· Θέσεις τοποθετήσεις εκπροσώπων των παρατάξεων και μεμονωμένων υποψηφίων.

· Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. και Ε.Ε. του Συλλόγου.

Η Γενική Συνέλευση θα ολοκληρωθεί στις 1.00 μ.μ. Η εκλογική διαδικασία θα αρχίσει στις 1.00 μ.μ. και θα λήξει στις 6.00 μ.μ. Η ψηφοφορία γίνεται με οποιοδήποτε παραστατικό (ταυτότητα, συνδ. βιβλιάριο...).

Μέλη του Συλλόγου μας είναι ή μπορούν να γίνουν όσοι εκπαιδευτικοί εργάζονται στα Δημοτικά σχολεία και Νηπιαγωγεία του Συλλόγου μας, με οποιαδήποτε  ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΣΧΕΣΗ  (μόνιμοι, αποσπασμένοι, μεταταγμένοι, αναπληρωτές, ΕΣΠΑ, συμβασιούχοι). Μέλη του Συλλόγου δεν μπορούν να είναι, σύμφωνα με το καταστατικό του Συλλόγου μας, οι σχολικοί σύμβουλοι, οι περιφερειακοί διευθυντές εκπαίδευσης και οι διευθυντές διεύθυνσης καθώς και οι αναπληρωτές τους.

Απαραίτητη προϋπόθεση για να γίνει κάποιος μέλος του Συλλόγου είναι να πληρώσει τη συνδρομή του μέχρι και τη μέρα της Γ.Σ. Η συνδρομή, με απόφαση της 83ης Γ.Σ. του Κλάδου, που ισχύει μέχρι τώρα, είναι 24 € για τη ΔΟΕ (έχει τεθεί ξανά στο Δ.Σ. της ΔΟΕ πρόταση για μείωσή της, ιδιαίτερα των αναπληρωτών). Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, δείχνοντας έμπρακτη κατανόηση στην κατάσταση που βιώνουμε όλοι μας  και αξιοποιώντας με τον καλύτερο τρόπο τα οικονομικά του Συλλόγου, αποφάσισε για φέτος η συνδρομή των μελών μας να είναι 25€ (εκτός και αν το ΔΣ της ΔΟΕ πάρει απόφαση για μείωση της συνδρομής).
Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας – σαν παρατάξεις ή μεμονωμένοι υποψήφιοι - έχουν όλα τα μέλη του Συλλόγου Τα ψηφοδέλτια θα σταλούν στο Δ.Σ. ως την Παρασκευή  27 Νοεμβρίου το μεσημέρι στο email του Συλλόγου ή θα παραδοθούν την ίδια μέρα στις 18:00 στα γραφεία του Συλλόγου.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να πάρουν μαζικά μέρος στη Γενική Συνέλευση και στις εκλογές.

Το μοναδικό μας όπλο, απέναντι στην πολύπλευρη επίθεση που δεχόμαστε είναι το σωματείο μας.

Και χρειάζεται να το στηρίξουμε αλλά και να το υπερασπιστούμε, σήμερα που η κυβέρνηση απεργάζεται τρόπους για το χτύπημα των συνδικάτων και του κινήματος συνολικά.

Η παρουσία όλων μας στη Γ.Σ. και στις εκλογές για νέο Δ.Σ. είναι απαραίτητη και είναι ο μοναδικός τρόπος να συνεχίσουμε τον αγώνα και τη συλλογική μας ζωή και δράση.
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης
