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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 4/11/2015
Αριθ. Πρωτ.: 86
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.:  Υπ. Παιδείας, Α Δ/νση, Περιφ Δ/νση Αττικής, Σχ Σύμβουλοι, ΔΟΕ, ΜΜΕ
 51ο Ενημερωτικό
ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΟΜΕΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ!
ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΤΗΝ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΓΚΗ!
ΚΑΘΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΑ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΕΝΑ ΠΑΙΔΙ ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ Η ΒΟΗΘΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΙΔΙ!
Με πάμπολλες ανακοινώσεις και περισσό θράσος ο υπ. παιδείας του τρίτου μνημονίου διακηρύσσει την προτεραιότητα της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ για την ειδική εκπαίδευση. 

Η προτεραιότητα αυτή φάνηκε μέχρι σήμερα στα ειδικά σχολεία και νηπιαγωγεία που μετά βίας μισάνοιξαν τις πόρτες τους τέλη Οκτώβρη, στα τμήματα ένταξης που εξακολουθούν να βρίσκονται σε «ύπνωση», στα υποστελεχωμένα ΚΕΔΔΥ, στις αναντίστοιχες με τις ανάγκες προσλήψεις εκπαιδευτικών και ειδικού εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού στην ειδική εκπαίδευση, στις part time παράλληλες στηρίξεις των μαθητών με αναπηρία που φοιτούν στα γενικά σχολεία, στις περικοπές των θεραπειών των μαθητών που τις χρειάζονται. Φάνηκε στις χιλιάδες μαθητών που εξακολουθούν να βρίσκονται εκτός δημόσιου και δωρεάν σχολείου είτε στο σπίτι είτε σε ιδρύματα που είναι στην εποπτεία ΜΚΟ, εκκλησίας και  «φιλάνθρωπων».

Η κυβέρνηση συνεχίζει με περισσό ζήλο την πεπατημένη των προηγούμενων κυβερνήσεων και υλοποιεί στο έπακρο τις εκπαιδευτικές επιλογές που απορρέουν από τις οδηγίες της ΕΕ και τις δεσμεύσεις από την υπογραφή των μνημονίων.

Αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής είναι οι οικογένειες των μαθητών να πληρώνουν από την τσέπη τους για ιδιωτικές παράλληλες στηρίξεις (οι οποίες πληθαίνουν χρόνο με το χρόνο) και το κράτος να επωφελείται από αυτήν την απόφαση, αφού δημιούργησε τις προϋποθέσεις εμφάνισης του φαινομένου και πρακτικά «έφερε» άλλη μια πλευρά ιδιωτικοποίησης της δημόσιας εκπαίδευσης στο βασικό της κύτταρο που είναι η σχολική τάξη.
Για άλλη μια χρονιά η ταλαιπωρία και η αγωνία των γονιών που τα παιδιά τους χρειάζονται παράλληλη στήριξη να μην  έχει τελειωμό!

Συγκεκριμένα στην Α’ Αθήνας έγιναν 151 αιτήσεις και ικανοποιήθηκαν 51, δηλαδή το 1/3. Οι τοποθετήσεις των αναπληρωτών έγιναν από την Διευθύντρια Εκπαίδευσης και τους Σχολικούς Συμβούλους ειδικής και γενικής αγωγής, χωρίς συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ. Εκπαιδευτικοί παράλληλης στήριξης στις περισσότερες περιπτώσεις αναλαμβάνουν από 2 ως και 5 παιδιά, διαθέτοντας ελάχιστες ώρες στο καθένα και τρέχουν από το ένα σχολείο στο άλλο. Υπάρχουν περιπτώσεις που, ενώ ένα σχολείο έχει 3 αιτήσεις, ικανοποιούνται οι 2 και ο εκπ/κος συμπληρώνει το ωράριο του σε ένα δεύτερο σχολείο ή και τρίτο σχολείο, οπότε υπάρχει και γι αυτούς όπως και για τους συναδέλφους των ειδικοτήτων το ζήτημα της μετακίνησης.

Η Παράλληλη Στήριξη δεν είναι πια αυτό που ξέραμε! Στο παρελθόν γνωρίζαμε ότι η Π.Σ. είναι ατομική, δηλαδή προσλαμβανόταν ένας εκπαιδευτικός για αποκλειστικά ένα μαθητή για το εκάστοτε έτος. Για άλλη μια χρονιά όμως, αποδεικνύεται ότι τα πράγματα δεν είναι καθόλου έτσι.

Η «παιδαγωγική» λογική τους ακούει στο όνομα: ΕΞΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟΣ -   ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ! 

Περικοπές λοιπόν και στον ευαίσθητο τομέα της Ειδικής Αγωγής...

Είναι το επιστημονικό «άλλοθι» για την οριστική και πλήρη απαλλαγή του αστικού κράτους από την υποχρέωσή του να παρέχει ολοκληρωμένη Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση, η παράδοση και του χώρου αυτού στους ιδιώτες και τα αρπακτικά της αγοράς.

Ας αφήσει, λοιπόν, η κυβέρνηση τα κροκοδείλια δάκρυα για τα παιδιά με αναπηρίες!
Κι ας πάρει τη μόνη απάντηση που υπηρετεί τις ανάγκες μας:

Αγώνα ανυποχώρητο για ν' ανοίξουν ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ όλες οι δομές της Ειδικής Αγωγής, με το απαραίτητο μόνιμο προσωπικό. Για άμεση, γενναία χρηματοδότηση της Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης από τον κρατικό προϋπολογισμό. Για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, αναβαθμισμένη Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση για όλα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες μέσα από τη δομή που το καθένα έχει ανάγκη.
Η υποστήριξη των μαθητών στις γενικές τάξεις δεν μπορεί να γίνεται με δόσεις.

Απαιτούμε κάθε μαθητής που έχει έγκριση για παράλληλη στήριξη να έχει τον εκπαιδευτικό και το βοηθητικό προσωπικό που αντιστοιχεί στις ανάγκες του για όλο το χρόνο που φοιτά στο σχολείο. 

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης
