ΜΕΤΩΠΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΒΥΡΩΝΑ – ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Εμείς οι φορείς του Βύρωνα – Καισαριανής - Παγκρατίου που εμπλεκόμαστε στην εκπαιδευτική διαδικασία (εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές, εργαζόμενοι, εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης…), και μαζευτήκαμε σήμερα Τετάρτη 21/1/98 στο Παγκράτι (Δαμάρεως 65), δηλώνουμε ότι:

Επειδή πιστεύουμε ότι η Παιδεία είναι υπόθεση όλων.
Επειδή πιστεύουμε ότι η εκπαίδευση είναι δικαίωμα κι όχι εμπόρευμα.
Επειδή πιστεύουμε ότι η συνεχής λιτότητα έχει καταδικάσει εκπαίδευση και εκπαιδευτικούς σε μαρασμό.
Επειδή πιστεύουμε ότι με το νέο αντιεκπαιδευτικό νόμο 2525/97 η δημόσια δωρεάν Παιδεία ιδιωτικοποιείται σταδιακά.
Επειδή η κυβέρνηση με νέα προεδρικά διατάγματα προχωρά στην εφαρμογή του νόμου αυτού, παρά τη γενική κατακραυγή που έχει ξεσηκώσει.
Επειδή πιστεύουμε τέλος ότι η ανοχή είναι και συνενοχή.
Αποφασίζουμε και διακηρύττουμε ότι αρνούμαστε να συναινέσουμε στην παράδοση της Δημόσιας Εκπαίδευσης στους βάρβαρους νόμους του ανταγωνισμού και της επιχειρηματικής λογικής που προωθεί η κυβέρνηση με βάση και τις κατευθύνσεις της Λευκής Βίβλου και του ΟΟΣΑ. Για όλους εμάς το δικαίωμα στη μόρφωση και την εργασία αποτελούν αδιαπραγμάτευτες αξίες και  είναι κατ’ εξοχήν κοινωνικά αγαθά. Στέλνουμε σαφές μήνυμα προς την κυβέρνηση και όλους όσους συναινούν σ’ αυτήν την εκπαιδευτική πολιτική ότι ο μόνος δρόμος που μας έχει απομείνει είναι ο δρόμος  του ενωμένου αγώνα. Γι’ αυτό:

Α) Πλαίσιο του αγώνα μας είναι:

Απαιτούμε καθολικό δικαίωμα στη μόρφωση και την εργασία για όλα τα παιδιά του ελληνικού λαού.

Παλεύουμε αταλάντευτα για την κατάργηση του αντιεκπαιδευτικού νόμου 2525/97 στο σύνολό του, την αναβάθμιση της δημόσιας δωρεάν Παιδείας όλων των βαθμίδων και την κατάργηση όλων των ιδιωτικοποιημένων άμεσα ή έμμεσα τομέων της (ολοήμερο δημοτικό και νηπιαγωγείο με «συμβολή γονιών», ΙΕΚ, ΟΣΚ, δίδακτρα στα πανεπιστήμια…).

Διεκδικούμε να δοθεί το 15% του Γενικού Κρατικού Προϋπολογισμού για την Παιδεία.

Αγωνιζόμαστε για ένα σχολείο δημοκρατικό, μακριά από τη λογική της αναβίωσης του επιθεωρητισμού και των «ράμπο» που σκοπό έχουν να το μετατρέψουν σε ένα αυταρχικό κατασκεύασμα απ’ όπου θα βγαίνουν υποτελείς πολίτες.

Αρνούμαστε να μετατραπεί το σχολείο, ιδιαίτερα το Λύκειο, σε ιεροεξεταστικό κέντρο. Απαιτούμε δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και ενιαίο δωδεκάχρονο δημόσιο δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά του ελληνικού λαού. Σύγχρονα αναλυτικά προγράμματα. Πρωινά σχολεία με 20 μαθητές ανά τμήμα στην Πρωτοβάθμια εκπαίδευση και 25 στη Δευτεροβάθμια.

Παλεύουμε για ενιαία δημόσια τριτοβάθμια εκπαίδευση.
Διεκδικούμε μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών. Διατήρηση της επετηρίδας. Οικονομική και μορφωτική αναβάθμιση των εκπαιδευτικών, για να μπορούν ν’ ανταποκριθούν στις σύγχρονες ανάγκες.

Β) Αποφασίζουμε τη συγκρότηση ΜΕΤΩΠΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΒΥΡΩΝΑ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ, όπου θα συμμετέχουν όλοι οι κοινωνικοί, συνδικαλιστικοί, εκπαιδευτικοί φορείς της περιοχής μας, το οποίο με βάση το παραπάνω πλαίσιο θα συντονίζει τους αγώνες του λαού μας για ουσιαστική αναβάθμιση της ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ. Για καλύτερο συντονισμό και οργάνωση του ΜΕΤΩΠΟΥ συγκροτείται ευέλικτη Γραμματεία, στην οποία συμμετέχουν με έναν εκπρόσωπο οι παρακάτω άμεσα εμπλεκόμενοι στην εκπαίδευση φορείς:

Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου

Ένας από Ζ’ ΕΛΜΕ και ένας από ΣΤ’ ΕΛΜΕ

Ένωση Γονέων και  Κηδεμόνων Βύρωνα

Ένωση Γονέων και  Κηδεμόνων Καισαριανής

Ένας εκπρόσωπος των γονέων Παγκρατίου

Τρεις εκπρόσωποι των μαθητών, ένας από κάθε δήμο ή περιοχή

Δύο εκπρόσωποι των σωματείων και των άλλων φορέων, ένας από Βύρωνα κι ένας από Καισαριανή

 Γ) Αποφασίζουμε την κοινή κάθοδο όλων των φορέων του ΜΕΤΩΠΟΥ σε κάθε τοπική ή κεντρική συγκέντρωση για την Παιδεία. Η αρχή θα γίνει από το πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο που έχει αποφασιστεί για τις 27/1/98, στο οποίο θα συμμετέχουμε με κοινό μπλοκ (πανώ, ντουντούκα…).

Δ) Στο αμέσως επόμενο διάστημα θα συνεδριάσει η Γραμματεία του ΜΕΤΩΠΟΥ και θα καταλήξει σε ένα προγραμματισμό δράσης και σε τοπικό επίπεδο. Όλες οι αποφάσεις θα παίρνονται στην αρχή της ομοφωνίας και θα επικυρώνονται από ευρεία σύσκεψη των φορέων που συμμετέχουν στο ΜΕΤΩΠΟ.

Απαιτούμε κατάργηση τώρα του αντιεκπαιδευτικού νόμου και ικανοποίηση των πάγιων και σύγχρονων αιτημάτων της εκπαιδευτικής κοινότητας, των μαθητών, των φοιτητών και των εργαζομένων

ΜΕΤΩΠΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΒΥΡΩΝΑ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

Κ Α Λ Ε Σ Μ Α

Εκπαιδευτικοί - Γονείς – μαθητές – εργαζόμενοι

Βύρωνα - Καισαριανής – Παγκρατίου

ΟΛΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ

ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΤΡΙΤΗ 27/1/98 στις 6 μ.μ.


Στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΝΙΓΓΟΣ

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ

Ο ΝΟΜΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ:

Ενιαία Δημόσια και Δωρεάν Παιδεία

Αύξηση των εκπαιδευτικών δαπανών στο 15%

Καθολικό δικαίωμα στη μάρφωση και στην εργασία

Μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών

Διατήρηση της επετηρίδας

Σχολείο δημοκρατικό και όχι εργοστάσιο παραγωγής υποταγμένων

ΜΕΤΩΠΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

 ΒΥΡΩΝΑ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

Η ΠΑΙΔΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΩΝ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε. ΒΥΡΩΝΑ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

Ζ’ ΕΛΜΕ - ΣΤ’ ΕΛΜΕ

ΕΝΩΣΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΩΝ

ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΓΥΝΑΙΚΩΝ - ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ

21 Γενάρη ’98                                                                                           

