ΜΕΤΩΠΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΒΥΡΩΝΑ – ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

Κ. Δήμαρχε, κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, φίλες και φίλοι,

Εκ μέρους του Μετώπου Παιδείας Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου απευθύνω θερμό αγωνιστικό χαιρετισμό στους αγωνιζόμενους μαθητές και σε όλους τους εργαζόμενους που αυτή την εποχή βρίσκονται στους δρόμους (αγρότες, εργάτες, εκπαιδευτικούς…).
Οι αγώνες που αναπτύσσονται αυτή την εποχή αποδεικνύουν ότι, όπου υπάρχουν προβλήματα, αντικειμενικά αναπτύσσονται αγώνες κι όλα όσα λέγονται για υποκινούμενους αγώνες τα έχουμε ακούσει κι άλλες φορές αλλά και οι αρχιτέκτονες αυτής της προπαγάνδας γνωρίζουν ότι δεν ευσταθούν. Αναρωτηθήκατε γιατί πέρυσι δεν έκαναν τέτοιους αγώνες οι μαθητές; Μήπως φέτος βγήκαν στους δρόμους όταν τους εξήγησαν το εξεταστικό σύστημα και κατάλαβαν ότι οι περισσότεροι θα βρεθούν έξω από το Λύκειο;

Δεν είναι αλήθεια ότι οι μαθητές κάνουν μόνο καταλήψεις. Ο αγώνας που αναπτύσσουν είναι πολύμορφος (καταλήψεις, συλλαλητήρια, κλείσιμο δρόμων, συναυλίες…) και αποτελεί ένα καλό μάθημα για τους άλλους εργαζόμενους.

Εμείς, οι εκπαιδευτικοί, οι γονείς, οι εργαζόμενοι οφείλουμε να συμπαρασταθούμε στον αγώνα των παιδιών μας, που είναι αγώνας όλου του λαού μας για Δημόσια Δωρεάν Παιδεία, για δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή, για ενιαίο 12χρονο σχολείο για όλους, για 15% για την Παιδεία.

Τα σχολεία δεν παραμένουν κλειστά με ευθύνη των μαθητών αλλά με αποκλειστική ευθύνη της κυβέρνησης, η οποία βάλθηκε, υποτασσόμενη για άλλη μια φορά στα κελεύσματα των εταίρων μας, να μειώσει το ποσοστό των αποφοίτων Λυκείου από το 70% που είναι σήμερα στο 30% που είναι ο μέσος όρος στην Ευρώπη και να αποκλείσει τα παιδιά των λαϊκών στρωμάτων από τη δυνατότητα πρόσβασης στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Η κυβέρνηση στοχεύει να «παράγει» πολίτες όχι ολόπλευρα μορφωμένους, όπως είναι η πραγματική ανάγκη της εποχής μας, αλλά αμόρφωτους ή καλύτερα ημιμαθείς, καταρτίσιμους, απασχολήσιμους και τελικά επιβιώσιμους, ανάλογα με τις ανάγκες των επιχειρήσεων.

Γι’ αυτό, αγαπητοί φίλοι και φίλες, πρέπει να αντισταθούμε σ’ αυτούς τους στόχους και  να συμπαρασταθούμε στον αγώνα των μαθητών, παρά τα προβλήματα που δημιουργούνται σε διάφορες οικογένειες. Κανείς μας δε θα ήθελε πιστεύω το παιδί του να καταλήξει λεία στο δόντια των κάθε λογής εργοδοτών, χωρίς αντιστάσεις, χωρίς προσωπικότητα. Θέλουμε τα παιδιά μας να γνωρίζουν, να κρίνουν, να σκέφτονται και τελικά να διεκδικούν αυτά που τους ανήκουν.

Το Μέτωπο Παιδείας Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου, το οποίο δημιουργήθηκε πέρυσι και κλείνει ήδη ένα χρόνο ζωής και  δράσης, στάθηκε στο πλευρό των μαθητών από την πρώτη στιγμή. Με προκήρυξη, περιοδείες στα σχολεία, συζητήσεις με τους ίδιους τους μαθητές προσπαθήσαμε να βοηθήσουμε όσο μπορούσαμε να γίνει κατανοητό ότι το πρόβλημα Παιδεία δεν είναι μόνο δικό τους  αλλά όλου του λαού. Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε  και στο μέλλον για καλύτερη Δημόσια Παιδεία και για διαμόρφωση ολοκληρωμένων και ολόπλευρα μορφωμένων ανθρώπων.
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