ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΜΕΤΩΠΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Βύρωνα - Καισαριανής - Παγκρατίου

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ - ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ: 

«Η κατάσταση στην Παιδεία μετά την εφαρμογή των νόμων 2525/97 και 2640/98»

Εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές, εργαζόμενοι,

Όλοι εμείς που συμμετέχουμε στο ΜΕΤΩΠΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου – Γούβας, εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές, εργατικά σωματεία και κοινωνικές οργανώσεις,

επειδή διαπιστώνουμε ότι με την εφαρμογή της συγκεκριμένης «μεταρρύθμισης», όλα αυτά τα χρόνια, τα ζητήματα της εκπαίδευσης καθημερινά επιδεινώνονται:

Το αυτονόητο δικαίωμα στη Γενική Παιδεία, στη Μόρφωση, αφορά πλέον όλο και λιγότερους με τα γνωστά τραγικά αποτελέσματα για τη μεγάλη πλειοψηφία των νέων.

Η Παιδεία ως κοινωνικό αγαθό καταπατείται ακόμη πιο βάναυσα.

Η Δημόσια Παιδεία καταργείται, ιδιωτικοποιείται σε όλο και μεγαλύτερη έκταση και τομείς.

Η νέα γενιά που καταφέρνει να φτάσει στο Λύκειο κακοποιείται και στενάζει κάτω από ένα ανούσιο, στείρο και παράλληλα ατέλειωτο και δαιδαλώδες φάσμα εξετάσεων.

Η μεγάλη πλειοψηφία των νέων ανθρώπων τελικά, αντί να μορφώνεται, απλά καταρτίζεται σε χαμηλό επίπεδο, για να γίνεται εύκολη λεία στην εκμετάλλευση.

Η Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση πάει από το κακό στο χειρότερο με τις συνεχείς συμπτύξεις και τη δημιουργία πληθωρικών τμημάτων. Όσον αφορά το λεγόμενο Ολοήμερο, χωρίς την παραμικρή υποδομή, έχει μετατραπεί σε χώρο φύλαξης μαθητών, συχνά μάλιστα με την πληρωμή των ίδιων των γονιών.

Προκλητική είναι η απουσία παροχής υποχρεωτικής δημόσιας δίχρονης δωρεάν προσχολικής αγωγής και η εγκατάλειψη των νέων οικογενειών στα αδιέξοδα και την εκμετάλλευση.

Ο εκπαιδευτικός εξαθλιώνεται μορφωτικά, εργασιακά και οικονομικά, για να υποταχθεί και στη συνέχεια να φτιάξει υποταγμένους αυριανούς πολίτες.

Τα χρόνια που πέρασαν λοιπόν και στα οποία εφαρμόστηκε η συγκεκριμένη «μεταρρύθμιση» πιστεύουμε ότι είναι αρκετά για να δούμε στην πράξη τι τελικά σημαίνει και τι κρύβεται πίσω από τα μεγάλα λόγια.


ΜΕΤΩΠΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΒΥΡΩΝΑ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

Συμμετέχουν:

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε. ΒΥΡΩΝΑ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

ΕΝΩΣΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ - ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΩΝ

ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ - ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΓΥΝΑΙΚΩΝ - ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟΙ - ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ

Σας καλούμε γι’ αυτό, γιατί κυρίως αφορά εσάς, όπως και όλους μας, σε συγκέντρωση, συζήτηση, προβληματισμό και δράση, τη Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου 2000, στις 7 μ.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημ. Σχολείων Αθηνών, Δαμάρεως 65.











