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Βυρωνιώτες, Βυρωνιώτισσες,





Το 1997 ξεκίνησε με τη δημόσια Παιδεία να νοσεί βαριά και τους εκπαιδευτικούς, οικονομικά εξαθλιωμένους, να καταφεύγουν σε δεύτερη και τρίτη δουλειά για να τα βγάλουν πέρα.


Το εκπαιδευτικό τοπίο είναι γκρίζο:


Οι δαπάνες για την Παιδεία και οι μισθοί των εκπαιδευτικών βρίσκονται σε απαράδεχτα χαμηλά επίπεδα και στην τελευταία θέση όλων των σύγχρονων χωρών.


Η «δωρεάν» Παιδεία στοιχίζει στους γονείς ποσό ίσο με το μισό του κρατικού προϋπολογισμού για την Παιδεία, ενώ στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση το ποσό αυτό είναι μεγαλύτερο απ’ τις κρατικές δαπάνες.


Στην έναρξη της σχολικής χρονιάς χάθηκαν χιλιάδες ώρες διδασκαλίας από έλλειψη εκπαιδευτικών.


Το κτιριακό πρόβλημα παραμένει σοβαρό και η διπλοβάρδια ζει και βασιλεύει.


Η υλικοτεχνική υποδομή παραμένει άθλια με αποτέλεσμα πολλές φορές να πληρώνουν οι γονείς.


Τα βιβλία στη συντριπτική τους πλειοψηφία είναι παλιά και αναχρονιστικά.


Ο σύγχρονος αναλφαβητισμός παρουσιάζει ανατριχιαστικά στοιχεία, αφού γύρω στο 20% των νέων ανθρώπων δεν παίρνει ούτε τη βασική εκπαίδευση. Όλα αυτά βέβαια δεν ισχύουν για όλους, παρά μόνο για τα παιδιά των εργαζομένων και των κατώτερων λαϊκών στρωμάτων. Στα βόρεια προάστια 1 στους 3 είναι απόφοιτος Πανεπιστημίου, ενώ στις εργατοσυνοικίες 1 στους 2 δεν ολοκληρώνει τη βασική εκπαίδευση.


Η ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης προχωρά με γοργούς ρυθμούς, ξεκινώντας απ’ τη δημιουργική απασχόληση των μαθητών της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, που την πληρώνουν τις περισσότερες φορές οι γονείς, και φτάνοντας μέχρι την ιδιωτικοποίηση των πανεπιστημίων που προετοιμάζεται.


Η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών έχει σχεδόν καταργηθεί.


Το 25% περίπου των εκπαιδευτικών είναι αναπληρωτές και ωρομίσθιοι.





Βυρωνιώτη και Βυρωνιώτισσα,





Η κατάσταση αυτή έχει οδηγήσει τους εκπαιδευτικούς στο δρόμο του αγώνα για την ενίσχυση της δημόσιας δωρεάν Παιδείας και την οικονομική και μορφωτική τους αναβάθμιση. Η Παιδεία και ο εκπαιδευτικός εκπέμπουν σήμα κινδύνου. Εσύ γνωρίζεις πως όλα όσα αναφέρονται παραπάνω δεν αφορούν μόνο τους εκπαιδευτικούς, αλλά και σένα που είσαι γονιός και ανησυχείς για τα παιδιά σου και για το μέλλον αυτού του τόπου. Γι’ αυτό σε καλούμε να πάρεις κι εσύ την υπόθεση στα χέρια σου. Να παλέψεις μαζί με τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές, τους γονιούς για:





( Σύχγρονη, δημόσια δωρεάν Παιδεία για όλα τα παιδιά του ελληνικού λαού.


( Να δοθεί επιτέλους το 15% για την Παιδεία, γιατί με ψίχουλα δε γίνεται η δωρεάν Παιδεία.


( Οικονομική και μορφωτική αναβάθμιση των εκπαιδευτικών, για να μπορούν να επιδοθούν ολόψυχα στο                                                                                                              δύσκολο και σημαντικό έργο τους.


( Μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών με το αντικειμενικό σύστημα της επετηρίδας.





Βυρωνιώτη και Βυρωνιώτισσα,





Τα σχολεία τα κρατά κλειστά η κυβέρνηση με την πολιτική της μονόπλευρης λιτότητας που εφαρμόζει και η οποία έχει καταδικάσει και σένα σε οικονομική εξαθλίωση. Για ν
