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Εγώ είμαι το όνειρο που όλοι ζητάτε
μιας χώρας μεγάλης κι ωραίας
με θέση ακλόνητη και μην το γελάτε
είμαι ένας δημόσιος φορέας
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΔΑΚΕ

Η παράταξη της ΔΑΚΕ μετά από λαμπρή απουσία από κάθε συλλογική διαδικασία αποφάσισε να κάνει την εμφάνισή της στα δρώμενα του συλλόγου. Όχι βέβαια για να καταγγείλει την κυβερνητική πολιτική της ανεργίας, της λιτότητας, των μηδενικών διορισμών, της εξαφάνισης κάθε εργασιακού δικαιώματος. Ούτε βέβαια για να καταγγείλει και να καταδικάσει  μια σειρά  παρατυπιών και μεθοδεύσεων  που έχουν γίνει στο ΠΥΣΠΕ Α’ Αθήνας από την αρχή της σχολικής  χρονιάς. Πολύ δε περισσότερο δεν κάνει καμία αναφορά για την προκλητική της  απουσία από κάθε δράση και απόφαση του συλλόγου, αρχής γενομένης από τη συμμετοχή της  στις τακτικές  συνεδριάσεις του Δ.Σ.  

Η κυβερνητική παράταξη λοιπόν αποφάσισε να εμφανιστεί για να υπερασπιστεί τα πρωτοκλασάτα στελέχη της που υλοποιούν την κυβερνητική πολιτική στο ΠΥΣΠΕ της Α’ Αθήνας. 
Η παράταξη της ΔΑΚΕ καταγγέλει την Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση και το μέλος της για προσπάθεια παρεμπόδισης του κ. Κουτρουμάνου να ασκήσει το εκλογικό του δικαίωμα.
Αντί η ΔΑΚΕ να προβαίνει σε καταγγελίες θα έπρεπε να πει στα μέλη του συλλόγου τι στάση κράτησε ο κ. Κουτρουμάνος ως αντιπρόεδρος του ΠΥΣΠΕ στις διαδικασίες που έγιναν στο υπηρεσιακό συμβούλιο της Α’ Αθήνας για τα ζητήματα της τοποθέτησης των συναδέλφων που ήταν στη διάθεση, για τις κρίσεις υπεραρίθμων και τις τοποθετήσεις τους καθώς και για τη διαδικασία των αποσπάσεων εντός της Α’ Διεύθυνσης. 
Να θυμίσουμε λοιπόν ορισμένα γεγονότα στη ΔΑΚΕ που εσκεμμένα δεν τα αναφέρει:
1. Ο κ. Κουτρουμάνος είναι διορισμένο μέλος του υπηρεσιακού συμβουλίου και  έχει τοποθετηθεί στη θέση αυτή από το υπουργείο.  
2.    Ο κ. Κουτρουμάνος που τόσο κόπτεται η ΔΑΚΕ να υπερασπίσει, όχι μόνο δεν συγκάλεσε το υπηρεσιακό συμβούλιο ως είχε την υποχρέωση με βάση το νόμο να πράξει, αλλά στη συνεδρίαση που έγινε στις 8/11/2013 με θέμα την επικύρωση των παράνομων  τοποθετήσεων του κ. Κάππα,  όχι μόνο τις αποδέχτηκε  αλλά και υπερασπίστηκε με πάθος  την επικύρωσή  τους και από το υπηρεσιακό συμβούλιο για «παιδαγωγικούς(sic)λόγους» και για να μην δημιουργηθεί αναστάτωση στα σχολεία και στους γονείς. Να θυμίσουμε επίσης στη ΔΑΚΕ ότι στη συνεδρίαση αυτή είχαν παραστεί εκπρόσωποι των συλλόγων εκπαιδευτικών από όλη την Α’ Διεύθυνση και ζήτησαν από τα μέλη του συμβουλίου (διορισμένα και εκλεγμένα) να υλοποιήσουν τις αποφάσεις των συλλόγων που δεν ήταν άλλη από την εφαρμογή του νόμου (Π.Δ. 50/1996 - ΦΕΚ.45 τ.Α). Τα διορισμένα μέλη δεν έκαναν καμία τοποθέτηση μπροστά στους συλλόγους και δήλωσαν ότι θα τοποθετηθούν στη συνεδρίαση του συμβουλίου. Τελικά τάχτηκαν με τη διοίκηση και την κυβέρνηση, κουρελιάζοντας τις αποφάσεις των συλλόγων και τους νόμους. 
Ως παράταξη θεωρούμε ότι τα μέλη ενός σωματείου έχουν υποχρέωση να υπερασπίζονται τις αποφάσεις του και να τις υλοποιούν. Θέση του συλλόγου μας λοιπόν να θυμίσουμε στη ΔΑΚΕ ήταν να εφαρμοστεί ο νόμος και να γίνουν σύννομα οι τοποθετήσεις και οι κρίσεις υπεραριθμιών. Πιστεύουμε ότι σε τέτοια κρίσιμα ζητήματα όταν τα μέλη μας δεν θέλουν να εφαρμόσουν τις αποφάσεις των συλλογικών οργάνων δεν έχουν καμία θέση στους συλλόγους. 
Ο κ. Κουτρουμάνος με την τακτική του απέδειξε ότι  στο ΠΥΣΠΕ υπηρετεί την αντιεκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης.  Από τη θέση αυτή δεν υπερασπίζεται τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών και των μαθητών αλλά τις πολιτικές επιλογές και δεσμεύσεις της κυβέρνησης και της τρόικας.  Είναι κομματικός και κυβερνητικός εντεταλμένος και όχι εκπρόσωπος των εκπαιδευτικών.
Οι σύλλογοι μέσα από συλλογικές διαδικασίες θα έπρεπε να αποβάλλουν όλους όσους-ες ασκώντας εξουσία από κρατικές ή διοικητικές θέσεις ταυτίζονται με την διοίκηση και την κυβέρνηση. Αυτή την ανάγκη τονίσαμε την ημέρα των εκλογών και θα συνεχίσουμε να παλεύουμε και στη συνέχεια.   
Η ανακοίνωση της ΔΑΚΕ δεν μας εκπλήσσει. Έχει μάθει χρόνια τώρα να υπηρετεί τον κυβερνητικό - εργοδοτικό  και κομματικό συνδικαλισμό, να αποτελεί μακρύ χέρι του κράτους και του υπουργείου στο χώρο της εκπαίδευσης. Η στάση όλο αυτό το διάστημα δεν ήταν άλλη από την αποχή και την απουσία από οποιοδήποτε μικρό ή μεγάλο αγώνα που έδωσε ο κλάδος και οι σύλλογοι της Α’ Αθήνας.
Για το μόνο που έτρεξε πραγματικά με ζήλο ήταν να αυξήσει τους ψήφους της στις τελευταίες εκλογές χρησιμοποιώντας και τις πλάτες της διοίκησης. 
Και τέλος επειδή όλοι γνωριζόμαστε, ως παράταξη είμαστε χρόνια τώρα καθημερινά παρόντες σε όλους τους μικρούς και μεγάλους αγώνες του κλάδου. Η παρουσία μας δεν ξεκινά και τελειώνει την ημέρα των εκλογών. Δίνουμε τη μάχη μέσα και έξω από το σχολείο για να υπερασπιστούμε το δημόσιο χαρακτήρα του, τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών. Υπερασπιζόμαστε τις μορφωτικές ανάγκες των μαθητών μας. Για μας η συλλογική δράση και ο αγώνας αποτελεί το μοναδικό δρόμο για την ανατροπή της βάρβαρης, αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης, του ΔΝΤ, της τρόικας και της Ε.Ε. 
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