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ανεξάρτητες  αυτόνομες  αγωνιστικές  ριζοσπαστικές

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ Π.Ε.
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ 
ΟΧΙ ΣΤΟ ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΤΩΝ ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΤΑΓΗ ΜΑΖΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ ΜΑΗΣ 2015
Σε νέο μνημόνιο με νέα αντιλαϊκά μέτρα και νέο δάνειο ύψους 20-30 δις προχωρά η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ σε πλήρη αντίθεση με τις απαιτήσεις του κινήματος, τις ανάγκες των εργαζόμενων και  τις προεκλογικές της δεσμεύσεις. 
Η συγκυβέρνηση προχωρά σε έναν ατιμωτικό συμβιβασμό-ΥΠΟΤΑΓΉ που δεν αμφισβητεί αλλά αντίθετα συνεχίζει την μέχρι τώρα εφαρμοσμένη πολιτική των μνημονίων, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του ΔΝΤ, της ΕΚΤ, του κεφαλαίου. Σε αυτή την κατεύθυνση πίεσαν και θα συνεχίσουν πιέζουν τα κόμματα του κεφαλαίου ΝΔ ,ΠΑΣΟΚ, ΠΟΤΑΜΙ, οι ολιγάρχες των ΜΜΕ, ο ΣΕΒ, το διεθνοποιημένο κεφάλαιο, και η συστημική ΧΑ που προωθεί τον εμφύλιο των φτωχών. 

Η καπιταλιστική κρίση  πρέπει να ξεπεραστεί με το παραπέρα ξεζούμισμα των εργατικών -λαϊκών στρωμάτων με αριστερή φορά στον αντιλαϊκό στίφτη. 

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ είναι κυβέρνηση αστικής διαχείρισης, με λογική ταξικής συνεργασίας υπό αστική ηγεμονία (ΕΕ κεφαλαίου). Παρά τις διαφορές με τις προηγούμενες κυβερνήσεις, εκφράζει τη συνέχεια (εντός του δυτικού πλαισίου ΕΕ-ΝΑΤΟ), του αστικού κράτους και τελικά του καπιταλιστικού συστήματος και των μνημονιακών πολιτικών. 

Κανένα από τα βασικά αιτήματα του εργατικού κινήματος δεν έχει ικανοποιηθεί. Ούτε ο κατώτατος μισθός, ούτε οι εργασιακές σχέσεις (συμβάσεις, διαιτησία, μαζικές, απολύσεις) αποκαταστάθηκαν ούτε το αντεργατικό μνημονιακό νομικό οπλοστάσιο καταργήθηκε, ούτε η ελαστική εργασία, ούτε η ανεργία. 

Αντίθετα όλα τα μέτρα βελτίωσης και ανακούφισης της ζωής των λαϊκών στρωμάτων θα «υλοποιηθούν» σε ένα μακρινό μέλλον που τα πράγματα θα είναι καλύτερα. 

Με μια εκστρατεία φόβου μας λένε ότι αν δεν υπάρξει συμφωνία δε θα πληρωθούν μισθοί και συντάξεις. Τίποτα πιο ψευδές από αυτό. Από τη στιγμή που η συγκυβέρνηση αποδέχτηκε στο σύνολο του το “χρέος” και την αποπληρωμή του, αποδέχτηκε τα νέα μνημόνια και την εφαρμογή τους με διαφορετικό μείγμα αντιλαϊκών πολιτικών.
Πρώτα θα πληρώνονται οι τοκογλύφοι της ΕΕ και του κεφαλαίου και αν περισσέψει κάτι θα καλύπτονται οι λαϊκές ανάγκες. Λεφτά υπάρχουν και τώρα μόνο που όλα κατευθύνονται στους τραπεζίτες.

Είναι πια φανερό ότι δε μπορεί να υπάρξει φιλεργατική πολιτική εντός του Ευρώ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η μη ικανοποίηση άμεσα με ένα νόμο των λαϊκών αιτημάτων προσκρούει στην έλλειψη χρημάτων. Η έλλειψη αυτή οφείλεται στην εξυπηρέτηση του χρέους, μια που τα όλα χρήματα που μαζεύονται με αιματηρή λιτότητα κατευθύνονται σε αυτό. 

Τα αιτήματα του εκπαιδευτικού κινήματος που ικανοποιούνται, επιστροφή διαθέσιμων (με τη μορφή νεοδιόριστων), κατάργηση αξιολόγησης (χωρίς κατάργηση των δομών προώθησης, ελέγχου, πιστοποίησης και βαθμολογικής και μισθολογικής καθήλωσης), κατάργηση «χρήσης» τράπεζας θεμάτων στις εξετάσεις (και διατήρησης της με συμβουλευτικό χαρακτήρα), είναι μέτρα που ουσιαστικά επιβλήθηκαν από το κίνημα και τους αιματηρούς της τελευταίας πενταετίας αγώνες του.
Η αναμονή και η απραξία που έχει επικρατήσει το τελευταίο διάστημα δίνει στην κυβέρνηση το «μήνυμα» ότι οι εργαζόμενοι, είτε ανέχονται, είτε στηρίζουν την πολιτική της. Αν συνεχιστεί έτσι η κατάσταση πολύ σύντομα και αυτά τα λίγα που «ικανοποιήθηκαν» θα αναιρεθούν με νέους «αναπτυξιακούς» νόμους και «μεταρρυθμίσεις», ενώ τα βασικά αιτήματα των εκπαιδευτικών και τις κοινωνίας δε θα συζητηθούν καν. 

Κάτι τέτοιο είναι ιδιαίτερα καταστροφικό μια που μια σειρά αιτημάτων δεν συζητούνται και πολύ περισσότερο δεν πρόκειται να ικανοποιηθούν αν παραμείνουμε στους καναπέδες και στην αναμονή. 

Η συγκυβέρνηση επέλεξε να διαμορφώσει και να αποπροσανατολίσει το πλαίσιο της συζήτησης για την εκπαίδευση, ξεκινώντας από επουσιώδη ζητήματα όπως τα πρότυπα σχολεία  και η θητεία των διευθυντών.

Οι δαπάνες για την παιδεία μειώθηκαν από 7,7 δις το 2008 σε 4,8 δις στον προϋπολογισμό του 2015. Τα σχολεία μας μετρούν πάνω από 40.000 λιγότερους εκπαιδευτικούς από το 2010. Έκλεισαν και συγχωνεύτηκαν  1.200 σχολεία σε πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Καταργήθηκαν 3 τομείς και 50 ειδικότητες στα ΕΠΑΛ, από τα οποία εκδιώχθηκαν τουλάχιστον 20.000 μαθητές. Ο μισθός μειώθηκε έως και 45% στον πρωτοδιόριστο, τα δώρα καταργήθηκαν, επιβλήθηκαν χαράτσια και εισφορές δήθεν αλληλεγγύης.
Φυσικά καμία συζήτηση δεν γίνεται για την χρηματοδότηση της εκπαίδευσης και για τις μεσαιωνικές εργασιακές σχέσεις που έχουν επιβληθεί τα τελευταία χρόνια. Ούτε για τη διάλυση της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης, το κλείσιμο χιλιάδων σχολείων, τα τεράστια κενά. Η εκπαίδευση στο σύνολο της είναι υποταγμένη στις κατευθύνσεις της ΕΕ, του ΟΟΣΑ ,της επιχειρηματικότητας, του ανταγωνισμού. Για όλα αυτά τα ζητήματα και το περιεχόμενο της, έντεχνα οι δυνάμεις της συγκυβέρνησης δεν κάνουν καμία αναφορά παρά μόνο για τις εργαλειοθήκες του ΟΟΣΑ και τις πολιτικές της ΕΕ που οικοδομούν μέρα με τη μέρα το σχολείο της αγοράς.
Οι μάχες που δώσαμε με επιτυχία ενάντια στην αξιολόγηση δείχνουν ότι η συντονισμένη πάλη και η με συγκεκριμένη στόχευση αντιπαράθεση μπορούν να έχουν αποτελέσματα. Το τωρινό μούδιασμα και φόβος πρέπει σύντομα να αλλάξουν κατεύθυνση.

Το εργατικό και εκπαιδευτικό κίνημα θα πρέπει να βγει ξανά στο κοινωνικό προσκήνιο και να απαιτήσει άμεση ικανοποίηση όλων των αιτημάτων που είχε την προηγούμενη περίοδο. Κανένας εφησυχασμός, καμία αναμονή, καμία ανοχή.  

Πάντα είχαμε την άποψη ότι ο ρόλος του κινήματος και των ταξικών  συνδικάτων  είναι ανεξάρτητος  σε περιεχόμενο και μορφές απέναντι στην εργοδοσία και το κεφάλαιο, ενάντια και απέναντι στις κυβερνήσεις και στις αντιλαϊκές πολιτικές. 

Τα συνδικάτα διεκδικούν με την ίδια ένταση και μορφές απέναντι σε όλες τις κυβερνήσεις, είτε δηλώνουν φιλεργατικές, είτε αριστερές είτε εθνικής σωτηρίας, είτε του κεφαλαίου. 
Μπροστά στην 84η Γενική Συνέλευση της ΔΟΕ  καλούμε όλους τους μαχόμενους εκπαιδευτικούς να στρέψουν οριστικά τις πλάτες τους απέναντι στις δυνάμεις του παλιού κυβερνητικού συνδικαλισμού, τα δεκανίκια των κομμάτων της ολιγαρχίας και του κεφαλαίου (ΔΑΚΕ και ΠΑΣΚ/ΔΗΣΥ) αλλά και να απορρίψουν τις δυνάμεις εκείνες που μέχρι χθες σήκωναν ψηλά τη σημαία των αγώνων για την ανατροπή της μνημονιακής πολιτικής και σήμερα, με πρόσχημα την “αριστερή διακυβέρνηση”, επιδιώκουν να μετατρέψουν την Ομοσπονδία και τους Συλλόγους σε ουραγό της κυβερνητικής πολιτικής (Ε.Ρ.Α.) ή τις δυνάμεις που στο όνομα της “ταξικής καθαρότητας” προκρίνουν την μετατροπή των αγώνων σε αγώνες διαμαρτυρίας, αφήνοντας τελικά στο απυρόβλητο την αντιλαϊκή  πολιτική και  εναποθέτοντας την ικανοποίηση των αιτημάτων σε κάποια μακρινή λαϊκή εξουσία (ΠΑΜΕ).
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ΤΩΡΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΦΑΡΜΟΣΤΙΚΩΝ ΝΟΜΩΝ-Όχι στα ΝΕΑ ΚΑΙ  ΠΑΛΙΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ-Παύση πληρωμών διαγραφή του χρέους -Να μην πληρωθεί καμία δόση στους ληστές ΕΕ ΔΝΤ ΕΚΤ- ΕΞΩ  τώρα  από ΕΕ ΚΑΙ ΕΥΡΩ-Κάλυψη τώρα όλων των κενών-Μαζικοί διορισμοί-κατάργηση των αντεργατικών ΕΣΠΑ-Αύξηση των δαπανών σε πρώτη φάση στα 8 δις και σύντομα κάλυψη  όλων των αναγκών-Ακώλυτη μισθολογική και βαθμολογική εξέλιξη, κατάργηση τώρα της καθήλωσης-Αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις,1400 ευρώ καθαρά, επιστροφή των δώρων-Ίση αμοιβή για ίση εργασία-Επανίδρυση των σχολείων που έκλεισαν-Κατάργηση όλων των δομών του πλαισίου της αξιολόγησης και της τράπεζας θεμάτων-Κατάργηση τώρα της δήθεν εισφοράς αλληλεγγύης-Καμία περικοπή σύνταξης καμία κατάργηση των «πρόωρων» συνταξιοδοτήσεων 

