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Το υπουργείο Εσωτερικών προχώρησε στην κατανομή της 2ης δόσης από  τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους του 2015 για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των σχολείων και οι οποίες αφορούν τα αναλώσιμα, τις υλικοτεχνικές υποδομές, τις ανάγκες των σχολείων για εκδηλώσεις και εκδρομές και τις ΔΕΚΟ. Όπως το ίδιο το υπουργείο ορίζει τα χρήματα αυτά δεν προορίζονται για τις επισκευές, για τις ζημιές, τα τεχνικά έργα και τα υλικά για τις τεχνικές επισκευές.  

Τα ποσά για τους δήμους Βύρωνα και Καισαριανής ήταν  80.659,88 € και 53.569,28 € αντίστοιχα.

Οι επιχορηγήσεις των σχολείων ήταν πάντοτε κάτω από τις πραγματικές ανάγκες των σχολείων. Με την επιβολή των μνημονιακών πολιτικών και των ισοσκελισμένων προϋπολογισμών από τις κυβερνήσεις, τους Δήμους, την Ε.Ε. και το Δ.Ν.Τ. σημειώθηκε μείωση των αυτοτελών πόρων κατά 70%, με αποτέλεσμα τα σχολεία να έχουν οδηγηθεί σε οικονομική ασφυξία. Πολλές φορές τα ποσά δεν επαρκούν να καλύψουν ούτε στοιχειώδεις ανάγκες τους. Διαχειρίζονται την καθημερινότητά τους σε συνθήκες φτώχειας και ένδειας με αρνητικές συνέπειες για την παρεχόμενη μόρφωση των μαθητών.

Οι ΔΕΠ (Δημοτικές Επιτροπές Παιδείας) και οι Σχολικές Επιτροπές «κατανέμουν» τη φτώχεια μεταξύ των σχολείων.

Θα περίμενε κανείς έστω και τα λειψά αυτά ποσά να κατανέμονται από τις ΔΕΠ με ένα «δίκαιο» και όσο γίνεται αντικειμενικό τρόπο μεταξύ των  Σχολικών Επιτροπών. Κατά τη γνώμη μας η κατανομή των χρημάτων θα έπρεπε να γίνεται από τις ΔΕΠ με βάση των αριθμό των μαθητών σε κάθε βαθμίδα εκπαίδευσης και στις Σχολικές Επιτροπές με βάση τον αριθμό των μαθητών ανά σχολική μονάδα.

Στις συνεδριάσεις των ΔΕΠ των δήμων Βύρωνα και Καισαριανής δεν ακολουθήθηκε αυτή η πρακτική. Στο δήμο Βύρωνα η δόση μοιράστηκε στη μέση, ενώ στην Καισαριανή η Δευτεροβάθμια πήρε μεγαλύτερο ποσό. Και στους δύο δήμους η Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση έχει μεγαλύτερο αριθμό μαθητών. Οι πρόεδροι και των δύο επιτροπών επικαλέστηκαν το επιχείρημα των αυξημένων αναγκών της Δευτεροβάθμιας λόγω των εξετάσεων. 

Η κατανομή στους δύο δήμους ήταν η εξής:

Βύρωνας:

Πρωτοβάθμια Σχολική Επιτροπή:    40.329,94 €
Δευτεροβάθμια Σχολική Επιτροπή : 40.329,94 €
                         ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:  80.659,88 €
Καισαριανή:

Πρωτοβάθμια Σχολική  Επιτροπή:   23.569,28 €
Δευτεροβάθμια Σχολική Επιτροπή:  30.000,00 €
                            ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:    53.569,28 €
Στο δήμο Βύρωνα και η 1η δόση του 2015 μοιράστηκε στη μέση με πρόσχημα τις αυξημένες ανάγκες της Δευτεροβάθμιας.

Οι δημοτικές αρχές Καισαριανής και Βύρωνα συνεχίζουν την πάγια και προσφιλή πρακτική όλων των δημοτικών αρχών των τελευταίων είκοσι χρόνων: οι σχολικές επιτροπές αγοράζουν τα υλικά για τις επισκευές ή πληρώνουν ιδιώτες προκειμένου να υλοποιηθούν μια σειρά επισκευών στα σχολεία. Οι εργασίες αυτές έπρεπε να εκτελούνται από τις τεχνικές υπηρεσίες των δήμων και τα χρήματα για την αγορά των υλικών να καλύπτονται από τη ΣΑΤΑ.

Από το 2010 τεράστια μείωση έχουν υποστεί τα κονδύλια της ΣΑΤΑ που δίνονται από το κράτος για την επισκευή των σχολικών κτηρίων. Τα ποσά για τη ΣΑΤΑ που δόθηκαν τον Αύγουστο του 2014 (43.000 €, για την Καισαριανή και 73. 000 € για το Βύρωνα) τα οποία παρακρατήθηκαν από τις προηγούμενες αρχές και δεν έχουν αποδοθεί ούτε από τις νέες,  χρησιμοποιούνται είτε για την πληρωμή χρεών των δήμων, είτε για την καταβολή της μισθοδοσίας. Στο δήμο Βύρωνα μάλιστα σύμφωνα με τη δημοτική αρχή τα χρήματα υπάρχουν αλλά κρατούνται από το δήμο ώστε να μπορεί να πληρώσει τη μισθοδοσία των εργαζομένων. Η πρακτική αυτή αναδεικνύει ότι «τίποτε δεν έχει αλλάξει, τίποτε δεν είναι όπως παλιά…)

Οι δημοτικές αρχές αντί να συνεχίζουν πολιτικές και πρακτικές, τις οποίες είχαν καταδικάσει στο παρελθόν, να διεκδικήσουν από την κεντρική εξουσία αύξηση των επιχορηγήσεων για την κάλυψη των αναγκών των σχολείων και των δήμων συνολικότερα. Η συνέχιση της ίδιας πρακτικής από δημοτικές αρχές που έχουν αναφορά στην αριστερά μόνο θετική εξέλιξη δεν αποτελεί και στοιχίζει «ακριβά» στη λειτουργία των σχολείων και της εκπαίδευσης.
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