
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Έχουν περάσει 6 σχεδόν μήνες από τη μεγαλειώδη απεργία του κλάδου μας, η οποία αποτέλεσε την άνοιξη των εργατικών κινητοποιήσεων, έθεσε για πρώτη φορά και τόσο ξεκάθαρα μια σειρά ζητήματα που αφορούσαν την εκπαιδευτική και οικονομική πολιτική της κυβέρνησης. Τα  1.400 ευρώ βασικός μισθός στο νεοδιόριστο, η αύξηση των δαπανών για την παιδεία, η μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους είναι ορισμένα από τα αιτήματα που διεκδικούσαμε για έξι εβδομάδες. Για πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια ένας κλάδος εργαζομένων βγήκε στο δρόμο για τόσο καιρό, κέρδισε την κοινωνική αλληλεγγύη και συμπαράσταση της υπόλοιπης κοινωνίας. Απέναντι μας βρήκαμε την αδιαλλαξία και τον αυταρχισμό της κυβέρνησης, ο αγώνας μας όμως άφησε σοβαρές παρακαταθήκες για όλους τους εργαζόμενους. 

Παρόλο που η απεργία δεν μπόρεσε να σπάσει στο σύνολό της την κυβερνητική πολιτική στάθηκε όμως ανάχωμα για τη μη εφαρμογή από φέτος της αξιολόγησης, απέτρεψε την υποχρεωτική εφαρμογή της ευέλικτης ζώνης, βοήθησε το φοιτητικό κίνημα καθώς αποτέλεσε έναν μοχλό πίεσης στην κυβέρνηση και την αντιπολίτευση ώστε από κοινού να μεταφέρουν πιο πίσω την αναθεώρηση του άρθρου 16 του Συντάγματος. 
Η προσπάθεια αναθεώρησης του άρθρου 16 και η ψήφιση του νέου νόμου πλαισίου έχουν σα στόχο την ιδιωτικοποίηση της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, όχι μόνο με την ίδρυση των ιδιωτικών πανεπιστημίων αλλά και με την επιχειρηματικοποίηση του δημόσιου, το οποίο για να επιβιώσει θα πρέπει να λειτουργεί με όρους ιδιωτικής επιχείρησης.  Η καταψήφιση του άρθρου 16 και του νέου νόμου για τα πανεπιστήμια από το ΠΑΣΟΚ, δεν έγινε γιατί διαφωνεί στην ουσία τους, αλλά γιατί το φοιτητικό και εκπαιδευτικό κίνημα το ανάγκασε να υποχωρήσει άτακτα. Η μόνη ουσιαστική αντιπολίτευση υπήρξε το φοιτητικό κίνημα το οποίο απαίτησε ένα πραγματικό δημόσιο, δωρεάν πανεπιστήμιο.
Το φετινό εκπαιδευτικό κίνημα απέδειξε για μια ακόμα φορά ότι για να έχουν αποτέλεσμα οι αγώνες χρειάζεται να ανιχνεύσουμε και να στηρίξουμε ένα διαφορετικό δρόμο στο εργατικό κίνημα Είναι ο δρόμος μιας νέας ταξικής ενότητας, αυτός του αγωνιστικού συντονισμού των πρωτοβάθμιων σωματείων ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, για να δυναμώσει το ηθικό και η αυτοπεποίθηση των εργαζομένων ότι μπορούμε να αντισταθούμε νικηφόρα απέναντι στον εργασιακό μεσαίωνα που μας οδηγούν κυβέρνηση, αντιπολίτευση Ε.Ε. και κεφάλαιο.
Κάτω από την πίεση της μεγάλης μας απεργίας η κυβέρνηση υποχρεώθηκε να θεσμοθετήσει τη μονοετή προσχολική αγωγή. Ωστόσο το ΥΠ.Ε.Π.Θ. προχώρησε πρόσφατα στη σύνταξη   τροπολογίας (επίκειται η κατάθεσή της), με την οποία, αντί να παίρνει μέτρα για την υποδοχή όλων των παιδιών στα δημόσια νηπιαγωγεία, επιτρέπει τη λειτουργία τμημάτων νηπιαγωγείου σε ιδιωτικούς και δημοτικούς βρεφονηπιακούς - παιδικούς σταθμούς, φροντίζοντας κατά προτεραιότητα τα ιδιωτικά συμφέροντα και κρατώντας ανοιχτή την πόρτα για την αποκέντρωση των νηπιαγωγείων στους δήμους. Το Υπουργείο αντί να επεξεργάζεται τέτοιες προτάσεις θα έπρεπε να φροντίσει για την Κατάργηση των νόμων 2218, 2240/ 94 για την αποκέντρωση και να εξασφαλίσει όλες τις προϋποθέσεις για την ενδυνάμωση και βελτίωση της δημόσιας προσχολικής εκπαίδευσης (ίδρυση νέων Νηπιαγωγείων, διορισμοί, κατάλληλα και επαρκή κτίρια, γενναία χρηματοδότηση, εξοπλισμός, παιδαγωγικό και εποπτικό υλικό, πρώιμη παρέμβαση, μείωση του αριθμού παιδιών ανά τμήμα 1/15, καθιέρωση της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής).

Ενώ οι μισθοί μας βρίσκονται σε μια αδιάκοπη στενωπό λιτότητας, η όποια πενιχρή εισοδηματική πολιτική της κυβέρνησης κινείται στα όρια του πληθωρισμού (την οποία δεν έχουμε λάβει ακόμα) και εξανεμίζεται από τη συνεχιζόμενη ακρίβεια. Αναγκάζοντας όλο και περισσότερους εργαζόμενους να προσφεύγουν στον τοκογλυφικό δανεισμό από τις Τράπεζες και στη δεύτερη δουλειά για να τα βγάλουν πέρα.

Οι αποκαλύψεις σχετικά με τις «μίζες» των εκατομμυρίων ευρώ από την διαχείριση του Ταμείου των Δημοσίων Υπαλλήλων (Τ.Ε.Α.Δ.Υ.) δεν είναι ένα απλό σκάνδαλο. Είναι ξεχωριστή περίπτωση ενός συγκεκριμένου σχεδίου διαρκείας πολλών χρόνων που έχει στόχο την καταλήστευση των χρημάτων των εργαζόμενων από τα ταμεία και το χάρισμά τους στους οικονομικά ισχυρούς. 

    Εργοδοσία και κράτος, χτυπάνε τα ταμεία και δεν καταβάλουν τις εισφορές τους, τις οποίες ήδη έχουν παρακρατήσει από τους εργαζομένους μεγιστοποιώντας την κλοπή με διπλό τρόπο. Για να μην αναφερθούμε στην ουσιαστική κατάργηση των εισφορών, ,μέσω μαύρης, ανασφάλιστης και ελαστικής (ωρομίσθιοι, προγράμματα κλπ) εργασίας.

     Αυτοί όλοι λοιπόν, κεφάλαιο, τράπεζες και οι πολιτικοί τους εκπρόσωποι, όλες οι κυβερνήσεις (ΝΔ και ΠΑΣΟΚ) που χρόνια τώρα κλέβουν τα ταμεία μας, μας μιλάνε για το πρόβλημα των ταμείων!!! Είναι αυτοί που μας ετοιμάζουν τη νέα αντιασφαλιστική επίθεση, για τη νέα αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης και των εισφορών των εργαζομένων και τη μείωση των συντάξεων.  Είναι αυτοί που ετοιμάζουν την ιδιωτικοποίηση του συνταξιοδοτικού – ασφαλιστικού και την απευθείας παράδοση της διαχείρισης των ταμείων στα σίγουρα χέρια των … ιδιωτικών εταιρειών τύπου «ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ» όπως διατείνονται οι κυβερνητικοί και άλλοι εγκέφαλοι!!!

     Τεράστιες όμως ευθύνες για το μεγάλο κόλπο της «ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ» στο ΤΕΑΔΥ έχουν και η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και οι συνδικαλιστικές ηγεσίες. Δυστυχώς η απόφαση του Δ.Σ. του ταμείου ήταν ομόφωνη.
     Και οι πέντε εκπρόσωποι των εργαζομένων όπου εκπροσωπούνται ΠΑΣΚ(2), ΔΑΚΕ (1), Αυτόνομη Παρέμβαση (ΣΥΝ) (1) και ΕΣΑΚ-ΔΕΕ (ΠΑΜΕ) (1) υπερψήφισαν και παραχώρησαν την πλήρη διαχείριση της αγοράς των ομολόγων, εν λευκώ, από τη «σεσημασμένη» ιδιωτική εταιρεία «ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ», διευκολύνοντας έτσι τους αετονύχηδες του χρηματιστηρίου με τα γνωστά αποτελέσματα. 

Το πιο σημαντικό είναι ότι το συνδικαλιστικό κίνημα όλα αυτά τα χρόνια υποτάχτηκε και αποδέχτηκε τη λογική που απαλλάσσει το κράτος από τις υποχρεώσεις του απέναντι στους εργαζόμενους και τις μεταφέρει στην πλάτη των ιδίων. Συναίνεσε στο «τζογάρισμα» των αποθεματικών των ταμείων στο όνομα της αύξησής τους, γιατί αποδέχτηκε την αντίληψη ότι στο σύγχρονο καπιταλιστικό κόσμο δεν μπορεί το κράτος να ενισχύει τα ταμεία αλλά τα ίδια οφείλουν να αυξάνουν τα αποθεματικά τους με τους κατάλληλους οικονομικούς χειρισμούς.

Είναι σαφές ότι το συνδικαλιστικό κίνημα με τους αγώνες και τις διεκδικήσεις του πρέπει να εναντιωθεί όχι μόνο στη ρεμούλα των προσώπων αλλά κυρίως στη ρεμούλα της πολιτικής, απαιτώντας:

ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ Σύνταξη στα 30 χρόνια δουλειάς ή στα 55, ίση με τον τελευταίο μισθό. Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων Σιούφα – Ρέππα.  Κατάργηση των εργατικών εισφορών. Εργατικός έλεγχος στα ταμεία. Να δοθούν τώρα πίσω όλα τα κλεμμένα. Πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους.


Η εφαρμογή των νέων βιβλίων από τη φετινή χρονιά κατέδειξε ότι αυτό που απαιτείται άμεσα είναι η αλλαγή τόσο στο αναλυτικό πρόγραμμα, όσο και στο περιεχόμενο της εκπαίδευσης. Ο τρόπος συγγραφής και εισαγωγής και το περιεχόμενο των νέων βιβλίων εντείνουν την εντατικοποίηση, τον κατακερματισμό, την απόρριψη την ταξικότητα και την αναπαραγωγή της κυρίαρχης αντιδραστικής ιδεολογίας. Υπερασπίζουν και προωθούν την ευρωπαϊκή πολιτική, τη φιλοσοφία της ακραίας αγοράς. 
Στη σημερινή εποχή απαιτείται από το δημοτικό μέχρι το Λύκειο (12χρονο σχολείο), η διάρθρωση νέων σύγχρονων ενιαίων αναλυτικών προγραμμάτων και βιβλίων τα οποία θα προωθούν την ολόπλευρη γνώση ,την κριτική σκέψη και την απελευθερωτική προοπτική, που θα αρνούνται τον κατακερματισμό της γνώσης, τη λογική της κατάρτισης, την αποθέωση της πληροφορίας και το αντιδραστικό ιδεολογικό περιεχόμενο, με το δάσκαλο ελεύθερο παραγωγό γνώσης. αναλυτικών προγραμμάτων. Είναι αναγκαία η δραστική μείωση της ύλης,
Η συγγραφή νέων βιβλίων να ανταποκρίνεται στα παραπάνω, με καθοριστικό το ρόλο των εκπαιδευτικών. Να γίνει άμεση απόσυρση όποιων βιβλίων είναι εμπόδιο στην εκπαιδευτική διαδικασία και εντείνουν την απόρριψη των μαθητών (π.χ. μαθηματικά). 

Να αποσυρθεί η ευέλικτη ζώνη, να αυξηθούν οι δαπάνες για την παδεία, καθώς και οι επιχορηγήσεις σε όλα τα σχολεία.
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