
Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,
Την Τετάρτη 30 Μαΐου πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση και η εκλογή αντιπροσώπων του Συλλόγου μας για το Συνέδριο της Δ.Ο.Ε. Η Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση για πρώτη φορά εξέλεγε αντιπρόσωπο και ευχαριστεί όλες και όλους τους συναδέλφους που την στήριξαν με την ψήφο τους στις εκλογές. 

Η διαδικασία της συνέλευσης και των εκλογών μας οδηγεί στη διεξαγωγή μιας σειράς συμπερασμάτων όπως:

(Ενώ υπήρξε αυξημένη μαζικότητα στην εκλογική διαδικασία η συμμετοχή των συναδέλφων στη Γενική Συνέλευση δεν ήταν αυτή που απαιτούν οι καιροί και τα οξυμένα προβλήματα μας. Αυτό αντανακλά τα γενικότερα προβλήματα που υπάρχουν στο συνδικαλιστικό κίνημα και τις ευθύνες της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.(ΠΑΣΚ – ΔΑΚΕ)
(Η άνοδος των δυνάμεων του δικομματισμού (ΠΑΣΚ – ΔΑΚΕ) δεν αποτελεί θετική εξέλιξη. Οι δυνάμεις αυτές στήριξαν και στηρίζουν τις αντεργατικές, αντιεκπαιδευτικές επιλογές των κυβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ. ,της Ε.Ε., και του κεφαλαίου. Αποτελούν τους κυρίαρχους εκφραστές του κυβερνητικού κομματικού συνδικαλισμού.

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Η κρίση που υπάρχει στο συνδικαλιστικό κίνημα, η ανυποληψία των συνδικαλιστικών ηγεσιών, τα φαινόμενα του στείρου κυβερνητικού, κομματικού συνδικαλισμού μπορεί και πρέπει να ξεπεραστούν μέσα από την ενεργητική παρουσία και δράση όλων μας. 

Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να συμμετέχουν στα δρώμενα του συλλόγου, να μην αφήσουμε τους άλλους να αποφασίζουν για εμάς χωρίς εμάς και εναντίον μας. 

Στο επόμενο διάστημα τα ζητήματα του ασφαλιστικού και οι αναδιαρθρώσεις στην Εκπαίδευση (εφαρμογή του πορίσματος του ΕΣΥΠ, αξιολόγηση, αποκέντρωση της εκπαίδευσης, σύμπραξη δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, βιβλία, αναλυτικά προγράμματα, εφαρμογή Ευέλικτης Ζώνης) θα αποτελέσουν τις άμεσες κυβερνητικές προτεραιότητες. Ο επόμενος γύρος της αντιπαράθεσης με την πολιτική αυτή θα είναι ακόμη πιο σκληρός και απαιτεί πανεκπαιδευτικό συντονισμό, αγωνιστική συστράτευση με όλους τους εργαζόμενους δημόσιου και ιδιωτικού τομέα.  Τίποτα μέχρι σήμερα δεν μας χάρισαν. Για να διατηρήσουμε τις κατακτήσεις που με αγώνες κερδίσαμε, για να έχουμε και νέες, χρειάζεται η συμμετοχή του κάθε ενός μας.
Εμείς θα συνεχίσουμε και θα εντείνουμε την ανεξάρτητη ταξική δράση μας ενάντια στην κυβερνητική, αντεργατική, αντιλαϊκή πολιτική, μακριά από την λογική του κυβερνητικού και κομματικού συνδικαλισμού. 

Θα συνεχίσουμε να είμαστε παρόντες στους μικρούς και μεγάλους αγώνες, γυρίζοντας την πλάτη στις σειρήνες της σιωπής, της συναίνεσης και της κομματικής περιχαράκωσης.    
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