
Για την ενημέρωση των συναδέλφων

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες


Η στάση μας για τη συγκρότηση του προεδρείου χαρακτηρίζεται από συνέπεια καθώς και τις δύο προηγούμενες φορές (2004- 2005, 2006 – 2007) που είχαμε εκλέξει εκπρόσωπο στο Δ.Σ. προτείναμε τη συγκρότηση προγραμματικού προεδρείου για την αλλαγή της δράσης και της λειτουργίας τόσο του Δ.Σ. όσο και των συλλογικών διαδικασιών του συλλόγου. Γι’ αυτό και μας προκαλεί απορία και ερωτηματικά η άνευ αρχών επίθεση της ΕΣΑΚ, για πρώτη φορά, για τη συγκεκριμένη θέση. Η συμφωνία κατά τη γνώμη μας για το προγραμματικό προεδρείο δεσμεύει στοιχειωδώς τις παρατάξεις στην υλοποίηση των αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων, αποτελεί τη μόνη εγγύηση για την επέκταση και εμβάθυνσή τους, μπροστά στα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε ως εργαζόμενοι και εκπαιδευτικοί (Ασφαλιστικό, Λιτότητα, Αποκέντρωση, Υποχρηματοδότηση της δημόσιας εκπαίδευσης, Κενά, Ευέλικτη Ζώνη, Αξιολόγηση, Ωρομισθία, κ.ά). 


Η διαφωνία των παρατάξεων ΕΣΑΚ – ΠΑΣΚ – ΔΑΚΕ με την παραπάνω πρόταση έχει να κάνει με τη διαχειριστική – διεκπεραιωτική τους λογική όπου μοναδικός τους στόχος είναι το μοίρασμα των αξιωμάτων χωρίς την αποδοχή από (ΠΑΣΚ – ΔΑΚΕ) ούτε των αποφάσεων των Γ.Σ.

Οι μάσκες έπεσαν στην τρίτη συνεδρίαση. Η ΕΣΑΚ ενώ καταγγέλλει τις ΠΑΣΚ – ΔΑΚΕ για να μη αποδοχή του πλαισίου της Γ.Σ. αποδέχτηκε ανερυθρίαστα τις ψήφους τους για τη θέση του προέδρου επιβεβαιώνοντας  όλες τις επιφυλάξεις μας. Για το φόβο των Ιουδαίων ψήφισε λευκό για τις θέσεις του Γ. Γραμματέα, Ειδικού Γραμματέα και Αντιπροέδρου, ενώ διεκδίκησε τη θέση του ταμία. Αναρωτιόμαστε λοιπόν με ποιες δεσμεύσεις που προωθούν το πλαίσιο θα λειτουργήσει το Δ.Σ.;

Ως Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση επιμείναμε στην αρχική μας θέση και στην τρίτη συνεδρίαση, δε δεχτήκαμε κανένα αξίωμα και απείχαμε από τις ψηφοφορίες.

Συνάδελφοι - Συναδέλφισσες,

Η κριτική είναι ευπρόσδεκτη όταν γίνεται με πολιτικούς και συνδικαλιστικούς όρους, στηρίζεται στον εργατικό πολιτισμό και έχει σα στόχο την υπεράσπιση και διεύρυνση των εργατικών κατακτήσεων και δικαιωμάτων. Είναι όμως καταδικαστέα και απορριπτέα όταν είναι επιλεκτική, συκοφαντική, εμπεριέχει και διαδίδει αναλήθειες και ψέματα.


Δε θα πάρουμε μέρος σ’ έναν ενδοαριστερό εμφύλιο όσο και αν μας προκαλεί η παράταξη της ΕΣΑΚ γιατί πιστεύουμε στην ενότητα του εργατικού κινήματος και της αριστεράς στη βάση αρχών και προγραμμάτων και όχι στο διαμελισμό και των κατακερματισμό των δυνάμεών της, άλλωστε οι σύλλογοι και τα σωματεία δεν είναι ένωση ομοϊδεατών αλλά ένωση εργατών που πρέπει να αγωνίζονται και να διεκδικούν τα δικαιώματά τους από την κάθε εξουσία. Απέναντι στην αντιλαϊκή επίθεση που προωθεί, νομοθετεί, υλοποιεί  Κυβέρνηση – Κεφάλαιο – Ε.Ε. όπου αμφισβητούνται και καταργούνται εργατικά, ασφαλιστικά δικαιώματα η λύση δεν είναι ο διαχωρισμός και η ενίσχυση του κομματικού – κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού αλλά η ενότητα της τάξης, η ενιαία δράση και οι αγώνες, με πρωτοπόρες τις δυνάμεις της Αριστεράς.

Συνάδελφοι - Συναδέλφισσες,


Ο καθένας κρίνεται στην καθημερινή δράση και πράξη. Ως Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση, μέσα και έξω από το Δ.Σ. συμβάλλαμε και συμμετείχαμε ενεργά σε όλους τους μικρούς και μεγάλους αγώνες σε όλες τις καθημερινές, μικρές και μεγάλες μάχες του Συλλόγου και σ’ αυτό το δρόμο θα συνεχίσουμε και τη φετινή χρονιά.


Επειδή τα πολλά λόγια είναι φτώχια παραθέτουμε τις θέσεις που καταθέσαμε στο Δ.Σ., οι οποίες πιστεύουμε ότι εμπλουτίζουν και διευρύνουν παραπέρα τις αποφάσεις της Γ.Σ.

Θέσεις για τη συγκρότηση νέου Δ.Σ.

Η συγκρότηση προεδρείου αποτελεί κατά τη γνώμη μας μια σημαντική διαδικασία η οποία καθρεφτίζει τις απόψεις και τις θέσεις των συναδέλφων όπως εκφράστηκε και τη διαδικασία των εκλογών.

Η συγκρότηση δεν μπορεί κατά τη γνώμη μας να γίνεται στην αναλογική διαπαραταξιακή κατανομή των θέσεων του προεδρείου, αντίθετα η συγκρότηση πρέπει να γίνεται μετά από μια ελάχιστη συμφωνία των παρατάξεων πάνω σε μια σειρά θεμάτων που σχετίζονται τόσο με τη λειτουργία του Δ.Σ. όσο και με το πρόγραμμα δράσης του.

Ως Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση προτείνουμε τη συγκρότηση προεδρείου με όσες παρατάξεις συμφωνούν τουλάχιστον στα παρακάτω:

· Παραπέρα συμμετοχή στο συντονισμό των πρωτοβάθμιων σωματείων και συλλόγων για το ασφαλιστικό, σύμφωνα και με την απόφαση της Συνέλευσης.

· Πρωτοβουλίες κοινού συντονισμού και δράσης με πρωτοβάθμια σωματεία εργαζομένων και σε τοπικό επίπεδο για το ασφαλιστικό.

· Καταγραφή αναγκών στο κτιριακό και ανάληψη πρωτοβουλιών για την επίλυσή του όπως συνάντηση με τους Δήμους, Ο.Σ.Κ., Προϊστάμενες Αρχές, Συλλόγους Γονέων. Οργάνωση και πραγματοποίηση καμπάνιας και στάσης εργασίας για το κτιριακό.

· Νηπιαγωγεία, πέρα από τα συνολικότερα ζητήματα της αποκέντρωσης ζήτημα αιχμής η παράταση του ωραρίου των νηπιαγωγών, η πρωινή βάρδια, το εκατοντάδες προνήπια και νήπια που έμειναν εκτός δημόσιου νηπιαγωγείου. Το Δ.Σ. να καταγράψει ανά δήμο των αριθμών των προνηπίων που έμεινε έξω, τις ανάγκες σε κτήρια, σε ποια νηπιαγωγεία ασκούνται πιέσεις για την εφαρμογή του νέου ωραρίου, και να πάρει πρωτοβουλίες για την κάλυψη των συναδέλφων και την επίλυση του κτιριακού. Επίσης να ξαναδεί το θέμα της ίδρυσης νηπιακών τμημάτων από τους Δημοτικούς παιδικούς σταθμούς εμμένοντας στην αρχική του θέση. 

· Να βγάλει ένα γράμμα προς τους γονείς των νηπίων για τα ζητήματα της  προσχολικής αγωγής.

· Άμεση καταγραφή των κενών και ανάληψη πρωτοβουλιών με βάση την απόφαση της Γ.Σ.

· Να διεκδικήσουμε με αφορμή την τοποθέτηση των νέων διευθυντών να μην υπάρξει καμία μετακίνηση συναδέλφων στη μέση της χρονιάς. Καμία παραβίαση ωραρίου ή ανάθεση υποχρεωτικών υπερωριών στους εκπαιδευτικούς της Π.Ε.

· Δημιουργία γραμματείας ωρομισθίων έτσι ώστε οι συνάδελφοι ωρομίσθιοι να πλαισιώσουν το σύλλογο.

· Δημιουργία επιτροπής παιδείας και πολιτισμού στο σύλλογο.

· Η καλύτερη και πιο εποικοδομητική λειτουργία του Δ.Σ. εξασφαλίζεται και με την ώρα συνεδρίασης του η οποία δεν μπορεί να είναι αργά το βράδυ. Προτείνουμε το Δ.Σ. να συνεδριάζει κάθε πρώτη Τρίτη στις 6.30 μ.μ.

· Πριν την κάθε συνεδρίαση να γίνονται γνωστά στα μέλη του ΔΣ τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πιστεύουμε ότι τα σωματεία των εργαζομένων είναι εθελοντικές συλλογικότητες για την υπεράσπιση προώθηση και τη διεύρυνση των δικαιωμάτων τους. Η λειτουργία και η δράση των Δ.Σ. πρέπει να υποτάσσεται στην παραπάνω λογική, ενώ ταυτόχρονα να επιδιώκει τον αποφασιστικό ρόλο των Γ.Σ. και το συντονισμό των μελών του για την υλοποίηση των αποφάσεων. 

Το Δ.Σ. πρέπει να συμβάλλει ώστε να προχωρήσει η ταξική ενότητα των εργαζομένων, να υπάρξει ένα άλλο συνδικαλιστικό κίνημα να ξεπερασθούν μικροκομματικές, παραταξιακές σκοπιμότητες, να ξεπεραστεί η λογική και η πρακτική του κυβερνητικού κομματικού συνδικαλισμού. Απαιτείται να συμβάλλει το Δ.Σ στη συγκρότηση ενός ταξικού εργατικού μετώπου αγώνα από όλες εκείνες τις δυνάμεις που θέλουν να συγκρουστούν με την αντεργατική πολιτική ώστε να ξαναγεννηθεί η ελπίδα στους εργαζόμενους, για να έχουν οι αγώνες αποτελέσματα. Για να κατακτηθούν αιτήματα που να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες της ζωής και στις δυνατότητες της εποχής.

Όλα τα παραπάνω αποτελούν για μάς βάση συζήτησης για τη συγκρότηση προεδρείου.

Τα μέλη της Ανεξάρτητης Ριζοσπαστικής Παρέμβασης στο Δ.Σ.

Κλιάφα Άρτεμις

Μιλτσακάκης Μιχάλης 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ  ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ  ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
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