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ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙ ΡΩΣΕΙΣ Π.Ε. 

 


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση χαιρετίζει όλους τους συναδέλφους που στήριξαν στις εκλογές του συλλόγου μας το ρεύμα του ανεξάρτητου ριζοσπαστικού συνδικαλισμού. 

Για εμάς οι εκλογές  δεν είναι παρά ένας μόνο σταθμός στη δράση μας. Θα συνεχίσουμε να είμαστε παρόντες, παρά την «απώλεια» της μιας έδρας, στους μικρούς και μεγάλους αγώνες, γυρίζοντας την πλάτη στις σειρήνες της σιωπής, της συναίνεσης και της κομματικής περιχαράκωσης.

Με το βλέμμα σταθερά στραμμένο στην επόμενη μέρα του εκπαιδευτικού κινήματος, στους αγώνες που έρχονται και που εξελίσσονται, για 1.400 € βασικό μισθό στο νεοδιοριζόμενο, κόντρα στην πολιτική της λιτότητας που θα συνεχιστεί και θα βαθύνει εξαιτίας της κρίσης του καπιταλισμού, για δημόσιο δωρεάν σχολείο, για την υπεράσπιση του θεσμού του δημόσιου νηπιαγωγείου, για σταθερή και μόνιμη εργασία, ενάντια στην εργασιακή ομηρία της ωρομισθίας, για τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα. Ενάντια στην αξιολόγηση, την εμπορευματοποίηση του δημόσιου σχολείου, τις αντιεκπαιδευτικές και αντιλαϊκές πολιτικής της κυβέρνησης της Ν.Δ.- ΠΑΣΟΚ, του κεφαλαίου και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Για μας κυρίαρχο ζήτημα αποτελεί η ενεργός συμμετοχή των εκπαιδευτικών στις Γενικές Συνελεύσεις του συλλόγου και τις μαζικές διαδικασίες, όπου μέσα από προβληματισμό και αντιπαράθεση θα συζητιούνται τα προβλήματα του δημόσιου σχολείου, των εκπαιδευτικών και θα διεκδικούνται οι λύσεις τους.

Είναι βαθιά μας πεποίθηση ότι ο Σύλλογος και οι Γ.Σ. αποτελούν κύτταρο άμεσης δημοκρατίας, τη μοναδική μορφή ουσιαστικής οργάνωσης για την αγωνιστική υπεράσπιση των εργασιακών και άλλων δικαιωμάτων μας.

Η φετινή εικόνα της Γ.Σ. συνέχεια των προηγούμενων χρόνων, είναι αναντίστοιχη των αναγκών και των προβλημάτων. Χαρακτηρίστηκε από μικρή συμμετοχή και είχε σε μεγάλο βαθμό κοινοβουλευτικά χαρακτηριστικά με πλήρη κυριαρχία της λογικής της ανάθεσης και συρρίκνωσης των πολιτικών, συλλογικών διαδικασιών οι οποίες αντικαταστάθηκαν από μια στιγμιαία, άχρωμη ψηφοφορία. Η κατάσταση αυτή μάς προβληματίζει βαθύτατα, θέτει και σε μας ερωτήματα. Μια πρώτη σκέψη είναι ότι το εκπαιδευτικό κίνημα παρά τους μεγάλους και σημαντικούς αγώνες του δεν έχει να επιδείξει συνολικές κατακτήσεις που να βελτιώνουν ριζικά το δημόσιο σχολείο και τη θέση των εκπαιδευτικών.

Η ιστορία και η εμπειρία του εργατικού κινήματος έχει αποδείξει ότι μόνο με πολύμορφους, παρατεταμένους, ανεξάρτητους, ριζοσπαστικούς, ταξικούς, απεργιακούς αγώνες διάρκειας μπορεί να υπάρξουν νίκες και υπεράσπιση των μέχρι τώρα κατακτήσεών μας. Χαρακτηριστικά παραδείγματα αποτελούν οι πρόσφατες κινητοποιήσεις των νοσοκομειακών όπου κέρδισαν 300 € αύξηση στο βασικό μισθό, καθώς επίσης και οι εργαζόμενοι του Δήμου Βύρωνα όπου πέτυχαν τη μεταφορά των εργαζομένων της Δημοτικής Επιχείρησης στο Δήμο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, χωρίς να γίνουν απολύσεις.

Οι κινητοποιήσεις διαμαρτυρίας δεν προσφέρουν καμία ουσιαστική λύση στα προβλήματα των εργαζομένων ειδικά αν σκοπό τους είναι η εξαργύρωση τους στην κάλπη. Αυτού του τύπου οι αγώνες είναι προσαρμοσμένοι στη λογική που προωθείται από τις δυνάμεις του κυβερνητικού- συντηρητικού - εργοδοτικού (ΠΑΣΚ – ΔΑΚΕ), κομματικού (ΕΣΑΚ, ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ) συνδικαλισμού σε ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ. 

Η στάση μας για τη συγκρότηση του προεδρείου χαρακτηρίζεται από συνέπεια καθώς και τις τρεις προηγούμενες φορές που είχαμε εκλέξει εκπρόσωπο στο Δ.Σ. προτείναμε τη συγκρότηση προγραμματικού προεδρείου για την αλλαγή της δράσης και της λειτουργίας τόσο του Δ.Σ. όσο και του τρόπου πολιτικής λειτουργίας του συλλόγου. Τη φετινή χρονιά δε δεχτήκαμε να πάρουμε καμία θέση στο προεδρείο και ψηφίσαμε λευκό για τη συγκρότηση γιατί συνεχίστηκε η λογική του διαπαραταξιακού προεδρείου χωρίς δεσμεύσεις και αρχές παρά μόνο με βάση την εκλογική δύναμη της κάθε παράταξης από την ΕΣΑΚ – ΠΑΣΚ- ΔΑΚΕ.
Η εκλογή του προεδρείου έγινε κατά την τρίτη συνεδρίαση οπότε οι μάσκες έπεσαν. Η ΠΑΣΚ- ΔΑΚΕ αμφισβήτησαν τις αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης χωρίς κατά τη διεξαγωγή της να εγείρουν ζητήματα απαρτίας και εγκυρότητας, αφού μοναδικός στόχος είναι η διενέργεια των εκλογών. Η ΕΣΑΚ ενώ καταγγέλλει τις ΠΑΣΚ – ΔΑΚΕ επειδή δεν αναγνωρίζουν το πλαίσιο της Γ.Σ. αποδέχτηκε ανερυθρίαστα τις ψήφους τους για τη θέση του προέδρου επιβεβαιώνοντας  όλες τις επιφυλάξεις μας. Για το φόβο των Ιουδαίων ψήφισε λευκό για τις θέσεις του Γ. Γραμματέα, Ειδικού Γραμματέα, Αντιπροέδρου και του Ταμία. Άραγε η συγκρότηση κατά την ΕΣΑΚ προωθεί τις αποφάσεις της Γ.Σ.; Ως Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση επιμείναμε στην αρχική μας θέση και στην τρίτη συνεδρίαση, δε δεχτήκαμε καμία θέση και ψηφίσαμε λευκό. Λευκό επίσης ψήφισε και δε δέχτηκε να συμμετάσχει στο προεδρείο και η Εκπαιδευτική Ριζοσπαστική Συνεργασία (Αυτόνομη Παρέμβαση).

Συνάδελφοι - Συναδέλφισσες,


Ο καθένας κρίνεται στην καθημερινή δράση και πράξη. Ως Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση, μέσα και έξω από το Δ.Σ. συμβάλλαμε και συμμετείχαμε ενεργά σε όλους τους μικρούς και μεγάλους αγώνες σε όλες τις καθημερινές, μικρές και μεγάλες μάχες του Συλλόγου και σ’ αυτό το δρόμο θα συνεχίσουμε και τη φετινή χρονιά. Θέλουμε να συμβάλλουμε στη δημιουργία ενός ανεξάρτητου, ταξικού και νικηφόρου κινήματος που θα διεκδικεί όχι μόνο ένα κομμάτι αλλά ολόκληρο το καρβέλι.
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