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Στεκόμουν πάνω σε ένα λόφο κι είδα το Παλιό Σχολείο να πλησιάζει, μα έρχονταν σα Νέο. 
Σέρνονταν πάνω σε καινούρια δεκανίκια που κανένας δεν είχε ξαναδεί.
Μπρεχτ 

Δεκαπέντε ημέρες πριν κλείσουν τα σχολεία, το Υπουργείο Παιδείας, με αιφνιδιαστικές υπουργικές αποφάσεις, ορίζει 800 σχολεία ως Ολοήμερα  Δημοτικά  Σχολεία  με  Ενιαίο  Αναμορφωμένο  Εκπαιδευτικό  Πρόγραμμα, ανάμεσα σε αυτά και δύο σχολεία του συλλόγου μας, το 8ο  Δ.Σ. Βύρωνα και το 3ο Δ.Σ. Αθηνών.  Η εξέλιξη αυτή, αποτελεί μια αυταρχική εκτροπή από την πλευρά του Υπουργείου Παιδείας. Καμιά προετοιμασία ή προεργασία δεν υπήρξε σε αυτά τα σχολεία, όπως ισχυρίζεται το Υπουργείο. Αντίθετα, η όλη μεθόδευση έμεινε επτασφράγιστο μυστικό. Αγνοείται και απαξιώνεται για μια ακόμα φορά η άποψη των εκπαιδευτικών όπως αυτή εκφράστηκε από τα συλλογικά τους όργανα αλλά και από συνεδριάσεις των συλλόγων διδασκόντων που αρνήθηκαν τη συμμετοχή τους στα πιλοτικά ολοήμερα. 

Το γεγονός ότι το Νέο Σχολείο δεν αλλάζει τις νομικές ρυθμίσεις  για το εργασιακό και διδακτικό μας ωράριο δεν πρέπει να μας καθησυχάζει καθώς:

· Εισάγει ανυπόφορους εξαντλητικούς ρυθμούς στη σχολική καθημερινότητα με το καθημερινό και υποχρεωτικό επτάωρο. 

·  Κατακερματίζει τη γνώση σε  11 (για την α΄ και τη β’ τάξη), 13 (για τη γ΄ και την δ΄ τάξη)  και 15 (για την ε΄ και την στ’)  διδακτικά αντικείμενα τα οποία θα επιβάλλουν το χάος στη σκέψη των μαθητών. Μετατρέπει έτσι τη μόρφωση σε ένα αρχιπέλαγος δεξιοτήτων και πληροφοριών. 

· Κατακερματίζει το εκπαιδευτικό έργο μεταξύ 5 ή και 6 εκπαιδευτικών για τους μαθητές των τεσσάρων πρώτων τάξεων και μεταξύ 7 για τους υπόλοιπους κλονίζοντας την αναγκαία οικειότητα και εμπιστοσύνη στην παιδαγωγική σχέση και στερώντας από τους εκπαιδευτικούς τον έλεγχο πάνω στο ρυθμό της διδασκαλίας. 

· Η αύξηση των ωρών διδασκαλίας της αγγλικής γλώσσας, δε θα μειώσει την παραπαιδεία. Αυτή γεννιέται από την απίστευτη φτώχεια του δημόσιου σχολείου, η οποία θα συνεχίσει να βασιλεύει και στο «Νέο Σχολείο». 

· Με την εισαγωγή μαθήματος υπολογιστών στο δημοτικό, τα παιδιά θα εξοικειωθούν μεν με το εργαλείο, αλλά δε θα μάθουν να αξιοποιούν τις δυνατότητες του. 

· Δε θα μειωθεί ο όγκος της κατ’ οίκον εργασίας για τους μαθητές. Το σύνθημα «η τσάντα στο σχολείο» αποτελεί το πιο σύντομο ανέκδοτο.  Η δουλειά στο σπίτι θα αυξηθεί, τόσο γιατί προστίθενται νέα μαθήματα (π.χ. αγγλικά από την α΄ τάξη), όσο και γιατί δε διασφαλίζεται η μελέτη στην προαιρετική ζώνη (2μμ. – 4μμ.). 

Με το «Νέο Σχολείο» η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ και η ηγεσία του υπουργείου επιδιώκουν να γίνει η Ελλάδα πρωτοπόρα στη νεοφιλελεύθερη κούρσα μετατροπής της εκπαίδευσης σε μηχανισμό προετοιμασίας των αυριανών  ελαστικά εργαζόμενων. Για τη μετατροπή αυτή χαρακτηριστικές είναι οι επίμονες αποφάσεις της Ε.Ε. και άλλων διεθνών οργανισμών που προωθούν την εισαγωγή της πληροφορικής, των ξένων γλωσσών, του επιχειρηματικού πνεύματος, των «κοινωνικών δεξιοτήτων» και του «μαθαίνω πώς να μαθαίνω» στο νέο ορισμό των βασικών γνώσεων και η κουραστική πια έμφαση στις καινοτόμες διδακτικές προσεγγίσεις που εξυπηρετούν την ανάπτυξη των νέων δεξιοτήτων. Η Ε.Ε. πιστεύει ότι με τον τρόπο αυτό θα έχει κινητικούς εργαζόμενους, έτοιμους να καταρτιστούν και να επανακαταρτιστούν πολλές φορές στη διάρκεια του εργάσιμου βίου τους, να περνούν αποδοτικά (για το κεφάλαιο) από φάσεις εργασίας σε φάσεις ανεργίας και πάλι πίσω σε κάποια δουλειά, να αναζητούν δουλειά (ακόμη και κατάρτιση) πέρα από τα σύνορα της χώρας τους. Το σχολείο αφιερώνεται στην προετοιμασία του αυριανού «απασχολήσιμου», δηλαδή του εργαζόμενου που στερείται των βασικών κατακτήσεων του εργατικού κινήματος. Η κυβέρνηση φαίνεται να θεωρεί περιττή κάθε συζήτηση για τον ορισμό των βασικών γνώσεων: οι διεθνείς (καπιταλιστικοί) οργανισμοί τα έχουν ήδη αποφασίσει. 

Στο τελευταίο Δ.Σ. του συλλόγου μας όπου συζητήθηκε το θέμα των Ολοήμερων Σχολείων με Αναμορφωμένο Πρόγραμμα, η ΠΑΣΚ έλαμψε δια της απουσίας της. Ως σταθερός σύμμαχος, υπερασπιστής και προωθητής της κυβερνητικής πολιτικής δεν ήρθε στο Δ.Σ. κανένα από τα τρία μέλη της. 

Η Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση εξέφρασε για άλλη μια φορά τη διαφωνία και την εναντίωσή της στο πρόγραμμα. Πρότεινε: α) να καλεστούν οι σύλλογοι διδασκόντων σε συνεδρίασή τους να εκφράσουν στο πρακτικό τις διαφωνίες, τις ενστάσεις τους, καθώς και ότι ζητούν να εξαιρεθούν από το πρόγραμμα. β)Να συμμετέχουμε στο συντονισμό των πρωτοβάθμιων συλλόγων για το θέμα αυτό, ήδη ο σύλλογος «Αριστοτέλης» καλεί σε σύσκεψη την Τρίτη 16/6/2010 στις 6.00 μ.μ. στα γραφεία της ΔΟΕ.γ) Να υπάρξει συλλογική συνδικαλιστική κάλυψη για όλους τους συναδέλφους ώστε να ανατραπεί το πρόγραμμα. δ)Να κηρύξει ο σύλλογος στάσεις εργασίας για όλους τους συναδέλφους για τις περιπτώσεις που θα υπάρξουν υποχρεωτικές υπερωρίες. Το ΠΑΜΕ παρότι έκανε δεκτές ορισμένες παρατηρήσεις δε δέχτηκε το συντονισμό των συλλόγων της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, εμμένοντας στη λογική του συντονισμού με το εργατικό κίνημα γενικότερα και στην πρόταση για ανυπακοή και απειθαρχία. 

Στη συγκεκριμένη φάση για να υλοποιηθεί πραγματικά η ανυπακοή και η απειθαρχία να μην είναι απλώς λόγια και να μην οδηγήσει τους συναδέλφους σε μια αυτοκτονική λογική απαιτεί τρεις προϋποθέσεις. Χρειάζεται α) Συντονισμός των πρωτοβάθμιων συλλόγων, β) τέτοιες απεργιακές μορφές που θα έχουν συνέχεια, διάρκεια, θα καλύπτουν τους συναδέλφους και θα οδηγούν στη μη εφαρμογή του ολοήμερου γ) συλλογικές διαδικασίες. 

Αυτοί που καλούνται σήμερα να ανατρέψουν συλλογικά αυτή την αντιεκπαιδευτική πολιτική είναι οι εκπαιδευτικοί, για αυτό πρωτίστως απαιτείται ο συντονισμός, η κοινή τους δράση των συλλόγων τους μπροστά στην αδράνεια της ΔΟΕ. Το εργατικό κίνημα αποτελεί βασικό σύμμαχο δεν είναι όμως αυτό που θα δώσει τη μάχη στο σχολείο. Πιστεύουμε ότι για άλλη μια φορά αυτό που ενδιαφέρει το ΠΑΜΕ είναι η καταγραφή των θέσεων του με τη μορφή της πολιτικής διαμαρτυρίας  και όχι η πραγματική ανατροπή των μέτρων. 

Εμείς θα επιμείνουμε στο συντονισμό των συλλόγων, στις συλλογικές διαδικασίες και σε εκείνες τις απεργιακές μορφές που θα οδηγήσουν σε νικηφόρους αγώνες και στην ανατροπή της αντιλαϊκής, αντιεκπαιδευτικής πολιτικής.
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