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MIA ANAΓΚΑΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΣΤΟ ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Καμία έκπληξη δε μας προκάλεσε η  ανακοίνωση  του ΠΑΜΕ σε απάντηση των όσων τους καταλογίζαμε σε κείμενό μας για την αδράνεια του απέναντι στο ιδιωτικοποιημένο Πρόγραμμα Δημιουργικής  Απασχόλησης του Δήμου Καισαριανής. Η αλήθεια ήταν ότι περιμέναμε μια επίθεση από την ηγεσία του  ΠΑΜΕ που προσπαθεί να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα με τη χρήση λιγότερων ψευδών. Ας γίνουμε πιο αναλυτικοί: 

Ψεύδος 1ο. Η Α.Ρ.ΠΑ δεν το έθεσε στο Δ.Σ. σύμφωνα με το ΠΑΜΕ.  Να τους θυμίσουμε ότι είναι η τρίτη χρονιά που γίνεται το πρόγραμμα με την  ίδια  μορφή και περιεχόμενο; Και τις δυο προηγούμενες χρονιές  η παράταξη μας το έθεσε στο ΔΣ και πάρθηκαν καταδικαστικές αποφάσεις. Να τους θυμίσουμε ότι ένα μέλος του ΔΣ που εκλέγεται με το ΠΑΜΕ καθώς και υποψήφιος με το ψηφοδέλτιο του ΠΑΜΕ μαζί με το μέλος του Δ.Σ. που ανήκει στη ΔΑΚΕ είναι εκπαιδευτικοί στο 3ο Δ.Σ. Καισαριανής  που “παραχωρήθηκε” για την υλοποίηση του προγράμματος; Μήπως ξεχνάνε ότι ένα μήνα πριν ο Δήμος έστειλε αιτήσεις  συμμετοχής με όλους τους όρους  του προγράμματος σε όλα τα σχολεία της Καισαριανής για να μοιραστούν από τους δασκάλους στους μαθητές. Επίσης, ξεχνάνε ότι ο επικεφαλής της  δημοτικής παράταξης του ΚΚΕ στο Δήμο είναι συνάδελφος μας  και στέλεχος του ΠΑΜΕ στην ΑΔΕΔΥ; Ας μην επικαλούνται ότι τάχα δεν το γνώριζαν.  Αν συνεχίσουν να επιμένουν σ αυτή την τοποθέτηση τότε θα πρέπει να αναρωτηθούν τι είναι αυτό που τους “τυφλώνει”(μήπως η γραμμή;) και δεν βλέπουν ούτε γνωρίζουν  όλα τα προηγούμενα;

Ψεύδος 2ο: Η Α.Ρ.Π.Α είναι αντιΠΑΜΕ και γκαιμπελίστικη. Το γκαιμπελίστικη  το επιστρέφουμε όπως επίσης και τους χαρακτηρισμούς χαφιές και ασφαλίτης με τους οποίους χαρακτήρισαν ομιλητές του ΠΑΜΕ τα μέλη της Α.Ρ.Π.Α στην τελευταία γενική συνέλευση του Ιούνη, χωρίς μάλιστα να τις αναιρέσουν  όταν τους ζητήθηκε.  Αποτελεί εξάλλου πάγια τακτική του ΠΑΜΕ να συκοφαντεί, να σπιλώνει και να αποδίδει χαρακτηρισμούς σε αγωνιστές μόνο και μόνο γιατί κάνουν κριτική στις θέσεις του και στην τακτική του. Αποδεικνύει για άλλη μια φορά ότι εχθρός του είναι ο διπλανός αριστερός του. Στην τακτική συνέλευση ψηφίσαμε λευκό για τη δίωξη των μελών του ΠΑΜΕ εκφράζοντας  τη διαφωνία μας στην εκβιαστική πρακτική του να θέσει σε ψηφοφορία  το ψήφισμα κατά τη διάρκεια της συζήτησης για τον απολογισμό των πεπραγμένων της Ομοσπονδίας. Απορία προκαλεί ότι εγκαλούνται  οι “ χαφιέδες” και οι “ασφαλίτες” γιατί δεν ψήφισαν υπέρ του ΠΑΜΕ. Όσο αφορά στη στάση μας για τα 800 πιλοτικά ολοήμερα καταψηφίσαμε την πρόταση του ΠΑΜΕ, γιατί δε δέχτηκε καμία αλλαγή στο κείμενό  του για το πολιτικό περιεχόμενο και ανάλυση, στο δε  θέμα της ανυπακοής επέμενε στην αυτοκτονική λογική της απειθαρχίας, χωρίς να ορίζει με σαφήνεια ότι αυτό μπορεί να γίνει μόνο με κατάλληλες απεργιακές μορφές, συλλογικές διαδικασίες και συντονισμό των Συλλόγων.
Σήμερα που η επίθεση της Κυβέρνησης, του Κεφαλαίου, του Δ.Ν.Τ., της Ε.Ε, η οποία οποίου καταργεί κατακτήσεις δεκαετιών, οδηγεί στον κοινωνικό καιάδα και τον εργασιακό μεσαίωνα απάντηση δεν αποτελεί ο ενδοαριστερός  εμφύλιος και η κομματική περιχαράκωση. Η ανατροπή της αντεργατικής, αντιλαϊκής πολιτικής προϋποθέτει την πιο πλατιά λαϊκή εργατική ενότητα και ανεξάρτητους δυναμικούς, ταξικούς, συντονισμένους πολύμορφους αγώνες διάρκειας. 
Μέχρι σήμερα ενώ είναι εκφρασμένη η αγανάκτηση και ο θυμός των εργαζομένων απέναντι στα μέτρα με χαρακτηριστικό παράδειγμα τη μεγαλειώδη απεργία στις 5 Μάη, η εμμονή από τη μια του ΠΑΜΕ σε ξεχωριστές συγκεντρώσεις και απεργίες και από την άλλη η τακτική της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας που επιδιώκει την εκτόνωση της λαϊκής δυσαρέσκειας με 24ωρες αποσπασματικές απεργίες δεν οδηγούν σε αποτελεσματικούς αγώνες σύγκρουσης και ανατροπής της αντεργατικής πολιτικής.  
Με τη βάση του ΠΑΜΕ αλλά και με όλους όσους θέλουν να παλέψουν χωρίς αποκλεισμούς θα επιδιώξουμε την κοινή δράση και συντονισμό  και σε τοπικό και σε κεντρικό επίπεδο για την αναγέννηση του ταξικού εκπαιδευτικού και εργατικού κινήματος, για τη συντριβή των μέτρων της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, της Ε.Ε. και του ΔΝΤ. Αυτός είναι ο εχθρός μας και ο εχθρός  όλων των εργαζόμενων. 

Οι αντιλήψεις όπως εκφράζονται στην ανακοίνωση του ΠΑΜΕ:

“Συνάδελφοι, γονείς, εργαζόμενοι, προσπεράστε τις συμβιβασμένες πλειοψηφίες και τα οπορτουνιστικά τους στηρίγματα. Στρατευτείτε με το ΠΑΜΕ, τη μόνη δύναμη που παλεύει για ριζικές αλλαγές, στην κοινωνία και στο σχολείο, για ζωή με δικαιώματα.”… δε βοηθούν στην εργατική ενότητα που έχει ανάγκη η εποχή μας για να ανατραπούν τα βάρβαρα αντεργατικά μέτρα.
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