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     ΓΙ Α ΤΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΔΟΕ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 

  Βρισκόμαστε σε μια χρονική περίοδο, η οποία χαρακτηρίζεται από την  ολομέτωπη επίθεση της Τρόικας Κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ – Ε.Ε.-Δ.Ν.Τ., ενάντια στους εργαζόμενους, με κύριο στόχο την ισοπέδωση ακόμη και των πιο στοιχειωδών δικαιωμάτων τους (οικονομικών, εργασιακών, ασφαλιστικών-συνταξιοδοτικών). Γίνεται πλέον φανερή η συντονισμένη προσπάθειά τους να επιστρέψουμε σε συνθήκες εργασίας που υπήρχαν πριν από 100 χρόνια. Ειδικότερα στον χώρο της Παιδείας, είναι πλέον ολοφάνερες οι προσπάθειες του ΥΠΠΔΒΜ, ακολουθώντας πιστά το κυβερνητικό πρόγραμμα, να μετατρέψουν το δημόσιο σχολείο σε έναν αγοραίο μηχανισμό, ένα σχολείο Α.Ε. (Ν. 3848/2010, αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας – αυθαίρετος ορισμός 800 πιλοτικών ολοήμερων σχολείων-« νέο», «ψηφιακό» σχολείο-   το ευέλικτο φθηνό σχολείο της αγοράς κα)

Σ΄ αυτή την πολιτικοοικονομική συγκυρία το συνδικάτο μας(ΔΟΕ) θα πρέπει να σταθεί όρθιο και να αποτελέσει το φωτεινό παράδειγμα στα μέλη του, για να μπορέσει να τα οδηγήσει σε νίκες και ανατροπές. Η δε διαχείριση των οικονομικών του, θα πρέπει να τείνει πάντα στην ανάγκη των αγώνων για την υπεράσπιση, την προώθηση και την διεύρυνση των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Βρισκόμαστε σε μια χρονική περίοδο που τα πρωτοβάθμια σωματεία που ανήκουν στην δύναμη της  Ομοσπονδίας έχουν αντικειμενικά αυξημένες ανάγκες για την αγωνιστική προβολή και δράση μπροστά στα οξυμμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε ως εργαζόμενοι γι’ αυτό και η συνδρομή που αποδίδουν στην ομοσπονδία πρέπει να ανταποκρίνεται σ’ αυτά τα δεδομένα και να χρησιμοποιείται για την προώθηση των αιτημάτων του κλάδου. Από την άλλη, παρά του ότι οι συνδικαλιστές θα πρέπει να είναι εθελοντές και όχι επί μισθό, παρατηρούμε ότι διατηρούνται οι αποζημιώσεις των μελών του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.(ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ) χωρίς παραστατικά και με ποσά, κατά την άποψή μας, προκλητικά. Τα κονδύλια που αφορούν οικονομικές απολαβές για τα μέλη του Δ.Σ. της ΔΟΕ και τους αιρετούς, υπηρετούν πιστά τη λογική  του συνδικαλισμού που μετατρέπεται σε επάγγελμα και των συνδικαλιστών που εξελίσσονται σε μια ιδιαίτερη κάστα αποκομμένη από τους εργαζόμενους-δίπλα στους εργοδότες και το κράτος, μια συνδικαλιστική «αριστοκρατία», με ποικιλόμορφες απολαβές και προνόμια. Τα ποικιλόμορφα αυτά προνόμια ενισχύουν την απόσπαση του συνδικαλιστικού οργάνου από τη βάση των εκπαιδευτικών, αναπαράγουν φαινόμενα εργατικής αριστοκρατίας, δε συνάδουν με τον πραγματικό ρόλο των συνδικάτων και των συνδικαλιστών που δεν είναι άλλος από την προάσπιση και προώθηση των συμφερόντων των εργαζομένων. 

Γι’ αυτό το λόγο, η θέση των Παρεμβάσεων – Κινήσεων – Συσπειρώσεων και της Ανεξάρτητης Ριζοσπαστικής Παρέμβασης που πηγάζει από την ιστορία του κινήματος, ότι οι αγώνες των εργαζομένων για την ανατροπή των αντιλαϊκών πολιτικών ήταν και πρέπει να είναι άρρηκτα δεμένοι και με την εναντίωση στη συνδικαλιστική γραφειοκρατία, τον κρατικοδίαιτο, κυβερνητικό και κομματικό συνδικαλισμό, είναι και επίκαιρη και αληθινή.

Όλα αυτά τα προνόμια, είναι κατά την άποψή μας, απαράδεκτα. Έτσι προτείνουμε να μειωθεί  η συνολική συνδρομή των μελών του συλλόγου  μας από τα 45  ευρώ στα 31 ευρώ. Από αυτά τα 20 να δοθούν στη ΔΟΕ, ενώ τα υπόλοιπα 11 να παραμείνουν στο Σύλλογο (6 ευρώ για τις ανάγκες του και 5 ευρώ για το απεργιακό ταμείο). Προτάσεις και σκέψεις (από τη μεριά του ΠΑΜΕ) για κατάργηση του απεργιακού ταμείου και της συνδρομής του στο όνομα μιας δήθεν “φιλολαϊκής” εκλογικίστικου χαρακτήρα  μείωσης, μας βρίσκει κατηγορηματικά αντίθετους. Σήμερα χρειάζεται η ακόμη πιο αποφασιστική ενίσχυση  του απεργιακού ταμείου (και με πιο πολλά χρήματα ) αν πιστεύουμε πολιτικά   ότι ο κλάδος πρέπει να δώσει και απεργιακούς αγώνες με χαρακτηριστικά διάρκειας, διακλαδικούς και συντονισμένους από τα κάτω και με τον αποφασιστικό χαρακτήρα των γενικών  συνελεύσεων.  
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