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Νωρίς θυμήθηκε η πρωτοεμφανιζόμενη Επιτροπή του ΠΑΜΕ τόσο την Εκλογοαπολογιστική  Συνέλευση της 1ης Δεκέμβρη όσο και την συγκρότηση του νέου ΔΣ του Συλλόγου. 

1)Η ανακοίνωση που εξέδωσε το ΠΑΜΕ αποτελεί συνέχεια μιας συντονισμένης επίθεσης η οποία έχει εξαπολυθεί (με εντολή του ΚΚΕ) ενάντια στις Παρεμβάσεις και στα αντικαπιταλιστικά σχήματα όπου κι αν αυτά υπάρχουν (είτε στους χώρους εργασίας είτε στα Πανεπιστήμια) καθώς και ενάντια στο Συντονισμό Πρωτοβάθμιων Σωματείων ο οποίος αποτελεί τον τρίτο πόλο συσπείρωσης στο εργατικό κίνημα, πέρα από τη ΓΣΣΕ και το ΠΑΜΕ.

2) Η ανακοίνωση αυτή κυκλοφορεί μετά την απεργία της 15ης Δεκέμβρη όπου ο μεγάλος όγκος των απεργών και των Σωματείων συγκεντρώθηκε στο Μουσείο (αυτά για τα περί ουράς στη ΓΣΣΕ) μετά από πρόσκληση του Συντονισμού  Πρωτοβάθμιων Σωματείων (η συγκέντρωση αυτή ήταν μεγαλύτερη και της ΓΣΣΕ και του ΠΑΜΕ)

3) Η ανακοίνωση δηλώνει τον πανικό που έχει κυριεύσει την ηγεσία του ΠΑΜΕ και του ΚΚΕ, αφού πια  δε μονοπωλεί τους αγώνες και  πρέπει να δώσει τόσο στα μέλη του  όσο και στους εργαζόμενους μια σειρά από απαντήσεις για την πολιτική του «πας μη ΠΑΜΕ βάρβαρος» και του «όποιος δεν είναι μαζί μας είναι εναντίον μας». Ακόμη θα πρέπει να απαντήσει για το  κίνημα πολιτικής  διαμαρτυρίας απέναντι στα μέτρα (αποφεύγει κάθε λογική σύγκρουσης), για την πολιτική θέση «ότι οι αγώνες δεν μπορούν να νικήσουν και ότι όλα θα ικανοποιηθούν στη Λαϊκή Εξουσία-Οικονομία- στη δευτέρα παρουσία δηλαδή, καθώς και για την απόλυτα μοναχική του πορεία- δε συμμαχώ με κανένα /η μόνη σωστή γραμμή είναι του ΠΑΜΕ - (η οποία το οδηγεί σε πρακτικές αποστείρωσης και σε αντιλήψεις για την αριστερά και το κίνημα θεολογικού χαρακτήρα. Όπως κάθε ανορθολογικό ρεύμα καταλήγει στη συνωμοσιολογία και ανακαλύπτει «μυστική συμφωνία» της Ανεξάρτητης Ριζοσπαστικής Παρέμβασης με την Αυτόνομη Παρέμβαση, τσουβαλιάζοντας μάλιστα και τις θέσεις τους για την Ευρωπαϊκή  Ένωση αλλά και γενικά, για να καταλήξει ότι και οι δύο δυνάμεις «αποτελούν δεκανίκια του δικομματισμού». Αντιγράφουμε από την ανακοίνωση του ΠΑΜΕ:  «Οι συνδικαλιστικές αυτές δυνάμεις (το μπλοκ των συμβιβασμένων συνδικαλιστικών πλειοψηφιών (ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ) σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ-ΔΟΕ-ΟΛΜΕ-ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ-ΟΤΟΕ... και τα γνωστά οπορτουνιστικά δεκανίκια τους (ΑΥΤ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ), που πάντα καταλήγουν ουρά του δικομματισμού σε όλα τα επίπεδα δρουν σαν τροχοπέδη για το κίνημα και στους τοπικούς συλλόγους, μεταφέροντας στη βάση τη στήριξη, άμεσα ή έμμεσα, της πολιτικής του κεφαλαίου και των συμβιβασμένων συνδικαλιστικών πλειοψηφιών, άλλοτε απευθείας κι άλλοτε με "αριστερή" φρασεολογία!» Η θεωρία της μυστικής συμφωνίας (από τέτοιου είδους συμφωνίες γνωρίζουν καλά, η κυβέρνηση Τζανετάκη, Ζολώτα δεν είναι πολύ μακριά και το άρωμά της υπάρχει ακόμα)  αποτελεί μια καλή δικαιολογία για την πτώση του ΠΑΜΕ στο Σύλλογο, υποτιμά όμως τους συναδέλφους καθώς τους μετατρέπουν σε άβουλους και πειθήνιους οι οποίοι υπακούουν σε άνωθεν εντολές. Ως Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση πιστεύουμε ότι οι συνάδελφοι έχουν δικαίωμα και υποχρέωση να έρχονται στη συνέλευση, να τοποθετούνται, να βάζουν ζητήματα ακόμη και σε ψηφοφορία, ακόμα και αν διαφωνούμε με τις προτάσεις τους. Δεν έχουμε επιλέξει εμείς την τακτική να μαζεύουμε τους οπαδούς μας για να πάρει η συνέλευση την απόφαση που θέλουμε.
 Και λίγα λόγια για την αποκατάσταση της αλήθειας: Η Συνέλευση δε συζήτησε τίποτε άλλο πέραν της συνδρομής στη ΔΟΕ γιατί οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ και δεν ήθελαν και  άλλαξαν τρεις φορές θέση κατά τη διάρκεια της συζήτησης και καθυστερούσαν διαρκώς, για να καταλήξουν στα 35 ευρώ  από 45 (34 για τη ΔΟΕ και 1 για τον Σύλλογο) από -34 για ΔΟΕ ,6 για το Σύλλογο ,5 για το απεργιακό ταμείο που ίσχυαν πριν . Αυτή την πρόταση ψήφισε το ΠΑΜΕ μαζί με τις δυνάμεις του δικομματισμού ΠΑΣΚΕ –ΔΑΚΕ. Η πρόταση αυτή που είχε την έγκριση  των συναδέλφων στην ψηφοφορία είχε και μια πολύ σοβαρή απώλεια: τα χρήματα για το απεργιακό ταμείο (κατά τα άλλα μιλάνε για αγώνες), καθώς και τη δήλωση νομιμοφροσύνης τόσο του ΠΑΜΕ όσο και της ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚΕ στη ΔΟΕ. Ούτε τη διεκδίκηση της μείωσης της συνδρομής στη ΔΟΕ δεν τόλμησε το κατά τα άλλα καταγγελτικό ΠΑΜΕ. Με την τακτική του αυτή αποδεικνύει για άλλη μια φορά πως οι διακηρύξεις για Ανυπακοή γίνονται αρκεί να μη διαταράσσεται η νομιμότητα.   Η Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση πρότεινε να δοθούν μόνο 20 ευρώ στη ΔΟΕ και 6 για το Σύλλογο και 5 για το απεργιακό ταμείο κάνοντας  πρόταση για αύξηση της ενίσχυσής του.

Για τη συγκρότηση του ΔΣ η Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση πρότεινε σε όλους και κυρίως στο ΠΑΜΕ το προγραμματικό προεδρείο (θέση που την καταθέτουμε κάθε χρόνο, άρα γνωστή στους συναδέλφους) με βάση ένα κείμενο με τις θέσεις που κατά καιρούς έχουμε αποφασίσει στις συνελεύσεις -με τις απαραίτητες προσαρμογές- και ένα πολιτικό πλαίσιο που περιελάμβανε: ανατροπή του μνημονίου, μη αναγνώριση του χρέους, παύση πληρωμών-διαγραφή του χρέους, έξοδος από ΟΝΕ-ΕΥΡΩ-ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ, εθνικοποίηση των τραπεζών χωρίς αποζημίωση. Οποιαδήποτε ομοιότητα με τις θέσεις της Αυτόνομης Παρέμβασης βρίσκεται μόνο στην φαντασία του ΠΑΜΕ. Τελικά  το ΠΑΜΕ με τις δυνάμεις του δικομματισμού ΠΑΣΚΕ- ΔΑΚΕ επέλεξε το αντιπροσωπευτικό προεδρείο χωρίς πλαίσιο και δέσμευση για την δράση του Συλλόγου. Τι ριζοσπαστισμός και αντιδικομματική πολιτική!!!!! Στο τέλος παραθέτουμε όλη την πρόταση μας. Τον τελευταίο καιρό εξάλλου το ΠΑΜΕ εισάγει νέα ήθη στο συνδικαλιστικό κίνημα. Κάθε χρόνο η Γ.Σ. καταλήγει σε πρόγραμμα δράσης η απουσία του την φετινή χρονιά και η εμμονή του ΠΑΜΕ για τη διατήρηση ενός πλαισίου δράσης του συλλόγου το οποίο έχει ψηφιστεί πριν από την ένταξη μας στο μηχανισμό στήριξης και στο ΔΝΤ και ακόμη πριν από το νέο μνημόνιο, αποτελεί δείγμα αναχρονισμού, ανακολουθίας, περιχαράκωσης, αρτηριοσκλήρωσης και παλαιοκομματικής αδιαλλαξίας, αδυναμίας και φόβου να συνθέσει στο Δ.Σ. 

Εμείς δε θα «στοχοποιήσουμε» τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ τοποθετώντας τες στο μπλοκ των αντιπάλων, ούτε θα χρησιμοποιήσουμε εκφράσεις του στυλ «δεκανίκια του συστήματος», γιατί πιστεύουμε ότι μια τέτοια αντιπαράθεση προσφέρει κακές υπηρεσίες στην προσπάθεια του εργατικού κινήματος να αποκρούσει και να ανατρέψει το Μνημόνιο, τα αντιλαϊκά – αντεργατικά μεσαιωνικού χαρακτήρα μέτρα της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, του ΔΝΤ , της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Τρόικα. Αυτοί είναι οι αντίπαλοι μας μαζί με τον κυβερνητικό εργοδοτικό συνδικαλισμό των ΓΣΣΕ-ΑΔΕΔΥ και των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ. Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για την αναζωογόνηση του Συλλόγου , για την κοινή δράση των Συλλόγων  και των Πρωτοβάθμιων  Σωματείων, για το συντονισμό τους , για την κοινή δράση της Αριστεράς ,για τη δημιουργία  ενός κινήματος παιδείας -εργασίας με απεργιακές μορφές διάρκειας, με τον αποφασιστικό ρόλο των συνελεύσεων και  της εργατικής δημοκρατίας.

Πρόταση για τη συγκρότηση

 προγραμματικού προεδρείου

Ανατροπή του μνημονίου κυβέρνησης –κεφαλαίου –ΕΕ –ΔΝΤ και έξοδο από το «μηχανισμό» στήριξης.  Ανατροπή του Συμφώνου και του προγράμματος σταθερότητας – Δεν θα πληρώσουμε την κρίση του κεφαλαίου, να πάρουν πίσω όλα τα αντεργατικά μέτρα. 

Παύση πληρωμών του  χρέους – μη αναγνώριση του χρέους, έξοδος από το ευρώ, την ΟΝΕ και την Ε.Ε. Εθνικοποίηση και κοινωνικός έλεγχος των τραπεζών. 

Γενναία αύξηση των δαπανών σε παιδεία, υγεία και κοινωνική ασφάλιση και ταυτόχρονα πάγωμα και δραστική μείωση των στρατιωτικών δαπανών.

Ενιαία συλλογική σύμβαση. Γνήσιες συλλογικές συμβάσεις. Πραγματικές αυξήσεις στους βασικούς μισθούς, 1400 αρχικός μισθός (αναπροσαρμογή από το 2006). Υπεράσπιση και διεύρυνση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων. Καθολικό-δημόσιο-κοινωνικό και όχι επαγγελματικό-ανταποδοτικό ασφαλιστικό σύστημα

Σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους. Κατάργηση του θεσμού του αναπληρωτή και ωρομίσθιου, κατάργηση των ΕΣΠΑ

Πληρωμή τώρα των αναπληρωτών και ωρομισθίων από τον κρατικό προϋπολογισμό. Σταθερή και μόνιμη εργασία για όλους. Απαγόρευση των απολύσεων σε δημόσιο κι ιδιωτικό τομέα 

Δημόσια ΚΑΙ υψηλού επιπέδου δωρεάν παιδεία. Όχι στην ιδιωτικοποίηση, στην υποταγή στα επιχειρηματικά συμφέροντα και την αγορά. Να καταργηθεί ο αντιεκπαιδευτικός νόμος Διαμαντοπούλου. Γενική ανυπακοή σε κάθε αντιεκπαιδευτικό  μέτρο της κυβέρνησης και ειδικότερα στο Πολυνομοσχέδιο του ΥΠΔΒΜΘ. Αρνούμαστε την αυτοαξιολόγηση, κανένας συνάδελφος μέντορας -αξιολογητής. 

Ενιαίο δημόσιο, δωρεάν 12χρονο βασικό σχολείο των όλων, των ίσων και των διαφορετικών, χωρίς ταξικούς φραγμούς κι αξιολογήσεις που θα σέβεται τις κλίσεις και τα ενδιαφέροντα των παιδιών, θα αναπτύσσει την κριτική τους σκέψη, θα προωθεί την αγάπη για τη γνώση κι όχι την πειθάρχηση, θα τα μάθει να εξηγούν και ν’ αλλάζουν τον κόσμο, θα τα διδάξει αλληλεγγύη, συλλογικότητα, αγωνιστικότητα. Κατάργηση των 800 πιλοτικών σχολείων. Όχι στην ίδρυση Ιδιωτικών – μη κερδοσκοπικών ΑΕΙ.

Δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή για όλα τα νήπια και προνήπια (4-6 ετών). Καμία τροπολογία ακύρωσης της μονοετούς υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής. Όχι στην ιδιωτικοποίηση και την αποκέντρωση των νηπιαγωγείων. Νομοθετική κατοχύρωση του ωραρίου των νηπιαγωγών στο επίπεδο όλων των εκπαιδευτικών της Α/θμιας με στόχο την εξίσωση με τα ισχύοντα στη Β/θμια.  

Όχι στην αξιολόγηση χειραγώγηση και την αξιολόγηση κατηγοριοποίηση σχολείων -μαθητών -εκπαιδευτικών. Όχι στην αυτοαξιολόγηση - προπομπό της αξιολόγησης. Κατάργηση του θεσμού του δόκιμου που περιέχεται στο ΔΥΚ. Άμεση μονιμοποίηση με το διορισμό χωρίς διαδικασίες αξιολόγησης - απόρριψης. Όχι στο θεσμό του δόκιμου με διαδικασίες αξιολόγησης κάθε μορφής. Κατάργηση  του νομικού πλαισίου για την αξιολόγηση (ν. 2986 και καθηκοντολόγιο). 

ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ – ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ – ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ Μετεκπαίδευση ουσιαστική και ανοιχτή σε όλους! Η Μετεκπαίδευση πρέπει να διατηρήσει και να επεκτείνει το ρόλο της ως θεσμός μαζικού χαρακτήρα. Αναβάθμιση της μετεκπαίδευσης και επανακαθορισμός του προγράμματος σπουδών.  ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ : Όχι στην επιμόρφωση – συμμόρφωση – αξιολόγηση. Καμιά επιμορφωτική διαδικασία στα χέρια ιδιωτών. Η επιμόρφωση να έχει αφετηρία τις ανάγκες των εκπαιδευτικών, των μαθητών της εκπαίδευσης συνολικότερα, να αρνείται την υποταγή στις επιλογές των ευρωπαϊκών προγραμμάτων και την είσοδο των ιδιωτών στις επιμορφωτικές διαδικασίες, 

ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ: Ειδική εκπαίδευση με αποκλειστική ευθύνη του κράτους,  δημόσια και δωρεάν, κατάργηση της ιδιωτικής Ειδικής εκπαίδευσης κάθε μορφής, καθώς και των νόμων που την προωθούν. Καθιέρωση Δημόσιας, δωρεάν και υποχρεωτικής εκπαίδευσης, επαγγελματικής κατάρτισης και αποκατάστασης των ΑμΕΑ, σε σχολικές μονάδες του ΥΠΕΠΘ. Κατάργηση του ν.3699/08, που εμπορευματοποιεί την ειδική αγωγή, προωθεί την ιατρικοποίηση και καταστρατηγεί τις εργασιακές σχέσεις. Τμήμα ένταξης σε κάθε σχολείο. 

Όχι στο δήμο  επιχείρηση-φορομπήχτη που φορτώνει το κόστος για τις κοινωνικές υπηρεσίες στους κατοίκους του, και τις ‘ξεφορτώνει από το κεντρικό κράτος’! Όχι σε Δήμους όργανα του κράτους και της ΕΕ. Όχι στον «Καλλικράτη» και την παραπέρα αντιδημοκρατική-αντιδραστική θωράκιση του κράτους και του πολιτικού συστήματος. Κατάργηση όλων των αντιδημοκρατικών - κατασταλτικών νόμων. 

Μείωση της συνδρομής προς τη ΔΟΕ στα 20 ευρώ. Δέσμευση των αντιπροσώπων ότι θα ψηφίσουν τη θέση της συνέλευσης και όχι των παρατάξεών τους.

Συντονισμός με ολόκληρο το εκπαιδευτικό και εργατικό κίνημα. Στόχος μας να δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις απεργιακής συμπόρευσης και με άλλους κλάδους, (καθηγητές, υγεία, ΟΤΑ), για την εκδήλωση απεργίας διαρκείας με επαναλαμβανόμενες μορφές. Μιας απεργίας που θα υπερβαίνει τα κλαδικά και θα έχει διακλαδικά – πανεργατικά χαρακτηριστικά. Κοινή δράση με τα σωματεία και τους συλλόγους της περιοχής. Συμμετέχουμε στο Συντονισμό Συλλόγων Π.Ε. και ΕΛΜΕ και στο Συντονιστικό Πρωτοβάθμιων Σωματείων. Συγκροτούμε Απεργιακά Ταμεία στους Συλλόγους. Ταυτόχρονα συνεχίζουμε  και βαθαίνουμε τα χαρακτηριστικά ανυπακοής  και απειθαρχίας: Καμιά συναίνεση – καμιά ανοχή – καμιά συμμετοχή σε διαδικασίες διαλόγου και διαβούλευσης. Αρνούμαστε την αυτοαξιολόγηση. Κανένας - καμία συνάδελφος να μη γίνει μέντορας - αξιολογητής. Δεν καλύπτουμε τις ελλείψεις εκπαιδευτικού προσωπικού –δεν αναλαμβάνουμε υποχρεωτικές υπερωρίες. Προκηρύσσουμε συνεχείς στάσεις εργασίας, αν ανατεθεί υποχρεωτική υπερωρία.  Αρνούμαστε με αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων την αύξηση των μαθητών στα τμήματα, τις συμπτύξεις τμημάτων και την αλλαγή της οργανικότητας των σχολείων. Διεκδικούμε 20 μαθητές σε κάθε τμήμα. Διαγραφή από μέλη των συλλόγων εκείνων των στελεχών εκπαίδευσης που θα επιδιώξουν να δράσουν ενάντια κι αντίθετα με τις παραπάνω αποφάσεις της Γ.Σ. Μπλοκάρισμα των 400ωρων σεμιναρίων σε όλα τα Π.Τ. και στα σχολεία. Μπλοκάρισμα των δημοπρασιών για την κατασκευή σχολείων από ιδιώτες – ΣΔΙΤ με αντίστοιχες στάσεις εργασίας. Αρνούμαστε την καταβολή του μηνιαίου κεφαλικού φόρου για να πληρωθούμε. Για τους συναδέλφους που πληρώνονται από ΕΣΠΑ:  Διεκδικούμε συμβάσεις αξιοπρέπειας και όχι δουλείας, να ενταχθεί η μισθοδοσία τους στον κρατικό προϋπολογισμό, να προκηρυχθούν άμεσα οργανικές θέσεις για τα δημοτικά σχολεία. 
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