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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ με «σοκ και δέος» υλοποιεί τη σκληρή αντιλαϊκή πολιτική του Μνημονίου - Τρόικας - Κεφαλαίου με τη συναίνεση ΛΑΟΣ και Ν.Δ. Οι εργαζόμενοι βιώνουμε ένα σύγχρονο μεσαίωνα. Τα εργασιακά μας δικαιώματα καταργούνται. Οι ιδιωτικοποιήσεις σε κοινωνικούς τομείς του δημοσίου, υγεία, παιδεία, κοινωνική πρόνοια, στα μέσα μαζικής μεταφοράς, η εφαρμογή του Καλλικράτη διαλύουν τη ζωή μας. 

Σε όλη αυτή την επίθεση οι συνδικαλιστικές ηγεσίες σε ΑΔΕΔΥ, ΓΣΕΕ, ΔΟΕ, ενάντια σε κάθε κινηματική και διεκδικητική λογική προωθούν ενεργητικά την κυβερνητική πολιτική. Συμμετέχουν σε δημόσιες διαβουλεύσεις, σε διαλόγους φενάκη, βρίσκονται σε συναλλαγή με την κεντρική εξουσία, καθησυχάζουν τους εργαζόμενους και οι  αγώνες που οργανώνουν είναι βραχύχρονοι, αναποτελεσματικοί, χωρίς διέξοδο κλιμάκωση και νίκες.

Στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση συνενώνονται 1523 σχολεία σε 672, καταργούνται δηλαδή 851 σχολεία! Επιπλέον υποβιβάζονται 157 δημοτικά και 92 νηπιαγωγεία. Στα νούμερα αυτά δεν συμπεριλαμβάνονται τα εκατοντάδες ολοήμερα τμήματα σε δημοτικά και νηπιαγωγεία, ούτε οι μονάδες ειδικής αγωγής που λειτουργούσαν σε ιδρύματα ή αυτόνομα. Χιλιάδες παιδιά θα στοιβάζονται σε υπεράριθμα τμήματα ενώ περισσότερες από 2.500 θέσεις εργασίας καταργούνται. Δεκάδες οργανικές θέσεις καταργούνται και στα σχολεία του συλλόγου μας με τη διαδικασία των υποβιβασμών. Η πολιτική των περικοπών και στην εκπαίδευση (μετά από την Υγεία και την κοινωνική Πρόνοια) ξεδιπλώνει τις αποφάσεις του Δ.Ν.Τ. και της ΕΕ για το φθηνό, πειθαρχημένο σχολείο της αγοράς.
Ως Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση στο σύλλογο «Ρόζα Ιμβριώτη» από τη συγκρότηση του Δ.Σ. βάλαμε το ζήτημα των συγχωνεύσεων και του «νέου σχολείου». Πιστεύουμε ότι ανεξάρτητα από τη δράση της ΔΟΕ σε κάθε δήμο πρέπει να αναπτυχθούν ανεξάρτητες, συλλογικές κινητοποιήσεις, με τη συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων τοπικών φορέων, πρωτοβουλίες, που θα αναδεικνύουν τα ζητήματα της εκπαίδευσης και του σχολείου στην εποχή του ΔΝΤ και του «Καλλικράτη». Με αυτό το σκεπτικό και σε αυτή την κατεύθυνση τοποθετηθήκαμε σε όλες τις συνεδριάσεις του Δ.Σ. του Συλλόγου μας. 

Δεν κατανοούμε λοιπόν την επίθεση που μας γίνεται από το ΠΑΜΕ και μας κατηγοριοποιεί  σωρηδόν με τις άλλες παρατάξεις. Κατανοούμε την αδιέξοδη πολιτική του ΠΑΜΕ  στο κίνημα και ιδιαίτερα στο χώρο της εκπαίδευσης, αλλά δε θα επιτρέψουμε να γίνουμε  ο κοντινός αναγκαίος εχθρός στο πολιτικό τους αδιέξοδο. 
Θα θέλαμε να θυμίσουμε στους συντρόφους του ΠΑΜΕ πρώτον ότι πρώτοι βάλαμε το ζήτημα της κοινής δράσης και του πλαισίου με τις τοπικές ΕΛΜΕ (Ζ’ και ΣΤ’), τις Ενώσεις και τους Συλλόγους Γονέων καθώς και τα Σωματεία Εργαζομένων. Η συγκέντρωση που τελικά πραγματοποιήθηκε στις  21/2 πολύ απείχε από την απόφαση που είχαμε πάρει και ήταν κομμένη και ραμμένη στα μέτρα του ΠΑΜΕ καθώς δεν πραγματοποιήθηκε καμία σύσκεψη – συζήτηση όλων των προηγούμενων φορέων. Στο τέλος της εκδήλωσης κατατέθηκε ψήφισμα από την Ένωση Γονέων Καισαριανής το οποίο ζητήσαμε να συζητηθεί στο Δ.Σ. γιατί αυτή είναι η πρακτική που ακολουθείται σε όλα τα θέματα των ψηφισμάτων που τίθενται στους συλλόγους. 

Το πώς αντιλαμβάνεται κανείς τη δημοκρατική λειτουργία των συλλόγων φαίνεται από το ότι το κείμενο που καλούσε σε πικετοφορία στην Καισαριανή είχε την υπογραφή του συλλόγου πριν καν συζητηθεί στο Δ.Σ. Άραγε το ΠΑΜΕ θεωρεί μαγαζί του το σύλλογο; Βάζει τη σφραγίδα του όπου κρίνει ότι αυτό εξυπηρετεί τη κομματική του λογική. Δεν συμφωνήσαμε να πάρουμε μέρος σε μία συγκέντρωση χωρίς προηγούμενη συζήτηση και συμφωνία στο περιεχόμενο και τη μορφή της κινητοποίησης. 

Σε όσα κείμενα έχει καταθέσει το ΠΑΜΕ για ψήφιση στο Δ.Σ. έχουμε κάνει επανειλημμένα παρατηρήσεις χωρίς να ληφθούν ποτέ υπόψη και χωρίς να δέχονται να αντικατασταθεί έστω και μια πρόταση. 

Δε θα απολογηθούμε για τη δράση της Ζ’ ΕΛΜΕ, παρόλο που κάλεσμα είχε σταλθεί στο Δ.Σ. του συλλόγου.  

Το ΠΑΜΕ θεωρεί αγωνιστική επιμονή τη χρήση της διπλής ψήφου της προέδρου καθώς στην τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ., 22/3 αποφασίστηκε η συμμετοχή του συλλόγου σε απογευματινό συλλαλητήριο με συνδιοργανωτές μόνο τις Ενώσεις Γονέων Καισαριανής και 2ου Διαμερίσματος Αθηνών, αποκλείοντας τις ΕΛΜΕ με το σκεπτικό ότι μας ενδιαφέρουν μόνο οι γονείς (και όχι τα Γυμνάσια – Λύκεια της περιοχής που καταργούνται). Αυτό δεν αποτελεί επιμονή αλλά κομματική σκοπιμότητα μια που στην ΕΛΜΕ οι συσχετισμοί δεν είναι υπέρ του  ΠΑΜΕ. 

Σχετικά με το θέμα της εκπροσώπησης στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας (ΔΕΠ) του Βύρωνα δηλώνουμε ότι δεν είναι η πρώτη φορά που μέλος της παράταξής μας έβαλε υποψηφιότητα. Δεν κατανοούμε το μένος του ΠΑΜΕ για την εκλογή του δικού μας μέλους στη ΔΕΠ. Είναι βαθύτατα αντιδημοκρατική η λογική που θέλουν να επιβάλουν στο σύλλογο σύμφωνα με την οποία όποια θέση ζητούν πρέπει να τους δίνεται μιας και είναι πρώτη δύναμη στο σύλλογο. Αν ήταν έτσι τα πράγματα δε θα υπήρχαν ψηφοφορίες, θα καταγράφονταν πλήρως η λειτουργία του συλλόγου καταστατικά και δε θα ήταν απαραίτητες οι ψηφοφορίες. Η αντίληψη ότι στην πρώτη δύναμη παραχωρείται ό,τι διεκδικεί είναι πολιτικός αυταρχισμός.  

Μας μέμφεται το ΠΑΜΕ για ανίερες συμμαχίες και άλλα τινά, όταν το ίδιο συμμετείχε στο μοίρασμα των θέσεων του Δ.Σ. με τις άλλες παρατάξεις χωρίς κανένα πλαίσιο, καμία συμφωνία σε κανένα θέμα. Να θυμίσουμε στους συντρόφους του ΠΑΜΕ όταν ζητήσαμε να γίνει η σύγκληση του προεδρείου σε προγραμματική βάση ήταν οι πρώτοι που το αρνήθηκαν.  Να τους θυμίσουμε ότι στο σπίτι του κρεμασμένου δε μιλάνε για σχοινί, καθώς σαν παράταξη συμμετέχουν ακόμη και σε δευτεροβάθμια όργανα στα προεδρεία με τις δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού. Τέλος η προσπάθεια ταύτισής μας με την Αυτόνομη Παρέμβαση του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ σκοπό έχει να παραπλανήσει και να δημιουργήσει σύγχυση στους συναδέλφους και να ψαρέψει σε θολά νερά ψήφους για τις επερχόμενες εκλογές αντιπροσώπων στο συνέδριο της ΔΟΕ.

Πιστεύουμε ότι σε αυτή τη δύσκολη εποχή αυτό που απαιτείται είναι η κοινή δράση όλων των δυνάμεων της αριστεράς στη βάση ενός προγράμματος ώστε να ανατραπεί η αντεργατική πολιτική επίθεση Κυβέρνησης, Ε.Ε., ΤΡΟΪΚΑ, ΔΝΤ, ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ και όχι οι μικροκομματικές κόντρες και περιχαρακώσεις. Αντί το ΠΑΜΕ να υψώνει τείχη ανάμεσα στο κόσμο της αριστεράς και της εργασίας ας αναζητήσει τους κοινούς, νικηφόρους αγώνες του εργατικού κινήματος.    

 Δε θα ακολουθήσουμε τη λογική του ενδοαριστερού εμφύλιου και το «ο διπλανός αριστερός είναι ο εχθρός μου». Θα επιμείνουμε στην κοινή δράση όλων των δυνάμεων της αριστεράς για την ανατροπή της αντεργατικής κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ. Θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις για την ανάπτυξη ενός νικηφόρου εργατικού κινήματος που θα ανατρέψει με μια νέα ταξική ενότητα την αντιλαϊκή πολιτική της ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ- Ε.Ε. -ΤΡΟΪΚΑ –Δ.Ν.Τ.-  ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ. Θα συμβάλλουμε στη  δημιουργία ενός κινήματος των γενικών συνελεύσεων και της εργατικής δημοκρατίας αντίπαλο δέος στον υποταγμένο συνδικαλισμό, στον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό των ΓΣΣΕ- ΑΔΕΔΥ. Παλεύουμε να μη γίνει πράξη το σχολείο της αγοράς. 

            ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ


                  του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ


           ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ – ΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ








