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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Πλησιάζει ήδη το Πάσχα και τα σχολεία του Δήμου Καισαριανής στενάζουν από την έλλειψη χρηματοδότησης. Τα ταμεία των σχολικών επιτροπών είναι άδεια, οι διευθυντές αδυνατούν να αντεπεξέλθουν στις στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων. Δεν μπορούν να πληρώσουν τη ΔΕΗ με κίνδυνο η εταιρεία να κόψει το ρεύμα, τη θέρμανση, τις καθαρίστριες, τα είδη καθαριότητας, τα αναλώσιμα υλικά που είναι αναγκαία για τη λειτουργία των σχολείων.

Ζήσε Μάη μου ή όλες οι δημοτικές αρχές κάνουν τα ίδια

Το 2010 με ευθύνη της προηγούμενης δημοτικής αρχής δε δόθηκε ούτε ένα ευρώ στις σχολικές επιτροπές. Οι τρεις δόσεις της χρηματοδότησης που φτάνουν τις 203.000 € παρότι είχαν φτάσει στα ταμεία του δήμου από το υπουργείο Εσωτερικών, παρακρατήθηκαν από την προηγούμενη δημοτική αρχή και δόθηκαν για μισθοδοσία των υπαλλήλων του δήμου. Όμως και η νέα δημοτική αρχή δεν κατέβαλε τα χρήματα που οφείλει ο Δήμος στα σχολεία, ενώ έχει φτάσει και η πρώτη δόση του 2011 (64.000 €). Οι ευθύνες της δημοτικής αρχής είναι τεράστιες και δεν υπάρχουν πλέον δικαιολογίες. 

Ο Καλλικράτης σε δράση

Η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας είχε το νόμιμο δικαίωμα να μοιράσει τα χρήματα στις σχολικές επιτροπές ανά σχολικό συγκρότημα καθώς λειτουργούν κανονικά μέχρι τη δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης των νέων καλλικρατικών σχολικών επιτροπών (μία για την Πρωτοβάθμια και μία για τη Δευτεροβάθμια). Η διοίκηση του Δήμου θα μπορούσε να μοιράσει τα χρήματα που χρωστά εδώ και ένα χρόνο στα σχολεία για να αντιμετωπίσουν τα στοιχειώδη έξοδά τους και να μην κρύβεται πίσω από κάποιον επίτροπο που δεν υπογράφει. Αποτελεί κοροϊδία για τους μαθητές, τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς της Καισαριανής η θέση του Δημάρχου ότι εκταμίευσε το ποσό των 2.000 ευρώ και μπορεί άμεσα να τα μοιράσει στα σχολεία.

Κυβέρνηση και καλλικρατικοί δήμοι μειώνουν τις επιχορηγήσεις για τα σχολεία 

Την εποχή του Μνημονίου και του Καλλικράτη οι επιχορηγήσεις προς τις σχολικές επιτροπές έχουν μειωθεί κατά 43% σε σχέση με πέρσι. Η κυβέρνηση κόβει τα χρήματα από τα δημόσια σχολεία και τα χαρίζει στις τράπεζες και τις επιχειρήσεις. Την ώρα που μας λέει ότι δεν υπάρχουν λεφτά πληρώνουμε ένα εκατομμύριο ευρώ την ημέρα για τη συμμετοχή της χώρας μας στην επίθεση στη Λιβύη. Οδηγούν τα δημόσια σχολεία στην αγκαλιά της αγοράς και των χορηγών, οι οποίοι θα βάζουν τα χρήματα, με αντάλλαγμα τη διαφήμιση και την παρέμβαση στο πρόγραμμα του σχολείου. Ήδη στον Πειραιά φροντιστηριακός όμιλος δηλώνει ότι αναλαμβάνει τη συντήρηση σχολικών μονάδων αρκεί στους τοίχους να τοποθετηθούν διαφημίσεις του. Η πολυδιαφημιζόμενη αξιολόγηση και αυτοαξιολόγηση που θέλει να εφαρμόσει το Υπουργείο θα προσμετρά ως κριτήριο τους χορηγούς και τους σπόνσορες που βρήκε το κάθε σχολείο. Οι γονείς θα επιβαρυνθούν οικονομικά από αυτή την κατάσταση καθώς θα καλεστούν να πληρώσουν «τη δωρεάν δημόσια εκπαίδευση» της εποχής του μνημονίου και της τρόικα.
 Φτάνει πια η κοροϊδία και ο εμπαιγμός του Δήμου Καισαριανής. Να καταβληθούν άμεσα τα χρήματα στις σχολικές επιτροπές. 
Συνάδελφισσες, συνάδελφοι, 

Η επίδραση του Καλλικράτη στην εκπαίδευση είναι παρόν όχι μόνο στη χρηματοδότηση των σχολείων αλλά και στην αναζήτηση και ανεύρεση χώρων για την κατασκευή νέων σχολείων ή για την ενοικίαση κτηρίων προκειμένου να στεγαστούν σχολικές μονάδες.

Ειδικό σχολείο Βύρωνα: θύμα των κυβερνήσεων και του δήμου

Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί το Ειδικό Σχολείο Βύρωνα. Το σχολείο αυτό έχει ιδρυθεί εδώ και πέντε χρόνια, όμως δε λειτουργεί λόγω έλλειψης χώρου. Στην προ Καλλικράτη εποχή την ευθύνη για τη στέγαση του σχολείου είχε η Νομαρχία Αθηνών Προτάθηκε προκειμένου να λειτουργήσει το σχολείο να νοικιαστεί το κτήριο ιδιωτικού σχολείου που έκλεισε στον Καρέα, στη συνέχεια βρέθηκε ένας χώρος στο Πολυκλαδικό της Ηλιούπολης ο οποίος κρίθηκε τελικά ακατάλληλος. Τελικά προκηρύχθηκε διαγωνισμός για την ενοικίαση κτηρίου στην περιοχή πάλι του Καρέα, ο οποίος όμως εξαιτίας των αλλαγών στη διοικητική δομή της χώρας μέσω του Καλλικράτη πάγωσε. Σήμερα η ευθύνη αυτή περνά στο δήμο Βύρωνα, ο οποίος δηλώνει αδυναμία καταβολής του ενοικίου και ζητά από την Περιφέρεια να το πληρώσει. Η δημοτική αρχή του Βύρωνα ενώ αρνείται να πληρώσει τα χρήματα του ενοικίου από τη μια, υπερψηφίζει τον Καλλικράτη από την άλλη, τον οποίο μάλιστα θεωρεί και θετική εξέλιξη για την τοπική αυτοδιοίκηση. Οι ευθύνες του Υπουργείου Παιδείας, της κυβέρνησης αλλά και του δήμου Βύρωνα είναι τεράστιες.

Να λειτουργήσει τώρα το ειδικό σχολείο!!!!!!!!!!!!!!!!

Σε μια εποχή που χιλιάδες παιδιά με αναπηρία μένουν είτε εκτός του δημόσιου σχολείου είτε οι γονείς τους καταβάλλουν τεράστια ποσά για την εκπαίδευσή τους σε διάφορα ιδιωτικά κέντρα που λυμαίνονται το χώρο της Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, η λειτουργία του Ειδικού Σχολείου Βύρωνα θα συνέβαλε ώστε ένας αριθμός μαθητών έστω και μικρός να έχει δημόσια, δωρεάν Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση.
Να σταματήσει επιτέλους η κοροϊδία από το Υπουργείο και το Δήμο Βύρωνα για το Ειδικό Σχολείο Βύρωνα. Εδώ και τώρα να βρεθεί χώρος για τη στέγασή του. Να απαλλοτριώσει η πολιτεία ένα από τα κτήρια που υπάρχουν στην περιοχή του Καρέα ώστε να στεγαστεί το σχολείο. 
Την εποχή που  επιχειρούν να καταργήσουν  την ολόπλευρη  γενική γνώση και μόρφωση  την εποχή της μετατροπής των σχολείων σε σχολεία προγραμμάτων και θραυσμάτων πληροφοριών, την εποχή των καταργήσεων – συγχωνεύσεων σχολείων, την εποχή της οικονομικής λιτότητας, κανένας δεν μπορεί να μείνει σιωπηλός. 

Ο αγώνας για ενιαίο 12χρονο δημόσιο δωρεάν σχολείο, για όλους χωρίς αποκλεισμούς, για δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή, για αύξηση των δαπανών για την παιδεία, για γενναία αύξηση των επιχορηγήσεων στα σχολεία τώρα, για δημόσια, δωρεάν Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση για όλους, είναι ο μόνος δρόμος. 
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                  του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ


           ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ – ΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ








