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ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ ΟΛΟΙ ΤΩΡΑ !

Σαν να μην πέρασε μια μέρα και η κατεδάφιση της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης και της ζωής μας συνεχίζεται με φρενήρεις ρυθμούς από την τρόικα της ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ, τους τραπεζίτες, το κεφάλαιο, το αστικό πολιτικό σύστημα, τους  καπιταληστές, τα ΜΜΕ, την Ευρωπαϊκή Ένωση, την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και το ΔΝΤ. 

Όσο και να θέλουν να μας πείσουν ότι για όλα φταίει το Δ.Ν.Τ. και οι παράλογες απαιτήσεις των δανειστών, δύο πράγματα δεν κρύβονται: υπεύθυνη για όσα μας επιβάλλουν είναι η παγκόσμια καπιταλιστική κρίση και η Ευρωπαϊκή Ένωση.

 Τα μνημόνια, η λιτότητα, ο εργασιακός μεσαίωνας, η κρατική καταστολή, η εργοδοτική τρομοκρατία, η ανεργία, οι απολύσεις, η φτώχεια, ο φασισμός, είναι το DNA της  σύγχρονης Ευρωπαϊκής Ένωσης, του σύγχρονου καπιταλισμού. 

Ο ΕΞΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΑΡΑΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ ΜΑΣ
Το νέο πακέτο των αντιλαϊκών μέτρων θα δώσει τη χαριστική βολή στα όποια ψιχία δικαιωμάτων και βιοτικού επιπέδου μας είχαν απομείνει. Για εξορθολογισμό των δαπανών στην παιδεία, για ανταγωνιστικότητα και εξοικονόμηση πόρων έκανε λόγο ο υπουργός παιδείας.

ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ: ΤΟ ΙΔΙΟ ΦΡΙΧΤΟ ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΟΡΕΣ
· Στην εκπαίδευση η κυβέρνηση αποφάσισε να προχωρήσει σε 1.500 συγχωνεύσεις  με συνέπεια το κλείσιμο χιλιάδων σχολείων, το χάσιμο πολλών οργανικών, τη δημιουργία πληθωρικών τμημάτων και την κατάργηση του σχολείου της γειτονιάς και την υποχρεωτική μετακίνηση των μαθητών.

 Τα βιβλία από δω και πέρα θα χρεώνονται στους μαθητές και θα πρέπει να παραδίδονται στο τέλος της χρονιάς. Βήμα βήμα προωθείται η κατάργηση της δωρεάν παροχής των βιβλίων και η διαφοροποίηση του αναλυτικού προγράμματος ανά περιοχή και σχολείο με τη «φθηνή λύση» του ηλεκτρονικού βιβλίου και των διαδικτυακών πακέτων.

· Η αναζήτηση χορηγών  και σπονσόρων προτείνεται καθημερινά από την πολιτική ηγεσία κυβέρνησης και δήμων μέσω…..της υποχρηματοδότησης  και της διάλυσης των όποιων παροχών ΟΣΚ, ΟΕΔΒ……… ως τη μοναδική  λύση για την κάλυψη βασικών αναγκών μετατρέποντας τα σχολεία σε προβληματικές επιχειρήσεις, τους εκπαιδευτικούς σε ανταγωνιστικούς δουλοπάροικους, και τους μαθητές σε «εμπορεύματα» χωρίς ζήτηση.

· Η μεταφορά εκατοντάδων μαθητών από τα ειδικά και μουσικά σχολεία έχει σταματήσει, εξαιτίας της μη καταβολής των οφειλών προηγούμενων ετών στους ιδιοκτήτες των λεωφορείων. Οι γονείς αναγκάζονται να μεταφέρουν οι ίδιοι τα παιδιά τους στα σχολεία ή στη χειρότερη περίπτωση να τα κρατάνε στο σπίτι. Το γεγονός αυτό αποτελεί σκηνή από το σύντομο μέλλον, όπου το κόστος μεταφοράς των μαθητών θα μετατοπίζεται στους γονείς. 

· Οι δομές της ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης θα συμπεριληφθούν και αυτές στη λογική του νοικοκυρέματος. Συγχωνεύσεις, καταργήσεις ειδικών σχολείων και Τμημάτων Ένταξης είναι στην ατζέντα του υπουργείου. Η κατάργηση μιας σειράς οργανισμών που αφορούσαν την ειδική αγωγή και εκπαίδευση αναπήρων οδήγησε εκατοντάδες άτομα με αναπηρία να μην έχουν καμία στήριξη και βοήθεια. Εκατοντάδες μαθητές στην ειδική αγωγή θα μείνουν και φέτος χωρίς παράλληλη στήριξη μιας και ο αριθμός αυτών που θα εγκριθεί θα είναι περιορισμένος σε σχέση με πέρσι
· Η απόφαση για αύξηση του διδακτικού ωραρίου αλλά και του εργασιακού, οι σχεδόν μηδενικοί διορισμοί και η εγκύκλιος για την αποχώρηση των νηπίων θα οδηγήσουν σε μεσαιωνική εργασία και σε εργασιακές σχέσεις χυλό, μετατρέποντας τους εκπαιδευτικούς σε «ωρομίσθιους» εργαζόμενους σε ΜΚΟ. 

Επιπλέον: 
η κατάργηση των δώρων (-1000 ευρώ), η παραπέρα μείωση των μισθών μας κατά 15% 22%  αμέσως με την ψήφιση του νόμου για τον κατώτατο μισθό  στον ιδιωτικό τομέα ( μια και ο μισθός στο δημόσιο συνδέεται με τον κατώτατο μισθό με νόμο που ψηφίστηκε από το λαομίσητο ΠΑΣΟΚ στην πρώτη θητεία Λοβέρδου και θα είναι 560 μεικτά ) 
· η αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης κατά 2 χρόνια, η παραπέρα μείωση της σύνταξης από 3% - 5%  και του εφάπαξ κατά  23%.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ: ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ

· Και τέλος η εφαρμογή της αξιολόγησης. Δεν  πρόκειται μόνο να οδηγήσει σε σύνδεση του μισθού πείνας με την απόδοση, στην κατηγοριοποίηση σχολείων εκπαιδευτικών- μαθητών, στην εσωτερίκευση του ανταγωνισμού ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς, στη ρουφιανιά το γλείψιμο και την αναξιοπρέπεια, στις απολύσεις, στο κλείσιμο σχολείων και στην υποταγή της εκπαίδευσης στην αγορά: ήδη χρησιμοποιείται ως κριτήριο για την κατεδάφιση και των τελευταίων εργασιακών δικαιωμάτων. Οι τριετίες στον ιδιωτικό τομέα (ο εργαζόμενος κάθε τρία χρόνια παίρνει αύξηση 9% στο μισθό) πρέπει να καταργηθούν με τη λογική από τη μεριά της κυβέρνησης ότι αποτελούν χρονοεπίδομα και δεν είναι αύξηση που να προκύπτει από αξιολόγηση. Το ίδιο ισχύει και για τα επιδόματα οικογενειακό και παιδιών τα οποία δεν δίνονται  αξιολογικά οπότε πρέπει να καταργηθούν. Η αξιολόγηση πέρα από τις ιδεοληψίες των υπάλληλων των  αποτυχημένων καπιταλιστών και τραπεζιτών για βελτίωση της ποιότητας της εκπαίδευσης (η οποία αντιμετωπίζεται ως εμπορικό προϊόν) αποτελούν το βασικό μέσο επιβολής φθηνέματος σε απόλυτο βαθμό της εργασίας και της έντασης της εκμετάλλευσης της καθώς και το βούρδουλα ελέγχου και υποταγής των εργαζόμενων και των συλλογικών τους διεκδικήσεων.    

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΣΠΑΣΟΥΜΕ ΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ

Έχουμε το δίκιο με το μέρος μας έχουμε τη δύναμη έχουμε το δικαίωμα να τους γκρεμίσουμε. Για την επιβίωση αλλά και για μια αξιοβίωτη ζωή, με αξιοπρέπεια, ισότητα, δικαιοσύνη, ελευθερία και δημοκρατία.

ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ ΤΟΥΣ

ΑΔΕΔΥ, ΓΣΕΕ  ΚΑΙ ΔΟΕ ευθύνονται για την αναποτελεσματικότητα των αγώνων και την ήττα του εργατικού κινήματος. ΠΑΣΚΕ ΔΑΚΕ εκφράζουν τον υποταγμένο κρατικό εργοδοτικό συνδικαλισμό και δεν εκπροσωπούν τίποτε στο σήμερα. Πρέπει να τους παραμερίσουμε και να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας. Να τελειώνουμε με τις 24ωρες τουφεκιές χωρίς σχέδιο και κλιμάκωση.  

Ενιαίο κέντρο αγώνα με συντονισμό των πρωτοβάθμιων σωματείων επιτροπών αγώνα, με κοινή δράση όλων των αγωνιζόμενων κλάδων με απεργιακές μορφές διάρκειας, διακλαδικό συντονισμό αλλά και κλαδικούς αγώνες όταν είναι αναγκαίο, με κοινή συμπόρευση κλάδων και ομοσπονδιών που διαφοροποιούνται. 

Απεργιακό black out διάρκειας στο δημόσιο με καταλήψεις διαδηλώσεις και ανεξάρτητο κέντρο αγώνα και πάλη για :

Να μην περάσουν τα μέτρα.(Να ΠΕΣΕΙ η κυβέρνηση και οι εργατοπατέρες που τη στηρίζουν.(Να αντισταθούμε στην κρατική βία και καταστολή και τη φασιστική βία της ΧΑ.(Να καταργηθούν τα μνημόνια και οι εφαρμοστικοί νόμοι.( Να μην αναγνωριστεί -να μην πληρωθεί το χρέος.(Να πάρουμε πίσω τον πλούτο που μας ανήκει με αυξήσεις 1400 ευρώ σε μισθούς και συντάξεις.(Να καταργηθεί το μισθολόγιο – φτωχολόγιο.( Να φύγει η χώρα μας από την ΟΝΕ το  ευρώ, την Ε.Ε.(Να εθνικοποιηθούν οι τράπεζες  με εργατικό έλεγχο.(Τα εργοστάσια και οι επιχειρήσεις που κλείνουν να τα παίρνουν  χωρίς αποζημίωση και να τα λειτουργούν οι εργαζόμενοι.(Απαγόρευση απολύσεων μείωση χρόνου δουλειάς αξιοπρεπές επίδομα ανεργίας μόνιμη κα σταθερή δουλειά για όλους.(Να καλυφθούν άμεσα όλα τα κενά στα σχολεία.(Μαζικοί διορισμοί εκπαιδευτικών.(Καμία κατάργηση, συγχώνευση σχολικής μονάδας.(Κανένας μαθητής έξω από το δημόσιο σχολείο.(Να καλυφθούν άμεσα οι λειτουργικές ανάγκες των σχολείων. (Δωρεάν γεύμα στους μαθητές που το έχουν ανάγκη.
            ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ


                  του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ
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