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Μας κλέβουν τη ζωή μας…

Συνάδελφοι.

Η τρικομματική κυβέρνηση (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ) υλοποιώντας τις πολιτικές της Ε.Κ.Τ, Δ.Ν.Τ και Ε.Ε. αλλά και του ντόπιου κεφαλαίου και των τραπεζιτών ψήφισε το νέο Μνημόνιο το οποίο περιλαμβάνει το τρίτο μεγάλο κύμα σκληρών μέτρων λιτότητας και καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων. Μετατρέπουν την Ελλάδα σε μια ειδική οικονομική ζώνη με μισθούς Βουλγαρίας, Μαλαισίας και Ταϊβάν. Παρά τις διακηρύξεις τους για την αποδοχή των μέτρων από την πλειοψηφία του λαού η δεκαετία της ύφεσης θα κλείσει με απώλειες 30% του εθνικού προϊόντος, το χρέος το 2016 το χρέος θα φτάσει το 220% του Α.Ε.Π. Η επίσημη ανεργία το 2012 είναι 25,1% .Οι δραστικές περικοπές στις κοινωνικές παροχές, στην υγεία και στην εκπαίδευση ολοκληρώνουν την οικονομική και κοινωνική καταστροφή της χώρας. Η τετραετία-εφιάλτης και η εξαπάτηση του λαού από την συγκυβέρνηση αποδεικνύεται και με την κατάθεση του προϋπολογισμού αφού το αρχικό πακέτο των 11,5 δις αγγίζει τα 19 δις μέχρι το 2016. 


Η αδιέξοδη εφαρμογή των μνημονίων, οι δεσμεύσεις του μεσοπρόθεσμου και η συνεχιζόμενη δημιουργία ελλειμμάτων, οδηγεί σε ακρωτηριασμό των κοινωνικών παροχών. Από τα 31,5 δις της «πολυπόθητης δόσης» δεν πάει ούτε ένα ευρώ σε μισθούς, συντάξεις, πρόνοια. Αντίθετα γεμίζει τις τσέπες των τραπεζιτών και καλύπτει τις ληξιπρόθεσμες  οφειλές. Η «τρύπα» του προϋπολογισμού δεν κλείνει και οι προβλέψεις της κυβέρνησης, τρόικας-ΕΕ για το ΑΕΠ συνεχώς διαψεύδονται. Το δημόσιο χρέος θα εκτιναχθεί στο 189% του ΑΕΠ το 2013 παρά τα μέτρα που φέρνουν για ψήφιση στη Βουλή. 

Η φρίκη δεν κουβεντιάζεται γιατί είναι ζωντανή…

Η κυβέρνηση ξεπουλά τα πάντα ! Οι ιδιωτικοποιήσεις των 2,58 δις για το 2013, το ξεπούλημα της ενέργειας και του νερού, των συγκοινωνιών, των ταχυδρομείων και των αεροδρομίων δε φέρνουν την ευνοϊκή μεταστροφή της Ευρώπης που έταζαν προεκλογικά. Αντίθετα ο ευρωπαϊκός «παράδεισος» του ντόπιου και διεθνούς κεφαλαίου, που στηρίζει με νύχια και με δόντια κυβέρνηση, ΜΜΕ και αυλικοί των Βρυξελών, φέρνει νέα χιονοστιβάδα μέτρων: 

απολύσεις : 
· 25.000 για το 2013 και 150.000 μέχρι το 2015 στο δημόσιο.
· φοροληστεία 40% για το λαό και απαλλαγές για τους πλούσιους.
· κατάργηση δώρων σε μισθωτούς και συνταξιούχους.
· μειώσεις των εφάπαξ νέες μειώσεις σε μισθούς.
· διάλυση της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.
· αυξήσεις έως και 40% σε λογαριασμούς  ΔΕΚΟ. 
· ξεπούλημα κάθε δημόσιου αγαθού.

· Νέα μείωση των μισθών μας  μετά την ψήφιση του κατώτατου μισθού στον ιδιωτικό τομέα(580 μεικτά) και αντιστοίχιση των μισθών μας.  

Η ζωντανή εκπαίδευση συνθλίβεται

· κόβεται το δωρεάν βιβλίο και θα το αγοράζει ο γονιός.
· νέος «χάρτης καταστροφής» για τα σχολεία: συγχωνεύσεις σχολείων εξορίζουν τους μαθητές και χάνονται χιλιάδες θέσεις εργασίας.
· παγώνουν οι προσλήψεις, οι αναπληρωτές τη νέα χρονιά θα ’ναι 2500 και οι αδιόριστοι καταδικάζονται σε μόνιμη ανεργία.
· τα κενά θα καλύπτονται με αύξηση του ωραρίου.
· καταργείται στην ουσία η οργανική θέση αφού σχεδιάζουν τις υποχρεωτικές μετακινήσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ.

Το Υπουργείο Παιδείας εξαπολύει ένα πρωτοφανή καταιγισμό νομοσχεδίων, κειμένων και προτάσεων. Ο στόχος είναι σαφής: να δημιουργηθεί με κινηματογραφικούς ρυθμούς ένα εντελώς νέο θεσμικό πλαίσιο σε όλα τα επίπεδα. Ένα νομικό πλαίσιο που θα προσφέρει την απαραίτητη βάση για να οικοδομηθεί το «νέο» σχολείο με ταμπέλα δημόσιου και όρους λειτουργίας ιδιωτικού. 


Σχολείο φθηνό, αυταρχικό, εξοντωτικό και ελιτίστικο, σχολείο όχι γνώσεων και παιδείας, αλλά λειτουργικών δεξιοτήτων, σχολείο όπου θα βασιλεύει το πνεύμα του ανταγωνισμού, της ταξικής διαφοροποίησης και του επιχειρείν. 


Βιώνοντας αυτή την πραγματικότητα, οι εκπαιδευτικοί, όλοι οι εργαζόμενοι στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, οι συνταξιούχοι, οι νέοι και οι νέες μέσα από τη συμμετοχή μας στους αγώνες, τις απεργίες και τις κινητοποιήσεις, συνειδητοποιούμε ότι τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε δεν λύνονται χωρίς κοινωνικούς και πολιτικούς αγώνες.


Πρωταρχική προϋπόθεση για την επίλυση όλων των λαϊκών προβλημάτων αλλά και των προβλημάτων του δημόσιου δωρεάν σχολείου, θεωρούμε την ανατροπή με μαζικούς κοινωνικούς αγώνες της αντιλαϊκής κυβέρνησης αλλά και την αντιπαράθεση με κάθε επίδοξο διαχειριστή της ίδιας αντιδραστικής νεοφιλελεύθερης πολιτικής. Σε μια τέτοια ιστορική στιγμή, είναι ανάγκη να διαμορφωθεί ένα μεγάλο, μαχητικό, πανεκπαιδευτικό, λαϊκό, κοινωνικό μέτωπο που θα προβάλλει στόχους και αιτήματα που θα απαντούν στην κρίση από τη σκοπιά των εκπαιδευτικών, ευρύτερα των εργαζομένων και των συλλογικών τους συμφερόντων. 


Εμείς οι εργαζόμενοι δεν χρωστάμε τίποτα και δεν πληρώνουμε τίποτα. Να πληρώσει η οικονομική ολιγαρχία που προκάλεσε την κρίση και οι πολιτικοί της εκπρόσωποι. Να φύγουν τρόικα - Δ.Ν.Τ. – Ε.Ε. από τη χώρα. 

Να μην περάσουν τα μέτρα.(Να ΠΕΣΕΙ η κυβέρνηση και οι εργατοπατέρες που τη στηρίζουν.(Να αντισταθούμε στην κρατική βία και καταστολή και τη φασιστική βία της ΧΑ.(Να καταργηθούν τα μνημόνια και οι εφαρμοστικοί νόμοι.( Να μην αναγνωριστεί -να μην πληρωθεί το χρέος.(Να πάρουμε πίσω τον πλούτο που μας ανήκει.(Να καταργηθεί το μισθολόγιο – φτωχολόγιο.( Να φύγει η χώρα μας από την ΟΝΕ το  ευρώ, την Ε.Ε.(Να εθνικοποιηθούν οι τράπεζες  με εργατικό έλεγχο(Απαγόρευση απολύσεων μείωση χρόνου δουλειάς αξιοπρεπές επίδομα ανεργίας μόνιμη κα σταθερή δουλειά για όλους.(Να καλυφθούν άμεσα όλα τα κενά στα σχολεία.(Μαζικοί διορισμοί εκπαιδευτικών.(Καμία κατάργηση, συγχώνευση σχολικής μονάδας.(Κανένας μαθητής έξω από το δημόσιο σχολείο.(Να καλυφθούν άμεσα οι λειτουργικές ανάγκες των σχολείων. (Δωρεάν γεύμα στους μαθητές που το έχουν ανάγκη(να μην αξιολογηθεί απολυθεί κανένας εκπαιδευτικός(να μην εφαρμοστεί η αξιολόγηση με συλλογική αντίσταση και ανυπακοή.


Τη συνδικαλιστική χρονιά που πέρασε για πρώτη φορά ο σύλλογός συνέδεσε τη δράση του και με τις αποφάσεις και τη δράση του ΠΑΜΕ, έχοντας την απόλυτη πλειοψηφία στο Δ.Σ. αποφάσιζαν τη συμμετοχή του συλλόγου σε όλες τις κινητοποιήσεις και δράσεις του ΠΑΜΕ. Οποιαδήποτε συζήτηση, συνδιαμόρωση στα ενημερωτικά κείμενα του Δ.Σ. ενώ αρχικά γινόταν αποδεκτή στις συνεδριάσεις στα έγγραφα που έφταναν στα σχολεία απλώς δεν υπήρχαν. Δεν έγινε αποδεκτή καμία κοινή δράση και συντονισμός με άλλους συλλόγους. Η λειτουργία του Δ.Σ. χαρακτηρίστηκε από τη λογική του κομματικού συνδικαλισμού και την κομματική περιχαράκωση, έξω και μακριά από τις ανάγκες των συναδέλφων.  
Η παράταξη της ΔΑΚΕ άνευρη και άοσμη στη λειτουργία του συλλόγου, απουσίασε από όλες τις μεγάλες μάχες και τις συλλογικές δράσεις του συλλόγου. Αποτελεί  τον εκφραστή της αντιλαϊκής πολιτικής της ακροδεξιάς κυβέρνησης Σαμαρά στο Σύλλογό μας και προωθεί  όλες τις αντεργατικές αντιλαϊκές μεταρρυθμίσεις παρά τις φραστικού τύπου διαφοροποιήσεις. Είναι το μακρύ χέρι της κυβέρνησης μαζί με την ΠΑΣΚ στην εκπαίδευση.

Οι υποψήφιοι της Αριστερής Ριζοσπαστικής Συνεργασίας εξαφανισμένοι από τις συλλογικές διαδικασίες, εχθρικοί αρκετές φορές απέναντι στο σύλλογο και το Δ.Σ. εμφανίζονται στις εκλογικές διαδικασίες μόνο και μόνο για να καταγράψουν τις δυνάμεις τους.  
Συνάδελφοι – συναδέλφισσες.


Σ΄ αυτές τις εκλογές ψηφίζουμε για την ανάδειξη του Δ.Σ του συλλόγου μας. Κρίνονται οι συσχετισμοί στο συνδικαλιστικό κίνημα του σωματείου μας και η κατεύθυνσή του.

Απέναντι στο σύγχρονο ολοκληρωτισμό πρέπει τώρα να σηκώσουμε το κεφάλι. ΜΕ ενιαίο κέντρο αγώνα με συντονισμό των πρωτοβάθμιων σωματείων επιτροπών αγώνα, με κοινή δράση όλων των αγωνιζόμενων κλάδων με απεργιακές μορφές διάρκειας, διακλαδικό συντονισμό αλλά και κλαδικούς αγώνες όταν είναι αναγκαίο, με κοινή συμπόρευση κλάδων και ομοσπονδιών που διαφοροποιούνται.
Με αγώνες από τα κάτω ας διεκδικήσουμε να αποσυρθούν άμεσα όλα τα αντιλαϊκά – αντικοινωνικά μέτρα.
Για την περίοδο που διανύουμε μαζί με τους ΟΤΑ και άλλους κλάδους του Δημοσίου να προχωρήσουμε σε απεργία διάρκειας με άμεσο στόχο να κατεβάσει ρολά όλο το Δημόσιο.. Γιατί μόνο έτσι μπορούμε  να ανατρέψουμε τα  μέτρα και τις  απολύσεις, γιατί μόνο έτσι μπορούμε να έχουμε μια αξιοβίωτη ζωή χωρίς Ευρώ, Ευρωπαϊκή Ένωση και μνημόνια. 
Δεν χρωστάμε τίποτα και σε κανέναν.

Στο ψηφοδέλτιο της Α.Ρ.ΠΑ συμμετέχουν οι:

	Βουγιουκλή Κωνσταντίνα 

	Κλιάφα Άρτεμις 

	Κοντοδήμα Βαγγελιώ

	Μιλτσακάκης Μιχάλης

	Μπιχαρικοπούλου Εύη

	Ξύδης Γιώργος



Παλεύουμε μαχητικά και ασυμβίβαστα  ενάντια στις πολιτικές , της λιτότητας , της φτώχειας, της ελαστικής εργασίας.





Βρισκόμαστε με συνέπεια απέναντι στις αναδιαρθρώσεις, σε κάθε   αντιεκπαιδευτική πολιτική, στην απαξίωση της δημόσιας εκπαίδευσης, στην αξιολόγηση-χειραγώγηση,  απέναντι στο φτηνό , ευέλικτο και «αποδοτικό», αποκεντρωμένο σχολείο της αγοράς.





Είμαστε αντίπαλοι με τη συνδικαλιστική γραφειοκρατία, τις μεθοδεύσεις και τις επιλογές του υποταγμένου κυβερνητικού και κομματικού συνδικαλισμού.





Μπορούμε να νικήσουμε με ένα κίνημα βάσης, με αγώνες- έκφραση των πραγματικών μας αναγκών, με σχέδιο, διάρκεια, προοπτική.


 


Καμιά ανοχή, καμιά αναμονή, καμιά εμπιστοσύνη στη συνδικαλιστική γραφειοκρατία.  


Το μέλλον για τον κόσμο της εργασίας και της εκπαίδευσης μπορεί να είναι νικηφόρο . 





            ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ


                  του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ


           ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ – ΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ





Αν δεν αγωνιστείς για το αδύνατο,


θα βρεθείς  αντιμέτωπος με το αδιανόητο


Σύνθημα από τον Γαλλικό Μάη του ΄68
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