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Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Οι αναδιαρθρώσεις που προωθούνται από ΕΕ – μεγάλο κεφάλαιο και τις εντολοδόχους κυβερνήσεις τους, με τη συνενοχή του ΣΥΝ, επιταχύνονται και μια αντεργατική, αντιλαϊκή θύελλα απειλεί να σαρώσει τα πάντα. Την ίδια στιγμή εντείνονται τα κρούσματα αυταρχισμού, διώξεων και καταστολής:
· Η οδηγία Μπολκεστάιν κατοχυρώνει την ασυδοσία του κεφαλαίου και γυρίζει τις εργασιακές σχέσεις στο Μεσαίωνα. Με βάση την «Αρχή της χώρας καταγωγής της επιχείρησης», οι εργαζόμενοι, όπου κι αν εργάζονται, υφίστανται το εργασιακό καθεστώς της χώρας αυτής!
· Η μονιμότητα καταργείται και συνταγματικά, γιατί στην πράξη έχει ήδη καταργηθεί με τους χιλιάδες συμβασιούχους, τους αναπληρωτές και τους ωρομίσθιους, ομήρους των κυβερνήσεων. 
· Τα ασφαλιστικό ανοίγει ξανά και νέες σαρωτικές ανατροπές προετοιμάζονται. Ήδη οι εργαζόμενοι στα νοσοκομεία περνούν στο ΙΚΑ – επικουρικές συντάξεις και εφάπαξ καταργούνται - και φυσικά δεν θα είναι οι μόνοι. 

· Το Σύνταγμα αναθεωρείται για να γίνει ακόμη πιο αντιδραστικό, να απαλλαγεί απ’ ό,τι το κεφάλαιο θεωρεί βαρίδι στις επιδιώξεις του. Η συμφωνία των συνεταίρων του δικομματισμού, εκτός από την άρση της μονιμότητας, την ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων, την απαγόρευση διεκδίκησης αναδρομικών, μετά το νόμο πλαίσιο μεγαλώνει τη λίστα των ανατροπών. 

· Ο νέος Κώδικας για την Τοπική Αυτοδιοίκηση προβλέπει πως τα σχολεία περνούν στην ευθύνη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – φυσικά όχι μόνα τους, αλλά με το «περιεχόμενό τους» - και έτσι το περίφημο Φινλανδικό μοντέλο, που προβλέπει την πρόσληψη των εκπαιδευτικών με ευθύνη της ΤΑ και ετήσιας διάρκειας σύμβαση υλοποιείται.

· Η μόρφωση υποβαθμίζεται συνεχώς και αντικαθίσταται από ευέλικτες μαθήσεις αποδόμησης της σκέψης και της κρίσης, το πρόγραμμα διχοτομείται και διαφοροποιείται έτσι, ώστε να είναι δυνατή – μέσω της αξιολόγησης – η ταξική κατηγοριοποίηση των σχολείων (ευέλικτα σχολεία πολλών ταχυτήτων – σχολεία ελίτ).

· Οι επιχειρήσεις έχουν φορέσει το καπέλο του χορηγού και εισβάλλουν πολύμορφα στα σχολεία για να διαφημιστούν, να ψαρέψουν πελάτες, αλλά και για να χειραγωγήσουν ιδεολογικά τους μαθητές, καθώς και να διαμορφώσουν οι ίδιες το πρόγραμμα του «νέου» - ευέλικτου σχολείου της αγοράς που οικοδομούν.

· Όλοι αναγκαζόμαστε να βάζουμε κάθε μέρα και πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη για να πληρώσουμε τη «δωρεάν» Παιδεία, η οποία υποκαθίσταται από την κατάρτιση στις τρέχουσες ανάγκες της αγοράς. Έτσι, η εκπαίδευση «συνδέεται με την αγορά», οι ταξικοί φραγμοί γίνονται αξεπέραστοι, το διπλό – ανισότιμο σχολικό δίκτυο ενισχύεται με τα ΕΠΑΛ και τις ΕΠΑΣ, ώστε να γίνει πιο ελκυστικό για μαζική στροφή στην κατάρτιση και για αυριανούς απασχολήσιμους με υποταγμένη συνείδηση και χωρίς δικαιώματα.
· Η ακρίβεια καλπάζει – πότε με αφορμή την άνοδο της τιμής του πετρελαίου στο χρηματιστήριο της Ν. Υόρκης, πότε λόγω της χιονόπτωσης στον Όλυμπο ή επειδή πρέπει να προσαρμοστούμε στα ευρωπαϊκά δεδομένα – η φοροεπιδρομή στα λαϊκά εισοδήματα εντείνεται, παράλληλα με τις φοροαπαλλαγές στο μεγάλο κεφάλαιο, ενώ οι «αυξήσεις» στο μισθό μας είναι κάτω και από αυτόν τον επίσημο (μακριά από την πραγματικότητα) πληθωρισμό.

· Οι ιδιωτικοποιήσεις προχωρούν, ο όρος «κοινή ωφέλεια» αντικαταστάθηκε από τον όρο «ανταποδοτικότητα», οι ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις έχουν σαρωτικό χαρακτήρα, η Υγεία ιδιωτικοποιείται, το κεφάλαιο δεν αφήνει στην κυριολεξία πέτρα πάνω στην πέτρα.
· Οι ατομικές και κοινωνικές δημοκρατικές ελευθερίες φαλκιδεύονται  με τις διάφορες συμφωνίες, (Σένγκεν…), το αντικομμουνιστικό μνημόνιο (που δε συγκέντρωσε βέβαια την απαραίτητη πλειοψηφία να γίνει οδηγία και νόμος στις χώρες μέλη της Ε.Ε., αλλά παραμένει μία πολιτική απόφαση που θα ανασύρεται με βάση τις ανάγκες του κεφαλαίου), τα δίκτυα παρακολούθησης κ.ά.

Και ενώ η σφοδρότητα της επίθεσης απαιτεί ταξικό μέτωπο – αντίσταση και σύγκρουση για την ανατροπή της, οι συμβιβασμένες πλειοψηφίες των ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ και των εκπαιδευτικών Ομοσπονδιών, με όποια σύνθεση κι αν εκφράζονται κάθε φορά (ΠΑΣΚ – ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ στην ΟΛΜΕ ή ΠΑΣΚ – ΔΑΚΕ στη ΔΟΕ), αποφασίζουν εκδηλώσεις – συγκεντρώσεις κι εκδρομές, υποβαθμίζουν συνειδητά τη σημασία των μέτρων και των αναδιαρθρώσεων, διεκδικούν πρόσκαιρα επιδόματα εξαγοράς της υποταγής. Με τη στάση τους αυτή αρνούνται το συντονισμό με όλους αυτούς που βρίσκονται στο στόχαστρο της επίθεσης του κεφαλαίου και ιδιαίτερα με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, το ΠΑΜΕ. Δεν έχουν ούτε τη δύναμη ούτε τη θέληση να οργανώσουν αποφασιστικούς αγώνες και καλλιεργούν αυταπάτες περί κατακτήσεων χωρίς αντιπαράθεση.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το βάρος της οργάνωσης του αγώνα πέφτει αντικειμενικά και ολοκληρωτικά στις πλάτες των ταξικών δυνάμεων. Γυρίστε την πλάτη στους συμβιβασμένους, συσπειρωθείτε στο ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών. Πάρτε την υπόθεση στα δικά σας χέρια. Με επιτροπές αγώνα και ταξικές συσπειρώσεις, με Γενικές Συνελεύσεις και συγκεντρώσεις, μέσα κι έξω από τις ΕΛΜΕ και τους Συλλόγους, παρακάμπτοντας συμβιβασμένες πλειοψηφίες και αποπροσανατολισμό, να οργανώσουμε τον αγώνα από τα κάτω.
ΟΧΙ ΑΛΛΕΣ ΨΕΥΔΑΙΣΘΗΣΕΙΣ – ΑΥΤΗ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΕΝ ΠΑΙΡΝΕΙ ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΑΛΛΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗ 
ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΤΩΠΑ!


· Το δημόσιο σχολείο και τον εκπ/ικό των σύγχρονων λαϊκών αναγκών. Τη λαϊκή εξουσία και  οικονομία όπου οι εργαζόμενοι θα καρπώνονται αυτά που παράγουν.
Η ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΕΣΑΚ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ
Συνάδελφοι,

     Η παράταξή μας, η ΕΣΑΚ, στους τρεις μήνες που πέρασαν από τις τελευταίες εκλογές, σηκώνει και πάλι το κύριο βάρος αντίστασης του Συλλόγου μας σε όλα τα επίπεδα, παρά τον αρνητικό συσχετισμό στο Δ.Σ. (4 ΕΣΑΚ, 3 ΠΑΣΚ + 2 ΔΑΚΕ).

     Με κύριο γνώμονα το συμφέρον της δημόσιας εκπαίδευσης, του εκπαιδευτικού και του λαού μας και με ΑΠΟΛΥΤΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗ από τις αποφάσεις της Γ.Σ. του Νοέμβρη, προχωράμε καθημερινά, παρά τη συνεχή αμφισβήτηση των αποφάσεων αυτών από τις άλλες δυνάμεις.
     Πήραμε θέση και δράσαμε αναλόγως σε όλα τα σοβαρά ζητήματα που προέκυψαν: κινητοποιήσεις, κτιριακά προβλήματα, παρεμβάσεις σε γραφεία και ΠΥΣΠΕ για διάφορα προβλήματα και για τους απλήρωτους ωρομίσθιους συναδέλφους μας, αρνητικές εξελίξεις που άπτονται των δικαιωμάτων μας (αντικομμουνιστικό μνημόνιο, νόμος για ΔΕΚΟ, κατάργηση απορρήτου στις τηλεπικοινωνίες), καταγγελία προς την πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΔΟΕ για απραξία, συναίνεση και υποταγή κ.ά.
     Πρωτοστατούμε στο συντονισμό του αγώνα μας με τους μαζικούς φορείς της περιοχής (σύσκεψη φορέων 12/12, κοινή αφίσα για την Παιδεία, κάλεσμα στην ημερίδα του Συλλόγου, κοινή εκδήλωση για παγκόσμια μέρα της γυναίκας). Παρεμβαίνουμε πολιτιστικά με θέατρα, μουσική βραδιά…
     Παρεμβαίνουμε ενημερωτικά και δραστικά για εξελίξεις στο χώρο της εκπαίδευσης (θέση για υλικοτεχνική υποδομή και νέα βιβλία, διοργάνωση ημερίδας για αναλυτικό πρόγραμμα…).
     Συνάδελφοι, κάνουμε ό,τι μπορούμε, στηριγμένοι στη δική σας εμπιστοσύνη, αλλά θα μπορούσαμε να κάνουμε περισσότερα, αν σας είχαμε ενεργούς συμπαραστάτες. Η επίθεση που δεχόμαστε ως εργαζόμενοι είναι ολομέτωπη. Μην περιμένετε τίποτα από τις συμβιβασμένες ηγεσίες του σ.κ., γυρίστε τους την πλάτη. Ανταποκριθείτε θετικά στα καλέσματά μας, συμμετέχετε στους μικρούς και μεγάλους λαϊκούς αγώνες, ενταχθείτε στο ταξικό κίνημα, στο ΠΑΜΕ, και να είστε σίγουροι ότι,  μαζί με όλους τους εργαζόμενους, θα αντιστρέψουμε την πορεία.
ΕΣΑΚ 
Φλεβάρης 2006
