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Μετά και από τις μηδενικές αυξήσεις και το πάγωμα των μισθών που προβλέπει η κυβερνητική εισοδηματική πολιτική, και ύστερα και από την πρόσφατη απόφαση του Ευρωδικαστηρίου που ανεβάζει τα ηλικιακά όρια συνταξιοδότησης των γυναικών δημοσίων υπαλλήλων στα 65 χρόνια και μετατρέπει την κύρια σύνταξη από κοινωνική, σε επισφαλή ανταποδοτική, είχαμε προχθές και μιαν άκρως αντεργατική απόφαση της διορισμένης από την κυβέρνηση πλειοψηφίας του διοικητικού συμβουλίου του Ταμείου Πρόνοιας Δημοσίων Υπαλλήλων (δίνει το εφάπαξ στους δημοσίους υπαλλήλους).  
Με βάση αυτήν την απόφαση το ταμείο για να αντιμετωπίσει τα οικονομικά του προβλήματα, θα παρακρατήσει το 50%!!! ενός βασικού μισθού από όλους τους δημόσιους υπάλληλους και θα τους επιβάλλει και πρόσθετη εισφορά 2% σε μεγάλο μέρος των αποδοχών τους. Αυτά τα χαράτσια θα τα πληρώσουν και οι συμβασιούχοι αορίστου χρόνου που τους εντάσσει στο ταμείο. Ταυτόχρονα αυτή η απόφαση αφήνει ανοιχτό το ενδεχόμενο και για άλλες πρόσθετες αντεργατικές επιλογές. Και όλα αυτά γίνονται στο όνομα της διάσωσης του ταμείου, που σήμερα αδυνατεί να ικανοποιήσει τις υποχρεώσεις του σε πάνω από 15.000 δικαιούχους.
Έτσι η κυβέρνηση επιδιώκει να φορτώσει στους εργαζόμενους στο δημόσιο τα βάρη και τα σπασμένα των διαχρονικών γαλαζοπράσινων κυβερνητικών πολιτικών που ρήμαξαν και αυτό το ταμείο, με την παράδοση στους βιομήχανους για πολλά χρόνια άτοκα των αποθεματικών του, με το τζογάρισμα μεγάλου μέρους των αποθεματικών του στο χρηματιστήριο, με τα δομημένα ομόλογα, με τους χιλιάδες με ελαστικές εργασιακές σχέσεις εργαζόμενους στο δημόσιο που απαγορεύεται να ενταχθούν στο ταμείο και έτσι δεν πληρώνουν εισφορές κλπ. Με όλες αυτές τις πολιτικές υπηρετήθηκαν διαχρονικά οι στρατηγικές του κεφαλαίου, η λεγόμενη ανάπτυξη, η ανταγωνιστικότητα, η επιχειρηματικότητα δηλ. η κερδοφορία του κεφαλαίου.
Ευθύνες για όλα αυτά έχουν οι κυβερνήσεις, η Ευρωπαϊκή Ένωση, τα κόμματα του ευρωμονόδρομου αλλά και οι συνδικαλιστικές ηγεσίες της ΔΑΚΕ, της ΠΑΣΚ και της ΑΥΤ.ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ(ΣΥΝ) που συνέπραξαν ενεργά ή παθητικά σε αυτές τις αντεργατικές πολιτικές και ταυτόχρονα συνιστούσαν στη διοίκηση του ταμείου να προβεί σε περικοπές μισθών (απόφαση ΕΕ ΑΔΕΔΥ 3/8/2002).
Απέναντι σ’ όλα αυτά και σ’ όλους αυτούς που συνευθύνονται γι’ αυτήν την κατάσταση είναι άμεση επείγουσα ανάγκη, μέσα από το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, μέσα από το ΠΑΜΕ και εμείς οι δημόσιοι υπάλληλοι, να δυναμώσουμε το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, να τιμωρήσουμε την συμβιβασμένη πλειοψηφία της ΑΔΕΔΥ και τα κόμματα του ευρωμονόδρομου, να αντιτάξουμε δυναμικό μέτωπο σύγκρουσης και ανατροπής και για να μην περάσουν αυτά τα αντεργατικά μέτρα αλλά και για να κατακτήσουμε τα δικαιώματα των σύγχρονων αναγκών μας στην προοπτική γενικότερων και ασφαλέστερων αλλαγών.
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