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ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ"



Για τα αποτελέσματα των εκλογών και τη συγκρότηση του Δ.Σ.
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΑ! ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΖΙΚΟ, ΟΡΓΑΝΩΤΗ ΤΗΣ ΠΑΛΗΣ ΜΑΣ! ΜΠΛΟΚΟ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΚΙ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών του Συλλόγου μας χαιρετίζει όλους εσάς που λάβατε μέρος στη Γ.Σ. και στις εκλογές για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ.

Η ανάδειξη της ΕΣΑΚ, του ψηφοδελτίου που στήριξε το ΠΑΜΕ, ξανά σε πρώτη και σταθερή δύναμη δείχνει την εμπιστοσύνη σας προς τις αρχές και τη στάση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, γενικότερα και στο Σύλλογό μας, πράγμα που είναι για μας τιμή αλλά κυρίως ΕΥΘΥΝΗ! Και πριν τις εκλογές και τώρα σας λέμε ότι είναι αναγκαίο να συνδυάσουμε πάλη και ψήφο, για να αλλάξει πορεία το κίνημα, το ένα δε φτάνει! Δε φτάνει να ψηφίζουμε στις εκλογές του σωματείου μας αλλά η Γ.Σ. να είναι άμαζη. 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Έρχονται δύσκολοι καιροί. Η επίθεση θα μεγαλώσει. Τα μονοπώλια χρειάζονται πολύ φτηνή εργατική δύναμη. Στους δύσκολους αυτούς καιρούς, πρέπει να ΜΑΖΙΚΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ, το σωματείο μας, ΝΑ ΤΟΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΛΗΣ ΜΑΣ. Να κάνουμε ΚΑΘΕ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΣΤΡΟ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ, για να μπλοκάρουμε τα μέτρα και να περάσουμε στην αντεπίθεση διεκδικώντας ζωή, μόρφωση, δουλειά με πλήρη δικαιώματα.
Απαραίτητη προϋπόθεση γι' αυτό είναι η συμμετοχή όλων εσάς των συναδέλφων του Βύρωνα, της Καισαριανής και του Παγκρατίου στη ζωή και δράση του Συλλόγου μας. Να αποκτήσουμε μαζικές Γ.Σ., μαζικές κινητοποιήσεις, μαζική αντίσταση στα σχολεία για να μπλοκάρουμε τα μέτρα (αξιολόγηση, προγράμματα, μετακινήσεις, απολύσεις...). 

Αγώνες με προοπτική σύγκρουσης και νίκης δε γίνονται με σας, συνάδελφοι, απόντες ή με ανάθεση ή με αυταπάτες μιας καλύτερης από τα πάνω διαχείρισης που δήθεν θα μας σώσει. Ο καπιταλισμός ανθρώπινος δε γίνεται, λύση η ανατροπή του! Η Ε.Ε. δεν γίνεται Ευρώπη των λαών, λύση η αποδέσμευση. Το χρέος δεν είναι δικό μας, λύση η διαγραφή του. Ο ΠΛΟΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟΣ ΜΑΣ, Η ΛΥΣΗ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΚΤΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΝ ΠΑΡΟΥΜΕ! Αυτούς τους στόχους πρέπει να βάλει το κίνημα σήμερα!
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Συναδέλφισσα, συνάδελφε,
Τώρα που οι εκλογές τελείωσαν κι αρχίζουν οι ευθύνες, κάθε δύναμη κρίνεται στην πράξη! Οι εκλεγμένοι του ΠΑΜΕ πήγαν στις πρώτες συνεδριάσεις του Δ.Σ. με την πάγια θέση μας: συγκρότηση του Δ.Σ. σε διαπαραταξιακή βάση. Δηλ. να αναλάβουν τις θέσεις ευθύνης-δουλειάς στο προεδρείο όλες οι παρατάξεις που εξέλεξαν μέλη στο Δ.Σ., με βάση: α) την ψήφο-εντολή των συναδέλφων, β) τις ψηφισμένες θέσεις του Συλλόγου (για Προσχολική Αγωγή, 12χρονο Σχολείο, την εναντίωση στο νέο σχολείο της αγοράς, στην αξιολόγηση, στην Ε.Ζ., στα ευρωπαϊκά προγράμματα...) και γ) την αναγκαιότητα να συγκροτηθεί άμεσα το Δ.Σ. και να απαντήσει ο Σύλλογος σε αυτά που έρχονται.
Δυστυχώς στις δύο πρώτες προσπάθειες δεν έγινε συγκρότηση με ευθύνη των άλλων παρατάξεων, που δε φάνηκαν διατεθειμένες να αναλάβουν τις ευθύνες που τους ανέθεσαν οι συνάδελφοι με την ψήφο τους. Ελπίζουμε να αλλάξουν στάση στην τρίτη προσπάθεια για το καλό του Συλλόγου μας.  
Ισχυροποιήστε το ΠΑΜΕ!  Μαζικοποιήστε το Σύλλογο!  ΚΑΝΕΙΣ ΜΟΝΟΣ!     27/11/2012
