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Μας κλέβουν τη ζωή!

Αγώνας, ρήξη, ανατροπή  

Κάτω η πολιτική 

της κοινωνικής λεηλασίας


Τρεισήμισι μήνες μετά τον πολυθόρυβο ανασχηματισμό και τη βαρύγδουπες δηλώσεις του υπ. Οικονομικών για στήριξη των χαμηλών εισοδημάτων, η κυβέρνηση προχωρά στην υλοποίηση του προγράμματος Σταθερότητας και Ανάπτυξης που είχε καταθέσει στην Ε.Ε.. Η ανακοίνωση της εισοδηματικής της πολιτικής για το δημόσιο όσο και η αποδοχή της εφαρμογής της ελαστικής εργασίας δείχνει το σκληρό αντιλαϊκό και αντεργατικό της πρόσωπο. Η κοινωνικά ανάλγητη κυβέρνηση της ΝΔ στα πλαίσια της πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης  ανακοίνωσε τις μειώσεις ουσιαστικά μισθών στο δημόσιο για το 2009, χωρίς να αποκλείει τη λήψη νέων μέτρων μετά τις ευρωεκλογές.
Πρωτοφανής απόφαση για πάγωμα όταν η ακρίβεια και τα ψηλά επιτόκια εξανεμίζουν  τους μισθούς.Οι μισθωτοί του δημοσίου με μικτές αποδοχές πάνω από 1700 ευρώ δεν θα πάρουν τίποτα το 2009.


Οι μισθωτοί με μικτές αποδοχές από 1500-1700 ευρώ θα πάρουν εφάπαξ βοήθημα 300 ευρώ και οι μισθωτοί με μικτές αποδοχές κάτω από 1500 ευρώ θα πάρουν βοήθημα 500 ευρώ.

Δεν υπολογίζονται στις μικτές αποδοχές τα οικογενειακά επιδόματα στις δυο τελευταίες κατηγορίες.


Με βάση αυτά τα δεδομένα η συντριπτική πλειοψηφία των εκπαιδευτικών θεωρούμαστε οικονομικά «ευπορότεροι» και δεν θα πάρουμε κανενός είδους αύξηση. 

Την ίδια στιγμή κυβερνητικές πηγές αφήνουν να διαρρεύσει ότι συζητιέται να μη δοθεί για φέτος σε ορισμένες κατηγορίες η μισθολογική ωρίμανση δηλ. η αύξηση από αλλαγή Μ.Κ.


Συζητιέται επίσης: 

(Η αύξηση κατά 2% των εισφορών για τα ταμεία που δεν έχουν να πληρώσουν εφάπαξ και συντάξεις.

(Η παρακράτηση ενός μισθού από τους νεοπροσληφθέντες!!! Μήπως έχουν βάλει στο μάτι το 13 μισθό;

(Η μετατροπή των ασφαλιστικών ταμείων σε επαγγελματικά που σημαίνει απλά ότι το κράτος δεν εγγυάται ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΤΙΠΟΤΑ, αλλά οι συντάξεις θα κρίνονται από τις χρηματιστηριακές αποδόσεις!!!

(Η περικοπή επιδομάτων όπως το εξωδιδακτικής απασχόλησης, όταν όλοι ξέρουμε ότι είχε δοθεί στην απεργία των καθηγητών το 1987 αντί για αύξηση στο βασικό μισθό.

(Την ίδια στιγμή χαρίζει στ κεφάλαιο 5,2 δις ευρώ από τη μείωση του συντελεστή φορολογίας των επιχειρήσεων από το 35% στο 25%, 3.5 δις ευρώ από τις ρυθμίσεις ανέλεγκτων υποθέσεων επιχειρήσεων, 550 εκ. ευρώ από την κατάργηση του φόρου κληρονομιάς.

Τι σημαίνουν στην πραγματικότητα τα μέτρα αυτά:

    Θεσμοθετείται με συγκεκριμένα μέτρα η αντίληψη ότι οι εργαζόμενοι των 1200 ευρώ καθαρά είναι υψηλόμισθοι!!! και δεν πρέπει να πάρουν αύξηση. 

    Δε δίνεται αύξηση αλλά εφάπαξ ποσό που σημαίνει ότι του χρόνου αυτό το ποσό δε θα υπάρχει ξανά στο μισθό. 

(Σημαίνουν ουσιαστική μείωση της αγοραστικής αξίας των μισθών μας και για το 2009 σε συνέχεια της πορείας μείωσης της τα τελευταία 20 χρόνια. Με τον επίσημο πληθωρισμό στο 2% αλλά τον ανεπίσημο στα βασικά είδη πλατιάς κατανάλωσης να είναι περίπου στο 10% (χαρακτηριστικά ρύζι αύξηση 14% το 2008) η εργαζόμενοι θα έχουν φέτος ακόμα λιγότερες δυνατότητες για κάλυψη βασικών τους αναγκών. 

(Σημαίνουν διαρκές φρενάρισμα της μισθολογικής μας εξέλιξης αφού οι ετήσιες αυξήσεις αθροίζονται σε βάθος χρόνου η μία στην άλλη. Μια αύξηση φέτος είναι αύξηση για πάντα. 

(Σημαίνουν μείωση των συντάξιμων αποδοχών μας όταν φτάσει η ώρα της σύνταξης. Αφού η σύνταξη υπολογίζεται βάση του βασικού μισθού η  μη αύξηση του φέτος σημαίνει μείωση της σύνταξης μας μετά από χρόνια. 

Τι σηματοδοτούν τα μέτρα αυτά στην οικονομική πολιτική:

(Σηματοδοτούν ένα δημόσιο που λειτουργεί ως ιδιώτης εργοδότης. Που αποφασίζει να μη δίνει αυξήσεις κάθε χρόνο αλλά εφάπαξ «bonus» (και αυτό λίγο απέχει από το να κόβει bonus δηλαδή επιδόματα).
(Σηματοδοτούν μια πολιτική προσλήψεων και αμοιβών όπου θα υπάρχουν μεγάλες διακρίσεις και διαχωρισμοί μεταξύ των εργαζομένων και στο μισθολογικό (πέραν του ασφαλιστικού όπου ήδη υπάρχουν). Για αυτό ο υπουργός κάλεσε την ΑΔΕΔΥ να τα βρούνε για νέο μισθολόγιο των προσλαμβανόμενων μετά το 2010 στο δημόσιο.

(Σηματοδοτούν το σχεδιασμό της κατάργησης κάθε είδους μόνιμης εργασίας. Ο υπουργός το είπε: «…οι δημόσιοι υπάλληλοι οι οποίοι θυμίζω ότι απολαμβάνουν το προνόμιο της μονιμότητας και της ασφάλειας…». Συνεπώς στη νέα εποχή του καπιταλισμού η σταθερή και μόνιμη εργασία με αξιοπρεπείς αποδοχές αντί για δικαίωμα θα θεωρείται προνόμιο που θα απειλείται συνεχώς!

Ποιους θεωρούν τελικά οικονομικά ασθενέστερους;

Οικονομικά ασθενέστεροι οι τραπεζίτες που δέχτηκαν τη βοήθεια των 28 δις ευρώ αφού πρώτα είχαν ξεζουμίσει τους εργαζόμενους με κάρτες και δάνεια και είχαν τινάξει τα κέρδη τους στον ουρανό. 

Οικονομικά ασθενής και η εκκλησία που εκτός των 800εκατομμυρίων ευρώ φοροαπαλλαγές για το 2008 παραλίγο να πάρει bonus τη λίμνη Βιστωνίδα και μερικά φιλέτα οικόπεδα σε μεγάλες πόλεις. 

Οικονομικά ασθενείς και οι εργοδότες που αφού πρώτα απολύουν τους εργαζόμενούς τους μετά επιδοτούνται από τον κρατικό κορβανά (δηλαδή από εμάς) με τις ασφαλιστικές εισφορές και τους μισθούς για να προσλάβουν νέους μέσω των προγραμμάτων stage.

Οικονομικά ασθενείς οι βιομήχανοι που κλείνουν τα εργοστάσιά τους και την κάνουν για Ελβετία ή δηλώνουν «φαλιμέντο» και για πληρώσουν τα δεδουλευμένα των εργαζομένων τους τα παίρνουν ως επιδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό.

Τα μέτρα αποδεικνύουν ότι για άλλη μια φορά ότι την κρίση θα την πληρώσουν οι εργαζόμενοι, οι μισθωτοί, οι συνταξιούχοι, οι άνεργοι και νεολαία. Η ανακοίνωση της εισοδηματικής πολιτικής δεν πλήττει μόνο τους δημοσίους υπαλλήλους αλλά και τους εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα καθώς ενθαρρύνει τους βιομήχανους, τους εφοπλιστές, τους μεγαλεμπόρους να προχωρήσουν σε περικοπές μισθών και εργασιακών δικαιωμάτων.
ΝΔ/ΠΑΣΟΚ & συνδικαλιστική  γραφειοκρατεία: συνεργάτες

 «Δεν πρόκειται ούτε για μέτρα δημοσιονομικής εξυγίανσης, ούτε για μέτρα στήριξης των εισοδηματικών στρωμάτων. Πρόκειται για μέτρα επικοινωνιακού και προεκλογικού χαρακτήρα.»
                πολιτική εκπρόσωπος ΠΑΣΟΚ για θέματα Οικονομίας Λούκα Κατσέλη

Μάλιστα: η κλοπή των εργαζομένων απλά επικοινωνιακό τέχνασμα της κυβέρνησης! Σε όλη τη δήλωση του ΠΑΣΟΚ δεν υπάρχει ούτε μια αποστροφή που να απαιτεί να παρθούν τα μέτρα πίσω ή να δοθούν πραγματικές αυξήσεις. 

Την ίδια στιγμή ο υποταγμένος συνδικαλισμός της ΓΣΕΕ ξεπερνά κάθε όριο ξεφτίλας και υπογράφει μνημόνιο μαζί με το ΣΕΒ(!!!) σχετικά με τις απολύσεις. Οι υπεύθυνοι της κρίσης, αυτοί που διαλύουν τα εργατικά δικαιώματα, απολύουν, μειώνουν μισθούς κ.λπ. για να προστατεύσουν τα υπερκέρδη τους, προτείνουν λύσεις μαζί με το συνδικάτο!!! Τι άλλο μπορεί να ονομαστεί προδοσία στις μέρες μας!!!
Η ιστορία γράφεται με ανυπακοή!

Σ’ αυτή την πραγματικότητα οι εργαζόμενοι δεν έχουν τίποτα να περιμένουν από όλο το συρφετό των εκμεταλλευτών τους ούτε καν μια αυταπάτη όπως παλιότερα. Ευρωπαϊκή Ένωση, ΝΔ & ΠΑΣΟΚ έχουν βαλθεί συστηματικά να αφαιμάξουν κάθε σταγόνα πλούτου από τους εργαζόμενους και να την μεταγγίσουν στο κεφάλαιο. Είναι περισσότερο από φανερό ότι η ακινησία και η κινηματική παράλυση οδηγούν σε επιδρομή χωρίς εμπόδια. 

Μόνη πραγματική διέξοδος ζωής για όλους τους εργαζόμενους είναι οι κυβερνήσεις και το κεφάλαιο να αισθανθούν καυτή την ανάσα ενός πολιτικού, ανεξάρτητου, μαζικού ανυπάκουου εργατικού κινήματος, ενός εργατικού κινήματος που υπερβαίνοντας τους πειθήνιους καρεκλοκένταυρους των ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ,  διεκδικεί αποφασιστικά με βάση τις ανάγκες και τα δικαιώματά μας. 

Να οξύνουμε την αντιπαράθεση με μαζική συμμετοχή στην απεργία. Να βγούμε στους δρόμους, να διαδηλώσουμε, να αποκλείσουμε τα κτήρια των ταμείων, να οργανώσουμε τη μαχητική μας απάντηση με αποφασιστικούς αγώνες νίκης, να απαιτήσουμε:

 

 


2 ΑΠΡΙΛΗ


ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ


ΛΟΥΚΕΤΟ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ


ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΡΑ ΜΕ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ, ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ, ΑΠΕΡΓΙΕΣ





ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ


του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Παγκρατίου – Καισαριανής «Ρόζα Ιμβριώτη»














