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Συλλογική Επιτροπή Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής - Παγκρατίου 
21 - 11 - 2013

Αχαρακτήριστη και αντισυναδελφική η συμπεριφορά μέλους των Παρεμβάσεων

Την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 17:00, κατά τη διάρκεια της εκλογικής διαδικασίας του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Βύρωνα – Παγκρατίου – Καισαριανής «Ρόζα Ιμβριώτη» για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής, ο συνάδελφος και αντιπρόεδρος του ΠΥΣΠΕ Αθήνας, κ. Θωμάς Κουτρομάνος, δέχθηκε αναίτια και προβοκατόρικη επίθεση κατά την είσοδό του στο εκλογικό κέντρο από την υποψήφια της παράταξης των Αριστερών Παρεμβάσεων και αναπληρωματικό αιρετό μέλος του ΠΥΣΠΕ κ. Άρτεμη Κλιάφα που είχε ως στόχο να του απαγορεύσει να ασκήσει το νόμιμο δικαίωμα του «εκλέγειν». 

Η «συνάδελφος» επιτέθηκε φραστικά με αχαρακτήριστο τρόπο, εκτοξεύοντας αστήρικτες καταγγελίες, παραπληροφορώντας το εκλογικό σώμα που εκείνη τη στιγμή εκτελούσε το δημοκρατικό του δικαίωμα, ότι, δήθεν, ο κ. Κουτρομάνος έχει διαγραφεί από το Σύλλογο και δεν έχει δικαίωμα ψήφου, πράγμα παντελώς αναληθές. Η κ. Κλιάφα φωνασκούσε και με μένος εμπόδισε τον κ. Κουτρομάνο να πλησιάσει στο ταμείο ώστε να είναι ταμειακώς εντάξει πριν ψηφίσει, όπως άλλωστε προβλέπει και το καταστατικό του Συλλόγου μας. 
Ο κ. Κουτρομάνος μετά την αναίτια επίθεση που δέχθηκε από την κ. Κλιάφα και την άμεση αντίδραση των παρευρισκομένων συναδέλφων που απέτρεψαν την κ. Κλιάφα, εξυπηρετήθηκε από άλλο συνάδελφο ως προς την καταβολή της συνδρομής του και στη συνέχεια άσκησε το εκλογικό του δικαίωμα. 
Στη συνέχεια και αφού αποχώρησε ο κ. Κουτρομάνος από το εκλογικό κέντρο, ακριβώς την ίδια φραστική επίθεση δέχθηκε και η υποψήφια με το ψηφοδέλτιο της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. κ. Μαρίνα Βερυκίου.

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη και αντισυναδελφική συμπεριφορά του μέλους των Παρεμβάσεων η οποία θεωρεί ως μόνο ικανό της επιχείρημα στην επιβολή των απόψεών της την προβοκατόρικη συμπεριφορά και την τακτική παραπληροφόρησης. 
Η προσπάθεια δημιουργίας εντυπώσεων με «πυροτεχνηματικές κορώνες» κάποιων συναδέλφων σε στιγμές που το εκλογικό σώμα ασκεί το δικαίωμα ψήφου του, μας βεβαιώνει για το ποιος πραγματικά λειτουργεί με μικροκομματικά συμφέροντα και χάνει την ψυχραιμία του βλέποντας να μειώνεται η εκλογική του δύναμη. Δεν είναι άλλωστε η πρώτη φορά που μέλη των Παρεμβάσεων στοχοποιούν συναδέλφους από άλλες παρατάξεις.
Εμείς, τα μέλη της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε., θεωρούμε ότι το δίκαιο και οι δημοκρατικοί θεσμοί δικαιώνουν τη δημοκρατική και συναδελφική συμπεριφορά. 
Καταδικάζουμε απερίφραστα τις «φασιστικού» τύπου νοοτροπίες που με τραμπουκισμό, παραπληροφόρηση και κατασυκοφάντηση, προσπαθούν να φιμώσουν τη διαφορετική άποψη με απώτερο στόχο την προσωρινή υφαρπαγή ψήφων. 
Τέτοιες αντισυναδελφικές και μικροπρεπείς συμπεριφορές είναι ξένες προς το χώρο των εκπαιδευτικών. 
Με το κεφάλι ψηλά αγωνιζόμαστε ενάντια σε κάθε τέτοια αντιδημοκρατική συμπεριφορά.
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