ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΗΧΟΙ ΚΑΙ ΑΠΟΗΧΟΙ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 76Η Γ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ

Όπως ήδη επισημάναμε, η εκλογική αναμέτρηση στους πρωτοβάθμιους συλλόγους των δασκάλων, για την ανάδειξη αντιπροσώπων στην 76η Γ.Σ. της ΔΟΕ, ανέδειξε ξανά τα ιδιαίτερα σκληρά χαρακτηριστικά και αντιδημοκρατικά συνδικαλιστικά ήθη του ενσωματωμένου και συμβιβασμένου συνδικαλισμού.
· Το πιο θλιβερό και επικίνδυνο φαινόμενο είναι η απομαζικοποίηση των γενικών συνελεύσεων και μάλιστα σε μέρες συνδικαλιστικής αργίας. Η λογική και η στάση αυτή καλλιεργήθηκε από τις  παρατάξεις του δικομματισμού ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ και αυτό, γιατί ήθελαν να αποφύγουν την πολιτική, ιδεολογική αντιπαράθεση με τον ταξικό πόλο που συσπειρώνει και εκφράζει το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών. Αν οι πρακτικές αυτές συνεχιστούν, υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ο ήδη ενσωματωμένος εκπαιδευτικός συνδικαλισμός να μετατραπεί σε απόλυτη εκφυλιστική διεκπαιρεωτική διαδικασία, μακριά από τα πραγματικά προβλήματα των εργαζομένων. Ακέραια την ευθύνη  έχουν η ΠΑΣΚ και η ΔΑΚΕ, που θέλουν να μετατρέψουν τον κλάδο σε κοπάδι πολιτικών προβάτων που θα τις ψηφίζει και μόνο.

· Τα ψηφοδέλτια των δύο μεγάλων παρατάξεων κοσμούσαν σε μεγάλο ποσοστό ονόματα Διευθυντών Γραφείων και Προϊσταμένων (άνθρωποι της διοικητικής πυραμίδας και της εξουσίας ή κινητοποιήθηκαν έμμεσα οι μηχανισμοί αυτοί χωρίς υποψηφίους) και απέσπασαν εκλογικά οφέλη με την ιδιότυπη πίεση που αυτοί ασκούσαν, τη ρουσφετολογία και τις εξυπηρετήσεις. Το ζήτημα αυτό πρέπει να αντιμετωπιστεί σοβαρά και αφού απουσιάζει η δημοκρατική ευαισθησία, τα συνδικάτα πρέπει να πάρουν μέτρα έτσι, ώστε να αποτραπούν στο μέλλον παρόμοια κρούσματα και να περιφρουρηθεί η ελεύθερη και ανεμπόδιστη έκφραση της θέλησης των συναδέλφων. Το ρουσφέτι και την «εξυπηρέτηση» για ψηφοθηρία άσκησαν επίσης καλά και οι αιρετοί του Κλάδου!
· Εκδηλώθηκαν κρούσματα αντιδημοκρατικής συμπεριφοράς και αυταρχισμού, όπως απειλές σε συναγωνιστές που ενημέρωναν, εκφοβισμοί για κλήση της αστυνομίας και αντιδημοκρατικές καταγγελίες σε Γενικές Συνελεύσεις για τη συμμετοχή του ΠΑΜΕ στις περιοδείες, σκίσιμο αφισών και άλλα παρόμοια, που θυμίζουν άλλες εποχές αντικομμουνιστικής δράσης και αποκαλύπτουν έξαρση της επιθετικότητας, της δημαγωγίας και του αποπροσανατολισμού, της καινούριας δηλαδή τακτικής του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ (βλ. πρόσφατες δηλώσεις Κ. Μητσοτάκη).
· Πρωτόγνωρα ήθη εμφανίστηκαν, όπως τα γεγονότα της Ρόδου και Σύμης με την απόπειρα νόθευσης του εκλογικού αποτελέσματος από τον πρόεδρο του τοπικού συλλόγου, στελέχους της ΠΑΣΚ.
· Επιστρατεύτηκε η λασπολογία και η συκοφάντηση, όπως στην περίπτωση των Λεχαινών, όπου η ΠΑΣΚ Π.Ε. δε δίστασε να κυκλοφορεί κείμενο σε όλα τα εκλογικά τμήματα του Λεκανοπεδίου, στο οποίο ισχυριζόταν ότι η ΔΑΚΕ και η ΕΣΑΚ συμμάχησαν για να της αφαιρέσουν το σύνεδρο. Κάτι τέτοιο συνέβη μόνο στη σφαίρα της βρώμικης φαντασίας και του έρποντος αυριανισμού της παράταξης αυτής. Αντίθετα, συμμαχίες με στόχο τον αποκλεισμό της ΕΣΑΚ έγιναν αλλού, όπως στο ψηφοδέλτιο της Αυτόνομης Παρέμβασης στη Χαλκίδα, το οποίο ενισχύθηκε από επιφανή στελέχη της τοπικής ΠΑΣΚ. Στο Σύλλογο του Αγ. Δημητρίου Αττικής, εξάλλου, είναι γνωστό ότι εδώ και χρόνια κατεβαίνει το ενωτικό ψηφοδέλτιο, στο οποίο συμμετέχουν χωρίς αρχές ΠΑΣΚ, ΔΑΚΕ και ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ απλά για να μοιράζονται έδρες και αντιπροσώπους.

Το σίγουρο είναι ότι η εκλογική αναμέτρηση, σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις και τα στοιχεία, δείχνει πως το ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ αναδεικνύεται ενισχυμένο στις συνειδήσεις και στο χώρο των δασκάλων σαν η μοναδική δύναμη που αντιπαλεύει ανυποχώρητα και με συνέπεια τις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις στην εκπαίδευση, ανοίγοντας  τα θέματα της δομής και του περιεχομένου του σχολείου (αποκέντρωση, ευέλικτη ζώνη, αξιολόγηση, νέα βιβλία, αναλυτικά προγράμματα) χτυπώντας έτσι στην καρδιά την αντιλαϊκή, αντιεκπαιδευτική πολιτική της Ε.Ε., ΟΟΣΑ, ΣΕΒ, με την οποία ευθυγραμμίζονται οι δικομματικές ηγεσίες της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ και την οποία προσπαθούν να βελτιώσουν οι αυτοαποκαλούμενες δυνάμεις της «εκπαιδευτικής αριστεράς».

Το μέλλον δεν ανήκει σε κιβδηλοποιούς, παραχαράκτες και εκβιαστές, αλλά στις συνεπείς ταξικές δυνάμεις, που παλεύουν για μια άλλη παιδεία και κοινωνία.
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