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Σύλλογος «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

ΕΣΑΚ – Συνεργαζόμενοι
ΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ Ο ΛΑΟΣ ΜΑΣ

ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟ ΤΑΞΙΚΟ-ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΕΣΑΚ-Συνεργαζόμενοι
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· ΓΙΑΤΙ εμείς αποκαλύπτουμε το χαρακτήρα και τη  στρατηγική της Ευρωπαϊκής Ένωσης από την οποία εκπορεύεται η εκπ/κή και η γενικότερη πολιτική, ΟΤΑΝ οι άλλοι τη στηρίζουν άκριτα ή καλλιεργούν αυταπάτες για Ε.Ε. των λαών! Αλήθεια ποιοι ψήφισαν το Μαάστριχτ;
· ΓΙΑΤΙ αντιτασσόμαστε σταθερά στις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις, που αποφάσισε κεφάλαιο - Ε.Ε. και προωθούν Ν.Δ. – ΠΑΣΟΚ. Με το τρίπτυχο «Ανάπτυξη – Ανταγωνιστικότητα – Απασχόληση» εννοούν: φτηνό ευέλικτο εργατικό δυναμικό, τεράστια υπερκέρδη στο μεγάλο κεφάλαιο με τις ιδιωτικοποιήσεις και τα ΣΔΙΤ, χτύπημα των εκπαιδευτικών, εργασιακών, ασφαλιστικών δικαιωμάτων και κατακτήσεων. Παιδεία βορά στην κερδοφορία των επιχειρήσεων. Οι άλλοι συμφωνούν κι «αγωνίζονται» να προσφέρουν στο πιάτο τη συναίνεση των εργαζομένων στο έγκλημα!
· ΓΙΑΤΙ είμαστε η μοναδική παράταξη που έχει ξεκάθαρη θέση κατά της ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ. Χρόνια τώρα προειδοποιούμε (δώσαμε μάχη πέρυσι να κυριαρχήσει στο πλαίσιο της απεργίας) για τον κίνδυνο συνολικότερης υποβάθμισης και ιδιωτικοποίησης του δημόσιου σχολείου μέσα και από τη λεγόμενη αποκέντρωση. Με συνέπεια υποστηρίζουμε ότι η ρύθμιση για λειτουργία Νηπιαγωγείων σε δημοτικούς και ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς και η αύξηση του ωραρίου των Νηπιαγωγών οδηγούν ήδη τον πρώτο αυτό κρίκο της δημόσιας εκπ/σης στην Τ.Α! Οι υπόλοιπες δυνάμεις ψηφίζουν σε ΚΕΔΚΕ, ΤΕΔΚΝΑ και Δήμους την αποκέντρωση Παιδείας, Υγείας, Πρόνοιας και αποσιωπούν ότι με τον Καποδίστρια 2 (συνένωση Δήμων) θα γίνουν ευκολότερα όλα αυτά πράξη! Γιατί άραγε ΔΟΕ - ΟΛΜΕ δεν παίρνουν σαφή θέση για την αποκέντρωση; Μήπως γιατί συμφωνούν;
· ΓΙΑΤΙ είμαστε η μοναδική παράταξη που έχει ξεκάθαρη θέση κατά της Ευέλικτης Ζώνης (Ε.Ζ.), τόσο στο Σύλλογό μας όσο και στις ΔΟΕ-ΟΛΜΕ (Ε.Ζ. σημαίνει σπάσιμο του ενιαίου προγράμματος, κατηγοριοποίηση εκπ/κών, μαθητών και σχολείων, ευρωπαϊκά προγράμματα). Οι υπόλοιπες παρατάξεις, είτε συμφωνούν απολύτως είτε διαφωνούν με την υποχρεωτικότητα μόνο είτε άλλα λένε στις Γ.Σ. και άλλα ψηφίζουν στη ΔΟΕ, φορτώνοντας τελικά το ζήτημα στους Συλ. Διδασκόντων!
· ΓΙΑΤΙ αντιταχθήκαμε από την πρώτη στιγμή στα νέα βιβλία. Με επιχειρήματα αποδείξαμε ότι είναι αντιεπιστημονικά, χειραγωγούν ιδεολογικά, κατακερματίζουν τη γνώση και στοχεύουν στους αυριανούς αγράμματους, καταρτισμένους και ευέλικτους εργαζόμενους! Απαιτήσαμε την απόσυρσή τους, ΟΤΑΝ όλοι οι άλλοι, είτε συμφωνούν ανοιχτά είτε συναινούν μοιρολατρικά είτε μοιράζουν ερωτηματολόγια σε κάποιους συλλόγους, για να πετάξουν το μπαλάκι της απόφασης πάλι στη βάση!
· ΓΙΑΤΙ ξεκάθαρα σας λέμε ότι μόνο μαζί με όλους τους άλλους εργαζόμενους, με συνδικαλιστικό κίνημα ταξικό – αγωνιστικό, μπορεί να υπάρξει πραγματική ενότητα των εργαζομένων για την απόκρουση της αντιλαϊκής καταιγίδας. Για αντεπίθεση και διεκδίκηση αιτημάτων που να καλύπτουν τις σύγχρονες ανάγκες των εργαζομένων. ΑΛΗΘΕΙΑ τι είδους «ενότητα» προωθούν οι «κοινωνικοί διάλογοι», που οδηγούν εκ προοιμίου στο ξεπούλημα των εργατικών κατακτήσεων; Ποια «ενότητα» εξασφαλίζει η τακτική των κεντροαριστερών και κεντροδεξιών μετώπων, αιτημάτων, συμμαχιών... κατά το δοκούν κι ανάλογα τις εκλογικές ανάγκες; 
· ΓΙΑΤΙ ΨΗΦΙΖΟΝΤΑΣ ΕΣΑΚ, ΒΓΑΙΝΕΙ ΕΣΑΚ. Είμαστε σταθεροί και ξεκάθαροι σε όλα τα επίπεδα: Σύλλογο – ΔΟΕ – ΟΛΜΕ - ΑΔΕΔΥ – ΓΣΕΕ - σε πολιτικό επίπεδο. Οι συνεργασίες μας στηρίζονται σε πλαίσιο αρχών και δεν κάνουμε ευκαιριακές συγκολλήσεις προς άγραν ψήφων. Άλλες παρατάξεις στηρίζονται στον κρατικό μηχανισμό, κάνουν ρουσφέτια, «εξυπηρετούν» και συναλλάσσονται. ΑΛΛΕΣ δε, ενώ κατεβαίνουν από κοινού σε πολλά τοπικά ψηφοδέλτια, μετά είτε βρίζονται είτε «ανταλλάσσουν» αντιπροσώπους σε ΔΟΕ και ΑΔΕΔΥ (76η Γ.Σ. ΔΟΕ)!
· ΓΙΑΤΙ, μετά την περυσινή μεγάλη απεργία, ΔΥΣΤΥΧΩΣ ήμαστε η μόνη παράταξη που είπαμε ξεκάθαρο όχι στη λεγόμενη «αναπλήρωση», ΟΤΑΝ οι άλλοι στήριζαν τη λογική της σε όλα τα επίπεδα, στο Σύλλογο και στη ΔΟΕ!

· ΓΙΑΤΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ, όπου είχαμε τη σχετική πλειοψηφία, δώσαμε μάχη να πάρει έγκαιρα θέση το Δ.Σ., στα πλαίσια των αποφάσεων της περυσινής μας Γ.Σ., για όλα τα ζητήματα που προέκυψαν  (Ε.Ζ., Αποκέντρωση, Ασφαλιστικό, «Αναπλήρωση»…). Οι άλλες παρατάξεις δεν έθεσαν ουσιαστικά κανένα ζήτημα για συζήτηση. Συμμετείχαν  άλλοι τυπικά κι άλλοι συμπληρωματικά. Τη λειτουργία του Συλλόγου τη στηρίξαμε για άλλη μια φορά κυρίως τα μέλη της ΕΣΑΚ, που σταθήκαμε κοντά στους συναδέλφους στα σχολεία και μπροστά στους μικρούς και μεγάλους αγώνες. ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ σας επισκέπτονται προεκλογικά με μηχανισμούς, ρουσφέτια, αιρετούς κλπ. Η δε ΑΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ζητά μετεκλογικές «συμφωνίες» για συμμετοχή στο προεδρείο του Δ.Σ., πέρα από το ψηφισμένο πλαίσιο του Συλλόγου στη Γ.Σ.! 
· ΓΙΑΤΙ είμαστε οι μόνοι που σας λέμε ΟΛΗ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ: παλέψτε μαζί μας για να αποκρούσουμε τα αντιλαϊκά μέτρα και να διεκδικήσουμε το μερίδιο που μας αναλογεί από τον πλούτο που παράγουμε. ΛΕΜΕ ΟΜΩΣ ΟΤΙ ΔΕ ΦΤΑΝΕΙ ΑΥΤΟ. Πρέπει ο λαός να ανατρέψει, τόσο σε συνδικαλιστικό όσο και σε πολιτικό επίπεδο, τους πάσης φύσεως διαχειριστές του καπιταλισμού και να βάλει πλώρη για τη λαϊκή εξουσία, για μια άλλη κοινωνία. Μόνο εκεί θα ικανοποιηθούν οι πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων. Τέρμα στις αυταπάτες, δεν υπάρχει καπιταλισμός με «ανθρώπινο πρόσωπο», τέρμα στη λογική του προσωπικού βολέματος και των «μικροβελτιώσεων».
· ΨΗΦΟ ΣΤΙΣ ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ σημαίνει υποταγή στην πολιτική του κεφαλαίου.
· Ψήφος στην ΑΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ σημαίνει καιροσκοπισμός, ανάλογα με τις παραταξιακές επιδιώξεις. Ευκαιριακές συμμαχίες (με ΠΑΣΚ, ΔΑΚΕ και ΑΥΤ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ), άλλοτε σε επίπεδο θέσεων και άλλοτε εκλογικές (Τοπικοί Σύλλογοι, ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, ΑΔΕΔΥ, Δήμοι…). Με την αντιλαϊκή πολιτική να μένει στο απυρόβλητο!
· Ψήφος στην ΑΥΤ. ΕΜΒ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ σημαίνει πλήρης αποχή από κάθε διαδικασία και σε κεντρικό επίπεδο (ΟΛΜΕ) πλάτη στη σοσιαλδημοκρατία!
ΨΗΦΟΣ ΣΤΗΝ ΕΣΑΚ – Συνεργαζόμενοι σημαίνει:
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ, ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ, ΡΗΞΗ ΚΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΜΕ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ Ο ΛΑΟΣ ΜΑΣ
     ΓΙΑ Δ.Σ.
 Δαλίσκα Ελένη
Δριμάλα Θεοδώρα
 Καλδέλη Γραμματική
 Καλδέλη Κωνσταντίνα
 Μπράτη Μαρία
 Πετρίδης Μανώλης
 Τσέκου Σύλα

 Τσόκα Καίτη
 Φατούρου Ελένη 

Φραγκοπανάγου Μαρία
ΓΙΑ Ε.Ε.

 Κοπριτέλης Αποστόλης
Κουφού Σταυρούλα
