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Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,

Πάρε κι εσύ θέση. Μπες στον Αγώνα. Έλα στο Σύλλογό σου, στο σωματείο σου, στις 2 Δεκέμβρη πάρε μέρος στη Γενική Συνέλευση και στις εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. Δώσε ώθηση στην ανασύνταξη του κινήματος,                      δυνάμωσε το ΠΑΜΕ, ψήφισε Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών.
Τους εκπροσώπους του ΠΑΜΕ μας γνωρίζεις και στο Σύλλογό μας. Ποτέ δεν κρύψαμε τις ταυτότητές μας, ούτε στρογγυλέψαμε τα λόγια μας για να γίνουμε αρεστοί. Ίσα ίσα προειδοποιήσαμε για τις θύελλες που έρχονταν, ώστε να είμαστε προετοιμασμένοι. Τόσα χρόνια είμαστε δίπλα σου, μπροστά στους αγώνες. Ο Σύλλογός μας, με την πρωτοπόρα δράση του ΠΑΜΕ, αντιπαλεύει την αντιεκπαιδευτική πολιτική κυβέρνησης-Ε.Ε., έχει μικρές νίκες.
Προσπαθούμε καθημερινά, σε συμμαχία με άλλους εργαζόμενους, ανέργους, συνταξιούχους, αυτοαπασχολούμενους, νεολαία, φοιτητές και γυναίκες λαϊκών στρωμάτων, να συμβάλουμε στην ανασύνταξη του κινήματος.

Στα πλαίσια αυτής της αντίληψής μας μπήκαμε μπροστά για τη διοργάνωση του Πανελλαδικού Συλλαλητηρίου την 1η Νοέμβρη. Ενός συλλαλητηρίου το οποίο αγκάλιασαν 1000 συνδικαλιστικές οργανώσεις και συμμετείχε 100.000 λαού από όλη την Ελλάδα. Ήταν έμπρακτη απόδειξη τι σημαίνει ταξική ενότητα και τι σημαίνει η συμπόρευση με το ταξικό κίνημα, ακόμα κι αν δε συμφωνεί κάποιος σε όλα με το ΠΑΜΕ. Το Πανελλαδικό Συλλαλητήριο της 1ης Νοέμβρη αποτέλεσε λαϊκό ξέσπασμα αγανάκτησης, οργής και διεκδίκησης, έδωσε ισχυρό ταξικό μήνυμα σε Ε.Ε.-κυβέρνηση-επιχειρήσεις, ανέδειξε τις δυνατότητες και το δρόμο που μπορεί και πρέπει να αναπτύξει το εργατικό-λαϊκό κίνημα. Ένα κίνημα που θα παλεύει:
· Για τη συσπείρωση των εκπαιδευτικών στα σωματεία, στις Γενικές Συνελεύσεις, στον αγώνα, σε συμμαχία με γονείς και μαθητές, εργαζόμενους δημόσιου και ιδιωτικού τομέα.
· Για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Παιδεία με δίχρονη υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή και ενιαίο 12χρονο σχολείο για όλα τα παιδιά. Για Δημόσιο τομέα στην υπηρεσία του λαού. Για αποτροπή του αντιδραστικού μηχανισμού της αξιολόγησης.
· Για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, με μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων στην εκπαίδευση, για μισθούς και κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα που θα καλύπτουν τις σύγχρονες ανάγκες μας.
· Για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής, για την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών, για τη διέξοδο από την κρίση και για ανάπτυξη σε όφελος του λαού, με αποδέσμευση από την Ε.Ε., μονομερή διαγραφή του χρέους και το τιμόνι της οικονομίας και εξουσίας στα χέρια των εργαζομένων.
Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,
Ο πόλεμος που μας έχουν κηρύξει κυβέρνηση–Ε.Ε.–μονοπωλιακοί όμιλοι εντείνεται. Απολύσεις, διαθεσιμότητες, απλήρωτη-ανασφάλιστη-"εθελοντική" εργασία, ελαστικές μορφές απασχόλησης, νέο μισθολόγιο (με στόχο 586 € μεικτά κατώτερο μισθό). Νέα επιδρομή στο ασφαλιστικό με αύξηση ορίου ηλικίας, συντάξεις πείνας, χωρίς φάρμακα και γιατρούς. Άγρια φοροληστεία. Παραπέρα εμπορευματοποίηση Υγείας, Παιδείας Πρόνοιας. Νέο συνδικαλιστικό νόμο, για να βάλουν εμπόδια στη λειτουργία των σωματείων, στην οργάνωση της συλλογικής πάλης. 

Αυτή η πολιτική δεν οφείλεται σε λάθος διαχείριση. Αυτός είναι ο καπιταλισμός. Για να ξεπεράσει την κρίση του και για πάει στην ανάπτυξη απαιτεί ακόμα μεγαλύτερες θυσίες από τους εργαζόμενους, ώστε να εξασφαλιστεί η κερδοφορία των μονοπωλιακών ομίλων.
Αυτό το στόχο έχουν και οι αλλαγές στην εκπαίδευση:

"Νέο νηπιαγωγείο" σχολειοποιημένο-εντατικοποιημένο, που θα μαθαίνει τα νήπια πώς να υποτάσσονται ως έφηβοι. "Νέο σχολείο" της ημιμάθειας, της Ε.Ε. και των επιχειρήσεων. "Νέο Λύκειο" με Τράπεζα "Θυμάτων" τα παιδιά, που στέλνει 15χρονα στη μαθητεία-τζάμπα εργασία. Ειδική Αγωγή "ενταγμένη" σε ιδιώτες-φιλάνθρωπους με εκπαιδευτικούς Ε.Α. 14 χρόνια αναπληρωτές (!) και παιδιά με ειδικές ανάγκες στον καιάδα! Ε.Ε.-κεφάλαιο θέλουν νέους που να γνωρίζουν τόσα, ώστε να είναι φτηνοί απασχολήσιμοι! Εκπαιδευτικούς διαμεσολαβητές!
Τώρα θέλουν να ολοκληρώσουν το έργο τους, με την εφαρμογή του αντιδραστικού μηχανισμού της αξιολόγησης, για να υποτάξουν τους δημόσιους υπάλληλους και τους εκπ/κούς, να φτιάξουν πιο αυταρχικό αστικό κράτος-επιχειρηματία, να υλοποιήσουν το "νέο" εκπαιδευτικό σύστημα. Στοχεύουν σε σχολική μονάδα αυτόνομη, να βρίσκει χορηγούς, να έχει το δικό της πρόγραμμα, δηλ. διαφοροποίηση-κατηγοριοποίηση σχολείων-εκπαιδευτικών-μαθητών. 
Συναδέλφισσα, Συνάδελφε, 
Σκέψου: Όσο στην οικονομία κυριαρχούν τα μονοπώλια και η χώρα μας βρίσκεται εντός των τειχών της Ε.Ε., μπορεί να υπάρξει κυβέρνηση που θα ενδιαφερθεί πραγματικά για τη μόρφωση των παιδιών και τα δικαιώματα των εκπαιδευτικών; Προφανώς όχι! Στα πλαίσια αυτά ίδια είναι η αντιλαϊκή πολιτική, με μνημόνια ή χωρίς, με καπιταλιστική κρίση ή ανάπτυξη, με φιλελεύθερες, σοσιαλδημοκρατικές, κεντροαριστερές, αριστερές κυβερνήσεις. Δες τα 12 σημεία του "νέου" σχολείου του αριστερού Ρέτζι στην Ιταλία, ολόιδιο με το δικό μας "νέο" σχολείο!
Γι’ αυτό το ΠΑΜΕ λέει ότι ο λαός δεν μπορεί να περιμένει σωτήρες από τα πάνω που θα του λύσουν τα προβλήματα. Μόνο ο ίδιος με την πάλη του μπορεί να καλυτερέψει τη ζωή του!
Γι’ αυτό το ΠΑΜΕ λέει ότι εμπόδιο στην πάλη των εργαζομένων και των εκπαιδευτικών, εκτός από τις κυβερνήσεις, είναι τόσο ο παλιός, όσο και ο νέος κυβερνητικός συνδικαλισμός. 

Γιατί, τόσο οι ΔΑΚΕ–ΠΑΣΚ(ΔΗΣΥ), όσο και οι ΕΡΑ-ΑΝ.ΡΙΖ.ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ(ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ) παρατάξεις του ΣΥΡΙΖΑ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ (άλλες φορές μαζί κι άλλες χώρια), δεν αμφισβητούν ουσιαστικά την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία του κεφαλαίου, δεν αμφισβητούν την Ε.Ε., παλεύουν μόνο για αλλαγή κυβέρνησης κι όχι για αλλαγή πολιτικής. 

Έχεις πλούσια πείρα από τη δράση αυτών των παρατάξεων, σε ΔΟΕ και ΟΛΜΕ, σε ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ. Αποδιοργανώνουν το κίνημα ή το σέρνουν σε αδιέξοδα μονοπάτια γεμάτα αυταπάτες.
Αλλά και στο επίπεδο του Συλλόγου μας "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ" πρέπει να ξέρεις ότι:

Η ΔΑΚΕ στήριξε πλήρως την κυβερνητική πολιτική. ΑΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ-ΕΡΑ-ΔΑΚΕ στήριξαν τις αποφάσεις της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της ΔΟΕ στην αξιολόγηση: κείμενο υπογραφών ΔΟΕ (κι όχι την ομόφωνη απόφαση της περυσινής Γ.Σ. μας!), κείμενο πρακτικού της ΔΟΕ, έκθεση αυτοαξιολόγησης της ΔΟΕ (κείμενο των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ) που οδήγησε τα σχολεία στην αυτοαξιολόγηση. Κατά τα άλλα  ΑΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ και ΕΡΑ καταγγέλλουν την πλειοψηφία της ΔΟΕ! Για πρώτη φορά το Δ.Σ. του Συλλόγου δε συγκροτήθηκε πλήρως ποτέ, γιατί ΑΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ και ΕΡΑ αδιαφόρησαν, αν και είχαν 3 και 1 μέλη αντίστοιχα. Καταψήφισαν τη συμπόρευση με τις Λαϊκές Επιτροπές. Δεν ψήφισαν τη συμμετοχή του Συλλόγου στο Πανελλαδικό Συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ (1000 σωματείων) 1η Νοέμβρη!
Συναδέλφισσα, συνάδελφε,
 Το ΠΑΜΕ στηρίζει έμπρακτα το σωματείο μας. Τα εκλεγμένα μέλη του στο Δ.Σ. του Συλλόγου μας ανέλαβαν για άλλη μια φορά όλες τις ευθύνες: πρόεδρο ως πρώτη δύναμη, γραμματέα, ταμία. Μόνο το ΠΑΜΕ στήριξε την ομόφωνη απόφαση της περυσινής μας Γ.Σ. ενάντια στην αξιολόγηση ως το τέλος. Πρωτοστάτησε στις κινητοποιήσεις τοπικές και κεντρικές.
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Για Σύλλογο γερό και μαζικό,

οργανωτή της πάλης μας:
ΕΚΛΟΓΕΣ Δ.Σ. του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ" ΤΡΙΤΗ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ





        ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ


Καλδέλη Γραμματική


Καλδέλη Κωνσταντίνα


Κοπριτέλης Απόστολος


Λουκοπούλου Αθανασία


Οικονομάκη Ζαχαρένια


Παππά Μαρία


Πετρίδης Μανώλης


Σακελλαρίου Όλγα

















