ΕΣΑΚ - Συνεργαζόμενοι
Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
ΝΕΑ ΗΘΗ ΣΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΔΥΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Η ΕΣΑΚ-Σ στέλνει αγωνιστικούς χαιρετισμούς στους συναδέλφους που για άλλη μια φορά την ανέδειξαν πρώτη δύναμη. Για μας η εμπιστοσύνη αυτή σημαίνει χρέος για πλαίσιο και δράση που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες λαϊκές εκπαιδευτικές ανάγκες.
Μπροστά στην αντιλαϊκή καταιγίδα που δρομολογείται, το νέο Δ.Σ. έπρεπε να συγκροτηθεί και να αναλάβει δράση αμέσως, τόσο για την πανεργατική απεργία στις 12/12 όσο και για όσα εσείς, συνάδελφοι, μας αναθέσατε με τις αποφάσεις της πρόσφατης Γ.Σ. Δυστυχώς δε συγκροτήθηκε σε δύο συνεχείς συνεδριάσεις, γιατί, πλην της ΕΣΑΚ-Σ (3 μέλη), όλες οι άλλες παρατάξεις (ΠΑΣΚ 2, ΔΑΚΕ 2, ΑΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 2) αμφισβήτησαν άμεσα ή έμμεσα το Πλαίσιο Αιτημάτων του Συλλόγου, που έχει ψηφιστεί κι εμπλουτιστεί σε συνεχείς Γ.Σ. τα τελευταία δέκα χρόνια!
Πάγια θέση της ΕΣΑΚ, σε όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία, είναι άμεση συγκρότηση των Δ.Σ., σε διαπαραταξιακή βάση, με τη συμμετοχή όλων των παρατάξεων στο προεδρείο του Δ.Σ., και δράση του οργάνου με βάση τις αποφάσεις των Γ.Σ. Αυτή τη θέση υποστηρίξαμε και στο Σύλλογό μας.
ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ συμφώνησαν με το διαπαραταξιακό, αλλά καταρχήν αμφισβήτησαν πλήρως το Πλαίσιο Αιτημάτων του Συλλόγου, ενώ στη συνέχεια δήλωσαν ότι το δέχονται μόνο ως «βάση διαλόγου… ή με επιφύλαξη…» κι άλλα τέτοια που δυναμιτίζουν τη συγκρότηση και λειτουργία του Δ.Σ!
Η ΑΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, παρά τις δηλώσεις της περί σεβασμού των αποφάσεων των Γ.Σ., με την τακτική της τις αμφισβήτησε πλήρως. Συγκεκριμένα τα μέλη της στο Δ.Σ.:

· Δήλωσαν ότι δε συμμετέχουν σε διαπαραταξιακό μοίρασμα καρεκλών! [Η αναγκαιότητα συγκρότησης και λειτουργίας του Δ.Σ. χαρακτηρίζεται μοίρασμα καρεκλών τώρα!]
· Πρότειναν «προγραμματική συγκρότηση του Δ.Σ.» σε ένα συγκεκριμένο πλαίσιο! [Και το Πλαίσιο του Συλλόγου τι ρόλο παίζει; Συνάδελφοι προεκλογικά γίνονται οι συνεργασίες, μετεκλογικά μόνο παζάρια μπορεί να γίνουν, αλλά όχι με μας!]
· Κατέθεσαν ένα αντιφατικό κείμενο, που επαναλαμβάνει μέρος του Πλαισίου και των συνηθισμένων ενεργειών του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, αλλά και επιμέρους λάιτ θέσεις και τακτικές της συγκεκριμένης παράταξης: π.χ. αποσυνδέουν τα τρέχοντα προβλήματα της Προσχολικής Αγωγής από τη γενεσιουργό τους αιτία που είναι η προώθηση της Αποκέντρωσης-Ιδιωτικοποίησης. [Το κείμενο είναι ανεπιτυχής προσπάθεια διαφυγής!].
· Τέλος, δήλωσαν ότι ενεργούν ως τοπικό σχήμα και δε δεσμεύονται από την τακτική της παράταξής τους σε άλλους Συλλόγους! [Είναι πασίγνωστο ότι έχουν και τοπική και πανελλαδική έκφραση και σε ΔΟΕ και σε ΟΛΜΕ, όπου χρόνια τώρα συγκροτούν προεδρείο πότε με ΠΑΣΚ και ΑΥΤ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ και πότε με ΔΑΚΕ και ΑΥΤ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (ΣΥΝ)! Έλεος!]
Η τακτική αυτή είναι συνέχεια της «προσπάθειας» που ξεκίνησε στην τελευταία Γ.Σ. να αλλάξει ο προσανατολισμός του Συλλόγου και από αγωνιστικός, διεκδικητικός να μετατραπεί σε διεκπεραιωτή της ΔΟΕ …και των κυβερνήσεων! Στην κατεύθυνση αυτή, ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ, συνεπικουρούμενες από το αλαλούμ των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ, άλλαξαν τη θέση του Συλλόγου για τα νέα βιβλία. Οι εκφραστές του συναινετικού συνδικαλισμού επιχειρούν να ολοκληρώσουν στο Δ.Σ. ό,τι δεν πρόλαβαν στη Γ.Σ. Γι’ αυτό αρνούνται το Πλαίσιο Αιτημάτων που ψήφισε η Γ.Σ., δε βοηθούν στη συγκρότηση του Δ.Σ., το θέλουν απαξιωμένο κι ανενεργό, χωρίς δεσμεύσεις από τη βάση, για να ελίσσονται κατά το δοκούν!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
ως ΕΣΑΚ δηλώνουμε ότι τα νέα «ήθη», που έχουν καταδικάσει άλλους συλλόγους σε απραξία πολλών μηνών (π.χ. Περιστέρι…) είναι ξένα για μας. Θέλουμε Σύλλογο μαχητικό, αγωνιστικό! Γι’ αυτό σας καλούμε να παραβρεθείτε την Τετάρτη 5 Δεκέμβρη, 6.30 μ.μ., στην τρίτη προσπάθεια συγκρότησης του Δ.Σ. στα γραφεία του Συλλόγου μας (1ο 2ο Δ.Σ. Βύρωνα, Κωνσταντιλιέρη). Το Δ.Σ. πρέπει πλέον να συγκροτηθεί με βάση το Καταστατικό του Συλλόγου. Η υπόθεση μας αφορά όλους!
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