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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ"

ΣΤΙΣ 22 ΝΟΕΜΒΡΗ 2016 ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 9πμ-12.30μμ

ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΕΟ Δ.Σ. 1μμ-6μμ!
ΣΤΙΣ 24 ΝΟΕΜΒΡΗ  Α Π Ε Ρ Γ Ο Υ Μ Ε!
Συναδέλφισσα, συνάδελφε,
Σε καλούμε να δυναμώσεις με τη συμμετοχή σου στη Γενική Συνέλευση και στις εκλογές για νέο Δ.Σ. το Σύλλογό μας, το Σωματείο μας, που είναι το αποκούμπι μας, ο οργανωτής της πάλης μας.
Η δύναμή μας βρίσκεται στο συλλογικό αγώνα και τη συμμετοχή στη ζωή και δράση και του σωματείου. Κανένας δεν μπορεί μόνος του να αντιμετωπίσει την ανελέητη και χωρίς σταματημό επίθεση στη ζωή και τα δικαιώματά μας. Η απογοήτευση, η μοιρολατρεία, η αναζήτηση ατομικών λύσεων, η λογική του «μικρότερου κακού», οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια σε νέες απώλειες και νέες απογοητεύσεις.   
Σήμερα έχουμε αρκετή πείρα και πολλές αποδείξεις για το «τι πρέπει να γίνει», για το «πού βρίσκεται η διέξοδος από τη σημερινή δύσκολη πραγματικότητα».
Τα προηγούμενα χρόνια δοκιμάστηκαν μια σειρά επιλογές, που υποτίθεται πως θα έδιναν λύση στα λαϊκά προβλήματα ή έστω θα ανέκοπταν τη σφοδρή επίθεση των επτά τελευταίων χρόνων. Εναλλάχθηκαν κυβερνήσεις όλων των αποχρώσεων. Έγινε κυβέρνηση ο ΣΥΡΙΖΑ. Ζήσαμε τη φαρσοκωμωδία της «σκληρής διαπραγμάτευσης». 

Η αντιλαϊκή επίθεση δεν ανακόπηκε, αντίθετα δυνάμωσε, γιατί παραμένουν οι αιτίες, που γεννούν την καπιταλιστική οικονομική κρίση και τις αντιλαϊκές πολιτικές.
Κανένας συμβιβασμός! Καμία απογοήτευση!

Η οργή και η αγανάκτηση απέναντι στα βάρβαρα μέτρα της κυβέρνησης χρειάζεται να μετατραπεί σε δύναμη αγώνα, με οργάνωση στα σωματεία, με  ενότητα των εργαζομένων και λαϊκή συμμαχία.

Εδώ βρίσκεται η λύση και η προοπτική!
Στήριξε με την ψήφο σου και τη συμμετοχή σου το πλαίσιο πάλης της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών.

Κόντρα στο ρεαλισμό της υποταγής, τις αυταπάτες, την παθητική αναμονή έχουμε μόνο ένα δρόμο:
· Αγώνας τώρα για την ανάκτηση των απωλειών που είχαμε τα χρόνια της κρίσης!
· Αγώνας για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας!
· Αγώνας για την ανατροπή κάθε αντιλαϊκής αντιεκπαιδευτικής πολιτικής!
Να εμποδίσουμε τα νέα βάρβαρα μέτρα που ετοιμάζει κυβέρνηση και συνεταιράκια της ΕΕ-ΔΝΤ-ΣΕΒ.
Να φρενάρουμε το νέο οδοστρωτήρα:
· Την απελευθέρωση των απολύσεων και την αύξηση του ορίου από το 5% στο 10%! Την εφαρμογή του ν. Βερναρδάκη για απολύσεις στο Δημόσιο για όσους αξιολογούνται από 0 – 24 (ν. 4369/2016).
· Την παραπέρα μισθολογική καθήλωση, το πάγωμα μισθολογικών κλιμακίων, την κατάργηση του εφάπαξ, την κατάργηση όσων επιδομάτων έχουν απομείνει, τη σφαγή στα προνοιακά επιδόματα!
· Την επέκταση των ευέλικτων μορφών απασχόλησης, της δουλειάς λάστιχο με 300 – 400 ευρώ μισθό!
· Τη νέα μείωση των σημερινών συντάξεων και των κοινωνικών παροχών, δηλαδή νέα μείωση του λεγόμενου μη μισθολογικού κόστους που έχει παραγγείλει στην κυβέρνηση ο ΣΕΒ!
· Την νέα μεγάλη μείωση του αφορολόγητου από τα 8.600 στα 5.000 ευρώ!
· Το νέο συνδικαλιστικό νόμο για τον περιορισμό και την απαγόρευση της συνδικαλιστικής δράσης.
· Τα ψέματα και την κοροϊδία για την «κανονικότητα» στη λειτουργία των σχολείων, όταν υπάρχουν ανάγκες που δεν καλύπτονται και αναπληρωτές που απολύονται.

· Την παραπέρα υποβάθμιση της παιδείας και των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας και την πιο επιθετική εφαρμογή των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων στην Παιδεία (εφαρμογή δεικτών ΟΟΣΑ, αξιολόγηση κ.τ.λ.), που ήδη προαναγγέλθηκαν από το νέο Υπουργό Παιδείας κ. Γαβρόγλου.
Στήριξε-Ψήφισε ΑΣΕ, που οι εκλεγμένοι της ανέλαβαν και αυτή τη χρονιά όλες τις ευθύνες για τη λειτουργία του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, βρέθηκαν μπροστά στους αγώνες, στάθηκαν πλάι σε κάθε σχολείο και συνάδελφο, πάλεψαν και στο Δ.Σ. να γίνει ο Σύλλογός μας κομμάτι του εργατικού λαϊκού κινήματος.
Με την ψήφο σου και τη συμμετοχή σου ενίσχυσε τη συγκρότηση ενός κινήματος που:

· Θα δίνει ανυποχώρητο αγώνα για την κάλυψη των απωλειών των εργαζομένων και την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών τους. 
· Θα  παλεύει για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά, για ένα σχολείο χωρίς ταξικούς φραγμούς και διακρίσεις, σε αντίθεση με τη στρατηγική της Ε.Ε., την εμπορευματοποίηση της παιδείας, την προσαρμογή της στις ανάγκες του κεφαλαίου, την ημιμάθεια και την αντιεπιστημονικότητα.
· Θα είναι δύναμη ανατροπής κάθε αντιλαϊκής πολιτικής και όχι πρωταγωνιστής και στήριγμα στην εναλλαγή αντιλαϊκών κυβερνήσεων. 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε,

Έχεις πείρα από τη στάση των υπόλοιπων συνδικαλιστικών δυνάμεων.

Οι πλειοψηφίες παλιού και νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού αποδέχονται όλο το πλαίσιο της σημερινής αντιλαϊκής πολιτικής, που γεννά φτώχεια και μνημόνια, που τσακίζει τα μορφωτικά και εργασιακά δικαιώματα.
Η καταδίκη της κυβερνητικής πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ δεν πρέπει να οδηγήσει σε νέες αυταπάτες και νέα αδιέξοδα, στη δικαίωση του παλιού κυβερνητικού συνδικαλισμού των ΔΑΚΕ–ΔΗΣΥ και της γραμμής τους, που οδηγεί στην υποταγή των εργαζομένων στην πολιτική της Ε.Ε., της ανταγωνιστικότητας και της επιχειρηματικότητας, στην υπεράσπιση του σχολείου της αγοράς.
· Καταδίκασε τις δυνάμεις παλιού (ΔΑΚΕ) και νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού (ΕΡΑ), που προσκυνούν ΕΕ-ΟΟΣΑ και στηρίζουν το σχολείο τους, που θα λειτουργεί αυτόνομα, με χορηγούς και θα παρέχει δεξιότητες από εκπαιδευτικούς λάστιχο! Εκπρόσωπος της ΕΡΑ του Συλλόγου μας συμμετέχει στην επιτροπή του Υπ. Παιδείας που πρότεινε τις αλλαγές στην Προσχολική Αγωγή!
· Βγάλε συμπεράσματα για τη στάση της ΑΓΩΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ. Για πολλά χρόνια είχαν κοινή διαδρομή με τις δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ σε δεκάδες σωματεία. Από κοινού με το ΣΥΡΙΖΑ καλλιέργησαν αυταπάτες και έσπειραν την απογοήτευση. Με τη στάση τους, τις αυταπάτες που καλλιέργησαν για την κυβέρνηση της «πρώτης φοράς αριστερά» και τον τυχοδιωκτισμό τους στο κίνημα υπονομεύουν την πάλη των εργαζομένων. Ενώ τα βρίσκουν με παλιό και νέο κυβερνητικό συνδικαλισμό (μαζί ψήφιζαν για χρόνια στην ΟΛΜΕ και τώρα στη ΔΟΕ), καταψηφίζουν ή δεν παίρνουν θέση για κάθε πρωτοβουλία του ταξικού κινήματος. Δε στήριξαν ούτε τη συμμετοχή του Συλλόγου μας στην υποδοχή της μεγάλης πορείας ενάντια στην ανεργία που οργάνωσε ο Δήμος Πάτρας!
· Μαζί (ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ, ΔΑΚΕ, ΕΡΑ) δε στήριξαν να συμμετέχει ο Σύλλογός μας σε κινητοποίηση Συλλόγων στο Υπ. Παιδείας ενάντια στις αντιεκπαιδευτικές αλλαγές στην Προσχολική Αγωγή!
· Μαζί (ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ, ΔΑΚΕ, ΕΡΑ) καταψήφισαν να υπογράψει και ο Σύλλογός μας την πρόταση νόμου που κατέθεσαν στη βουλή 520 Εργατικά Κέντρα, Ομοσπονδίες και Σωματεία για να υπάρξουν πραγματικές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας για όλους τους εργαζόμενους, ώστε να έχουμε μισθούς και όρους εργασίας με βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας (!) με τη δικαιολογία ότι το προωθούν δυνάμεις του ΠΑΜΕ!!! 
Είναι στο χέρι μας να τους χαλάσουμε τα σχέδια.

Να εμποδίσουμε το βάρβαρο αντιλαϊκό χειμώνα που έρχεται.
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Σ΄ αυτή την προσπάθεια καλούμε κάθε συνάδελφο, κάθε τίμιο συνδικαλιστή που βλέπει και νιώθει ότι δεν πάει άλλο με αυτές τις συνδικαλιστικές ηγεσίες του παλιού και νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού και των συνοδοιπόρων τους, να συμβάλλει, να συμπορευτεί με τις δυνάμεις του αγώνα και της προοπτικής, με τα συνδικάτα και τις Ομοσπονδίες που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ.


ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ"

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ Δ.Σ.:
Βοβώνη Λώρα (Μουσικός)
Βουζαλή Φανή (Δασκάλα)
Γλαβίνα Σουζάνα (Αναπλ Δασκ ΕΑ)
Καλδέλη Κική (Δασκάλα)
Καλδέλη Ντίνα (Δασκάλα)
Κοπριτέλης Απόστολος (Δάσκαλος)
Λουκοπούλου Σούλα (Δασκάλα)
Παππά Μαρία (Δασκάλα)
Πετρίδης Μανώλης (Νηπιαγωγός)
Σακελλαρίου Όλγα (Δασκάλα)
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ Ε.Ε.

Ζέρβα Ράνια (Δασκάλα)
Κοντοσώρου Μαριτζώ (ΑναπλΝηπ ΕΑ)
ΣΤΙΣ 22/11/2016 ΟΛΕΣ ΟΛΟΙ ΣΤΗ Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 9πμ-12.30 ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΕΟ Δ.Σ. 1-6μμ!
Ψηφίζουμε

Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπ/κών

ΣΤΙΣ 24 ΝΟΕΜΒΡΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! 

Συγκέντρωση 10.30 Ομόνοια
Προτείνουμε κλιμάκωση με

Γενική Απεργία 8 Δεκέμβρη!

Πάλεψε μαζί μας για:

· Ανάκτηση των απωλειών μας σε μισθούς, συντάξεις, ασφαλιστικά, εργασιακά...ΣΣΕ!
· Απόσυρση όλων των αντιεκπαιδευτικών ρυθμίσεων για Ολοήμερο, Νηπιαγωγείο, Δημοτικό, Ειδ. Αγωγή, Γυμνάσιο, Λύκειο. Θεσμοθέτηση ωραρίου Νηπ/γών, εξίσωση ωραρίου εκπ/κών ΠΕ με ωράριο ΔΕ.
· Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή και Ενιαίο 12χρονο Σχολείο για όλα τα παιδιά!
· Πλήρη μόνιμη σταθερή δουλειά για όλους! Μαζικούς μόνιμους διορισμούς εκπ/κών όλων των ειδικοτήτων για την κάλυψη όλων των κενών! Οργανική θέση για όλους!

· Τα μαθήματα των ειδικοτήτων (Φυσική Αγωγή, Μουσική, Πληροφορική, Εικαστικά, Θεατρική Αγωγή, Ξένες Γλώσσες) να διδάσκονται από τις αντίστοιχες ειδικότητες.

· Πρόσληψη των αναπληρωτών σε μία φάση. Καμιά απόλυση αναπληρωτή. Δικαιώματά και μέτρα στήριξής τους (υγεία, ενοίκιο, εισιτήρια...).

· Να ανοίξουν άμεσα όλες οι δομές Ειδικής Αγωγής και να στελεχωθούν με όλο το μόνιμο και αναγκαίο προσωπικό. Κανένα παιδί έξω από τη δομή που έχει ανάγκη. Μείωση αριθμού μαθητών στα τμήματα που υπάρχουν παιδιά με ειδ. ανάγκες.

· Δάσκαλο υπεύθυνο για το ολοήμερο.

· Να μειωθεί ο αριθμός μαθητών ανά τμήμα (15 νηπιαγωγείο, Α, Β, Δημοτικού. Καμία τάξη πάνω από 20 μαθητές).

· Ούτε ένα 1€ από την τσέπη γονιών, εκπ/κών για τη λειτουργία των σχολείων.

· Ένα γεύμα δωρεάν για όλους τους μαθητές με ευθύνη της Κυβέρνησης.

· Μονιμοποίηση όλων των καθαριστριών.

· Μισθολογική αναγνώριση όλης της προϋπηρεσίας & των επιστημονικών προσόντων για μόνιμους και αναπληρωτές. Καμία μείωση μισθού, ξεπάγωμα των Μ.Κ. Κατάργηση του ν.4354 (νέο μισθολόγιο).






