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Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ μαζικά στη Γενική Συνέλευση του «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στις 29/11 (6-9μμ) και στις εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. του Σωματείου μας για τα επόμενα δύο χρόνια στις 30/11 (8πμ-6μμ). ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΑΣΕ, για να ενισχύσουμε τον αγωνιστικό προσανατολισμό του Σωματείου και να έχουμε νίκες στους αγώνες μας!
Συναδέλφισσα, Συνάδελφε

Τα δυο αυτά χρόνια, όπως και τα προηγούμενα, είδες τους εκλεγμένους της ΑΣΕ στο Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» αλλά και τα μέλη του ψηφοδελτίου της να είναι δίπλα σου, στο σχολείο σου πολύ συχνά, σε κάθε κινητοποίηση, μικρό και μεγάλο αγώνα. 
Μέσα από τους εκλεγμένους της ΑΣΕ είδες το Σωματείο μας να είναι δίπλα σου και μπροστάρης στους αγώνες για την Παιδεία, για το δικαίωμα στη μόρφωση για όλα τα παιδιά, για εκπαιδευτικό παιδαγωγό κι όχι διαμεσολαβητή, για να μην περάσει η αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση, για αυξήσεις στους μισθούς, για μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών αλλά και των νεοδιόριστων, για το ωράριο των Νηπιαγωγών, για τα κτηριακά προβλήματα, για τις υπηρεσιακές μεταβολές, για τυχόν παραβιάσεις δικαιωμάτων σου μέσα στο σχολείο… αλλά και για μεγάλα προβλήματα του λαού στη γειτονιά, ενάντια στους πλειστηριασμούς και την ακρίβεια, για τα θέματα της υγείας και του περιβάλλοντος, για κάθε πρόβλημα που σε απασχολεί.
Η πλούσια δράση του Σωματείου μας αποτυπώνεται στα πάμπολλα ενημερωτικά του καθώς και στο κάλεσμά του για μαζική συμμετοχή στη Γ.Σ. και στις εκλογές για νέο Δ.Σ. που είναι και ένας συνοπτικός απολογισμός. Τη δράση αυτή χάραξαν και σε μεγάλο βαθμό υλοποίησαν οι δυνάμεις της ΑΣΕ μαζί με τα μέλη του Συλλόγου μας.

Συναδέλφισσα Συνάδελφε

Είναι γνωστό ότι και ως Σύλλογος και ως Κλάδος είχαμε επιτυχίες όταν υιοθετήθηκαν οι θέσεις και το πρόγραμμα δράσης, δηλαδή η γραμμή πάλης που πρότεινε η ΑΣΕ και γενικότερα οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ στο κίνημα.
Είναι χαρακτηριστικές ορισμένες θέσεις που σημάδεψαν τους αγώνες μας:
Η συνολική εναντίωση στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών είναι θέση της ΑΣΕ. Οι άλλες δυνάμεις καλλιεργούν διαχρονικά τη λογική της λεγόμενης καλής αξιολόγησης που φυσικά δεν υπάρχει.
Η θέση για μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων-αναπληρωτών συναδέλφων χωρίς καμία προϋπόθεση είναι θέση της ΑΣΕ, όταν οι άλλες δυνάμεις βάζουν λίγα ή περισσότερα κριτήρια.
Η θέση για εξίσωση του ωραρίου των Νηπιαγωγών και των συναδέλφων στα ολιγοθέσια με το ωράριο των υπόλοιπων συναδέλφων υιοθετήθηκε ομόφωνα στην 91η Γ.Σ. της ΔΟΕ μετά από την πολύμορφη δράση των δυνάμεων της ΑΣΕ μέσα από πρωτοπόρους ΣΕΠΕ στους οποίους είναι και ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ».

Η θέση να διδάσκει κάθε εκπαιδευτικός το επιστημονικό του αντικείμενο είναι διαχρονικά θέση μόνο της ΑΣΕ και αυτή προάγει τη σωστή διδασκαλία όλων των αντικειμένων απέναντι στη λογική της διαθεματικής θολούρας του λίγα από όλα!

Η θέση για υπογραφή ΣΣΕ και για τους εκπαιδευτικούς είναι πρόταση της ΑΣΕ και μετά από δράση πρωτοπόρων ΣΕΠΕ και ο Σύλλογός μας μέσα για πρώτη φορά υιοθετήθηκε στην 92η ΓΣ της ΔΟΕ αλλά όχι στο σύνολό της.
Συναδέλφισσα, Συνάδελφε

Για να συνεχίσει να είναι ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» κοινό μας «σπίτι», σωματείο πρωτοπόρο, που μαζί με άλλους ΣΕΠΕ θα ωθεί σε αγωνιστική στάση και την Ομοσπονδία μας. Για να δυναμώσει το ρεύμα αμφισβήτησης στην πολιτική όλων των αστικών κομμάτων που θυσιάζει τις ζωές για τα κέρδη των λίγων. Για να κατακτήσουμε με τους αγώνες μας ΖΩΗ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ - ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ ΑΣΕ!


Νοέμβρης 2023
Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Συναδέλφισσα, Συνάδελφε

Στις 29/11/2023 συμμετέχουμε στη Γ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και στις 30/11 ψηφίζουμε για νέο Δ.Σ. Με την ψήφο μας ενισχύουμε τον αγωνιστικό του προσανατολισμό και δυναμώνουμε τον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», το Σωματείο μας, για τα επόμενα δύο χρόνια! Ψηφίζουμε ΑΣΕ!
Υποψήφιοι της ΑΣΕ για το Διοικητικό Συμβούλιο

Βολικάκη Ελένη (Δασκάλα ΕΑ, νεοδιόριστη, 1ο Ειδ. Δημ. ΕΛΕΠΑΠ)
Βουζαλή Φανή (Δασκάλα, 6ο Δημ. Καισαριανής)
Γιαζιτζίδου Ολυμπία (Δασκάλα ΕΑ, αναπληρώτρια, 2ο Ειδ. Δημ. ΕΛΕΠΑΠ)

Γλαβίνα Σουζάνα (Δασκάλα ΕΑ, νεοδιόριστη, 4ο Δημ. Καισαριανής)

Δριμάλα Θεοδώρα (Δασκάλα, 7ο Δημ. Βύρωνα)
Ζέρβα Ουρανία (Ράνια) (Δασκάλα, 7ο Δημ. Καισαριανής)
Ζήσης Νικόλαος (Δάσκαλος, 2ο Δημ. Αθηνών)
Καζαντζή Μαρία (Νηπιαγωγός, 12ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα, νεοδιόριστη)
Κακλαμάνης Γιάννης (Μουσικός, 6ο Δημ. Βύρωνα)
Κάνδια Μαρία (Δασκάλα ΕΑ, 2ο Δημ. Καισαριανής, αναπληρώτρια)
Καραπάνου Ρένα (Δασκάλα, 12ο Δημ. Βύρωνα)
Καρπίτη Μαρία (Δασκάλα, αναπληρώτρια, 7ο Δημ. Καισαριανής)

Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα (Δασκάλα, νεοδιόριστη, 12ο Δημ. Βύρωνα)

Λάτα Κατερίνα (Δασκάλα, αναπληρώτρια, 6ο Δημ. Καισαριανής)

Λουκοπούλου Σούλα (Δασκάλα, 3ο Δημ. Βύρωνα)
Μπάτση Δανάη (Εικαστικός, αναπληρώτρια, 2ο, 6ο Δημ. Καισαριανής)
Μποκογιάννης Κώστας (Δάσκαλος ΕΑ, 8ο Δημ. Βύρωνα)

Ξενικουδάκη Έλλη (Δασκάλα, αναπληρώτρια, 7ο Δημ. Βύρωνα)

Παπάζογλου Φωτεινή (Δασκάλα, 1ο Δημ. Καισαριανής)
Παπαντωνόπουλος Θεοδόσης (Σάκης) (Δάσκαλος, 2ο Δημ. Αθηνών)

Παππά Μαρία (Δασκάλα, 3ο Δημ. Καισαριανής)
Πετρίδης Μανώλης (Νηπιαγωγός, 6ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα)
Σαμουήλ Αναστασία (Δασκάλα, αναπληρώτρια, 6ο Δημ. Καισαριανής)

Σακελλαρίου Όλγα (Δασκάλα, 1ο Δημ. Βύρωνα)

Σχοινάς Αθανάσιος (Σάκης) (Δάσκαλος, 9ο Δημ. Αθηνών)
Υποψήφιοι της ΑΣΕ για Εξελεγκτική Επιτροπή

Παπαδόπουλος Άρης (Δάσκαλος, 9ο Δημ. Αθηνών)

Ράρρα Κατερίνα (Δασκάλα, 9ο Δημ. Αθηνών)
