           ΕΣΑΚ

Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε.
Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου
         «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
Συναδέλφισσα-συνάδελφε,
Έχεις ήδη αποκτήσει πικρή πείρα από την υλοποίηση των «μεταρρυθμίσεων». Νιώθεις καθημερινά ότι «εκσυγχρονισμός, σύγκλιση, ανάπτυξη, ανταγωνιστικότητα» σημαίνουν αύξηση των υπερκερδών της πλουτοκρατίας με καταλήστευση των εργαζόμενων. 
Είδες το καπιταλιστικό κράτος να δίνει σε μια νύχτα 28 δισ. στο κεφάλαιο που υπηρετεί (που εμείς θα τα πληρώσουμε πάλι), όταν χρόνια τώρα δεν ικανοποιεί κανένα αίτημα των εργαζομένων. Στόχος τους να διασωθεί το καπιταλιστικό σύστημα και η κερδοφορία του κεφαλαίου και δεκάρα δε δίνουν για τους μικροκαταθέτες, τους δανεισμένους, τους άνεργους!
Αυτή την πολιτική υλοποιούν και στηρίζουν οι κυβερνήσεις ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, αλλά και εξωραΐζει ο ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ, προτείνοντας πιο ευαίσθητη διαχείριση του καπιταλιστικού συστήματος!
ΜΕ Ή ΧΩΡΙΣ ΚΡΙΣΗ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΔΕ ΔΙΟΡΘΩΝΟΝΤΑΙ ΟΥΤΕ ΚΑΛΛΩΠΙΖΟΝΤΑΙ!
Στις εκλογές αυτές έχουμε την ευκαιρία να αποδυναμώσουμε τις παρατάξεις ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚ και τα στηρίγματά τους ΑΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ και ΑΥΤ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (ΣΥΝ), που είτε στηρίζουν απευθείας την αντιλαϊκή επίθεση είτε εκτονώνουν τη δυσαρέσκεια και την αγωνιστική διάθεσή μας σε ανώδυνα κανάλια, προσπαθώντας να μας πείσουν για «ανικανότητα» και «κακοδιαχείριση» της κυβέρνησης, συσκοτίζοντας έτσι τα αίτια των προβλημάτων που συνδέονται με τη φύση του καπιταλιστικού συστήματος και τη στρατηγική ΕΕ και κυβερνήσεων ΝΔ-ΠΑΣΟΚ! Καμιά εμπιστοσύνη στις κεντρικές και τοπικές δυνάμεις του δικομματισμού και στα κατά καιρούς στηρίγματά τους.

· Για το μισθό που εξανεμίζεται από τις ανύπαρκτες αυξήσεις και την ακρίβεια.
· Για τα αντιασφαλιστικά μέτρα που έρχονται σε λίγο και στο Δημόσιο.

· Ενάντια στη δουλοκτητική ωρομισθία και αναπλήρωση, δηλ. ομηρία κι αναμονή.

· Ενάντια στην υποχρηματοδότηση και ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης μέσα από μνημόνια, σχολικά βιβλία, χορηγούς, ευέλικτα και ευρωπαϊκά προγράμματα.
· Ενάντια στη χειραγώγηση των νέων ανθρώπων, με τη δια βίου ημιμάθεια.
· Ενάντια στην επέκταση της αξιολόγησης, που γίνεται σταδιακά και ύπουλα, τον αυταρχισμό, τις υποχρεωτικές υπερωρίες και τη βάρδια «άγρια χαράματα».
· Ενάντια στην αποκέντρωση και κατηγοριοποίηση σχολείων-εκπ/κών-μαθητών.
· Για τη συνεπή στάση της και την πρωτοπόρα δράση της όλα αυτά τα χρόνια και γενικότερα και στο Σύλλογό μας. 
Πάρε θέση ενάντια στην πολιτική των ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, Ε.Ε., ΟΟΣΑ, που ακυρώνουν τον παιδαγωγικό σου ρόλο και σε θέλουν προωθητή δεξιοτήτων και μεσάζοντα των συμφερόντων τους!

Συναδέλφισσα-συνάδελφε,
Η κυβέρνηση δε φοβάται τη συναινετική και καιροσκοπική πολιτική των ηγεσιών σε ΔΟΕ-ΟΛΜΕ, γιατί δε χτυπά την ουσία της πολιτικής της. Ξέρει ότι τελικά είναι οι καλύτεροι στυλοβάτες της.
Η ψήφος σου σε αυτές τις εκλογές μπορεί να γίνει:

·  Μέσο αποδυνάμωσης όλων των παρατάξεων που καλλιεργούν την αδράνεια και την ηττοπάθεια.

·  Όπλο αντίστασης και καταδίκης της αντιλαϊκής πολιτικής και των πολιτικών και συνδικαλιστικών στηριγμάτων της.
· Βήμα ανατροπής του αρνητικού συσχετισμού δυνάμεων και στο Δ.Σ. του Συλλόγου μας (3 ΕΣΑΚ, ενώ 2 ΠΑΣΚ - 2 ΔΑΚΕ, 2 ΑΥΤ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ), όπου παίχτηκε το ίδιο έργο. Αμφισβήτησαν τις αποφάσεις της Γ.Σ. του περασμένου Νοέμβρη. Δυσκόλεψαν τη συγκρότηση του Δ.Σ.: πήγαμε σε τρίτη συνεδρίαση, όπου ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ ψήφιζαν από κοινού, και πάλι η ΑΥΤ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ απέξω γιατί ζητούσε μετεκλογικές συμφωνίες! Κι όσοι ανέλαβαν υποχρεώσεις στο προεδρείο δεν ανταποκρίθηκαν π.χ. Γραμματεία η ΔΑΚΕ χωρίς αντίκρισμα, όπως και επί Γραμματείας ΠΑΣΚ. Σε κρίσιμες αποφάσεις εκφράστηκε κι εδώ η δικομματική συμπόρευση ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ (π.χ. στήριξη προδοτικής Σύμβασης Εργασίας ΓΣΕΕ-ΣΕΒ) ή το «κετροαριστερό» σχήμα ΠΑΣΚ-ΑΥΤ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (π.χ. στήριξη εκπτωτικής εισήγησης ΔΟΕ Μάρτης 2008). Αλληλοσυμπληρώνοντα!.




Ενίσχυσε την ΕΣΑΚ - Διεκδίκησε με το ΠΑΜΕ:
· Κατοχύρωση ενιαίας αποκλειστικά δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης σε όλες τις βαθμίδες. Κατάργηση ιδιωτικής εκπ/σης, παραπαιδείας, κάθε μορφής ιδιωτικοποίησης. 15% για Παιδεία. Κατάργηση ΣΔΙΤ.
· Όχι στην αποκέντρωση Παιδείας-Υγείας-Πρόνοιας και στον Καποδίστρια 2.

· Καθιέρωση Ενιαίων Δημόσιων Δωρεάν Υποχρεωτικών: δίχρονης Προσχολικής Αγωγής και 12χρονου Σχολείου βασικής μόρφωσης για όλα τα παιδιά, στο ΥΠΕΠΘ. Δημόσιες δωρεάν «μεταλυκειακέςν» Επαγγελματικές σχολές, στο ΥΠΕΠΘ, με κατάργηση ΙΕΚ- ΚΕΚ και του διπλού ανισότιμου σχολικού δικτύου ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ/Γενικό Λύκειο. Ακύρωση συνολικά Ε.Ζ. και ευρωπαϊκών προγραμμάτων, που αναιρούν το ενιαίο σχολείο. Απόσυρση νέων Α.Π. και βιβλίων.

· Ειδική Αγωγή, αποκλειστικά Δημόσια Δωρεάν στο ΥΠΕΠΘ, πρώιμη παρέμβαση, Π.Α. και 12τάξιο Ειδικό Σχολείο, κατάργηση των ιδιωτικών μονάδων, ειδική εκπ/κή μέριμνα για παιδιά με βαριές αναπηρίες. Όλα τα άλλα να φοιτούν στο ενιαίο 12χρονο σχολείο, με ολόπλευρη και κατάλληλη στήριξη. Η Ε.Α. να συνοδεύεται από επαγγελματική ειδίκευση και εργασιακή εξασφάλιση.

· Ενιαία Ανώτατη Εκπαίδευση. Κατάργηση του νόμου-πλαίσιο και όλων των νόμων που παγιώνουν την ιδιωτικοοικονομική λειτουργία των ΑΕΙ και υποβαθμίζουν παραπέρα τις σπουδές. Να μην εφαρμοστεί η κοινοτική οδηγία 36/05. Κατάργηση ΚΕΣ και των παραρτημάτων ξένων πανεπιστήμιων.

· Γνήσιες και ουσιαστικές Σ.Σ.Ε. χωρίς περιορισμούς, σε όλα τα επίπεδα του σ.κ.  1800 € ο μισθός του νεοδιόριστου με 3600 καταληκτικό. Ενσωμάτωση των επιδομάτων στο βασικό μισθό, πλην οικογενειακού και ευθύνης. Ακώλυτη μισθολογική εξέλιξη. Όχι στη σύνδεση μισθού-βαθμού-παραγωγικότητας. Αφορολόγητο όριο ο μισθός του νεοδιόριστου. 

· Συνολική ακύρωση της αξιολόγησης του εκπαιδευτικού και της σχολικής μονάδας. Κατάργηση του ν.2986 για την αξιολόγηση και ακύρωσή της στην πράξη. Κανείς αξιολογητής στην τάξη. Κατάργηση Καθηκοντολογίου και νέου ΔΥΚ. Κανένα σχολείο να μην συντάσσει έκθεση αυτοαξιολόγησης.
· Ενιαία εργασιακά δικαιώματα για όλους τους εκπαιδευτικούς. Κατάργηση διαγωνισμού ΑΣΕΠ και θεσμού ωρομισθίων αναπληρωτών. Μόρφωση, ειδίκευση, επιμόρφωση εκπαιδευτικών σε ενιαίες Παιδαγωγικές Σχολές (Π.Σ.). Μαζικούς διορισμούς από νέα επετηρίδα, για κάλυψη έκτακτων και συνηθισμένων αναγκών, με αποκλειστικά μόνιμο εκπαιδευτικό προσωπικό. Εξίσωση ωραρίου εκπαιδευτικών Π.Ε. και Δ.Ε. Άμεση νομοθετική κατοχύρωση του ωραρίου των νηπιαγωγών στην ίδια κατεύθυνση.
· Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ (Σιούφα, Ρέππα, Πετραλιά).Κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα δημόσιο, καθολικό, υποχρεωτικό, με πλήρη ασφαλιστική κάλυψη όλων των εργαζομένων, των ανέργων, των υποαπασχολούμενων και κάθε προστατευόμενου μέλους της οικογένειας. Πλήρη σύνταξη (30/30) στα 30 χρόνια δουλειάς Χ.Ο.Η. και στο 80% του τελευταίου μισθού ή στα 55 για τις γυναίκες, στα 60 για τους άνδρες. Να επιστραφούν τα κλεμμένα – κατοχύρωση των αποθεματικών των ταμείων. Να μην περάσει καμία ρύθμιση που καταργεί Β.Α.Ε.
· Δημοψήφισμα και καταδίκη της Ευρωσυνθήκης. Όχι στην αντιδραστική αναθεώρηση του Συντάγματος.
Ψήφισε 


ΕΣΑΚ


για όλα!





ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ


 	ΓΙΑ Δ.Σ.


Δριμάλα Θεοδώρα


Καλδέλη Γραμματική


Καλδέλη Κωνσταντίνα


Καλύβα Κατερίνα


Κοπριτέλης Αποστόλης


Μπράτη Μαρία


Πετρίδης Μανώλης


Τσόκα Καίτη


Φραγκοπανάγου Μαρία


ΓΙΑ Ε.Ε.


Παππά Μαρία





ΟΛΟΙ ΣΤΗ Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ 


ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΕΣΑΚ











