ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Συλλόγου Εκπαιδευτκών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
· ΟΧΙ ΣΤΟ ΠΑΓΩΜΑ ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ 

· ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ 

· 1400 ΚΑΤΩΤΕΡΟΣ ΒΑΣΙΚΟΣ ΜΙΣΘΟΣ, 1120 ΚΑΤΩΤΕΡΗ ΣΥΝΤΑΞΗ 

Το Πανεργατικό Αγωνιστικό Μέτωπο καταγγέλλει με αγανάκτηση την προκλητική εισοδηματική πολιτική της κυβέρνησης που παγώνει τους μισθούς και τις συντάξεις των εργαζομένων στο δημόσιο.
Με αυτήν την εισοδηματική πολιτική, με τις μηδενικές αυξήσεις για τους πολλούς και με τα εφάπαξ ψίχουλα για τους υπόλοιπους, η κυβέρνηση καταφέρνει ένα καίριο πλήγμα στο βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων και συνταξιούχων στο δημόσιο. Ταυτόχρονα σηματοδοτεί και ενθαρρύνει ανάλογες καταστάσεις και για τους εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα. Παράλληλα επιδιώκει να διαχωρίσει τους εργαζόμενους στη γνωστή λογική των υπογείων και των ρετιρέ, για να αποκρύψει την πραγματική ταξική διαχωριστική γραμμή ανάμεσα στους εργαζόμενους και το κεφάλαιο, θέλοντας έτσι να υποθάλψει και τους γνωστούς κοινωνικούς αυτοματισμούς.
Τεράστιες ευθύνες γιαυτήν την κατάσταση μαζί με την κυβέρνηση έχουν και τα κόμματα του ευρωμονόδρομου, το ΠΑΣΟΚ, η ΝΔ, ο ΛΑ.ΟΣ και ο ΣΥΝ-ΣΥΡΙΖΑ, γιατί αποδέχτηκαν και υπηρετούν τη στρατηγική του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τη στρατηγική της ανταγωνιστικότητας που επιβάλλει αντιλαϊκές οικονομικές πολιτικές χάριν της κερδοφορίας του κεφαλαίου. Ανάλογες ευθύνες έχουν και οι ηγεσίες του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού που συναίνεσαν και συνέπραξαν σε αυτές τις πολιτικές.
Απέναντι σ’ αυτήν την επέλαση του κεφαλαίου, της κυβέρνησης, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, εκείνο που προέχει είναι οι εργαζόμενοι, μέσα από το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, μέσα από το ΠΑΜΕ, με δυναμικούς αγώνες συνολικής σύγκρουσης και ρήξης, να αντιπαλέψουν αυτήν την κατάσταση και στην προοπτική γενικότερων, ριζικότερων αλλαγών να απαιτήσουν:
1400 Ευρώ πρώτο βασικό μισθό και ανάλογη κλιμάκωση για όλες τις κατηγορίες και για όλα τα μισθολογικά κλιμάκια. Σύνταξη στο 80% αυτών των μισθών. 
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 2 ΑΠΡΙΛΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΣΤΙΣ 10:
30 ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΜΕΡΑ 
