ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΓΡΙΠΗ
(Συνεδρίαση 9 Σεπτέμβρη 2009)
 «Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
To Δ.Σ. του Συλλόγου σας εύχεται και πάλι καλή σχολική χρονιά και σας καλεί σε αγώνα, ώστε να μην επιτρέψουμε να καλυφθούν τα μεγάλα προβλήματα της Δημόσιας Εκπαίδευσης και της Υγείας από τη νέα γρίπη ή τις εκλογές. Αντιστεκόμαστε και αγωνιζόμαστε καθημερινά γι’ αυτά που μας ανήκουν.
Το ΥΠΕΠΘ με την εγκύκλιο για τη νέα γρίπη προσπαθεί να καταστήσει του εκπαιδευτικούς υπεύθυνους για ό,τι συμβεί στα σχολεία, χωρίς φυσικά να έχει λάβει το ίδιο ούτε ένα μέτρο και με προηγούμενο τη χρόνια αντιλαϊκή πολιτική που εφαρμόζεται στους κοινωνικούς τομείς Παιδείας, Υγείας και Πρόνοιας. Επειδή όμως εμείς θεωρούμε ότι η Υγεία και η Παιδεία δεν είναι εμπορεύματα, είναι κοινωνικά αγαθά, απαιτούμε και διεκδικούμε:
· Η ευθύνη για την αντιμετώπιση της νέας γρίπης στα σχολεία ανήκει αποκλειστικά στο ΥΠΕΠΘ, το οποίο σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας πρέπει να αντιμετωπίσει συνολικά το πρόβλημα.
· Να ληφθούν από τα υπουργεία αυτά όλα τα κατάλληλα μέτρα (κινητές μονάδες υγείας, σχολικοί γιατροί, κέντρα υγείας…), ώστε να υπάρξει δωρεάν η αναγκαία πρόληψη και αντιμετώπιση της πανδημίας στα σχολεία.
· Σε όλους τους εκπαιδευτικούς, τα παιδιά και τους γονείς τους να γίνουν δωρεάν όλες οι αναγκαίες εξετάσεις και τα εμβόλια.
· Να δοθεί αμέσως άδεια με αποδοχές σε όλες τις έγκυες εκπαιδευτικούς και στους εκπαιδευτικούς που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες, χωρίς να αφαιρεθεί από καμία άλλη στο μέλλον.
·  Να χρηματοδοτηθούν έκτακτα και άμεσα οι σχολικές επιτροπές για την αγορά εξοπλισμού.
· Να καλύπτονται άμεσα όλα τα κενά σε εκπαιδευτικό προσωπικό τώρα και στο μέλλον.
· Να διοριστεί αμέσως όλο το αναγκαίο προσωπικό (καθαρίστριες, τραπεζοκόμες…), για να εξασφαλιστούν οι όροι σωστής υγιεινής καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολείου.
· Να απαγορευθεί η είσοδος στα σχολεία κάθε ιδιωτικού φορέα που θα «θελήσει» να «χορηγήσει» εξοπλισμό ή παροχές υγείας. Μόνο το δημόσιο σύστημα υγείας πρέπει να εξασφαλίσει υπεύθυνα τέτοιες υπηρεσίες.

Με βάση τα παραπάνω, καλούμε τους συλλόγους διδασκόντων των σχολείων να λάβουν συλλογικά όλα τα κατάλληλα μέτρα που μπορούν, για την αντιμετώπιση της γρίπης, σε συνεργασία με τους γονιούς, χωρίς φυσικά να επιβαρυνθούν οικονομικά οι ίδιοι οι γονείς ή οι σύλλογοί τους. Κανείς όμως σύλλογος διδασκόντων η μεμονωμένος συνάδελφος δεν πρέπει να υπογράψει πρακτικό ανάληψης ευθυνών που δεν ανήκουν στις αρμοδιότητες των εκπαιδευτικών ή να ορίσει ονομαστικά υπεύθυνους, με βάση τις κατευθύνσεις της εγκυκλίου, γιατί είναι πιθανόν να κληθούν να λογοδοτήσουν για τομείς που ούτε γνωρίζουν ούτε μπορούν να είναι υπεύθυνοι.
Σε κάθε περίπτωση απευθυνόμαστε στο Σύλλογο, που καλύπτει τους συναδέλφους για την παραπάνω συλλογική στάση. Καλούμε το Δ.Σ. της ΔΟΕ να πάρει ανάλογη απόφαση που να καλύπτει πανελλαδικά τον Κλάδο.»
Το κείμενο αυτό κατέθεσε το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών του Συλλόγου μας στην πρώτη συνεδρίαση του Δ.Σ., για να τηρήσουμε συλλογική στάση και να διασφαλίσουμε ως σ.κ. τους συναδέλφους μας. Καμία από τις άλλες δυνάμεις δεν το ψήφισε. Το καταθέτουμε στη βάση του Συλλόγου για προβληματισμό και δραστηριοποίηση.

Καλή σχολική χρονιά και καλόν αγώνα σε όλα τα επίπεδα!
