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Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου
     «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΥΜΕ
ΤΟ ΕΥΕΛΙΚΤΟ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ             ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ

       Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
       Στις 15 Νοέμβρη 2006 συμμετέχουμε μαζικά στην Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας. Κάνουμε κριτική στο απερχόμενο Δ.Σ. Καταλήγουμε σε αγωνιστικό πλαίσιο αιτημάτων για την επόμενη χρονιά. Αποφασίζουμε για την παραπέρα πορεία του αγώνα μας. Ψηφίζουμε νέο Δ.Σ. Ψηφίζουμε ΕΣΑΚ, για να δυναμώσει ο Σύλλογός μας προς ταξική κατεύθυνση.
       Τη χρονιά που πέρασε η κατάσταση στο Δ.Σ. του Συλλόγου ήταν καθρέπτης του συσχετισμού δύναμης. ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ (3+2), ασυνεπείς στα ελάχιστα που αναλάμβαναν, αμφισβητούσαν συνεχώς τις αποφάσεις της περυσινής τακτικής Γ.Σ. Η στάση τους αυτή αποτελεί μικρογραφία της γενικότερης συμφωνίας τους στο σ.κ. σε όλα τα επίπεδα (ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ…).
       Η ΑΥΤ. ΕΜΒΟΛ. ΚΙΝΗΣΗ (ΣΥΝ) τοπικά έλαμψε δια της απουσίας και της απεργοσπασίας της και κεντρικά στήριξε την πολιτική των αναδιαρθρώσεων σε ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ.
       Η ΑΥΤ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ κινήθηκε και τοπικά και κεντρικά στη λογική του εφήμερου, του εφικτού, κολλώντας με την ΠΑΣΚ στη ΔΟΕ, όπως παλιότερα με τη ΔΑΚΕ στην ΟΛΜΕ. Σε στείρα αντικυβερνητική κατεύθυνση, αφήνοντας στο απυρόβλητο την ουσία της πολιτικής των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων, που τώρα εφαρμόζονται από τη νεοφιλελεύθερη Ν.Δ., αλλά πριν εφαρμόστηκαν από το σοσιαλδημοκρατικό ΠΑΣΟΚ το οποίο βγαίνει λάδι στα κείμενα της πλειοψηφίας της ΔΟΕ (ΠΑΣΚ-ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ).
       Εμείς, ως ΕΣΑΚ, με 4 μέλη στο Δ.Σ., όλη τη χρονιά σταθήκαμε πλάι σας στα σχολειά. Στηριχτήκαμε στις αποφάσεις της περυσινής Γ.Σ. και οργανώσαμε τη δράση μας στο Σύλλογο με βάση τη δική σας επιθυμία. Δείξαμε το δύσκολο αλλά όμορφο δρόμο της ταξικής πάλης, τόσο στο πλαίσιο αιτημάτων όσο και στον προσανατολισμό, μέσα από πολύμορφες εκδηλώσεις (απεργίες, συγκεντρώσεις, Γ.Σ., συσκέψεις με άλλους φορείς…). Ήμαστε μπροστά σε κάθε αγώνα αλλά και επιμέρους πρόβλημα.
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       Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
       Δύσκολος και όμορφος ο αγώνας που κάνουμε φέτος, του οποίου τη διάρκεια και τη δυναμική επέβαλε η ίδια η βάση προς μεγάλη στεναχώρια των συναινετικών ηγεσιών.
       Ως ΕΣΑΚ, δώσαμε όλες μας τις δυνάμεις για την επιτυχία αυτού του αγώνα. Καθημερινά το πρωί στα σχολεία, μετά στα συλλαλητήρια με όλους τους εργαζόμενους, το βράδυ με τους γονείς. Δε διεκδικούμε την αποκλειστικότητα, αλλά δεν μπορούμε να μην επισημάνουμε ότι ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ έλαμψαν δια της απουσίας τους από την καθημερινή δράση του Συλλόγου. Το ίδιο και η ΑΥΤ. ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΚΙΝΗΣΗ. Ενώ η ΑΝΕΞ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ προτίμησε στην πορεία τον παραταξιακό δρόμο μέσα κι έξω από το Σύλλογο με «πρωτοβουλίες απεργών δασκάλων».
Συνάδελφοι, στις 15 του Νοέμβρη 2006 σας ζητάμε να μας ψηφίσετε:
· Για τη συνέπεια λόγων και έργων. Δεν είμαστε δίγλωσσοι. Δεν υποκρινόμαστε. Ψηφίζουμε τα ίδια στο Σύλλογό μας, στη ΔΟΕ, στην ΟΛΜΕ, σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, στα εργατικά συνδικάτα. Λέμε τα ίδια σε συναδέλφους και γονείς. Δεν παρελαύνουμε στα κανάλια για να διαχειριστούμε την εξουσία, κάτι που με παρρησία κάνουν ΠΑΣΚ και ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ!
· Για τη μάχη που δώσαμε στην 75η Γ.Σ. του Κλάδου, στο Δ.Σ. του Συλλόγου και σε όλες τις τοπικές Γ.Σ. και στη δική μας, για να ξεκαθαριστεί ότι ο αγώνας μας είναι ενάντια στην πολιτική των αναδιαρθρώσεων, που έχουν ψηφιστεί και υιοθετηθεί στην Ε.Ε. από ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΣΥΝ και εφαρμόζονται στη χώρα μας από τις εκάστοτε κυβερνήσεις.
· Για να μη χρησιμοποιηθεί ο αγώνας μας στο δικομματικό παιχνίδι ΠΑΣΟΚ-ΝΔ, όπως επιχειρήθηκε (βλέπε δημοτικές εκλογές, αναβολή συζήτησης άρθρου 16, πίεση να δεχτούμε τις μεταρρυθμίσεις αντί 105 αργυρίων, αναπλήρωση ωρών).

· Για το συντονισμό μας με το εργατικό κίνημα που εμείς το κάναμε πράξη στα ταξικά σωματεία και στα όργανα των γονιών, ενώ όλοι οι άλλοι ψήφιζαν άλλα στη ΔΟΕ και άλλα σε ΟΛΜΕ, ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ. 
· Για τα μεγάλα προβλήματα της Παιδείας που είναι πλέον στην επικαιρότητα, επειδή εμείς, ως ΕΣΑΚ, κι ΕΣΕΙΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΤΗΣ ΒΑΣΗΣ, τα ανοίξαμε ουσιαστικά, όταν οι άλλοι (ΠΑΣΚ-ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ) υποστήριζαν με πάθος το αποστεωμένο κεντροαριστερό πλαίσιο του ΠΑΣΟΚ.

· Για ένα πλαίσιο που θα λέει ξεκάθαρο ΟΧΙ στις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις (αποκέντρωση, ευέλικτη ζώνη, ιδιωτικοποίηση, αξιολόγηση-χειραγώγηση-κατηγοριοποίηση σχολικών μονάδων, βιβλία, ΣΔΙΤ). Να προβάλλει το αίτημα για Ενιαίο 12χρονο δημόσιο και δωρεάν σχολείο με δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή. Να προβάλει τις οικονομικές μας διεκδικήσεις στη σωστή τους διάσταση (15% για την Παιδεία, 1800 αρχικό 3600 καταληκτικό μέσα από Σ.Σ.Ε.). Να απαιτεί πλήρη μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους, χωρίς ωρομίσθιους, αναπληρωτές και ΑΣΕΠ. Νέα ενιαία επετηρίδα διορισμών. Να διασφαλίζει τα γηρατειά μας με πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια δουλειάς ή στα 55 και 60. Να λέει όχι στην αναθεώρηση του άρθρου 16 και να διασφαλίζει ενιαία δημόσια δωρεάν τριτοβάθμια εκπαίδευση. Να προβάλλει τι κοινωνία, τι σχολείο και τελικά τι άνθρωπο θέλουμε.
Γι' αυτά αγωνιζόμαστε κι όχι για την αξιοπρέπειά μας. Αυτή την έχουμε παραπανίσια!

Αν κυριαρχούσε στον αγώνα μας ένα τέτοιο πλαίσιο αιτημάτων και στόχων, θα αποτρέπαμε τη σκόπιμη παραπληροφόρηση που έγινε από τις συγκεκριμένες πλειοψηφίες, την κυβέρνηση και τα ΜΜΕ. Θα πετυχαίναμε πιο πλατιές συσπειρώσεις και μέτωπα για την Παιδεία. Θα αρχίζαμε την κατάλληλη στιγμή, όταν έβγαιναν μαθητές, φοιτητές και εργαζόμενοι. Θα είχε ο αγώνας μας μεγαλύτερη συμμετοχή, προοπτική και κλιμάκωση με τις δυνάμεις μας ακμαίες, όταν τα ζητήματα της Παιδείας «άνοιγαν» ουσιαστικά (νόμος πλαίσιο, άρθρο 16, ιδιωτικοποίηση, αποκέντρωση, Ε.Ζ., αξιολόγηση, νέα βιβλία-περιεχόμενο μόρφωσης).
Συνάδελφοι, αυτά υποστηρίξαμε και σ’ όλη τη θητεία του απερχόμενου Δ.Σ., παρά τις σκληρές επιθέσεις και τη συνειδητή συνεργασία των άλλων δυνάμεων. Δεν κάνουμε πίσω απ’ αυτούς τους στόχους, γιατί έχουμε συμμάχους και συναγωνιστές ΟΛΟΥΣ ΕΣΑΣ που μας στηρίζετε όλα αυτά τα χρόνια.

Γι’ αυτό στις 15 του Νοέμβρη:
ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΤΑΞΙΚΑ –ΕΝΩΤΙΚΑ – ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΕΣΑΚ 
 ΒΑΖΟΥΜΕ ΦΡΕΝΟ ΣΤΗΝ ΥΠΟΤΑΓΗ, ΤΟ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟ, ΤΙΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΚΕΣ ΣΥΜΜΑΧΙΕΣ
ΓΙΑ Δ.Σ.
Δαλίσκα Ελένη

Δριμάλα Θεοδώρα

Καλδέλη Γραμματική

Καλδέλη Κωνσταντίνα

Λυκοπούλου Χριστίνα

Μπράτη Μαρία
Πετρίδης Μανώλης

Τσόκα Καίτη

Φατούρου Ελένη

Φορτοτήρα Αναστασία

ΓΙΑ Ε.Ε.

Κοπριτέλης Αποστόλης

Φραγκοπανάγου Μαρία
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