ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Αιδώς… Αργείοι!

Συνάδελφοι, γονείς, εργαζόμενοι,

Η ηγεσία της ΑΝ.ΡΙΖ.ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, με ανακοίνωσή της, μέμφεται το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα-Καισαριανής-Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», και το ΠΑΜΕ που πλειοψηφεί στο Σύλλογο, γιατί τάχατες σιωπά σε επιλογές του Δήμου Καισαριανής να διεξάγει και για φέτος το πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης για τα παιδιά της Καισαριανής με αντίτιμο 150 Ευρώ. 
Δηλαδή ο εκπρόσωπος αυτής της παράταξης, αντί να θέσει το θέμα στο Δ.Σ. του Συλλόγου μας και εκεί να φανεί ποιος αρνείται την καταδίκη της επιλογής της Δημοτικής πλειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου Καισαριανής, καταφεύγει σε ανυπόστατες καταγγελίες κατά του ΠΑΜΕ, ακριβώς για να μπορεί να έχει εξασφαλισμένη την αντιΠΑΜΕ καταγγελία, την οποία ξέρει πολύ καλά ότι δεν θα την είχε εξασφαλισμένη, αν τηρούσε τη στοιχειώδη συνδικαλιστική δεοντολογία, δεδομένης και παγκοίνως γνωστής της ριζικής αντίθεσης του ΠΑΜΕ σε τέτοια ανταποδοτικά προγράμματα. Σε αυτήν της την τακτική η ηγεσία της ΑΝ.ΡΙΖ.ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ δεν πρωτοτυπεί. Απλά έχει ως πρότυπο της τον πρώτο διδάξαντα, τον Γκαίμπελς. Είναι όμως λυπηρό αυτή η παράταξη που θέλει να λέγεται αριστερή, να κατρακυλά σε έναν τέτοιο γκαιμπελίστικο κατήφορο και μάλιστα τούτη την ώρα.  

· Τούτη την ώρα που διαλύουν το ασφαλιστικό και τα εργασιακά κεκτημένα.

· Τούτη την ώρα που τα ταξικά συνδικάτα, με κάλεσμα του ΠΑΜΕ, προετοιμάζουν την πανεργατική απεργία στις 23 Ιούνη και τη συγκέντρωση στην ΟΜΟΝΟΙΑ στις 10 π.μ.

· Τούτη την ώρα που το μαύρο μέτωπο (Ε.Ε. κεφάλαιο, ΔΝΤ, ΠΑΣΟΚ, Ν.Δ., ΛΑ.ΟΣ) χτυπά και οι συμβιβασμένες συνδικαλιστικές πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ κρίνουν τα μέτρα μη ανταγωνιστικά (!) προκηρύσσοντας διασπαστική απεργία στις 29 Ιούνη!

Τούτη τη δύσκολη ώρα, που τα σφυριά έπρεπε να χτυπάνε τη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική, η ΑΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ανακάλυψε τον ένοχο, που κατά τη γνώμη της είναι το ΠΑΜΕ Εκπ/κών του Συλλόγου μας 

Το λέει και δεν ντρέπεται όταν απευθύνεται σε κείνους που στις 17/12/2009 και στις 21/4/2010 κάναμε πράξη την ανυπακοή και απειθαρχία απεργώντας με το ΠΑΜΕ, χωρίς τη «νόμιμη» συνδικαλιστική κάλυψη των συμβιβασμένων ΑΔΕΔΥ, ΔΟΕ και τοπικών ΔΣ και πολλοί συνάδελφοι διώκονται γι’ αυτό!

Είναι αλήθεια ότι ο οπορτουνισμός της ΑΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ έσπασε κόκαλα φέτος και στο Σύλλογό μας, αλλά εμείς επικεντρώσαμε στους κύριους υπεύθυνους αυτής της πολιτικής. Αφού όμως περίσσεψε το θράσος τους, ας απαντήσουν στα παρακάτω αδιάψευστα γεγονότα:
· Γιατί δεν έβαλαν στο Δ.Σ. το ζήτημα των ανταποδοτικών καλοκαιρινών προγραμμάτων του Δήμου Καισαριανής και προχώρησαν σε καταγγελία του Συλλόγου και του ΠΑΜΕ;

· Γιατί, αφού θεωρούν τα περί ανυπακοής του ΠΑΜΕ ανέξοδες κορώνες, δεν ψήφισαν τις απεργίες που πρότεινε στις 17/12/2009 και στις 21/4/2010; Θα έδειχναν έτσι μία φορά κι αυτοί ανυπακοή στις συμβιβασμένες πλειοψηφίες που πάντα βρίζουν αλλά τελικά στηρίζουν!

· Πώς εξηγούν τα περί «ανέξοδων κορόνων» όταν εκπαιδευτικοί του ΠΑΜΕ απήργησαν στις απεργίες ανυπακοής-απειθαρχίας, που κάλεσε το ΠΑΜΕ, και τώρα αρκετοί διώκονται;

· Πώς εξηγούν το γεγονός ότι η παράταξή τους τοπικά και κεντρικά, όχι μόνο καταψήφισε τις απεργίες ανυπακοής-απειθαρχίας του ΠΑΜΕ, επικαλούμενη την αστική νομιμότητα (οι υπερεπαναστάτες!), αλλά και τις χτύπησαν λυσσαλέα!

· Πώς εξηγούν το γεγονός ότι στην τακτική Γ.Σ. του Συλλόγου ταυτίστηκαν πλήρως με ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ, βάζοντας στην αρχή θέμα απαρτίας, στη συνέχεια ψήφισαν λευκό (!) από κοινού στο κείμενο στήριξης των απεργών του ΠΑΜΕ που διώκονται (ανέξοδες κορώνες έτσι;) και τέλος αρνήθηκαν να ψηφιστούν αποφάσεις;

· Πώς εξηγούν το γεγονός ότι σε δύο συνεδριάσεις του Δ.Σ. του Συλλόγου για το πιλοτικό ολοήμερο, για το σχολείο Α.Ε. δηλαδή, αφού πελαγοδρόμησαν, στο τέλος καταψήφισαν την πρόταση του ΠΑΜΕ για πλήρη απόρριψή του και κάλεσμα στους συναδέλφους να δείξουν ανυπακοή και απειθαρχία;

Μετά απ’ όλα αυτά κατανοούμε την ανάγκη της οπορτουνιστικής ΑΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα καταφεύγοντας, πού αλλού, στην αντιΠΑΜΕ τακτική με γκαιμπελισμούς.

Συνάδελφοι, γονείς, εργαζόμενοι, προσπεράστε τις συμβιβασμένες πλειοψηφίες και τα οπορτουνιστικά τους στηρίγματα. Στρατευτείτε με το ΠΑΜΕ, τη μόνη δύναμη που παλεύει για ριζικές αλλαγές, στην κοινωνία και στο σχολείο, για ζωή με δικαιώματα.
ΑΝΤΕΠΙΤΕΘΕΙΤΕ μαζί μας!
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