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ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΚΑΝΕ ΤΗΝ ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ ΣΟΥ ΔΥΝΑΜΗ!

ΙΣΧΥΡΟΠΟΙΗΣΕ ΤΟ ΠΑΜΕ
ΤΗ ΜΟΝΗ ΔΥΝΑΜΗ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΑΝΤΙΠΑΛΟ ΔΕΟΣ

Συναδέλφισσα-συνάδελφε








Την 1η Δεκεμβρίου 2010 εκλέγουμε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας.
Στις εκλογές για την ανάδειξη των Υπηρεσιακών Συμβουλίων στις 3 Νοέμβρη, το εκλογικό αποτέλεσμα που ανέδειξαν οι κάλπες ήταν ελπιδοφόρο. Ένα σημαντικό κομμάτι των εκπαιδευτικών έκανε την αγανάκτησή του δύναμη ισχυροποιώντας το ΠΑΜΕ(+2,1% στους Δασκάλους και +3,1% στους καθηγητές), ενώ με τη στάση του και την ψήφο του αρνήθηκε να πληρώσει την κρίση της πλουτοκρατίας. Το ίδιο και ακόμα πιο ελπιδοφόρο ήταν το εκλογικό αποτέλεσμα στις 7 Νοέμβρη με την αποφασιστική και μεγάλη ενίσχυση των ψηφοδελτίων της Λαϊκής Συσπείρωσης.
Το ΠΑΜΕ αναδεικνύεται πλέον σε πόλο λαϊκής συσπείρωσης, ελπίδας και προοπτικής.

Σε καλούμε να συνεχίσεις ακόμα πιο αποφασιστικά στον ίδιο βηματισμό και να αλλάξεις παραπέρα τους συσχετισμούς στο εργατικό-εκπαιδευτικό κίνημα, συμβάλλοντας έτσι στην ανασύνταξη του εργατικού κινήματος, στην οργάνωση της λαϊκής αντεπίθεσης.

Οι εκλογές αυτές είναι ένα όπλο στα χέρια σου και μια ευκαιρία:
· Για να καταγράψεις την οργή σου, την αγανάκτησή σου, το θυμό σου, την καταδίκη σου στο βάρβαρο μνημόνιο, στα αντιλαϊκά μέτρα της κυβέρνησης που έχουν και τη στήριξη της ΝΔ και του ΛΑΟΣ.
· Για να «μαυρίσεις» ΠΑΣΟΚ και ΝΔ, αυτούς που σου μαύρισαν τη ζωή.
ΠΑΣΟΚ και ΝΔ δεν αλλάζουν, άλλαξε εσύ!

Αν από τις εκλογές στο Σωματείο δε βγουν αυτή τη φορά συντριπτικά ηττημένες ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ, τα συνδικαλιστικά στηρίγματα του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ, θα περάσεις λάθος μήνυμα. Είναι σαν να επιβραβεύεις τα αντιλαϊκά μέτρα, σαν να φουσκώνεις τα πανιά της αντιλαϊκής επίθεσης, σαν να «βάζεις τα χεράκια σου και βγάζεις τα ματάκια σου»! 
Η κάλπη πρέπει να βγάλει μήνυμα, ακόμα πιο ισχυρό από αυτό των Υπηρεσιακών Συμβουλίων και των Τοπικών Εκλογών!
Τώρα είναι η ώρα!

· Να ισχυροποιηθούν παραπέρα οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, της αντίστασης και του αγώνα, αυτές που πρώτες σου είπαν πως «έχουμε πόλεμο», «καμιά θυσία για την πλουτοκρατία», «να πτωχεύσει η πλουτοκρατία-όχι ο λαός».

· Να ισχυροποιηθεί το ΠΑΜΕ, το μόνο κίνημα που καθημερινά βρίσκεται στους δρόμους, που οργανώνει την πάλη για την ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών, για αποκλειστικά δημόσια δωρεάν παιδεία σε όλους, για να γίνει κοινωνική-λαϊκή περιουσία ο πλούτος που παράγεται.

· Να ισχυροποιηθεί το ΠΑΜΕ, το μόνο κίνημα που δίνει προοπτική στους καθημερινούς αγώνες, που συγκεντρώνει καθημερινά δυνάμεις για την ανατροπή της εκμεταλλευτικής κοινωνίας, για μια άλλη κοινωνία και παιδεία των λαϊκών αναγκών.

Έχεις κι εσύ ευθύνη! Ανέτρεψε τους συσχετισμούς τώρα! Η ψήφος σου μετράει!
· Δώσε αποφασιστική δύναμη στο ΠΑΜΕ. Εμπιστεύσου το Σύλλογο στη «γραμμή και στα χέρια» του ΠΑΜΕ.

· Γύρνα την πλάτη στις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες των ΔΟΕ-ΟΛΜΕ που στηρίζουν το σύνολο της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής.
· Διόρθωσε την ψήφο σου έστω και τώρα, έστω κι αν στις πρόσφατες αρχαιρεσίες ψήφισες άλλη δύναμη.

· Δε χρειάζεται να συμφωνείς σε όλα με το ΠΑΜΕ για να ψηφίσεις το ψηφοδέλτιο που στηρίζει.

Σε αυτές τις εκλογές ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ πρέπει να πάθουν στραπάτσο, να μειωθούν αποφασιστικά οι δυνάμεις τους, να πληρώσουν για τη στήριξη που έδιναν και δίνουν στις αντιλαϊκές κυβερνήσεις και πολιτικές. Τώρα είναι η ευκαιρία, τώρα πρέπει να στείλεις το μήνυμα!
Σκέψου: η αποχή και το άκυρο βολεύει την ΠΑΣΚ και τη ΔΑΚΕ, το ΠΑΣΟΚ και τη ΝΔ, αυτούς που σήμερα ελέγχουν τους συσχετισμούς σε ΔΟΕ-ΟΛΜΕ. 
· Μην τους κάνεις του χατίρι! 
· Πάρε ενεργά μέρος σε ό,τι σε αφορά, στις αρχαιρεσίες, στα κινήματα, στους αγώνες. 
· Η ψήφος είναι όπλο στα χέρια σου, αρκεί να το χρησιμοποιήσεις σωστά, προς όφελός σου.
Μη σκορπίζεις, μη χαραμίζεις  την ψήφο σου στις δυνάμεις του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ. Είναι αφερέγγυοι!
· Μιλούν για τα λαϊκά δικαιώματα και ταυτόχρονα δηλώνουν ΕυρωΕνωσιακή δύναμη, στηρίζουν τον ευρωμονόδρομο, δηλαδή τη μήτρα κάθε κακού για τα λαϊκά δικαιώματα.

· Μιλούν για «έναν άλλο κόσμο που είναι εφικτός» και δείχνουν τον «εξανθρωπισμένο καπιταλισμό».

· Μιλούν για την ενότητα της Αριστεράς, όταν οι ίδιοι στο σπίτι τους είναι σκορποχώρι και καθημερινά γίνονται «μαλλιά κουβάρια», μιλούν υποκριτικά για κοινές συγκεντρώσεις, όταν ο ΣΥΝ κάνει ξεχωριστές συγκεντρώσεις από το ΣΥΡΙΖΑ!
Μην εμπιστεύεσαι τις διάφορες ομαδούλες και τα σχήματα των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ.
· Μιλούν για ενότητα και καθημερινά χτυπούν την ταξική ενότητα, το ΠΑΜΕ. Αποκαλούν διάσπαση τα ταξικά συνδικάτα, τα μόνα που παλεύουν για την πραγματική ενότητα της εργατικής τάξης, την ταξική ενότητα.

· Μέχρι σήμερα έχουν ρίξει πολύ νερό στο μύλο των συμβιβασμένων συνδικαλιστικών ηγεσιών, συμπορεύονται «αλά μπρατσέτο» με την ξεπουλημένη ΓΣΕΕ και την ΑΔΕΔΥ, έχουν γίνει το μόνιμο ακροατήριο στις συγκεντρώσεις τους.

· Η ψήφος στα διάφορα σχήματα-αναχώματα των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ «πάει στο βρόντο», είναι χαμένη ψήφος, δεν περνάει κανένα μήνυμα στην κοινωνία, αφυδατώνεται και περιορίζεται στο μικρόκοσμο της εκπαίδευσης.

Άλλαξε τα πράγματα! Δώσε τώρα δύναμη στη δύναμή σου!
Η ισχυροποίηση του ΠΑΜΕ δεν αφορά στενά μόνο το ίδιο. Αφορά όλους τους εργαζόμενους, είναι η μόνη συντεταγμένη δύναμη που μπορεί σήμερα να γίνει το αντίπαλο δέος!
Δράση τώρα!

Μην αναγνωρίζεις το χρέος της πλουτοκρατίας και τα ελλείμματά της! Δεν έχεις καμία ευθύνη γι’ αυτά! Να πληρώσουν αυτοί που τα δημιούργησαν: η πλουτοκρατία και τα κόμματα που διαχειρίζονται τα συμφέροντά της. 
Σκέψου: έρχονται νέα βάρβαρα μέτρα! Οφείλεις να αντισταθείς!

Μην περιμένεις να σε αποτελειώσουν! Πάλεψε, οργανώσου, βγες στους δρόμους!
Μπορούμε!

Λαϊκή–κοινωνική συμμαχία! Όλοι μαζί!
Εργάτες, υπάλληλοι του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, αυτοαπασχολούμενοι, φτωχοί αγρότες, γυναίκες και νέοι σε Ενιαίο Μέτωπο Πάλης για να μην περάσει η αντιλαϊκή πολιτική, για την κατάργηση του Μνημόνιου, για την απαλλαγή από το ζυγό της ΕΕ και του ΝΑΤΟ, για ένα άλλο δρόμο ανάπτυξης που θα υπηρετεί το λαό και όχι τα μονοπώλια, για την παιδεία και την κοινωνία των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.

Διεκδικούμε:
· Όχι στο νέο μισθολόγιο στο Δημόσιο τομέα. 
· Όχι στη σύμβαση της ντροπής του ΕΣΠΑ. Σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους. Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί από το ΥΠΕΠΘ. Κατάργηση κάθε μορφής ελαστικής απασχόλησης. Κατάργηση του ΑΣΕΠ. Μονιμοποίηση τώρα όλων των συμβασιούχων στην εκπαίδευση (ωρομίσθιοι-αναπληρωτές) χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
· 1900 € πρώτος μισθός σε Δημόσια και Ιδιωτική Εκπαίδευση. Γνήσιες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. 
· Δημόσια κοινωνική καθολική ασφάλιση. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια εργασίας (30/30)  και στο 80% του τελευταίου μισθού. Σύνταξη στα 55 για τις γυναίκες, στα 60 για τους άνδρες. Να προσμετράται ως συντάξιμος ο χρόνος ανεργίας-αδιοριστίας. 

· Δίχρονη υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή για όλα τα παιδιά. Βασική-γενική εκπαίδευση έως τα 18 χρόνια, που ο άνθρωπος ενηλικιώνεται ψυχικά, πνευματικά, κοινωνικά και βιολογικά, μέσα από ενιαίο δωδεκάχρονο υποχρεωτικό σχολείο. Καθιέρωση συστήματος δημόσιων, δωρεάν επαγγελματικών σχολών,  μετά την ολοκλήρωση της δωδεκάχρονης εκπαίδευσης. 

· Αποκλειστικά δημόσια δωρεάν ενιαία παιδεία για όλους. Όχι στον «Καλλικράτη», στο αποκεντρωμένο-διαφοροποιημένο σχολείο της αγοράς. Έξω οι επιχειρήσεις και οι χορηγοί από τα σχολεία.
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Άμεση καταβολή όλων των δεδουλευμένων. Μείωση 30% των τιμολογίων των ΔΕΚΟ. Αφορολόγητο όριο ο μισθός του νεοδιόριστου. Να ανέβει η φορολογία για το μεγάλο κεφάλαιο στο 45%. Έκτακτη χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών. Δωρεάν πετρέλαιο και ρεύμα στα σχολεία.


Ψήφισε ΕΣΑΚ
ΠΑΜΕ ισχυρό-δύναμη για τον εκπαιδευτικό!









