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ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ Π.Ε. ΒΥΡΩΝΑ–ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ–ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

    


    « ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ »
Συναδέλφισσες  συνάδελφοι,
Το ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών του Συλλόγου μας σας ανταποδίδει το μήνυμα αγώνα, αντεπίθεσης κι ανυπακοής, που στείλατε με την ψήφο σας στις εκλογές της 9ης Νοέμβρη, όπου για άλλη μια χρονιά αναδείξατε την παράταξή μας πρώτη δύναμη, δίνοντάς της όμως αυτή τη φορά πέντε στις εννέα έδρες στο νέο Δ.Σ. Αυτό για όλους εμάς σημαίνει περισσότερη ευθύνη και καθήκοντα!
Εμείς θα συνεχίσουμε στον ίδιο δρόμο. Το δρόμο της ταξικής πάλης, που τον εγγυάται το ΠΑΜΕ και τον καθοδηγούν οι σύγχρονες λαϊκές ανάγκες. Χωρίς αυταπάτες για τις «λύσεις εθνικής σωτηρίας» που μας πλασάρουν οι δήμιοι των δικαιωμάτων του λαού μας, προκειμένου να μας αποκοιμίσουν. Κόντρα στις κυβερνήσεις του «μαύρου μετώπου» ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ και άλλων «πρόθυμων» κολαούζων της πλουτοκρατίας και του ευρωμονόδρομου, που ολοφάνερα πια βάζουν πλάτη «όλοι μαζί» για να μας πάρουν και τα ελάχιστα που μας απέμειναν. 
Και ενώ η επίθεση της πλουτοκρατίας θα μεγαλώνει και η κρίση θα οξύνεται, εμείς θα ατσαλώνουμε την αντίστασή μας, θα βάζουμε φραγμούς στην αντιλαϊκή λαίλαπα και μαζί με τη δική μας λαϊκή συμμαχία (τα ταξικά συνδικάτα που συγκροτούν το ΠΑΜΕ, την ΠΑΣΕΒΕ στους επαγγελματοβιοτέχνες, την ΠΑΣΥ στους αγρότες, το ΜΑΣ στους φοιτητές, την ΟΓΕ στις γυναίκες) αλλά και το γονεϊκό κίνημα, θα περνάμε στην αντεπίθεση και θα δημιουργούμε τις προϋποθέσεις για τη λαϊκή εξουσία και οικονομία.  

Δεν είμαστε ούτε «σωτήρες», ούτε «φωστήρες». Μόνο όλοι μαζί οι εργαζόμενοι μπορούμε να φέρουμε την ανατροπή. Μόνο με ταξική ενότητα όλων των εργαζομένων μπορούμε σήμερα, από καλύτερες θέσεις, να οργανώσουμε τον κοινό  αγώνα. Για τα αυτονόητα της ζωής μας. Για την προστασία των παιδιών μας, της ζωής μας, του σχολείου μας. Σε κάθε σχολείο και νηπιαγωγείο. Σε κάθε γειτονιά μαζί με τους γονείς, τους εργαζόμενους, όλο το λαό.  

Συσπειρωθείτε ακόμα περισσότερο στο Σύλλογο. Με τη συμμετοχή σας. Με τη δράση σας. Με τις ιδέες σας. Με τις καταγγελίες σας και τις προτάσεις σας. Εμείς έχουμε συνείδηση της ευθύνης που μας επιφορτίζει αυτό το αποτέλεσμα. Ξέρουμε πολύ καλά ότι όλοι οι συνάδελφοι που έδωσαν εμπιστοσύνη στο ψηφοδέλτιο της ΕΣΑΚ και στο ΠΑΜΕ, έχουν μεγάλες απαιτήσεις και προσδοκίες.

Όμως ξέρουμε να κερδίζουμε τέτοιου είδους ... «στοιχήματα».
· Για νέους αγώνες με εμπιστοσύνη των συναδέλφων προς το Σύλλογό τους, στη συνειδητή συμμετοχή τους στις Γενικές Συνελεύσεις, στην υλοποίηση των αποφάσεών τους, στο κίνημα.
· Για να σκοτώσουμε την ηττοπάθεια και το συμβιβασμό, που καλλιεργείται χρόνια τώρα έντεχνα και συστηματικά.
· Για την κοινωνία και το σχολείο που δικαιούμαστε κι αξίζει σε μας και τα παιδιά μας.
ΚΑΤΩ Η ΝΕΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑΣ! ΙΣΧΥΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΓΙΑ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ ΑΠO ΤΗΝ Ε.Ε., 
ΜΟΝΟΜΕΡΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΧΡΕΟΥΣ ΜΕ ΛΑΪΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ!
