Ε Σ Α Κ

Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»


Συνάδελφοι, στις 30 Μάη 2007 συμμετέχουμε ουσιαστικά στη Γ.Σ. του Συλλόγου μας και ψηφίζουμε αντιπροσώπους για την 76η Γ.Σ. του Κλάδου, όπου θα αποφασίσουν τις θέσεις του Κλάδου για τον επόμενο χρόνο και θα αναδείξουν το νέο Δ.Σ. της ΔΟΕ για τα επόμενα δύο χρόνια!

Συναδέλφισσα, συνάδελφε,

Με την ψήφο σου παίρνεις θέση για το σ.κ, το σχολείο και τελικά την κοινωνία που θέλεις. Έχεις να διαλέξεις ανάμεσα σε δύο γραμμές στο σ.κ. που καθεμιά της επαγγέλλεται διαφορετικό τύπο σχολείου:

· Η μία γραμμή είναι της συναίνεσης, του συμβιβασμού και της υποταγής, με ποικίλους τρόπους, στην πολιτική των κεφαλαίου – Ε.Ε. – κυβέρνησης – αντιπολίτευσης – συνοδοιπόρων τους (πολιτικών και συνδικαλιστικών), που μας αφαιρεί κατακτήσεις και υποδουλώνει το μέλλον μας. Είναι η γραμμή που ακολουθούν οι συμβιβασμένες ηγεσίες σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΔΟΕ – ΟΛΜΕ, που τελικά  υπηρετεί το τοπικό, αποκεντρωμένο στους δήμους, ευέλικτο διαφοροποιημένο σχολείο της αγοράς, που μας ετοιμάζουν, και θέλει το δάσκαλο υποταγμένο και όργανό της. Την υπηρετούν οι ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚ-ΑΥΤ. ΠΑΡΕΜΒ, με το συμβιβασμένο συνδικαλισμό που κάνουν σε όλα τα επίπεδα, και η ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, που εμπλέκεται πάντα στα κεντροαριστερά και κεντροδεξιά σενάρια και τελικά αποτελεί το συνδικαλιστικό δεκανίκι τους. Είναι  όλοι τους συνδιαχειριστές και συνυπεύθυνοι. Απτά παραδείγματα: η μεθόδευση της απεργίας διαρκείας, η συμφωνία τους στα Α.Π. και νέα βιβλία, τα ζητήματα Ε.Ζ. και αποκέντρωσης…
Δαλίσκα Ελένη
Δριμάλα Θεοδώρα

Καλδέλη Γραμματική

Καλδέλη Κωνσταντίνα

Κοπριτέλης Αποστόλης
Λυκοπούλου Χριστίνα

Μπράτη Μαρία

Πετρίδης Μανώλης

Τσόκα Καίτη

Φατούρου Ελένη

Φορτοτήρα Αναστασία

Φραγκοπανάγου Μαρία


Η άλλη γραμμή στο σ.κ. είναι αυτή της ταξικής ενότητας, της αντίστασης, της απειθαρχίας, της αντεπίθεσης, της  σύγκρουσης με το σύνολο της αντιλαϊκής πολιτικής των κεφαλαίου - Ε.Ε.- κυβέρνησης- αντιπολίτευσης και συνοδοιπόρων τους. Με αυτή τη γραμμή, εμείς της ΕΣΑΚ,  που χρόνια μας ξέρεις δίπλα σου και μπροστά στους αγώνες, διεκδικούμε, μέσα από ταξικό μέτωπο, σήμερα μέσα από το ΠΑΜΕ, την Παιδεία των λαϊκών αναγκών στην πορεία προς γενικότερες αλλαγές. Παλεύουμε για 15% στην Παιδεία, για ενιαία δημόσια δωρεάν υποχρεωτικά: δίχρονη προσχολική αγωγή και 12χρονο σχολειό καθώς και ενιαία ανώτατη εκπαίδευση. Μια τέτοια Παιδεία μόνο ένας δάσκαλος-παιδαγωγός μπορεί να πραγματώσει. Οι θέσεις μας είναι ταξικές, κρυστάλλινες και η τακτική μας συνεπής και με προοπτική. Είμαστε ο μόνος φραγμός στις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις και οι προτάσεις μας ανοίγουν δρόμο για το σχολείο και την κοινωνία των λαϊκών αναγκών.





Συναδέλφισσα, συνάδελφε, μην περιμένεις τίποτα από τις δυνάμεις της γραμμής του συμβιβασμού. Με τους «διαλόγους» και τους «αγώνες» τους στηρίζουν την πολιτική του κεφαλαίου. Ψήφισε ΕΣΑΚ, την ταξική φωνή στο σ.κ., ώστε η ψήφος σου να μετατραπεί σε ταξικό αγώνα με προοπτική.








