ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ"
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Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Η Γ.Σ. μας πραγματοποιείται σε μια συγκυρία που όλοι μας πρέπει να αποφασίσουμε: με την υποταγή και την εξαθλίωση ή με τον αγώνα για επιβίωση;
1. Με την ψήφιση των βάρβαρων μέτρων από τη συγκυβέρνηση Ν.Δ.-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ ζούμε πλέον τον νέο εργασιακό μεσαίωνα:
· 27 χιλιάδες απολύσεις το 2013, 75 χιλ. το 2014, 150 χιλ. μέχρι το 2016.
· Μισθοί 577 € στο νεοδιόριστο εκπαιδευτικό! Σύνταξη στα 67!  Κατάργηση στην ουσία του εφάπαξ,  αύξηση φοροληστείας στο λαό- προκλητικές φοροαπαλλαγές για το μεγάλο κεφάλαιο.
· Κατάργηση κατώτατου μισθού, Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και όλων των επιδομάτων (Χριστουγέννων, Πάσχα, επιδόματος αδείας, τέκνων κλπ…). 
· Νέος αντιλαϊκός, ταξικός Κρατικός Προϋπολογισμός, υποχρηματοδότηση σχολείων, Νοσοκομείων. 25 € για εισαγωγή σε νοσοκομείο, 1 € για συνταγή!

· Σχολεία αναζητούν χορηγούς και ένα βρήκε για χορηγό οίκο ανοχής!

· Το 17% των φοιτητριών εκπορνεύονται, για τα έξοδα φοίτησης!...
Το πολυνομοσχέδιο 2012, το Μεσοπρόθεσμο 2013-2016, που ψηφίστηκαν στη Βουλή φέρνουν βαθιές αλλαγές στο Κράτος, στη Δημόσια Διοίκηση, στην Εκπαίδευση και στα σχολεία. Διαμορφώνεται μια κρατική διοίκηση πιο συγκεντρωτική, πιο επιτελική, πιο αυταρχική, πιο στενά δεμένη με τους μηχανισμούς της Ε.Ε., πιο επιθετική απέναντι στο εργατικό-λαϊκό κίνημα. Με το πολυνομοσχέδιο καταργούν πειθαρχικά και υπηρεσιακά συμβούλια και οι απολύσεις είναι υπόθεση του … ενός ανδρός, του Υπουργού και αντ’ αυτού, του Περιφερειάρχη.
Τα μέτρα τσακίζουν όλους τους εργαζόμενους, δεν είναι προσωρινά ούτε τα τελευταία. Περνούν βαριές αλυσίδες στο λαό. Τον θέλουν φτηνό εργαζόμενο, χειραγωγημένο, φοβισμένο. Ψηφίστηκαν παρά την καθολική του αντίθεση. Αυτή είναι η αστική δημοκρατία: η δικτατορία των μονοπωλίων και της Ε.Ε., με κοινοβουλευτικό μανδύα. Αυτό είναι το αστικό κοινοβούλιο, η σύγχρονη «Βαστίλη» των λαών.
2. Κυβέρνηση-πλουτοκρατία-χρυσοπληρωμένα παπαγαλάκια τους στα ΜΜΕ ισχυρίζονται ότι τα μέτρα παίρνονται για την αντιμετώπιση του χρέους. Κρίση χρέους τη λένε Ομπάμα-Λαγκάρντ-Μέρκελ-Σαμαράς-Βενιζέλος-Κουβέλης και Τσίπρας.
· Είναι καπιταλιστική κρίση. Δεν αναγνωρίζουμε το χρέος της πλουτοκρατίας. Όσο αναγνωρίζεται το χρέος, θα έχουμε Δανειακές Συμβάσεις-τοκοχρεολύσια-Μνημόνια.
· Όσο η χώρα θα είναι μέσα στη λυκοσυμμαχία της Ε.Ε. και κάτω από την μπότα των τραπεζιτών, των βιομηχάνων και των μονοπωλίων, άσπρη μέρα δε θα δούμε.
Κανένας φόβος! Καμία υποταγή! Υπάρχει λύση!
Η λύση βρίσκεται σε έναν άλλο δρόμο πλεύσης και ανάπτυξης. 

· Μονομερής διαγραφή του χρέους. Έξοδος από την Ε.Ε.
· Κίνημα κι αγώνας ώστε να έρθουν τα πάνω κάτω. Να επιβάλουμε φιλολαϊκή ανάπτυξη με το λαό στο τιμόνι εξουσίας και οικονομίας!
Αυτή είναι η γραμμή του ΠΑΜΕ που υπηρετήσαμε και στο Σύλλογό μας!

Καμιά άλλη δύναμη δεν έχει αυτόν τον προσανατολισμό, αυτή τη γραμμή. 
Πάνω σε αυτή τη γραμμή επιδιώκουμε:

· Να συσπειρωθεί όλος ο εργατόκοσμος, πρωτοβάθμια σωματεία, Ομοσπονδίες, Ε.Κ., συνδικαλιστές, Επιτρ. Αγώνα, Λαϊκές Επιτροπές...
· Λαϊκή-κοινωνική συμμαχία. Ενιαία επίθεση-ενιαία αντεπίθεση. Εργάτες, φτωχοί αγρότες, ΕΒΕ, γυναίκες, νέοι και νέες, ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ να μπλοκάρουμε μέτρα, αντιλαϊκές πολιτικές, να γκρεμίσουμε Μνημόνια και αφεντικά.
· Ενότητα κι Αγώνα για ζωή με δικαιώματα, για απαλλαγή από δυνάστες κι εκμεταλλευτές, από τη δικτατορία των μονοπωλίων και της Ε.Ε. Όχι στην ενότητα της ευρωυποταγής, της αναγνώρισης του χρέους, της αλλαγής διαχείρισης του σάπιου καπιταλισμού! Τέτοια ενότητα είναι κίνδυνος-θάνατος! 
· Ανασύνταξη του εργατικού λαϊκού κινήματος. Σωματεία γερά, μαζικά, ταξικά, εργαλεία στα χέρια των εργαζομένων στους δύσκολους καιρούς που έρχονται! 
Αυτή η γραμμή οδηγεί σε κλιμάκωση της πάλης, μπορεί να μπλοκάρει τα μέτρα:
· Να μην περάσει καμιά απόλυση στο Δημόσιο, καμία κατάργηση οργανικών θέσεων, να μην δοθεί κανένας σχετικός κατάλογος.
· Να μην περάσει η αξιολόγηση, οι συμπτύξεις-συγχωνεύσεις.
· Να μπλοκαριστεί η μεταφορά του κόστους των βιβλίων στους γονείς, η υποχρηματοδότηση σχολικών επιτροπών, οι υποχρεωτικές μετακινήσεις εκπαιδευτικών.
3. Η λύση δε βρίσκεται σε μια άλλη, καλύτερη δήθεν, κυβερνητική διαχείριση,  που θα κάνει "καλύτερη διαπραγμάτευση" και θα φέρει "καλύτερα Μνημόνια", όπως προτείνουν οι δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ στο κίνημα, γιατί τέτοια δεν υπάρχουν μέσα στην Ε.Ε. και κάτω από τη μπότα των μονοπωλίων! Ετοιμάζουν έτσι τον αυριανό κυβερνητικό συνδικαλισμό της αριστερής ευρωυποταγής, τύπου Κολλά!
Με το σύνθημα «ήρθε η σειρά και του Σαμαρά» τη "λύση" αυτή προτείνουν και οι δυνάμεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ, οι οποίες εξελίσσονται σε «μαξιλαράκι» της νέας σοσιαλδημοκρατίας στο κίνημα, κάτω από την ομπρέλα του ΣΥΡΙΖΑ. Πρόσφατη απόδειξη γι' αυτό αποτελεί το γεγονός ότι σε πολλά Δ.Σ. αλλά και σε 41 ΠΥΣΔΕ/ΠΥΣΠΕ και 6 ΑΠΥΣΔΕ/ΑΠΥΣΠΕ οι δυνάμεις των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ κατέβηκαν σε κοινά ψηφοδέλτια με τις δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ για την εκλογή αιρετών. Και μόνο αυτό το γεγονός δείχνει περίτρανα τον καιροσκοπισμό τους και το διαβρωτικό τους ρόλο στο κίνημα! Άλλωστε με όλους τους άλλους πάνε: με ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, με ΣΥΡΙΖΑ αλλά και με ΔΗΜΑΡ, μόνο τις ταξικές δυνάμεις, το ΠΑΜΕ, χτυπούν!
Απ΄ όλα τα παράθυρα πλέον του κόσμου φαίνεται καθαρά ότι ένας δρόμος, μια λύση υπάρχει που να υπηρετεί το λαό:

Απαλλαγή από την εξουσία των τραπεζιτών, των βιομηχάνων, των μονοπωλίων, της Ε.Ε., των αντιλαϊκών πολιτικών. Απαλλαγή από τον κυβερνητικό-εργοδοτικό συνδικαλισμό.
ΜΕ ΤΟ ΠΑΜΕ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΟΡΦΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ!

Το ΠΑΜΕ είναι η μόνη δύναμη που μπορεί να γίνει το αντίπαλο δέος! Προειδοποίησε, οργάνωσε, συγκρούεται καθημερινά στους τόπους δουλειάς, έχει γραμμή ρήξης κι ανατροπής. Γι' αυτό πρέπει και στο Σύλλογό μας να βγει ενισχυμένο το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το ΠΑΜΕ, γιατί υπηρέτησε αταλάντευτα τη γραμμή της ταξικής σύγκρουσης στο χώρο της εκπαίδευσης και γιατί συμπορεύτηκε με το ταξικό σ.κ. στο χώρο δουλειάς και κατοικίας. 
ΠΑΡΕ ΜΕΡΟΣ ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΟΡΓΗΣ, ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗΣ! ΔΩΣΕ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗΝ ΕΛΠΙΔΑ, ΙΣΧΥΡΟΠΟΙΗΣΕ ΤΟ ΠΑΜΕ!
















