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ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΤΡΩΝ
 ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
 ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥΣ
1. Με τα νέα μέτρα στο Δημόσιο:

Προωθούν πάνω από 30.000 απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων μέσα στο 2013 και 150.000 μέχρι το 2015.
Οδηγούν σε απόλυση, μέσω διαθεσιμότητας, όλους τους υπαλλήλους Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου των διοικητικών ειδικοτήτων, που δεν προσελήφθηκαν μέσω ΑΣΕΠ ή άλλου διαγωνισμού. 

Με την «αξιολόγηση» και την κατάργηση των οργανικών θέσεων οδηγούν σε απόλυση, μέσω διαθεσιμότητας, όλο το «πλεονάζον» προσωπικό του δημοσίου, των ΟΤΑ, των Νομικών Προσώπων, Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου.

Αξιοποιώντας την έννοια του κρατικού υπαλλήλου μπορούν μέσω της «κινητικότητας» να μετατάσσουν τους δημόσιους υπαλλήλους σε οποιαδήποτε υπηρεσία της χώρας, αλλάζοντας ακόμα και την ειδικότητα και την κατηγορία.

Σε αυτή  την κατεύθυνση μπορούν να μετακινούν έναν εκπαιδευτικό σε όλη την Ελλάδα, ανεξάρτητα από οργανική θέση και βαθμίδα εκπαίδευσης.

Θεωρούν κάθε μετάταξη, νέα πρόσληψη και ως εκ τούτου την εντάσσουν στους περιορισμούς των προσλήψεων στο δημόσιο 1 πρόσληψη για 5 αποχωρήσεις. Απαγορεύουν τις προσλήψεις υπαλλήλων Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης για 4 χρόνια στους ΟΤΑ.

Υποχρεώνουν τους Δήμους που τα οικονομικά τους βρίσκονται στο κόκκινο να απολύουν υπαλλήλους, μέσω μετατάξεων. Με Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου στους ΟΤΑ θέσπισαν και το εξής: αν για δύο τρίμηνα υπάρχει απόκλιση από τον Προϋπολογισμό, τότε υποχρεωτικά αυξάνονται τα δημοτικά τέλη και μετακινείται προσωπικό σε άλλο Δήμο, ουσιαστικά απολύεται.
Σε περίπτωση που οι επιτυχόντες του ΑΣΕΠ δε διοριστούν τα επόμενα τρία χρόνια, διαγράφονται από τις λίστες των επιτυχόντων του ΑΣΕΠ.

• Με το πολυνομοσχέδιο 2012 και το νέο πειθαρχικό δίκαιο ορίζουν τα κριτήρια για τη διαθεσιμότητα (απόλυση) των δημοσίων υπαλλήλων (αφοσίωση στην πατρίδα, στο Σύνταγμα, συμπεριφορά εντός και εκτός υπηρεσίας κ.ά.).

• Παγώνουν οι ήδη πετσοκομμένοι μισθοί, όπως και οι τριετίες, που προσαύαξαν τους μισθούς περίπου στο 10%  

• Καταργεί το επίδομα γάμου, όλα τα οικογενειακά επιδόματα ενοποιούνται σε ένα.

Συρρικνώνονται τα επιδόματα τέκνων και πολυτέκνων και δίνονται με εισοδηματικά κριτήρια.

Αναστέλλεται η χορήγηση του επιδόματος «αποδοτικότητας».

• Από την 1/1/203 καταργείται ο εναπομείναντας 13ος - 14ος μισθός (500 € δώρο Χριστουγέννων, 250 € δώρο Πάσχα, 250 € επίδομα αδείας).

• Επιβάλλεται νέο χαράτσι στην κύρια και επικουρική σύνταξη από 5% - 20%.

• Αυξάνονται κατά δυο χρόνια τα γενικά όρια ηλικίας συνταξιοδότησης. Η συντριπτική πλειοψηφία θα συνταξιοδοτείται στα 67 χρόνια.

• Με αναδρομική ισχύ από 1/8/2010 μειώνεται το Εφάπαξ μέχρι και 75%. Μια βδομάδα μετά την ψήφιση αυτού του μέτρου η κυβέρνηση εξήγγειλε νέα μείωση του Εφάπαξ κατά 20%. Ουσιαστικά το Εφάπαξ θα καταργηθεί.

• Ελαστικοποιούνται παραπέρα οι σχέσεις εργασίας και το ωράριο εργασίας.

Σύμφωνα με στοιχεία του ΣΕΠΕ έχουμε μεγάλη αύξηση εργαζομένων που προσλαμβάνονται με συμβάσεις ορισμένου χρόνου, μέσω εργολάβων, μέσω ΜΚΟ, ωρομίσθιοι, αναπληρωτές κ.ά.

• Μέσω της κατάργησης των οργανικών θέσεων καταργείται και τυπικά η μονιμότητα στο Δημόσιο. Ήδη, με το νέο θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας των Πρότυπων Σχολείων δεν υφίσταται οργανική θέση για τον εκπαιδευτικό. Αξιολογείται κάθε δύο χρόνια (εσωτερική αξιολόγηση) και κάθε πέντε χρόνια (εξωτερική αξιολόγηση) για το αν θα παραμένει στο σχολείο, είναι επί θητεία.
• Οι ασθενείς θα πληρώνουν 25 ευρώ για την εισαγωγή τους στο νοσοκομείο από 1/1/2014.
Από 1/1/2014 οι ασθενείς θα πληρώνουν 1 ευρώ για κάθε συνταγή στο φαρμακοποιό, το οποίο θα αποδίδεται στο ΕΟΠΥΥ για την οικονομική του ενίσχυση. 

Το 85% των φαρμάκων που συνταγογραφεί ένας γιατρός πρέπει υποχρεωτικά να είναι γραμμένα στη συνταγή με βάση τη δραστική ουσία. Το 15% του συνόλου των φαρμάκων που συνταγογραφεί ο γιατρός μπορεί να είναι με βάση την εμπορική ονομασία. Αυτό σημαίνει αύξηση των φθηνότερων αντίγραφων φαρμάκων, αύξηση των πληρωμών των ασθενών αν «επιλέξουν» την αγορά πρωτότυπου φαρμάκου, αφού πληρώνουν και τη συμμετοχή 25% και τη διαφορά μεταξύ της τιμής του πρωτότυπου και του αντίγραφου, που δεν καλύπτει το Ταμείο.

2. Τα μέτρα έχουν βαριές επιπτώσεις στο λαό. 
Το γενικευμένο καθεστώς της υποχρηματοδότησης, των περικοπών, η μείωση του υπαλληλικού προσωπικού, οι απολύσεις, η επιτάχυνση του «Καλλικράτη» και  των ιδιωτικοποιήσεων τσακίζουν το δικαίωμα του λαού όχι πια για δημόσιες, φτηνές και ποιοτικά αναβαθμισμένες  υπηρεσίες, αλλά ακόμη και για τη στοιχειώδη προσφορά κοινωνικών υπηρεσιών.
Μια σειρά από κοινωνικές υπηρεσίες όπως το πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» υπολειτουργούν. Σχολεία και νοσοκομεία συγχωνεύονται και κλείνουν. Κλείνουν παιδικοί σταθμοί, κλίνες και δημοτικές επιχειρήσεις. 
Μια εργαζόμενη σε παιδικό σταθμό (μεσοσταθμιστικά) αντιστοιχεί σε 25 παιδιά, ενώ μια νοσοκόμα σε 40 ασθενείς. Είναι χαρακτηριστική η περίπτωση του 5ου Δημοτικού Σχολείου Πάτρας που για να τα βγάλει πέρα σε αναλώσιμα υλικά δέχθηκε ως χορηγό ένα οίκο ανοχής.


Η υποχρηματοδότηση των ΑΕΙ - ΤΕΙ, το κούρεμα των αποθεματικών των ταμείων των Ιδρυμάτων, χτυπάει διοικητικούς, εργολαβικούς υπαλλήλους και φοιτητές. Οι λέσχες σίτισης των φοιτητών περικόπτουν μερίδες φαγητού, οι εστιακοί φοιτητές καλούνται να πληρώσουν νοίκια, ενώ οι εργολαβικοί υπάλληλοι είναι απλήρωτοι εδώ και μήνες.


Οι ιδιωτικοποιήσεις στην ενέργεια, ορυκτό πλούτο, νερό, στους τομείς της καθαριότητας, στα σκουπίδια κ.ά. δίνουν τη δυνατότητα στους επιχειρηματικούς ομίλους και στα μονοπώλια για άμεση κερδοφορία και κυρίως δίνουν διέξοδο σε λιμνάζοντα κεφάλαια, με προοπτική τεράστιας κερδοφορίας σε συνθήκες οικονομικής ανάκαμψης. Σε αυτή την κατεύθυνση κινήθηκε η ΕλληνοΓερμανική Συνέλευση με Δημάρχους και Περιφερειάρχες, που έγινε πρόσφατα στη Θεσσαλονίκη.

Το μάρμαρο των ιδιωτικοποιήσεων θα το πληρώσει και πάλι ο λαός. Τα ανταποδοτικά τέλη για τον 1 τόνο σκουπιδιών προβλέπεται να ανέλθουν από 70 € σε 200 €, αυξάνονται τα τροφεία στους παιδικούς σταθμούς, και θα πει το νερό νεράκι.


Από τον οδοστρωτήρα των ιδιωτικοποιήσεων της απευθείας ανάθεσης αρμοδιοτήτων των Υπουργείων στο μεγάλο κεφάλαιο, δεν έχει γλιτώσει ούτε η ιστορική πολιτιστική κληρονομιά. 


Είναι χαρακτηριστική η περίπτωση σε έργο της ΔΕΗ στη Φλώρινα, όπου σε σωστικές ανασκαφές σε προϊστορικό οικισμό για την "επίσπευση" της αρχαιολογικής έρευνας έβαλαν μπροστά τις μπουλντόζες. 

Ήδη, μετά την ψήφιση του αντιλαϊκού πακέτου ήρθε νέο φορολογικό νομοσχέδιο, σύμφωνα με το οποίο καθιερώνεται νέα φορολογική κλίμακα - καρμανιόλα για μισθωτούς και συνταξιούχους, καταργείται το αφορολόγητο όριο, οι φοροαπαλλαγές για τα παιδιά, καταργούνται οι φορολογικές «ελαφρύνσεις» όπως τόκοι στεγαστικών δανείων Α’ κατοικίας, νοίκια, φροντιστήρια παιδιών κ.ά. Επιβάλλεται φόρος μικρής ακίνητης περιουσίας από το πρώτο ευρώ. Έρχεται νέο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο.

3. Στην Εκπαίδευση: 
Στις Σχολικές Επιτροπές «δεν υπάρχει μια» ούτε για πετρέλαιο και θέρμανση. Είναι σίγουρο, ότι αν  δεν μπαλώσουν πρόσκαιρα το ζήτημα με κάποια χρηματοδότηση, από Γενάρη θα υπάρξουν σχολεία χωρίς θέρμανση. Φέτος, δόθηκαν στα σχολεία μόλις 60 εκ. ευρώ από τα 120 εκ. ευρώ που είχαν προβλέψει στον προϋπολογισμό του 2011-2012.

Υπάρχουν μαθητές που υποσιτίζονται, που μένουν χωρίς εμβολιασμό και περίθαλψη υγείας. Έχει αυξηθεί η σχολική διαρροή.
Υπάρχουν χιλιάδες κενά και προωθούνται συμπτύξεις τμημάτων, με σκοπό αυτά να μπαλωθούν, όπως-όπως. 

Ετοιμάζεται νέο κύμα συγχωνεύσεων σχολείων. Σε συνέντευξή του ο Υπουργός Παιδείας επισημαίνει χαρακτηριστικά στην ερώτηση με ποια κριτήρια γίνονται συγχωνεύσεις σχολείων: «Το κριτήριο είναι η δυνατότητα εφαρμογής του Ολοήμερου Σχολείου και του Ενιαίου Αναμορφωμένου Προγράμματος, στο σύνολο των σχολείων της χώρας. Η δυνατότητα ενός σύγχρονου Ψηφιακού Σχολείου, χωρίς ελλείψεις, προϋποθέτει πολυθέσια σχολεία, οπότε θα γίνουν συγχωνεύσεις, όπου είναι απαραίτητες εν’ όψει της επόμενης σχολικής χρονιάς … ». Δικαιώνεται η θέση του ΠΑΜΕ, που αποκάλυψε εύστοχα και έγκαιρα την πλευρά αυτή των συγχωνεύσεων των σχολείων.

Είναι σίγουρο πως θα προωθηθεί και αύξηση του διδακτικού ωραρίου των εκπαιδευτικών.

Στα Ελληνόγλωσσα σχολεία του εξωτερικού τα προβλήματα είναι εκρηκτικά (κενά, υποχρηματοδότηση). Ουσιαστικά, μια σειρά σχολεία δεν λειτουργούν ή υπολειτουργούν. Για πρώτη φορά θέσπισαν τη δυνατότητα να προσλαμβάνονται ωρομίσθιοι εκπαιδευτικοί στο εξωτερικό, ακόμα και εθελοντές (πραγματοποίησε παρέμβαση η Κοινωνική Συμμαχία).

Προετοιμάζεται συντριπτικό χτύπημα στην Ειδική Αγωγή, με το άρθρο 39 του πολυνομοσχεδίου (έχουμε τοποθετηθεί με ανακοίνωση).

Εταιρείες αλωνίζουν μέσα στα σχολεία, όπως και οι ιμπεριαλιστικοί οργανισμοί. 

Το κόστος των βιβλίων με το νέο κρατικό προϋπολογισμό περνά στους γονείς, εμπορευματοποιείται. 

Ελαχιστοποιούνται ουσιαστικά οι προσλήψεις αναπληρωτών (μόλις 2000 από την νέα σχολική χρονιά). Είναι αμφίβολα αν θα πραγματοποιηθούν και αυτές.
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